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PROLOGUE

أمیر وأمیرة أمریكا
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 20من كانون الثاني 2017

في أي لیلة الجمعة تقریبًا ، كانت إیفانكا ترامب وجارید كوشنر في المنزل مع أطفالهما الثلاثة ، احتفالاً
بسبت .لكن لیلة الجمعة كانت مختلفة: فقد حصل الزوجان على إعفاء رباني لحضور الكرات الافتتاحیة في

واشنطن العاصمة.

كانت هذه اللیلة مختلفة أیضًا بالنسبة لهم لأن دونالد ترامب - والد إیفانكا ووالد جارید - كان یحتفل بأدائه
الیمین كرئیس للولایات المتحدة .وكان العالم كله یعرف أن ابنته وصهره كانوا أكثر مستشاریه الموثوق بهم

ي كونكون .لقد كانا زوجین جذابین ، أثریاء للغایة ، وأقویاء الآن. ، والسفراء ، ومُؤوِّ

تبدو إیفانكا مثل سندریلا ، شعرها الأشقر في تحدیث فضفاض یلفت الانتباه إلى أقراطها المتدلیة من الماس
وخط العنق المنخفض من ثوب المساء الشمبانیا المرصع بالكریستال من قبل المصممة كارولینا هیریرا .بعد
بضع دقائق فقط من مشاهدة دونالد ترامب وزوجته میلانیا ، یخلطون بشكل محرج حول المنصة في مركز
والتر إي واشنطن للمؤتمرات لرقصتهم الأولى كرئیس والسیدة الأولى ، إیفانكا وزوجها اجتاحا   المسرح ،
مما أدى إلى تشتیت الانتباه من تحركات دونالد ترامب الخرقاء ، كما فعلت في كثیر من الأحیان على مدى
السنوات العشرین الماضیة .هتف الحشد في الموافقة ، ولوح الزوجان لمعجبیهما الجشعین .كانوا الآن أمیر

وأمیرة أمریكا.

على بعد میل أو نحو ذلك ، كان والد جارید ، تشارلي كوشنر ، ووالدته ، سیریل كوشنر ، یحتفلون بسبت مع
بقیة عائلة كوشنر في فندق ترامب الدولي في العاصمة .مع غروب الشمس ، اجتمعت العائلة وبعض
أصدقائها - أربعون شخصًا أو نحو ذلك - في غرفة اجتماعات في الطابق السفلي من الفندق للصلاة .في
العشاء الذي أعقب ذلك ، تحول تشارلي إلى شقیق جارید ، جوش كوشنر ، وهو طویل القامة ، ذو شعر

داكن یبلغ من العمر 33 عامًا.

قال أحد تشارلي لابنه الأصغر ، بحسب مصدر ، "جوش ، نتوقع منك أن تفعل الشيء الصحیح" ."إن
الشخص الذي أنت معه لیس الشخص المناسب."

امتص جوش إساءة والده في الصمت .عرف الجمیع هناك أن تشارلي كان یتحدث عن علاقة جوش الطویلة
مع عارضة أزیاء فیكتوریا سیكریت كارلي كلوس .وفقًا لمصادر متعددة ، یعتقد تشارلي وسریل أن كلوس
كان مباراة غیر مناسبة لابنهما ، ولیس فقط لأنها لم تكن یهودیة) .كان جارید قد دعم والدیه في هذه
النقطة). إذا تجرأ أحد أصدقاء تشارلي على أن هذا یبدو قاسیًا ، بل ونفاقیًا ، بالنظر إلى الطریقة التي رحب
بها الزوجان في النهایة بإیفانكا ، المتحول ، إلى عائلتهما ، اختلف تشارلي وسیریل بشدة .وأوضحوا أن
 Ivyإیفانكا كانت مختلفة .كانت ترامب .كانت أیضًا ، مثل جارید ، ملكیة ملكیة .وقد حضرت مدرسة
 League، جامعة بنسلفانیا .نشأت كلوس في وبستر غروفز بولایة میسوري ، وهي إحدى ضواحي سانت

لویس ، ولم تكن قد ذهبت إلى الكلیة عندما بدأت هي وجوش بالمواعدة.

في ذلك المساء ، واصل تشارلي جوش عن صدیقته ، حتى بعد انضمام أصدقاء العائلة إلى المجموعة .نهض
صدیق جوش الوریث میشیل "میكي" هیس ، وأدى الرقم الافتتاحي من هاملتون ، أغنیة راب :"كیف سقط
نذل ، ابن یتیم لعاهرة ورجل اسكتلندي في منتصف بقعة منسیة في البحر الكاریبي من قبل العنایة الإلهیة
الفقیرة في ترعرع لتصبح بطلا وباحثا؟ " قرأت زوجة روبرت مردوخ السابقة ، ویندي دینج مردوخ ،

مرتدیة ثوبًا أصفر وأبیض من الأزهار ، مقطعًا من كتاب صلاة یهودي.



بعد العشاء ، ذهب العدید من الحاضرین إلى الطابق العلوي للانضمام إلى المصرفي الاستثماري أرییه
بوركوف على طاولته في الأذین الرئیسي ، حیث یوجد ضیوف بارزون آخرون ، مثل جریج مافي ، الرئیس
، Univision وبو فیراري ، ثم نائب الرئیس التنفیذي في ، Liberty Media والمدیر التنفیذي لشركة

توقفت أیضا.

مع اقتراب الساعة نحو منتصف اللیل ، عاد ضیوف الفندق من الكرات الافتتاحیة العدیدة وانتظروا أن تنفجر
فناجین الشمبانیا والبالونات من السقف في ردهة الفندق .وكان من بینهم وریث العقارات في بالتیمور رید
كوردیش وزوجته ماغي ، وهما صدیقان جارید وإیفانكا ، وكلاهما استأجرا للعمل في إدارة ترامب .وجاء
اختیار ترامب لمنصب وزیر الخزانة، ستیفنMnuchin ، وله فینك é ه، لویز لینتون، جنبا إلى جنب مع

شقیقهMnuchin ، وألان، وزوجته، الیساندرا.

بدا الجمیع مبتهجین ، وخاصة تشارلي .وبدا أن كوشنرز حصل على الاعتراف الذي شعر تشارلي أنهم
یستحقونه منذ فترة طویلة .ربما ، بفضل صعود جارید وإیفانكا إلى البیت الأبیض ، سیحصل تشارلي على
عفو رئاسي ویطرد الشیاطین من ماضیه .لقد كانت حقًا لیلة سعیدة لكوشنرز .یتذكر شخص كان هناك تلك
اللیلة: "كانت الأسرة تقبیل" ."الجمیع كان سعیدا ".یبدو أن أي شيء ممكن لكوشنرز في هذا المساء ،

وربما حتى الصفح عن خطایا العائلة العدیدة.

الفصل الأول

القواعد خطیرة
"الكثیر من هؤلاء الأطفال الذین نشأوا مع وضع الناجین ، حیث نجا الوالدان ، لا یثقون بالكثیر

من الناس".

 -آلان هامر ، صدیقة العائلة ، الكلیة السابقة لـ تشارلي كوشنر

في عام 1949 ، وصل أجداد جارید كوشنر ، جوزیف وراي كوشنر ، عن طریق السفن في مدینة نیویورك ،
مع ابنتهما الرضیعة لیندا .بعد الفرار من بولندا وقضاء ثلاث سنوات في مخیم للاجئین في إیطالیا ، كان

الكوشنر على وشك أن یبدأوا حیاتهم الجدیدة في أمریكا .ومع ذلك ، فإن الندوب التي تحملها الزوجان من
الحرب العالمیة الثانیة كانت مرئیة في كل جانب من جوانب حیاتهم - ویمكن رؤیتها أیضًا في حیاة أطفالهم
وأحفادهم .وأوضح أحد أفراد الأسرة: "كل شيء فعلناه كان ضد إبادة المحرقة" ."البقاء على قید الحیاة ،

والنمو ، والثراء ، والسلطة ، والسیاسة ... كان هذا كل شيء من أجل إثارة النازیین ، وعلى الرغم مما
فعلوه بنا ".

ما فعله النازیون لراي وجوزیف كوشنر هو قصة مألوفة ولكنها مرعبة ، واحدة من راي ، امرأة ملفتة
الشعر ذات عیون بنیة ، روى حقیقة في عام 1982 في مقابلة طویلة مع عالم الاجتماع سیدني لانغر في

موارد الهولوكوست مركز في جامعة كین .ولد راي ، الذي توفي في عام 2004 ، في عام 1923 في بلدة
نوفوغرودوك البولندیة الصغیرة .كان والدها فرویًا ناجحًا ، ولكن في الثلاثینیات ، تحطم وجودها المریح

نسبیًا بسبب تصاعد معاداة السامیة في بولندا .حوالي نصف بلدتها كانت یهودیة ، ومع صعود النازیین
في ألمانیا ، أراد بعضهم ، بما في ذلك عائلتها ، الفرار إلى فلسطین التي تسیطر علیها بریطانیا .ولكن بسبب
القوانین البیزنطیة ، كان من الصعب علیهم مغادرة أوروبا ، وبحلول الوقت الذي غزت فیه القوات الألمانیة

والسوفیتیة بولندا في عام 1939 ، في بدایة الحرب العالمیة الثانیة ، حوصر كوشنرز .قال راي "أبواب
العالم كانت مغلقة أمامنا."

https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml
https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml


في عام 1941 ، بعد أن دفع الجیش الألماني القوات السوفیتیة إلى خارج بولندا ، أجبر النازیون راي
وعائلتها على الدخول في حي یهودي مغلق ، حیث كان یُطلب من ما یقرب من ثلاثین ألف یهودي ارتداء

نجمة داود الصفراء .سرعان ما أدركت أن النازیین كانوا یدمرون الیهود بشكل منهجي .قتل الأطباء
والمحامون والمدرسون في البدایة .كان الألمان یخشون أن ینظم المثقفون تمردًا .« كان الضحایا التالیون

هم كبار السن والمرضى وحتى الأطفال ، حیث أراد النازیون الیهود الذین یمكنهم العمل فقط .في عام 1943
، قتلت والدة راي وأحد أخواتها بالرصاص" .لم نتمكن من إخفاء أي شخص .قال راي: "لم یكن هناك

وقت ."قام الألمان بإلقاء الجثث في قبر یبعد مسافة نصف میل عن الحي الیهودي .لقد رأینا ذلك بأعیننا." 

تعاونت راي مع والدها وشقیقها وشقیقتها الأخرى مع یهود آخرین وبدأت في حفر نفق من الحي الیهودي
على أمل الوصول إلى غابة قریبة .كانت فرص الهروب ضئیلة ، لكنهم اعتقدوا أنه من الأفضل أن یموتوا معًا

، محاولین .یتذكر راي: "لقد سمعنا بوجود یهود في الغابة لم یكونوا یتضورون جوعًا" ."لم نكن نتخیل
كیف یمكنك العیش خلال فصل الشتاء في الغابة مع الثلج والبرد والطقس الرطب ، لكننا قررنا أن أي شيء

أفضل من البقاء هنا وانتظار رصاصة".

لكنهم فعلوا ذلك .أغلبهم .عند خروجهم من النفق ، تم فصل شقیق راي عن الأسرة .كسرت نظاراته ویبدو
أنه ضاع في الفوضى حیث فروا جمیعًا إلى الغابة .لم تره راي مرة أخرى ، لكنها وجدت أختها ووالدها

مجموعة الیهود التي سمعوا عنها ، ربما الآلاف منهم ، مختبئین في مخابئ مؤقتة محفورة في
الأرض .وكان من بینهم جوزیف بیركوفیتش ، وهو شاب قریب من عصر راي كانت تعرفه قبل الحرب ،

عندما كان یعیش في قریة صغیرة بالقرب من منزلها .أصبح الاثنان زوجین.

بعد الاختباء لمدة تسعة أشهر ، كان سكان الغابات قادرین على العودة إلى دیارهم عندما أعاد الجیش
السوفییتي احتلال بولندا .عادوا إلى مدینة أشباح . قال راي: "لا یمكنك أن تتخیل كیف شعرت بالذهاب إلى
القبر حیث دفنت والدتي ، إلى القبور الأخرى حیث دفن أربعة آلاف من الرجال والأطفال الأبریاء" ."أغمي

علي مرتین".

في مایو 1945 ، استسلمت ألمانیا للسوفییت وقوات الحلفاء ، لكن صراعات كوشنرز لم تنته بعد .غیر
قادرین على شراء أو بیع البضائع بموجب القانون السوفیتي ، تظاهروا بأنهم یونانیون وهاجروا سیرًا على

الأقدام ، بهدف إقامة معسكر للنازحین في إیطالیا حیث سمعوا أن الیهود یمكنهم التقدم للحصول على
تأشیرات .كانوا یمشون طوال اللیل وینامون طوال الیوم بینما یسافرون عبر تشیكوسلوفاكیا ، النمسا ، ثم
إلى بودابست ، حیث تزوج راي وجو) .أخذ جو اسم راي الأخیر ، لأنه جاء من عائلة فقیرة ، وكان اسمها

أكثر احترامًا.) أمضى الزوجان ثلاث سنوات في المعسكر الإیطالي ، حیث أنجبت راي لیندا ، قبل أن یحصلوا
أخیرًا على تأشیرات دخول إلى الولایات المتحدة

استأجر جو وراي غرفة في بروكلین ، نیویورك ، حیث كان لدیهم ثلاثة أطفال آخرین ، موراي وإستر
وتشارلز .صقل جو مهاراته في النجارة وبدأ ، بمجموعة متنوعة من الشركاء الیهود ، في تشیید المباني
السكنیة في نیو جیرسي .انتقلت الأسرة الشابة إلى إلیزابیث ، نیو جیرسي .نما جو غزیرًا جدًا لدرجة أن

كوشنرز أصبح واحدًا من حفنة من العائلات الیهودیة المهاجرة المشار إلیها باسم "بناة المحرقة" في
ضواحي نیو جیرسي .حول هؤلاء الناجون الأراضي الزراعیة إلى مجتمعات مزدهرة في الضواحي وكانوا

معروفین أیضًا بتبرعاتهم السخیة للقضایا الیهودیة.

ً



ولكن حتى مع نمو ازدهار كوشنرز - في السبعینیات ، استأجروا خادمة - لم یكن منزلهم ملیئًا بالضحك .قال
راي: "عاش أطفالنا قلیلاً من حیاتنا" ."أنا لا أعرف ما إذا كان ذلك صحیًا بالنسبة لهم ، لأن أطفالنا أكثر
جدیة من الأطفال الأمریكیین .من غیر المعقول أن لدینا القوة للبقاء على قید الحیاة مثل هذه النار .لا أحد

یعتقد أننا سنتزوج أبداً ، ولدینا أطفال وأحفاد .عندما یكون لدى أوروبي حفل زفاف ، كلنا نفرح .نحن نعیش
شبابنا الضائع من خلال أطفالنا .لم یكن لدینا شباب ، أمضت سنواتنا الأولى في الاختباء .لقد قضت سنواتنا

الوسطى في إعادة البناء." 

كان جو والدًا صارمًا وأحیانًا وحشیًا .إحدى القصص التي یتم سردها كثیرًا هو أنه أخذ ابن طبقة الأنابیب
الذي جاء یسأل عن دفع والده إلى موقع البناء في وسط عاصفة مطیرة .أثناء وقوفه في هطول الأمطار ،

أبدى الشاب بعض التعلیقات حول أن هذه هي التجربة الأكثر بؤسًا في حیاته ، والتي أدت إلى انطلاق
جو .قال ، "دعني أخبرك ما هي اللیلة البائسة حقًا" ، وبدأ في قصص مروعة عن كابوسه في زمن

الحرب .یمكن أن یكون جو أكثر صعوبة على أطفاله .عندما اشترى الشاب تشارلي غیتار ، ورد أن جو قام
بتحطیمه ، قائلاً إنه لم یكن هناك وقت لمثل هذا النشاط التافه مثل عزف الموسیقى.

كانت سمعته المهنیة مختلطة .أشارت سلسلة عام 1980 في صحیفة تایمز أوف ترینتون إلى أن بعض
مشاریع البناء المملوكة لكوشنر "وجهت انتقادات ودعاوى قضائیة بشأن أعمال بناء خاطئة أو صیانة غیر
كافیة للشقق ."كانت بعض المباني في تطویر واحد غیر متوازنة .في مكان آخر ، تم إیقاف الدرجات ، لذلك

غمرت الفناء الخلفي عندما أمطرت.

كان جو یهودیًا تقلیدیًا ولكنه لیس متشددًا تمامًا ، وتم السماح لأطفاله - لیندا وموراي وإستر وتشارلي -
بمشاهدة التلفزیون بعد عشاء السبت .ولكن إذا ظهر أصدقاؤهم وهم یرتدون الجینز ، فسوف یتفاعل

بقسوة .یتذكر شخصًا یعرف جو جیدًا: "لقد طردك من منزله ."كانت الأسرة أولویة جو .وقال إن إنجازه
الأكثر مكافأة كان بناء كل من منازل أطفاله الكبار .كانوا قصورًا في أیامهم ، صممها مهندس معماري

معروف في نیوجیرسي ، وكانوا قریبین من بعضهم البعض - وقریبون منه .كانت الفتیات على بعد دقائق في
ویست أورانج ، بینما كان الأولاد في لیفینغستون .عندما أصبحوا أكثر ثراء وتوسعت أسرهم ، أحب جو

وراي أخذ العائلة بعیدًا لعید الفصح وقیادة أكبر طاولة في مطعم الفندق.

كان الجانب الآخر من هذا الرابط العائلي الضیق هو عدم الثقة العمیق من الغرباء ، لیس فقط غیر الیهود ،
ولكن أیضًا الیهود المستوعبین أو العلمانیین .خلقت تجربة جو وراي في زمن الحرب إحساسًا استثنائیًا كان

جیدًا وسیئًا ، وفقًا لأحد كوشنر ، الذي تحدث معي بشأن الوعد الصارم بعدم الكشف عن هویته خوفًا من
الانتقام من عائلة معروفة بأنها عقابیة كما هي خاصة .قال هذا الشخص إن شعار العائلة هو "فكر كمهاجر ،

تصرف كمهاجر" ."لكن ماذا یعني هذا؟"

وأوضح الباحث والمؤرخ الیهودي مایكل بیرینباوم ، الذي كان یعرف راي ، أن" تجربة كوشنرز كانت غیر
عادیة بمعنى أنهم كانوا مقاتلین" ."لم تكن تجربتهم إیذاءً سلبیًا ، بل هجومًا نشطًا على العدو وإحباط العدو.
... لم تنج من كونك [مقاتلاً] دون أن تكون قاسیًا كأظافر ".نشأ شخص في هذه الحالة یتعلم أن القواعد هي
لأشخاص آخرین" .أنت لا تنتظر حتى یأتي النازیون لیصفواك .قال أحد أفراد الأسرة: "إنك تبني نفقًا سخیفًا
وتخرج من الحي الیهودي ... لا تنتظر دخول الأوغاد في هارفارد للسماح لك بالدخول. فأنت تدخله بنفسك
في هارفارد ."وفقا ل Berenbaum ، فإن Kushners لن یكونوا وحدهم بین الناجین من المحرقة في

الشعور بهذه الطریقة .وأوضح لهؤلاء الأشخاص أن "القواعد خطیرة ."



عرض Kushners نفس العقلیة في المنزل .شجع جو التنافس بین تشارلي وشقیقه موراي .لقد أرادهم أن
یتفوقوا ، وأن یكون قاسیاً علیهم هو الطریقة الوحیدة التي عرفها لتحقیق ذلك .لفترة طویلة ، بدا أن موراي

، الأكبر والأكثر فكرًا للأطفال ، وفقًا لتقالید الأسرة ، كان متقدمًا في هذا السباق .دخل موراي إلى جامعة
بنسلفانیا ثم التحق بكلیة الحقوق هناك ، بینما ذهب تشارلي إلى جامعة نیویورك ثم حصل على شهادة في

القانون في هوفسترا) .كان تعلیم الفتیات أقل انتقادًا من قبل والدیهما ؛ ما یهم هو أنهما تزوجا جیدًا.(

على الرغم من التقدیر الكبیر الذي یولیه جو للإنجاز الأكادیمي ، فقد انجذب بشكل متزاید إلى ابنه الأصغر ،
الجذاب ، الذي أراد بشدة أن یتفوق على أخیه الأكبر وأن یكون المفضل لدى والده ، وفي یوم ما ، یتولى

منصبه كرئیس العائلة .وقد ساعده حدث مأساوي على تحقیق هذا الهدف بطریقة ملتویة .في عام 1980 ،
توفت زوجة موراي ، روث ، بسرطان الثدي .كان لدى الزوجین طفلان صغیران ، ووصفت سوزان هامر ،

وهي ربة منزل ترافق مع كوشنرز من وإلى مدرسة أطفالهما في لیفینغستون ، زوجها آلان بالدموع على
حزن وضع الأسرة .قال آلان هامر: "لم یكن لدى تشارلي أي تقدیر لما كان یمر به موراي في حیاته."

ثم التقى موراي مع لي سیرویتز ، الذي كان أیضًا أرملاً مؤخرًا ، وتزوجا في أوائل الثمانینیات .كان لدیها
بالفعل ابن وابنة ولدتا بعد أسبوعین من وفاة والدها .ولكن على عكس زوجة موراي الأولى ، لم یكن لي

متدینًا بشكل خاص .كانت یهودیة علمانیة من عائلة من الطبقة العاملة ، ونظر إلیها كوشنر حتى عندما
علموها كیفیة مراقبة السبت .سیساهم هذا الازدراء في ارتفاع تشارلي في التسلسل الهرمي للأسرة.

في حیاته الرومانسیة ، ذهب تشارلي في الاتجاه المعاكس .كانت Seryl Stadtmauer امرأة سمراء
جمیلة من عائلة أرثوذكسیة في حي Far Rockaway في Queens ، نیویورك .التقت هي وتشارلي في
سن المراهقة .عندما تزوجا ، أصبح تشارلي أكثر ملاحظًا لاسترضاء زوجته ووالده المتشكك .قال لسیریل ،

"سیكون من الأسهل بالنسبة لي أن أغیر من أن أطلب منك التغییر" ، لذلك توقف عن مشاهدة التلفزیون
في السبت ومارس شكل معتدل من الأرثوذكسیة) .لا تزال عائلة تشارلي تحتفظ بمنزل كوشیر ، وعندما

یخرجون لتناول العشاء ، قد یطلبون السمك ، ولكن لیس المحار أبدًا(.

بقیت سیریل الأكثر تدیناً بین الاثنین ، وأصبح من الواضح أنها وجدت موقف أخت زوجها المستریح تجاه
إیمانها المزعج .لم یكن لدى لي أي فكرة عن كیفیة الحفاظ على أسرة كوشر ، على سبیل المثال ، لذا فإن
 Seryl، التي عاشت بالقرب منها أكثر من أي شخص آخر في العائلة ، ستظهر لتعلیمها .على الرغم من

هذا ، أو ربما بسبب ذلك ، لم تتقدم المرأتان أبدًا .قال شخص مقرب من لي: "كان سیریل مجرد لئیم
حقًا ."في البدایة ، حاولت لي تجاهل جهلها على سبیل المزاح .كانت ستخبر أصدقائها أنه عندما قالت

لها سیریل ،  - "Shavua tov"معبرة " لقضاء أسبوع جید" - ردت لي ، كما لو أن Seryl قد عطست ،
"بارك االله فیك ."لكن الاحتكاك الأساسي كان مضحكا .في الواقع ، سیكون الإسفین هو الذي سیساعد على

تقسیم الأخوة.

كان جو قد جعل كرهه لزواج موراي واضحًا للغایة من خلال الوقوف مع ذراعیه مطویان طوال حفل
الزفاف .توقف عن العمل مع موراي قبل وقت قصیر من إرساله إلى ویست أورانج مع شریك تجاري ،

یوجین شینكمان ، لبناء شقق في الضواحي.

مع دفع موراي جانبا ، أنشأ تشارلي بنیة تحتیة لأعمال تطویر والده الناشئة ، والتي كانت حتى ذلك الوقت
متجرًا من رجل واحد .كان لدى جو العدید من الشركاء ، وقد تم بذل جهوده لجمع الأعمال التجاریة من

الهواتف المدفوعة ومن خارج كادیلاك .تم تقدیم تشارلي إلى مستورد محلي ناجح للأغذیة المصنعة یدعى



جورج جلیرت ، الذي أراد الاستثمار في العقارات .قال جلیرت إنه سیأخذ قطعة من كل مشاریع تشارلي
العقاریة تقریبًا.

في عام 1985 ، وجد تشارلي مساحات مكتبیة ، ووضع اسمًا على الباب ، شركات كوشنر ، وأنشأ شركة
إدارة للهیاكل المتباینة التي بناها وملكها والده .مع اكتساب تشارلي المزید والمزید من المساحات المكتبیة -
وتحمل المزید والمزید من الدیون - انتقل من مكتب سفلي صغیر إلى طابقین في فلورهام بارك ، نیو جیرسي

، وصفه شخص زار بأنه "شانجریلا لمكاتب السلطة ."كانت النوافذ ضخمة والسطوح في الطابق التنفیذي
إما براقة من الخشب أو الرخام .وكُتبت أسماء كبار المسؤولین التنفیذیین في أماكن وقوف السیارات

بالخارج .لم یتمكن جو من رؤیة المقر الجدید ؛ توفي في اثنین وستین ، بعد أشهر فقط من تأسیسه وتشارلي
للشركة.

كان تشارلي الآن رب الأسرة .طوال الثمانینیات ، كانت أسرته مركزًا لجمیع أنشطة عطلة نهایة الأسبوع
للمجتمع الیهودي المحلي في نیو جیرسي ، ویرجع ذلك جزئیًا إلى وجود عدد كبیر جدًا من كوشنرز .كان
لكل من أطفال جو وراي أربعة أطفال ، باستثناء أستیر ، التي كان لدیها ثلاثة ، لذلك كان هناك دائمًا شيء

للاحتفال به: عید میلاد ، بار میتزفه ، تخرج ، خطوبة ، زفاف ، مولود" ... عندما كنت أول التقى
بتشارلي ... في نهایة كل أسبوع ، كان زفاف شخص ما أو بار میتزفه أو شيء من هذا القبیل "، قال

صدیقهم آلان هامر" .كنا في الخارج طوال الوقت ".بعد أن اشترى تشارلي مبنى Puck ، وهو معلم بارز
في حي SoHo في مانهاتن ، في عام 1980 ، حول الطابق الأرضي إلى مساحة للمناسبات ، والمكان

المفضل لبار میتزفاهز لأصدقائه وحفلات العائلة الأخرى .كان صوته رخوًا وأنفیًا ، وجاذبیته جذبت كل إخوته
وأبناءه وأبناء إخوته .یتذكر أحد أفراد الأسرة: "لقد كان الشخص الرائع" ."لقد كان محبوبًا وجذابًا

للغایة .أردنا جمیعًا قضاء الوقت في منزله في عطلة نهایة الأسبوع  " .

لم تصبح مدینة لیفینغستون حتى الآن جیبًا یهودیًا عندما انتقل تشارلي وسریل إلى هناك في أوائل الثمانینیات
، ویرجع ذلك جزئیًا إلى عدم وجود طریق سریع إلى البلدة حتى عام 1973. ولكن عندما أصبح أكثر ثراء ،
قام تشارلي بتحویل المدینة بمفرده .قام بتحویل مبنى صناعي إلى أكادیمیة جوزیف كوشنر العبریة ومدرسة

راي كوشنر یشیفا الثانویة .قام ببناء mikvah المحلي - حمامات الطقوس الیهودیة - وأطلق علیها اسم
جدة شریل) .ما زالت تدار من قبل إحدى بناته). قال هامر ، "أعتقد أنه خلق المجتمع الأرثوذكسي في

لیفینغستون" ، أضاف ذلك في ذلك الوقت ، "[تشارلي] لم یكن معیبًا .كان یفعل كل شيء بشكل صحیح .لقد
كان حقا مواطنا نموذجیا." 

في عام 1985 ، استأجر تشارلي شقیق Richard Stadtmauer  ، Seryl، الذي سیصبح یده الیمنى
في شركات .Kushner كان ریتشارد أكثر دینًا من أخته .بعد ظهر كل یوم في المكتب ، كان ریتشارد أو

تشارلي یجمعان حشودًا صغیرة من عشرة رجال یصلون بصوت عالٍ.

أصبح توظیف الأقارب والأصدقاء - أعضاء لیفینغستون شول (الكنیس) والأكادیمیة العبریة - ممارسة
تشارلي نموذجیة ، وهي ممارسة عكسیة في بعض الأحیان .استأجر صهره ویلیام (بیلي) شولدر - زوج
إستر - لیكتشف أنه یمارس الجنس على طاولة غرفة الاجتماعات مع كاتب الحسابات في المكتب والمدیر

المالي مارسي بلوتكین) .قال بلوتكین إن هذه كانت "كذبة صریحة"). قام تشارلي بطرد شولدر وبلوتكین ،
عاملة قاسیة ، لكنها أبقتها قریبة (وهادئة) من خلال الحصول على وظیفة في شونبراون ، وسافریس ،
وماكان ، وبیكریتسكي وشركاه ، المحاسبة تستخدم شركات كوشنر .بالطبع ، أعطته معرفة ما حدث له

النفوذ على كل منهما .بالنظر إلى اتجاه واحد ، فإن توظیف أصدقائك وعائلتك هو عمل سخاء .ولكن هذا

ً



یعني أیضًا أن تشارلي یمتلك "ملكیة" لجمیع أقاربه وجیرانه الممتدین ، مما یعني أنه یمكن أن یعاملهم كیفما
یشاء .وهو أیضا.

في حیاته التجاریة ، اعتمد بشكل كبیر على نوع مختلف من الرافعة المالیة - اقترض المال - وحالفه الحظ
في أن السوق تأرجح في الغالب إلى الأعلى .بحلول التسعینات ، لم یكن هناك الكثیر الذي لا یستطیع

تحمله .قال هامر: "من المحتمل أن تشارلي حصل على المزید من العقارات السكنیة في نیوجیرسي أكثر من
أي وقت مضى وأي شخص سیحصل علیها" ."هذا لا یعني أنه كان یمتلك شققًا أكثر من أي شخص یمتلكها
أو یریدها على الإطلاق ، لكنه حصل على المزید. ... لیس لدیه نفور من المخاطرة ".الثراء الآخرون یثرون

بالجلوس على العقارات ؛ إنها طریقة أكثر أمانًا لكسب المال ، لكنها لم تكن سریعة بما یكفي لتشارلي.

على الرغم من أن تشارلي عاش لأكثر من عشرین عامًا في المنزل الذي بناه والده له ، إلا أنه أحب أن
یظهر ثروته .على عكس أشقائه الذین عاشوا حیاة بسیطة ، كان لدیه سائق .كان جمیع أولاده الأربعة -

جارید ، دارا ، نیكول ، وجوش - معلمین .وكان لدى الأسرة منزل شاطئ جمیل في إلبیرون ، نیو جیرسي ،
حیث سیستضیفون حفلة صیفیة سنویة ضخمة .جارید ، الابن البكر لتشارلي ، كان یُنظر إلیه على أنه طفل

محبوب وذو أخلاق جیدة ، ولیس ساطعًا بشكل ملحوظ ، ولكنه لیس غبیًا وجادًا ، على عكس شقیقه جوش ،
الذي كان لدیه خفة حوله .ربما لأنه كان أصغر أبناء أحفاد كوشنر الخمسة عشر ، كان جمیع أبناء عمومته
ینسبون إلى جوش .كانت نیكول العامل الأصعب ، ودارا الأكثر تدیناً .ومع ذلك ، كان جارید بلا شك مفضلاً
لوالده ، وأیضًا هو الشخص الذي سیتم إعداده لتحقیق طموحات والده الأسریة .ما كانت تلك الطموحات ،

بالضبط ، لم تكن واضحة تمامًا لعشیرة كوشنر الموسعة .كانوا یعرفون فقط أن تشارلي كان لا یشبع ، وأن
المال وزخارفه لم تكن كافیة .قال تشارلي ذات مرة لشریك تجاري: "أرید أن أكون أقوى یهودي في

أمریكا."

بالنظر إلى هذه التطلعات ، یبدو من المحتم أن تشارلي انخرط في السیاسة ، لأن العقارات تعتمد بشكل كبیر
على الإعفاءات الضریبیة الفیدرالیة والبلدیة ، ولكن كان هناك أیضًا طموحه الشخصي في التفكیر .قال أحد
أقاربه: "في ذلك الوقت ، اعتقد الجمیع أنه یرید أن یكون عضوًا في مجلس الشیوخ ."لكن لفترة طویلة ،

وفقًا لهامر ، قدم تشارلي ببساطة تبرعات سیاسیة ، معظمها للدیمقراطیین: السناتور عن ولایة نیو جیرسي
روبرت توریسیلي ، وسناتور نیویورك تشاك شومر ، وفي وقت لاحق ، السناتور عن نیویورك هیلاري

كلینتون.

جاء أهم تدخل تشارلي في السیاسة في منتصف التسعینات ، بعد أن التقى بمرشح لمنصب حاكم ولایة نیو
جیرسي ، جیم ماكغریفي ، الذي طور معه صداقة مكثفة ، یقضي أیامًا في وقت مع ماكغریفي في جیرسي

شور .كان دخول ماكجریفي في حیاته سیبرز جانبًا من تشارلي كان أقل جاذبیة بكثیر من الرجل الذي صوت
له صوت العسل الذي استضاف میتزفه بار جیرانه في أحد مبانیه الفاخرة وكان المركز السعید لكل

احتفال .مع إزعاجه من الطموح ، ظهر جانب أغمق من تشارلي .وراء ظهره ، سیبدأ الناس في الاتصال به
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"كان الأمر أشبه بكتاب جریشام The Firm عندما وصلت لأول مرة .بدا كل شيء رائعاً ، وفي
غضون ثلاثة أشهر ، أتذكر أنني عدت إلى المنزل وأقول لزوجتي ، `` لقد دخلت في شيء لا

یمكنني التعامل معه ویجب أن أخرج" .

—موظف شركات كوشنر

مع نمو جارید كوشنر في سن المراهقة ، حضر مدرسة فریش ، مدرسة مختلطة ، مدرسة أرثوذكسیة حدیثة
في باراموس ، نیو جیرسي ، حیث كان طالبًا عادیًا - في المرتبة الثالثة من الدرجة الخامسة في صفه - بنى

والده بقوة إمبراطوریة یرثها بكره الأول .لقد كان عملاقًا للمشاة: عشرات الآلاف مما یسمى شقق
"الحدائق" ، والمباني متعددة العائلات المحاطة بالمناظر الطبیعیة ، ومعظمها في نیو جیرسي ، لكن الدخل

منها كان كافیاً لتحویل تشارلي كوشنر إلى شخص سعى المال والموافقة علیه من قبل السكان المحلیین
سیاسة .كان الآن وسیط قوة في ولایة نیو جیرسي.

كان المنطق وراء سخاء تشارلي بسیطًا إلى حد ما ، وفقًا لأحد أفراد عائلة كوشنر" .كان [تشارلي] معقدًا
مسیحیًا .كان والده هو الذي أنقذنا من بولندا ، وكان [تشارلي] سیوصلنا إلى مانهاتن .سیخرجنا من

نیوجیرسي إلى قائمة فوربس  .500ولكن للقیام بذلك ... یجب علیك شراء [الحاكم] جیم ماكجریفي) ." في
تشرین الثاني (نوفمبر) 2001 ، فاز ماكجریفي بانتخاب الحكام ، بدفعة ودیة من تشارلي ورفاقه  .(

كان تشارلي الآن مستبدًا شعر في عهده أحیانًا بأنه حبل للأقارب والأصدقاء والموظفین وحتى زملائه
أعضاء الكنیس الذین جاءوا في دینه .كان دوره كطالب العائلة یعني أن أقاربه لم یشككوا في أسالیبه

العدوانیة للتقدم الاجتماعي .كان یلقب بـ "Dapper Don" أو "Don Corleone" ، ویرجع ذلك جزئیًا
إلى بدلاته الأنیقة وشعره المغطى تمامًا ، لكن اللقب كان مناسبًا أیضًا ، كما شعر البعض ،

نظرًا لنهج تشارلي العراب الذي یشبه إدارة أعماله وحیاته الشخصیة . كان العمل هو الحیاة .كانت الحیاة
عمل .خذ مارسي بلوتكین ، على سبیل المثال ، المحاسب تشارلي الذي طرد من العمل بسبب علاقة غرامیة

مع صهره .على الرغم من أنها كانت الآن في شركة المحاسبة لـ SSMB ، لا تزال شركات كوشنر تدفع
مكافآتها السنویة التي تتراوح بین خمسة عشر وخمسة وعشرین ألف دولار ، وتعویض بلوتكین عن تكلفة

الرسوم الدراسیة للمدرسة الخاصة لابنها ، والتي تم تنكرها في مصلحة الضرائب باعتبارها نفقة قانونیة .لم
یكن تشارلي لطیفًا فحسب ؛ كان بحاجة إلى تعاونها .بدءًا من منتصف التسعینات ، وبتوجیه من تشارلي ،

وفقًا للسجلات القانونیة ، بدأت الشركة في ارتكاب احتیال مالي لتمویل طموحاته الاجتماعیة والسیاسیة
والمالیة المتزایدة.

كما هو شائع في الشركات العقاریة ، كان كل من الكیانات التي یملكها تشارلي شركة ذات مسؤولیة
محدودة .وكانت كل شركة ذات مسؤولیة محدودة مملوكة لشراكة ، وهي مزیج من تشارلي والمؤیدین .تم

تقسیم جمیع الشركات ذات المسؤولیة المحدودة التي تم تمریرها من قبل جو كوشنر ، وفقًا لتعلیمات وصیته
، بالتساوي بین تشارلي وأشقائه الثلاثة ، وصنادیق أطفالهم .لكن تشارلي أسس شركة إدارة ،

 Westminster Management، وجعل نفسه مدیرًا لجمیع المباني .في البدایة ، اعتقد أشقاؤه أن هذا
أمر جید.

نظر تشارلي إلى ملفه الشخصي العام بشكل متزاید على أنه "خدمة عامة ."لكن شهوته للأضواء جلبت
بعض الفواتیر الكبیرة .دعا السیاسیین للتحدث (غالبًا مقابل رسوم كبیرة) في مجموعة متنوعة من الأماكن ،

بدءًا من مكتبه إلى منزله ، والمؤتمرات خارج الموقع ، وكنیسه) .حتى أنه دعا القیادة السیاسیة في



نیوجیرسي بالكامل لحضور رضیع كوشنر.) خطاب من رئیس الوزراء الإسرائیلي بنیامین نتنیاهو ، على
سبیل المثال ، كلف ما یصل إلى مائة ألف دولار ، ودفعه تشارلي للتحدث في نیو جیرسي أربع مرات. 

وبدلاً من الدفع من جیبه الخاص مقابل العدید من مساهماته السیاسیة والفنیة ، قام تشارلي - أو كبار
المسؤولین التنفیذیین في الشركة ، بتوجیه من تشارلي - بأخذ أموال شركة ذات مسؤولیة محدودة ، دون

موافقة مسبقة من الشركاء في شركة ذات مسؤولیة محدودة ، لتغطیة هذه التكالیف .لم یتم إبلاغ أي من
شركاء شركة كوشنر بكیفیة إنفاق أموالهم .لیس شركاء عمل تشارلي أو أصدقائه أو حتى إخوته وأولاده
وأبناء أخته وأبناء إخوته .كما أنهم لم یعلموا أن الدفاتر الداخلیة أو الخارجیة لم تقدم الأرقام الحقیقیة لكل

شركة ذات مسؤولیة محدودة .إذا كان تشارلي یعاني من نقص في النقد في مشروع واحد ، فقد اقترض من
حساب مصرفي لمشروع آخر .لم یكن ذلك التحایل الوحید الذي استمر .وفقًا لوثائق المحكمة ، كانت هناك
لغة ملطفة مستخدمة في اجتماعات الثلاثاء الأسبوعیة ، والتي تسمى أیضًا "الاجتماعات النقدیة" ، التي

عقدت في منزل تشارلي في الصباح الباكر .تعني عبارة "خسارة فاتورة" - كما في "كیف نفقد هذه
الفاتورة؟" - إیجاد طریقة لتحویل مصروف من مشروع إلى خصم رأسمالي من مكان آخر.

كما تم "فقد" المصروفات الشخصیة وتم تقدیمها كمصروفات أعمال رأسمالیة من أي شركة ذات مسؤولیة
محدودة اختارها ریتشارد ستادتماور ونائب الرئیس التنفیذي سكوت زیشر .وتراوحت تلك بین تحسینات

منزل تشارلي للعطلات ، وتذاكر نیو جیرسي نتس ، وحزم سوبر بول ، وحتى الكحول الذي اشترته تشارلي
وسیریل كوشنر لاحتفالات العطلات .تم تمویل مساهمة من تشارلي إلى جامعة هارفارد لتسهیل الطریق

لقبول جارید من قبل الشركة ، ولیس تشارلي .تم توقیع الشیك بواسطة .Zecher ولم یكن ذلك صدفة .لم
یوقع تشارلي أي شيء .كان مكتبه الزاویة في حدیقة فلورهام هائلاً ولكنه متقشف .كان طوله 40 قدمًا وكان

به دش خاص ومنطقة جلوس .كان لدیه أیضًا تراس واسع في الهواء الطلق قام ببناء سكة علیه (كوخ
خارجي مؤقت) تحت سطحه سیحتفل هو وعائلته بعید الیهود في سوكوت .مكتبه ، مع ذلك ، لم یكن لدیه

شيء علیه .لا أقلام .لا ورق .لا الكمبیوتر.

كان الأمر الأكثر أهمیة بالنسبة للصحة الظاهرة للمیزانیة العمومیة للشركة هو ما كان یسمى "ریتشارد
الخاص" ، الذي سمي على اسم ریتشارد ستادتماور ، صهر تشارلي ونائب رئیس شركات كوشنر ، والذي
كان في الأساس احتیالاً مصرفیًا .إذا أراد تشارلي إجراء عملیة استحواذ أو إعادة تمویل یتطلب خط ائتمان ،

فإن Stadtmauer ، محاسب قانوني (وعضو منسا) ، سیوجه مرؤوسًا لتغییر الأرقام حتى یتم خداع
البنوك لتصدیق الأمور المالیة لشركات كوشنر استوفى الشروط المسبقة لعهودهم .ونتیجة لذلك

، ستتلقى الشركة خطوط ائتمان وخصومات ضریبیة لم یكن یحق لها الحصول علیها) .كان دور بلوتكین
كمحاسب خارجي هو قبول ، بلا شك ، بیانات الدخل من كل عقار وإعداد الإقرارات الضریبیة التي أرسلتها

إلى Stadtmauer للتوقیع(.

كان معظم كبار أعضاء شركات Kushner یعرفون ما یجري .وفقًا لسجلات المحكمة في منتصف
التسعینیات ، بدأ بعض مدیري العقارات في تشارلي في استخدام رموز الحروف للإبلاغ عن النفقات التي تم

إساءة استخدامها من أجل الحصول على فكرة عن كیفیة أداء المباني التي یدیرونها حقًا ، لأنه بخلاف ذلك
كان من الصعب معرفة ذلك .كان على المدیرین عادةً تقدیم تقاریر أداء العقارات یوم الخمیس .كان

 Stadtmauerغیر سعید تمامًا عندما اكتشف حیلة الترمیز هذه ، وفقًا لسجلات المحكمة ، وأمر المدیرین
بالتوقف عن القیام بذلك.



كان شعار Stadtmauer و Charlie هو أنه یجب ألا یكون هناك مسارات ورقیة ، ولا سجل لما كانوا
یفعلونه .كثیرا ما ذكّر Stadtmauer Zecher بأن یكون حذرا فیما وضعه في رسائل البرید

الإلكتروني .ذات مرة ، وفقًا لسجلات المحكمة ، أرسل المدیر المالي المؤقت ، ألان لیفكویتز ، بریدًا
إلكترونیًا یسأل فیه ما إذا كان یجب أن یدفع لبناء مكفاح محلي بتمویل من إحدى الشراكات .ذهب تشارلي

هائج .طبع البرید الإلكتروني وكتب بخط الید ، "هذا الرجل معتوه للغایة .یجب أن نتعامل مع الوضع
) ."سوف یُمنع لیفكویتز قریبًا من اجتماعات الثلاثاء ؛ استقال لاحقًا لأنه لم یكن على استعداد لمواكبة

المحاسبة الإبداعیة للشركة.(

ووفقًا لموظف سابق آخر ، فإن لیفكویتز لم یكن الشخص الوحید الذي وجد ثقافة الشركة مزعجة .قال هذا
الشخص: "كان تشارلي یدیر المكان مثل الدكتاتور ."كما أشار إلى أن ظروف المكتب الوحشیة تتعارض مع
صورة شركة یهودیة أرثوذكسیة متدینة تقدم إلى الغرباء) .تذكر أحد الأشخاص أن الوخز الذي تم القیام به ،
لیبدو وكأنه شركة دینیة إذا توقف حاخام أو شخص أرثوذكسي ، كان كومیدیًا تقریبًا. "فجأة ، ستأتي الكتب

الدینیة إلى الطاولة ، ویضع [تشارلي] على الیرمولكي ، وكانوا ینتظرون هناك ویبدون وكأنهم یهود
متدینون(" .

على الرغم من وجهات نظره السیاسیة اللیبرالیة المزعومة ، یبدو أن تشارلي لم یكن مؤمنًا كبیرًا
بالتنوع .كل من في الشركة كان یهودیًا ، باستثناء بعض الموظفین الإداریین ، والعدید منهم من النساء

البیض الجذاب ، تم توظیفهم ، لذلك كان یعتقد أحد كبار التنفیذیین على الأقل ، من أجل مظهرهم .وفقا لمدیر
تنفیذي سابق آخر ، في عام 2000 لم یكن هناك سوى شخص واحد أسود ، امرأة ، عملت سكرتیرة في

الشركة.

أصبح تشارلي رئیسًا تنفیذیًا وحشیًا بشكل متزاید .أصبحت اجتماعات الثلاثاء تعرف باسم "ضربات
الثلاثاء ."لم یكن من المفترض أن یذهب أحد إلى دورة المیاه أثناء دورة واحدة ، على الرغم من أن

الاجتماعات یمكن أن تستمر لمدة ثلاث ساعات .وأي شيء یمكن أن یثیر تشارلي .ذات مرة كان غاضبًا لأن
شخصًا ما كان یستخدم قلم مون بلان - صنع في ألمانیا - واتهم ذلك الشخص بإحضار "أدوات النازیة إلى

منزله ."ومع ذلك ، عندما قاطع أطفاله الاجتماع للاندفاع لتقبیله أو احتضانه ، تم تحویله مؤقتًا إلى والد
متفرغ .قال أحد المصادر" :كان الأمر یشبه تقریبًا ... العراب  ."

تعرض ستادماور للضرب من قبل تشارلي أكثر من أي شخص آخر .في أحد اجتماعات الثلاثاء تلك ، اتهم
تشارلي Stadtmauer بأنه معاد للسامیة لأنه قاد لینكولن كونتیننتال) .كان هنري فورد ، الذي قدمت

شركته فورد موتور السیارة في عام 1939 ، معادیًا للسامیة سیئ السمعة.) قال شخص یعمل مع الرجلین:
"تشارلي یملك ریتشارد ."ریتشارد كان له منصبه وأمواله بسبب تشارلي .كان بإمكان تشارلي التغلب علیه

، وهذا لا یهم) ." جعل تشارلي Stadtmauer ثریًا جدًا - كان یساوي عشرات الملایین من الدولارات
بحلول عام 2000(.

كان Stadtmauer یخرج جرحه على الجمیع .وقالت مصادر متعددة إن مزاجه كان أسوأ من تشارلي .قال
آلان هامر ، مجازاً: "كان ریتشارد طفلاً مسیئًا أساء إلى أطفاله ."شبه براین بنتزلین ، المدیر المالي

السابق لشركات كوشنر ، كلا الرجلین بالطغاة .قال في شهادة المحكمة: "كان علیك أن تفعل الكثیر كما قیل
لك [Stadtmauer]" ."و [تشارلي] غالبًا ما یلقیون بالدروس على أي عدد من الاجتماعات على أساس

منتظم وروتیني".

ً



في هذه البیئة ، علم جارید كوشنر عن الشركة التي سیدیرها لاحقًا .كان جارید المتدرب الأكثر حمایة في
الشركة .في عطلته الصیفیة ، كان یذهب إلى العمل في مواقع بناء شركات كوشنر ، وربما یرسم بعض

الجدران ، ویجلس في كثیر من الأحیان ویستمع إلى الموسیقى - أو بهذه الطریقة یتم نقلها إلى الموظفین
الآخرین .لم یجرؤ أحد على إخباره أن هذا ربما لن یعطیه فهمًا عمیقًا لعملیة البناء .لكن تشارلي قام بتهیئة

ابنه الأكبر بعظمة ، ورأى نفسه ، وفقًا لمصادر متعددة ، كنسخة یهودیة من جوزیف كینیدي ، مع جارید
باسم جون ف.كینیدي .أحضر جارید معه إلى اجتماعات مع سیاسیین واستضاف نتنیاهو بین عشیة وضحاها
في منزل العائلة ، حیث تحدث جارید معه) .بقي السیاسي الإسرائیلي في غرفة نوم جارید ، بینما كان جارید
ینام في القبو.) كان تشارلي مصمماً ، مثلما كان والده حوله وموراي ، أن جارید سیكون ناجحاً للغایة .حول
الوقت الذي كان فیه جارید یتقدم إلى الكلیات ، تعهد تشارلي بمبلغ 2.5 ملیون دولار لهارفارد وقدم وعودًا

إضافیة إلى برینستون وكورنیل .كما حصل على عضو مجلس الشیوخ عن ولایة نیو جیرسي فرانك لوتنبرغ
، الذي كان مستثمرًا في واحد على الأقل من مشروعاته والذي تبرعت شركات كوشنر له بأكثر من مائتي
ألف دولار ، لإجراء مكالمة مع السناتور تید كینیدي ، الذي اتصل بدوره بهارفارد. عمید القبول .عندما تم

قبول جارید في هارفارد ، كان مدرسوه في المدرسة الثانویة یشعرون بالذعر ، بالتناوب ، وفقًا لأحد
الطلاب ، بین الكفر والاشمئزاز .صرخت زمیلة في Jared's ، التي كانت في المسار الأول للفصل والتي تم
رفضها من قبل Harvard ، عندما سمعت أنه دخل. لم یسمع به أي شخص في المسار الثالث في أكادیمیة

 Frischللقبول في أي مدرسة Ivy League ناهیك عن هارفارد .قال أحد مسؤولي المدرسة للمؤلف
 SAT".دانییل غولدن: "إن معدله التراكمي لا یضمن ذلك ، ولا تضمنه درجاته في اختبار

بینما اهتم تشارلي اهتمامًا كبیرًا بتعلیم جارید غیر العاطفي ، كان أقل اهتمامًا بالنتائج الأكادیمیة لبناته .یقول
أحد أفراد الأسرة إن موقفه المنعزل تجاه أخوات جارید ، نیكول ودارا ، كان "مأساویًا" ، خاصة بالنظر إلى
مدى صعوبة عمل نیكول في المدرسة الثانویة والجامعة .قال لي مصدر قریب من الأسرة: "لم یخبرها أحد
أنه لا یهم ما تفعله ."لم تكن المختارة .في سنواته الأولى ، حصل جوش على اهتمام أقل من نیكول ، التي

كانت ، كما یقول البعض ، نعمة .قال أحد أقاربه "لقد هرب من تركیز والده."

ویمكن أن یكون هذا التركیز نیر .عندما ذهب جارید إلى هارفارد ، وجد والدیه أنه من المزعج أن یكون بعیدًا
جدًا عنه .وتذكر صدیق للعائلة: "أرادوا التأكد من أنه لن یتورط في المخدرات ، بل أرادوا التأكد من أنه لن

 Westminster Capitalیبدأ مواعدة غیر الیهود ."طلبوا من حین لآخر من كیفین سویل ، ثم رئیس
 Associates، الذراع التمویلیة لشركات Kushner ، زیارة جارید وأخذه لتناول العشاء وتقدیم

تقریر .حتى أن تشارلي اشترى بنایات بناء سكنیة بالقرب من هارفارد — ظاهریًا أن یهرب جارید .في
الواقع ، أدارهم قریب كوشنر ، میل شاینرمان ، مما یعني أن دوره كان یلعب دور جلیسة الأطفال .لحسن

الحظ لشینرمان ، قرر جارید العودة إلى المنزل في معظم عطلات نهایة الأسبوع ووالدیه في حالة استرخاء.

بینما كان تشارلي مشغولاً بسرقة أموال أشقائه ، أصبح موراي كوشنر یشك بشكل متزاید في أن تشارلي
كان یخدعه .لم یساعد ذلك في أن علاقة لي مع سیریل كانت تتدهور أكثر .في عام 1999 ، انسحب موراي
من صفقة لشراء شركة Berkshire Realty ، وهي صندوق استثماري عقاري استثماري یضم ما یقرب

من أربعة وعشرین ألف شقة ، وكان تشارلي غاضبًا .وصل التوتر إلى ذروته في فلوریدا في ربیع عام
2000. تم جمع العائلات بشكل غیر مریح لعید الفصح في فندق فونتینبلو في میامي بیتش .أخبر تشارلي

موراي ولي أنه ، تشارلي ، هو الشخص الذي أتى بأخواته وأبناء أخیه إلى جامعة بنسلفانیا .كان الآن رب
الأسرة وكان موراي یثقل كاهل الأعمال علیه وعلى الصعید الشخصي .وأخبر موراي أنه لا یعتقد أنه یجب



علیهم القیام بأعمال تجاریة معًا ، ورد موراي ، "إذا لم نتمكن من أن نكون شركاء ، فلا یمكننا أن نكون
إخوة ."أدى ذلك إلى إثارة تشارلي في خوف حول مدى عدم امتنان إخوته.

كان موراي منزعجًا للغایة لأنه رفض الذهاب إلى احتفال عید الفصح العام المقبل ، وتوقف عن زیارة
المكتب في حدیقة فلورهام.

لقد حضر بیلي وإستر شولدر عید الفصح العائلي في عام 2001 ، على الرغم من أن تشارلي أطلق النار
على بیلي وورد أنه انتقده وأستر ، ملمحًا إلى قضیة بیلي - وهو أمر ستجد صعوبة في مسامحته .مرة أخرى
، احتدم تشارلي أنه كان یحمل الكثیر من الأقارب الذین لا یستحقون .عندما طلبت منه أستیر أن یبردها ، أن

ابنها یعقوب كان یعاني من السرطان ، سخر منها تشارلي .قال: "السرطان ، شمشان ."ومع تلك اللحظة
من القسوة ، أثار كراهیة من شأنها أن تحرق إمبراطوریته.

في عام 2001 ، رفع موراي دعوى قضائیة ضد تشارلي ، بحثًا عن مراجعة لسجلات الأعمال .وراء
الكوالیس ، ساعدته Esther ، التي كانت صدیقة مع Bob Yontef ، مدیر المحاسبة الذي انضم إلى

شركات Kushner في عام 1999 ، وهو مسؤول أمام Zecher و .CFO Brian Bentzlin أخبرت
 Yontef Estherأنه رأى الكثیر في المكتب الذي أزعجه .قدمت له موراي ، ووافقت Yontef على تقدیم

أدلة على التسلل المالي وإعطائها لموراي لاستخدامها في دعواه.

وأخبر أحد المقربین أن كل ما یریده موراي هو استعادة أمواله - لنفسه وإخوته .وكما قال ثیودور
موسكوفیتش ، المحامي الذي انتهى من تمثیل یونتیف عندما رفع دعوى قضائیة ضد تشارلي بتهمة طرده

بسبب عمره وتزوید موراي بالأدلة ، قال: "لم یكن موراي یبحث عن الانتقام ."وبحسب المصادر ، فقد قدر
أنه مدین بنحو خمسة عشر ملیون دولار ، لكنه مُنح في وقت لاحق أكثر بكثیر من ذلك في التحكیم .وأخبر
أحد زملائه أن موراي لا یرید أن یصعد ضد تشارلي .الشخص الذي ألقى باللوم فیه على الاحتیال المالي

للشركة كان .Stadtmauer قال أحد المقربین من موراي: "كره موراي ستادتماور" ."شعر أن
 Stadtmauerكان سیئا للعائلة وسیئا للأعمال التجاریة".

كانت هذه الحرب الداخلیة ستبقى خاصة لولا الأحداث الدخیلة غیر المتوقعة التي حدثت كلها في نفس الوقت
تقریبًا .كان أولها انتخاب جیم ماكجریفي لحكم ولایة نیو جیرسي في نوفمبر 2001. وقد تردد أن ماكجریفي

، عمدة وودبریدج تاونشیب السابق ، فاسد وفي جیب تشارلي ، حیث كان تشارلي أكبر مانحي حملته ، حیث
ساهم بمبلغ 1.5 ملیون دولار .سافر الرجلان معًا في عام 2000 إلى إسرائیل ، حیث التقى ماكجریفي
بمساعد سیاسي إسرائیلي شاب یدعى جولان سیبل .بعد فترة وجیزة ، أصبح سیبل وماكجریفي عشاق

سریین .رعى تشارلي تأشیرة سیبل للولایات المتحدة وأقامه في شقة في الجانب الغربي العلوي من مدینة
نیویورك) .غالبًا ما كان الزوجان یزوران جیرسي شور وبقیان في منزل شاطئ تشارلي في بعض الأحیان.)
بمجرد انتخاب ماكغریفي حاكمًا ، عیّن سیبل مستشارًا للأمن الداخلي ، ولم یمض وقت طویل قبل بدء الحدیث

عن علاقتهما.

توقع تشارلي استرداد مقابل تبرع حملته ، ولم یخیب مكجریفي .في عام 2002 ، عرض على تشارلي
رئاسة هیئة میناء نیویورك ونیوجیرسي ، والتي كانت ستجعل تشارلي مسؤولاً عن مجلس الإدارة الذي
یشرف على جمیع الجسور والأنفاق بین الدولتین ، بالإضافة إلى العدید من الموانئ والمطارات .كان من

الممكن أن یمنحه السیطرة على ملیارات الدولارات من العقارات.



تأثر تشارلي بشدة بمغامرته النبیلة في العالم لدرجة أن شركات كوشنر استأجرت كاتبًا شابًا یُدعى كین
كورسون ، معروف بتألیف مذكرات رودي جولیاني ذاتیة التألیف ، لتؤرخ الحیاة غیر العادیة لتشارلز

كوشنر .كتب كورسون الكتاب ، لكنه لا یزال غیر منشور ، ربما لأن النهایة لم تكن بالضبط ما كان تشارلي
یأمل فیه.

لم یحصل تشارلي كوشنر على قبول وظیفة هیئة المیناء بشكل صحیح .في فبرایر 2003 ، فتح مكتب
المحامي الأمریكي في نیوارك تحقیقًا في مزاعم بأن تشارلي استخدم أموال الشركة بشكل غیر قانوني لتقدیم
تبرعات سیاسیة .أراد مجلس شیوخ الولایة أیضًا أن یجیب تشارلي عن أسئلة حول مساهمات حملته .كلمة

خلافه مع موراي كانت تخرج أیضا .في أواخر عام 2002 وأوائل عام 2003 ، أثار Yontef ، الذي تم
فصله في نوفمبر 2002 ، مزاعم بشأن مساهمات تشارلي السیاسیة المشكوك فیها .في حین أن دعوى
موراي ضد تشارلي كانت مختومة ، كانت ادعاءات Yontef علنیة ، لأنها كانت مرتبطة بدعوى التمییز

على أساس السن .كان تشارلي غاضبًا بشأن الدعایة التي تلت ذلك ، وألقى باللوم على إستر وموراي كدمى
الدمى في .Yontef وزعم محامو تشارلي في أوراق قانونیة أن "موراي وجه المؤامرة لتلبیة حاجته

الفاسدة لتدمیر الصورة العامة لأخیه الأصغر ."یعتقد تشارلي أن أشقائه قد كسروا كود كوشنر غیر القابل
للكسر: العائلة أولاً ، وأخیرًا .لقد جعلوا للتو مشاجرة خاصة في عمل الحكومة .قال أحد أفراد الأسرة ،
موضحا غضب تشارلي على أشقائه: "لا تدخل الغرباء ."بسبب كل القضایا القانونیة الصعبة والضغوط

القاتلة ، اضطر تشارلي إلى التراجع عن وظیفة هیئة المیناء ، مما زاد من غضبه فقط.

الآن بعد أن أصبحت هذه المزاعم علنیة ، بدأ مكتب التحقیقات الفدرالي في النظر في شركات كوشنر .كان
على رأس مكتب المحامي الأمریكي المحلي كریس كریستي ، وهو جمهوري كان یتطلع إلى منصب سیاسي

، وجعلت علاقة تشارلي الوثیقة مع ماكجریفي هدفًا جذابًا بشكل خاص .بدأ الفدرالیون بالضغط على كبار
المدیرین التنفیذیین في شركات كوشنر ، كما بدأوا في الاتكاء على بلوتكین .بدا الأمر كما لو أنهم قابلوا أي

شخص سمع عن "فقدان فاتورة" أو "ریتشارد خاص."

بعد ستة أشهر من ذلك ، التقط تشارلي .قرر إجبار إستر على إسقاط دعمها لموراي وبدلاً من ذلك جنب
معه .كانت خطته قاسیة وغریبة وإجرامیة .عرض على شرطي ، جیمي أوتول ، الذي كان یواعد بلوتكین

وكان على وشك التقاعد ، خمسة وعشرین ألف دولار لإعداد بیلي مع عاهرة وتصویر اللقاء.

قیل أن أوتول كان مترددًا في البدایة ، ولكن في نهایة المطاف ، في أوائل دیسمبر 2003 ، ورد أنه كان لدیه
 Redشقیقه ، وهو محقق خاص یدعى تومي ، قام بإعداد كامیرا فیدیو في ساعة منبه رقمیة في غرفة في

 Bull Inn، موتیل على طریق نیوجیرسي 22. بعد ذلك بوقت قصیر ، قدمت عاهرة شقراء نفسها إلى بیلي
بینما كان یتناول الغداء في مطعم في بریدجووتر .قالت إنها تعاني من مشكلة في السیارة وكانت تأمل أن

یساعدها .أعطتها بیلي مصعدًا إلى الفندق وأخذت رقمها .في الیوم التالي ، عاد إلى Red Bull Inn وتم
تصویره وهو یحصل على اللسان منها.

ضحك تشارلي وستادتماور أثناء مشاهدتهما الفیدیو السري لهذا الفعل الجنسي في غرفة اجتماعات في
مكاتب فلورهام بارك ، وطلب تشارلي نسخًا منه.

بعد بضعة أیام ، ورد أن أوتول ذهب إلى منزل تشارلي في لیفینغستون ، حیث أخبره تشارلي ، أمام سیرل ،
بإعداد یونتف بنفس الطریقة.

حاولت O'Toole ، وحاولت عاهرة ثانیة إغواء Yontef ، لكنه رفض تقدمها.



في هذه الأثناء ، ظل الفیدرالیون یطرحون أسئلة وبدأوا في سماع قصص وحشیة عن حیاة تشارلي الخاصة
، والتي تم إخبار محامي یونتف ، ثیودور موسكوفیتس .بدأ المحققون - وعدد من الدوائر الاجتماعیة في

تشارلي - في سماع أن تشارلي كان یحب الذهاب إلى مدینة نیویورك لیلاً تحت اسم مستعار ، جون
هیس .یشاع أنه ینام مع الرجال ویوظف البغایا.

في مایو 2004 ، مباشرة قبل حفلة خطوبة ابنها یعقوب ، فتحت إستر مغلفًا كبیرًا تم حشوه في صندوق
البرید الخاص بها ووجدت فیدیو التقاء بیلي .ذهبت إلى مكتب التحقیقات الفدرالي وحذرت موراي من العودة

إلى المنزل لأنها كانت تخشى أن یكون تشارلي ساخراً لدرجة أنه سیقتله.

بعد ذلك بشهرین ، في 13 یولیو / تموز ، قُبض على تشارلي بتهمة التآمر لإجبار فرد على السفر عبر
خطوط الدولة لممارسة البغاء ، والانتقام من شاهد ، وإعاقة العدالة.

كان رد فعل معظم أفراد عائلة كوشنر أن تشارلي فعل ذلك بنفسه .لكن جارید ألقى باللوم على الجمیع
باستثناء والده ، وزاد غضبه في غیر محله إلا على مر السنین .كان یقول في مقابلة مع جابرییل شیرمان

من مجلة نیویورك :"سرق أشقائه كل قطعة من الورق من مكتبه ، وأخذوها إلى الحكومة" . "... أیها
الأشقاء الذین جعلهم أثریاء حرفیاً بسبب عدم قیامهم بأي شيء .أعطاهم مصالح في العمل من أجل لا

شيء .كل ما فعله هو وضع شریط [الابتزاز] معًا وإرساله .كان الشيء الصحیح الذي ینبغي عمله؟ في نهایة
المطاف ، كانت وظیفة القول "أنت تحاول أن تجعل حیاتي بائسة؟ حسنًا ، أنا أفعل نفس الشيء" .

 

 

الفصل الثالث

العائلة اولا
"أنت لا تذهب إلى مكتب التحقیقات الفدرالي وتجلب الغرباء. هذا أمر مزعج للغایة".

 -عضو عائلة كوشنر

أحسب أصدقاء تشارلي كوشنر أنه سیقاتل التهم .وحتى لحظة إلقاء القبض علیه ، كان الجمیع تقریبًا على
الجانب الآخر من المعركة الأسریة یشعرون بالخوف مما قد ینفذه - قانونًا أو غیر ذلك .شعرت لي كوشنر

بالرعب الشدید ، واعتقدت أن منزلها سیحترق" .من یعرف ما هو قادر؟ "قال شخص مقرب من لي .أخبر
ثیودور موسكوفیتز ، محامي بوب یونتیف ، موكله أن یكون حذراً ، وحتى موسكوفیتش یعتقد أنه لیس

بأمان .شخص ما ، یشتبه في أن تشارلي ، كان یحاول "جعل الصعوبات" بالنسبة له في مكتب محاماه في
نیو جیرسي ، ربما كان یحاول تخفیض رتبته ، أو ما هو أسوأ .قال موسكوفیتز: "لقد كانوا مجموعة صعبة

للغایة من الناس ، وقد فهموا قوة المال ، واستخدموها كسلاح لفترة طویلة جدًا."

إنها وجهة نظر یعتقدها الكثیرون المقربون من القضیة أن تشارلي كان سیستخدم تلك الأموال ویضرب جمیع
التهم الأخرى لولا إقامة بیلي شولدر مع عاهرة .قال آلان هامر: "أعتقد أن [اللدغة] وضعته في

السجن ."لقد تخلى عن المكانة الأخلاقیة العالیة .لم یستطع الوقوف أمام هیئة محلفین وإخبارهم عن أي
شخص صالح بعد ذلك." 
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ولكن ربما یكون هناك سبب آخر لعدم تشارلي ضد هذه الاتهامات .في غضون أسابیع من اعتقاله في 13
یولیو ، ظهرت وثیقة من صفحة واحدة من مكتب كریس كریستي تخرج من جهاز فاكس تشارلي .بسبب
نفور تشارلي القوي من فوضى المكتب ، كانت آلة الفاكس خارج مساحته الشخصیة الفخمة ، في منطقة
عامة حیث یمكن لمساعده فالیري غروندیغ - وأي شخص یمر - أن یقرأ بسهولة ما تم إرساله .بینما لا

یوجد سبب للاعتقاد أنه رأى الفاكس ، كان جوش كوشنر في المكتب في ذلك الوقت ، في إجازة صیفیة قبل
أن یبدأ الكلیة في هارفارد) .في واحدة من المفارقات العظیمة في الحیاة ، كان جارید متدربًا لمحامي مقاطعة

مانهاتن روبرت مورغنثاو(.

صُنع الفاكس للقراءة المدهشة ، بحسب شخص شاهده .احتوت على إشارة إلى الاسم المستعار المزعوم
لتشارلي ، جون هیس ، وإلى الادعاءات بأن تشارلي كان ثنائي الجنس) .بنیامین برافمان ، المحامي

الجنائي في تشارلي في ذلك الوقت ، قال إنه رأى كل شيء أرسله مكتب كریستي عن القضیة ولم یتذكر
الفاكس. كما اعترض على الادعاءات. "لقد حققنا بعنایة في هذه الأمور قبل خمسة عشر عامًا ولم نجد أي

أدلة موثوقة. قال برافمان.) مثل هذه الادعاءات لن تكون مدمرة لكثیر من الناس ، ولكن لتشارلي ، في قمة
مجتمع مغلق قائم على أهمیة الأسرة وتجدید خط الدم ، لكانت كارثة .قال مایكل بیرینباوم ، باحث الدراسات

الیهودیة ، الذي لم یكن یعرف تشارلي ولم یسمع بهذه المزاعم قط: "إن الوصمة الاجتماعیة ستكون
هائلة" ."من الناحیة الثقافیة ، سیكون ذلك شیئًا في ذلك الوقت ، في ذلك الجیل ، سیكون من الصعب جدًا

قبوله ... ومع الكثیر من العواقب ".

بعد وقت قصیر من وصول هذا الفاكس ، رأى كبار الموظفین في فلورهام بارك سیرل یبكي في ممر وفي
غرفة اجتماعات صغیرة في الطابق التنفیذي .جاءت باربرا غلیرت ، زوجة صدیق وشریك تشارلي العظیم ،
جورج ، لتحاول مواساتها" .في الأیام الخمسة التالیة ، كل ما رأیناه كان یبكي سیریل .قال مسؤول تنفیذي

سابق سابق: "كنا نعرف أن شیئًا ما كان خاطئًا للغایة".

بین التهم الجنائیة والآن هذه المزاعم ، لا شك أن بعض الأصدقاء شجعوا سیریل على مغادرة تشارلي ،
لكنها كانت ستبقى مخلصة لدینها ، الذي یقرر أن الزواج حتى الموت .كانت ستصبح كوشنر حقیقیة: كانت
ستضع الأسرة أولاً .قال هامر" مهما كانت الشائعات ، ولم أسمع سوى القلیل ، لدیهم زواج رائع ... إنهم

حقا أفضل الأصدقاء ."

وضع تشارلي أیضًا العائلة أولاً .حسنا ، جزء من عائلته .لم یكن سیتم إذلاله علنًا ، ولن یسمح للسخریة من
زوجته .وهكذا احتشد كوشنرز وبكى ومن ثم وضع استراتیجیة .یبدو أن تشارلي وسیریل یختبئان قلیلاً عن

أطفالهما ، الأمر الذي فزع أحد محامي كوشنر لدرجة أنه تحدث عن ذلك بشكل غیر عادي .وفقًا لأحد
المصادر ، جلس جارید في اجتماع حدد فیه المدعون تحدیدًا نطاق الادعاءات التي ستظهر إذا تم تقدیم

القضیة للمحاكمة .قال المدّعون لتشارلي وسیریل إنهم سیتابعون ما یسمى "لائحة الاتهام" ، ما یعني أنهم
یستطیعون عرض جمیع الأدلة التي بحوزتهم علیه في محكمة علنیة ، حتى التفاصیل التي تبدو غیر

ضروریة للدفاع عن الاتهامات) .نفى Brafman أي علم بمثل هذا الاجتماع(.

لا بد أن العائلة قد أدركت أن مهنة تشارلي العامة قد انتهت .كان علیهم أن یفكروا بسرعة ویجدوا طریقة
للاستفادة القصوى من الوضع الرهیب.

بعد یوم أو نحو ذلك من استلام الفاكس من مكتب كریستي ، قام تشارلي ، الذي كان یرتدي قمیص الجولف
والجینز ، بجمع كبار مستشاریه في مكتبه .ضمت المجموعة ، وفقًا لشخص ما ، سیریل وریتشارد

ستادتماور ، رئیس تطویر الأراضي جیفري فرایریش ، رئیس العملیات التنفیذي ستیوارت إبشتاین ، وكیفین
ً



سویل ، رئیس شركة تابعة لشركة كوشنر .حاول تشارلي إبرام صفقة خاض فیها وحده السقوط ، وفقًا لهامر
، لكن كریستي لن یقبلها .أخبر تشارلي الأشخاص الموجودین في تلك الغرفة أن كریستي أصر على أنه

سیتعین علیه إخبار الحكومة بكل ما یعرفه ویقر بأنه مذنب للمساعدة في إعداد الإقرارات الضریبیة الزائفة -
مما یعني أنه في الوقت المناسب ، یمكن للحكومة توجیه الاتهام إلى مدراء تنفیذیین آخرین لشركات كوشنر

نفس الجریمة.

لا یرى مخرجًا ، تدحرج تشارلي .أمام المجموعة ، دعا حاكم ولایة نیو جیرسي جیم ماكجریفي .قال ، بحسب
أحد الحاضرین: "یا جیم ، یجب أن أتخلى عنك" ."ستخرج في أي یوم الآن .كریس كریستي یریدك .إنه

یستخدمني للوصول إلیك ، وهو یعرف كل شيء) ." نفى برافمان أن یُطلب من كوشنر التعاون في تحقیق مع
ماكجریفي). ولم یكن من الواضح ما الذي یعنیه تشارلي بالضبط بكلمة "كل شيء" ، ولكن في الأسابیع

المقبلة ، سیصبح السقوط المتزامن الغریب لهاتین نیوجیرسي هذا هدفًا للفتنة و همست المضاربة في
الدوائر السیاسیة في نیوجیرسي .كان الكثیر من تلك القیل والقال عن الجولان سیبیل ، الشاب الإسرائیلي
الذي كان معه المحافظ المتزوج ظاهریًا قد قام بعلاقة غرامیة ووضعه على جدول الرواتب الحكومیة) .في

ذلك الوقت ، لم یجتاز سیبل حتى فحص الخلفیة.) الآن یُزعم أن سیبل كان یحاول ابتزاز ماكجریفي ، من
خلال التهدید بتقدیم دعوى تحرش جنسي ضده .ذكرت صحیفة نیویورك تایمز أن مستشاري

 McGreeveyتكهنوا بأن تشارلي ، الذي تشاجر مع McGreevey في مكالمة جماعیة لأن الحاكم
رفض المساهمة في دعم ولایة تشارلي لشراء نیوجیرزي نتس ، كان یستخدم Cipel لمعاقبة

McGreevey.

في نهایة المطاف ، كانت جهود سیبل غیر ذات صلة .في 12 أغسطس 2004 ، بعد أقل من شهر من تلقي
تلك المكالمة من تشارلي ، أعلن ماكجریفي استقالته بخطاب عاطفي في ترینتون ، نیو جیرسي ، قائلاً:

"حقي هو أنني أمریكي مثلي الجنس) ."طغت الاستقالة على اعتراف McGreevey قبل شهر واحد فقط
 McGreeveyبأنه كان مسؤولاً غیر مسمى في قلب لائحة اتهام اتحادیة بنظام الدفع مقابل اللعب. وادعى

أنه لم یشارك في ذلك ، ولم یتم اتهامه أبدًا.(

بعد ستة أیام ، وبعد ما یزید قلیلاً على شهر من إلقاء القبض علیه ، أقر تشارلي بالذنب في ثمانیة عشر
تهمة تتعلق بالمساعدة في إعداد الإقرارات الضریبیة الزائفة ، والانتقام من شاهد متعاون (إستر) ، والإدلاء

بتصریحات كاذبة للجنة الانتخابات الفیدرالیة. 

نفى Brafman لاحقًا لمجلة نیویورك أن تشارلي كان له أي دور في التراجع عن" :McGreevey أرید
أن أكون واضحًا جدًا بشأن هذا الأمر ... لم یكن لتشارلز كوشنر أي علاقة على الإطلاق بالجدل الأخیر
المحیط بالحاكم وجولان سیبل .كنت مع تشارلز كوشنر عندما علم من خلال وسائل الإعلام أن الحاكم

سیستقیل .لقد فوجئ و كان منزعجاً بشكل واضح تجاه صدیقه." 

حُكم على تشارلي بالسجن أربعة وعشرین شهرًا وأرسل إلى منشأة اتحادیة في مونتغمري ، ألاباما .في كل
عطلة نهایة أسبوع ، كان یزوره جارید وسیریل - والعدید من أصدقائه ، بما في ذلك هامر .لقد كان الآن
مجرمًا ، لكنه لا یزال لدیه أصدقاء مخلصین بشراسة لم ینسوا أبدًا الجانب الجید منه .یمكن أن یكون رجلاً

شدید الصعوبة .قال هامر ، لكنه یمكن أن یكون رجلاً صالحًا جدًا" .حقا الخیریة والطیبة ".توقفت القصص
عن حیاته الخاصة ولم تستأنف أبدًا.



تقول الأساطیر الأسریة أنه بمجرد حبس تشارلي ، استحوذ جارید ، في منتصف العشرینات من عمره فقط ،
على شركات كوشنر أثناء إنهاء درجاته في القانون والأعمال في جامعة نیویورك .لكن ذلك غیر صحیح .لم
یكن جارید على وشك الاستعداد لتحمل مثل هذه المسؤولیة الضخمة .بمجرد أن قرر تشارلي التماس ، طلب

من هامر إدارة الأعمال أثناء رحیله .قبل هامر على الفور ، وسیخبرني لاحقًا أنه منذ منتصف عام 2005
حتى عام 2007 ، كان كل شيء كوشیر في شركات كوشنر .قال "عندما كنت هناك ، لم نقدم أي مساهمات

سیاسیة" ."أخبرت الجمیع أنه یمكنهم تقدیم أي مساهمات خیریة یریدونها ، لكننا لم نفعل أي شيء هنا .نحن
ندیر نشاطًا تجاریًا .قلت في الیوم الأول أو الیوم الثاني ، "نحن لا نرتكب أي خطأ .إذا اقترح أي شخص

علینا ذلك ، فتحدث معي" .

كما أخذ هامر ریتشارد ستادتماور جانبًا وقال له: "لا یوجد رفع صوتك ، لا صراخ على الناس ."وعلى هذا
النحو ، تغیرت ثقافة الشركة - على الأقل لمدة عامین لم یكن فیها تشارلي في المكتب.

بینما كان هامر یدیر الشركة ، كان سیریل یأتي إلى المكتب كل یوم .تأكدت هامر من أنها تعرف كل تفاصیل
ما یحدث .ألقى Stadtmauer نفسه في مساعدة .Hammer قال هامر "لقد عمل مثل الكلب ."بقي
 Stadtmauerوأخته قریبین جدًا أثناء رحیل تشارلي - على الرغم من المشاكل القانونیة المتزایدة لـ
 .Stadtmauerفي عام 2006 ، تم اتهامه بالتآمر للاحتیال على الحكومة .كما اتهم المخطط بلوتكین

واثنین آخرین سابقین من كبار التنفیذیین في شركات كوشنر ،  Ira Bloomو .Scott Zecher على
عكس مؤامریه ، لم یتمكن Stadtmauer من تقدیم نفسه للاعتراف بالذنب .لقد اعتقد حقًا أن االله سیعتني
به .قال هامر: "أعتقد أن ریتشارد سیُدین قریباً ویذهب إلى السجن بدلاً من إخبار أسرته ، أو حاخاماته ، أو

أطفاله أنه یعتقد أنه ارتكب خطأً" ."أعتقد أنه من الواضح ، في ذهن ریتشارد ، أنه لم یفعل أي شيء .لقد
كان یقوم بعمله" .

أثناء وجوده في السجن ، كان لدى تشارلي الكثیر من الوقت للتفكیر في كل ما حدث له .لقد أدرك ، بعد
فوات الأوان ، أن موراي ربما أراد رأس ستادماور ولیس رأسه .أنه إذا كان قد أطلق Stadtmauer فقط ،

أو إذا كان قد أصر على Stadtmauer أن یكون ألطف من Murray ، فیمكن تفادي الفوضى الدنیئة
بأكملها .لم یكن یرید الآن أن یفعل شیئًا مع Stadtmauer ، الذي لم ینسه أبدًا ، أو هكذا ظهر للزملاء.

على الرغم من الإحراج بسبب إدانة تشارلي ، تأكدت Seryl من عدم تغییر أي شيء في روتین
العائلة .لاحظ أحد الأقارب: "لیس هناك جنازة یفقدونها. ... لم تفوت سیریل مكالمة هاتفیة بمناسبة عید

میلاد. ... لیس لدیهم خزي ."كانت سیریل تُظهر لأطفالها أنها تستطیع تجزئة - وكذلك یمكنهم.

بدأ تشارلي برنامج تیفیلین داخل السجن لجمیع الرجال الیهود الأرثوذكس) .وفقًا للتقالید ، هذا یعني أنه مرة
واحدة في الیوم ، باستثناء أیام السبت ، یسحبون الصنادیق السوداء التي تحتوي على مخطوطات من الرق

مع آیات من التوراة.) خاض تشارلي برنامجًا لتعاطي المخدرات حتى یتمكن من مغادرة السجن مبكرًا و أكمل
عقوبته في منزل في منتصف الطریق في نیوارك .وفقًا لمصدر ، أثناء إقامته هناك ، سُمح لتشارلي بالعمل
من مكتب قریب ، حیث سیلتقي به كوري بوكر ، الذي أصبح عمدة نیوارك في ذلك الوقت وهو الآن عضو

في مجلس الشیوخ الأمریكي ، على الدرج) .قام تشارلي بتوجیه خمسین ألف دولار إلى أول عملیة بوكیر ،
والتي فشلت في الترشح لعمدة نیوآرك في عام 2002. قال خصم بوكر ، عمدة أربع فترات شارب جیمس ،

إن بوكر "یتعاون مع الیهود للاستیلاء على نیوارك(".

 Stadtmauer:بعد الانتهاء في منتصف الطریق ، عاد تشارلي إلى مكتبه في فلورهام بارك ، وانتقم من
رفض الإدلاء بشهادته في محاكمة شقیق زوجته عام 2008 ، واستراح الدفاع دون دعوة أي شخص إلى

ُ ً



الموقف . كان ستادتماور یأمل أن یتحمل تشارلي اللوم على أي أخطاء في الشركة .وبدلاً من ذلك ، أدین
ستادتماور بتهمة الاحتیال الضریبي وحُكم علیه بقضاء أكثر من ثلاث سنوات في السجن الفیدرالي .خرج في

ینایر 2012.

یبدو أن تشارلي وستادتماور ، وهما جانیان مدانان ، یكرهان بعضهما البعض ، ولكنهما مع ذلك یدعوان
بعضهما البعض لحفلات الزفاف لأطفالهما والاحتفالات الهامة الأخرى) .رفض Stadtmauer وزوجته

دعوة لحفل زفاف Jared و Ivanka Trump لعام 2009 لأن Stadtmauer كان في خضم الصعوبات
القانونیة التي یواجهها.) الآن ، عندما یظهر Kushners في Stadtmauers للاحتفال العائلي ، یجلسون

على طاولات على ضواحي الغرفة ، ولكن بغض النظر عن ذلك ، یذهبون .وأوضح صدیق للعائلة: "لن
تفوت سیریل حفل زفاف ابن أخیها ."على ما یبدو ، سوف یصافح تشارلي ید ستادماور عندما یكونون في

نفس الغرفة ، والعكس صحیح .ولكن هذا هو مدى ذلك" .إنهم لا یتكلمون .یقول شخص یعرف الرجلین: "لا
یوجد سبب لهما" ."إنهم حقا یكرهون بعضهم البعض حقا".

كان جارید كوشنر ، ریدي ، مدمل ، مبتذلاً ، الوجه العام المتعاطف للغایة لشركات كوشنر بینما استهدف
تشارلي من السجن حول كیفیة إعادة بناء الشركة .برفقة والدته ، عقد جارید اجتماعاً واحداً على الأقل مع

غولدمان ساكس یتعلق بصفقة عقاریة شاركت فیها الشركتان. أعجبه الناس .على عكس والده ، بدا أنه
هادئ ومعقول .وكان مهذبا بسرعة .جمیع أطفال كوشنر هم .كان جزءًا لا یتجزأ من تربیتهم .عندما یدخل
أحد أطفال كوشنر الأربعة غرفة لتحیة أي من والدیهم ، كانوا یعانقونهم ویقبلونهم ، حتى أثناء اجتماعات

العمل .بالنسبة للغرباء ، كان هذا فاتنًا .قال أحد كبار سماسرة العقارات "مهما فعل كوشنرز مع أطفالهم ، لا
أعتقد أن هناك أي تزویر ."قال هامر مازحا: "لا أفهم .أعتقد بالتأكید أنني أتصرف بشكل أفضل من

تشارلي .لا یمكنني الحصول على احترام أطفالي .لا یمكنني أن أجعلهم یأتون إلى المسبح یوم الأحد." 

سرعان ما تكرر على نطاق واسع أن تشارلي أراد تنفیذ خطة إعادة تأهیل كبیرة اقترحها علیه معلم العلاقات
العامة للعقارات في نیویورك ، هوارد روبنشتاین .لقد كانت جریئة ، ولكنها رائعة .أولاً ، قم بشراء أصول

تذكاریة في مانهاتن وقم بتحویل مركز عملیاته من نیو جیرسي إلى مدینة نیویورك .ثانیًا ، قم بشراء صحیفة
أو منشور مملوك ظاهریًا لـ .Jared ثالثا ، هل جارید موعد شخص بارز.

لذا ، بمساعدة روبنشتاین ، ذهب جارید للتسوق للحصول على عقار لوسائل الإعلام .كان الهدف الرئیسي
هو الحصول على صوت وطریقة لثني القوة .استقر الزوجان في  The New York Observer، التي

خفضت من طبعتها المطبوعة وخسرت ما یقرب من ملیوني دولار كل عام .قال هامر" :لقد
اشتروا الأوبزیرفر لأن [تشارلي] لم یعجبهم المقالات المتعلقة به في نیوارك ستار لیدجر  ."یعتقد كوشنرز

أنه لن یضر بامتلاك منفذ خاص بهم.

في هذه الأثناء ، بموافقة تشارلي ، بدأ هامر في بیع بعض محفظة الشركة من أجل الحصول على برج الكأس
الذي سیكون رمز كوشنرز لحیاة جدیدة.

كما بدأ هامر في توظیف الأشخاص الذین أرادهم تشارلي في شركات Kushner Com  .في عام 2008 ،
انضم جوناثان جوتلیتش ، نجل شخص تشارلي في السجن ، إلى الشركة كمتدرب .بعد ثلاث سنوات ، تم

تعیین هذا النزیل السابق: ریتشارد جوتلیتش ، الذي كان یتباهى بزملائه الجدد أنه في عام 1998 اعترف
بأنه مذنب في أكبر مخطط بونزي في تاریخ نیو جیرسي .وقد حُكم علیه بالسجن عشر سنوات .خرج في عام

2008 وأصبح مستشار تشارلي للتأجیر في عام 2011.



في عام 2007 ، قام تشارلي بتعیین موظف كبیر آخر ، حیث جلب شریك McGreevey الرومانسي الجدید
، وهو أسترالي معتدل السلوك ومحبوب یدعى مارك أودونیل ، والذي لم یكن لدیه خلفیة في مجال

العقارات .حیرة موظفي شركة كوشنر حول ما كان یفعله أودونیل ، الذي كانت خبرته في إدارة استثمارات
العائلات الثریة ، هناك .افترض أحد الموظفین السابقین أنها علامة على أن تشارلي ربما شعر بالذنب بشأن
ما فعله بمكجریفي وتواصل معه .لم یكن ماكجریفي في وضع یسمح له بكسب الكثیر في ذلك الوقت ، وكانت

هذه طریقة لمساعدته مالیاً.

لقد كانت لفتة ذكّرت الناس بالجانب الجید لتشارلي ، الذي ولَّد الولاء .أحب جارید تذكیر الناس بهذا الجانب
من والده أیضًا .قصة ، ربما ملفقة ، جعلت الجولات في عالم العقارات في نیویورك هي أنه خلال اجتماع

واحد في نیویورك ، دخل جارید ، وعندما علم أن تشارلي قد أصاب قدمه ، خلع جورب والده وقبله.

 

 

الفصل الرابع

لدیها أكبر مجموعة من الكرات في الغرفة
"الإدراك أكثر أهمیة من الواقع .إذا رأى شخص ما شیئاً ما صحیحًا ، فهو أكثر أهمیة مما لو كان
حقیقیاً في الواقع .هذا لا یعني أنه یجب أن تكون مزدوجًا أو خادعًا ، ولكن لا تبتعد عن طریقك

لتصحیح افتراض خاطئ إذا كان یلعب لصالحك." 

—فانكا ترامب ، بطاقة ترامب: اللعب للفوز في العمل والحیاة

قال تشارلي كوشنر ذات مرة إن السبب وراء رغبة إیفانكا ترامب بشدة في أن تصبح كوشنر هو أنها لم یكن
لدیها عائلة متماسكة ؛ یبدو أنها لم تشعر أبدًا أن والدیها كانا یرغبان بشدة في حضورها على مائدة العشاء

، أو لهذا الغرض ، أرادوها معها .صدیقة في مدرسة تشابین ، المدرسة الخاصة الحصریة للبنات في
مانهاتن التي حضرتها إیفانكا حتى كانت في الخامسة عشرة من عمرها ، أعادت منزلها لعطلة نهایة

الأسبوع .عندما اشتكت لإیفانكا من أن والدتها كانت تنتقد بشكل مفرط ، قالت إیفانكا بحزن: "أتمنى أن
أظهرت والدتي الكثیر من الاهتمام بي."

وقالت صدیقة أخرى ، وریثة عقارات من نیویورك ، أكبر منها بعدة سنوات ، "إن الخلل والوحدة في عائلة
إیفانكا ، وغیاب والدیها عن حیاتها ، جعلتها في وضع كانت فیه عرضة للخطر."

نشأت إیفانكا ، مثل جارید كوشنر ، برهبة أب متسلط - ولكن لأسباب مختلفة تمامًا .في حین أن جارید كان
المرشح المفضل والوریث الظاهر ، كان على إیفانكا أن تقاتل من أجل اهتمام والدها ودورها النهائي بصفتها

الوریث الرئیسي في إمبراطوریته العقاریة .والقتال فعلت .عندما طلقت دونالد ترامب والدتها ، إیفانا ، في
أوائل التسعینیات ، سألت إیفانكا والدتها ، "هل یعني هذا أنني لن أكون إیفانكا ترامب بعد الآن؟ "ومنذ ذلك

الحین ، قررت إیفانكا أنها ستخرج من طریقها لرؤیة المزید من والدها ، ولیس أقل .كانت تقصده في طریقها
إلى المدرسة كل یوم ، وكانت تتصل به خلال النهار من خزانة البواب - ولسعادتها ، كان دائمًا ما یتصل
بها) .لم تكن علاقة ترامب مع ولدیه مع إیفانا ، دون جونیور وإریك ، قریبة تقریبًا لسنوات.) قالت نیكي

هاسكل ، صدیقة للعائلة: "كانت دائمًا طفلة دادي الصغیرة ."سواء كان ذلك بسبب انعدام الأمن أو الحب -
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أو مزیج من الاثنین - لم تتوقف إیفانكا عن محاولة إرضائه .إن تذكرها له كأب یمكن الوصول إلیه یتعارض
مع الرأي العام ، وهو ، على حد تعبیر هاسكل: "كان دونالد هناك عندما كان هناك."

في مقابلة عام 2013 ، أخبرتني إیفانكا أنها لدیها نظرة أكثر وردیة لطفولتها" .قد یكون مختلفًا عن بعض
الآباء من حیث كیفیة تفاعله معنا .في كثیر من الأحیان ، كان ذلك بصفته معلمًا وعلمنا الأشیاء التي كان

شغوفًا بها ، والتي أصبحنا بدورنا شغوفین بها - أي العقارات - ولكن أشیاء أخرى كثیرة على طول
الطریق .لكنه كان أبًا رائعًا لم یكن متاحًا لنا طوال طفولتنا ومن الواضح الیوم أنه لا یمكن الوصول إلیه .ربما

الیوم أكثر من أي وقت مضى) " .كان ذلك أكثر من عامین قبل أن یعلن ترشحه للرئاسة.(

الطلاق والتغطیة الإعلامیة المهووسة به (بما في ذلك تباهیات عاطفیة من قبل ترامب في نیویورك
بوست حول كم كان جیدًا في السریر ؛ غرفة خلع الملابس على ما یبدو معارة من مارلا مابلز ، المرأة التي
تركها إیفانا) حولت أطفال ترامب إلى قبیلة .كتبت إیفانكا في كتابها لعام 2009 " بطاقة ترامب "أن الوضع

"جعلني وأشقائي أكثر قربًا من بعضنا البعض ... لقد أجبرنا على دخولنا في مقابل وضع العالم."

ومنذ تلك اللحظة ، نادرًا ما سیحصل "العالم" على القصة الحقیقیة حول ما كان یحدث مع إیفانكا .بدلاً من
ذلك ، ستحصل على قشرة ، ونسج الأساطیر وتسیطر بقوة على إیفانكا ، وتحرض من قبلها من حولها .لم

یكن هناك أي ذكر على الإطلاق ، حتى وقت قریب جدًا ، على سبیل المثال ، یُقال أنها طُلب منها عدم العودة
إلى Chapin لأنها كانت تتخطى الفصول الدراسیة ، ویفترض أنها تعمل في ملف عرض الأزیاء الخاص

بها في منتجع والدها في فلوریدا ،  Mar-a-Lago، على الرغم من ذلك. بالكاد كانت مراهقة.

بالنسبة للمدرسة الثانویة ، تم تسجیلها في Choate Rosemary Hall ، وهي مدرسة داخلیة في ولایة
كونیتیكت .وصلت إیفانكا للقیام بجولة في المدرسة وحدها في سیارة لیموزین بیضاء .وقد صُدم مرشدها

السیاحي ، الذي فضل عدم ذكر اسمه ، بحزن المشهد" .شعرت بالسوء حقًا. ... جلست اللیموزین البیضاء
هناك وانتظرت ... كانت لطیفة جدًا .كانت خجولة جدا ، كانت هادئة جدا .لكن الجزء الذي بقي في ذهني هو

حقیقة أنه لم یكن هناك أحد معها .وكانت صفقة كبیرة .كان غریبا".

عندما ظهر والداها لیوم والدیها العرضي أو في تجمع مدرسي ، برزوا ، وفقًا لأحد زملائهم في
الفصل .كانت إیفانا ذات مرة ترتدي ملابس داخلیة من الجلد تعانق الشخصیات ، والتي لم تكن تلعب بشكل

جید مع طلاب المدرسة القدیمة وأولیاء الأمور .من الواضح أن إیفانكا كانت أموالاً جدیدة.

بغض النظر ، أي نوع من المال اشترى النفوذ ، إذا كان هناك ما یكفي منه .في Choate ، ذهبت إیفانكا إلى
حفلة في منزل مدرس أشیع أنه تم إغلاقها بسبب المخدرات والكحول .تم طرد الطلاب الآخرین الذین حضروا

الحزب أو تعلیقهم ، بینما نجت إیفانكا إلى حد كبیر من العقاب .كانت القصة التي مر بها زملائها هي أن
والدها اتصل بالمدرسة وأخرجها من أي عقاب .قال أحد الزملاء السابقین: "لقد كان غیر عادل."

أثناء وجودها في Choate ، انطلقت مهنة عرض الأزیاء في إیفانكا ، مما یعني أنها قضت وقتًا أقل في
الحرم الجامعي من العدید من أقرانها .في هذا الوقت تقریبًا اكتشف زملائها في الصفات تغیرات واضحة في

مظهرها الجسدي .لم تكن لتكون الشخص الوحید في المدرسة الثانویة الذي یصلح أنفها ، لكنها كانت
ستصبح واحدة من عدد صغیر یبدو أن حجم صدره یتغیر فجأة وبشكل ملحوظ) .كانت ستقول لاحقًا إنها

شخص "متعرج" وأخبرت جي كیو أن الشائعات بأنها حصلت على ثدیین كانت "سخیفة" ؛ ولم یكن لدیها
مشكلة مع أي شخص خضع لعملیة جراحیة تجمیلیة ، لكنها اعتقدت أنها موضوع "سخیف" للمناقشة( .



كان الضغط علیها لتغییر مظهرها الطبیعي ، للحصول على "نظرة" مثالیة في مثل هذا العمر الصغیر ،
هائلة .أخبر والدها صحیفة نیویورك تایمز ذات مرة أنه كان قلقًا بشأن مهنتها في عرض الأزیاء بسبب

أسلوب الحیاة الذي سار معها) .كان یعرف عن هذا أفضل من معظم ، لأنه كان یمتلك وكالة عارضة أزیاء
وشركة مسابقة جمال.) ومع ذلك كان سعیدًا لاستغلال مظهرها والنشاط الجنسي المزدهر .في الخامسة

عشرة من عمرها ، أجرت مقابلة عصبیة بشكل مروع على التلفزیون المباشر أثناء مشاركتها في
استضافة مسابقة ملكة جمال مراهقها الأمریكیة .Miss Teen USA لكنها تعافت ونضجت ، وكان هناك

العدید من المظاهر التلفزیونیة والإعلامیة التي شاركت فیها منصة مع والدها .أصبحت مظاهر إیفانكا اللامعة
واتزانها في نهایة المطاف امتدادًا مهمًا لعلامته التجاریة.

مع نضوج إیفانكا ، جسدیًا وعاطفیًا ، تحدث والدها بصراحة عن مدى إعجابه بمظهرها - وهي العادة التي
حافظ علیها حتى یومنا هذا" .ألیست ساخنة؟ "سوف یسأل عمن یجتمع عندما تدخل ، على ما یبدو لم یلاحظ

التعبیرات غیر المریحة من حوله .قال لي أحد المراقبین: "إنه أمر مقرف ."یسمیها "فاتنة" أو "طفل."

وصلت طعم تصریحاته إلى أدنى مستوى لها في مارس 2006 ، بعد عامین من تخرج إیفانكا من جامعة
بنسلفانیا .كانت في الرابعة والعشرین .في البرنامج التلیفزیوني  The View، قال دونالد ترامب ، "إذا لم

تكن إیفانكا ابنتي ، فربما أواعدها ."ضحكت إیفانكا بذلك ، على الأقل في الأماكن العامة ، لكن رد الفعل
الصحفي ، كما شعرت ، كان "كابوسًا ."بعد أشهر ، وصفت الحادثة لكاتبة ماري كلیر :"أعني ، لقد سمعته

یقول ذلك من قبل ... إنه یحب رؤیة رد فعل الناس ، عندما یشعرون بالذهول .بالإضافة إلى ذلك ، كان من
الواضح أنه یسخر من حقیقة أنه یمیل إلى مواعدة النساء الأصغر سنًا." 

أظهر هذا الحادث أنها كانت ماهرة بالفعل في الانحراف ، خاصة عند مناقشة والدها .في عام 2003 ، حاز
الفیلم الوثائقي  Born Rich، عن مجموعة مكونة من عشرین ورثة في الغالب ، على الاهتمام الوطني ،

ویرجع ذلك جزئیًا إلى أنه لم یكن دائمًا من إخراج أحدهم ، جونسون آند جونسون وریث جیمي
جونسون .من بین الأطفال الأغنیاء الذین ظهروا في الفیلم ، یمكن القول إن إیفانكا خرجت وهي تبدو

الأفضل .في ذلك ، قالت إنها "فخورة تمامًا بكونها ترامب."

انضمت إلى منظمة ترامب في عام 2005. مثل والدها ، برعت في كل من الترویج الذاتي والتلاعب
الإعلامي ، وكانت مفرداتها أكثر شمولاً من سلوكه ، وسیطرتها أكثر سیطرة .بحلول عام 2007 ، بدأت في

الظهور بشكل مثیر للشهوة الجنسیة ، ولیس دائمًا بطریقة راقیة جدًا ، في بیع صارخ لعلامة ترامب
التجاریة .في ذلك العام وحده ، كانت هناك ملفات شخصیة (كاملة مع صور فطیرة الجبن) في  GQو

 Esquireو Harper's Bazaar و Vogue و  The New York Times .یبدو أنها مزیج مسكر من
الجنس والذكاء .في النهار ، تسلقت مواقع البناء وتفاوضت مع الرجال الأجانب مرتین من عمرها ؛ في اللیل

، وضعت على الخناجر لذبح .demimonde كما ظهرت في ما یقرب من تسعین حلقة من برنامج ترامب
التلفزیوني الواقعي ، المذیع على شبكة إن بي سي ، أكثر من أي من أشقاء ترامب الآخرین) .تیفاني ترامب

، الابنة التي كانت لدیه مع مارلا مابلز ، لم تظهر في البرنامج.(

كانت shtick دائمًا الابنة المثیرة والمشرقة والمجتهدة التي تسافر حول العالم لتوسیع أعمال والدها .لكن
سجلات المحكمة وتقاریرها ومقابلاتها مع أولئك الذین عملوا جنبًا إلى جنب مع إیفانكا تروي قصة مختلفة
تمامًا: واحدة من الفوضى والغطرسة ، حیث قامت بتصمیم سلسلة من الصفقات التجاریة المریبة ، وكثیر

منها مع أشخاص متهمین بالجریمة والفساد .كانت منظمة ترامب تبدو دائمًا فوضویة ، وفقًا لهاسكل ، لأن
"دونالد یحب هذا الارتباك المنظم ."تمامًا مثل تشارلي كوشنر في ذلك الوقت ، لم یستخدم ترامب البرید



الإلكتروني أبدًا .یبدو أنهم یشتركون في النفور من مسارات الورق .تظهر سجلات المحكمة أن جمیع عملیات
صنع القرار كانت بید ترامب وحدثت بطریقة مخصصة ، وغالبًا ما تكون عشوائیة .كانت القرارات الفوریة

هي جزء من علامة ترامب التجاریة - وكانت قیمتها بشكل متزاید كعلامة تجاریة ولیس كعمل تجاري تقلیدي
لتطویر العقارات .بعد انتهاء الكازینوهات في ترامب وفندق بلازا في إجراءات الإفلاس في التسعینات ،

تضاءل عدد المقرضین المتمیزین الذین سیعملون مع الشركة .وبحلول الوقت الذي انضم فیه الأطفال إلى
العمل ، تحولوا من شركة تنمیة إلى متجر ترخیص ، یعتمد على شركاء عالمیین .اعتقدت لویز صن شاین ،
نائب الرئیس التنفیذي السابق لمنظمة ترامب ، أن التغییر كان كارثیاً .وقالت: "بمجرد أن دخلنا في أعمال

الامتیاز ، لم یحمیه أطفاله" ."لقد باعوا الامتیازات إلى الأشرار" - ربما في محاولة لإرضائه.

تراقب سلطات تطبیق القانون ترامب ومنظمة ترامب منذ السبعینیات .وطیلة الثمانینیات ، انبثقت علاقاته
المزعومة بالجریمة المنظمة مرارًا وتكرارًا ، بما في ذلك في عام 1982 ، عندما قیل أنه اشترى أرضًا لأول
كازینو له في أتلانتیك سیتي من أحد عصابات فیلادلفیا بسعر مبالغ فیه .وبحسب ما ورد بنى ترامب هیكلین -

بما في ذلك برج ترامب الرئیسي - مع الخرسانة ، التي تم شراؤها مرة أخرى بأسعار مبالغ فیها ، من
الشركات المتصلة بالغوغاء ، بدلاً من عوارض الصلب الشائعة في ذلك الوقت .بالنسبة للبناء في برج

ترامب ، ورد أنه استأجر عمالاً لا یحملون وثائق وزعم أنه تجنب ضغوط النقابات بفضل الغوغاء ، وعندما
لم یكن یشعر بالرواتب للعاملین أو المقاولین ، عانى منهم ، وفقًا لعشرات من الدعاوى القضائیة .في العقد

الأول من القرن الحادي والعشرین ، حول ثرواته من خلال بیع نفسه كعلامة تجاریة ، كرجل أعمال ناجح
بشكل كبیر ، أسطورة نشرها برنامجه التلفزیوني .وفقًا لدعاوى قضائیة ، بدأ ترامب في إغراق المصاصین
من خلال جامعة ترامب سیئة السمعة حالیًا ، وأیضًا من خلال الندوات التي رخصت اسمه (استقر مع ولایة
نیویورك والطلاب المزعومین الممزقین مقابل خمسة وعشرین ملیون دولار .(صفع اسمه على العلاقات

والفودكا وشرائح اللحم والنبیذ.

كان الطریق إلى نجاح أبنائه في هذه المنظمة هو إحضار مشروع جدید له یمكنهم الاحتفاظ بملكیته .لم یكتبوا
مذكرات أو میزانیات أو تكالیف المشروع .في الواقع ، لم یحتفظوا بالملفات .كان الأطفال یجتمعون ببساطة

مع شریك محتمل ، ثم یتجولون في مكتب والدهم ، ویخبرونه عن الصفقة ، وسیتخذ قرارًا .من جلب
المشروع سیشرف علیه حتى اكتماله (أو ، كما هو الحال في كثیر من الأحیان ، إلى زواله .(وكثیرا ما كان
 - CFO Allenعلى المدیرین التنفیذیین لمنظمة ترامب الذین كان لدیهم خبرة كبیرة في مجال العقارات

 Weisselbergثم كبیر المسؤولین القانونیین جایسون غرینبلات - تقدیم التقاریر إلى الأطفال ، ولیس إلى
ترامب.

ثم كان مدرس إیفانكا بدوام جزئي ، في العمل ، فیلیكس ساتر ، رجل الأعمال الروسي المولد الذي نشأ في
قسم جزیرة كوني في بروكلین .كان رجلاً عصبیًا ومضحكًا وذكیًا ، وهو ابن رجل عصابات صغیر وسیعمل

لاحقًا كمخبر للحكومة الأمریكیة .في سن الثامنة عشرة ، ذهب ساتر للعمل كمساعد في قاعة التداول في
 .Bear Stearnsوبحلول تسعة عشر عامًا ، كان نائبًا أول للرئیس وعلى المسار الصحیح للوصول إلى
 C-suiteفي وول ستریت .تقول الأمهات في برایتون بیتش ، الجیب الروسي لبروكلین ، بجوار جزیرة

كوني ، لأطفالهن ، "كبروا لیكونوا مثل فیلیكس ".لكن طموحات ساتر تفجرت وسط موجة من الغضب .دخل
في مشاجرة في شریط مخمور فوق امرأة ذات لیلة في عام 1991 وضرب وسیط سلع في الخد مع الساق

المكسورة لزجاج مارغریتا .خسر ساتر رخصة سمساره وأمضى خمسة عشر شهرًا في السجن .غیر قادر
على الحصول على هذا النوع من العمل الشرعي الذي كان مهتمًا به ، أصبح متورطًا في عملیة احتیال على

الأسهم بقیمة 40 ملیون دولار .في غضون ذلك ، قامت وكالة المخابرات الدفاعیة ووكالة المخابرات



المركزیة بتجنیده كأصل .في عام 1998 ، التقطت له عملیة احتیال الأسهم ، مما یعني أنه أضاف وكالة
حكومیة ثالثة إلى قائمة معالجاته: مكتب التحقیقات الفدرالي .اعترف بأنه مذنب في قضیة الابتزاز لكنه تجنب

السجن ، ربما لأنه استمر في العمل لمكتب التحقیقات الفدرالي لسنوات .تم إغلاق سجلات المحكمة لعام
1998 لأنه كان من الضروري أن یبقى عمله في الحكومة سراً .خلال عملیة تأكیدها في عام 2015 ، أعلنت

المدعیة العامة الأمریكیة لوریتا لینش أن قضیة ساتر قد تم إغلاقها لأنه قضى عقدًا من الزمان "في توفیر
معلومات حاسمة للأمن القومي وإدانة أكثر من عشرین شخصًا ، بما في ذلك المسؤولین عن ارتكاب
عملیات احتیال مالي ضخمة وأعضاء ." La Cosa Nostra وادعى ساتر أنه قدم أیضًا معلومات

استخباریة عن أسامة بن لادن.

التقى ترامب ساتر حوالي عام 2000 ، بینما كان ساتر یعمل سرا مع مكتب التحقیقات الفدرالي .وقد انضم
إلى شركة تطویر ،  .Bayrock Groupیبدو أن ساتر كان صانعًا للمطر مع جهات اتصال في كل مكان ،

لذلك ، وفقًا لساتر ، أراد ترامب إلقاء نظرة أولیة على صفقاته ، وأراد أن یكون قریبًا منه .أخذ ساتر
وزملاؤه في Bayrock مساحات مكتبیة في برج ترامب ، على بعد طابقین من ترامب .كان بالفعل في

المبنى عندما انضمت إیفانكا إلى منظمة ترامب .وجدها ساتر مشرقة ، رغم أنها متقلبة إلى حد ما إذا لم تشق
طریقها .یتذكر قائلاً: "كان هناك الكثیر من الصراخ ذهابًا وإیابًا" ."لقد كانت مروجًا مولودًا. ... جعل

مظهرها ومثابرتها دونالد ینظر إلیها ویقول:" واو. ... إنها تعرف كیف تحصل على القرف مجانًا وتحصل
على اسمها على الأشیاء" .

سأل ترامب ساتر بشكل متكرر عن رأیه في أطفاله وأي منهم یجب أن یدیر شركته" .اعتقدت أنها هي التي
تستطیع تشغیلها بشكل أفضل .لدیها أكبر مجموعة من الكرات في الغرفة " .في عام 2006 ، كان ساتر هو

الذي أخذ إیفانكا في رحلة استكشافیة إلى موسكو ، وكان ساتر هو ، بینما كانوا في جولة خاصة في
الكرملین ، التمسوا عضوًا من التفاصیل الأمنیة لفلادیمیر بوتین للسماح لها بالجلوس ، لفترة وجیزة ، على

كرسي الرئیس الروسي.

تضمنت مشاریع إیفانكا المبكرة تطورات في شیكاغو وبنما ودبي وتورنتو ومنطقة سوهو في مدینة
نیویورك .كانت بنما موقع أول فندق دولي یحمل علامة ترامب ، وأفادت التقاریر أن إیفانكا أخذت زمام

المبادرة في المشروع .أخبرت سان دییغو یونیون تریبیون أنها تفاوضت على الشروط بعد أسبوع واحد فقط
من انضمامها إلى منظمة ترامب" .نحن نقفل أنفسنا في هذه الغرفة وأنا جالس هناك ، وأنا أعلم

القرفصاء ... وعلى جانبي هناك حوالي عشرة رجال ".یبدو أن هذه كانت مبالغة ترومبیة نموذجیة .وبحسب
ما ورد استغرقت الصفقة خمسة أشهر لتسویتها .لكن فرط نشاطها سیكون أقل مشاكل المشروع  .

بدت إیفانكا غافلة عن الشركاء الخارجیین لمنظمة ترامب في الخارج .كانت إحدى نقاط الاتصال الرئیسیة
لمشروع بنما هي البرازیلیة ، ألكسندر فینتورا نوغیرا   ، التي كانت موضوع تحقیق في غسیل الأموال من

قبل السلطات الإسبانیة في عام 2005 وسیتم القبض علیها بتهم الاحتیال في بنما في عام 2009. (هرب في
عام 2012.) في مقابلة مع رویترز في نوفمبر 2017 ، كان لدیه الكثیر لیقوله عن الدعم الذي حصل علیه

من إیفانكا ، الذي ادعى أنه ساعده على أن یصبح وسیطًا كبیرًا وبائعًا كبیرًا للمشروع .في المقابل ، زعم أنه
خدع الناس على الشقق في مشروع بنما من خلال الحصول على ودائعهم ، أو عن طریق بیع الوحدة نفسها
إلى مشترین متعددین .كما اعترفت نوغیرا   بغسل الأموال .أنكر القیام بذلك عن علم بشأن مشروع ترامب ،

لكنه قال لرویترز إنه لم یسأله أحد - بما في ذلك منظمة ترامب - من أین تأتي الأموال .بالنسبة لمشروع
بنما ، قدمت إیفانكا أیضًا أرقام مبیعات كانت خاطئة تمامًا .وأخبرت أحد المراسلین أن 90 في المائة من

الوحدات تم انتزاعها وبیعها بأسعار فلكیة للمنطقة .ولم یكن هذا هو الحال.



فندق بنما هو واحد من العدید من صفقات الترخیص المشبوهة المنتشرة حول العالم والتي ساعدت إیفانكا
في الإشراف علیها .بفضل بروزها الحالي كمستشارة رئاسیة و) First Daughter وهو لقب یُقال أنها

تحبه) ، ظهرت مزاعم الإجرام المحیطة بالمشاریع التي عملت علیها منظمة ترامب إلى حد كبیر خلال
العامین الماضیین فقط .في أذربیجان ، أفادت التقاریر أنها أشرفت على مشروع دخلت في شراكة معه

منظمة ترامب مع إلتون مامادوف ، الذي وصف شقیقه ، وزیر حكومي وأولیغارك ، ذات مرة في برقیة
دبلوماسیة أمریكیة بأنه "فاسد بشكل سیئ السمعة ."ترتبط عائلة محمدوف بعلاقات مع الحرس الثوري

الإیراني .ونتیجة لذلك ، من المحتمل أن تكون منظمة ترامب قد انتهكت قانون الممارسات الأجنبیة الفاسدة ،
الذي یحظر على الشركات الأمریكیة رشوة المسؤولین الأجانب أو الاستفادة من الرشوة التي یقوم بها
شریك تجاري - حتى دون علم .یتطلب انتهاك قانون الممارسات الأجنبیة الفاسدة فقط أن تكون الشركة

الأمریكیة قد اكتشفت بشكل معقول السلوك السیئ للشریك ، مما یمنع الشركات من غض الطرف ببساطة .في
الوقت الذي دخلت فیه منظمة ترامب في مشروعها مع مامادوف ، كانت سمعة عائلته - وسمعة أذربیجان -

على الكسب غیر المشروع قد تم الإبلاغ عنها على نطاق واسع.

تحت إشراف إیفانكا ، دخلت منظمة ترامب في شراكة مع قائمة طویلة بما یمكن أن یطلق علیه صن شاین ،
نائب الرئیس التنفیذي للشركة من عام 1972 إلى عام 1986 ، "الأشخاص السیئین ."قال أحد كبار الزملاء

السابقین ، إن الشركة كانت محدودة فیما یتعلق بمن یمكن أن تتشارك معها ، لأن المبلغ الذي طلبه ترامب
كرسوم إدارة كان أكبر بكثیر من المبلغ ، على سبیل المثال ، فور سیزونز أو سلسلة فنادق مماثلة أخرى

ستطلبها .قال هذا الشخص: "الأشخاص الوحیدون الذین سیعطون [هذا النوع من الرسوم] لهم هم محتالون
یعیدون بیعه للآخرین."

جذبت صفقات الترخیص الخارجیة لشركة ترامب المزاحم من كل الإقناع .سیتم تسلیم الشریك الأصلي
للشركة لمشروع إیفانكا في وقت لاحق في تورونتو ، على سبیل المثال ، إلى الولایات المتحدة ، بعد فراره
من البلاد بعد التماس مذنب بتهمة الاحتیال على الإفلاس والاختلاس .وسیتولى تطویر هذا المشروع رجل
أعمال روسي كندي ، یبدو أنه یستخدم المبنى في مخطط لغسل الأموال .بحلول مارس 2018 ، كان مكتب

التحقیقات الفدرالي ینظر في الصفقة التي ساعدت في وضعها مع مؤید مالیزي في فانكوفر .لم یعط أي سبب
لهذا .ولكن في جمهوریة جورجیا السوفیتیة السابقة ، شاركت إیفانكا في التصمیم الداخلي لمشروع حصل ،
وفقًا لصحیفة نیویوركر ، على جائزة ترامب من مطور ممول من بنك مختلط في فضیحة غسل الأموال .یبدو

أن قبول الأموال الناتجة عن نشاط غیر قانوني قد یعرض منظمة ترامب لخطر انتهاك قوانین غسیل
الأموال .ولكن یبدو أن الشركة لم تطرح أسئلة قبل أخذ المال .وفي أكتوبر 2016 ، أعلن المدعي الفیدرالي
البرازیلي عن تحقیق في تمویل فندق یحمل علامة ترامب في ریو دي جانیرو) .انسحبت منظمة ترامب من
الصفقة بعد ذلك بشهرین تقریبًا). وقد تم تمویل المشروع إلى حد كبیر من صنادیق المعاشات العامة التي

زعم المدعي العام أن شركاء ترامب ربما تم تأمینها من خلال الرشاوى .ساعدت إیفانكا في التفاوض على
الصفقة.

تتجاوز قرارات إیفانكا التجاریة المشكوك فیها مشاركتها في العقارات مع شركاء غامضین وتمویل .في عام
2009 ، تم رفع دعوى قضائیة على Trumps بزعم الاستفادة من المشترین المحتملین من خلال
المبالغة في تورطهم في مشروع شقة فاشلة في المكسیك .قالت إیفانكا في مقطع فیدیو على الموقع

الإلكتروني للمشروع إن ترامب كان یطور العقار .في الحقیقة ، لقد قاموا بإعارة أسمائهم فقط) .تمت تسویة
الدعوى في عام 2013(.



في یونیو 2008 ، أعلنت إیفانكا ودون جونیور براشلي أرقام مبیعات كاذبة لترامب سوهو .قام المشترون
في وقت لاحق بمقاضاة Trumps ومطوري المشروع ، أحدهم Bayrock ، بتهمة الاحتیال .في تنازل
نادر لرجل یعیش لسحب الأشیاء مع المحامین والتهدیدات ، استقر ترامب مع المشترین في عام 2011 ،

واسترد 90 بالمائة من ودائعهم ، لكنه اعترف بعدم ارتكاب أي مخالفات .وبصرف النظر عن هذه الدعوى
المدنیة ، بدأ مكتب المدعي العام لمنطقة مانهاتن تحقیقاً في ما إذا كان أطفال ترامب خالفوا أي قوانین من
خلال تقدیم ادعاءات كاذبة حول المشروع .وبدا أن هذه القضیة تتجه نحو لائحة اتهام حتى نقض المدعي

العام لمنطقة مانهاتن سایروس فانس جونیور المدعین العامین ، وهو ما حدث بعد زیارة من محامي ترامب
مارك كاسویتز .قبل اجتماعهم مباشرة ، أعاد فانس تبرعًا بقیمة 25 ألف دولار قدمه كاسوفیتز لحملته ،

والتي وصفها فانس بأنها ممارسة معتادة عندما یكون المانح متورطًا في قضیة .بعد أقل من ستة أشهر من
إسقاط فانس القضیة ، عاد كاسوفیتز بتبرع أكبر لحملة فانس .أثار أكثر من خمسین ألف دولار لجدول أعمال

التنمیة.

مع نمو دور إیفانكا في منظمة ترامب ، أصبحت أكثر حزمًا وبدأت في ممارسة القوة التي اكتسبتها بعنایة
أثناء عملها تحت والدها .في عام 2007 ، تم الكشف عن ماضي ساتر الفخم في اوقات نیویورك .في البدایة

، كانت إیفانكا ودون جونیور داعمین للغایة ؛ سألوا عما یمكنهم فعله للمساعدة .شكرهم ساتر لكنه قال إن
مساعدتهم لن تكون ضروریة: قرر العمل في لندن ، حیث سیجذب قدرًا أقل من التدقیق.

عند عودة ساتر إلى الولایات المتحدة في عام 2010 ، جعله ترامب مستشارًا كبیرًا ووضعه على بابین من
مكتبه في الطابق السادس والعشرین من برج ترامب .هذا التغییر ، وفقًا لشخص زار مكاتب ترامب في ذلك

 Donالوقت ، لم یجعل إیفانكا سعیدة) .كان مكتبها في الطابق الخامس والعشرین ، جنبًا إلى جنب مع مكاتب
 .Jrو (.Eric كشریك في مشروع مشترك ، كانت Sater ذات قیمة لإیفانكا ، ولكن كمستشار أول مع

وصول غیر مقید إلى والدها ، كان التهدید ، أو هكذا شعرت أنها تتصوره .بدأ ترامب بطرح أسئلة على ساتر
حول صفقات إیفانكا ، ووفقًا لساتر ، فقد شعرت بهذا الأمر.

في خریف عام 2010 ، أخبر ترامب ساتر أن إیفانكا أخبرته أنه یجب علیه الذهاب .كان ترامب مترددًا للغایة
في طرده .تذكره مصدر مطلع على محادثة الأب وابنته قائلاً: "هل تمازحني؟ فیلیكس صانع أموال." 

كان رد إیفانكا على ما یبدو على غرار ما كتبته في كتابها لعام 2009 ، بطاقة ترامب " :الإدراك أكثر أهمیة
من الواقع ."ستكون على استعداد للمشاركة مع ساتر ، لكنها لم ترغب في أن ینزل والدها بابین.

فعل ترامب على مضض ما أرادته ابنته ، وترك ساتر الشركة .لقد كانت لحظة مؤثرة أظهرت أن إیفانكا كان
لها تأثیر حقیقي على والدها ، والذي لم یتم تحدید حده بعد.

 

 

الفصل الخامس

برج الدین
"كان تشارلي دائماً سمكة كبیرة في البركة الصغیرة في نیوجیرسي .كان دائما یتفوق على نیو

جیرسي .تشارلي لیس نوع الشخصیة الذي كان سیبقى في أعمال شقق الحدائق." 

https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml
https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml


 -السیناتور روبرت توریسیللي

بعد عودة تشارلي كوشنر إلى المنزل من السجن في أغسطس 2006 ، استعاد شركته وتابع مشروع
الشركة الأكثر طموحًا حتى الآن: برج الكأس في نیویورك الذي سیخلق علامة تجاریة جدیدة ومرموقة لاسم

كوشنر .وسرعان ما توصل جارید إلى هدف جذاب: كان یعرف روب سبایر ، الوریث الذي سیصبح قریبًا
 Fifth666 التي كانت تفكر في بیع ، Tishman Speyer الرئیس والمدیر التنفیذي المشارك لشركة

 .Avenueلطالما اعتبر المبنى أحد أبراج المكاتب في نیویورك ، ویرجع ذلك جزئیًا إلى موقعه ، بالقرب من
سنترال بارك ومحطة غراند سنترال .تحت مراقبة Tishman Speyer ، كان Citibank أحد أكبر

المستأجرین في البرج ، واستبدل شعاره علامة "666" في الجزء العلوي من المبنى .كان مطعمه في
 Isamu Noguchiمكانًا مشهورًا للنخبة المالیة .قام النحات ،Top of the Sixes  ، الطابق العلوي

بإنشاء الشلال والسقف الشهیر في الردهة.

بناء على دعوة تشارلي ، اتصل جارید بشبایر لسؤاله عن 666 خامسًا ، لكن ألان هامر ، الذي كان حذرًا
دائمًا ، لم یقتنع" .عند شراء عقار تذكاري في نیویورك ، فإنهم لا یجنون أي أموال .الأشخاص الذین

یبیعون خصائص الكأس أذكیاء ، ولا یبیعون مبنى یتیح لك كسب المال .یجب علیك إضافة قیمة .علیك أن
تجعلها أفضل" .

لكن تشارلي رأى إمكانیة في الصفقة .بسبب ازدهار السوق ، سیكون الاستثمار الأولي صغیرًا
نسبیًا .وأوضح هامر: "الدین كان صدیق تشارلي" ."لقد كان دائما صدیق تشارلي .مكنته من شراء ما

اشتراه .لقد تنافس على العقارات ودفع أكثر من غیره من الناس للحصول على عقارات رائعة لأن الآخرین
لم یكن لدیهم الجرأة على دفع الثمن وأخذ الدین." 

عندما باع تشارلي محفظته السكنیة ، بعضها من خلال Hammer أثناء وجوده في السجن ، استخدم دودج
ضریبة عقاریة قانونیة كلاسیكیة .على الورق ، كان قد حقق حوالي ملیاري دولار من المبیعات ، لكن معظم
ذلك - 1.8 ملیار دولار ، وفقًا لمصدر - كان دینًا .لتأجیل دفع الضرائب على مكاسبه الرأسمالیة ، والتي قد
تصل إلى ما یقرب من مائتي ملیون دولار ، قام بما یسمى التبادلات 1031 .بموجب القانون ، یمكنه تأجیل
دفع الضرائب على البیع إذا أعاد استثمار الدخل في مشاریع عقاریة تجاریة أخرى .وخطط للقیام بذلك مع

666 خامسًا.

جمع تشارلي موظفیه في Florham Park في الیوم التالي لعید الشكر ، 2006 ، لتجمیع التمویل لـ 666
 .Fifthوبحسب ما ورد قال لمحاسبیه: "أشتریه ، تجعله یعمل ."تظهر الوثائق أن المبلغ الهائل الذي

سیدفعه للمبنى - عند 1.8 ملیار دولار ، ثم أكثر مبلغ تم دفعه مقابل مبنى للمكاتب في الولایات المتحدة -
كان أكثر من 97 في المائة من الدیون .كوشنرز (وشركاؤهم ، جیلرتس) خسروا خمسین ملیون دولار ،

وقدمت البنوك باركلیز و یو بي إس الباقي على سبیل القرض.

قیدت شروط القرض بشدة كل من نسبة الأسهم التي یمكن أن یمتلكها تشارلي ودوره الإداري .لم یكن مجرد
حكمه بالسجن هو الذي یضطرب المقرضین .في فبرایر 2005 ، أعلن مجلس الاحتیاطي الفیدرالي

 NorCrown Trustوالمؤسسة الاتحادیة للتأمین على الودائع عن إجراءات إنفاذ مشتركة ضد تشارلي و
، وهي شركة قابضة للبنك مقرها في لیفینغستون ، نیو جیرسي ، والتي عمل فیها كوصي .منع المنظمون

تشارلي "من المشاركة في إدارة شؤون أي مؤسسة مالیة أو شركة قابضة."

ً



وأوضح شخص معني بالقرض عن 666 خامساً أن "المقرضین [لا یمیلون] إلى عدم إقراض المجرمین
المدانین" ."وخاصة أولئك الذین یعبثون بالمدخرات والقروض وأشیاء من هذا القبیل .وتنص وثائق القرض

على وجوب إدارة العقار في جمیع الأوقات من قبل مدیر مؤهل ، لا یستطیع كوشنرز استیفاء المعاییر
 ."علاوة على ذلك ، تم تحدید ذلك ، لم یتمكن تشارلي من توجیه عملیات هذا المبنى حتى تم سداد القرض.

لكن تشارلي یدور حول كل هذا ، أو على الأقل هذا هو اعتقاد العدید من الأشخاص الذین تفاوضوا مع
شركات كوشنر على مدى السنوات القلیلة المقبلة .قال أحد المقرضین: "لم یخطر ببال أحد لدقیقة واحدة ،

على الرغم من أن جارید كان وجه كل هذا ، لم یكن تشارلي یسحب الخیوط ... جارید كان صغیرًا جدًا" ."لم
یكن [جارید] لدیه الخبرة في لعب هذه الألعاب التي كان تشارلي یلعبها .كان لدى تشارلي ثلاثون عامًا من

القیام بذلك ... تقول الوثائق شیئًا واحدًا ؛ لا یعني أن الناس یفعلون ذلك بالفعل" .

وقالت وثائق القرض إن جیلرتس "یجب أن یسیطر في جمیع الأوقات ویمتلك 38 في المائة على الأقل من
المقترض) ".كان لدى تشارلي وسیریل كوشنر 19 في المائة وتم تقسیم 41 في المائة المتبقیة بالتساوي

بین أطفالهما الأربعة.) یعني هذا الهیكل أن جورج جلیرت كان في مأزق إذا خالف تشارلي شروط العهد
الخامس 666 .لكن غیلرت ، وهو رجل مرح وساحر أكبر من تشارلي بستة عشر عامًا ، كان على ما یبدو

على استعداد للمخاطرة .أخبر الأصدقاء أن تشارلي جعله ثریًا ، وأن قطاع العقارات كان أكثر إثارة من عمله
في استیراد الجبن.

بالإضافة إلى ذلك ، كان لدى الرجلین رابطة حقیقیة وتحدثا طوال الوقت" .كل صباح ، عندما یستیقظ
[تشارلي] ، تكون أول مكالمة هاتفیة له مع جورج .كل لیلة ، قبل أن یذهب أي منهما إلى الفراش ، یتصلان

ببعضهما البعض .لاحظ مسؤول تنفیذي كبیر سابق بشركات كوشنر أن هذه العلاقة هي أغرب علاقة یمكن
أن تتخیلها.

أعلن جارید ، بصفته "وجه" المشروع ، عن انتهاء صفقة 666 الخامسة في عید میلاده السادس
والعشرین ، 10 ینایر 2007. وقال للصفقة الحقیقیة في وقت لاحق من ذلك العام ، "یظهر المبنى بشكل جید

للغایة ، لدیها مساحة لا تصدق .المناظر من الأعلى مذهلة " .أما بالنسبة للسعر الباهظ ، فقد تفاخر قائلاً:
"اعتقدنا أنه رقم سیجذب انتباه البائع."

كان أیضًا رقمًا سیطارد كوشنرز .في العام التالي 2008 انهار بنك لیمان براذرز ووقعت الأزمة
المالیة .على الرغم من أن Kushners قد نشر احتیاطیًا للفوائد قدره 114.4 ملیون دولار (والذي سوف
یسحبون منه لاحقًا لتغطیة تكلفة تحسینات المستأجر) ، إلا أنه لم یكن كافیاً تقریبًا .تظهر سجلات المقرضین
أنه في عام 2008 كان علیهم أن ینفقوا 200 ملیون دولار أخرى لدفع جزء من القرض .كان على كوشنرز

التدافع .أو بالأحرى كان على تشارلي ذلك .جارید ، وفقًا لشخص عمل في شركة كوشنر لأول سنتین ، لم
یكن في المكتب على الإطلاق.

 Crown Acquisitionsو Carlyle Group في صیف عام 2008 ، تم الإعلان عن شراء مجموعة
حصة بنسبة 49 في المائة في جزء البیع بالتجزئة من Fifth 666 مقابل 525 ملیون دولار .بدا الأمر مثیرًا

للإعجاب ، لكنه لن یكون كافیًا لإنقاذ كوشنرز .في أغسطس ، أفید أن مستأجرًا كبیرًا ، شركة المحاماة
 Herrington & Sutcliffe  ،Orrick  ، كان یفكر في الخروج ، واكتشف أنه یمكن أن یحصل على

مساحة أرخص بسعر السوق البالغ تسعین دولارًا لكل قدم مربع بدلاً من 110 دولارًا أمریكیًا تسعى شركات
Kushner.



أن كوشنرز لم یخفضوا إیجاراتهم وسیبقي مكتب المحاماة في المبنى یثیر غضب واحد على الأقل من
المقرضین .وتوسع عدد المقرضین إلى ما هو أبعد من باركلیز ویو بي إس ، حیث أجبرت الأزمة الناشئة بنك

یو بي إس على بیع الدیون التي لم یدرها من دفاتره - بخصم یصل إلى سبعین سنتًا تقریبًا للدولار .تم بیع
حوالي 285 ملیون دولار في الثلثین .وكان المشترون هم شركة AREA Property Partners التي

یدیرها بیل ماك ، المطور في نیویورك والذي یشغل أیضًا منصب رئیس مؤسسة غوغنهایم .مجموعة
باراماونت ، وهي شركة استثمار عقاري ؛ ومجموعة ستاروود كابیتال ، التي یدیرها المفاوض القوي

المعروف باري ستیرلینت .كان كوشنرز یعرف ماك وستیرنلیخت اجتماعیًا ویأمل أن یكون "الأصدقاء" أكثر
لیونة علیهم من الغرباء.

كجزء من بحثه الیائس عن رأس المال ، كان تشارلي ، الذي كانت وجهات نظره القویة المؤیدة لإسرائیل
معروفة جیداً ، مستعداً للمرة الأولى لأخذ الأموال العربیة .إذا استطاع الحصول علیه .في أواخر عام 2007
أو أوائل عام 2008 ، سافر جارید ، وكیفن سویل ، ومارك أودونیل ، ومحام خارجي ، جوناثان برنشتاین ،
إلى لندن للقاء هیئة أبوظبي للاستثمار ، وهي صندوق ثروة سیادیة یمثله رجاء عمون ، نبیل. جمعة وحمد

سالم كردوس العامري .أثناء تناول الشاي في بهو فندق دورشیستر من فئة الخمس نجوم ، استمع رجال
الأعمال في هیئة أبوظبي للاستثمار إلى الملعب الذي كان ، بحسب أحد المشاركین في الاجتماع ،

"یائساً ."كانت محنة كوشنرز واضحة: لقد علقوا في قرض لم یكونوا في وضع یمكنهم من سداده ، وذلك
بفضل الأزمة المالیة وانخفاض الإیجارات .قام جارید بالحدیث ، والذي ربما كان خطأ .تذكر أحد الأشخاص
في الاجتماع: "فكر كم كان صغیرًا" ."فكر في أنه بدأ للتو في العمل ، دون معرفة الحبال .عدم فهم كیفیة

عمل الأشخاص الدولیین .عدم فهم الثقافة." 

استمرت المحادثات تسعین دقیقة لكنها لم تصل إلى أي مكان.

في مكتبه ذي الجدران الزجاجیة في الطابق الخامس عشر التنفیذي الخامس 666 ، والذي كان یطل على
الجادة الخامسة لكنه كان أقل إثارة للإعجاب من مكتبه في فلورهام بارك ، عقد تشارلي اجتماعات لا نهایة

لها مع المصرفیین ، وصنادیق الأسهم الخاصة ، ومع الثروة السیادیة الأجنبیة الأموال ، لأنه كان یعلم أن
لدیه سنة واحدة فقط لإعادة التمویل .ظهر جارید في معظم الاجتماعات الهامة ، وكان سیریل یشعر بالراحة
المستمرة .استخدمت المكتب الذي تم تعیینه لمارسي بلوتكین ، الذي رحل الآن في الغالب ، مثل العدید من

شركات Kushner المألوفة الأخرى) .لم تذهب بهدوء. اعترفت بلوتكین بالذنب في فبرایر 2008 لدورها
في الاحتیال في شركات كوشنر وتخلت مؤقتًا عن رخصتها لممارسة المحاسبة العامة. وحُكم علیها بالسجن
لمدة ثمانیة أشهر وإقامة تحت المراقبة وثلاث سنوات تحت المراقبة). سكوت غادر زیشر ، الذي حول أدلة

الدولة ضد تشارلي ، أیضًا .تم التخلص من جیف جولدشتاین ، المتحكم ، بشكل تدریجي ، حیث كان هناك
القلیل للقیام به بعد بیع شقق الحدیقة .جیف فریریش ، نائب رئیس مجلس الإدارة والمدیر المسؤول عن

أنشطة تطویر الأراضي والاستحواذ ، بقي في نیو جیرسي وغادر الشركة في سبتمبر 2007 ، لأن كوشنرز
لم یعدوا یقومون بأي بناء.

ظل ریتشارد ستادتماور یعمل في مكاتب نیو جیرسي بینما كان یستعد للمحاكمة .على الرغم من إیمانه بأن
االله سیعتني به ، فقد استعان بمحام بارز واستعد للأسوأ .طلب من تشارلي تصفیة جمیع مراكزه المالیة حتى

یتمكن من رعایة عائلته إذا ذهب إلى السجن .وهذا یعني أن تشارلي أُجبر على دفع صهره لحوالي 120
ملیون دولار ، وهو أمر أثار غضبه على ما یبدو.



الآن ، من بین كبار المسؤولین التنفیذیین في الحرس القدیم ، بقي سویل فقط ، وأراد تشارلي أن یرحل
أیضًا .كان Swill قریبًا جدًا من .Stadtmauer كانت إحدى المشاكل ، كما رآها تشارلي ، هي أن وظیفة
 Swillكانت ترتیب التمویل لعملیات الاستحواذ وإعادة التمویل ، وكانت هذه الوظیفة موضع نقاش بمجرد
حصول الشركة على 666 خامسًا .قال هامر ، الذي كان ودودًا مع سویل: "لم یكن له دور في نیویورك."

في طریقه ، جادل سویل مع تشارلي حول المال .بموجب عقده والصیغة التي عملت على ما یقرب من مائة
معاملة سابقة ، كان یحق لـ Swill الحصول على عمولة للقروض التي قدمها لشركات Kushner ، وفقًا

لشكوى قدمها في المحكمة .بعد إغلاق صفقة 666 خامسًا ، كان سویل یتوقع دفعه المعتاد ، والذي كان
 Swillسیكسبه 5.2 ملیون دولار ، وفقًا لشكوى سویل .رفض تشارلي دفع هذا المبلغ .عرض على

خمسمائة ألف دولار ، وفقًا للشكوى ، وهدد في خطاب بذيء بذيء ، بأنه إذا طلب Swill المزید ، فسوف
"یندم على ذلك."

وافق تشارلي في النهایة على دفع له 750,000 دولار ، وفقا للدعوى القضائیة .وفي غضون ذلك ، تم دفع
الرسوم البالغة ثمانیة عشر ملیون دولار التي تلقتها وستمنستر كابیتال للشراء ، وفقًا للإیداع ، بالطرق
التالیة: ذهبت خمسة ملایین دولار إلى الصنادیق الاستئمانیة للأطفال ؛ 1.1 ملیون دولار لرهن عقاري

شخصي (یُزعم أنه على شقة في (NoHo for Jared ؛ ملیوني دولار على العلاوات .مائتي ألف دولار
على Mikvah Chana في) Livingston حمام طقوس یهودي حیث عملت ابنته الكبرى ، دارا ، نائبة

للرئیس) ؛ وما إلى ذلك وهلم جرا .ادعى سویل في التسجیل أن ثلاث إلى أربعمائة ألف دولار من تلك
الأموال تم وضعها في حساب مصرفي منفصل لأودونیل ، شریك الحاكم السابق جیم مكجریفي ، الذي لا یزال

تشارلي یلجأ إلیه للحصول على المشورة بشأن هیكلة ثقة عائلته وأمواله.

في یولیو 2008 ، تم إعادة تمویل جزء من 666 فیفث ، لذا جادل سویل بأنه یحق له الآن الحصول على
حصة أكبر ، حیث قدم باركلیز 325 ملیون دولار إضافیة لشركات كوشنر .كما جادل بأنه لم یحصل بعد على

أموال لتمویل برج مكاتب شیكاغو الذي اشترته شركات كوشنر في عام 2007. وبدلاً من الدفع له ، ادعى
سویل ، قام تشارلي وجارید بطرده.

دعوى قضائیة ضد .Swill اعترض تشارلي على ذلك ، مدعیًا خرق اتفاقیة عدم الإفشاء) .تم إجبار جمیع
الموظفین على التوقیع على اتفاقیات عدم الإفشاء في عام 2005 ، في أعقاب مشاكل تشارلي القانونیة).

لكن سویل كان لدیه نفوذ لأنه كان یعرف الكثیر عن كوشنرز .في جلسة استماع مبكرة ، أمام
 Stadtmauer، الذي تم استدعاؤه كشاهد ، بدأ محامو Swill في طرح الأسئلة التي تطرقت إلى أحداث
صیف عام 2004 والأسرار المدفونة للمحادثات بین تشارلي والمدعین العامین لـ Chris Christie و
 .McGreeveyآخر شيء كان تشارلي یریده هو أي إشارة إلى تلك المحادثات الخاصة التي تظهر في
محكمة علنیة ، خاصة بعد أن كان قد قبل بضع سنوات فقط من اعترافه بالذنب وذهب إلى السجن لتجنب
المحاكمة .وسرعان ما انتقل الأمر إلى التحكیم الخاص ، حیث توصل الجانبان إلى تسویة ما زالت مغلقة.

لا یعني ذلك أن تشارلي أراد أن یوقف وقته تمامًا خلف القضبان: في صیف 2008 ، التقى ببعض الأشخاص
الذین التقى بهم في السجن وبقي بالقرب منهم .بالإضافة إلى ریتشي جوتلیتش ، أحضر أفرام "آفي" لیبور ،

صدیق مقرب جدًا من بن برافمان ، والذي كان محامي الدفاع الجنائي في تشارلي .كان لیبور من عائلة
أرثوذكسیة .كان والده قد فر من الغزو النازي لبولندا .لقد ذهب إلى السجن بتهمة الاحتیال الإلكتروني .من
الواضح أن تشارلي فضل التسكع مع الأشخاص الذین یمكن أن یرتبطوا بخبراتهم .كان لدى "المجرمین" ،

كما تم تسمیتهم داخل الشركة ، الكثیر من القصص لیخبروا زملائهم الجدد عن الحیاة داخل السجن .زعم



غوتلیتش أن تشارلي أبلغ زملائه أسراره الأكثر قتامة أثناء وجوده في ألاباما .قیل أن "المجرمین" هم
مصدر إشاعة انتشرت حول الشركة بأن Seryl كان الشخص الذي وقع على لسعة العاهرة .لقد طرح

تشارلي فكرة الرجل المضرب ، لكن Seryl ، لذلك ذهبت القیل والقال ، فضلت عاهرة .لم یكن هناك ما
یشیر إلى أن هذا كان صحیحًا (وصفه برافمان بأنه "كاذب تمامًا") - وكثیر من الأشخاص الذین عرفوا

جویتلیتش اعتقدوا أنه هراء - ولكن قصة ملفق كان لها تأثیر قوي في مكتب شركات كوشنر ، وفقًا لأحد
 Hyde.و Jekyll السابقین الموظف .كان الموظفون خائفین .كانوا یعرفون أنهم ما زالوا یعملون ل

خرج جویتلیتش من علاقته مع تشارلي أكثر من العمل .في 4 ینایر 2015 ، تزوج بلوتكین .على الرغم من
كل ما حدث لتشارلي ، ظلت شركات كوشنر معزولة ، وسفاح القربى ، وبثبات في دیون تشارلي كما كانت

دائمًا.

 

 
 

 

 

 

الفصل السادس

التحویل
"من المذهل أنهم سمحوا لجارد بالزواج من اعتناق الإسلام .لو لم تكن غنیة ومشهورة لما كان

ذلك مسموحًا." 

 -عضو عائلة كوشنر

بینما كان تشارلي كوشنر یلاحق إعادة التمویل بشكل محموم لـ 666 خامسًا ، وغالبًا ما یفقد أعصابه في
هذه العملیة ، عادة ما أبقى جارید خارج المكتب ، وشجعه على قضاء بعض الوقت في نیویورك

أوبزرفر  .هذا أبقى الأب والابن منفصلین في أذهان معظم المؤثرین في مدینة نیویورك ، وهو أمر بالغ
الأهمیة إذا كان سیتم إعادة تسمیة اسم كوشنر .كان شراء المراقب جزءًا كبیرًا من ذلك" .لقد وضع جارید

على الخریطة اجتماعیاً .وقد وضعه على الخریطة ، ربما ، فكریا .قال آلان هامر ، "لقد وضعه
هناك ."عرف فیلم Demimonde في نیویورك بشكل خافت عن تشارلي وفضیحته ، لكنه لم یكن مهتمًا

حقًا .على الرغم من ذلك ، فقد اهتمت بمالك الصحف الجدید الشاب في وسطها.

كان جارید هو الذي سلم الشیك الذي تبلغ قیمته عشرة ملایین دولار إلى مالك الصحیفة السابق ، المصرفي
المصرفي الذي تحول إلى الناشر آرثر كارتر ، في صیف عام 2006. كان في الخامسة والعشرین من عمره

فقط وأنهى شهادة الماجستیر في إدارة الأعمال والقانون في جامعة نیو جامعة یورك .أمضى عام 2007 ،
أول عام كامل له كناشر ، في مكاتب الأوبزرفر في منطقة فلاتیرون في مانهاتن ، وفقًا لبوب سومر ،

الرئیس السابق لمجموعة أوبزرفر میدیا .كان الأوبزرفر طفله.

ً
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كانت الفائدة الاجتماعیة من أن تصبح مالكًا لمثل هذه الورقة المبجلة فوریة تقریبًا .قد
تكون صحیفة الأوبزیرفر عبارة عن صحیفة عریضة ذات لون سمك السلمون خاسرة ، ولكنها كانت تقرأها

كل أسبوع النخبة السیاسیة والثقافیة والتجاریة في المدینة .كانت صفحاتها الإعلامیة الشائنة ونقاد الثقافة
وكتاب الأعمدة المتمیزین قراءة أساسیة لهذا الحشد .كما كانت ملاذا للمواهب الشابة ، حیث قدمت التدریب

للعدید من الصحفیین البارزین الیوم ، بما في ذلك غابرییل شیرمان من  Vanity Fair، و NBC و
 Alexو's Choire Sicha New York Times  و ، MSNBC ستیف كورنكي منMSNBC 

 .Kuczynskiبدأ كتاب كاندیس بوشنیل " الجنس والمدینة  "كعمود في الأوبزرفر  .كان جارید یقابل الآن
أشخاصًا ما كانوا لیرحبوا به أبدًا عندما كان وریثًا عقاریًا آخر .لقد صادق صداقات إعلامیة مثل روبرت

مردوخ ورئیس مجلس إدارة شركة الإعلان العملاقة WPP ، السیر مارتن سوریل .أصبح مایكل أوفیتز ،
الوكیل الكبیر السابق لهولیوود ، موجهًا .كان لدى السیاسیین في نیویورك سبب لمحاكمته .كان یتسكع مع
نجوم مالیین مثل جوناثان جراي من بلاكستون .جیف بلاو ، الرئیس التنفیذي للشركات ذات الصلة ؛ ورجل
الأعمال التكنولوجي كیفین رایان .ولأنه عزز التغطیة العقاریة التجاریة للمراقب ، فخلق قوة 100 - تصنیف

سنوي في الصناعة - وفي النهایة ورقة عقاریة منفصلة ، أصبح شخصیة ذات نفوذ في ذلك العالم .أصبح
حفل Power 100   السنوي بمثابة شيء مثل "حفل توزیع جوائز الأوسكار للعقارات" ، وفقًا لسمسار رائد.

استخدم جارید وضعه الجدید لزراعة مجموعة اجتماعیة كان أعضاؤها الآخرون أكبر بكثیر من عمره" .إنه
لیس معلقًا مع جیمس مردوخ أو لاشلان مردوخ .قال أحد رفقاء كوشنر الذي یعرفه جیدًا ، في إشارة إلى

ابني روبرت: إنه روبرت الذي یتسكع معه.

لكن في مأدبة غداء شبكي ألقاها وریث الماس ، موشیه لاكس ، في مطعم برایم جریل في وسط مدینة
مانهاتن ، تم تقدیم جارید إلى إیفانكا ترامب ، التي كانت في الخامسة والعشرین من عمرها أصغر بعشر

أشهر فقط مما كان علیه .الجزء الثالث من خطة هوارد روبنشتاین كان "یجب على جارید مواعدة امرأة
رفیعة المستوى ".وكانت هناك .وكما لاحظ كینیث باسترناك ، وهو صدیق وشریك تجاري لعائلة كوشنر ،

"لا یمكنك كتابة هذا النص."

سرعان ما أصبح جارید وإیفانكا عنصر عمود مثیر للاهتمام .بدوا متطابقین تمامًا: اثنان من ورثة العقارات
اللذان كانا یتمتعان بمظهر جمیل ، وكانا على غیر العادة في هذه الصناعة ، قدمهما أعضاء في دوامة

وسائل الإعلام في نیویورك .بدا كلاهما كریما وناضجا ، ورقائق مصقولة على قساوة آبائهم.

ولكن بعد عام من المواعدة ، انقسموا في أبریل 2008 ، ویرجع ذلك جزئیًا إلى أن والدي جارید أصیبوا
بالرعب من المباراة .شعر سیریل وتشارلي بالفزع من فكرة تزویج ابنهما خارج العقیدة .كانت الفكرة

مسیئة بشكل خاص لسیریل ، التي قامت بتربیة الأطفال .لقد كانا عالمها ، وكان عالمها الثقافة الیهودیة
المحافظة المغلقة التي نشأت فیها. رفض تشارلي وسریل حتى مقابلة إیفانكا ، على الرغم من أن هامر

تحدث مرارًا وتكرارًا إلى تشارلي حول ذلك .قال لصدیقه: "أنت أقرب شخص إلى أطفالك من أي شخص
أعرفه" ."ماذا ستفعل یا تشارلي؟ هل ستذهب لشیفا لطفلك المفضل؟" 

كان جارید وإیفانكا منفصلین لمدة ثلاثة أشهر تقریبًا .تم لم الشمل في ذلك الصیف ، في عطلة القوارب التي
نظمتها زوجة روبرت مردوخ آنذاك ، ویندي دینج مردوخ .لم یكن لدى أي فكرة أن الآخر سیكون هناك .بعد

فترة وجیزة ، وافقت إیفانكا على التحول إلى الیهودیة.

وافقت الأسرة على هذه التسویة ، لكن ذلك سیحدث بشروط تشارلي ، بموجب تعلیمات الحاخام هاسكل
لوكشتاین ، ثم حاخام الجماعة Kehilath Jeshurun   على الجانب الشرقي العلوي من نیویورك .كان



لوكشتاین جاذبیة كعضو في المجلس الحاخامي الأمریكي ، الذي له تأثیر هائل على ما إذا كان التحویل
مشروعًا .كان أیضًا مُحَدِّثًا عمل على مساعدة النساء الأرثوذكسیات غیر اللواتي تزوجن بسعادة في

الحصول على الطلاق الدیني المعترف به من قبل المجتمع .غالبًا ما كان هذا صعبًا ، وأحیانًا مستحیل ، لأن
الرجال یُمنحون تقلیدیًا كل السلطة في هذا القرار.

وفقًا للأصدقاء ، كان تشارلي یمضي في خطط ابنه المفضل لأنه لم یكن لدیه خیار آخر ، وبقي متشككًا في
زوجة ابنته المستقبلیة .ذكر صدیق العائلة بوب سومر أن تشارلي أراد اختبار إخلاص إیفانكا لابنه وحیاتها

المستقبلیة ، لذلك جعلها تحولها صعبًا قدر الإمكان .قال سومر: "لم یكن الأمر مثل ، تحدث إلى حاخام ،
واقرأ فقرتین" ."كان الأمر صعبًا ، وكان بشروط تشارلي."

في الوقت الذي تم فیه الزفاف ، في 25 أكتوبر 2009 ، كان تشارلي وسریل متحمسین بشأن ابنتهما
الجدیدة .وفقًا لـ mer  Som، لم تتجاوز إیفانكا الاختبارات فحسب - لقد تجاوزت توقعات تشارلي بكثیر .لقد
سحرت تشارلي أیضًا ، الذي كان یشرح بفخر لصدیقها أنها ترید حقًا أن تكون كوشنر .كانوا العائلة المقربة

التي لم یكن لدیها من قبل.

لذلك ، في نادي ترامب الوطني للغولف ، في بیدمینستر ، نیو جیرسي ، أمام مزیج انتقائي من الشخصیات
الإعلامیة رفیعة المستوى ، ومشاهیر هولیوود ، ومجتمع نیویورك الاجتماعي ، والسیاسیین ، وشریحة

واسعة من أصحاب العقارات ، أذهل تشارلي حول ما إضافة رائعة لعائلته سوف تجعل إیفانكا .وقالت مصادر
متعددة إن خطاب تشارلي في حفل الزفاف كان عاطفیا بشكل لا ینسى.

ثم نهض دونالد ترامب للتحدث .قال أحد الضیوف ، وهو رجل خیري" :لم یكن یبدو متورطًا
عاطفیًا ."ووصف شخص آخر نخبه بأنه "عرجاء ومحرج. ... یستیقظ ویقول ،" عظیم إیفانكا ، وجارید

رائع ، وهما رائعان معًا ، لذا دعني أعطي نخبًا ، "قال هذا الشخص" .أنا مثل ، هل هذا كل ما لدیك؟"

قیل أن ترامب لا یشعر بالارتباك من ضخامة ما فعلته ابنته .ترامب ، مشیخي ، الذي لا یعتبر أي شخص
متدینًا بشكل خاص ، كان محیرًا بسبب تحول ابنته .عندما ذكر مساعده السیاسي المستقبلي سام نونبرغ

لاحقًا أنه كان عضوًا في الكنیس حیث تحولت إیفانكا ، كان ترامب مستاء" .لماذا یجب على ابنتي أن تتزوج
من أحد؟ "سأل .كما أخبر أحد زملائه أنه یعتقد أن تشارلي "غبي" لیتم القبض علیه من قبل الفدرالیین .قال

هذا الشخص: "لقد نظر إلى هذا الأمر حقاً) ."حفل زفاف إیفانكا كان أیضًا بمثابة "صدمة" لوالدها ، وفقًا
لصدیق ترامب. تم إعطاء النساء شالات عندما وصلوا ، وغطى ثوب إیفانكا كتفیها تمشیاً مع التقالید

الیهودیة المحافظة. طُلب من الجنسین الرقص بشكل منفصل مرات تلك اللیلة(.

أحب ترامب جارید ، لكن بین الأصدقاء سیقولون علانیة أشیاء مثل ، "لماذا لم تتزوج توم برادي؟ هل رأیت
إلى أي مدى رمي كرة القدم؟ " أمام زملاء منظمة ترامب ، قال مازحا لروبرت كرافت ، الذي یملك نیو

إنغلاند باتریوتس (وبالتالي یدفع راتب برادي الهائل): "جارید هو نصف حجم الساعد توم برادي."

یبدو أن لدى جارید أیضًا بعض الشكوك حول والد زوجته الجدید .كان یسخر أحیانًا من سلوك ترامب الأكثر
تطرفًا .تذكر مسؤول تنفیذي عقاري تعامل مع جارید ، أن "جارید كان یتحدث عن والد زوجته وكأنه فرید

من نوعه .كما تعلم ، لف عینیه." 

لكن جارید اكتشف أن هناك الكثیر لنتعلمه من دونالد ترامب .تذكر موظف سابق في شركة Kushner أن
جارید كان یتحدث بإعجاب عن كیفیة تقریب ترامب للأرقام في مواده التسویقیة ، وقال إنه ینبغي على

 Kushnersأن یفعلوا نفس الشيء .تذكر هذا الشخص: "إذا كان لدیك مائة ملیون قدم ، فأخبرهم بمائتي



ملیون قدم ، لأنه لن یتحقق أحد من أي وقت مضى ."قال كوشنر مؤخرًا أن "مدى وصولهم یتكون من ما
یصل إلى 20000 شقة متعددة العائلات" - ولكن كما یشیر بلومبرج ، فإن هذا الرقم یشمل العقارات التي

تمتلك فیها شركات كوشنر حصة هامشیة فقط.

عمل المتزوجون الجدد بجد لإتقان الصورة ، التي یتم عرضها بشكل متزاید على حساب إیفانكا على
 Instagram، لعائلة شابة تتقن التوازن بین العمل والحیاة .كانت صورة مطابقة لعلامة إیفانكا كإمرأة
عاملة ناجحة ، التي بدأت خط المجوهرات الراقیة الخاص بها في عام 2007 (تم طیها في عام 2017)

وستطلق علامة تجاریة للأزیاء في عام 2012 (تم طیها في عام 2018 .(أخبر جارید زمیله أنه فخور بمدى
عمل زوجته ، خاصة أثناء حملها .كان لدى الزوجین ثلاثة أطفال في تعاقب سریع إلى حد ما - أرابیلا في

عام 2011 ، وجوزیف في عام 2013 ، وثیودور في عام 2016 - وبدا أن نظرة جارید للإجازة الوالدیة قد
تطورت .في البدایة ، أخبر زمیله نفسه أنه مندهش أنه في غضون أیام من ولادة أرابیلا ، كانت إیفانكا

متوقفة في میامي ، حیث أنهت صفقة بشأن منتجع وسبا دورال جولف لمنظمة ترامب .قال ، "من الواضح
أنها یجب أن تثبت نفسها لوالدها" ، فاجأها وأعجبها .ولكن بعد ولادة جوزیف، كان جارید المزید

بلاس ê جاهل-و .وفقا لهذا الزمیل نفسه ، فقد رأى في حدث أوبزرفر أنه لا یستطیع أن یفهم لماذا أخذ
الناس الكثیر من الوقت حول الحمل" .بعد كل شيء ، هناك الكثیر من الناس یساعدون".

عاش الزوجان لأول مرة في دوبلكس جارید في أستور بلیس ، ثم انتقلوا إلى مبنى ترامب في بارك أفینیو
والشارع التاسع والخمسین .لقد أحبوا التسلیة ولا یزالون یفعلون .سیتم دعوة أصدقاء مثل مایكل أوفیتز

والمؤسس المشارك لجیمي تشو تمارا میلون ، الذین سیخطبهم أوفیتز في وقت لاحق ، لتناول عشاء السبت
، حیث أعجبوا بأن إیفانكا طبخت الوجبة بنفسها .في الغالب ، في الأیام الأولى من زواجهما ، كانت

مجموعتهم الاجتماعیة تتكون من رفقاء من الفلاحین (روب سبایر ، جیمي جونسون ، دیفید لورین) ، أو
الأقطاب القدامى الذین كانوا یطمحون لأن یكونوا مثلهم .كان عالمًا منعزلاً للغایة وغالبًا ما یكون

 Blakeوجد ریتشارد ماك نفسه جالسًا بجانب ، Astor Place متعجرفًا .في إحدى حفلات العشاء في
 .Livelyماك ذو تفكیر جاد .لم یكن لدیه أي فكرة على الإطلاق عن ممثلة  Gossip Girl .لكنه تذكر أنه

في مرحلة ما من المحادثة ، كانت إیفانكا مصرة على أن "اللیبرالیین" و "اللیبرالیین" هما نفس الشيء ،
ولن یتم ثنیهما .عندما اقترح ماك أنهم یبحثون عن الأمر ، قالت ، "سوف آخذ ذلك تحت النصیحة".

كان هناك شعور في كل من مكاتب الأوبزرفر وفي 666 فیفث أفینیو بأن الزوجین كانان مهذبان وأكثر
تحكمًا في النفس من أي من والدیهما المتقلبین ، ولكن تحت الطلاء كان هناك مزیج سام من الغطرسة

والجهل .لاحظت إلیزابیث سبایرز ، محررة الأوبزیرفر السابقة ، خلال زیارة لشقة جارید وإیفانكا أنه لا
یوجد كتاب في الأفق وأن الزوجین لیس لدیهم فضول فكري) .یجادل البعض الآخر في ادعاء "لا كتب":

یذكرون "بضع كتب فنیة" - أو "كتب منسقة من قبل مصمم(".

اشتكى جارید ذات مرة إلى Spires عن قصة أوبزرفر تتعلق بانتقال المؤلف مارتن أمیس من لندن إلى
بروكلین ، ثم مركز ناشئ للأنواع الإبداعیة .على الرغم من أن القصة حصلت على متابعة ضخمة عبر
الإنترنت ، إلا أن جارید واجه مشكلة في ذلك .وقال لسبیرس: "لا أحد یعرف من هو هذا الرجل مارتن

مارتن" ."لا أحد یقرأ الروایات ".رد علیها أبراج "لا ، أنت لا تقرأ الروایات."

اشتبكت سبایرز وجارید حول قائمة طویلة من القضایا التحریریة التي شعرت بأنها كشفت عن أوجه قصور
جارید كناشر وشخص .تم توظیفها في عام 2011 لأنها جاءت من عالم الإعلام الرقمي .اعتقدت جارید أنها



قد تكون الشخص الذي یحول طریقة التفكیر التناظریة لموظفي الأوبزیرفر وربما تجعل الورقة مربحة .قام
الاثنان بوضع خطة عمل ، وتحت توجیه Spires ، حققت الورقة ربحًا .في المقابل ، توقعت استثمار الموارد

الموعودة في غرفة الأخبار - والتي لم تأت أبدًا.

من أین تبدأ بوصف الإحباطات التي شعرت بها أبراج مع رئیسها الجدید؟ أولاً ، كانت هناك الطریقة التي نظر
بها جارید إلى الصحفیین .على عكس معلمه ، روبرت مردوخ ، بدا أن جارید لا یفهمها .وبالتأكید

لم یحترمهم .قال سبایرز: "كان یتسامح معهم ولم یفهم لماذا یدخل أي شخص في الصحافة" ."كان یقول
،" لماذا یأخذ هؤلاء الحمقى هذه الوظائف منخفضة الأجر بینما یمكنهم العمل في العقارات التجاریة وكسب

الكثیر من المال؟ " لم یفهم الخدمة العامة على الإطلاق." 

ثانیًا ، بصرف النظر عن كونه مؤیدًا لإسرائیل ، لم یكن لدى جارید أیدیولوجیة یمكن لمحرریها تمییزها ،
وقلة الرؤیة التحریریة" .عندما تولیت الوظیفة لأول مرة ، كتب هذا النوع من البیان حول ما یجب أن یكون

علیه المراقب  .كان طوله أربع صفحات ، واثنتان منها عن إسرائیل .قال سبیرز: "أعتقد أن ذلك كان
غریبًا " ."كانت صحیفة نیویورك أوبزرفر تقلیدیا عن نیویورك".

ثالثًا ، لم یكن لدیه اهتمام بالكتابة الجیدة .وبدا لسبیرز أن ما یریده - أو بالأحرى ما یریده هو وتشارلي -
كان وسیلة یستطیع من خلالها كوشنرز تعزیز قوتهم .وهذا یعني الجري على الأشخاص الذین أزعجهم

ومقالات متوهجة على أولئك الذین یریدون كسبهم.

عندما ظهرت ادعاءات جدیدة في عام 2011 حول فضیحة قرصنة الهاتف نیوز كورب ، والتي تم الإبلاغ
عنها لأول مرة في منتصف العقد الأول من القرن الحادي والعشرین (التي تضمنت اختراق الصحفیین

لهواتف الموضوعات الإخباریة) ، قال سبایرز إن جارید تأكد من أن الصفحة الافتتاحیة للصحیفة دافعت عن
مردوخ ، الرئیس التنفیذي لشركة نیوز كورب الذي قال جارید إنه یعتبره "صنمه ."ولكن عندما یتعلق الأمر

بالتغطیة الإخباریة للصحیفة للفضیحة ، التي كانت أقل بكثیر من الافتتاحیة ، كان جارید "غاضبًا" ، قال
سبایرز ، الذي لم یوجه له تنبیهًا ، مكتشفًا أنه قتل المقالات.

قامت بزیارات أسبوعیة إلى 666 مكتبًا خامسًا ، إلى حد كبیر لإبقاء جارید بعیدًا عن صخب غرفة الأخبار ،
حیث لم یكن موضع ترحیب .رفض تشارلي مصافحتها عندما التقت به لأول مرة .وتذكر إحدى صدیقات

عائلة كوشنر: "لقد أشار إلیها بأنها" عاهرة "خلف ظهرها."

كان مزاج جارید ینفجر في بعض الأحیان عندما یكون على الهاتف مع Spires ، لكنه في الغالب تجنب
المواجهة .بدلاً من ذلك ، كانوا یجادلون في رسائل البرید الإلكتروني القصیرة .أو كان یكذب فقط - وهو ما

اعتبره Spires نموذجًا للصناعة التي كان فیها. "لدیك الكثیر من الأشخاص الذین یمتلكون مهارات
ومهارات متوسطة متقدمین في هذه الصناعة ، لمجرد أنها صغیرة جدًا وسفاح القربى .ویعتقدون أن أي

شخص آخر خارج هذه الصناعة یتصرف أیضًا بهذه الطریقة." 

استقال أبراج في 2012 لأنها تعتقد أن جارید لم یكن ملتزماً بتمویل الصحیفة بشكل صحیح .جاء قرارها بعد
أن ذهبت هي وزمیل لها في المیزانیات مع جارید في شقته .لأنه كان یوم جمعة ، كان علیهم العمل على
المطبوعات من Microsoft Excel ، بدلاً من الكمبیوتر ، لأن الیهود الملتزمین ممنوعون من تشغیل
الأجهزة الكهربائیة في السبت) .شعر سبایرز بأن جارید كان مرنًا عندما یتعلق الأمر بـ "ما یفعله وما لا

یفعله یوم الجمعة" - وهو نقد سیُثار مرارًا وتكرارًا في الصحافة الیهودیة بعد أن ذهب هو وإیفانكا إلى
واشنطن. "ولكن ، بالطبع ، إذا ما اعترض طریق التسلق الاجتماعي ، فإنه یتجاهل ذلك."

ً



شعرت أن الأوبزرفر لم یكن في الحقیقة مهمًا بالنسبة له كشركة) .كان یخبرني لاحقًا أنه "لم یكن هناك ما
یكفي من الأصفار" حتى یلفت انتباهه). وتذكرت أنه في یوم الجمعة ، عندما نظروا إلى جداول بیانات

 Excel، كان لدیهم نقاش لمدة عشرین دقیقة حول ما إذا كان بإمكانها إعطاء مراسل رفع ألفي
دولار .المحادثة لم تصل إلى أي مكان .قال سبایرس: "أخیرًا ، كنت مثل ،" خذها من راتبي." 

اقترحت في إحدى المرات أنها هي وزمیل لها یجدون طریقة لشراء الصحیفة من جارید ، ولكن على الرغم
من عدم اهتمامه بالعمل ، فقد أساء إلیه هذا الاقتراح .ما یهم هو المظاهر .وأبلغ أحد موظفي شركة كوشنر

أن بیع الأوبزیرفر سیكون محرجًا.

لم یكن الصحفیون فقط هم الذین وجدوا أن جارید صعب العمل معه .عندما ظهر في 666 خامسًا ، وجده
بعض الزملاء هناك لا یطاق .على عكس والده ، الذي شارك معه في رئاسة اجتماعات الثلاثاء الأسبوعیة ،

لم یكن مهتمًا بالعقارات .أیضا على عكس والده ، لم یكلف نفسه عناء التفاصیل .عندما سأله الناس عن
أرقام باردة ، على سبیل المثال ، أرقام تأجیرهم ، أحالهم إلى شخص آخر .كان مفوضا ملحا .وقال لرئیس
التأجیر في مشروع في DUMBO ، بروكلین: "إذا كان لدي وظیفتك ، سأكون أفضل بكثیر في ذلك".

أصبحت اجتماعات الثلاثاء مرة أخرى "الضرب یوم الثلاثاء" ، لأن جارید وتشارلي كثیراً ما یلومون أي
شخص لا یعتبر "عائلة" على القرارات التي اتخذوها" .حرفیا لا یمكن أبدا أن یكون خطأ أي شخص اسمه

الأخیر كوشنر ، بغض النظر عن مدى غباء القرار ... لأنه بصراحة ، كانت جمیع القرارات [قرارات... [
وهذا هو السبب في أن اجتماعات صباح الثلاثاء كانت فظیعة" ، تذكر موظف سابق أیده اثنان آخران" .لقد

كانت مجرد معركة لإلقاء الزملاء تحت الحافلة   ". 

وفقًا لمصادر متعددة ، كان جارید غیر واقعي تمامًا بشأن بعض المشاریع ، مثل السعر المطلوب لبنتهاوس
فاخر تم تطویره في الجزء العلوي من مبنى Puck في عام 2011. لا یزال اثنان من العقارات مدرجة على
أنها متاحة بعد سبع سنوات .كان السعر المطلوب لبنتهاوس أعلى بكثیر من سعر السوق لهذا الموقع ، لكن

جارید لن یتزحزح .قال شخص مقرب من المشروع إنه یبدو أن لدیه "مجال تشویه الواقع" ،
وهو مصطلح  Star Trekالذي قدمه الأشخاص أیضًا إلى مؤسس شركة Apple ستیف جوبز لوصف كیف

سیستخدم الكاریزما والإصرار لتجاهل الحقیقة وإقناع الناس ، بما في ذلك نفسه ، لیؤمن بما یحتاجه لیؤمن
به في تلك اللحظة.

یُنسب هذا الموقف جزئیًا داخل الشركة إلى حیاة جارید الضیقة .قال أحد الزملاء السابقین: "لم یكن لدیه أي
وعي بأنه ولد في القاعدة الثالثة ."كان لدى الشركة حوالي ستمائة موظف ، وكان البعض یشاركون قصصًا

غیر جذابة عنه: كان یهمس أن تدریب جارید الصیفي في غولدمان ساكس كان شدید الإعجاب ولم یكن قد
وضعه في الساعات .قال موظف سابق في شركة كوشنر: "أعتقد أنه یعتقد أن الأمر برمته هو نوع من هذه

اللعبة الغریبة و [إنه لا یفهم] أنه في نهایة المطاف ، تعد وظائف الأشخاص جزءًا مهمًا من حیاتهم."

على جدران مكتب جارید في 666 خامسًا ، جنبًا إلى جنب مع صورة جون ف.كینیدي ، كان إطار یحتوي
على الصفحة الأولى من روایة تشارلز دیكنز قصة مدینتین ، والتي تبدأ بشكل مشهور ، "لقد كانت أفضل

الأوقات ، كانت أسوأ الأوقات " .قال جارید ذات مرة لمراسل أنه اشتراها لأنه أحب هذه العبارة .ولكن عندما
سأل زائر مختلف عن رأیه في الروایة ، وهي مجموعة كلاسیكیة خلال الثورة الفرنسیة ، كان جارید

مستقیلاً" .لم أقرأه".



امتد هذا السطحیة إلى نهجه في قطاع العقارات .كان یبني العلاقات بینما یحفر الجمیع في الحقائق
والعقود .كان لدیه الكثیر من الوجبات مع شخصیات بارزة .كان من أصدقائه مفوض الدوري الامیركي

للمحترفین آدم سیلفر ومستشار مدارس مدینة نیویورك السابق جویل كلاین .اعتقد الزملاء ، بینما كانوا
یشاهدون عقارب الساعة وجلست مكتبه فارغًا ، أن شبكته قد تكون مفیدة جدًا لعلامته التجاریة - لكنها لم
تفعل شیئًا بالنسبة لخط إنتاج شركات كوشنر .ومع ذلك ، أمضى قدرًا كبیرًا من الوقت في المساعدة ، كما

رآها ، في المخاوف العقاریة لأصدقائه الجدد الأقویاء .هناك طریقة أخرى لتصنیف هذا النشاط ، وفقًا لشریك
في الصناعة ، وهي "التدخل."

في عام 2016 ، أبلغت لـ  Esquireأن جارید قام بتحلیل طوعي في عام 2015 للسیر مارتن سوریل ،
مؤسس WPP ، عملاق الإعلان والعلاقات العامة .استنتج جارید أن WPP لم تستخدم مساحة مكتبها

بشكل فعال .عندما حان موعد استئجار مكتب لشركة J.W.Wter Thompson ، شركة WPP ، اعتقد
جارید أن لدیه الموقع الجدید الصحیح للشركة وبدأ المحادثات نیابة عنها .ولكن من دون علمه ، قام الفریق

العقاري في WPP بتجدید إیجار JWT في Park Avenue. 237 كان جارید غاضبًا ، حیث كان ینظر
إلى الحركة على أنها وقحة وذات رأس عظم .وأخبر مدیر العقارات في دبلیو بي بي ، "أنت أغبى شخص

التقیته في هذا العمل".

سذاجة جارید عن العالم امتدت إلى كیفیة تغطیة الصحافة له وعائلته .كان الناس في قسم العلاقات العامة
یشعرون بالحزن الشدید بسبب المقالات التي لم تكن كافیة للسیر - أو التي أشارت إلى ماضي تشارلي
القبیح .أحرقت الشركة من خلال ست شركات دعایة في حوالي ست سنوات ، لأن جارید ووالده طالب

المستحیل الدعایة لها .لقد أرادوا أن تقوم وسائل الإعلام بالإملاء ، وقد أصبحوا هائجین إذا لم یحصلوا على
ما یریدون .بالإضافة إلى ذلك ، حیث بدا أن التقصیر كان وشیكًا في 666 خامسًا ، ومع إغلاق المقرضین
بغضب ، أصبح موقف شركة Kushners دفاعیًا بشكل متزاید .تذكر أحد المطلعین على بواطن الأمور ،

"شعرت كل یوم وكأنه معركة حریق .لقد كانت أكثر وأكثر علاقات عامة" .

 

 

الفصل السابع

"إنهم مثل الروبوتات"
"جارید شریر مثل دونالد ترامب ... إنه لیس من الهرة ، على الرغم من أنه یبدو فطیراً جداً ،

مرتدیاً ملابس جیدة ، متناسقاً بشكل جید ، ویقول دائماً الشيء الصحیح ، یفعل الشيء
الصحیح .سیكون صعباً أیضًا" .

—أعمال تجاریة لجرید كوشنر

في أوائل عام 2010 ، تدخل LNR Partners ، وهو خادم خاص یدیر القروض العقاریة التجاریة
المضطربة ، نیابة عن المقرضین في Fifth Avenue 666 لمعرفة ما یمكن إنقاذه من هذه الكارثة

المالیة .تذهب القروض إلى خادم خاص فقط إذا كانت في حالة تخلف عن السداد أو خطر وشیك
بالتقصیر .كان المقرضون لـ 666 فیف یخشون أن كوشنر كانوا على وشك الجري من خلال صندوق

https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml
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الاحتیاطي الخاص بهم ، وقد حان الوقت لمعرفة ما إذا كانت هناك طریقة ما ، بأي شكل من الأشكال ، لحمایة
أموالهم .اشتهرت LNR بكونها قاسیة على المقترضین .وبحلول صیف عام 2010 ، كانت شركة

 Vornado Realty Trustمملوكة جزئیًا ، وهي شركة عامة كان لدیها في ذلك الوقت أصول تزید عن
عشرین ملیار دولار .الشركة متخصصة في امتلاك وتشغیل المباني المكتبیة والتجزئة .منذ اللحظة التي

استحوذت فیها شركات كوشنر على 666 خامساً ، كان ستیف روث ، رئیس مجلس إدارة فورنادو "یتسكع
حول الطوق" ، وفقاً لأحد المراقبین .أراد روث ، ولكن بشروط منطقیة لمساهمیه .لقد أعطاه دور LNR في

إعادة الهیكلة التي تبدو حتمیة الفرصة المثالیة.

كان فریق إعادة هیكلة LNR هو جاستن كینیدي ، نجل القاضي المساعد للمحكمة العلیا في الولایات
المتحدة آنذاك أنتوني كینیدي ، وتوبي كوب ، نجل سفیر الولایات المتحدة السابق في أیسلندا .اقترب كینیدي

من إعادة الهیكلة بنفس الفلسفة العامة التي تبناها في صفقات أخرى .قال لجارد: "لا نرید القیام بحبس
الرهن" ."نحن هنا لعقد صفقة ، لكنها ستكون صفقة جیدة بالنسبة لنا .لذا ، إذا كنت ترغب في القتال ، فما

علیك سوى إلقاء المفاتیح الآن ، لأننا سنفوز." 

كان هناك خطر حقیقي من كوشنرز ممنوع .استغرق الأمر عامین من المفاوضات المكثفة لتجنب ذلك ، حیث
كان على تشارلي كوشنر البقاء على الهامش - وفقًا لشروط القرض) .حصل على هذا من خلال وضعه

جارید على مكبر الصوت ولكن أخبر الغرفة أنه كان محامیه على الخط.) تُرك الأمر لـ جارید - مع تشارلي
بصفته دمیة دمیة - لإبرام أفضل صفقة ممكنة .خلال عطلة في أسبن ، اصطدم إیفانكا وجارید بكندي ، وأبدت
إیفانكا نقطة ساحرة له .دعته للجلوس معهم وأخبرته كیف كانت تحب زوجته دائمًا .هل یرغبون في القدوم

والبقاء فيMar-a-Lago ؟ أخبرت كینیدي ، "أنت تعرف جارید - إنه یرید فقط أن یفعل الشيء الصحیح".

لكن جعل كوشنرز یفعل الشيء الصحیح كان صعبًا في الغالب .كخطوة أولى ، في أوائل عام 2011 ، بعد
شهور عدیدة من المفاوضات مع LNR ، بدأت شركات Kushner في بیع باقي مساحة البیع بالتجزئة في
الجزء السفلي من المبنى .ستذهب التجزئة في نهایة المطاف إلى 1.057 ملیار دولار .كان تشارلي غاضبًا

بشأن التخلي عن أي من 666 خامسًا .قال لشخص ما: "فوق جثتي."

وأوضح شخص شارك في المفاوضات" :تشارلي لیس بائعًا ... كان جارید یعمل في جمیع الجوانب وأعتقد
أنه دخل في وسط العدید من المواقف المختلفة ، [ولم] كل شيء خرج بشكل مثالي ."

بالنسبة للجزء الأكبر ، كان جارید هادئًا في المحادثات .قال أحد الأشخاص على الطاولة: "في نهایة الیوم ،
لا أعتقد أنه كان المفكر الأصلي هنا ."لكن في أوائل عام 2011 ، ذهب جارید على رؤوس الأشخاص الذین

كانت كوشنر تتنازع معهم في المفاوضات الیومیة واتصل بابن ماك ، ریتشارد ماك .طلب منه أن یشطب
قرضه .كان یعتقد أنه إذا وافق ماك ، فقد یحذو المقرضون الآخرون حذوه .لكن ماك رفض الاقتراح على
الفور .أخبر جارید أنه كان یتحمل مسؤولیة ائتمانیة تجاه مستثمریه وشعر أیضًا أن كوشنرز أساءوا إدارة
المبنى .كان مهذبا ، لكن جارید ذهب هائجا وبدأ یصرخ علیه ، "لقد كنت أعمل مؤخرتي "!ورأى ماك أن

الصراخ كان غیر لائق على الإطلاق . خلاصة القول هي أن جارید مدین للمقرضین بالمال .قال له ماك: "لا
أعرف إلى من تظن أنك تتحدث إلیه" ، ثم أغلق المكالمة.

في عام 2011 ، حصل جارید على بعض المساعدة في 666 خامسًا من حموه .جعله دونالد ترامب على
اتصال مع توم باراك ، وهو ممول لبناني أمریكي ، حیث تجمع شركته الاستثماریة كولوني كابیتال مبالغ

كبیرة من المال من الشرق الأوسط .كان باراك قد أنشأ للتو صندوق دین ، لذا كان التوقیت جیدًا .دون
الاقتراب من أي من المقرضین الآخرین ، والذي كان من الممكن أن یكون إجراءًا طبیعیًا في مثل هذه



الظروف ، ذهبت Colony إلى Paramount Group مباشرة واشترت نصف دیونها .تذكر أحد
المقرضین أن تود ساممان ، رجل باراك في المفاوضات ، كان أكثر لیونة على جارید من المقرضین

الآخرین.

في شهر یونیو تقریبًا ، تفاوضت شركات كوشنر لبیع الحقوق الجویة لفندق ومساكن Baccarat القریبة ،
التي طورتها شركة Starwood في .Barry Sternlicht كانت ید روث الساحرة الیمنى ، الرئیس

التنفیذي لشركة Vornado مایك فاسیتیلي ، أصدقاء مع Sternlicht ، وساعد جارید في التحدث إلى
 Sternlichtو .Barrack قال: "قام جارید بعمل رائع مع كبار السن [والأشخاص المهمین] ، حیث

امتصهم وجعلهم یشعرون [بالرضا" ."[أنا ، توم ، باري."

لكن المدیرین التنفیذیین الآخرین في فورنادو - أولئك الذین كانوا أقل قوة - وجدوا جارید متعجرفًا وغیر
محترم .دخل دیفید غرینبوم ، رئیس قسم نیویورك ، وویندي سیلفرشتاین ، نائب الرئیس التنفیذي آنذاك ،
في صراخ معه في المباریات حول نقاط الصفقة وقضایا الإدارة .في وقت ما ، وفقًا لأحد الزملاء المطلعین

على التبادل ، قال غرینباوم ، الذي تعامل مع إیفانكا بشأن نزاع كان والدها مع فورنادو ، في اجتماع داخلي:
"سیكون من الأفضل بكثیر إذا تمكنا من التعامل مع إیفانكا ."ذهل شخص یعمل لدى ستاروود لیهدده جارید

، الذي زعم أنه قال: "سأقتلك ."من المحتمل أنه لم یقصد ذلك ، لكن ستیرلینت شعر بالفزع عندما سمع
بذلك.

 Vornadoعلى الرغم من ضغائن جارید ، حقق الكبار في المفاوضات تقدمًا .في دیسمبر 2011 ، أعلنت
أنها اشترت 49.5 بالمائة من الطوابق المكتبیة التسعة والثلاثین في Fifth. 666 وبعد ذلك ، في عام

2012 ، اشترت شركات Kushner ، ومجموعة Carlyle ، و Crown Acquisitions من قسم البیع
بالتجزئة المملوك والمشترك جدًا ، في قاعدة 666 الخامسة .تبلغ قیمة قسم مكتب 666 فیفث الآن 820

ملیون دولار - وهو أقل بكثیر من 1.8 ملیار دولار دفعها كوشنرز .ولكن ، على الأقل ، بحلول نهایة عام
2012 تم تخفیف الضغط على كوشنرز - أو بتأجیل أكثر دقة .تم تأجیل الرهن العقاري البالغ 1.2 ملیار دولار

من شراء كوشنرز للمبنى حتى فبرایر 2019.

كانت المشكلة الجدیدة لتشارلي أنه قید الآن بسلسلة روث ، وكان الرجلان یكرهان بعضهما البعض .لقد كانا
شریكین في مونموث مول في نیو جیرسي في عام 2002 - وكان هناك احتكاك .كان "من هو دیك

أكبر؟ "قال شخص یعرف كلاهما جیدا .لا بد أنه كان قد أثار غضب تشارلي من أن أفراد Vornado یُنظر
إلیهم على أنهم "البالغین" في الغرفة في Fifth. 666 الآن ، وفقًا لاتفاقیة الشراكة ، كان لكل من

 Vornadoو Kushners حق النقض على كل قرار إداري في المبنى للسنوات الخمس عشرة
التالیة .بدت خطة روث واضحة: انتظر حتى ینفجر كوشنر ویأخذ الملكیة الكاملة للبرج .لم یساعد العلاقات

بین الجانبین أن غادر فاشیتیلي فورنادو في عام 2013. وجد جارید وتشارلي أن فاسیتیلي أسهل بكثیر في
التعامل معه من روث.

في سبتمبر 2015 ، كشفت صحیفة نیویورك بوست عن الخطة الجریئة لشركات كوشنر: مد البرج إلى ثلاثة
أضعاف ارتفاعه تقریبًا واملأه بمركز بیع بالتجزئة وفندق ومساكن .وقد بحثت الشركة عن العدید من

المهندسین المعماریین البارزین واختاروا التصامیم من قبل المهندسة المعماریة البریطانیة زها حدید الحائزة
على جائزة بریتزكر .شجع روث الفكرة في البدایة ، وفقًا لشخص مشارك في التخطیط ، لكنه جاء لاعتبارها

غیر عملیة إلى حد كبیر) .لا توجد مدارس قریبة ، مما یجعل الشقق الخاصة أقل جاذبیة للعائلات). رأي روث



علنا   ، "سیكون الأمر أكثر قیمة إذا كانت مجرد أوساخ ".كان الشركاء في حالة جمود ، وتم تفریغ المبنى
ببطء عندما انتقل المستأجرون ولم یتم استبدالهم.

في هذه الأثناء ، بدأ جارید في شغل نفسه بمشاریع جدیدة ، یمكن أن یدعي ملكیتها من أجلها .كان هناك
مزیج من المشاریع التجاریة والسكنیة في بروكلین وأماكن أخرى اكتسبت ضجة .أخبر جوش كوشنر ، وهو

رأسمالي مغامر الآن ، شقیقه الأكبر أن الشركات الناشئة الناشئة في مجال التكنولوجیا ترید مساحات
جماعیة رخیصة وباردة في الأحیاء العصریة ، لذلك نظر جارید في تطویر مشاریع في مناطق مزدهرة مثل
حي دومبو في بروكلین" .أعتقد أن جارید یحصل على الكثیر من ثقته بنفسه من حقیقة أنه شعر ، في سن
مبكرة جدًا ، أنه تعلم تحت النیران ، وقام بكل هذه التدریبات وإعادة الهیكلة ، ثم خرج من ذلك مع هذا قال

صدیق وشریك تجاري: "بدأ الطموح وبدأ بشراء القرف من كل شيء ، وكان التوقیت جیدًا."

رأى ماك ، المقرض الذي اشتبك معه جارید ، فورة إنفاقه بشكل أقل لطفا .وقال لزمیل له: "هناك مستوى
من الاستحقاق كان یمتلكه تشارلي ونقله إلى جارید ، وهو أن القواعد لا تنطبق" ."یعتقدون أن بإمكانهم

دفع الناس .فشلوا في تعلم الدروس من [إعادة الهیكلة .[ما تعلموه هو ، "نعم ، لم یكن ذلك سیئًا للغایة".

بعد فترة وجیزة من محادثات إعادة الهیكلة ، حاول كوشنر استخدام الأوبزرفر كمنبر متنمر - وهو ما قاله
الأب والابن لصدیقهم یعتقدون أنه یجب أن یكون .طلب كوشنر من إلیزابیث سبایرز ، محررة الأوبزیرفر ،

النظر في قصة مدمرة عن ریتشارد ماك .أعطى Spires المهمة إلى Dan Geiger ، مراسل ضربات
في  Commercial Observer .اتصل كوشنر بجیجر واشتكى من أن ماك كان "ائتمانیًا سیئًا" خاطر بلا
مبالاة بأموال المستثمرین في الصفقات المشبوهة .اتصل جیجر بكل من یمكنه التفكیر فیه ولم یجد شیئًا یدعم
ادعاءات كوشنر .أرسل كوشنر مذكرة تحدد بدقة من اتصل به وماذا كانت النتیجة .بعد أسبوع أو أسبوعین ،
اتصل كوشنر بـ جیجر ، وكأنه لم یتلق المذكرة ، أخبره: "هناك رجل اسمه ریتشارد ماك ، وعلینا الحصول
على هذا الرجل ".شعر جیجر بالحیرة وعدم الارتیاح .ذهب إلى Spires ، الذي ، كما قال ، اعترف بهوس

كوشنر بأنه "برمیل بارود ."أصر كوشنر على أنها كانت مشكلة إبلاغ .لتكریمه ، عین سبایرس مراسلاً
ثانیًا لم یصل إلى أي مكان .ثم ، عند إصرار كوشنر ، التفت إلى مراسل ثالث: أنا .لم أعمل حتى

لدى الأوبزیرفر ، ولم یكن لدي أي اهتمام بالنظر فیه ، لأنني لم أسمع عن ماك .قلت لا .لم یتم عرض القصة
مطلقًا ، ولكن منذ ذلك الوقت تقریبًا ، سقط ماك من قائمة Power 100 للمراقبین التجاریین  .قال لموظفیه

ألا تقلق.

كان موقف Spires الافتراضي هو حمایة مراسلیها من تدخل .Kushner لاحظت أنه حاول قتل القصص
بدافع المصلحة الذاتیة الصارخة .ما لم تكن تعرفه هو أنه طلب من مطور برامج ، أوستن سمیث ، أن یذهب
خلف ظهرها وحذف العناصر المنشورة التي وجدها كوشنر مسیئة .كوشنر أمر سمیث بحذف أربع مقالات

من الموقع .ثلاثة منهم شاركوا في العقارات في مدینة نیویورك ، فانتاج بروبیرتیز ومؤسسها ، نیل
روبلر .الرابع عن شراء عقار من قبل صدیق جارید ومفوض الدوري الامیركي للمحترفین المستقبلي آدم

سیلفر.

أعطت سبایرس ملاحظة في صیف عام 2012. وقد خلفها المحرر التنفیذي للصحیفة ، آرون جیل ، لفترة
وجیزة .كاتب سیرة تشارلي كوشنر ، كین كورسون ، تم تركیبه كمحرر في أوائل عام 2013. داخل 666

خامسًا ، تحدث كل من جارید وتشارلي بصراحة عن ارتیاحهما في تعیینه .قال تشارلي: "أخیرا ، نكتب ما
نرید ".عندما اعترض الناس على خطط كوشنرز ، سمع جارید لزمیله: "أخبرهم أنه إذا لم یفعلوا ما نرید ،

ً



فسوف نكتب مقالاً سلبیًا عنها في الأوبزرفر  ."سمع العدید من الأشخاص تشارلي وجارد یتباهون بقطع
أثریة محتملة على عائلة ویلف ومایكل ستیرن ، كلاهما مطورین منافسین.

بعد عام 2012 ، تطورت العلاقة بین الأب والابن بشكل طفیف للغایة .في حین لم یشك أحد من المقربین
منهم في أن جمیع القرارات تقع في نهایة المطاف على تشارلي (استمر جارید في وضعه ، وآخرون ، على

مكبر الصوت دون الإعلان عن ذلك) ، كان لدیهم شرطي سيء ، روتین شرطي جید استخدموه
لصالحهم .سیخبر جارید الشركاء المحتملین أنه سیكون من مصلحتهم الموافقة على صفقة بالطریقة التي

یریدها ، لأنه بخلاف ذلك ، "والدي مجنون وسیفجره ".كان اللطیف والهادئ وصوت العقل الذي استمع إلیه
والده .أو هكذا بدا الأمر.

كانت صورة جارید المزروعة بعنایة ، حیث كان الشاب حسن الكلام والخلوق الذي أحبط تهور والده ، أداة
تسویقیة مفیدة" .كان الأشخاص الذین لم یرغبوا في أن یتم رؤیتهم مع تشارلي سعداء برؤیتهم مع

جارید .كان جارید الذي أنشأه هو وإیفانكا وتشارلي نجماً .لاحظ آلان هامر أن الناس یریدون أن یكونوا مع
النجوم .شعر أندرو سیلو كارول ، محرر وكالة التلغراف الیهودیة ، وهو منفذ إخباري تم القبض علیه في

البدایة بین جانبي حرب تشارلي / موراي كوشنر ، أن تصور الأسرة تغیر بشكل كبیر في المجتمع الیهودي
في نیو جیرسي .قال سیلو كارول: "لفترة طویلة ، فعل جارید الكثیر لاستعادة اسم العائلة" ."لقد كان نجاحًا
مالیًا .ساعد في تنمیة الأعمال .بقي خارج الفضیحة .تزوج من شابة جمیلة تحولت إلى الیهودیة ، لذلك لدي

شعور في المجتمع شعر جارید بقطع شوط طویل في إعادة تأهیل سمعة الأسرة.

كثیر من الناس الذین دخلوا وخرجوا من مكاتب شركات كوشنر في 666 فیفث لا یسعهم إلا أن یعلقوا على
ضیق وتقوى عائلة كوشنر .في أحداث الأوبزیرفر ، سیظهرون جمیعًا — تشارلي ، وسریل ، وجارید ،

ونیكول ، ودارا ، وجوش .كانوا یقبلون بعضهم البعض بحرارة في كل مرة یرون بعضهم البعض ، كما لو
أنهم لم یكونوا معا منذ سنوات .قال أحدهم أن قربهم أخافه" .ما زالوا یقضون إجازة معا .یأكلون معا ، كلهم   

معا .قال هذا الشخص نفسه: إنهم جمیعًا في اجتماعات معًا ... إنهم مثل الروبوتات ، هؤلاء الأطفال" .إنهم
یرتدون ملابس جیدة .الشعر لیس في مكانه .أنت لا ترى جارید یتنشق .مریض أبدا .لا تراه أبداً .هذا

غریب".

ومع ذلك ، لا یتناسب جوش مع عالم عائلته المتجانس .واحترامًا لوالدته ، حاول أصغر كوشنر أن یبقى
یهودیًا متدینًا - لكنه لم یجد ذلك سهلاً .لقد كسر معصمه ذات مرة وهو یلعب كرة السلة في السبت ویوبخه
والدیه: "هذا ما تحصل علیه ."لاحظ زمیل سابق أن جوش سوف "یتسلل" إلى أجهزته الإلكترونیة للرد

على رسائل البرید الإلكتروني مساء الجمعة والسبت .تعامل مع إحراج سجن والده بطریقة مباشرة
وسهلة .قال ذات مرة لزمیل عرضا: "إذا قرأت عن ذلك ، أنا سعید لإعطائك المزید من السیاق".

یُنظر إلى جوش على أنه أكثر سهولة من أخیه ، ولیس مكبوتًا أو غاضبًا من الماضي .قال لي أحد مرشدیه:
"الناس یحبون التعامل معه ."أوضح شخص تعامل مع كلا الأخوین الفرق بینهما: "یمكن أن یكون جارید
نوعًا من التنمر.… جوش عمومًا أكثر انفتاحًا على وجهات النظر الأخرى ، خاصة عندما تقدم حجة جیدة

لذلك ، بینما أنا أعتقد أن جارید یمكن أن یكون ضیقًا للغایة" .

أصبح تفكیر جارید واضحًا تمامًا عندما ، في عام 2012 ، بدأ جوش بمواعدة نموذج فیكتوریا سیكریت
كارلي كلوس .عندما أشار محرر الأوبزیرن آرون جیل إلى جارید وقدم تهانیه ،  "قال جارید شیئًا مثل ،"

ً



لا تقلق .ستهتم الأسرة بذلك .نحن لسنا سعداء للغایة بشأن مواعدته لشیكسا .نأمل أن ینتقل ." قال أیضًا:
"إنها لیست ذكیة" ، والتي لا أعتقد أنها صحیحة." 

قلة ممن یعرفونه یشكون في ذكاء جوش .بینما كان لا یزال طالبًا جامعیًا في جامعة هارفارد ، أسس شركة
 Vostu، وهي شركة ألعاب اجتماعیة مربحة لفترة وجیزة .ثم ، أثناء الدراسة في كلیة إدارة الأعمال

بجامعة هارفارد ، أسس شركة رأس المال الاستثماري للمرحلة المبكرة ،  .Thrive Capitalقدمه جویل
كاتلر ، وهو مستشار وزمیل رأسمالي استثماري مقره في منطقة بوسطن ، إلى أندرو جولدن ، الذي یدیر

 PRINCO، صندوق .Princeton Endowment استثمرت PRINCO في Thrive ، وتوسعت من
هناك .وظف جوش ثلاثة شركاء ، كریس بایك ، وجارید وینشتاین ، وویل جایبریك .كل منهم لدیه مجموعة

مهارات تكمل الآخرین .تضخم المال .استثمرت كل من ییل ، دیوك ، هارفارد ، مؤسسة فورد ، و ویلكوم
ترست جمیعًا في الشركة .وازدهر محظوظا .في أبریل 2012 ، انضمت إلى عدد قلیل من الشركات الأخرى

في جولة تمویل خمسین ملیون دولار لإنستغرام .بعد بضعة أیام ، اشترى Facebook Instagram مقابل
 Warby Parkerوتشمل استثمارات الشركة الأخرى Thrive. ملیار دولار ، مما ضاعف قیمة استثمار

 ClassPass.و GitHub و Kickstarter و Zola و Spotify و Artsy و

اعتبارًا من أكتوبر 2018 ، كان لدى Thrive 2.3 ملیار دولار تحت الإدارة .قال جون وینكلرید ، أحد
مرشدي جوش والرئیس التنفیذي المشارك لشركة تي بي جي ، إحدى أكبر شركات الأسهم الخاصة في
العالم: "هذه أشیاء من النوع الكبیر ."تمت مناقشة سرعة نجاح جوش كثیرًا بین أصدقاء تشارلي .قال

هامر: "سمعت عندما بدأ جوش أنه سیجني أموالاً أكثر من الجمیع."

لبعض الوقت ، احتفظ تشارلي بمكتب مفتوح لـ Josh في Fifth. 666 كان كوشنر الأكبر یراقبها أحیانًا
بشكل بائس ، لكنه ظل فارغًا كما تفوق جوش .لا بد أنها كانت تریح تشارلي قلیلاً ، حیث تولى ثرایف مكاتبه
في نهایة المطاف في مبنى بوك ، لذلك كان جوش على الأقل في مبنى كوشنر .تولى جورج جلیرت في نهایة

المطاف المكتب الفارغ في 666 خامسًا والذي تم تركه مفتوحًا لجوش.

كان جارید مفتونًا بنجاح أخیه .الشركات التي استثمرها جوش كانت مدعومة من بعض العقول الأكثر إبداعًا
في صناعة التكنولوجیا: دانییل إیك من سبوتیفي ، كیفین سیستروم من إنستجرام ، ونیل بلومنتال ودیف
جیلبوا من واربي باركر .في أیام Thrive الأولى ، كان جارید یظهر مرة أو مرتین في الشهر في مبنى

 Puckویجلس أحیانًا في اجتماعات الشركة یوم الاثنین - والتي بدأت في إثارة غضب بعض الشركاء .قال
لي أحد الزملاء السابقین: إنهم لم یعجبه "یتألق ویخرج ."أصبحت زیاراته تدریجیا أقل تواترا.

في عام 2012 ، اقترب جوش من ماریو شلوسر ، وهو مهندس ألماني المولد سریع الكلام وكان أحد
مؤسسي فوستو .كان شلوسر ، الذي كان یقضي معظم وقته في البرازیل ، بحاجة إلى العودة إلى الولایات

المتحدة بدوام كامل (كانت زوجته ، الباحثة في جامعة كولومبیا ، حاملاً بطفلهما الأول .(قال جوش إنه یرید
أن یبدأ شركة تأمین صحي ویرید من شلوسر أن یبنیها معه .فوجئ الألماني ، لكن جوش أوضح أنه ذهب
إلى المستشفى بسبب التواء في الكاحل ووجد أن الفاتورة من شركة التأمین الخاصة به غیر مفهومة .أراد

أن یجعل الرعایة الصحیة صدیقة للمستهلكین .وقع شلوسر على .قبل فترة طویلة ، استقروا على المفهوم:
مزود تأمین لعصر الإنترنت تم تصمیمه للیوم الذي كان فیه الأفراد ، ولیس أرباب العمل ، مسؤولین عن

خطط الشراء .سیطلق علیه اسم Oscar Health ، بعد جد Josh الأكبر.

كان التوقیت لا تشوبه شائبة .سیقول شلوسر لاحقًا أن الفریق كان قادرًا على جعل الشركة تعمل بسبب
قانون الرعایة بأسعار معقولة ، حیث أن شركات التأمین الكبیرة كانت تحتكر مشهد الرعایة الصحیة .بعد



فترة وجیزة من تأیید المحكمة العلیا للأحكام المركزیة لقانون الرعایة بأسعار معقولة ، في صیف عام 2012
، كانت Schlosser و Josh على استعداد لتقدیم فكرتهما للمستثمرین .اهتم بریان سینغرمان ، الشریك في

شركة Founders Fund برأس المال الاستثماري ومقرها سان فرانسیسكو ، بالشركة بعد أن أرسل له
مایكل أوفیتز بریدًا إلكترونیًا یقول فیه: "ثق بي في هذا ".تم إطلاق أوسكار في أواخر عام 2013.

في العام التالي ، شارك كل من جوش وجارید وریان ویلیامز ، وهو شریك شاب من بلاكستون ، في تأسیس
كادر ، وهي منصة لتكنولوجیا الاستثمار العقاري .بحلول عام 2016 ، كان مایك فاسیتیلي في لجنة

الاستثمار التابعة له (یعمل ابنه هناك) ، وكان أحد مستثمریهم هو صاحب العمل السابق لدى فاسیتیلي
جولدمان ساكس.

تحدث جارید وجوش كل یوم في ذلك الوقت .في حین ارتفع ازدهار ، بدأ شخص عمل في المحاسبة في
BFPS ، قیل لهذا الشخص: BFPS. شركات كوشنر یطرح أسئلة حول كیان ظهر في البیانات المالیة

، ترمز إلى الأخوة أولاً ، الشركاء الثاني .قد تكون وسیلة لترتیب تحدث عنه جارید .الطریقة التي وصف بها
الترتیب ، بالتفصیل ، لشریك تجاري سابق ، هي أن كل شقیق یعطي 50 في المائة من أرباحه للآخر ،
لتجنب الخلافات .في حالة وجود مثل هذا الترتیب ، فمن الممكن أنه تغیر عندما ذهب جارید إلى البیت

الأبیض .ومع ذلك ، یتم إدراج BFPS Ventures في نماذج الإفصاح المالي الخاصة بـ) .Jared قال
متحدث باسم جوش إنه لا یوجد مثل هذا الترتیب ، وهذا "غیر صحیح تمامًا وبالكامل"). أخبر تشارلي أحد
المقربین ذات مرة أنه سیجعل الحیاة أسهل بالنسبة له إذا كان لدى أبنائه "ترتیب مشاركة ."كان یعتقد أنها

ستمنع الاحتكاك بین الإخوة .لا أحد یتوقع أن یصبح نقیضًا لذلك: وسیلة حاسمة للانتهاكات الأخلاقیة
المحتملة.

 

 

الفصل الثامن

المرشح الأكثر ملاءمة
"خذ كل ما تعلمته وألقه من النافذة".

—جارد كوشنر لجیسون میلر على انضمام میلر إلى حملة ترامب

كانت إیفانكا ترامب حاسمة في الترویج لزوجها باعتبارها النظیر الأكثر سلاسة ونعومة لتقلب والده .بدا
الزوجان وكأنهما صور مرآة لبعضهما البعض .كان بإمكانهما العمل في غرفة ، والسؤال بعد أطفال الناس ،
والتحدث بدون ملاحظات ، وفي بعض الأحیان یتظاهران بروح الدعابة .اعتقد الناس في العقارات الذین لم

یعرفوها جیدًا أنها "مثیرة للإعجاب ."ذكي جدا ومصقول جدا .وخلافا لزوجها ، یبدو أن لدیها أوامر جاهزة
من الشخصیات ومعرفة تفصیلیة وعملیة لجمیع الممتلكات التي شاركت فیها.

كما یبدو أنها أكثر على رأس الأمور الشخصیة .شعر شخص یعرف الزوجین أنها مسؤولة عن
زواجهما .قال هذا الشخص مازحا: "لیس لدیه فكرة أنها لم تعطه ."كانت إیفانكا تقدم دائمًا جارید مدخلات ،

بما في ذلك العلاقات العامة .قال دعایة واحد على الأقل أن إیفانكا ستدرس أدق التفاصیل ، وهي الأشیاء
التي لن تحدث لمعظم الناس .على سبیل المثال ، أخبرت إیفانكا الدعایة ، أن جارید لا یجب أن یرفض

ً
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المقابلات التي تحتوي على عبارة "رفض جارید كوشنر التعلیق" ، بدلاً من اختیار طریقة أكثر أناقة لقول
نفس الشيء .قال الدعایة: "لقد شعرت وكأنني أتعامل مع هذه الطریقة الشائكة."

تداخلت الدوائر المهنیة للزوجین ، من الواضح .كانت إیفانكا حاسمة في تهدئة المحادثات الصعبة في أواخر
العقد الأول من القرن الحادي والعشرین عندما تورط فورنادو في مشاجرة قانونیة مع دونالد ترامب .كان
الأمر بمثابة تطور ساخر ، نظرًا لأن ستیف روث سیدعو ترامب بانتظام للعب الجولف خلال الدعوى .في

وقت مبكر من التقاضي ، اتصل ترامب هاتفیا بمایك فاسیتیلي ، قائلاً ، "أنا أحبك ، أحب ستیف ، وعلي أن
أقاضیك ".القصة الخلفیة: اشترت مجموعة صینیة ترامب من قطعة أرض على الجانب الغربي من مانهاتن
في عام 1994 ووافقت على تقاسم بعض الأرباح المستقبلیة معه .عندما باعت المجموعة الأرض في عام
2005 ، رفع ترامب دعوى قضائیة ضد الصینیین ، مدعیا أنهم باعوها بسعر زهید .ومما یعقد الأمور أن

الصینیین استخدموا عائدات ذلك البیع لشراء مبنیین: واحد في مانهاتن والآخر في سان فرانسیسكو .خلال
التقاضي ، باع الشركاء الصینیون حصصهم في تلك المباني لفورنادو ، ولهذا السبب شعر ترامب أنه كان

علیه أیضًا مقاضاة الشركة .استمر روث وترامب - وترامب وفاسیتیلي - في الاختلاط بینما حاول المحامون
الاستقرار .أثار ترامب روث في إحدى المرات على الهاتف ، "لست بحاجة إلیك ، ستیف .أنا نجم تلفزیوني
"، في إشارة إلى دوره في بطولة المتدرب على شبكة إن بي سي . یتذكر مدیر تنفیذي سابق في فورنادو:

"لقد كانوا أصدقاء ومثیر للجدل في نفس الوقت ."كانت إیفانكا هي الشخص الذي كان علیه تمثیل موقف
والدها في المفاوضات .قال الرئیس التنفیذي السابق: "كانت إیفانكا دبلوماسیة بشكل رائع طوال العملیة."

ولكن كان هناك جانب آخر اختبأ إیفانكا من الرأي العام .لم یكن أحد من الخارج یعلم ، على سبیل المثال ، أنه
في مناقشات مع شركة CIM Group العقاریة التي تتخذ من الساحل الغربي مقراً لها ، والتي أرادت

إنهاء صفقة الترخیص مع منظمة ترامب في ترامب سوهو بعد تولیها السیطرة على العقار في عام 2014 ،
ستفقد النعومة في صوتها وتتحدث ببرود وتهدید ، وفقا لشخص قیل عن المحادثات .قال شخص رآها في

الاجتماعات: "یمكن أن تكون إیفانكا صعبة للغایة ویمكنها أن تلاحقك."

بدت إیفانكا تسیطر على العلاقة الزوجیة ، لكنها لعبت أیضًا دور الزوجة الأرثوذكسیة التقلیدیة
المخلصة .بمناسبة عید میلاد كوشنر الخامس والثلاثین ، قامت بإعداد عشاء في الجزء العلوي من فندق
 Gramercy Park Hotelلعشرات الضیوف ، بما في ذلك Hugh Jackman و Joel Klein و

 Kevin Ryanو Mike Fascitelli و .Michael Ovitz وقال أحد الضیوف مازحا أن متوسط   
العمر كان سبعون: "لم تكن حفلة ممتعة ."أمضت إیفانكا أیضًا العدید من عطلات نهایة الأسبوع في نیو

جیرسي مع تشارلي وسیریل كوشنر ، على الرغم من أنهما لم یقضیا عدد الزوجین اللذین قضیا في
بیدمینستر في نادي ترامب الوطني للغولف.

في یونیو 2015 ، أعلن والد إیفانكا عن ترشحه للرئاسة .أتاحت حملة ترامب فرص التواصل بین الزوجین
التي سارع جارید ووالده إلى الاستفادة منها .لقد كانوا یتحاورون مع الشیخ حمد بن جاسم بن جابر آل ثاني

(رئیس وزراء قطر السابق) بقیمة 1.2 ملیار دولار .لقد حصلوا في النهایة على اهتمامه بمجرد اكتساب
ترامب للرئاسة زخمًا .ومن المعروف أن HBJ مستثمر داهیة ولكنه مستعد لمشروع الغرور

العرضي .تعرف دائرة مستشاریه أنه سیشتري في بعض الأحیان مبنى مرموقًا للغایة ، حتى لو لم یكن
الاقتصاد منطقیًا .قال شخص یعرفه جیدًا إن حلمه النهائي هو شراء فندق جورج الخامس في باریس .خطة

جارید لمول فاخر مع شقق سكنیة في 666 فیفث أفینیو كانت متحمسة ل .HBJ قال أحد الأشخاص في
المحادثات: "جارید أقنعهم بأن هذا سیكون أول مركز تسوق فاخر في الجادة الخامسة" ."كان الفندق



على هذا النحو ، وكان سیتم بیع التجزئة ، والشقق الخاصة بسعر سبعة آلاف أو ثمانیة آلاف دولار للقدم ،
أو أیا كان الجحیم .كانت الأشیاء كلها في الستراتوسفیر" ... 

قال HBJ في البدایة أنه سیجمع خمسمائة ملیون دولار - بشرط أن یقابله شخص ما) .الشیخ یعتقد أن
تتطابق تماما أن یكون فران ç OIS بینو، والسلع الفاخرة الفرنسي قطب، الذي اقترب. منافس بینو برنار

أرنو كما ورد استمع إلى الملعب من .(Kushners ولفت ورقة المدى حتى أن نص على Kushners أن
یجب أن تجد شخصًا على نفس مستوى" .HBJ لا أحد یرید أن یبدو وكأنه مدمن على القیام بشيء ضخم

دون أن یكون لدیه نوع من المشاركین یضفي الشرعیة والشرعیة والتثلیث ، ألیس كذلك؟ "قال أحد
 HBJ.مستشاري

بدأ حماس HBJ للمشروع في التلاشي عندما سمع ، في خریف عام 2016 ، أن Kushners كانوا
یفكرون في جلب شركة صینیة ،  Anbang، كشریك .قلل عرضه إلى 250 ملیون دولار .وقال شخص

مطلع على تفكیر HBJ إن القطریین كانوا یأملون أن یذهب معهم شریك غربي في 666 خامس .قال هذا
الشخص: "أرادوا أن یفعلها الرجل الأبیض ."علاوة على ذلك ، فإن شركة Anbang ، وهي شركة تأمین
عملاقة اشترت Waldorf Astoria مؤخرًا ، لها سمعة مشبوهة .ولم یتضح من یملك الشركة ، وقد نمت

من لاعب ثانوي إلى ثامن أكبر شركة تأمین في الصین على مدار عام واحد.

أصبح HBJ أكثر حذرًا من إبرام صفقة مع Kushners كلما أصبحت الانتخابات الرئاسیة أكثر
تشددًا .وحذر مستشاره من أنه "إذا فاز [ترامب] ، فلا ترید أن تكون بالقرب من هذا الشيء ."ستكون
البصریات مروعة إذا اقتربت HBJ من وضع مع نفحة من الفساد ، ولذا كان من المنطقي تجنب متابعة

صفقة مع شركة یمكن أن تكون لها علاقات برئیس أمریكي.

منذ بدایة حملة ترامب ، تجاهل تشارلي إمكانیة فوز ترامب بنكتة قیاسیة" .لقد أخبرت دونالد بالفعل بأنني لن
أعمل كرئیس له" ، كان خطه في الاجتماعات .لكنه هو وسریل تبرعوا بمائة ألف دولار لشركة PAC فائقة

تدعم ترامب .في صیف عام 2015 ، استضاف هو وسریل حدثًا لترامب في منزلهما على جیرسي شور ،
والذي اعتبره أصدقاء كوشنر مجرد كلام .قال أحد أصدقاء العائلة: "مائة ألف دولار؟ ما الذي دفعه للحزب؟
... لا شيء .ما فائدة دونالد بسببه لصالحه؟ یبدو الأمر كما قال آفي لیبور ذات مرة: "لا تفوّت مكالمة شیفا

، لأن هذا هو الوقت الذي تنجز فیه معظم الأعمال". الولاء السیاسي الحقیقي لتشارلي ، كما شعر زمیل
سابق ، كان لبیل وهیلاري كلینتون .كان تشارلي یقول بحزن: "كانت هیلاري تتصل بي ".كان یلاحظ
باعتزاز أنه على عكس السیناتور تشاك شومر ، لم یقم كلینتون بإعادة تبرعاته أو التخلي عنها عندما

وجهت إلیه اتهامات.

في الأیام الأولى من حملة ترامب ، كان كوشنر في الغالب في مكان آخر ، ولكن مع اكتساب المرشح ترامب
، فجأة ، كان بجانب والده في المسیرات ، على متن الطائرة ، وفي اجتماعات ترامب تاور .سیقول لاحقًا أن

مسیرة في نوفمبر 2015 في سبرینغفیلد ، إلینوي ، كانت نقطة تحول بالنسبة له .هناك ، قدم إلى حشد لم
یسمع أو یفكر في وجهة نظره أبدًا ، وقد صدمه .وأخبر صدیقًا لاحقًا: "أنت لا تفهم ما هي أمریكا أو ما یفكر

به الشعب الأمریكي" ، على ما یبدو أنه حذف أي انعكاس للعالم المحظور الذي عاش فیه لفترة طویلة.

لجأ ترامب إلیه للمساعدة في خطابه في مارس 2016 أمام لجنة الشؤون العامة الأمریكیة
الإسرائیلیة) .حصل كوشنر على مساعدة السفیر الإسرائیلي لدى الولایات المتحدة رون

دیرمر ومحرر الأوبزیر كین كورسون ، الذي لم یكشف عن تورطه. عندما ظهر دور كورسون في الخطاب
بعد أسبوعین ، اضطر كبیر محرري السیاسة في الأوبزیرفر لإصدار بیان یقول أن كورسون لم یعد ینصح



بالحملة.) في أبریل ، أید روبرت مردوخ في نیویورك بوست ترامب في الانتخابات التمهیدیة الجمهوریة في
نیویورك ، والتي یعتقد الأصدقاء أن كوشنر ساعد في تحقیقها .على الرغم من أنه یعتبر محافظًا على نطاق

واسع ، كان لا بد من إقناع مردوخ بأخذ ترامب على محمل الجد.

كان أصدقاء كوشنر وإیفانكا وشركاؤهم في العمل یفهمون في البدایة ولائهم لترامب خلال الحملة .نقلت
الوسیط البارز ماري آن تیغي أفكار إیفانكا ، كما أخبرتها كوشنر لـ Tighe ، إلى الصفقة الحقیقیة " :كانت

حیاة [والدي] كلها حلمًا تحقق .إذا كان هذا هو حلمه ، فعلینا أن ندعمه ونؤمن بحلمه ." ولكن مع تنامي
خطاب ترامب أكثر وأكثر انقسامًا ، واستمر في دفع فكرة بناء جدار على الحدود بین الولایات المتحدة

والمكسیك للحفاظ على سلامة الأمریكیین ، كان مجتمع العقارات في نیویورك ، الذي یهودي إلى حد كبیر ،
مذعورًا .أخبرني أحد الضیوف في حفلة عید میلاد كوشنر الخامسة والثلاثین ، "نحن یهود. ... من السهل

جدًا أن نقول إن المسلمین لا یمكنهم القدوم إلى الولایات المتحدة لأنهم سیفجرونك والمكسیكیون سیغتصبون
أنت [كما هو معهود] یسرق الیهود كل أموالك .وهكذا ، نحن لسنا إلى جانب هذا النوع من الجنون ، لأننا

دائمًا هو المسؤول عن كل شيء " .كما تم اتهام ترامب ، التي وصفت زمیلتها السابقة بأنها "فیل سمین"
واستخدمت كلمة N ، بالتغاضي عن معاداة السامیة .لاحظ العدید من أعضاء الدائرة الاجتماعیة لترامب

قبوله المتردد لتحویل إیفانكا.

لم یعتقد أحد أن كوشنر أو إیفانكا یؤمنان بمنصة ترامب الشعبویة .قال أحد المقربین: "یرى الاثنان أن هذه
فرصة للتواصل."

لأن كوشنر وإیفانكا غمروا أنفسهم بالكامل في حملة ترامب بمجرد أن أصبح المرشح الجمهوري المفترض
في مایو 2016 ، كان علیهم أن یضغطوا لتأكید أنفسهم مع موظفي الحملة .بفضل الضغط المستمر لإیفانكا ،

سرعان ما سیطر كوشنر على میزانیة الحملة ، لكنه لم یكن یملك السلطة بقدر ما كان یرغب .كانت العقبة
الرئیسیة هي رئیس حملة ترامب ، كوري لیفاندوفسكي ، وهو ناشط سیاسي یبلغ من العمر اثنین وأربعین

عامًا ولدیه غرائز میكافیلیة ، وكما وصفه أحد نشطاء RNC ، "رقاقة ضخمة على كتفه ."مرشح سیاسي
فاشل من لویل ، ماساتشوستس ، الذي تم القبض علیه ذات مرة لحمله مسدساً إلى مبنى في مبنى الكابیتول
في كیس الغسیل ، من المؤكد أن لیفاندوفسكي لم یكن أي من الخیار الأول للمرشحین الجمهوریین الآخرین

لرئیس الحملة .لكن ترامب كان یعشقه .قال أحدهم في حملة ترامب: "إنه مثل الابن الذي لم یسبق له
مثیل" ."كوري غیر أخلاقي .إنه أقرب شيء یمكن أن یصل إلیه ترامب إلى روي كوهن [معلم ترامب

القاسي] ، بدون شهادة في كلیة الحقوق .إنه ماكر .إنه ماكر .یأتي مع هذا النوع من القذارة الماكرة التي
یحبها ترامب .وهو رخیص." 

حتى عندما شوهد لیفاندوفسكي في مارس / آذار 2016 على شریط فیدیو یتعامل
مع مراسلة بریتبارت میشیل فیلدز في حدث انتخابي في فلوریدا ، وقف ترامب بجانبه) .تم اتهامه بالبطاریة

، ولكن تم إسقاط الشحنة فیما بعد.) كره أطفال ترامب الثلاثة الكبار - وكوشنر - لیفاندوفسكي ، الذین
اعتقدوا أنهم كانوا یتعدون على أراضیهم .كان لیفاندوفسكي یخبر الناس أن ترامب أطلق علیه "شخصیتي"

أو "طفلي" على انفراد.

ادخل إلى توم باراك ، الذي أصبح معلمًا لكوشنر - ولیس بدون مصلحة شخصیة) .من المعروف أن شركة
باراك الاستثماریة ، كولوني كابیتال ، كانت تكافح منذ أن انخفضت أسعار النفط في عام 2014. لكن اتصالاته

العدیدة في الشرق الأوسط ستجد بسعادة مكافآته إذا سمح لها بالوصول إلى الرئیس الأمریكي). لكوشنر
وإیفانكا أن الحملة تكمل لیفاندوفسكي بید سیاسیة قدیمة ، بول مانافورت ، الذي كان لدیه الخبرة اللازمة



لإیصالهم من خلال مؤتمر رئاسي .كان باراك ومانافورت یعرفان بعضهما البعض لأكثر من ثلاثة عقود وكانا
قریبین جدًا ، وفقًا لزمیل سابق في مانافورت یعرف الرجلین جیدًا.

عرف كل من لدیه خبرة سیاسیة في العاصمة أن مانافور كان مهلهلاً ، وكان خارج السیاسة الأمریكیة لمدة
عشر سنوات بسبب علاقاته مع القوى الأجنبیة - لقد أخذ المال من الأولیغاركیین الأوكرانیین والروس ، وأي

شخص سیدفع له . لم یكن خاصًا إذا كانت تلك الأموال "مرت بخمس وعشرین حسابًا مصرفیًا أجنبیًا" ،
وللتشغیل ، فقد انتهك قانون تسجیل الوكلاء الأجانب (FARA) ، الذي یتطلب من الأشخاص الذین

یمارسون الضغط من أجل المصالح الأجنبیة التسجیل لدى الحكومة الفیدرالیة .قال الزمیل السابق: "لم یفهم
أبدًا طوال حیاته أن الآثار المترتبة على علاقاته كافیة لإغراقه ."لطالما كان ضعف مانافورت هو أسلوب
الحیاة الشمبانیا - فواصل التسوق المكونة من ستة أرقام والعقار في هامبتونز .لكن كوشنر وإیفانكا لیس

لدیه خبرة سیاسیة مع أي أن الحكم ص Manafort في é مبلغ . é أرادوا مدیرًا سیاسیًا متمرسًا لإخراج
ترامب من خلال المؤتمر وإسكات لیفاندوفسكي.

في 19 مایو ، تمت ترقیة مانافورت إلى رئیس الحملة وكبیر الاستراتیجیین .سرعان ما ندم ترامب على
الموعد .أو هكذا بدا الأمر .أضاء إلى مانافورت مساء یوم الجمعة عند اكتشاف أن مانافورت اقترح أنه
ولیس ترامب یجب أن یذهب في البرامج التلفزیونیة صباح الأحد .أمام لیفاندوفسكي ، صاح ترامب في

مانافورت ، مهینًا مظهره ، بما في ذلك شعره المغطى والبدلات المصممة .یتذكر لیفاندوفسكي "لقد مزق
جمجمته على الفور ."بعد ساعات ، اتصل كوشنر هاتف لیفاندوفسكي واتهمه بإثارة عداء ترامب .صاح

كوشنر: "أنت لست لاعب فریق" ."هذا لیس مفیدًا ... یرید بول أن یقوم بالبرامج التلیفزیونیة ".منذ ذلك
الحین ، شعر لیفاندوفسكي أنه كان في الوقت المستعار .بعد ذلك بفترة وجیزة ، تلقت إیفانكا أدلة من مساعد

حملة ترامب السابق سام نونبرغ ، الذي حصل علیها من أحد المراسلین ، بأن لیفاندوفسكي كان یحاول
تسریب الصحافة السلبیة على كوشنر .افترضت نونبرغ أنها أخذتها إلى والدها .

في أواخر شهر مایو ، توسطت صدیقة إیفانكا من نیویورك ، جانیت بوریس ، في لقاء بین كوشنر وإیفانكا
وریبیكا میرسر .والد رفقة ، روبرت میرسر ، هو عالم كمبیوتر لامع شارك في عصر النهضة تكنولوجیز ،

 Cambridgeصندوق التحوط الفائق الفائق من السرقة .كان أیضًا أحد أصحاب المصلحة في
 Analytica، وهي مجموعة تحلیلات بیانات في لندن تم نشر نمذجة نفسیة خاصة بها من قبل شركتها الأم

، مختبرات الاتصالات الاستراتیجیة (SCL) ، في الانتخابات في الأرجنتین وكینیا وغانا وإندونیسیا - وتم
استخدامها لاحقًا خلال تصویت خروج بریطانیا من الاتحاد الأوروبي) .استخدم البنتاغون SCL لإجراء

تحلیل للدعایة في أفغانستان.) أصبح میرسر قوة قویة بین المحافظین ، لیس فقط لأنهم كانوا مانحین
ضخمین ولكن أیضًا لأنهم كانوا أصحاب الأغلبیة في  Breitbart، الموقع الشعبوي الیمیني الذي یدیره

ستیف بانون .لم یحب روبرت میرسر ترامب .كان یعتقد أنه "مهرج ."ولكن بعد أن انسحب السناتور تید
كروز من الانتخابات التمهیدیة الجمهوریة ، أخبر بانون میرسر أن ترامب یمكنه الفوز ویمكن أن یكون

"عامل التغییر" الذي كان بانون یسعى إلیه لسنوات لقیادة ثورة شعبیة .أمر میرسر بانون بمساعدة
ترامب .قال میرسر: "لا یهمني ، مهما كان المال أو ما یحتاجه ، [أعطه له" ."[لكنني لست بحاجة للقائه."

وبدلاً من ذلك ، ذهب رفقة وبانون إلى برج ترامب للقاء كوشنر وإیفانكا .كان لیفاندوفسكي ومانافورت في
الغرفة ، وجاء المستطلع كیلیان كونواي ، الذي كان یعمل بعد ذلك كمستشار لحملة ترامب ، في وقت

متأخر .عندما دخل الزوجان الشابان ، أشار بانون إلى أن إیفانكا كان لها حضور بارز .نضحت السلطة.



ولكن عندما ذهبوا جمیعًا إلى العمل ، تحول بانون بسرعة من الإعجاب إلى القلق .كان میرسر مصدرًا
للتمویل الذي تمس الحاجة إلیه ، وكان كوشنر وإیفانكا جاهلین وغیر منظمین .الأسوأ من ذلك أنهم لم یكونوا

فضولیین - لم یسألوا رفقة سؤال واحد .بانون ، الذي أنفق جزءًا كبیرًا من حیاته المهنیة في جمع الأموال
للمجموعات الإعلامیة ومركز الأبحاث الذي أسسه ، دهش" .لم یكن لدیهم فكرة عن كیفیة جمع الأموال" ،

كان یخبر الناس ، متسائلاً بصراحة ما الذي یجیدونه.

شعر بانون أن لیفاندوفسكي كان مشتتًا في الاجتماع وبدا أنه توقف .علم بانون في وقت لاحق أن
لیفاندوفسكي كان یعرف أطفال ترامب وأن مانافورت یریده أن یذهب ویحاول البقاء على قید الحیاة من خلال

تقدیم ترامب باستمرار مع المزید من المتبرعین المحتملین ، بما في ذلك قطب الكازینو شیلدون أدیلسون ،
على أمل أن یجعله ذلك لا غنى عنه .لذا ، بینما أراد لیفاندوفسكي أموال میرسر ، أراد أیضًا فترة

مغازلة .أخبرت ریبیكا كوشنر وإیفانكا أنها ووالدها یریدان إدارة ترامب الخارق .ولكن عندما سألت رفقة
عن مكان الحملة مالیاً ، بدا كوشنر وإیفانكا ، كما یعتقد بانون ، لیس لدیهم فكرة.

تم إنقاذ الاجتماع من خلال الظهور غیر المتوقع لترامب ، الذي أبهر رفقة .في وقت ما ، قفزت ، وجلدت
هاتفها ، وطلبت من الأشخاص في الممر في الخارج التقاط صورة لها مع ترامب .وقد أثارها بانون في وقت

لاحق أن سلوكها كان "محرجًا ."على الرغم من الإثارة ، أعجب بانون أیضًا .إذا كان لترامب تأثیر ذلك
على الملیاردیر في مدینة نیویورك ، تخیل كیف سیلعب في كانساس وبنسلفانیا .وكان یشعر بالاثارة.

انتهى الاجتماع بشكل غیر حاسم" .لم یكن لدى [كوشنر وإیفانكا] فكرة دنیویة حول كیفیة الإغلاق" ، فكر
بانون في نفسه وهو یغادر وركب المصعد مع كوشنر .كانت رفقة مستعدة لإطلاق العنان لموارد أسرتها ،

ومع ذلك ، لم تلق سوى القلیل من الاهتمام من حملة كانت بالكاد تعیش .كان محیرا.

بعد ذلك ، أجرى بانون وكوشنر حدیثًا صغیرًا في لوبي ترامب .قال له كوشنر ، "لقد كنت أقصد التحدث معك
حول  Breitbart ".قال بانون إنه سیكون سعیدًا بالدردشة ، وفي الدقائق العشر التالیة أطلقوا النسیم .مرة
أخرى ، ترك بانون یشعر بالاكتئاب .لقد أحب  The New York Observerفي أوجها ، ولكن كلما تحدث

كوشنر عن الأوبزرفر ، كلما أدرك كوشنر أنه لا یعرف الكثیر عن وسائل الإعلام.

في حزیران / یونیو ، تواصل كوشنر مع جایسون میللر ، وهو نائب جمهوري ذو شعر داكن ، ولطیف الكلام
وعمل في حملة كروز .كان میلر و Kursonالأصدقاء المقربین، لذلك میلر لم یكن ذلك فاجأ لتلقي

المكالمة .أراد كوشنر ، كما كانت عادته ، شخصًا یعتقد أنه سیكون مخلصًا له .لكن میللر كان متخوفًا من
التوقیع على: "لا أرید أن أكون في منتصف كوري ومانافورت" ، أخبر كوشنر ، مشیرًا إلى الاحتكاك

المعروف بین الناشطین السیاسیین .اتصل به كوشنر في الیوم التالي وأخبره: "لا تقلق ، لن تكون هذه
مشكلة."

وفقا للیفاندوفسكي ، في وقت قریب من دعوة كوشنر إلى میللر ، ذهب كوشنر وأولاد ترامب الثلاثة الأكبر
إلى ترامب وسلموا إنذارًا" .إنها كوري أو نحن ".بحسب لیفاندوفسكي ، اتصل به ترامب ثلاث مرات في عید
الأب ، 19 یونیو ، 2016. أخبر لیفاندوفسكي: "كوري ، [كوشنر والأطفال] یكرهونني لأنهم یكرهونك ."رد
لیفاندوفسكي: "لا یا سیدي .إنهم یكرهونكم جمیعًا بمفردكم ، وأنا مجرد جزء منه ." في صباح الیوم التالي
، تولى لیفاندوفسكي سباق 5 صباحا . مكوك من بوسطن إلى نیویورك واستعد كالمعتاد لاجتماع "العائلة"

یوم الاثنین الساعة 9:30 صباحًا . ولكن قبل بضع دقائق من بدایتها ، طُلب منه الحضور إلى غرفة
الاجتماعات ، حیث واجهه محامي منظمة ترامب مایكل كوهین ، ورئیس العملیات في منظمة ترامب ماثیو



كالاماري ، ودون جونیور كوهین أجرى معظم الحدیث ، مع دون قال جونیور یتدافع. لیفاندوفسكي قال إنه
طُرد بدون أي تفسیر .أثناء انعقاد الاجتماع وقبل مغادرة لیفاندوفسكي المبنى ، أصدر مانافورت بیانًا صحفیًا

أعلن فیه الأخبار.

لذا ، في 20 یونیو ، كان مانافورت الآن رئیسًا للحملة اسمیاً ، لكن الجمیع كانوا یعرفون أن كوشنر هو
صاحب سلطة المیزانیة .لقد طلب ونال حصته من المال وثقة المرشح .عرف الجمیع أن كوشنر هو

المسؤول.

 

 

الفصل التاسع

تكوین صداقات جدیدة
"هذا الرجل ، إنه قاتل صامت ... ترامب ، تحصل على ما تحصل علیه .تشارلي كوشنر ،

تحصل على ما تحصل علیه .جارید ، أنت لست متأكداً حقاً مما تحصل علیه ." 

—شركة كوشنر للأعمال

في مایو ویونیو ، زار ألكسندر نیكس مكاتب حملة ترامب عدة مرات ، حیث تحدث مثل أحد الأرستقراطیین
 Cambridge Analyticaكان الرئیس التنفیذي لشركة. Downton Abbey  في المسلسل التلفزیوني

، شركة البیانات السیاسیة التي یقع مقر الشركة الأم SCL في لندن .كامبردج أنالیتیكا كانت مملوكة
لمرسرس) .كان لدى ستیف بانون أیضًا قطعة(.

كان نیكس ، وهو إیتوني قدیم لعب كرة البولو ، بائعًا أنیقًا ، لكن خلفیته كانت في الخدمات المالیة ، ولیس
تحلیلات البیانات .تحدث الكثیر من المصطلحات غیر المفهومة حول "الاتصالات والبحث السلوكي" ، وكان

متعجرفًا .لكن جارید أحبه .قال أحد شهود العیان "لقد ضربوا بروماس."

زعم نیكس أن Cambridge Analytica كانت شركة رائدة في مجال تحلیل البیانات .تدیر معظم الحملات
السیاسیة جهود استهداف دقیقة للغایة لتحدید مواقع الناخبین .وعد نیكس بأن شركته یمكنها أن تفعل أكثر
من ذلك بكثیر ، مدعیة أنها قادرة على التلاعب بسلوك الناخبین من خلال شيء یسمى التنمیط النفسي .تم
إدراج كامبردج أنالیتیكا في حملة تید كروز الرئاسیة - كان میرسر من بین الداعمین المالیین الرئیسیین
لكروز - وأیضًا من قبل الدكتور بن كارسون ، وهو مرشح جمهوري آخر تحطم مبكرًا .الآن بعد أن كان

كروز خارج السباق ، كان نیكس یبحث عن مصدر جدید للدخل.

ما لم یكن كوشنر یعرفه هو أن كبار الموظفین في حملة كروز وجدوا أن نیكس مضغوط ومرهق بشكل غیر
 Cruzعادي ، ونماذجه التنبؤیة كانت في البدایة غیر دقیقة بشكل مریب .یعتقد كریس ویلسون ، مدیر حملة
للأبحاث والتحلیلات والاستراتیجیة الرقمیة ، أن Cambridge Analytica كانت عملیة احتیال .اشتبه في

أن الشركة لا تمتلك أي بیانات ملكیة وأن الشركة حصلت على بیاناتها من) .Facebook أشار تقریر عام
2015 في صحیفة الجاردیان إلى أن مجموعة SCL قد استندت في بیاناتها إلى بحث "یمتد لعشرات

الملایین من مستخدمي Facebook ، یتم حصادهم إلى حد كبیر بدون إذن منهم.") ولاحظ ویلسون أیضًا

https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml
https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml


أن نماذج Cambridge Analytica نادرًا ما تكون جاهزة في الوقت المحدد ، وعندما تم اختبارها في
استطلاعات الهاتف ، وكانت النماذج غیر دقیقة في كثیر من الأحیان.

في اجتماع حملة كروز في عام 2015 حضره كروز ، اقترح نیكس أن تكون قاعدة بیانات أعضاء الجمعیة
الوطنیة للبندقیة طریقة قیّمة لاستهداف الجهات المانحة .كتب ویلسون رمزًا تعبیریًا للعیون المتدحرجة

بجوار البیان أثناء تدوینه الملاحظات ، لأنه كان اقتراحًا واضحًا .قال للناس إنه خرج وهو یفكر ، "العلم
الأحمر ، العلم الأحمر ، العلم الأحمر ."بغض النظر عن ذلك ، أنهت حملة Cruz دفع أكثر من ثلاثة ملایین

 Cambridge Analytica.دولار إلى

اقترب نیكس من بول مانافورت حول العمل في حملة ترامب .اتصلت مانافورت ، بدورها ، براد بارسكال ،
مصمم الویب الذي یوجد مقره في سان أنطونیو ، والذي كان أحد موظفي ترامب في حملة التوظیف

الأولى .عمل بارسكال في ترامب لسنوات وأصبح رخیصًا - صمم صفحة على الإنترنت للجنة استطلاعیة
رئاسیة بخمسین ألف دولار .كان فخورًا بجذوره في ریف كانساس ، حیث كان والدیه یمتلكان مطعمًا .نما

نفوذه في الحملة بشكل كبیر ، ویرجع ذلك جزئیاً إلى أن الموظفین كانوا نحیفین للغایة .قال لي: "كنت
سأحضر اجتماعاً وسیذهب شخص ما ،" هذا یحتاج إلى إنجازه ، وأرفع یدي ، "سأفعل ذلك" ، وانتهى بي
الأمر بتولي كل شيء .وبحلول شهر حزیران (یونیو) ، كان مسؤولاً عن مجهود التواصل الرقمي بالكامل -

والمزید .كوشنر وثق به ، لدرجة أنه ألهم الغیرة: أحد موظفي الحملة وصف بارسكال ، ربما بشكل غیر
عادل ، بأنه "خادم جارید."

أخذ بارسكالي كراهیة فوریة لنیكس ، لكن فكرة استخدام مجموعة قویة لتحلیلات البیانات التي لم تكن
مرتبطة ارتباطًا وثیقًا مع RNC استجابت لحساسیته - وكوشنر - خارج نطاق الحزام .كان بارسكال بحاجة

ماسة إلى القوى العاملة من ذوي الخبرة السیاسیة ، وعلى عكس الكثیر من الناس في السیاسة ، كان یعرف
ما لا یعرفه .كان لدى نیكس في فریقه عالم بیانات شاب یدعى مات أوزكوسكي الذي عمل في حملة سكوت

ووكر الرئاسیة قصیرة العمر.

زار Oczkowski Parscale في سان أنطونیو واثنین من المستعبدین .أراد نیكس عقدًا مقابل ستمائة
ألف دولار .أقنع بارسكال مانافورت وكوشنر بالسماح له بتوظیف الشركة ، وبدأها بعقد مقابل مائة ألف

دولار .في 23 یونیو ، ورد أنه تم توقیع عقد ، وفي 29 یولیو ، وفقًا لسجلات FEC ، تم دفع مبلغ من حملة
 Cambridgeترامب إلى كامبریدج أنالیتیكا .استأجرت الحملة في النهایة ستة موظفین من

" .Analyticaلقد اتخذت القرار بأننا بحاجة إلیهم ، ووافق علیه بول وجارید" ، ادعى بارسكال" .لقد
ضغطت علیهم لأنني أردت الموظفین .كنت بحاجة إلى الموظفین" .

في حزیران (یونیو) ، اتصل نیكس بمؤسس ویكیلیكس جولیان أسانج لأنه قرأ أن ویكیلیكس خطط لنشر
مجموعة كبیرة من رسائل البرید الإلكتروني المتعلقة بهیلاري كلینتون ، المرشحة الدیموقراطیة

للرئاسة .وقد سرقت هذه الرسائل الإلكترونیة - تم اختراقها - من قبل المخابرات الروسیة من حساب رئیس
حملة كلینتون جون بودیستا ومن اللجنة الوطنیة الدیمقراطیة) .في یولیو 2016 ، بدأ مكتب التحقیقات

الفدرالي تحقیقا في السرقات.) نیكس ، ولیس من ینزعج من الأخلاق ، أراد أن یعرف ما إذا كان أسانج
سیشارك معه المواد المسروقة .بعد أكثر من عام ، ذكرت صحیفة وول ستریت جورنال أن إجابة أسانج

كانت لا.

ً



بینما كان بارسكال یحاول زیادة القوى العاملة الرقمیة للحملة ، كان كوشنر مشغولاً بما یسمى "التواصل
 Cuiقدم رجل الدولة هنري كیسنجر كوشنر إلى Kushner. الأجنبي ."كان التوقیت مناسبًا لشركات
 Tiankai، السفیر الصیني لدى الولایات المتحدة ، وهي علاقة كان یمكن أن تكون مفیدة ، حیث دخل

 Fifth Avenue.666 على Kushners في الوقت نفسه مفاوضات معAnbang 

قدم توم باراك كوشنر إلى سفیر الإمارات العربیة المتحدة یوسف العتیبة ، الذي استثمر ملیون دولار على
الأقل مع باراك .كتب باراك إلى عتیبة "ستحبه ، وهو یوافق على جدول أعمالنا ."وأبلغ العتیبة الشیخ محمد
بن زاید آل نهیان ، ولي عهد أبوظبي المعروف باسم .MBZ استراتیجي ذكي ،  MBZ، سبعة وخمسون ،

هو معلم الأمیر السعودي محمد بن سلمان .تركت إدارة أوباما الأمرین یشعران بالعزلة عندما وقعت على
الاتفاق النووي الإیراني .كانت MBZ تأمل في أن تتماشى سیاسة ترامب الخارجیة بشكل أوثق مع أهدافها

في الشرق الأوسط ، لكن عتیبة أخبر باراك أنه قلق أیضًا من تصریحات ترامب المعادیة للمسلمین .حاول
باراك طمأنة MBZ إلى أنه من غیر المحتمل أن یتخذ ترامب إجراءات ضده أو ضد بلاده .كتب إلى عتیبة

وذكره بمصالح ترامب التجاریة في الإمارات) .یمتلك نادي ترامب الدولي للغولف في دبي.(

تحسن كوشنر وعتیبة بشكل جید ، ربما لأن العتیبة ثري جدًا ) .ذكرت صحیفة وول ستریت جورنال في عام
2017 أن عتیبة تلقى ستة وستین ملیون دولار تم اختلاسها من صندوق مالیزیا للتنمیة برهاد ، وهو

صندوق استثماري مالیزي بین عامي 2009 و 2015). ولدى زوجته عبیر خط أزیاء .یتم تصویر الزوجین
 Barrackبشكل متكرر في الحفلات في واشنطن .في وقت من الأوقات ، أرسل عتیبة بریدًا إلكترونیًا إلى

وطلب "خدمة صغیرة" - "أي فرصة یمكننا الحصول على مقدمة لمصممة میلانیا لخط أزیاء عبیر؟"

تمنع قوانین الانتخابات الفیدرالیة الحملات من التماس معرفة مساهمات "المواطنین الأجانب" ، وهي فئة
تشمل المواطنین الأجانب والشركات والحكومات .تمنع هذه القوانین نفسها هؤلاء الأشخاص والكیانات من

المساهمة في حملة أي شيء ذي قیمة - بشكل مباشر أو غیر مباشر ، أموال أو غیر ذلك (مع بعض
الاستثناءات المحدودة .(كما یُمنع الرعایا الأجانب من الحصول على سلطة صنع القرار في الحملات

السیاسیة الأمریكیة.

لكن في 21 یونیو ، شعر باراك بالثقة الكافیة في الصداقة الجدیدة للكتابة للعتیبة: "أود أن أضع في ذهن
دونالد العلاقة بین الإمارات العربیة المتحدة والمملكة العربیة السعودیة ، التي بدأناها بالفعل مع

جارید ."كتب باراك إلى العتیبة أن مانافورت "مبرمجة بالكامل على قرب الإمارات ومواءمتها ."في 13
یولیو ، أخبر باراك عتیبة أن حملة ترامب أزالت منصة الحزب الجمهوري المقترحة لنشر معلومات محرجة
عن السعودیة في تقریر عن الهجمات الإرهابیة في 11 سبتمبر) .في الوقت الذي أنهى فیه الحزب برنامجه

في ذلك الصیف ، كان الكونجرس قد نشر بالفعل الصفحات التي تم رفع السریة عنها.(

كانت هناك أیضًا دوافع جیوسیاسیة معقدة وراء انتشار عتیبة .یبدو أن لكل من الإمارات العربیة المتحدة
والمملكة العربیة السعودیة مصلحة في تلیین المعارضة الأمریكیة لروسیا ، لأنهما یعتقدان أن فلادیمیر بوتین

على استعداد للمساعدة في إخراج إیران من الحرب في سوریا.

كل هؤلاء "الأصدقاء" الجدد كانوا یكتشفون مصالحهم المشتركة المشتركة في الوقت المناسب .بسبب دوره
في الحملة ، أصبح كوشنر على درایة بالروس المؤثرین الذین أرادوا الوصول إلى والد زوجته .مع اندفاع

الحملة نحو الانتخابات الرئاسیة في نوفمبر ، ساعد كوشنر في تنظیم أول خطاب ترامب رئیسي حول
السیاسة الخارجیة ، في أبریل 2016 ، في فندق ماي فلاور بواشنطن .هناك ، تعرّف على سیرجي كیسلیاك



، السفیر الروسي ، وثلاثة سفراء آخرین .كان هناك استقبال خاص لترامب قبل الخطاب ، حیث أعطى
السفراء كوشنر بطاقاتهم ودعوه إلى الغداء.

في مایو ، تلقى ریك دیربورن ، مستشار حملة ترامب ، بریدًا إلكترونیًا من النائب الجمهوري بول إریكسون
، یشرح كیف أن NRA قد طور لسنوات قناة خلفیة إلى الكرملین بوتین ، وأن بوتین أراد توجیه دعوة
لترامب لزیارة روسیا قبل الانتخابات .بعد أقل من أسبوع ، تلقى دیربورن - وأرسل إلى كوشنر - بریدًا

إلكترونیًا آخر ، هذه المرة من رجل من ولایة فرجینیا الغربیة قال أن ألكسندر تورشین ، نائب محافظ بنك
روسیا ، أراد مقابلة مسؤول كبیر في الحملة في حدث - NRA وذكر "مقدمة للسید ترامب من الرئیس

بوتین ."رد كوشنر على دیربورن: "مر على هذا .یأتي الكثیر من الناس مطالبین بحمل الرسائل .عدد قلیل
جدا نحن قادرون على التحقق .من الآن فصاعدا أعتقد أننا نرفض مثل هذه الاجتماعات ... كن حذرا" .

على الرغم من هذا التحذیر ، حضر كوشنر اجتماعًا في برج ترامب في 9 یونیو مع المحامیة المرتبطة
بالكرملین ناتالیا فیسلنیتسكایا ، التي وعدت هیلاري كلینتون بالقذارة .تم تنظیم الاجتماع من قبل دونالد
 Veselnitskayaترامب جونیور ، الذي اتصل به دعایة بریطانیة ، روب غولدستون ، الذي ذكر أن

سیوفر الأوساخ المذكورة أعلاه .رد ترامب جونیور ، "أنا أحب ذلك" ، ودعا كوشنر ومانافورت للانضمام
إلیهما .ولكن عندما اجتمعوا جمیعًا ، لم یجرف Veselnitskaya أي أوساخ كلینتون .وبدلاً من ذلك ،

أرادت التحدث عن قانون Magnitsky ، وهو القانون الأمریكي الذي تم تمریره في عام 2012 لمعاقبة
الروس بعد وفاة المحاسب الروسي Sergei Magnitsky في سجن موسكو عام 2009. قبل وفاته ، كان

 Magnitskyقد أطلق صافرة الفساد الذي ترعاه الحكومة الروسیة ، بما في ذلك غسل الأموال المزعوم
من قبل - Prevezon Holdings وهي شركة قامت أیضًا بأعمال تجاریة مع شریك تجاري في شركة

 Kushner، قطب الماس الإسرائیلي .Lev Leviev ولكن إذا وجد كوشنر الموضوع مثیرًا للاهتمام ، فإنه
لم یظهره في الاجتماع مع Veselnitskaya ، على ما یبدو .أصدر كوشنر في یولیو 2017 بیانًا قال فیه

 Veselnitskaya.إنه شعر أن وقته لیس "جیدًا" في الاجتماع مع

توسعت قوة كوشنر الدولیة Rolodex بسرعة .كان لدیه بالفعل صدیق في بنیامین نتنیاهو .والآن أصبح
بإمكانه الوصول إلى مسؤولین حكومیین مؤثرین في روسیا والصین والإمارات وقطر .كل هذه الاتصالات

التجاریة الجدیدة !قام مایكل فاشیتیللي بضلعه بأن الأجانب الوحیدین الذین كان مهتمًا بلقائهم هم أناس
یمكنهم مساعدة كوشنرز مالیاً .ماذا عن السوریین؟ مازحا فاسیتیلي .ابتسم كوشنر.

بدت إیفانكا مبتهجة بروز زوجها البارز في حملة والدها .لقد كان تغییرًا كبیرًا من الأیام التي كان فیها ترامب
قد قدم نكاتًا مقلقة عنه .إذا تم إغضاب دون جونیور وإریك من المفضلة الجدیدة في محكمة ترامب ، فلن

یظهروا علانیة .كان "جارید وأنا مختلفان للغایة" هو أقوى تصریح أدلى به دون جونیور مؤخرًا ، عندما
سُئل عن علاقته مع صهره.

وفي الوقت نفسه ، واصلت إیفانكا إدارة السیطرة على الأضرار بعد كل من تصریحات ترامب المسیئة بشكل
روتیني على مسار الحملة .بالنظر إلى العدید من تصریحاته الجنسیة وكراهیة النساء - اتهم ترامب مذیعة

فوكس نیوز میجین كیلي ب "خروج الدم منها أینما كان" بعد أن استجوبته خلال المناقشة الجمهوریة
الأولى ، في 6 أغسطس 2015 - أمضت إیفانكا الكثیر من وقتها في المجال العام تدافع عن سجل والدها مع
النساء .في 12 أبریل / نیسان 2016 ، قالت خلال قاعة بلدیة سي إن إن: "أفعاله تتحدث بصوت أعلى من

كلمات العدید من السیاسیین الذین یتحدثون عن المساواة بین الجنسین ، ولكن لم یتم إثبات ذلك في

ً ً



ممارسات التوظیف الیومیة ."وقالت لاحقًا لشبكة سي بي إس هذا الصباح " :إنه لیس محبطًا .لیس من هو
".

حقیقة أنها لم تسجل هي ولا إریك كمرشحین جمهوریین في الوقت المناسب للانتخابات التمهیدیة في
نیویورك ، وبالتالي لم یتمكنوا من التصویت لوالدهم في ذلك الربیع ، لم یرمها .وبدلاً من ذلك ، انتقدت

"القواعد المرهقة" في نیویورك بشأن تسجیل الناخبین.

على عكس زوجها ، لم تتم رؤیتها غالبًا في طابق حملة برج ترامب ، الطابق الرابع عشر .بدلاً من ذلك ، إذا
أراد الناس رؤیتها ، قاموا بزیارتها في مكتبها ، حیث كانت تبني علامتها التجاریة بشكل أساسي ، والتي

كانت تتعلق بشكل متزاید بتمكین المرأة - أو على الأقل تظاهروا بذلك .لقد أنشأت الهاشتاج
 womenwhowork#وكانت تبدأ كتابًا جدیدًا بعنوان " النساء العاملات: إعادة كتابة قواعد النجاح"

، والذي كان من المقرر إصداره في الربیع التالي.

أمضت بعض ذلك الصیف المبكر تستعد لخطابها في المؤتمر الوطني الجمهوري ، حیث خططت لوضع نفسها
كمدافع عن والدها لجعل رعایة الأطفال میسورة التكلفة ویمكن الوصول إلیها بسهولة أكبر - لیس موضوعًا

تحدث عنه ، ولكنه موضوع یتناسب بشكل جید مع علامتها التجاریة .للتحضیر لخطابها ، قامت بالعصف
الذهني مع كوشنر وفریق كتابة الكلام المخضرم .كما حاول الخطاب ، الذي ألقته إیفانكا في فستان وردي

بتلات من خطها الخاص ، إضفاء الطابع الإنساني على والدها .وتحدثت عن "تعاطفه وكرمه تجاه الآخرین ،
وخاصة أولئك الذین یعانون ."في صباح الیوم التالي لإلقاء خطابها ، كانت تغرد علامتها التجاریة - من

 #RNC."حسابها الشخصي - "تسوق نظرة إیفانكا من خطاب

لكن أي محاولة لتخفیف صورة ترامب كانت قلیلة جدًا ومتأخرة جدًا .قبل أسبوعین فقط من المؤتمر ، قام
ترامب بتغرید صورة ینظر إلیها على نطاق واسع على أنها معادیة للسامیة .وأظهرت هیلاري كلینتون على

خلفیة من المال بعبارة "المرشح الأكثر فسادًا على الإطلاق "!مكتوب على نجمة داود .لقد كان الأسبوع
الأول لجیسون میللر في العمل كمستشار أول للاتصالات ، وكان رد فعله ، كما یتذكر ، "القرف

المقدس "!حاول الوصول إلى كوشنر ، لكنه كان بعیدًا عن السبت .كان ترامب یلعب لعبة الجولف ، لذلك
توجه میلر إلى دان سكافینو ، الذي كان مسؤولاً عن وسائل التواصل الاجتماعي .قال: "یا رجل ، علیك أن

تزیل هذا الشيء ".أجاب سكافینو ، "نحن لا نزیل الأشیاء أبداً ."لكن میلر أصر وأخذها سكافینو .عندما
خرج ترامب من ملعب الجولف واكتشف ما حدث ، اتصل هاتفیا میللر .قال ترامب ، "یبدو هذا لي كنجم

عمدة" ، مضیفًا أنه من خلال إزالته ، أنشأ میلر دورة أخبار جدیدة كاملة حول تغریدة .بحلول الوقت الذي
ظهر فیه كوشنر مرة أخرى مساء السبت ، اعتقد میللر أنه فقد وظیفته .لكن كوشنر أخبر ترامب أنه یدعم ما

فعله میلر.

وانتقدت دانا شوارتز ، كاتبة الأوبزرفر آنذاك ، كوشنر في صحیفته الخاصة لوقوفها "صامتة وابتسامتها
في الخلفیة" في حین قام ترامب بـ "غمزات عرضیة متكررة" للمتفوقین البیض .كتب شوارتز: "لقد ذهبت
إلى هارفارد ، وحصلت على درجتي دراسات علیا" ."من فضلك لا تتنازل لي وتتظاهر بأنك لا تفهم صورة

نجم سداسي عندما یقترن بالمال واتهامات بالخیانة المالیة".

كتب كوشنر ردا في الأوبزرفر  .أو بالأحرى ، قام كورسون على الأرجح بذلك ، وفقًا لمصدر یقول أن
كوشنر لم یكتب مقالاته أو خطبه دون مساعدة ، لأن الكتابة لم تكن مقلده .أصرت قطعة كوشنر على أن

ترامب لم یكن معادیًا للسامیة ولا عنصریًا .استخدم تجارب أجداده المروعة خلال المحرقة لشرح منطقه:



"أعرف الفرق بین التعصب الفعلي والخطیر مقابل هذه الملصقات التي یتم قذفها في محاولة لتسجیل نقاط
سیاسیة".

لم یكن كل أقارب كوشنر یقدرون جهوده لتغطیة تعامل ترامب مع المتفوقین البیض .واشتكى اثنان من أقارب
كوشنر في الفیسبوك من استعداده لاستحضار معاناة أجدادهم للدفاع عن ترامب .كتب جاكوب شولدر ، الذي

استهزأ تشارلي كوشنر بصحته على أنه "سرطان ، شماسنكر ،" شكرًا لك جارید على استخدام شيء
مقدس وممیز لأحفاد جو وراي كوشنر للتحقق من الطریقة القذرة التي تعاملت بها مع هذه الحملة. "وقد
أقام تشارلي والده مع عاهرة" .من فضلك لا تستدعي أجدادنا عبثا حتى تتمكن من النوم بشكل أفضل في

اللیل .إنها خدمة ذاتیة ومقرفة." 

في مایو ، حاصر ترامب الناس وحثوه على التركیز على تعیین فریق انتقالي ، في حالة فوزه .لم یكن یرید
التعامل معها ، ویرجع ذلك جزئیًا إلى أنه كان قلقًا من أنها ستحتاج إلى أموال كان یفضل إنفاقها على الحملة
، أو الأسوأ من ذلك ، أنه سیتعین علیه دفع ثمنها .كان یعتقد أیضًا أنه كان حظًا سیئًا .بعد ظهر یوم الجمعة ،

سأل كوشنر عما إذا كان سیتولى الأمر .وقال كوشنر إن لوحه ممتلئ بالفعل .وبحسب أحد شهود العیان ،
تكشف المشهد على النحو التالي: "بعد ظهر الجمعة ، 4:20 مساءً . على وجه الدقة ، قال دونالد ترامب ،
ثم حتى نومین ترامب ، "لا تقلق ، لدي رجل یمكنه مساعدتك" ، والتقط الهاتف واتصل بكریس كریستي ،

[و] قال لكوشنر: یعرف السیاسة حقًا ، إنه صعب .یمكنه أن یساعدك." 

لم یتحدى جارید ترامب .ولم یعترض على توظیف الرجل الذي وضع والده في السجن .لكن زوجة كریس
كریستي حذرت زوجها من أن جارید سیجد طریقة لدفعه له مقابل ما فعله بوالده ، وفقًا لمصدر أخبرته

كریستي عن المحادثة .قالت ماري بات: "سیأخذك الطفل" ."سوف ترى".

 

 

الفصل العاشر

هل هذا سيء؟
لم یبنوا منظمة أرضیة .لقد استخدموا المعلومات المضللة وبرامج الروبوت المزیفة والأخبار

المزیفة لإدارة حملتهم ، ولم یفعل أحد ذلك على الإطلاق" .

 -ریك دیفیس ، المستشار الجمهوري ومستشار لشركة .SEN جون م سي كاین

بحلول منتصف أغسطس ، وصلت حملة ترامب غیر المنظمة إلى حالة من الفوضى .لم یكن لدیها مال ، ولا
خطة متماسكة ، ومرشح غیر منضبط .داخل الرسالة الفاشلة لترویض دونالد ترامب ، كان عنوان صحیفة

نیویورك تایمز في 13 أغسطس. في ذلك المساء ، قامت ریبیكا میرسر الغاضبة ، التي أصبحت عائلتها
داعمًا مالیًا كبیرًا لترامب ، بغرس نفسها أمام ترامب في صندوق- جامع في إیست هامبتون ، نیویورك ،
منزل الملیاردیر جونسون آند جونسون وودي جونسون ، وأخبره أن الأمور یجب أن تتغیر .وصلت مع

نسخة مطبوعة من قصة تایمز في ذلك الیوم ، والتي وصفتها كدلیل على أن رئیس الحملة بول مانافورت
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یجب أن یذهب .وكان لدیها حل: یجب على ترامب أن یتولى ستیف بانون المسؤولیة ، ویجب إضفاء الطابع
الرسمي على دور كیلیان كونواي كمدیر للحملة.

استمع ترامب ، وبعد ذلك بیوم ، التقى بانون على الغداء وعینه الرئیس التنفیذي للحملة .تمت ترقیة
 Conwayإلى مدیر الحملة .توجه بانون على الفور إلى مقر الحملة في برج ترامب مساء الأحد ، ووجد
شخصًا واحدًا فقط هناك .في تلك اللیلة ، أخبر بانون مانافورت أنه لا ینوي طرده - طالما لم یتدخل .قال له

بانون: "لیس لدیك سلطة على الإطلاق" ."أنت فقط تحتفظ بالمكتب .سندفع نفقاتك .فقط ابتعد عن الطریق.
"

قال مانافورت إن ذلك كان على ما یرام ، وأضاف: "ترامب سیضاجعك أیضًا."

بانون هز كتفیه" .مرحبًا ، أنا لست هنا لتكوین صداقات".

في صباح الیوم التالي ، 15 أغسطس ، نشرت صحیفة نیویورك تایمز مقالا متعمقا یظهر أن مانافورت تلقى
12.5 ملیون دولار في مدفوعات خارج الدفاتر من خزائن الحكومة الأوكرانیة الموالیة لروسیا .أصبح من

الواضح الآن لبانون أنه سیتعین طرد مانافورت .لكن دور بانون الجدید لم یتم الإعلان عنه بعد .أین كان
الشخص الذي یحتاج إلى التدخل والإعدام؟ أین كان جارید كوشنر؟

بعد إخباره بأن كوشنر وإیفانكا ترامب كانا یقضون إجازة على متن یخت في كرواتیا - لم یكن یعرف أنه
ینتمي إلى الملیاردیر دیفید جیفن ، وهو جامع دیمقراطي كبیر لجمع الأموال - مارس بانون سلطته

الجدیدة .اتصل هاتفیاً بكوشنر وأخبره أن علیه العودة إلى نیویورك على الفور لأن مانافورت بحاجة إلى
طرده .قال بانون: إن ترامب "لا یرید أن یفعل ذلك) ."كان رأي ترامب أن كوشنر كان مسؤولاً عن توظیف
مانافورت ، لذلك كان بحاجة إلى طرده). وقال بانون لكوشنر: "یجب أن یذهب" ."أنت الوحید القادر على
فعل ذلك ".شدد بانون على السرعة التي یجب أن یحدث هذا" .یا صاح ، إنها خمسة وثمانون یومًا [حتى
الانتخابات ."[وحذر كوشنر من أن وسائل الإعلام "ستبدأ بعدكم یا رفاق" إذا بقي هو وإیفانكا على یخت

جیفن بینما انهارت الحملة التي كان من المفترض أن یقودوها) .صور صور إیفانكا مع ویندي دینج مردوخ
في كرواتیا كانت في جمیع أنحاء الإنترنت(.

عاد الزوجان إلى نیویورك في 16 أغسطس. في الیوم التالي ، كان بانون رسمیًا. وبعد یومین ، خرج
مانافورت رسمیًا.

بینما كان ینتظر عودة الزوجین لقضاء العطلة ، قرر بانون دراسة أرقام الحملة .عبر الهاتف ، قدمه كوشنر
إلى رئیس العملیات في الحملة ، جیف دیویت ، مسؤول ولایة أریزونا .عندما جلس الاثنان معًا في 15
أغسطس ، أخبر دیویت بانون كوشنر أنه قد استأجره بعد أن تحدث في مسیرة ترامب - وأنه لم یكن في

أریزونا لمدة عام" .كیف یعمل هذا؟ "سأله بانون" .هل أخذت إجازة؟ "قال DeWit ، "لا ... انظر ، إذا
فزنا ، كما تعلم ، سأكون وزیرا للتجارة أو وكیل وزارة الخزانة) ".انتهى DeWit في منصب المدیر المالي

لوكالة ناسا.(

كان كوشنر قد أخبر بانون أن الحملة لدیها حوالي خمسة وعشرین ملیون دولار في متناول الید ، ولكن مع
استعراض بانون للأرقام مع DeWit ، شعر بسرعة أن هناك خطأ ما .اكتشف دیویت أنه لا یبدو أنه یعرف



الكثیر عن المحاسبة .لقد كان سمسار الأوراق المالیة .ولم یكن للحملة خمسة وعشرون ملیون دولار .شعر
بانون أنه كان باللون الأحمر ، لأنه لم یتم توثیق جمیع الفواتیر والنفقات غیر المدفوعة بشكل صحیح.

عندما عاد كوشنر أخیرًا من كرواتیا ، أخبره بانون و DeWit ، "هل تفهم أنك محطم الآن؟ "جادل كوشنر
في ذلك ، لكن بانون تجاوزه: "جارید ، سنحتاج إلى خمسین ملیون دولار قادمة من النقاش الأخیر [في 19

أكتوبر] ، خمسین ملیون للتلفزیون لتشغیل ذلك .یمكننا أن نتعثر بین الحین والآخر .لكننا سنحتاج إلى
خمسین ملیون." 

أخبر بانون أیضًا كوشنر ودیویت أنه من الضروري استبدالهما ببرنامج الكمبیوتر السریع الذي تم الاحتفاظ
بالمحاسبة علیه" .یجب أن تحصل على نظام بسیط .أنتم یا رفاق لیس لدیكم فكرة دنیویة أین نحن مالیا

 ."اختلف كوشنر ، ولكن بعد ذلك جلس بانون معه وراجع الأرقام .في تلك اللحظة اكتشف بانون ما یعرفه
بالفعل زملاء كوشنر في شركات كوشنر: أن فهم بیانات التدفق النقدي لم یكن قوة كوشنر .لم یكن شخصا

"في الأعشاب."

بعد ذلك تعرّف بانون على كیفیة إعداد جدول الحملة .یمكن القول أن هذا هو أهم شيء في الحملة ، لأنه یحدد
كیفیة إنفاق كل ثانیة ثمینة .وقد أطلق على الأسبوع الأول من تورط بانون "أسبوع التعلیم ."یحتوي تقویم
الحملة على مواضیع محددة علیه مثل "تمكین المرأة" و "أسبوع رواد الأعمال ."اعتقد بانون أنه لم یكن

لدیهم الوقت لذلك" .الرجل ست نقاط إلى أسفل "!أخبر كوشنر ، الذي وافق) .التقاریر الإخباریة جعلته
یتراجع بمقدار سبع أو ثماني نقاط.(

بدأ بانون أیضًا في إضافة أشخاص یعرفون أنه یمكنهم فعل ما یرید القیام به .حتى قبل الإعلان عن دور
بانون في الحملة ، اتصل برئیس Reince Priebus  ، RNC، وأخبره أنه بحاجة للوصول إلى برج
ترامب على الفور .سأل نائب بریبوس ، كاتي والش ، للوصول إلى نیویورك مع شون سبایسر ، مدیر

الاتصالات في RNC وكبیر الاستراتیجیین .أراد والش ، إلى جانب المدیر السیاسي لـ RNC كریس كار ،
لتقدیم عرض حول بیانات RNC وما أظهرته .بحلول 1 سبتمبر ، كان بانون قد عین أحد أقرب أصدقائه

وحلیفًا قدیمًا لترامب ، النائب الجمهوري المتمرس دیفید بوسي ، كنائب مدیر الحملة .أخبر بانون بریبوس:
"بشكل أساسي ، سیكون كاتي وبوسي یدیران صوامیل ومسامیر الحملة بأكملها ."سیعمل بیل ستیبین ،

خبیر الألعاب الأرضیة الذي أوصى به كریس كریستي ، عن كثب معهم كمدیر میداني وطني .قال بریبوس ،
"جید."

كان هذا ما قضى بریبوس السنوات الأربع الماضیة في التخطیط له .بعد هزیمة المرشح الجمهوري السابق
للرئاسة میت رومني أمام باراك أوباما في عام 2012 ، أنفق حزب الكونجرس الوطني ، بقیادة بریبوس ،
أكثر من 175 ملیون دولار على تحسین عملیة تشغیل البیانات الخاصة به .لم یكن لدیها الآن كمیات هائلة

من بیانات المستهلكین على المستوى الوطني فحسب ، بل كان لدیها عشرات الناخبین على مجموعات
فرعیة محلیة داخل مناطق الكونغرس ، والمعروفة باسم العشب .ومن المفارقات ، أن "خریطة العشب"

مطابقة لخریطة مكتب أوباما المیداني عندما تصادف المسؤولون التنفیذیون في RNC للمقارنة بین الاثنین
، والتي أظهرت تقدمًا للجمهوریین .وقد قامت الخریطة بقیاس عدد المترددین والمستقلین والجمهوریین

المحتملین في كل من هذه المجالات وما هي اهتماماتهم المحلیة .والش ، وهي شقراء ، صغیرة ، وقصیرة
في الحدیث الصغیر ، یمكنها اختیار جمیع أنواع التفاصیل الدقیقة من خرائط العشب ، مثل نوع السیارة التي

قادها كل ناخبها المستهدف .كانت مهمة والش هي ضمان أن تفهم حملة ترامب بسرعة قیمة ما كان لدى
 RNCالآن.



كان ترامب وكوشنر مترددین في استخدام بیانات RNC ، بالنظر إلى نتائج الانتخابات الرئاسیة الأخیرة .في
المقابل ، كان والش وبریبوس متشككین في أسالیب كامبریدج أنالیتیكا .أخبر بانون والش أنه تحدث مع براد

بارسكال وتم حل كل شيء .كان بارسكال قد استوعب ستة من موظفي كامبریدج أنالیتیكا الذین
احتاجهم .كان موظفو Parscale من حوالي مائة في الغالب في سان أنطونیو .ولكن بعد المؤتمر ، أمضى

بارسكال معظم وقته في مكتبه في برج ترامب في إدارة البراعم التي یحصل علیها لشراء الإعلانات
التلفزیونیة ، لأن كوشنر - وترامب - وثقوا به بالمال .كان یقود العملیة الرقمیة في تكساس یومًا بعد یوم

مدیر الإعلانات في RNC ، غاري كوبي ، الذي كان قد غرس نفسه في سان أنطونیو بمجرد أن كان ترامب
هو المرشح ، وقد حصل تدریجیًا على قبول بارسكال .أدرك كوبي و RNC أهمیة الإعلانات الرقمیة و
 Facebookفي هذه الحملة: 69 في المائة من جمیع المساهمات الفردیة لحملة ترامب ولجان الحزب

الجمهوري ذات الصلة ستأتي من المتبرعین من الدولارات الصغیرة التي تم الوصول إلیها عبر
 Facebook، الذین قدموا مائتي دولار أو أقل) .على النقیض من ذلك ، شكلت التبرعات الصغیرة 28 في
المائة من مساهمات أوباما الفردیة في عام 2012 ، بینما جمعت هیلاري كلینتون 22 في المائة فقط.) كان

الوصول إلى الناخبین عبر الإنترنت أمرًا ضروریًا .احتاج كوبي إلى لقطات فیدیو لوضعها على فیسبوك
ترامب وأطفاله یتحدثون عن القضایا ویطلبون المال .لكن لعدة أشهر ، لم یتمكن من الحصول على جمهور

في برج ترامب .أخیرًا ، في نهایة أغسطس ، اتصل به كوشنر وأخبره بكتابة بعض النصوص والوصول إلى
نیویورك .واجهت نصوص كوبي المبتذلة على غرار "إذا أعطیت عشرة دولارات ، عشرین دولارًا"

مقاومة أولیة من ترامب .بغض النظر ، لقد عملوا .جمعت إعلانات Coby 256 ملیون دولار في ثمانیة
عشر أسبوعًا.

جعل وصول كوشنر إلى المرشح قناة قیمة لكبار أعضاء طاقم الحملة .عندما احتاج بانون أو بوسي أو والش
إلى القیام بشيء ما ، حصل كوشنر على الموافقة علیه ثم حصل على موافقة ترامب .لكن كوشنر لم یركز

على التفاصیل .لا یزال یقضي الكثیر من الوقت في Fifth Avenue. 666 لم یكن لدیه حتى مكتب مع
موظفي الحملة الآخرین ؛ عندما وصل إلى برج ترامب ، كان یقفز .كل یوم ، یستضیف والش مكالمة تسجیل

الوصول الساعة 5 مساءً . مع بانون ، كونواي ، بوسي ، بارسكال ، ستیبین ، مستشار بیانات RNC بیل
سكیلي ، وأحیانًا المستطلع توني فابریزیو .سیحدد بوسي الدولة التي یرسل إلیها ترامب ، ویقترح ستیبین

على بوسي أین بالضبط في الدولة لإرساله ، وسیفكر بانون في الرسالة التي یحتاجها ترامب لتوصیلها .لم
یكن كوشنر على هذه المكالمات.

كانت إیفانكا غائبة في الغالب عن الحملة ، ویرجع ذلك جزئیًا إلى أنها ولدیها كوشنر طفل جدید - طفلهما
الثالث ، ثیودور جیمس ، المولود في مارس .كان لدیها عاملة في الحملة ، كیلي لوف ، التي عملت معها

وإخوانها دون جونیور وإریك - كلاهما ریاضیون متعطشون - الذین لعبوا أقوى بكثیر مع قاعدة ترامب من
إیفانكا .وقال مصدر مقرب من الحملة ، شخص "سي إن إن" اعتبرت أنها معتدلة) .كانت التسمیة مثیرة

للسخریة ، لأن كوشنر كره تغطیة CNN لترامب لدرجة أنه أوقف موظفي الحملة من الظهور على الشبكة(.

كان أبناء ترامب أكثر فائدة من أختهم في الحملة الانتخابیة" .كانوا یذهبون إلى الأحداث الصغیرة ، ولیس
الأحداث المرحلیة .سوف یقومون بحملة حقیقیة .یتذكر سام نونبرغ ، الذي كان على اتصال بالحملة وقدم

المشورة بشكل غیر رسمي: "لقد قاموا بعمل كل الرادیو لإخراج القاعدة ."أرسل بانون إیفانكا في رحلات
یومیة إلى ضواحي فیلادلفیا والمدن في فلوریدا التي كان بها أعداد كبیرة من النساء الجمهوریات

والمستقلات المتعلمات في الكلیة .قال مصدر تحدث معها في ذلك الوقت: "من الواضح أنها كانت محبطة
لأنها لم تستطع فعل المزید" ، مضیفًا أن التزام الزوجین بإیمانهما ، رغم أنه مثیر للإعجاب ، كان أیضًا



مشكلة لوجستیة" .كل لیلة جمعة ، كان الناس ینادون جارید عندما كانت الشمس تغرب ..." ماذا عن هذا ،
ماذا عن ذلك؟ ... " وجارید كان جیدًا جدًا في النزول ، وعدم الاتصال [خلال السبت] ، وكان الأمر محبطًا

بالنسبة لنا ، لأنه إذا لم تحصل على إجابة بحلول الغروب ، فأنت في الأساس مجرد نمط عقد لمدة أربعة
وعشرین ساعات ." 

قرب نهایة أغسطس ، طلب كوشنر من بانون الانضمام إلیه وإیفانكا في نادي ترامب الوطني للغولف في
بیدمینستر یوم الجمعة .وصل بانون لیجد مشهدًا خیالیًا: إیفانكا وكوشنر یلعبان مع الأطفال .كوشنر قطع

الحدیث" .ما رأیك في ذهابنا إلى المكسیك؟ "سألته كوشنر .أجاب بانون: "أنا أحب ذلك" ."یجب أن نخرج
المیكروفون من أیدي المذیعین .علینا أن نضعه في أماكن كبیرة یبدو رئاسي فیها." 

سأل كوشنر: "هل نعرف أي شخص هناك؟ سیبدو سیئا إذا حضرنا للتو." 

أخبره كوشنر أنه كان في محادثات سریة مع لویس فیدیجاراي ، وزیر المالیة المكسیكي آنذاك ، الذي كان
یزرعه كحلیف ، حول إعادة التفاوض حول اتفاقیة التجارة الحرة لأمریكا الشمالیة (نافتا .(لم بانون وكوشنر

مؤتمر عبر الهاتف مع Videgaray واستقر على موعد لزیارة ترامب، كانت أغسطس 31. خطتهم أن
ترامب سیجتمع مع الرئیس المكسیكي إنریكي بي ñ لنییتو وأن اثنین ستفعل مؤتمر صحفي دیة مناقشة أهمیة

للتحالف بین الولایات المتحدة والمكسیك والتوترات الهادئة التي أوجدها حدیث ترامب المستمر عن "بناء
جدار" وجعل المكسیك تدفع ثمنه .وتعهدوا بأنه لن یكون هناك حدیث عن كیفیة دفع ثمن الجدار من المنصة

في هذه الرحلة.

أحب ترامب فكرة الرحلة ، لكنه كان متوتراً .وقال خوفا على سلامته "لن أذهب من المطار [في المكسیك]
بسیارة ."تم اقتراح طائرة هلیكوبتر .ورد ترامب بقوله: "یمكن لأي شخص أن یسقط طائرة

هلیكوبتر ."كانت طائرة ترامب الخاصة ، بشعارها الكبیر ، هدفًا واضحًا ، لذلك كان خارجًا .لقد اقترضوا
طائرة الملیاردیر في لاس فیغاس فیل روفین ، والتي كانت أصغر من ترامب ، لذلك عرض بانون البقاء في

الخلف .أرسلت الحكومة المكسیكیة المروحیة الرئاسیة المكسیكیة إلى ترامب للسفر من المطار حتى یشعر
بالأمان.

شاهد بانون المؤتمر الصحفي بارتیاح كبیر .سار ترامب على المنصة مع Pe ñ a Nieto ، وأحب بانون
الصورة .كان یعتقد أن "ترامب أكبر بكثیر من الرجل ."كان لدیه المتحدثة باسم الحملة هوب هیكس على

الخط .قال لها بانون: "یبدو هذا مذهلاً ."ولكن بعد ذلك سأل مراسل البیت الأبیض جوناثان كارل ترامب عما
إذا كانت المكسیك قد تعهدت بدفع ثمن الجدار .بدأ ترامب بالإجابة على السؤال.

دعا بانون هیكس" .ما الذي یحدث بحق الجحیم؟"

كان هیكس مرتبكًا .قالت: "لا یمكنني خلعه."

نهض كوشنر من مقعده ، على ما یبدو لتجنب الأسئلة .صاح الصحفیون علیه ، "اجلسوا "!واصل ترامب
التحدث.

على عكس ابنته وصهره ، كان ترامب موهوبًا في جمع الأموال .كان المانحان الأساسیان لحملته ، إلى
جانب میرسر ، شیلدون أدیلسون ومؤسس شركة هوم دیبوت بیرني ماركوس .قال نونبرغ إنه قبل أن یعلن

ترامب عن ترشحه للرئاسة ، كان كوشنر قد طلب دعم الملیاردیر بول سنجر ، ولكن "كان ذلك بمثابة



صدع ."كان إخوان كوخ ، وهما من أكبر المتبرعین الجمهوریین ، قد ابتعدوا عن الانتخابات التمهیدیة ،
وقال تشارلز كوخ في أواخر یولیو إنه لن یدعم ترامب في نوفمبر .لذا ، عرف ترامب أنه بحاجة إلى

أدیلسون وماركوس .شاهد بانون برهبة حیث أظهر ترامب جانبًا متواضعًا من نفسه لم یره معظم
الناس .تمحور اجتماع في أواخر أغسطس مع أدیلسون حول إسرائیل .كان مصدر قلق أدیلسون الرئیسي هو

أن الرئیس الأمریكي القادم سینقل السفارة الأمریكیة في إسرائیل إلى القدس .خلال تلك المحادثة ، لم یتم
استشارة كوشنر .لاحظ شخص مطلع على الاجتماع أن "شیلدون اعتقد أن جارید وإیفانكا مجرد

أطفال" ."لقد كان یرفضهم تمامًا".

كان رئیس الوزراء الإسرائیلي بنیامین نتنیاهو أكثر صداقة مع "الأطفال ."كان نتنیاهو وكوشنرز صدیقین
قدیمین .في 25 سبتمبر ، خلال الجمعیة العامة للأمم المتحدة ، أتى السفیر الإسرائیلي في الولایات المتحدة ،

رون دیرمر ، ونتنیاهو للقاء ترامب وبانون وكوشنر في بنتهاوس ترامب في برج ترامب .كان ترامب
مترددًا في مقابلة رئیس الوزراء الإسرائیلي: "كان له وبیبي تاریخ" ، وهو الانطباع الذي حصل علیه

بانون" .اثنان من الذكور ألفا .كان ترامب یعتقد أن بیبي لم یعامله باحترام ." لكن اجتماع سبتمبر اعتبر
نجاحًا غیر عادي - على الأقل من قبل ترامب .جلس كل من نتنیاهو وترامب على كرسي یشبه

العرش .تحدث نتنیاهو لمدة ساعتین وقدم ما أسماه بانون "فئة رئیسیة في الشرق الأوسط .كان مصرا على
أن السیاسة الخارجیة الأمریكیة لمدة خمسین أو ستین عاما منذ جمال عبد الناصر [الرئیس المصري من

1956 إلى 1970 الذي قبل الدعم العسكري من الاتحاد السوفیاتي] ، وهو المبدأ المركزي للسیاسة
الخارجیة الأمریكیة في الشرق الأوسط ، كان الحفاظ على خروج روسیا .ثم سمح أوباما أساسا لروسیا
بالدخول [إلى سوریا] والحصول على وضع شبه دائم ولن یغادروا ، ویجب التعامل معهم. ... تحدث عن
حزب االله .تحدث عن التوسع الإیراني في المنطقة .تحدث عن الیمن .تحدث عن قطر ومصر ... المنطقة

بأسرها .وقد اتفق هو وترامب حقًا ، مع الوقت " .

في تلك المحادثة ، سمح ترامب لكوشنر بالقفز ، لأن العلاقات الأمریكیة الإسرائیلیة كانت القضیة السیاسیة
الوحیدة التي رأى أي شخص في الحملة أن كوشنر یتعامل معها .قال أحد الأشخاص الذین حضروا الاجتماع:

"في الأمور الإسرائیلیة ، ظهر جارید على الأقل وكأنه یعرف ما یتحدث عنه."

بحلول تشرین الأول (أكتوبر) ، كانت الحملة تشبه بعض النظام .وفقًا لأرقام الاستطلاعات ، كان لترامب
طریق ضیق للنصر - أو على الأقل اعتقد بارسكال بذلك ، شریطة أن یكون الإقبال المتوقع هو الإقبال

النموذجي على الانتخابات في منتصف المدة ، ولیس انتخابات عامة .ولكن في 7 أكتوبر ، حدث حدثان لهما
أهمیة سیاسیة هائلة في وقت واحد تقریبًا .تم إصدار مجموعة من رسائل البرید الإلكتروني لرئیس حملة

كلینتون جون بودیستا بواسطة ویكیلیكس .كانت أكثر الإفشاءات ضررًا تتعلق بدفعات لمؤسسة كلینتون بدت
لها دوافع سیاسیة .كان ذلك سیئًا لكلینتون ، لكن الأخبار الأخرى كانت أسوأ بكثیر بالنسبة لترامب: قبل

حوالي نصف ساعة من تسرب رسائل البرید الإلكتروني من بودیستا ، نشرت واشنطن بوست مقطع فیدیو
من عام 2005 یتباهى به ترامب إلى مضیف التلفزیون بیلي بوش ، وذلك بفضل نجمه السلطة ، كان یمكن

أن یمسك النساء "من قبل كس."

كان ترامب في منتصف الاستعداد لجدل 9 أكتوبر في سانت لویس .كان كریستي یلعب دور كلینتون ، وكان
بریبوس یلعب دور الوسیط ، وكان بانون یدرب ترامب للتجول و "ملاحقة [كلینتون ."[فجأة ، قالت هیكس
، "في البكاء تقریبًا" ، إنها أشارت إلى أنها بحاجة إلى اهتمام بانون .عرضت علیه نص الفیدیو الذي كان

على وشك الخروج" .هل هذا سيء؟ "سأل بانون" .هل تمزح معي؟ "رد هیكس .ثم ظهر الفیدیو



على موقع واشنطن بوست  .أحد الأسئلة المبكرة من ترامب إلى الغرفة كان: في أي سنة كان ذلك؟ أحسب
الفریق أنه قلق بشأن ما إذا كان قد سبق زواجه من میلانیا أم لا) .تم تسجیله بعد عدة أشهر من زفافهما(.

توجه العدید من أعضاء الفریق إلى المنزل في تلك اللیلة ، بدلاً من البقاء كما هو مخطط .ظنوا أن الحملة
ماتت .لكن بانون أصر على أن ترامب كان علیه الرد على الفیدیو ببیان .إیفانكا وكوشنر ، بشكل غیر عادي

، لم یعودا إلى المنزل للاحتفال السبت .وبدلاً من ذلك ، بدأ كوشنر وبانون وكاتب خطابات الحملة ستیفین
میللر في صیاغة رد .استغرق الأمر مسودات متعددة .وبعد ذلك ، في مشهد یذكرنا

بقصص مسرحیة ساترداي نایت لایف ، بمجرد الانتهاء من البیان ، اكتشفوا أنه لیس لدیهم جهاز تحكم عن
بعد یمكن لترامب قراءته .لقد بحثوا حول المعدات المناسبة .یتذكر أحد الأشخاص: "لقد استغرق الأمر حرفیا

ساعات وخسر [ترامب] تباعده ."سار ترامب ذهابًا وإیابًا .ذهب إلى السقیفة ، إلى شقته ، ویفترض أن
یتحدث إلى میلانیا .لا بد أنها لم تسر على ما یرام .عاد ترامب بسرعة إلى أسفل ، من الواضح أنه مستاء.

مستشعرًا بألم والدها ، وضعت إیفانكا یدیها على ذراعه لتهدئته" .لقد أنقذت الیوم" ، قال بانون في وقت
لاحق لزملائه .تم طلب بیتزا ، وتم تصویر فیدیو الاستجابة وأطلق سراحه في حوالي الساعة

12:30 صباحًا . انتهى الأمر بقول ترامب ، "أراك في مناقشة یوم الأحد."

في الیوم التالي ، صعد كوشنر وإیفانكا عدة درجات من السلالم في تعرقهما - وبالتالي التقید بالقاعدة التي
تنص على أنه لا یجب تشغیل الأجهزة الكهربائیة ، بما في ذلك المصاعد ، أثناء السبت - لتكون مع

الفریق .انقسم كبار مسؤولي حملة ترامب حول ما یجب القیام به .كان بانون یرید عقد مسیرة .أخبر كوشنر
بانون أنه سیعلق فندق هیلتون نیویورك ، ولكن بحلول الظهیرة سیكون علیهم دفع ثمنه .سخر بانون" .ما
   ، ABC هو ، خمسة آلاف دولار؟ "أراد كونواي أن یقوم ترامب بإجراء مقابلة مع دیفید مویر على قناة

حیث سیجلس مع میلانیا مسامحة .دفع عمدة نیویورك السابق رودي جولیاني ، وهو صدیق قدیم لترامب ،
وكریستي لمدة  60دقیقة  .قال بانون لبوسي إنهم تجاهلوا مشكلة صغیرة" .هل قام أحد بفحص

میلانیا؟ "كانت میلانیا منزعجة بشكل واضح وبدا أنه من غیر المحتمل أنها ستجلس لهذا النوع من
المقابلات.

في الساعة 1 مساءً ، أصدر زمیل ترامب ، مایك بنس ، المتدین بشدة ، بیانًا ، یبدأ فیه: "كزوج وأب ،
أساءت بالكلمات والأفعال التي وصفها دونالد ترامب في الفیدیو الذي یبلغ من العمر 11 عامًا صدر أمس .أنا
لا أتغاضى عن ملاحظاته ولا أستطیع الدفاع عنها .خلال عطلة نهایة الأسبوع ، وصلت رسالة إلى ترامب من
بنس ، كانت محتویاتها مخیبة للآمال بشكل واضح لترامب .عرض علیه أن یعرضه على عدة أشخاص ، لكن

لا أحد یرید قراءته .قال ترامب للغرفة: "أعتقد أن زوجته كتبتها."

حاصر بانون كوشنر واقترح حیلة مراوغة .اتصل بانون بالصحفي آرون كلاین ، الذي كان یصور خوانیتا
برودریك ، كاثلین ویلي ، وباولا جونز - وجمیعهم اتهموا بیل كلینتون بالاعتداء الجنسي أو الاغتصاب .كانت

كاثي شیلتون ، التي قالت إن هیلاري كلینتون دمرت حیاتها عندما دافعت عن مغتصب شیلتون كمحامیة
شابة ، كانت أیضًا جزءًا من المجموعة .كان من المفترض أن تجري مقابلة كلاین في  Breitbartفي تلك
اللیلة ، لكن بانون أخبر كلاین أن یسأل النساء عما إذا كانت ستمانع في تغییر الخطة .هل یمكنه أن یطیرهم

إلى سانت لویس للمناقشة؟ لقد وافقو.

أخبر بانون كوشنر أنه یرید أن یجتمع ترامب مع النساء قبل المناقشة ثم یجلب الصحفیین .سیتم إخبار وسائل
الإعلام بأنه سیُسمح لها بمشاهدة نهایة التحضیر لمناظرة ترامب - وبعد ذلك ، بالطبع ، سیكونون في وضع



رئیسي لقیاس كیفیة رد فعل عائلة كلینتون على وجود هؤلاء النساء .كان عنصر المفاجأة بالغ الأهمیة .قال
بانون: "لا تخبر أحداً [عن الخطة" ."[لا استطیع ان اقول Reince ، لا یمكن ان نقول ایفانكا ".كان یعرف

أن بریبوس ما كان لیوافق علیها .أومأ كوشنر وقال "أنا أحب ذلك."

بطریقة ما ، تبددت الأزمة واستمرت الحملة.

شعر ترامب بالغضب الشدید ، بعد المناقشة الرئاسیة النهائیة في أكتوبر ، عندما أخبره رئیس تمویل حملته
المالیة ، ستیفن منوشین ، أنه بحاجة إلى إقراض الحملة عشرة ملایین دولار وجعله یوقع تعلیمات الأسلاك

على الفور .قرأ ترامب في صحیفة واشنطن بوست أن شركة Giles-Parscale  ، Parscale، قد تم دفع
أكثر من عشرین ملیون دولار) .كانت القناة التي دفعت من خلالها الحملة للدعایة ، لكن ترامب اعتقد أنها
كانت رسوم (.Parscale كان ترامب غاضبًا جدًا ، وقام بزیارة غیر متوقعة إلى Parscale في الطابق

الرابع عشر" .أنت تسرق أموالي !أنت تسرق أموالي " !هو صرخ .بدأ بارسكال یتلعثم ، "أنا مجرد
بائع "!بدأ الرجلان یتجهان نحو المطبخ الصغیر بالقرب من مكتب بوسي .شعر بوسي ، الذي یشعر بارسكال

، بالذهول ، واندفع إلى المطبخ الصغیر وربما نزع فتیل التوتر بالوقوف بینهما .كان من المعروف أن
 Parscaleلم یقض سنتًا واحدًا بدون موافقة كوشنر" .جارید سیوافق علیه .تذكر شخص ما أن براد

سینفذه.

حوالي 11 مساءً . في لیلة الانتخابات ، أصبح من الواضح أن ترامب یمكن أن یفوز .تم استدعاء أوهایو
لترامب ، ثم فلوریدا ، ثم نورث كارولینا .ذهب كبار أعضاء الفریق إلى بنتهاوس ترامب .ذهبت میلانیا إلى

غرفة نومها وستظهر مرة أخرى حوالي الساعة 1 صباحًا . في الساعة 2:29 صباحًا ، اتصلت وكالة
أسوشیتد برس بولایة ویسكونسن من أجل ترامب وأعلنت فوزه .أعطى كریستي البیت الأبیض رقمه وأراد
أن یكون الشخص الذي سلم ترامب الهاتف عندما اتصل الرئیس أوباما .في إشارة إلى أشیاء قادمة للحاكم

المخزي في نیوجیرسي ، قطعه ترامب: "فقط أعطه رقم هاتفي."

بدأ بانون ومیلر العمل بسرعة على مسودة خطاب فوز ترامب الذي أعده میلر .كان بانون ینهض لیكتب
شیئًا "یتنفس النار" - وهو شيء أعطى صیحة للناس الذین وصفهم بإعجاب "الهوبیین" والرجال

"المنسیین" الذین صوتوا لصالح ترامب .كان واضحًا بشأن ما هو مطلوب في الوقت الحالي: "نحن نسیر
في واشنطن ... هذا خطاب تجمع ."بالكاد لاحظ إیفانكا وهي تأتي إلیه ببعض الملاحظات" .ما رأیك

بهذا؟ "سألت بأدب.

فجأة كان ترامب في أذنه أیضًا: "أنت تعرف ... أعتقد أننا یجب أن نحاول جمع البلد معًا ".

أدرك بانون في وقت لاحق أن إیفانكا وكوشنر أقنعا ترامب بالتراجع .أرادوا خطابًا عن الانسجام .لذلك ،
عندما أخذ ترامب المنصة في فندق نیویورك هیلتون في وسط مدینة مانهاتن في حوالي الساعة 3 صباحًا ،

بدأ بالثناء على هیلاري كلینتون قائلاً: "حان الوقت للأمریكیین لربط جروح الانقسام ... سنبحث عن أرضیة
مشتركة ولیس العداء ؛ الشراكة ، ولیس الصراع." 

قال شخص كان في تلك اللیلة إن معظم الدائرة الداخلیة لترامب حثته على أن یكون لطیفًا .كان أنتوني
سكاراموتشي ، وهو ممول وعضو في الحملة ، على الهاتف یحذر ترامب من أن الأسواق قد تراجعت .قال

ترامب ، "جارید ... تأكد من أن ستیف یضع بعض الأشیاء هناك لتهدئة الأسواق ".

ً ً



بعد فوات الأوان ، سوف یرى بانون شیئًا أكثر عمقًا في التعدیلات .هناك ، في غضون ثلاثین دقیقة من
الفوز بالانتخابات ، كانت أول علامة على الصراع الشخصي الذي من شأنه أن یلحق الكثیر من الدمار في
إدارة ترامب .كان الخطاب فوضى .متناقضة وغریبة ، جبان وصعبة .كان یعتقد أن "هذا الكلام هو الخطیئة

الأصلیة لهذه الإدارة."

كان بانون یعتقد - ولا یزال یؤمن - أن ترامب شخصیة تاریخیة تحولیة ، ومزعج ، وعامل للتغییر .قد یكون
الرجل مزاجیًا ومعیبًا للغایة ، لكن قدرته على التواصل مع الرجل المنسي ، للتعبیر عن الغضب الخام بین
الطبقة العاملة ، أمر استثنائي .لكن بانون شعر بأن كوشنر وإیفانكا لیس لدیهم أي فهم لذلك .ما رأوه كان

قوة خام ، وأرادوا أن یكون ترامب محبوبًا.

لكن في تلك اللیلة أظهروا لهم أنهم سیواجهون معركة شاقة لیصبحوا أول أمیر وأمیرة في أمریكا .صُدم
كوشنر لأن ترامب لم یذكره أبدًا في خطابه وسیخبر الناس لاحقًا أنه یشعر بالضعف .كان سیجد طریقة لجعل

ترامب یلاحظه أكثر ، ویثق به أكثر .سوف تساعده إیفانكا .مع تقدم ترامب نحو البیت الأبیض ، سیصبح
الزوجان معروفین ككیان واحد قوي: جافانكا.

 

 

الفصل الحادي عشر

قانون اختفاء كوشنر
"أخبر غاري كوهن جارید أن یأخذ محامیاً معه للاجتماعات" .أنت في عالم الآن حیث یمكن

اكتشاف كل ما تفعله من هذه اللحظة ".لكن جارید لم یفهم ما یتحدث عنه كوهن." 

 -مسؤول لجنة النقل

اجتمع جارید كوشنر وستیف بانون في الصباح الباكر بعد الانتخابات .لم یكن هناك وقت للنوم: مجرد
استحمام سریع ثم العودة إلى العمل .لقد حان الوقت للتركیز على الانتقال .كان لدى دونالد ترامب حوالي

أربعة آلاف وظیفة لشغلها ، من أعضاء مجلس الوزراء إلى أسفل) .كان لدى فریق الانتقال الرئاسي عمومًا
ما یصل إلى مائتي شخص تم فحصهم واصطفوا للتعیینات في أسبوعه الأخیر ؛ كان لدى فریق ترامب ثلاثون

معینًا فقط جاهزًا للفحص بحلول بدایة ینایر.(

نظرًا لأن ترامب لم یكن یرغب في التركیز على الانتقال خلال الحملة ، فقد ترك كریس كریستي إلى حد كبیر
غیر مراقب في المكاتب الانتقالیة على بعد مبنى واحد من البیت الأبیض ، في نفس المبنى مثل فریق هیلاري

كلینتون الانتقالي .قال أحد الأشخاص الذین زاروا مكتب ترامب الانتقالي إنه إذا ذهبت إلى مكان ما بالقرب
من المكتب للحدیث ، "كان علیك نشر عملیات المراقبة" لتجنب سماع المعارضة.

قال كوشنر في ذلك الصباح ، أثناء استعراضهم الكتب الانتقالیة ، والوثائق التي تسرد الوظائف التي یتعین
شغلها والمرشحون المحتملون لملئها ، "یجب أن تذهب كریستي ."وافق بانون .كان كوشنر یبدو أنه یعمل

بشكل جید مع كریستي ، ولا یخون أي عداء شخصي تجاه حاكم ولایة نیو جیرسي خلال الحملة .ومن
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المفارقات ، أن بانون هو الذي حارب مع كریستي - فقد كادوا یشتركون في قتال في نهایة الأسبوع تم
إصدار شریط بیلي بوش) .اتهم كریستي بانون بأنه "عامل تمكین" في تصریحات ترامب المتطرفة(.

ولكن الآن ، فإن الأشخاص الثلاثة الذین أداروا الحملة سیجرون المرحلة الانتقالیة أیضًا: بانون ، وكوشنر ،
ورینس بریبوس - وكان لبریبوس القلیل أو لم یكن لدیه قول في مصیر كریستي .في وقت مبكر من یوم 9
نوفمبر ، قام كوشنر وبانون بتربیع كل شيء .سیتم استبدال كریستي بنائب الرئیس المنتخب مایك بنس كـ
"رجل الوجه" للانتقال .تم تعیین مجموعة صغیرة من الموالین لترامب في اللجنة الانتقالیة ، بما في ذلك
مؤسس PayPal بیتر ثیل ، ریبیكا میرسر ، ستیف منوتشین ، أنتوني سكاراموتشي ، الممثل الأمریكي

دیفین نونیس من كالیفورنیا ، وكذلك إیفانكا ، دون جونیور ، وإریك ترامب .ستكون هناك اجتماعات یدیرها
بنس كل أسبوعین ، لكن ذلك كان مجرد "زغب" ، من وجهة نظر بانون .سیشرف المدراء الثلاثة على

مجالاتهم المختلفة: سیتعامل كوشنر مع التعیینات في الشؤون الخارجیة ، وسیتولى بانون موظفي الحكومة ،
والأمن القومي ، والاستخبارات ، وسیتولى بریبوس موظفي البیت الأبیض وعملیاتهم.

بعد ساعات قلیلة ، جاء كوشنر لرؤیة بانون مرة أخرى" .كنت أتحدث إلى إیفانكا .اتفقت هي ودون جونیور
وإریك على أن [مایكل] فلین یحصل على أي شيء یریده .وهذا یجب أن یكون مستشار الأمن القومي

 ."وافق بانون ، بشرط أن یكون الفریق المتقاعد كیث كیلوج بمثابة رئیس أركان مجلس الأمن القومي
والسكرتیر التنفیذي .شعر بانون بأن كیلوغ سیكون له تأثیر استقرار .كان ترامب قد أحب فلین منذ أن بدأ

بالصراخ "حبسها" حول كلینتون في المؤتمر الوطني الجمهوري) .سیعتذر فلین لاحقًا عن الهتافات(.

یوم الخمیس ، 10 نوفمبر ، زار ترامب وكوشنر البیت الأبیض ، حیث قدم الرئیس باراك أوباما في اجتماع
المكتب البیضاوي الفردي نصیحتین إلى ترامب: الأولى هي أن أكبر مشكلة سیواجهها كرئیس هي المشكلة

التهدید النووي الذي تشكله كوریا الشمالیة .والثاني كان تحذیرًا من توظیف فلین: "لن یسبب لك سوى
المشاكل ."أخبر ترامب في وقت لاحق بانون ، الذي قال للآخرین: “أوباما رجل رائع .أنا أحبه .أعجبه .قد

تحبه " .أخبر بانون الناس أن ترامب لم یشعر أبدًا بالإیجابیة تجاه فلین مرة أخرى.

عندما عاد ترامب وكوشنر إلى نیویورك من البیت الأبیض ، اتصل كوشنر بانون - مرة أخرى عن
كریستي" .غدا ، سیكون هناك اجتماع في الساعة 11 صباحا . من المفترض أن یتشارك بنس

وكریستي .نریدك أن تسحب كریستي عندما یبدأ الاجتماع ، وأنزله إلى مكتبك ، وطرده." 

في صباح الیوم التالي ، ذلك 11 صباحا . تم مقاطعة الاجتماع مرتین ، أولاً من قبل إیفانكا ، التي امتدحت
فلین على "ولائه المذهل لوالدي" ثم سألته عن الوظیفة التي یریدها .أخبر أحد الأشخاص في ذلك

الاجتماع جین مایر من مجلة نیویوركر " :كان الأمر كما لو كانت الأمیرة إیفانكا قد وضعت السیف على
أكتاف فلین وقالت ":انطلق وانطلق  ."أصبح فلین الآن مستشار الأمن القومي الجدید في الانتظار . .ثم

اقتحم بانون وطلب التحدث مع كریستي في مكتبه .هذا الاجتماع ، الذي كان مرئیًا للجمیع لأن مكتب بانون
را للغایة .قال مراراً وتكراراً ، لدیه جدران زجاجیة ، استمر لمدة ثلاث أو أربع ساعات لأن كریستي كان مدم
مشیراً إلى كوشنر: "أعرف من حصل علي ، لقد كان الطفل ."قال: "إنها لوسي وكرة القدم" ، مشیرًا إلى

الكمامة المتكررة في شریط الفول السوداني الهزلي الذي ینخدع فیه تشارلي براون في محاولة ركل كرة قدم
تمسك بها لوسي ، فقط من أجل أن تسحبها لوسي ، مما یتسبب في طیران تشارلي براون. في الهواء

ویسقط على ظهره .شعر كریستي وكأنه أحمق .كما أخبرته زوجته ، ماري بات منذ البدایة ، "سیأخذك
الطفل".



في وقت لاحق من ذلك المساء ، حوالي الساعة 6 مساءً .، لمفاجأة بانون ، ظهر كریستي مرة أخرى في
مكتبه .أعاد صیاغة الملحمة المؤسفة لمدة ساعة أخرى .ولكن حتى بعد ذلك ، لم ینته كریستي من

التنفیس .حوالي منتصف اللیل ، أرسل كریستي رسالة نصیة إلى بانون ، وأیقظه .لقد أراد الحدیث عنها مرة
أخرى " :أشعر وكأنني أحمق .ما كان یجب عليّ فعل ذلك" .

سیقول بریبوس في وقت لاحق لزملائه أنه شعر بالعجز عن طرد كریستي" .أتمنى لو كنت قد فعلت المزید
لحمایة الحاكم كریستي ، لأنه یستحق أفضل] .ما حدث] لم یكن على حق .كان یجب الاعتناء به ، ولم یكن

كذلك ، وهذا لیس صحیحًا." 

أُعلن في نهایة هذا الأسبوع أن بانون سیصبح كبیر الاستراتیجیین في البیت الأبیض ، وأن بریبوس سیكون
رئیس موظفي البیت الأبیض .لاحظ الجمیع ترتیب الإعلان عن التعیینات وفهموا أهمیتها.

یبدو أن روب بورتر ، رئیس الأركان السابق للسیناتور أورین هاتش ، الذي حصل على درجات
البكالوریوس والقانون من جامعة هارفارد ودرجة النظریة السیاسیة من أكسفورد كباحث في رودس ،
مناسب تمامًا كسكرتیر لموظفي البیت الأبیض - المنسق الذي سینظم الإحاطات السیاسیة وعملیة صنع

القرار لترامب - باستثناء أنه كان مؤیدًا مترددًا لترامب .كان لدى بریبوس قلق أكثر إلحاحًا بشأن
بورتر" .هل ستكون مخلصًا لي ؟ "سأل بورتر ، الذي طمأنه أنه سیفعل ذلك .في وقت لاحق ، ذهب

 Porterللقاء Kushner ، الذي اعتقد بوضوح أنه یمتلك حق النقض ، حتى لو أراد الآخرون
 .Porterسأله كوشنر كیف یمكن أن یكون مخلصًا لترامب ، بالنظر إلى أنه هو و هاتش دعموا في البدایة
أحد خصوم ترامب الأساسیین ، جیب بوش .رد بورتر بأنه یمكن أن یكون مخلصًا لمكتب الرئیس .قد یكون

دون جونیور قد أنقذ بورتر في تلك المرحلة من خلال السیر في الماضي ، ورؤیته مع كوشنر ، ومقاطعتهم
لاحتضان بورتر .أصبح الاثنان ودیین خلال الأسبوع الأخیر من الحملة في نیفادا وأریزونا.

في هذه الأثناء ، كان كوشنر مشغولاً في توظیف الأشخاص الذین عرفهم أنهم سیكونون مخلصین له
ویحاولون أولئك الذین لم یكن متأكدًا من أنه یمكن الاعتماد علیه .بالنسبة لفریق التدقیق ، قام باختیارین

غریبین بعض الشيء: الممثل الأمریكي السابق جون سویني من نیویورك ، الذي فقد إعادة انتخابه في عام
2006 وسط مزاعم بإساءة معاملة الزوج) .نفت كل من سویني وزوجته المزاعم في ذلك الوقت ، على
الرغم من أن زوجة سویني أخبرت ألباني تایمز-یونیون بعد ذلك أن أقوالها "أُجبرت"). كما تم اعتقال

سویني وإدانتها عدة مرات بتهمة القیادة في حالة سكر .وشخص آخر هو المحامي إیرا غرینشتاین ، وهو
صدیق لعائلة كوشنر ، كان یعمل آنذاك في شركة الطاقة التي تتخذ من نیو جیرسي مقراً لها ، والتي كان

لدیها عقد حفر مثیر للجدل في إسرائیل ویقوده الملیاردیر الیهودي الأرثوذكس هوارد جوناس.

فوجئ دیفید بوسي برؤیة بیل ستیبین یصل إلى برج ترامب في أحد الأیام مرتدیًا بدلة ، بدلاً من الكاكي
والأزرار التي كان یرتدیها دائمًا أثناء الحملة) .كان ستیبان یُعتبر رائعًا في تحلیل "لعبة الأرض" - عمل

تعبئة الناخبین مباشرة للتصویت لمرشحهم. لكنه كان رجل كریستي ، وأثار الحدیث عنه على درب الحملة
لأنه كان متورطًا في فضیحة بریدجیت ، حیث خلق حلفاء كریستي ازدحامًا مروریًا كعقاب سیاسي ، ولأنه

كان على علاقة مع مساعد كریستي ، بریدجیت آن كیلي ، الذي شهد ضده لاحقًا. وحُكم علیها بالسجن لفترة
، لكنه انزلق.) فجأة ، باب فتحت وخرج كوشنر لإحضاره" .آها" ، یعتقد بوسي .ولاء ستیبین المرن سیكون

مفیدًا الآن .تم تعیینه مدیراً سیاسیاً للبیت الأبیض ومنذ ذلك الحین سیُعتبر "رجل كوشنر" ، ولیس "رجل
كریستي."



عُقدت الاجتماعات الرئیسیة للفریق الانتقالي في الطابق السادس والعشرین من برج ترامب ، وشعر
جیسون میللر بخیبة أمل في البدایة بسبب تخلفه في الطابق الرابع عشر .لكن بعد أسابیع قلیلة ، طمأنه

ترامب: "أنت أحد رفاقي الأساسیین ."عُرض علیه منصب مدیر اتصالات البیت الأبیض .كانت المشكلة
الوحیدة ، كانت لدیه مشاكل شخصیة ، ذهب إلیها للتحدث مع بانون مباشرة قبل أن تنفجر في الأماكن العامة
حول عید المیلاد .في أكتوبر ، بدأ علاقة غرامیة مع أحد نشطاء الحملة ،  AJ Delgado، الذي أصبح الآن

حاملاً بطفلهم .كانت زوجة میلر حاملاً أیضًا ، وأخبر دیلغادو الغاضب أنه سیقیم مع زوجته .اعتقد میللر أن
ذلك ربما حرمه من وظیفة في البیت الأبیض ، لكن بانون اعتقد أنه یمكن حلها في النهایة .وعندما اتصل

میلر بریبوس ، قدم هو أیضًا دعمه" .نحن متخلفون بنسبة مائة بالمائة ".عرف بانون وبریبوس أن میللر
قد شوهد مع دیلجادو في أحد الأندیة .اشتبهوا في أن میللر كان على علاقة غرامیة ، لكنهم قالوا لاحقًا إنهم

لم یكن لدیهم أي فكرة عن أن دلغادو كانت تحمل طفل میللر.

طرحوا إعلانًا أن میلر سیكون مدیر اتصالات ترامب في 22 دیسمبر ، وأرسلت دلغادو على الفور سلسلة
من التغریدات التي تشیر إلى علاقتهما .استقال میلر بعد ثمانیة وأربعین ساعة ، قبل أن تضيء تغطیة علاقته

بالإنترنت.

اتصل كوشنر هاتفیا لرغبة میلر "عید میلاد سعید" ، وأضاف ، "كان یجب أن تأتي لرؤیتي عاجلا ".قال له
میللر ، "أفهم من راینس وستیف أنني بحاجة لقضاء بعض الوقت ، ربما سنة أو شيء من هذا ".أوقفه

كوشنر" .ستكون أطول بكثیر من ذلك".

كان جزء من المشكلة أنه ، كما أوضح میللر لكوشنر ، لم یكن من السهل على میلر الحصول على واحد مع
واحد كوشنر خلال الفترة الانتقالیة .لم یكن لدیه حتى مكتب في برج ترامب ، على الرغم من أن مساعده كان

لدیه .آفي بیركوفیتش ، خریج كلیة الحقوق بجامعة هارفارد (التقى كوشنر وهو یلعب كرة السلة في عطلة
عائلیة) ، شغل المساحة بجوار غاري كوهن ، الرئیس السابق لجولدمان ساكس ، الذي تم اختیاره

مدیرا للمجلس الاقتصادي الوطني .قدم كوشنر كوهن إلى ترامب .كان كوهن دیمقراطیًا ، لكنه كان إلى حد
بعید أكثر الموظفین الذین قام الفریق الانتقالي بتوظیفهم - وكان كوشنر فخورًا بذلك.

لكن كوهن ظل یتساءل بصراحة ، كما فعل الآخرون: أین كان كوشنر؟ كان هناك الكثیر من العمل الذي یتعین
 Fifth Avenue666 القیام به ، لذلك كان هناك الكثیر من الموظفین الذین تم إجراؤهم - لكنه كان إما في
، مشغولاً بعمل شركات Kushner ، أو ، وفقًا ل Berkowitz ، یحضر اجتماعات "سریة ."علم كوهن
أن ترامب لم یكن في تلك الاجتماعات وكان قلقًا .لم یكن یعرف مع من كان كوشنر یجتمع ، لكنه كان یعرف
أن كوشنر لا ینبغي أن یجتمع مع أي شخص بمفرده .أخبره كوهن أمام الناس أن هذا لم یعد عالم العقارات

المتهور والقاسي .أخبر كوشنر أنه لا یجب أن یحضر أي اجتماع بدون محام ، لكن كوشنر تجاهل ذلك.

في الأسبوع الذي تلى الانتخابات ، تم الاتصال بانون وفلین من قبل ماثیو فریدمان ، وهو ناشط سیاسي لدیه
خبرة في وزارة الخارجیة وكان یشرف على انتقال مجلس الأمن القومي .وقال لهم: "قدم أطفال [ترامب]

[وكوشنر] طلبًا لتقدیم تصاریح أمنیة ."رد بانون ، "التصاریح الأمنیة؟ ما لم یأتوا مع الإدارة ، لا توجد
طریقة على الإطلاق لوضعهم للأسرة للحصول على تصاریح أمنیة .بمجرد حدوث ذلك ، سوف یتسرب." 

لكن فلین لم یكن لدیه مشكلة مع الموافقات .أدرك أحد مسؤولي الحملة فجأة سبب رغبة إیفانكا الشدیدة في
"مكافأة" ولاء فلین .أخبرني هذا الشخص: "فلین مرن تمامًا" ."جارید [وإیفانكا] أدركا أنها ستكون علاقة

عمیل ."أي أن كوشنر وإیفانكا سیكونان عملاء VIP لفلین.



كما تنبأ بانون ، سُرِّب على الفور أن كوشنر أراد الحصول على تصریح أمني) .كان البیت الأبیض لأوباما لا
یزال یشارك في عملیة التطهیر وتلقى الطلب.) رد الفریق الانتقالي؟ - Fire Freedman خطوة أخلت

حتى بانون .رفض ترامب نفیًا شدید اللهجة ، حیث غرد: "أنا لا أحاول الحصول على" تصریح أمني عالي
المستوى "لأطفالي .كانت هذه قصة إخباریة كاذبة عادة) ." قال متحدث باسم كوشنر لصحیفة نیویوركر إن

كوشنر لم یكن على علم بأي من هذه الطلبات المقدمة نیابة عنه.(

لكن الدیمقراطیین في الكونغرس لم یكونوا راضین .في 16 نوفمبر ، بعد ثمانیة أیام من الانتخابات ، كتب
الممثل الأمریكي إیلیا كامینغز من ولایة ماریلاند ، وهو دیمقراطي رفیع المستوى في لجنة الرقابة والإصلاح

الحكومي ، رسالة إلى بنس یسأل عما إذا كان كوشنر قد طلب تصریحًا أمنیًا أو قد یفعل ذلك في
المستقبل .وأشار كامینغز إلى أن كوشنر مُنع من أن یصبح جزءًا من الإدارة بسبب قوانین مكافحة المحسوبیة

، وأن منحه إمكانیة الوصول إلى مواد مثل الموجز الیومي للرئیس سیُظهر "خللاً خلابًا في الحكم وموقفًا
أكثر رعشة تجاه أكثر دولتنا حساسیة. أسرار." 

كانت هناك أسباب كثیرة لعدم السماح لكوشنر بالدخول یومیًا إلى أكثر الاستخبارات الأمریكیة حساسیة .أولاً
، كان لا یزال یدیر الأعمال نیابة عن شركات كوشنر ، التي كانت تبحث بشدة عن طریقة لسداد الرهن

العقاري البالغ 1.2 ملیار دولار في 666 خامسًا بحلول فبرایر 2019 - وكما اتضح لزملائه في الفریق
الانتقالي ، لم یتنازل أبدًا بشكل صحیح من اهتماماته التجاریة ، على الرغم من أن محامیه جیمي غوریلیك

ذكر أن فریقه القانوني قد تشاور مع مكتب الأخلاقیات الحكومیة وكان في الامتثال لمتطلباتهم.

ثانیًا ، یتم عادةً تنسیق المبادئ التوجیهیة للانتقال مع وزارة الخارجیة الحالیة .قال نائب وزیر الخارجیة
السابق أنتوني بلینكین: "الفكرة هي أنه من المفترض أن یكون لدینا سیاسة خارجیة واحدة في كل مرة ، لذا
إذا كنت تجري محادثات تقوض السیاسة الحالیة ، فهذه مشكلة .ولكن إذا كنت تجري محادثات من أجل إجراء

اتصالات ، فعادةً ما ستفعل ذلك ... من خلال ربط وزارة الخارجیة " .كان كوشنر یعمل بالفعل بشكل مستقل
في نسخته من "العلاقات الخارجیة ."

في 16 تشرین الثاني (نوفمبر) ، بعد ثلاثة أیام من مقابلة عائلة ترامب لمدة 60 دقیقة  -وبعد ذلك أرسلت
علامة إیفانكا عبر البرید الإلكتروني "تنبیهًا أنیقًا" للإعلان عن سوار الذهب والماس الذي ارتدته للعرض ،

وهو متاح من Ivanka Trump Fine Jewelry مقابل 10800 دولار - حضر كوشنر مأدبة عشاء
أقامها رئیس عملاق التأمین الصیني أنبانج ، وو شیاو هوي ، وغیرهم من المسؤولین التنفیذیین ، في غرفة

طعام خاصة في مطعم لا تشین في فندق والدورف أستوریا في مانهاتن) .كان Anbang المستثمر شریان
الحیاة المحتملین ل666 الخامسة.) وبعد أسابیع، صحیفة نیویورك تایمز ذكرت أنهم تناول الغداء على

"شهیة الصینیة و$ 2100 زجاجة من الفصل â teau افیت روتشیلد ."لم یخبر كوشنر أیًا من زملائه في
فریق الانتقال عن العشاء - ولیس بانون أو بریبوس أو كوهن.

 (HBJ)ویذكر أن المستثمر المحتمل الآخر لشركة كوشنر في 666 خامساً ، حمد بن جاسم بن جبر آل ثاني
، قد برز في برج ترامب خلال الفترة الانتقالیة .أراد أن یكون محترمًا و "كریما" لكل من ترامب وكوشنر ،

وفقًا لمصدرین ، على الرغم من أنه قرر أنه لن یستثمر في 666 خامسًا.

في الأسبوع الأول من الانتقال ، واجه بانون إیفانكا ، التي أبلغته بنسیم أن رئیس الوزراء الیاباني شینزو
آبي كان على الهاتف للتو وكان آبي یخطط لزیارة برج ترامب .في 17 نوفمبر ، تم تصویر آبي وهو جالس

مع ترامب وكوشنر وإیفانكا في برج ترامب .أثیرت أسئلة أخلاقیة ، خاصة من قبل التایمز ، لأن كوشنر



وإیفانكا كانا لا یزالان یدیران أعمالهما) .كانت علامة إیفانكا التجاریة تقترب من صفقة ترخیص مع شركة
 Sanei International، وهي شركة ملابس یابانیة كبرى أكبر مساهم فیها هو بنك التنمیة الیاباني
المملوك للحكومة.) تم رفض هذه المخاوف في صحیفة تایمز من قبل "فرد مقرب من العائلة" قال إن
"الاجتماع كان غیر رسمي للغایة" وأن الأسرة لا تزال بحاجة إلى "التكیف مع الحقائق الجدیدة ."بعد

احتجاج وسائل الإعلام ، انسحبت علامة إیفانكا التجاریة من الصفقة.

بدا واضحًا لزملاء إیفانكا أنها لم تكن تحاول فقط الترویج لأعمالها في الخارج ، كما لو أن شیئًا لم یتغیر ، بل
أیضًا أنها لم تهتم - أو لم تفكر - في المظهر الكامن للفساد في ذلك .قام الملیاردیر الملیاردیر في نیویورك

لیونارد ستیرن ، الذي یكره ترامب منذ عقود ، والذي نشأ عن معركة حول مقال (في منشور مملوك لشركة
ستیرن) ذكر أن أسعار إعادة بیع برج ترامب كانت أقل من أسعار الطرح الأصلیة ، درس المالیة .على

الرغم من أن ستیرن لیس لدیه معرفة مباشرة بهم ، إلا أنه لدیه فهم عمیق لكیفیة إدارة الثروة بین الأجیال
عادة في العائلات العقاریة .ولاحظ أن ترامب ، على حد علمه ، لم یمنح أطفاله البالغین أصولاً تراثیة

كبیرة .بدلاً من ذلك ، یبدو أن ترامب یفضل الاحتفاظ بأغلبیة الأسهم) .على سبیل المثال ، فیما یتعلق بفندق
ترامب الدولي في العاصمة - وهو مشروع بقیادة إیفانكا - تم الإبلاغ عن أن أكبر ثلاثة أطفال ترامب یمتلكون

22 في المائة بینهم.) لذلك كانت علامة إیفانكا التجاریة أكثر ربحًا من دورها في منظمة ترامب ، كما زعم
ستیرن ، لأنها مملوكة لها فقط .قال: "لم تكن تضحي بأي استثمارات كبیرة [عندما غادرت منظمة

ترامب."[

واصل كوشنر عقد اجتماعات مع الأجانب من شأنها أن تخضع لتدقیق كبیر عندما ظهروا لاحقًا .في 1
دیسمبر ، التقى السفیر الروسي ، سیرجي كیسلیاك ، في برج ترامب مع كل من فلین وكوشنر .ووفقًا لبیان

ألقاه كوشنر لاحقًا إلى محققي الكونجرس ، ناقشوا سوریا ، حیث یدعم نظام بشار الأسد كل من إیران
وروسیا ، التي لدیها قواعد عسكریة هناك .طلب كیسلیاك طریقة آمنة للسماح "لجنرالاته" بالتواصل مع
فلین حول سوریا .واقترح كوشنر استخدام المرافق الآمنة في السفارة الروسیة .قوبلت هذه الفكرة بإدانة

شدیدة من الكونجرس عندما سمعت عن الاجتماع بعد ذلك بأشهر أثناء التحقیق في التدخل الروسي في
انتخابات 2016 والتنسیق المحتمل مع حملة ترامب .لقد روع محللو الاستخبارات.

ربما شعر كوشنر بالجرأة للقیام بذلك بسبب "الصفقة الكبرى" الجدیدة التي تم التفاوض علیها بین رئیس
الوزراء الإسرائیلي بنیامین نتنیاهو ، وولي عهد أبو ظبي MBZ ، وولي العهد السعودي الأمیر محمد بن

سلمان .(MBS) ولأن أوباما قطع كل بلد من بلدانه عن مفاوضات الاتفاق النووي الإیراني ، التي عارضها
، فإن النزاع الفلسطیني ، الذي كان یقسم الإسرائیلیین عن العرب دائمًا ، أصبح الآن ثانویًا إلى قلق أكثر

إلحاحًا توحدهم: إیران .یعتقد هذا التحالف الجدید أن تهدئة العداء بین الولایات المتحدة وروسیا كان حاسمًا
في دفع إیران للخروج من سوریا.

لم یصرح هذا الرأي من قبل العدید من خبراء الشرق الأوسط في الولایات المتحدة بروس ریدل ، الضابط
السابق بوكالة المخابرات المركزیة الأمریكیة وخبیر السیاسة في المنطقة ، وأوضح قائلاً: "یعتبر الإیرانیون

سوریا أهم حلیف لهم في العالم ، وهم" لن یتخلوا عن السوریین ، ولن یغادروا .بشار الأسد بحاجة
للإیرانیین .إنه بحاجة إلى حزب االله [الجماعة المسلحة المدعومة من إیران ومقرها لبنان .[إنه یحتاج

إلى المیلیشیات الشیعیة المختلفة التي یجندها الإیرانیون له في أفغانستان وباكستان .أعتقد أن هذه سیاسة
خارجیة خیالیة ، وهو أمر لطالما انغمس فیه نتنیاهو." 



ومع ذلك ، أخبر مایكل أورین ، السفیر الإسرائیلي السابق لدى الولایات المتحدة ، صحیفة نیویوركر أن
كوشنر ، الذي كلف لاحقًا بإحلال السلام في الشرق الأوسط ، لدیه میزة واحدة كبیرة: "أوباما عازم على
تقریب الیهود والعرب من بعضهم البعض من خلال السلام ... نجح من خلال المعارضة المشتركة لسیاسته

تجاه إیران." 

لم یترك الروس كوشنر بمفردهم بعد ذلك الاجتماع الأول .بعد أسبوعین تقریبًا ، التقى كیسلیاك مع مساعد
كوشنر ، بیركوویتز ، وشدد على أهمیة لقاء بین كوشنر وسیرجي غوركوف ، رئیس بنك

 Vnesheconombank (VEB)، وهو بنك روسي مملوك للدولة .كان غوركوف حلیفًا مقربًا لفلادیمیر
بوتین .وشهد كوشنر لاحقًا أمام الكونجرس بأن كیسلیاك قال إن جوركوف یمكن أن یوفر فهمًا حاسمًا لتفكیر

رئیس الوزراء الروسي .التقى كوشنر مع غوركوف ، لكنه سیصر في وقت لاحق على أن الاجتماع الذي
استمر لمدة عشرین دقیقة تقریبًا كان خالیًا من المواد .كان كوشنر یقول أنه لم تتم مناقشة أي سیاسات ، ولا
الأعمال الشخصیة .اشترى له غوركوف قطعة فنیة من نوفوغرودوك ، قریة أجداده ، وحقیبة من التراب من
هناك ، وقال كوشنر لاحقًا إنه سجل الهدایا رسمیًا في المكتب الانتقالي .سیقول الروس أیضًا في وقت لاحق
أن كوشنر تصرف كرئیس لشركة عقارات عائلته عندما التقى بغوركوف .وقال البنك في بیان صدر فقط بعد
الكشف عن الاجتماع ، إن المسؤولین التنفیذیین في البنك كانوا یجتمعون "مع عدد من ممثلي أكبر البنوك

والمؤسسات التجاریة في الولایات المتحدة ، بما في ذلك جارید كوشنر ، رئیس شركات كوشنر."

شعر كوهن بالذعر عندما قرأ عن الاجتماع في الصحافة .كرر الرسالة التي ظل یحاول دقها إلى كوشنر كل
یوم تقریبًا: "لا یجب أن تذهب إلى أي اجتماع دون أن تأخذ محامیًا معك [كشاهد] ... ... كل ما تفعله یمكن

اكتشافه منذ هذه اللحظة ".ولكن ، كالعادة ، شعر أن كوشنر لم یبدو أنه حصل علیها .أو لا ترید.

كان السناتور جون ماكین قلقًا بشكل صریح حول أسالیب حملة ترامب - بالإضافة إلى تعهداتها .شعر أنه كان
لدیه لعبة أرضیة قلیلة بشكل مثیر للریبة واعتماد شدید على الإعلانات التلفزیونیة وبرامج الروبوت

الإخباریة المزیفة .ناقش ریك دیفیس ، أحد كبار مستشاري ماكین ، والذي كان یعرف روجر ستون ،
المستشار السیاسي لترامب منذ فترة طویلة ، كیف كانت الحملات المرتبطة بحجر معروفة في كثیر من
الأحیان بالحیل القذرة .بعد فترة وجیزة من الانتخابات ، أصدر ماكین بیانا قویا بأن "إعادة" العلاقات

الروسیة ستكون "غیر مقبولة."

أثار ذلك غضب كوشنر ، الذي لم یكن یعرف ماكین ، لذا اتصل هاتفیا بدیفیس .بدأ كوشنر المكالمة بهدوء ،
مشیراً إلى أن صدیقهما المشترك ، رئیس ریفلون رونالد بیرلمان ، اقترح أنه یتواصل .وبعد ذلك ، وبسرعة

، أصبح معادیًا: "هل حصل ماكین على استراتیجیة أم أنه مجرد إنساني؟ "قال دیفیس ، الذي فوجئ ، أن
ماكین كان دائمًا ما ینظر بشكل سلبي إلى بوتین منذ انتخابه لعضویة مجلس الشیوخ قبل عشرین عامًا .تابع

كوشنر خطابه: "إنه بحاجة إلى التراجع .لدینا خطة .یجب أن یمنحنا الوقت لتنفیذ خطتنا .إنه معوق ." ثم
أضاف: "إنه لا یرید الظهور على شاشة رادار دونالد ترامب ."صدمت دیفیس .وأوصى كوشنر بمعاملة

ماكین ببعض الاحترام .وقد وجد ستة رؤساء سابقین أنه من المفید قضاء وقتهم في التواصل مع ماكین على
انفراد .ربما یكون من المنطقي أن یفعل ترامب وكوشنر نفس الشيء؟ بدا كوشنر غیر مرتاح وأغلق الخط.

في 2 دیسمبر ، اتصل كوشنر بانون ، وبدا قلقًا: رئیس تایوان ، تساي إنغ ون ، كان على الخط .كیف؟ سأل
بانون ، معتقدًا أن هذا كان مثالاً رائعًا على اضطراب ترامب .منذ عام 1979 ، عندما اعترفت أمریكا

بالحكومة في بكین كحاكم للصین ، من المعروف منذ ذلك الحین الموقف الذي أطلق علیه اسم "صین



واحدة" ، أنه لم یتحدث أي رئیس أمریكي أو رئیس منتخب إلى الزعیم التایواني ، لأن القیام بذلك قد یوحي
بالاعتراف بـ تلك الحكومة .لكن بالنسبة لبانون ، الذي رأى الصین كأكبر تهدید للازدهار الأمریكي ، كانت
المكالمة الهاتفیة هدیة غیر متوقعة .قال كوشنر: "إن الأمر سخیف ".وأوضح أن التایوانیین ، بطریقة أو
بأخرى ، قد وصلوا إلى مساعد ترامب منذ فترة طویلة في منظمة ترامب ، رونا غراف" .هل هذا سیكون

مشكلة؟ "سأل كوشنر .كان بانون بسعادة غامرة" .جارید ، سوف یفجر رؤوسهم .علینا القیام بذلك .شيء
مذهل ".قال كوشنر: "إذا اتصلنا الآن ، فنحن متصلون."

بعد المكالمة ، غرد ترامب ، "اتصل بي الیوم رئیس تایوان لي أن أهنئك على الفوز بالرئاسة .شكرا
لك "!وفي وقت لاحق ، أجرى مقابلة یفید أنه قد یتخلى عن سیاسة "صین واحدة."

كان الصینیون متوقعین .عاد كوشنر إلى بانون: "لدینا مشكلة ."كان أعلى دبلوماسي صیني ، یانغ جیتشي
، قد سافر بالفعل إلى نیویورك ، مطالباً بعقد اجتماع .قال كوشنر ، "یجب أن نلتقي بهم ."وافق بانون .قال

لكوشنر ، "أنت تفهم مقدار الوجه الذي فقدوه للتحدث إلینا بشأن هذا؟"

لم یعقد الاجتماع مع یانغ والسفیر الصیني ، كوي تیانكاي ، في برج ترامب ولكن في مقر شركات كوشنر في
666 الخامسة ، على مدى یومین ، 9 و 10 دیسمبر. منذ 10 دیسمبر كان یوم السبت ، كان على كوشنر
تخطي تلك الجلسة" .أنت شریكي .أخبرني بانون "أنا أثق بك ."لذا ، یوم الجمعة ، مثل الأمریكیون بانون

وكوشنر والمسؤول الانتقالي .KT McFarland في الیوم الثاني كان بانون وفلین والمستشار
الاقتصادي للفریق الانتقالي بیتر نافارو .راسي بانون في الیومین.

وبینما كان یخرج من المصعد إلى الطابق الخامس عشر في 666 خامسًا ، استقبل باني من قبل تشارلي
كوشنر الانفعالي ، الذي صافح یده بقبضة ملزمة .قال: "ابني یحبك" ."أنت ما یحتاجه .إنهم بحاجة إلى

المتسكعون .أنت أحمق .یجب أن تكون قاسیا." 

ثم قدم بانون ، جارید ، مكفارلاند ، الدبلوماسیان الصینیون ، وحفنة من الصینیین جمیعًا في غرفة
اجتماعات .بدأ یانغ محاضرة لمدة ساعتین عن التاریخ الصیني .وكرر عدة مرات ، بعد قراءة مجموعة من

الأوراق الدقیقة ، "إن سلامة أراضي جمهوریة الصین الشعبیة وسیادتها لا یمكن التشكیك فیها على
الإطلاق."

كان بانون یتمتع بكل هذا لدرجة أنه طرح في سؤال حول جزر سبراتلي ، وهو أرخبیل متنازع علیه في بحر
الصین الجنوبي حیث أقامت بكین وجودًا عسكریًا .قال أنه أبحر بجانبهم ، "بنادق حادة" ، عندما كان في

البحریة .ذهل یانغ - وإذا كان ذلك ممكنًا ، فقد كان أكثر استیاء: "أنت لا تشكك في سیادتنا على جزر
سبراتلي ، ألیس كذلك؟ "انتهى الاجتماع دون قرار.

سیغیر ترامب رأیه في نهایة المطاف بشأن تایوان بعد أن قال الرئیس الصیني شي جین بینغ إنه سیرفض
دعوة ترامب إلى مار لاغو ما لم یؤكد له علنًا أنه كان وراء سیاسة "صین واحدة" - أو هذا ما قیل لبانون
 .ولكن ما كان أسوأ بكثیر ، لیس فقط من وجهة نظر بانون ولكن أیضًا من وجهة نظر كوهن ، هو الكشف

الذي نشرته صحیفة نیویورك تایمز في 7 ینایر عن عشاء جارید والمحادثات الجاریة مع أنبانج .أدركوا أن
جارید كان یجري مفاوضات تجاریة شخصیة في نفس الوقت الذي كان یستضیف فیه الحكومة الصینیة في

666 خامسًا .أخبر كوهن جارید أمام العدید من شهود العیان: "یجب أن تكون مجنونا ."وحذره من
أن كل ما فعله من الآن فصاعدًا قد یبدو وكأنه یحاول إثراء نفسه أو عائلته .لم یوافق بانون مع كوهن على

الكثیر ، ولكن في هذه المسألة ، أخبر زملائه ، أنهم متزامنون تمامًا .أخبر العدید من الأشخاص ، بما في

ً



ذلك Priebus ، الذي فوجئ أیضًا" :لقد كنت أكثر صدمة في حیاتي المهنیة [مع ترامب ... [عندما
 Anbang".  عنTimes  قرأت قصة

عندما قرأ ریكس تیلرسون ، الذي كان یتنحى عن منصب الرئیس التنفیذي لشركة إكسون موبیل لیصبح
وزیرا للخارجیة ولكنه لم یخضع بعد لتأكید من مجلس الشیوخ ، أخبر زمیله أنه یشعر بأن جارید بحاجة إلى

التدریب .قال إنه اعتاد على الدخول إلیه بمجرد أن كان یدیر وزارة الخارجیة.

كان كوشنر محاصرًا بشكل متزاید في أساطیره الخاصة .لقد كان صهر الرئیس ، لذلك ظن على ما یبدو أنه
لا یمكن المساس به .في 22 نوفمبر ، نشرت مجلة فوربس النسخة الإلكترونیة لقصة الغلاف الجدیدة:

تم انتخاب هذا الرجل . وقد یعادل ذلك ما فعله كوشنر لإدارة شركة خلسة في وادي السلیكون - وكان ملیئًا
بالاقتباسات الجذابة من الشخصیات البارزة مثل الرئیس التنفیذي السابق لشركة Google إریك

شمیدت) .في المقال ، نفى كوشنر أن یكون له أي علاقة بطرد كریستي: "لم أكن وراء دفعه أو طرد
شعبه(".

فوجئ بانون بالمقال ، لأنه كان یعرف أن كوشنر یفضل أن یكون وراء الكوالیس .لكن كوشنر ، الذي
یفترض أنه یفكر في كیفیة تعرض ترامب له في لیلة الانتخابات ، قال لكل من بانون ومسؤول انتقالي

كبیر آخر أنه من المهم التحدث: "علیك دائمًا تذكیر ترامب من الخارج بقیمتك".

عززت إیفانكا أیضًا الطموحات السیاسیة .لقد أخبرت العالم في  60دقیقة أنها لن تنضم إلى الإدارة ، لكن هذا
لم یكن كما یبدو للفریق الانتقالي .في دیسمبر ، قامت بتجنید ریسا هیلر ، المتحدثة باسم شركات كوشنر ،
التي لدیها خلفیة سیاسیة ، للمساعدة في تشكیل صورتها) .عملت هیلر مع السیناتور تشاك شومر ، وهو

دیمقراطي.) مع العمل على مخططات تخطیط الجناح الغربي الجدید ، كان هناك مكتب كبیر مخصص
لإیفانكا .كانت ستوظف فریقًا من ثلاثة ، والذي كان كبیرًا بشكل غیر عادي لشخص لدیه دور غامض في

البیت الأبیض.

كانت إیفانكا ، في البدایة ، تشرف على خطط الجناح الشرقي ، وهي عادة وظیفة السیدة الأولى .رأى اثنان
من مسؤولي المرحلة الانتقالیة الخطط التي استندت إلیها إیفانكا ، أو شخص یعمل نیابة عنها ، في مكتب

الزاویة في الجناح الشرقي باسم "مكتب عائلة ترامب ."فوجئ المسؤولون الانتقالیون بأن السیدة الأولى لا
یبدو أن لدیها مكتبًا .كذلك ، كانت میلانیا ترامب ، التي أنهت بسرعة مخطط إیفانكا .عندما رأت الخطط ، طبقًا

لأحد المسؤولین ، "میلانیا وضعت قدمها إلى أسفل ".وأكد مصدران أنه قیل لإیفانكا التراجع .بعد ذلك ، لم
یعد هناك حدیث عن "مكتب عائلة ترامب."

الشخص المعین لإدارة لجنة الافتتاح هو توم باراك ، الذي كان مشغولاً بمحاولة التوسط في الصفقات في
الشرق الأوسط .بعد فترة وجیزة من الانتخابات ، هبطت طائرته في قطر ، في الوقت الذي كانت فیه هیئة

الاستثمار القطریة تنهي المفاوضات ، كجزء من كونسورتیوم مع شركة التعدین السویسریة جلینكور ،
لشراء ما یقرب من 20 في المائة من شركة النفط الروسیة الحكومیة روسنفت مقابل 12.2 ملیار دولار
خلال خصخصة جزئیة .ستقوم مجموعة مصرفیة إیطالیة ،  Intesa Sanpaolo، والتي ، وفقًا لمصدر
مطلع ، بصلات مع Barrack ، ستشارك في تحویل الأموال .بعد بضعة أشهر ، سأل باراك (في أعقاب

الانفصال عن زوجته) ترامب للسفیر إلى البرازیل ، وفقًا لمصدر .رفضه ترامب خوفًا من عدم اجتیاز جلسة
تأكید موافقة مجلس الشیوخ .سیحاول باراك ممارسة التأثیر بطرق أخرى ، بما في ذلك تقدیم المشورة إلى

ترامب وكوشنر حول كیفیة إحلال السلام في الشرق الأوسط.



في منتصف دیسمبر ، أخبر بانون زملائه أنه فوجئ عندما سأل كوشنر عما إذا كان سینضم إلیه وفلین في
وجبة الإفطار مع توني بلیر .لم یكن لبانون أي اهتمام تقریبًا بالاجتماع برئیس الوزراء البریطاني السابق ،

الذي قیل أنه كان یدیر أعمالاً شخصیة مع كل من الإمارات وقطر أثناء خدمته كمبعوث للشرق الأوسط
لمجموعة دبلوماسیة تابعة للأمم المتحدة تعمل على تحقیق السلام بین الإسرائیلیین والفلسطینیین .اشتكى

بانون في وقت لاحق من أنه یعتقد أن الاجتماع كان مضیعة للوقت ؛ قال بلیر بشكل أساسي أنه لا یمكن
الوثوق بأي من اللاعبین في الشرق الأوسط ، وهو أمر لم یكن موحیاً به .لكن بانون لم یتذكر رجلاً في
الاجتماع افترض أنه عمل لصالح بلیر وبدا وكأنه ناشط سیاسي متوسط   المستوى .فوجئ عندما أخبره

كوشنر بعد ذلك أنه "صدیقه" ریك جیرسون ، مدیر صندوق التحوط المؤید لإسرائیل بقوة والمرتبط بعلاقات
مالیة مع محكمة MBZ ، ولي عهد أبو ظبي .سوف یسافر جیرسون بعد ذلك بوقت قصیر إلى سیشیل ، في

نفس الوقت تقریبًا حیث تم ترتیب اجتماع من قبل الإماراتیین بین مؤسس بلاك ووتر إریك برینس ورئیس
الصندوق الروسي ، كیریل دمیترییف ، في منتجع MBZ ، الذي سیخضع للفحص من قبل الكونجرس

والإدارة محققو العدالة .أخبرني شخص یعرف جیرسون وشقیقه مارك أنهم "یحبون التسكع مع أشخاص
أقویاء ، خاصة إذا كان هؤلاء الأشخاص یساعدون إسرائیل."

في 15 دیسمبر ، وصلت MBZ إلى الولایات المتحدة دون عناء للإعلان عن زیارته إلى البیت الأبیض
لأوباما ، والتي لم تدرك ذلك إلا لأن اسمه كان على متن الرحلة .عقد اجتماعه مع كوشنر وبانون وفلین في

بنتهاوس فور سیزونز في نیویورك لتجنب ضجة إعلامیة في قاعدة برج ترامب .وفقا لأحد الأشخاص
المطلعین على الاجتماع ، كان لدى MBZ حاشیة حوالي ثلاثین .قال هذا الشخص: "كان فلین یعرف

أشیاءه حقًا ، وعرف تفاصیل عن المنطقة ، وحمل ذكاءًا ذهابًا وإیابًا مع .MBZ أضاف جارید بعض الأفكار
الأولیة حول عملیة السلام الإسرائیلیة الفلسطینیة." 

تحدث الإماراتیون عن الكیفیة التي أضر بها أوباما بأمن الإمارات .تحدث فلین بحیویة ، وناقش محاولة
روسیا التدخل في المنطقة لعقود ، والإرهاب .بشكل غیر معتاد ، استمع بانون للتو .فتن .MBZ قال في

وقت لاحق: "یبدو أنه شون اللعین كونري ."بعد ساعة ، تحولت MBZ إلى بانون" .أنت لم تقل أي
شيء .لماذا ظهرت حتى؟" 

قال بانون ، "التوسع الفارسي."

وقد لقیت الكلمات صدى لدى MBZ ، التي تعتبر بلادها إیران العدو الأساسي .تحدثت MBZ لمدة ساعة
أخرى بینما بقي كوشنر هادئًا جدًا.

كان الموضوع الوحید الذي كان كوشنر یتحدث عنه هو إسرائیل .أو على الأقل یبدو أن هذا هو منظور
السفیر الإسرائیلي رون دیرمر ، الذي تشاور مع نتنیاهو ، تواصل مع كوشنر في أواخر دیسمبر لطلب

مساعدته .كانت إدارة أوباما تدعم قرارًا لمجلس الأمن الدولي یدین بناء مستوطنات الضفة الغربیة .كان
كوشنر مستاء" .كان [شعب أوباما] له دوره .فشلوا .لماذا یحاولون جعل مهمتنا أكثر صعوبة في الخروج؟
 "ورد أنه قال في نیویوركر  .لقد عمل هو وفلین في محاولة للوصول إلى كبار الشخصیات الأجنبیة الذین

لم یكن لدیهم أرقام هواتفهم في الغالب .كانت الفكرة أن هؤلاء الأشخاص سیساعدون في التأثیر على
التصویت .في نهایة المطاف ، لم یكن عدم أهلیتهم مهمًا حقًا ؛ امتنعت الولایات المتحدة عن التصویت على
الرغم من تمریر القرار بأغلبیة أربعة عشر صوتا مقابل لا شيء .ومع ذلك ، كان الأمر غیر المعتاد للغایة



هو المعركة بین الفریق الانتقالي والحكومة القائمة .كان الأمر كما لو أن كوشنر نظر إلى نتنیاهو على أنه
رئیسه وأوباما عدوه.

في هذه الأثناء ، كان الانتقال یتحرك ببطء غیر عادي .یومیاً من 10 صباحاً . إلى الساعة 7 مساءً ، تم تقدیم
المرشح بعد المرشح إلى ترامب ، الذي اشتكى: "أشعر وكأنني وكالة توظیف."

في 14 دیسمبر ، استضاف ترامب طاولة مستدیرة من قادة التكنولوجیا ، بما في ذلك الرئیس التنفیذي
لشركة Apple Tim Cook ، والرئیس التنفیذي لشركة Amazon Jeff Jeff Bezos ، و

 Facebook COO Sheryl Sandberg، والرئیس التنفیذي لشركة Alphabet Larry ثم الرئیس
التنفیذي Eric Schmidt ، والرئیس التنفیذي لشركة Microsoft Satya Nadella والرئیس والمدیر
القانوني الرئیسي براد سمیث ، الرئیس التنفیذي المشارك لشركة أوراكل صفرا كاتز ، ثم - الرئیس التنفیذي

لشركة إنتل بریان كرزانیش ، والرئیس التنفیذي لشركة سیسكو تشاك روبینز ، والرئیس التنفیذي لشركة
تسلا إیلون ماسك ، والرئیس التنفیذي لشركة آي بي إم جیني رومتي ، والرئیس التنفیذي لشركة بالانتیر

ألیكس كارب .اشتكى بانون إلى أي شخص یستمع إلى أن الأمر برمته لا یتعلق بأي سیاسة حكومیة
جوهریة .كانت فرصة للتواصل وعرض للكامیرات .قال إنها كانت تمثیلیة ، "رعشة دائریة) ."على الرغم

من أنه كان یحب ذلك عندما أغلقت الأبواب وتوقفت الكامیرات عن الومیض - ولمدة ساعة كاملة ، تمت
مناقشة موضوعه المفضل ، سیاسات التجارة الصینیة غیر العادلة التي یفترض أن تكون(.

ومع ذلك ، بعد ذلك الاجتماع ، أخبر بانون العدید من الأشخاص أنه حذر كوشنر من أن یكون حذرًا من
"الأحداث الصحفیة" التي تخدم جمهورًا دیمقراطیًا: "هذه الأشیاء سیئة لأن لا شيء یتم القیام به .ستقول
وسائل الإعلام في نهایة المطاف أنه لم یتم إنجاز أي شيء .إنها مجرد رأسمالیة محسوبة .إنهم جمیعًا هنا

یبحثون عن خدمة .إنهم لا یدعمون ترامب .في أول علامة على المشاكل ، سیتجهون نحو التلال." 

تجاهله كوشنر.

في 16 دیسمبر ، ذهب كوشنر إلى مكاتب مورغان ستانلي في میدان التایمز بمدینة نیویورك للتحدث قبل
الشراكة من أجل مدینة نیویورك ، وهو تجمع یضم حوالي أربعمائة مدیر تنفیذي ومالي في نیویورك .قال

كوشنر في خطابه إن ترامب "من السهل أن یكره من بعید" ، لكنه قال للحشد ألا یفترض أنه سیحكم كما قام
بحملته .وقال إن الإدارة من المرجح أن تتخذ موقفا "عقلانیا" عندما یتعلق الأمر بالهجرة ، الأمر الذي أذهل
بعض الحضور الجمهوریین .كان متشددًا جدًا بشأن موضوع وسائل الإعلام ، والذي قال إنه تم خداعه بشأن
الحالة العقلیة للبلاد .نظرًا لأنه كان ینظر إلى CNN على أنه ضد ترامب ، فقد منح المزید من المقابلات مع
 Sinclair، وهي مجموعة أخبار محلیة ، والتي وافقت على بث مقابلات ترامب دون تعلیق والتي ، وفقًا
لكوشنر ، كان لها وصول أكبر بكثیر .كان یعتقد أن ذلك ساعد الحملة على الوصول إلى جمهور أوسع في
ولایات فاز بها ترامب فیما بعد .قال "إنها الریاضیات ."وقال مصرفي استثماري كبیر حضر هذا الاجتماع

إن كوشنر جاء متغطرسًا بشكل غیر عادي" .اتضح أنه یعتقد حقًا أنه یستطیع السیطرة على ترامب."

في أوائل ینایر ، جاء مستشار ترامب القادم للبیت الأبیض ، دونالد ماكغان ، لرؤیة بریبوس وبانون .كان
ماكغان من ولایة نیو جیرسي وكان عمه بادي محامیا بارزا مثل ترامب وكان على الجانب الآخر من نزاع

قانوني معه .كان ترامب معجبًا به: "بادي - لقد كان عملاً سیئًا" ، كما قال لكبار موظفي المرحلة الانتقالیة.



أحب ماكغان كوشنر ، لكن المصادر تقول إنه تلقى تعلیقات من مكتب المستشار القانوني التابع لوزارة العدل
التي تشیر إلى أنه لا یمكن لكوشنر ولا إیفانكا الانضمام بشكل قانوني إلى موظفي البیت الأبیض دون رأي

قانوني ، بسبب قوانین مكافحة المحسوبیة .علاوة على ذلك ، كان ماكغان على الحیاد حول قدومهم ؛ كانت
وظیفته حمایة الرئیس" .أنت تعرف السبب الحقیقي لوجود قانون لمكافحة المحسوبیة؟ "قال لبانون" .إن

الأمر لا یتعلق بالفساد - على الرغم من أنه جزئیًا - بقدر ما یتعلق بعدم الكفاءة .لا یمكنك طرد العائلة ،
كقاعدة عامة." 

كان ترامب قد فهم ذلك إلى حد ما .أو على الأقل كان قد فجر ساخنًا وباردًا حول ما إذا كان كوشنر أو إیفانكا
یجب أن یرافقوه إلى واشنطن .قال لي في محادثة هاتفیة خلال الفترة الانتقالیة" :لا أعرف حتى أنني

سأشارك في [جارید ... [عندما أنتقل إلى البیت الأبیض ."وحذرت حفنة من الناس ، بما في ذلك ماكغان
والشخصیة الإعلامیة الیمینیة آن كولتر ، ترامب من هذا الأمر" .لا أحد یقول لك هذا على ما یبدو .لكنك لا
تستطیع .قال له كولتر: "لا یمكنك توظیف أطفالك ."كان مایكل كوهین ، محامي ترامب منذ فترة طویلة ،

ضدهم أیضًا .سمع ترامب عن اعتراضات كوهین .كانت الصعوبة ، كما كان واضحًا لكوهین ، هي أن ترامب
یكره أن یقول لإیفانكا "لا ."

أخبر ماكغان بانون وبریبوس أنه تم وضع رأي قانوني یسمح لكوشنر بالعمل في الإدارة .لقد انفصلت عن
سابقة تاریخیة ، متجاهلة سلسلة من مذكرات وزارة العدل التي خلصت لعقود على أنه من غیر القانوني أن
یعین الرؤساء أقاربهم كموظفین في البیت الأبیض .قال ماكغین وهو یلوح بالوثیقة "ها هو ذا" ".هذا یمكن
أن یذهب بطریقة أو بأخرى .إن مكتب المستشار القانوني لا یرید فعل ذلك حقًا ، ولكن یمكنهم ذلك ، إذا كنت

تعتقد أنه ضروري للغایة ." أخبر ماكغان بانون وبریبوس أن وزارة العدل في عهد أوباما كانت تمیل نحو
قبول بدل كوشنر ، وإن كان ذلك على مضض: "لأنك [بانون] و [ستیفن] میلر تخیف الناس أكثر من

جارید .یعتقدون أن جارید وإیفانكا سیكون لهما تأثیر مهدئ" .

كان بریبوس متناقضًا بشأن الحیلة .أخذ بانون نفسًا عمیقًا وقال إنه یتفق مع وزارة العدل في عهد أوباما:
"أعتقد أننا قد نحتاجهم [جافانكا ."[أخبر ماكغان وبریبوس أن یعیدوا النظر إلى أزمة بیلي بوش في عطلة

نهایة الأسبوع" .لحظاتنا الأكثر جنونًا في الحملة ، اللحظات الأكثر جنونًا حقًا ، حتى الأمل [هیكس] لا یمكنه
الوصول إلى [ترامب .[فقط جارید وإیفانكا یستطیعان التحدث معه عن الحافة .سیكون لدینا الكثیر من

هؤلاء .سنحتاج إلى جارید ، حتى نتمكن من التحدث معه مثل صهره مع إیفانكا .أعتقد أننا بحاجة لذلك .اعتقد
ان ذلك یستحق ".في 20 ینایر ، أصدرت وزارة العدل رأیها ، بالموافقة على كوشنر لبدء العمل في البیت

الأبیض.

حتى عندما أضاء هذه الخطوة باللون الأخضر ، عرف بانون أنه یسبب مشاكل لنفسه .أرادت إیفانكا أن تنضم
دینا باول ، المدیرة التنفیذیة المصریة المولودة من جولدمان ساكس ، التي عملت في إدارة جورج دبلیو

بوش ، إلى موظفیها .وجد بانون باول ، وهو جمهوري مدى الحیاة ، مثیر للإعجاب للغایة عندما التقى
بها .عندما ناقشوا مبادرات إیفانكا المقترحة للتمكین الاقتصادي للمرأة ، أخبر باول: "اسمع ، أنا

أحبها .لكني لا أرید إحراج إیفانكا .لا یهتم أي من الجمهوریین في الكابیتول هیل بهذه الأشیاء ... أنت تفهم
ذلك ، ألیس كذلك؟" 

قال باول: "أعرف."



أخبرتني باول في وقت لاحق أنها لا تتذكر أن بانون كان لدیها أي تحفظات على قضایا إیفانكا ، لكن غاري
كوهن أخبر زملائه أن باول ، الذي یتمتع بذكاء سیاسي مشهور ، أقل من شهرین في العمل للابتعاد عن

العمل مع إیفانكا ، والتي كانت اعتبرت داخلیًا وظیفة لا شكر لها ، ولتقدیم تجربتها إلى مستشار الأمن
القومي HR McMaster ، الذي اعتقد أنها یمكن أن تكون مفیدة في فریق الأمن القومي .حصلت في

النهایة على لقب جدید: نائب مستشار الأمن القومي للاستراتیجیة.

توقیت صحیفة نیویورك تایمز حول عشاء Anbang الذي نشر في 7 ینایر بالكاد كان یمكن أن یكون أسوأ
بالنسبة لكوشنر الواعي بالصورة .وتزامن ذلك مع نشر آخر، وهذا واحد من تقریر لأجهزة الاستخبارات

الأمریكیة تفاصیل لتأكید أول مرة ما كان تكهن من أي وقت مضى منذ ویكیلیكس ینشر اختراق رسائل البرید
الإلكتروني اللجنة الوطنیة الدیمقراطیة: روسیا قد تتدخل في الرئاسیة 2016 الانتخابات .بالنظر إلى دور

كوشنر القیادي في الحملة ، كان علیه أن یقلقه .لكن هذه لم تكن الصعوبة الوحیدة التي یواجهها: قال جیمي
غوریلیك ، وهو محام محترم على نطاق واسع خدم في وزارة العدل في عهد بیل كلینتون ، إن كوشنر

سیستقیل من شركات كوشنر وسیتخلص من "الأصول الأساسیة" من أجل الذهاب إلى الحكومة باعتبارها
غیر مدفوعة الأجر مستشار البیت الأبیض .لم تفعل رسالتها الكثیر لتهدئة مخاوف واسعة النطاق حول

أخلاقیات كوشنر - أو الافتقار الواضح لها .في تایمز نقلت ماثیو ساندرسون، وهو محام في كابلن
ودرایسدال الذي كان المستشار العام للحملة الرئاسیة السیناتور راند بول، قوله إن ما كوشنر كان یقوم به

"یبدو لي أنه نصف مقیاس [أن] لا یزال یطرح-من- الصراع الحقیقي قضیة الفائدة وستكون عبئا على
رئاسة ترامب وتتسبب في استجواب الشعب الأمریكي حول دور السید كوشنر في صنع السیاسات" .

امتدح كوهن مع كوشنر ، الذي ظل یئن للناس الذین اصطدم بهم في الردهة وفي اجتماعات الصباح حول
تكلفة الذهاب إلى الحكومة .كان كوهن یلتزم بالقواعد ویبیع أسهم جولدمان ساكس .ما لم یكن هو ولا أي

شخص آخر یعرفه حتى أشهر لاحقة هو أن كوشنر باع جزءًا صغیرًا فقط من محفظته العقاریة .ووفقًا
لصحیفة واشنطن بوست ، فإنه لا یزال یمتلك أصولاً تتراوح قیمتها بین 167.5 ملیون دولار و 569.5

ملیون دولار ، تم وضعها في أمانة مع والدته أو شقیقه ، كما قیل سابقًا ، قیل أنه یشارك بالفعل في
الأرباح .أخبرني مستثمر في كادر ، منصة العقارات الرقمیة التي أسسها الأخوان كوشنر: "یمتلك جارید
وجوش كل شيء معًا ، إنهما شریكان في كل شيء - بما في ذلك [666 خامساً .[لذا ، قال جارید أنه نقل

الفائدة إلى شقیقه ، وبأن بطریقة ما طهرت الصفقة ، فهي مزحة .حرفیا لم یتغیر شيء .ألن یستعید الفائدة
عندما یترك الإدارة؟ هل تمزح معي؟" 

تذكر زمیل سابق لـ" :Javanka حقیقة أنه تم الإبلاغ عن أن أعمالهم تجني المال أثناء وجودهم في البیت
الأبیض تسبب في قدر كبیر من القلق والصراع بین الجمیع ."كان هناك شعور بأنه غیر عادل وغیر

أخلاقي" .لقد لعب الجمیع بموجب القواعد."
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"جارید لا یفهم أبداً تفاصیل أي شيء .لقد أعجب فقط بالأسماء." 

 -مسؤول البیت الأبیض الكبیر

وصلت إیفانكا ترامب إلى واشنطن العاصمة في حریق من الدعایة التي تسعى إلى الاهتمام .أولاً ، كانت هناك
مجموعة مذهلة من تغییرات الزي المصممة ، كل منها تم تسجیلها في موجز Instagram الخاص

بها .استقلت من نیویورك بفستان أخضر من أوسكار دي لا رینتا ومعطف مطابق ، وكعب عالٍ عاري ،
وبذكاء لامرأة تروّج لعلامة تجاریة للأمهات العاملات ، تحمل طفلاً بیدها أثناء حمل طفل) .تبعها جارید

كوشنر وطفلهما الثالث). بعد ذلك ، كان هناك عشاء على ضوء الشموع قبل الإفتتاح في محطة یونیون دي
سي .نشرت نفسها على Instagram في رقم أوسكار دي لا رنتا آخر ، هذه المرة فستان أبیض طویل مع

 Oscar de laحزام أسود مربوط في قوس كبیر في الخلف .كانت ترتدي سروالاً كریمًا غیر متماثل من
 Rentaمن أجل التنصیب وفساتین كارولینا الذهبیة Herrera اللامعة لكرات المساء .بعد أن عزفت

الموسیقى لبضعة بارات ، انزلقت هي وزوجها على المسرح في مركز مؤتمرات والتر إي واشنطن ، في
الوقت المناسب لإنقاذ رقصة والدها الأولى من التحول إلى أول أزمة وطنیة له .تعاملت دونالد ومیلانیا

ترامب بشكل محرج لدرجة أن هناك تكهنات حول مشاكلهما الزوجیة لأشهر بعد ذلك .قادت إیفانكا
وكوشنر أطفال ترامب الآخرین وأزواجهم إلى المسرح ، وانضموا إلى والدها ومیلانیا ، وكانت كل الأنظار

تتجه إلیهم الآن .وأفادت التقاریر لاحقاً أن إیفانكا قالت إنها ترید "لحظة أمیرة ."وحصلت على واحدة.

كان لا یزال من غیر الواضح ، كما رقصت هي وزوجها ، الدور الرسمي الذي ستقوم به إیفانكا في إدارة
ترامب .كان الزوجان قد أعلنا للتو أنهما سیستأجران منزلاً من ست غرف نوم مقابل خمسة عشر ألف دولار

شهریًا في حي كالوراما الراقي بواشنطن ، حیث كان من جیرانهما أباما وجیف بیزوس .قالت إیفانكا إنها
ستأخذ إجازة رسمیة من أعمالها ، ویدیرها الآن المحامي أبیجیل كلیم .ومع ذلك ، لم تبیع الشركة .ادعت

أنها تبیع أسهمها العادیة في منظمة ترامب ، لكنها ستأخذ مدفوعات الأسهم.

كان الترتیب الذي وجده خبراء الأخلاقیات مثل ریتشارد بینتر ، كبیر محامي الأخلاقیات السابق في جورج
دبلیو بوش ، غیر مرضي تمامًا مثل تصفیة زوجها .قالت بینتر لصحیفة الغاردیان ، "إن الحل لتفادي

تضارب المصالح هو أن تبیع إیفانكا ترامب أعمالها التجاریة في الأزیاء ".على عكس الرئیس ، سیتم تقیید
أنشطة إیفانكا كموظف في السلطة التنفیذیة من خلال لائحة مكتب الأخلاقیات الحكومیة التي تمنع موظفي

الحكومة من استخدام منصبهم لتحقیق الربح أو أقاربهم أو أصدقائهم.

ولكن لماذا نتحدث عن أي من ذلك عندما یكون هناك الكثیر من المرح في المستقبل القریب؟ في لیلة
التنصیب ، بدا زوجها عاطفیًا بشكل غیر معهود .مایكل كوهین ، الذي عاش في مبنى الزوجین في نیویورك

، لاحظ ذات مرة من كوشنر أنه عادة ما یكون هادئًا جدًا ، "إنه تقریبًا مثل خط مسطح على تخطیط كهربیة
القلب ."لكن في تلك اللیلة ، كان الزوجان مبتهجین بشكل واضح .لقد وصلوا إلى قمة السلطة - وقد فعلوا

ذلك معًا .أعطى مؤلف ترامب نیشن ، تیموثي أوبراین ، الزوجین لقب جافانكا ، موضحا: "أعتقد أنها
اختصار للقوة المشتركة - وغیر المقیدة نسبیًا - التي یمتلكونها في البیت الأبیض ترامب ، نظرًا لقربهم من

الرئیس و العلاقات المالیة والعائلیة التي یتقاسمونها معه." 

في الیوم التالي لحفل التنصیب ، قامت أكثر من نصف ملیون امرأة بمسیرة على طول المركز الوطني في
العاصمة إلى نصب واشنطن للاحتجاج على الرئیس الجدید وإساءة معاملته للنساء .خرج جوش كوشنر من
فندق ترامب الدولي لمعرفة ما یجري وتم تصویره وهو یمشي بین المتظاهرین .تم تفسیره على نطاق واسع



أنه لم یكن عضوًا في السریة .ولا یمكن استخلاص مثل هذه الاستنتاجات بشأن أخیه أو زوجة أخیه .خلال
الحملة ، دافعت إیفانكا عن النساء ، لكنها بقیت صامتة الیوم .سیظهر لاحقًا في مذكرات رئیس منظمة الأبوة
المخططة سیسیل ریتشاردز ،  Make Trouble، أن الزوجین قد اقتربا منها بالفعل وحاولا التفاوض مع
منظمة الأبوة المخططة ، مثلما یقترب المرء من صفقة عقاریة: تتخلى عن X ، نقدم لك كانت الصعوبة هي

أن جافانكا أرادت من ریتشاردز التوقف عن تقدیم عملیات الإجهاض ، وهي واحدة من الخدمات الحیویة
العدیدة التي تقدمها منظمة Planned Parenthood للنساء ، في مقابل التمویل الفیدرالي .ریتشاردز
مذهولا من قبل كل من الزوجین غ ı التعلیم والتدریب المهني é واللاأخلاقیة .وكتبت "لقد شعرت وكأنها
رشوة ."من وصف ریتشاردز ، كان من الواضح أنه بغض النظر عن السرد الذي كانوا قد نسجوه حول

كونهم حماة لیبرالیین للرئیس كان خاطئًا.

تخطى ستیف بانون الكرات الافتتاحیة وذهب مع ستیفن میللر إلى مكتب بانون الجدید بالقرب من المكتب
البیضاوي .في البدایة ، كان هو وكوشنر یرغبان في إبقاء باب متصل بین مكاتبهما مفتوحًا .في مكتبه ، كتب
بانون جمیع وعود حملة ترامب على السبورة البیضاء ، كتذكیر دائم بما یجب القیام به .كانت خطته هي طرح
نقل سفارة الولایات المتحدة في إسرائیل إلى القدس - وعد لشیلدون أدیلسون ، الذي أعطى عشرین ملیون

دولار لشركة سوبر باك المؤیدة لترامب - في الیوم الأول .لكنه اشتكى فیما بعد من أنه عندما وصل إلى
مكتبه ، وجد مسودة لمذكرة مشتركة بین الوكالات زعمت أن التغییر سیؤدي إلى غضب في الشرق الأوسط
ویؤدي إلى أعمال شغب وانفجار في "الشارع العربي" ."من طلب هذا التقریر؟ "قال لمیلر" .إذا دخل هذا
الشيء في الواشنطن بوست ، نكون قد انتهینا ".أعاد المذكرة ، لكنه كان یخشى أن یعني وجودها تأخیر نقل
السفارة بضعة أشهر .وفقًا لمصدر قریب من J Street ، وهي مجموعة لیبرالیة موالیة لإسرائیل تدعو إلى

حل الدولتین في إسرائیل ، انتشرت شائعة بأن كوشنر أراد أن تؤخر المجموعة نقل السفارة - وأنهم ذهبوا
إلى الدولة قسم .وافترض البعض أن كوشنر كان یخشى أن رد فعل الفلسطینیین على تحرك السفارة سیؤدي

إلى تخریب خططه للسلام في الشرق الأوسط قبل أن یتمكن حتى من بدء المفاوضات .أراد أن تحدث هذه
الخطوة ، ولكن في لحظة أكثر ملاءمة .كان بانون غاضبًا ، وكان الجمیع یعرف ذلك.

كانت تلك الأیام القلیلة الأولى فوضویة بالنسبة للجمیع تقریبًا في الإدارة الجدیدة .سیكتشف راینس بریبوس
المحموم بسرعة أنه من المستحیل فرض أي نوع من النظام في هذا البیت الأبیض ، ویرجع ذلك إلى حد كبیر
إلى أن ترامب لم یكن یحب النظام .ما أحب ترامب هو أن یقاتل الناس أمامه ثم یتخذ قرارًا ، تمامًا مثلما اتخذ

قرارات مبكرة عندما قدم أطفاله صفقات ترخیص لمنظمة ترامب .هذا النوع من الخلل مكّن "العائم" مثل
كوشنر ، الذي كانت وظیفته غیر محددة ، من التفكیر في أي موضوع أمام ترامب وله تأثیر أكبر بكثیر مما

كان سیحصل علیه في التسلسل الهرمي من أعلى لأسفل.

اعتقد العدید من كبار العاملین في البیت الأبیض أن كوشنر تدخل في كل شيء ، مما أدى إلى لقبه غیر
الرسمي باعتباره "أمین كل شيء ."افترض غاري كوهن أنه بصفته مدیر المجلس الاقتصادي الوطني ،
فإنه سیتعامل مع الاتفاقیات التجاریة الأمریكیة ، لكنه لم یكن مسؤولاً عن كوشنر .وكثیرا ما شوهد لویس
فیدیجاراي ، الذي كان الآن وزیر الخارجیة المكسیكي ، في مكتب كوشنر ، وأخبر كوشنر الجمیع: "نحن

نحرز تقدما هائلا مع نافتا ، نحن متفقون على كل شيء ."تساءل شخصان سمعوا ذلك عما إذا كان كوشنر
یعرف أن اتفاقیة التجارة الحرة لأمیركا الشمالیة كانت اتفاقیة متعددة الصفحات ، وأن إعادة التفاوض علیها

ستشمل مفاوضات قانونیة مع ممثلي التجارة الأمریكیین.



كان هناك انتكاسة لمخطط كوشنر على الفور تقریبًا .خطط هو وفیدیجاراي لتقارب عام في البیت الأبیض بین
ترامب والرئیس المكسیكي إنریكي بیني نییتو بشأن التجارة وجدار ترامب الحدودي المقترح .تذكر أحد

الأشخاص أن الخطة كانت لحضور Pe ñ a Nieto إلى واشنطن ، ولدیهم احتفال كبیر في البیت الأبیض ،
ثم یسافر ترامب وآخرون إلى المكسیك ویفعلون الشيء نفسه هناك .قال كوشنر ، هذا الشخص ، "كان عالقًا

في غباء وظروف القول إن لدینا اتفاقًا أكثر من الاتفاق ."أدرك الناس في البیت الأبیض بسرعة أن كوشنر
كان مفوضًا ولیس رجلاً موجهًا بالتفاصیل ، وأنه كان أكثر اهتمامًا بالعناوین الرئیسیة من جوهر ما تلاه.

لم یكن أمام حیلة كوشنر فرصة .قال Pe ñ a Nieto علنًا أنه لن یدفع مقابل الجدار .كان Videgaray في
البیت الأبیض عندما رد ترامب ، حیث غرد: "إذا كانت المكسیك غیر راغبة في دفع ثمن الجدار الذي تشتد

Vanity Fair. الحاجة إلیه ، فسیكون من الأفضل إلغاء الاجتماع القادم ."كان كوشنر غاضبًا ، وفقًا لـ

كان فیدیجاراي یعرف كوهن جیدًا منذ سنوات عمله مع جولدمان ساكس (كان وزیر المالیة المكسیكي
آنذاك" .(أنا فقط أضیع وقتي تماما مع جارید ، ألیس كذلك؟ "سأل كوهن ، فأجاب: "لا أعرف ما إذا كنت

تضیع وقتك ، لكنك لن تنجز اتفاقیة تجاریة."

كان بریبوس محبطًا بشدة من معارضة كوشنر الراسخة لفكرة إلغاء قانون الرعایة بأسعار معقولة
 (Obamacare)، الذي وضعه على الطاولة في بدایة الإدارة من قبل صدیق بریبوس المتكلم رئیس

مجلس النواب بول رایان .لذا ، أیضًا ، لأسباب مختلفة تمامًا ، كان غاري كوهن .اتفق كوهن ، وهو
دیمقراطي ، مع كوشنر على أن إلغاء واستبدال أوباماكار بالطریقة التي أرادها الجمهوریون - من بین أمور

أخرى ، التراجع عن توسیع برنامج Medicaid وخفض الضرائب على الأغنیاء الذین ساعدوا في دفع
ثمنها - كان خطأ .لكنه اختلف تمامًا مع نهج كوشنر في إنشاء بدیل عملي .لاحظ هو وآخرون أن كوشنر ظل

یحاول إشراك أخیه الأصغر .كان یتفاخر "جوش یعرف عن هذا الموضوع أكثر من أي شخص آخر ."كان
یشیر إلى حقیقة أن جوش شارك في تأسیس شركة التأمین الصحي عبر الإنترنت ، أوسكار ، والتي كانت

تستند إلى :Obamacare یمكن شراؤها في بورصات الدولة التي أنشأها قانون الرعایة بأسعار
معقولة .عرف كوهن جوش ، لكنه اعتقد أنه سیكون من غیر المناسب تمامًا أن یكون كوشنر الأصغر في أي

مكان بالقرب من صیاغة مشروع قانون جدید للرعایة الصحیة) .نفى جارید محاولته إشراك أخیه في
السیاسة الصحیة). علم كوهن أن الإخوة كوشنر كان لدیهم ترتیب شراكة في كادر ، وهذا جعله یشك في

دوافع جارید في الرعایة الصحیة .كان تقییم أوسكار في الوقت الذي كان فیه البیت الأبیض یفكر في استبدال
 Obamacare 2.7ملیار دولار - أعلى من 666 فیفث أفینیو - مما یعني أنه إذا تراجع التشریع الجدید عن

 Obamacare، فقد یكون كارثیًا من الناحیة المالیة .أشار إلي أحد المقربین من الإخوة أنه "لا توجد
أصول أخرى [في عائلة كوشنر] تقترب [من أوسكار."[

لم یتحدث جوش أبدًا إلى كوهن حول ما یسمى بجهود الإلغاء والاستبدال .ومع ذلك ، تحدث كبیر مسؤولي
السیاسة والاستراتیجیات في جوش في أوسكار ، المستشار السابق لمدارس مدینة نیویورك جویل كلاین ،
(وتحدث) إلى كوهن حول هذا الموضوع ، لدرجة أن كوهن شعر بعدم الارتیاح .شعر أن كلاین كان یحاول

بشكل صارخ نحت الرعایة الصحیة بطریقة أفضل لأوسكار) .في رسالة برید إلكتروني ، قال كلاین أن كوهن
سألته عن آرائه ، "لقد عارضنا موقف الإدارة علنا   ، وكأي طرف مهتم آخر ، أردنا أن تُسمع آرائنا.("

كانت خطوة جارید التالیة ذات الأذنین هي جلب حزقیال إیمانویل ، عالم الأورام والأكادیمي الممیز ، وشقیق
وكیل المواهب آري وعمدة شیكاغو رام ، كمستشار مخصص .كانت أفكار إیمانویل أكثر رادیكالیة مما كانت
علیه أفكار أوباما .لم یكن هناك أي وسیلة لحشد الدعم الجمهوري .شعر كوهن أن جارید لم یكن ینظر إلى



التحدیات العملیة للغز الذي واجهوه: من خلال الخروج بنوع من مشروع القانون الذي یمكن أن یحصل على
أصوات .أعجب جارید بأسماء مشهورة.

في الجمعة الأولى من إدارة ترامب ، استضاف جارید وإیفانكا عشاء السبت الأول في واشنطن .بائع زهور
وحاخام ومقدم طعام شوهدوا یصلون إلى منزلهم الجدید قبل الضیوف البارزین: وزیر التجارة ویلبر روس

وزوجته هیلاري جیري روس .وزیر الخزانة ستیفن Mnuchin وله آنذاك فینك é ه، لویز
لینتون، كوهن دینا باول ؛ ومدیر البیت الأبیض للاتصالات الاستراتیجیة هوب هیكس .في الوقت الذي جلسوا

فیه جمیعًا لتناول الطعام ، أعلن البیت الأبیض عن أمر تنفیذي: حظر السفر لمدة 90 یومًا على المهاجرین
من سبع دول ذات غالبیة مسلمة - إیران والعراق ولیبیا والصومال والسودان وسوریا والیمن .كان هذا أحد
العناصر الموجودة في قائمة مهام لوحة بانون البیضاء .كان ستیفن میللر هو الشخص المسؤول عن تنفیذه

، والذي تم الحفاظ علیه سرا تحت حراسة مشددة .لم یكن من المفترض أن یسمع كوهن عن ذلك ، لكن
الكلمة انتشرت .كان كوهن قلقًا جدًا لدرجة أنه حاصر كوشنر في العشاء .قال له كوهن: "علیك أن

تتدخل" ."هل تعلم أننا نقوم بذلك؟ ألیس أجدادك مهاجرین؟ لأن ملكي " .أخبر كوشنر كوهن أنه لا یوجد
شيء یمكنه فعله - شعر ترامب بنفس القوة حول هذا الموضوع كما فعل میللر وبانون.

في البدایة ، بدا الأمر لكبار موظفي البیت الأبیض ، وكان كوشنر وإیفانكا مؤیدین لحظر السفر .ما كرهوه
كان رد الفعل علیه .غمرت المطارات في جمیع أنحاء البلاد بالمتظاهرین .أصبحت وسائل الإعلام السائدة

هائجًا .في اللیلة التي أعقبت الإعلان عن حظر السفر ، نشرت إیفانكا على إنستغرام صورة للزوجین مرتدین
الزي الأسود الكامل متوجهین إلى عشاء نادي ألفا ، وهو حدث سنوي حصري للنخبة السیاسیة .ارتدت ثوب

كارولینا هیریرا الفضي .أصبح إقران هذه الصورة بفتاة لاجئة ملفوفة في بطانیة حراریة فضیة وأصبح
الهاشتاج letthemeatc# میم.

بعد ذلك ، أخبرت إیفانكا والدها أن حظر السفر لن یجعله محبوبًا أبدًا وأنه بحاجة إلى إصلاحه .ربما ، بالنظر
إلى جمیع التعلیقات السیئة على الإنترنت عنها ، ما قصدته على الأرجح هو أنها بحاجة إلى أن تكون محبوبة

وأنه بحاجة إلى إصلاح ذلك .اقترحت عبور الممر سیاسیا ، "مصافحة" مع الدیمقراطیین لرفع أرقام
استطلاع ترامب .أخبرني مصدر أن بانون أصیب بالرعب .لم یأت بهذه الطریقة لیحبها ؛ ولم یعتقد أن

الوصول عبر الممر سیساعد ترامب أیضًا .وقال للرئیس: "لا یوجد شيء یمكنك فعله لتهدئة
[الدیمقراطیین" ."[ما علیك القیام به هو تحدید المربعات على ما وعدت به .ستحافظ على قاعدتك ، قم

بتوسیع ذلك خمسة بالمائة أخرى .سنفوز في [2020 في] انهیار أرضي." 

أخبر كوشنر أن ترامب فاز بسبب أجندته ، وكان علیهم الوفاء بوعود حملتهم إذا أرادوا إعادة انتخابه .رد
كوشنر بأن ترامب فاز لأنه كان ترامب.

بدأ بانون الآن بإخبار الحلفاء داخل وخارج البیت الأبیض أنه قلق من أن كوشنر لم یكن یؤمن بجوهر ما
قاموا بحملته .كان یخشى أنه لم یعد بإمكانهم أن یكونوا شركاء ، وأنه لا محالة ، كان في معركة سیاسیة

بالسكین مع جافانكا .كما شعر بریبوس بالإحباط الشدید بسبب معارضة الزوجین السیاسیة لأجندة
ترامب .لقد عارضوا كل أمر تنفیذي كان على لوحة بانون البیضاء وكل سیاسة شنها ترامب بشأنها: إلغاء

 Obamacare، والخروج من اتفاقیة باریس بشأن تغیر المناخ ، والهجرة ... وما إلى ذلك .تم الخلط التام
بین كاتي والش ، نائب بریبوس ، لأن وظیفتها كانت محاولة وضع اجتماعات على التقویم لدفع جدول

الأعمال ، وقد أخبرها بریبوس وبانون بالمضي قدمًا في الإلغاء والاستبدال وبأوامر تنفیذیة ، فقط لیقول
العكس تماما من قبل كوشنر .



لبضعة أشهر ، حصر كوشنر وبانون توترهما في الجدل أمام ترامب في المكتب البیضاوي .ولكن بعد مرور
بعض الوقت على ظهور بانون على غلاف مجلة التایم في  13فبرایر بعنوان " المعالج الكبیر "، قال

مصدران إنه ودخل كوشنر في حجة شرسة في غرفة مجلس الوزراء بالقرب من مكتب هوب هیكس .بدأ
الأمر عندما اكتشف بانون أن كوشنر كان یعقد اجتماعات سریة مع السیناتور لیندسي غراهام ودیك دوربین

حول) DACA العمل المؤجل لوصول الطفولة) ، برنامج عهد أوباما الذي سمح للمهاجرین الشباب الذین
قدموا إلى الولایات المتحدة وهم أطفال - ما یسمى الحالمون - للعیش والعمل في الولایات المتحدة تعهد
ترامب خلال حملته بأنه سینهي .DACA ولكن هنا كان كوشنر یدافع عن العكس تمامًا .وفقا لشخص

اعترف به بانون ، سأل بانون دقیقة خاصة مع كوشنر .عندما جلسوا على بعضهم البعض ، بدأ كوشنر ،
وفقًا لذكریات هذا الشخص ، بهدوء ، "لقد كنا شركاء رائعین في الحملة ، وكما تعلم ، لقد قمت بعمل

رائع .لكن ، كما تعلمون ، نفسك بعیدة عن السیطرة ؛ ترید أن تكون سیدًا في الدمى "، في إشارة إلى غلاف
مجلة تایم .

قال بانون: "جارید ، لا علاقة له بذلك" ."هذا كل شيء عن جدول الأعمال .لقد وصلنا إلى هنا لأن هذه
الحركة لدیها أشیاء معینة یجب علیها القیام بها ، وجسد ترامب ذلك .وما ترید القیام به بعیدًا جدًا" ... 

كان هذا نهایة المناقشة المدنیة ، كان بانون یخبر أحد المقربین" .نبدأ بالصراخ على بعضنا البعض .كنت
أرى تغییر سلوكه تمامًا .یذهب من ولد صغیر إلى مثل هذا الشیطان اللعین .لم أكن لطیفًا أیضًا" .

لم یكن هناك أمل في التقارب بعد ذلك .تم إغلاق الباب بین مكاتبهم.

بالنسبة لبانون والشعبویین ، فإن محاربة إیفانكا ستكون أصعب من محاربة كوشنر .كانت علاقتها مع والدها
ضیقة للغایة لدرجة أنه كان من المستحیل تقریبًا على الغرباء التدخل .لاحظ العدید من الأشخاص أنها كانت

تتجول بانتظام في المكتب البیضاوي ، وغالبًا ما یكون مع طفل صغیر ، ویتحدث إلى ترامب بصوت
غنائي .كان یطلق علیها "طفل" أو یربت علیها في الأسفل .في بعض الأحیان كان یوقف ما كان یفعله

لجوجل عندما غادرت الغرفة" .ألا تبدو رائعة؟ "سیقول للآخرین في الغرفة .أخبرني أحد الأشخاص أنه
وجد شیئًا حول المرض الدینامیكي.

لكن علاقتهما كانت أیضًا أكثر تعقیدًا مما یمكن لأي شخص فهمه .من حین لآخر جدًا ، أحرج ترامب إیفانكا ،
وأظهر عمداً كبار موظفي البیت الأبیض - ولها - حدود جهودها الوقحة للتلاعب به .كان من الواضح أنه

كان یعتقد في بعض الأحیان أنها بحاجة إلى تذكیر علني بمن المسؤول .أحد الأمثلة حدث في أوائل فبرایر ،
عندما زار السفیر الصیني ، كوي تیانكاي ، البیت الأبیض ، وسقط في كوشنر .بدورها ، اصطحبت إیفانكا

ابنتها أرابیلا إلى حفلة رأس السنة القمریة الجدیدة في السفارة الصینیة في واشنطن .في حین زعمت إیفانكا
أنها لا علاقة لها بأعمالها ، كانت العلامة التجاریة في حاجة ماسة إلى السوق الصینیة لدعم الأعمال
التجاریة .أخبرني مسؤول سابق في البیت الأبیض أنه یشتبه في أن مغازلة إیفانكا لمسؤولي الحكومة

الصینیة لها علاقة بحقیقة أن المبیعات في الولایات المتحدة عانت من نكسة .نوردستروم ، نیمان ماركوس ،
وتجار التجزئة الآخرین قد أسقطوا علامتها التجاریة بعد الافتتاح .سارع والدها بتغرید رد عندما حدث ذلك:

"لقد تم معاملة ابنتي إیفانكا بشكل غیر عادل من قبل @ نوردستروم .إنها شخص عظیم - تدفعني دائمًا لفعل
الشيء الصحیح !رهیب"!

في 9 فبرایر ، قالت مستشارة الرئیس كیلیان كونواي في مقابلة مع  Fox & Friends، "اذهب واشتري
أشیاء إیفانكا. ... سأقدم إعلانًا تجاریًا مجانیًا هنا: اذهب وشرائه الیوم ، الجمیع ؛ یمكنك العثور علیها على



الانترنت ".لقد كسر هذا بوضوح قاعدة الأخلاقیات التي تنص على أن الموظف الفیدرالي لا یمكنه استخدام
المناصب العامة للمصادقة على المنتج .كان البیت الأبیض قد نصح كونواي رسمیاً بهذه الخطوة من المبیعات

، لكن بدلاً من تهدئة كونواي ، عانت إیفانكا من الانهیار .لقد كانت محرجة بسبب غموض كونواي .یتذكر
أحد المصادر ، "غضبت إیفانكا حقًا .اقتحمت مكتب [ترامب.[

أمام أشخاص آخرین ، قام ترامب بتفریغ ابنته بسرعة: "العسل ، أنت تبیع الأحذیة .هدء من روعك".

في 13 فبرایر ، حضرت إیفانكا مائدة مستدیرة تضم اثنتي عشرة رائدة أعمال مع ترامب ورئیس الوزراء
الكندي جاستن ترودو .كانت هذه أول مشاركة واضحة لها في السیاسة ، وقد قادها مستشارها دینا باول .بدا

الإفطار ناجحًا - بدا أن إیفانكا وترودو أقاما علاقة ، وإن كان ذلك سیثیر النمیمة في البیت الأبیض .كانت
هناك نكات بأن لدیها "سحق" على رئیس الوزراء الكندي الوسیم.

كانت المائدة المستدیرة أیضًا مناسبة تكتیكیة جیدة مع موقف سیاسة إیفانكا ، التي تم الإعلان عنها خلال
الحملة ، بأن الائتمان الضریبي للأطفال یحتاج إلى التوسع إلى ما یتجاوز ألف دولار لكل طفل .كانت مشكلة

موقفها أنه لم یكن الجمهوري .أحبّت كوهن الفكرة لكنها حاولت أن تشرح لها أنه سیكون من الصعب
الحصول على عدد كافٍ من الأصوات في الكونجرس .قیل في البیت الأبیض إن إیفانكا "لن تتخلى عن

أفكارها ."اعتبرت بعض أفكار إیفانكا "مجنونة" لدرجة أن مكاتبها كانت تُلقب بـ - "HABI" منزل جمیع
الأفكار السیئة.

لم یكن من المفید أن تتمتع إیفانكا بسمعة الطیران .كما لوحظت أنها كانت ترتدي زي مصمم جدید كل یوم
وجاءت في وقت متأخر ، في الساعة 10 صباحًا ، وعادةً ما یتم عمل الشعر والماكیاج بشكل احترافي .في

بعض الأحیان تغیر ملابسها ثلاث مرات في الیوم .كانت أیضًا لافتة للانتباه .جلست إلى جانب المستشارة
الألمانیة أنجیلا میركل في اجتماع حول التدریب المهني خلال زیارة میركل إلى البیت الأبیض في مارس ،

وهي خطوة تعرضت لانتقادات شدیدة بشأنها .وكتبت آني كارني من بولیتیكو أن هذه اللفتة الجریئة "رفعت
في الأساس أحد أفراد الأسرة من دون خبرة سیاسیة إلى مستوى القائد الأكثر أهمیة في أوروبا."

وكانت القضیة الأخرى هي العدد الرائع من الإجازات التي أخذتها جافانكا - غالبًا في أوقات الأزمات .في
أواخر شهر مارس ، كما كان البیت الأبیض - الذي أقر مشروع قانون للإلغاء والاستبدال مشتعلاً على

أرضیة مجلس النواب - أول كارثة تشریعیة للإدارة الجدیدة - كان الزوجان یتزلجان في أسبن .لاحظ أحد
المسؤولین الحكومیین السابقین أن عقلیتهم شعرت بأنها تستحق بشكل غیر عادي" .إنه المفهوم برمته أن"

أنماط حیاتنا لا یجب أن تتغیر لمجرد أننا نعمل في الحكومة. ... دافع الضرائب الأمریكي مدین لنا." 

اعتقد بانون أنهم یهربون من المعارك السیاسیة .وقال للناس "في أي وقت تحدث أزمة ، یتلاشى ."حتى
ترامب أخبره أنه كان غاضبًا من غیابهم الكبیر .یعتقد شخص آخر رفیع المستوى أن عطلاتهم كانت هبة من

السماء .قال هذا الشخص: "كان من الأفضل دائمًا رحیلهم" ."لقد أحببناها".

في 13 فبرایر ، استقال الجنرال المفضل لدى إیفانكا ، مایكل فلین ، ظاهریًا لأنه كذب على نائب الرئیس مایك
بنس حول ما إذا كان قد ناقش العقوبات الأمریكیة مع السفیر الروسي سیرجي كیسلیاك .وسائل الإعلام طلب

الآن من آخر فلین قد اجتمع مع وأین ومتى، ولكن بقي كوشنر الهدوء حول له لقاءات مع كیسلیاك (واحد
كان مع فلین) ومع سیرجيGorkov ، المصرفي الروسي .ولم تذكر نماذج التصاریح الأمنیة الأولیة ، التي
تم تقدیمها في 18 ینایر / كانون الثاني ، هذه الاجتماعات - أو ، في هذا الصدد ، أي اجتماعات كان لدیه مع

ً ً



كبار الشخصیات الأخرى التي تحدث معها سراً .ولم یذكر شیئًا لقاءه مع المحامیة المرتبطة بالكرملین ناتالیا
فیسلنیتسكایا مع دون جونیور وبول مانافورت في برج ترامب .تم ترك قسم "جهات الاتصال الأجنبیة" في

نموذجه فارغًا) .قال محامیه جیمي غوریلیك في وقت لاحق إن الأوراق "تم تقدیمها قبل الأوان(".

كل هذا سیكون على خلفیة التحقیقات في التدخل الروسي في الانتخابات الرئاسیة لعام 2016 التي أجرتها
لجان المخابرات بمجلس النواب والشیوخ ومكتب التحقیقات الفدرالي .خلال جلسة استماع للجنة المخابرات

بمجلس النواب في مارس / آذار ، أكد جیمس كومي ، مدیر مكتب التحقیقات الفدرالي ، أن المكتب یجري
تحقیقاً في ما إذا كانت حملة ترامب تنسق مع روسیا للتأثیر على الانتخابات .في الشهر نفسه ، كشفت

صحیفة نیویورك تایمز قصص اجتماعات كوشنر مع كیسلیاك وجوركوف .سیحاول كوشنر تفسیرها على
أنها غیر ضارة ، ولكن كما كتب ویلیام سالیتان لـ  Slateفي ذلك الوقت ، أصبح من الواضح الآن أن

كوشنر غیر قادر على الشفافیة" .فلین ، جلسات ، كوشنر ... هذا البیت الأبیض لا یقول الحقیقة أبداً  ".

في مارس ، حذر بیل بریستاب ، مساعد مدیر مكتب التحقیقات الفدرالي المسؤول عن قسم مكافحة التجسس
، كوشنر من أنه ینظر إلیه على أنه هدف للتأثیر من قبل عملاء من عدة دول - بما في ذلك روسیا والصین

وإسرائیل .في تقاریر المخابرات التي تلقاها كوشنر بفضل تصریحه الأمني   المؤقت ، كان هناك "ثرثرة"
حول كیفیة "التلاعب أو الاستفادة من كوشنر" بسبب حاجة شركة عائلته لسداد القرض الضخم المستحق

في 666 الجادة الخامسة ویرجع ذلك جزئیا كان غ ï هاء وعدیم الخبرة في السیاسة الخارجیة.

تجاهل كوشنر تحذیر بریستاب ، وبدلاً من التراجع ، قام بتصعید تصرفه الرسمي الفردي .في 14 مارس ، تم
استقبال نائب ولي العهد السعودي (وولي العهد الذي سیصبح قریبًا (،  MBS، في البیت الأبیض على
مأدبة غداء حضرها ترامب وكوشنر وبنس وبانون وبریبوس واستبدال فلین كمستشار للأمن القومي .،

 HRماكماستر .لم یُسمع عن مسؤول أجنبي آخر غیر رئیس دولة بهذه الطریقة ، ولكن تم تقدیم MBS و
 Kushnerبالفعل ، وكان كوشنر یمارس الضغط بقوة نیابة عن الأمیر في البیت الأبیض .یحتاج الرجلان

لبعضهما البعض MBS .، الذي كان في أوائل الثلاثینات من عمره ، أراد إصلاح النموذج الاقتصادي لبلاده
، الذي سینفد نفطه في غضون عشرین عامًا تقریبًا ، وبدایة أراد إدراج أسهم شركة أرامكو ، شركة النفط

الحكومیة السعودیة ، في بورصة نیویورك .رأى كوشنر أن التحالف مع MBS هو مفتاح خطته للسلام في
الشرق الأوسط في توفیر التمویل للفلسطینیین وتحیید إیران ، التي مولت حماس وحزب االله ، كلاهما عدوین

لإسرائیل .كما دار نقاش حول صفقة أسلحة أمریكیة مربحة ، مع رغبة السعودیین في شراء ملیارات من
المعدات والخدمات الدفاعیة .بعد هذا الغداء ، تم التواصل بین الأمرین ، كما سیتم تسمیتهما ، بانتظام على

 WhatsApp.خدمة الرسائل المشفرة

عندما انضمت إیفانكا رسمیًا إلى البیت الأبیض في مارس / آذار كمستشارة غیر مأجورة للرئیس ، تم وضع
أصولها في صندوق یشرف علیه أقارب كوشنر ، لكنها ظلت المستفید الوحید .قبل یوم واحد من انضمامها ،

تقدمت إحدى شركاتها أیضًا بطلب للحصول على أربعة عشر علامة تجاریة في الصین .في 6 أبریل ، في
نفس الیوم الذي استضافت فیه ترامب الرئیس الصیني شي جین بینغ في مار ألاغو ، تلقت علامتها التجاریة
موافقة مؤقتة لثلاث علامات تجاریة جدیدة في الصین ، مما تسبب في انتقادات واسعة النطاق .بدا الأمر كما

لو أنها استغرقت أقل من شهر للحصول علیها .عادة یستغرق الأمر أكثر من عام.

على الرغم من أن حساباتهم المصرفیة كانت تتضخم ، إلا أن جافانكا كانت تكره كل الاهتمام السلبي الذي
كانت تجتذبه ترتیباتها المالیة غیر التقلیدیة ، ووجدوا أنه من الضروري جذب الإعلام .فوجئ بانون بالسیر



إلى المكتب البیضاوي ذات یوم لیجد ماجي هابرمان من نیویورك تایمز جالسة مع إیفانكا في غرفة الطعام
الصغیرة للرئیس .على الأقل ، كان یریح نفسه ، كان هابرمان یبدو منیعًا تجاه الإطراء من الابنة الأولى.

حقق بانون انتصارًا طفیفًا ضد جافانكا في 15 مارس ، الذكرى 250 لمیلاد الرئیس الأمریكي السابع ، أندرو
جاكسون .كان جاكسون جنرالاً وشعبویًا ومالكًا للعبید حارب عدة مبارزات ، وكان الجمیع في البیت الأبیض

یعلمون أن بانون كان "مهووسًا" بالتوازي بین جاكسون وترامب: "لقد كان رجلاً رجلاً .كان لدیه زوجة
فتاة سیئة ." أحب ترامب سماع علاقته .كانت صورة جاكسون معلقة بالقرب من مكتب ترامب في المكتب

البیضاوي .كان من المعروف على نطاق واسع أن بانون خطط لترامب لزیارة مزرعة جاكسون ، الإرمیتاج
، في تینیسي ، في عید میلاد جاكسون وإقامة تجمع في ناشفیل في تلك اللیلة .ولكن ، وفقًا لمصادر البیت

الأبیض ، قبل وقت قصیر من الزیارة ، سأله ترامب عما إذا كان بإمكانهم الذهاب في الیوم التالي .قال بانون
، طبقاً لنفس المصادر ، "لا على الإطلاق" ."أنت إما في عید میلاد 250 أو أنك لست كذلك ".اتضح أن
إیفانكا كانت لدیها تذاكر لحفل توني الموسیقي الحائز على جائزة توني من بالخارج وأرادت الذهاب مع

جاستن ترودو وزوجته صوفي إلى جانب كوشنر وترامب ومیلانیا.

أعطى بانون ترامب قائمة الأسباب التي جعلته یعتقد أنها فكرة "غبیة ."أولاً ، ذهب بنس للتو
لرؤیة هامیلتون واستهجن من قبل الجمهور وتوبیخ من قبل الممثلین .ثانیًا ، "لا یمكنك الخروج" ، حذر

بانون ترامب" .إذا كنت ترید وقتًا في الجحیم ، اجلس في مقعد مسرح صغیر وشعر أنك محاصر أثناء
صرخاتك ."ثالثًا - وأولاً ، في الواقع ، في ذهن بانون - كانت المسرحیة معارضة تمامًا لسیاسة ترامب

المتعلقة بالهجرة" .السبب في أن الجمیع یحب هذا العرض هو أنه مسرحي موسیقي ضد ترامب ، لأنه عناق
جماعي في النهایة حول مدى جودة الحدود المفتوحة والهجرة - كیف نحب بعضنا البعض حقًا بعد 11

سبتمبر ، ألیس كذلك؟"

قال بانون بشكل أساسي ، لدیك خیار: "جاكسون أو ترودو .هل تمزح معي؟ هذا لیس خیارًا حتى" .

نظر ترامب إلى إیفانكا: "مرحبًا حبیبتي .أعتقد أن ستیف محق .أعتقد أن جاكسون هو رجلي " .ذهب إلى
الإرمیتاج .ذهبت إیفانكا إلى المسرحیة الموسیقیة.

في أبریل ، استأجرت إیفانكا وكوشنر دعایة ، جوش رافیل ، الذین عرفوا من نیویورك .كان یعتبر دعایة
ممتازة ، لكن توظیفه لم یفعل الكثیر لتحبیب جافانكا لزملائهم .لم یكن لدى أي شخص آخر في موظفي البیت

الأبیض موظف علاقات عامة مكرس لهم.

كان لرافیل وظیفة مستحیلة .في هذا البیت الأبیض المتسرب للغایة ، كان الجمیع على علم بأن العدید من
زملاء جافانكا وجدوا لهم ممل ومتغطرسین .سرعان ما ثبت أنه بالنسبة لبعض الناس ، كان أسوأ شيء
یمكن أن یحدث في یومهم في البیت الأبیض هو مقاطعة إیفانكا .قال لي أحد الأشخاص: "إنها تمشي في

غرفة والجمیع مثل ،" آه ، علینا أن نتعامل مع هذا الآن؟" " من الأفضل أن یكون لي ابتسامة جیدة عندما
ألوح بها ".ووصف مسؤول آخر كبیر سابق في البیت الأبیض ساخرًا حیاة كوشنر وإیفانكا في نیویورك في

وقت سابق ، حیث لم یضطروا أبدًا إلى العمل من أجل شيء ما: "إنهم یعملون لساعات طویلة في مكاتبهم
الرخامیة الجمیلة مع سائقیهم."

في 27 مارس ، ذكرت صحیفة نیویورك تایمز أن لجنة المخابرات بمجلس الشیوخ أرادت استجواب كوشنر
حول اجتماعاته مع الروس خلال الفترة الانتقالیة .وقد كشفت القصة أنباء اجتماعه مع سیرجي غوركوف ،

ً



واضطر هوب هیكس أیضًا للإجابة على الأسئلة حول سبب عدم ذكر كوشنر لقاءاته مع سیرجي كیسلیاك
لكبار زملائه في البیت الأبیض أثناء المحادثات حول إقالة مایكل فلین .وقالت إن هذه الاجتماعات كانت

عادیة وغیر ذات أهمیة.

تبادل كوشنر رسائل البرید الإلكتروني مع غاري غینسبرغ ، نائب الرئیس التنفیذي لشركة تایم وورنر ،
وأصر على أن CNN ، المملوكة لقسم من شركته ، بحاجة إلى التوقف عن تغطیة التحقیق الروسي .شعر
جینسبیرغ ، الذي التقى بكوشنر في البیت الأبیض في وقت مبكر من الإدارة لمدة "ساعة غریبة للغایة" ،

حیث دمر كوشنر تغطیة ترامب لشبكة CNN ، شعرت رسائل كوشنر الإلكترونیة بوجود أكاذیب صارخة
حول أنشطة كوشنر .قال جینسبیرغ للناس: "لقد توقفت للتو عن التحدث إلیه ."في نوفمبر / تشرین الثاني

، رفعت وزارة العدل دعوى قضائیة لمنع اندماج تایم وورنر مع AT&T ، قائلة إن ذلك سیكون سیئًا
للمستهلكین .شعر جینسبرغ بأنه متأكد من أنه یعرف لماذا: "هذه الدعوى قضائیة بنسبة ٪100

كوشنر) ."في النهایة ، فشلت الدعوى(.

في أواخر مارس ، كان لدى كوشنر أخبار أفضل لیعلنها: إنه سیقود مكتب البیت الأبیض للابتكار الأمریكي -
مجموعة من المسؤولین وقادة الأعمال الذین سیبتكرون طرقًا لجعل الحكومة أكثر كفاءة .وأوضح كوشنر أن

"الحكومة یجب أن تدار مثل شركة أمریكیة عظیمة ."كان بانون غاضبا .ورأى أن الفكرة برمتها كانت
امتدادًا للمائدة المستدیرة للتكنولوجیا خلال الفترة الانتقالیة: مثال على "رأسمالیة المحسوبیة" ، وكان

كوشنر وإیفانكا من جماعات الضغط" .لقد كانت جبهة ،" اقتحم بانون أي شخص یستمع ، "لجارید للتسكع
مع [الرئیس التنفیذي لشركة آبل] تیم كوك ... ولوید بلانكفین ."كان بلانكفین آنذاك الرئیس التنفیذي لشركة
 Goldman Sachs، التي كانت مستثمرًا في Cadre ، شركة Kushner المبتدئة في مجال الاستثمار
العقاري التي أسسها شقیقه ، والتي لم یبتعد عنها Kushner ، وهو ترتیب من شأنه أن یدقق في مراقبة
مراقبي الأخلاقیات .لم یكن من المفترض أن یجتمع كوشنر في البیت الأبیض مع أحد مستثمري كادر ، إذا

أراد تجنب ظهور تضارب في المصالح) .لم یتم ذكر حصته في Cadre في نموذج الإفصاح المالي الخاص
به ؛ وبدلاً من ذلك ، سیُجبر Gorelick لاحقًا على التفسیر ، وقد تم وضعه كجزء من .BFPS ستقول
استمارة التحدیث أنه تراجع عن المشاكل المتعلقة بالكادري.) في في 14 أبریل ، أُعلن أن سجلات زوار

البیت الأبیض ستبقى مغلقة .وقال مایك دوبكي مدیر اتصالات البیت الأبیض في ذلك الوقت إن السبب
الرسمي هو "مخاطر الأمن القومي الخطیرة والمخاوف المتعلقة بالخصوصیة لمئات الآلاف من الزوار

سنویًا ."

شعر بانون واثنین آخرین من كبار المسؤولین في البیت الأبیض على یقین من أن التوجیه جاء من كوشنر ،
الذین لم یرغبوا في كشف شبكته المحمومة .أخبر ترامب السكرتیر الصحفي شون سبایسر أنه لم یتدخل

حتى. "ما الذي فعلتموه یا رفاق ولماذا؟ "سأل ترامب دوبكي عند معرفته بذلك .أخبر بانون بریبوس أنه
یرید الرؤیة جزئیاً لأنه كان سیفاجئ الكثیر من الناس الذین اعتبروه عنصریًا لمعرفة أنه سیلتقي مع كل من

الجماعات السوداء والنقابات .لكن بانون تم إلغاؤه ، ولم یتضح على الفور له - أو لسبایسر - من قبل
من .كان بریبوس یخبر الناس أن التوجیه لم یأت منه ، لكنه لم یوقفه .لم یكن یرید محاربة كوشنر حول

قضایا لم یعتبرها ذات أولویة .كان أكثر قلقا بشأن جدول الأعمال.

في نهایة مارس ، استقالت نائبة بریبوس ، كاتي والش .أصبحت وظیفتها لا یمكن الدفاع عنها لأنها على
الرغم من أنها كانت نائبة لرئیس موظفي البیت الأبیض ، إلا أنها شعرت بإحباط مستمر من قبل كوشنر .لكن
بانون سمع أن جافانكا (لم یكن متأكدًا من النصف) أظهر لترامب منشورًا على مدونة من قبل الناشط الیمیني



وقزم تشارلز "تشاك" جونسون الذي زعم أن والش كان یتسرب .كان من المفاجئ أن یقرأه ترامب .سأل
بانون مدیر موظفي البیت الأبیض جوني دیستیفانو ، "من أعطى هذا لترامب؟ "الجواب: جافانكا.

في 5 أبریل ، ظهرت إیفانكا على  CBS This Morningمع Gayle King واستجابت للاقتراح ، الذي
قدم في حلقة أخیرة من  Saturday Night Live، بأنها كانت "متواطئة" في الإجراءات الصارمة

لوالدها) .لعبت الممثلة سكارلیت جوهانسون دور إیفانكا في الرسم التخطیطي). "إذا كان التواطؤ هو الرغبة
في أن تكون قوة من أجل الخیر وأن یكون لها تأثیر إیجابي ، فأنا متواطئة ."وعن التزام الصمت ، قالت ،

"أود أن لا أخلط بین عدم التندید العلني والصمت .أعتقد أن هناك عدة طرق لإسماع صوتك ... عندما أختلف
مع والدي ، فهو یعرف ذلك .وأنا أعبر عن نفسي بصراحة تامة" .

تطرق كینغ إلى موضوع الصراعات المالیة المحتملة لإیفانكا .صدت إیفانكا إلى الوراء ، مدعیة عدم وجود
مصلحة في "كسب المال ."تم الإبلاغ قبل یوم واحد فقط أن الإفصاح المالي لكوشنر أظهر أن حصة إیفانكا
البالغة 7 في المائة في فندق ترامب الدولي في واشنطن العاصمة ، تبلغ قیمتها بین خمسة ملایین وخمسة

وعشرین ملیون دولار.

حتى عندما حاولت إیفانكا تحسین صورتها ، وجد بانون أنه یحترمها من بعض النواحي .شعر أن إیفانكا
كانت تحاول على الأقل حمایة والدها .أخبرت بانون زملائها أنها شعرت بأنها مضللة في الطریقة التي

حاولت القیام بها ، لكنه فهم من أین أتت وأعجب بها .هو أیضا لدیه ابنة .ما شعر به - وغیره من موظفي
البیت الأبیض - كان مزعجًا هو رغبة إیفانكا في الحصول علیه في كلا الاتجاهین: أرادت أن تؤخذ على

محمل الجد كعضو في موظفي البیت الأبیض ولكنها تتوقع أیضًا أن تُعامل باحترام أكبر ، مثل الابنة الأولى. 

لقد وصل الغطرسة إلى بانون .مثلما انفجر مع زوجها ، دخل بانون في الأمر مع إیفانكا .أولاً كان هناك
مشهد أمام بریبوس ، حیث مزق بانون إیفانكا: "أدرك ، تمامًا كما تحبني ابنتي ، فأنت تحب والدك ، وأنت

تدعمه كثیرًا وهذا رائع .ولكن بصفتك موظفًا ، فأنت مجرد موظف آخر هنا في البیت الأبیض ولا تعرف ماذا
تفعل" .

ردت إیفانكا قائلة: "لن أكون مجرد موظف آخر .أنا الابنة الأولى." 

جاءت معركة ملحمیة أخرى بین بانون / إیفانكا عندما كان بانون في غرفة الطعام في المكتب البیضاوي
بینما كان ترامب یشاهد التلفاز ویتناول غداءه .الطریقة التي سمع بها المطلعون على البیت الأبیض ذلك -

وسمعوا ، سمعوا - دخلت إیفانكا ، مدعیة أن بانون سرب خطة حرب HR McMaster لأفغانستان .بانون
، وفقا لأشخاص تحدث إلیهم بعد ذلك ، قال بشكل معتدل ، "لا ، لقد تسربت من قبل ماكماستر لأنهم یریدون
التأكد من حدوث ذلك) ".عارض ترامب فكرة ماكماستر بإضافة قوات ؛ أراد الانسحاب. وكذلك فعل بانون.)

"من الواضح ."وفقًا لمصادر متعددة ، تصاعدت المحادثة بسرعة:

إیفانكا: "لا ، أنت المتسرب."

بانون: أنت أكبر متسرب في هذا المكان .أنت تتسرب طوال الوقت" .

إیفانكا: "لا أعرف أي شخص في الصحافة .لن أعرف حتى لمن أتصل" .

بانون: "الجمیع یعرف أنك تتسرب .تقضي أنت وجارید طوال الیوم في تسریب الناس" .

إیفانكا: "أنت كاذب .كل ما یخرج من فمك هو كذبة." 



بانون: "اذهب وضاجع نفسك. أنت لست شیئا".

ترامب ، یقرأ المقالة الإخباریة المسیئة: "مهلاً ، عزیزي ، أعتقد أن ستیف محق في هذا .أعتقد أنهم سربوه
لیجعلني أبدو سیئًا" .

اعتقد بانون أنه سیتم طرده على الفور .لقد صُدم - وأعجب - بموقف ترامب الحزین تجاه إیفانكا في تلك
الحالة .لكنه تعلم شیئًا مهمًا: مثلما أحب ترامب ابنته وكره أن یقول لها لا ، لم یكن دائمًا تحت سیطرتها.

 
 

الفصل الثالث عشر

أنبانج بانج
الرئیس لیس لدیه زوار غریبین حقا .كان لدى جارید زوار غریبین" .

 -مسؤول البیت الأبیض الكبیر

كان تشارلي وجوش كوشنر حاضرین لأداء الیمین جارید كوشنر كمستشار أول لرئیس الولایات المتحدة في
22 ینایر 2017. وعندما عاد تشارلي إلى نیوجیرسي ، عرض صور آلان هامر لأحفاده في المكتب

البیضاوي وأبناؤه یسیرون في قاعات السكن في البیت الأبیض .تشكّل جارید وجوش معًا تحت صورة جون
ف.كینیدي ، معبودهما .لطالما قال تشارلي أن كوشنر سیكونون كنیدي یهود - وهم هنا !قال هامر: "لقد
كان فخورًا للغایة بجارید ."ما زال الأب والابن یتحدثان كل یوم عبر الهاتف .نظرًا لأن جارید قد قام فقط
بتصفیة محدودة من شركات كوشنر ، فإن ما كان یحدث مع القرض في 666 فیفث أفینیو وبقیة المحفظة

یجب أن یظل ذو أهمیة قصوى بالنسبة له .كانت الإمبراطوریة التي سیعود إلیها عندما انتهى بواشنطن
العاصمة ذات أهمیة متساویة ، كان ما یهم والده الحبیب.

كانت بعض اجتماعاته في البیت الأبیض خلال الأشهر الأولى للإدارة مع أشخاص في وضع یمكنهم من
مساعدة والده ، وهو نوع من الأشخاص وصفهم ستیف بانون بالرأسمالیین المحسوبین .ومن بین زوار

كوشنر في البیت الأبیض مایكل كوربات ، الرئیس التنفیذي لشركة Citigroup ، وجوش هاریس
، مؤسس شركة Apollo Global Management ، الذین أراد كوشنر توظیفهم بعد انتخابات 2016
لإدارة مكتب ترامب للإدارة والمیزانیة .عمل هاریس أیضًا في المجلس الاستشاري الرئاسي للبنیة التحتیة
الذي دافع عنه كوشنر ، والذي اعتقد بانون أنه لم یحقق سوى القلیل .ما لم یكن بانون یعرفه حتى عندما

كان یشكو من هذا التبذیر من الوقت هو أنه في مارس 2017 ، قامت سیتي جروب بإعارة شركات كوشنر
325 ملیون دولار لتمویل الرهن العقاري على مباني المكاتب في بروكلین .في وقت لاحق من ذلك العام ،
أقرض أبولو الشركة 184 ملیون دولار لإعادة تمویل الرهن العقاري على ناطحة سحاب في شیكاغو .تم

ربط النقاط فقط بین اجتماعات كوشنر بالبیت الأبیض والصفقات مع شركات كوشنر بعد ذلك بعام ، قبل وقت
قصیر من إصرار جون كیلي ، رئیس موظفي البیت الأبیض الجدید ، على وجود مستوى من الشفافیة في

سجلات البیت الأبیض ، والتي بدأت في صدر في أبریل 2018.

https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml
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عندما كشفت صحیفة نیویورك تایمز قصة اجتماعات كوشنر في 2018 ، نقلت عن دون فوكس ، القائم
بأعمال مدیر مكتب أخلاقیات الحكومة لمدة عامین في إدارة أوباما ومستشارها العام لمدة خمس سنوات .قبل

ذلك ، كان فوكس محامیًا للقوات الجویة والبحریة عبر الإدارات الجمهوریة والدیمقراطیة على مدى ثلاثة
عقود .وقال: "هذا هو السبب في أن كبار المسؤولین الحكومیین ، طالما لدي أي خبرة ، لا یحتفظون بأي
مصالح تجاریة خارجیة نشطة" ."إن ظهور تضارب المصالح هو ببساطة عظیم للغایة ".السیناتور جون
ماكین شاهد قصة القروض على شاشة التلفزیون خلال فترة استراحة بین جلسات العلاج لسرطان دماغه
النهائي .لم یعجبه أبدًا كوشنر - اعتبره "نقطة انطلاق" - والآن صُعق .سأل مستشاره ریك دیفیس بلاغیاً:

"یا إلهي ، كیف یمكنك أن تدخل الناس إلى البیت الأبیض ثم تحصل على قرض؟"

لكن هذه الصفقات كانت مجرد عیب صغیر في سلسلة من السلوك المشكوك فیه من قبل كوشنر لم یكن
سیتحمله أي منزل أبیض آخر .على رأس دفع كوشنر المستمر لأخیه ومعرفة جوش للرعایة الصحیة ، كانت

هناك اتصالاته مع مایكل فاسیتیلي .وتولت فاسیتیلي لجنة الاستثمار الخاصة بمنصة التكنولوجیا العقاریة
لإخوان كوشنر ، كادر ، كرئیس لمجلس إدارتها وكبیر مستشاریها عندما ذهب جارید إلى البیت

الأبیض .ومن بین مستثمري كادر جولدمان ساكس (جامدة فاشیتیلي) وجاك ما المؤسس المشارك في علي
بابا وجوش ثرایف كابیتال .لكن أحد مستثمري كادر أخبرني أنه مندهش من اكتشاف أنه بعد الانتخابات ، ظل
جارید وفاسیتیلي على اتصال بشأن الشركة ، التي لم یجرها جارید) .اعترض فاسیتیلي على هذا ، قائلاً إنه

"تعمد الابتعاد عن جارید"). شعر هذا المستثمر أن أي اتصال من هذا القبیل لیس أخلاقیاً .عرف هذا
الشخص أن جارید یعتبر كادر لدیه إمكانات هائلة .قال في مراحله الأولى: "هذا ما سیجعلنا جمیعاً أصحاب

الملیارات ".كان فاسیتیلي یحث جارید على التنازل عن حصته في كادر ، لأنه یعتقد (بشكل صحیح) أن
منصب جارید الجدید سیكون عائقاً أمام زیادة الاستثمار الأجنبي .لكن جارید كان مترددًا.

وفي الوقت نفسه ، فإن الشروط المقترحة لصفقة كوشنرز مع شركة التأمین الصینیة Anbang مقابل 666
خامسًا ، وفقًا لـ  Bloomberg، ستقدر المبنى عند 2.85 ملیار دولار .كان الرقم یبدو باهظًا جدًا - على
الأقل ضعف القیمة الحقیقیة للعقار ، وفقًا لخبیر عقاري .بعد أن ذكرت بلومبرج أن الصفقة بدت "مواتیة

بشكل غیر عادي" لشركات كوشنر ، خمسة أعضاء في الكونجرس - أعضاء مجلس الشیوخ إلیزابیث وارن
، وتوم كاربر ، وشیرود براون ، وغاري بیترز ، وكذلك النائب إیلیا كامینغز - سوف یكتبون إلى وزیر

الخزانة ستیفن منوشین وأبیض مستشار البیت دونالد ماكغان للشكوى.

وفي الوقت نفسه ، توقف كوشنرز عن تأجیر المساحات المكتبیة في 666 خامساً حتى یتمكنوا من عرض
المبنى للمستثمرین كمركز بیع بالتجزئة مع شقق فاخرة في الأعلى .بحلول ربیع عام 2017 ، انخفض 666

فیفث إلى 70 في المائة من الإشغال ، وكان الكوشنرز یسددون الدین من أموالهم الخاصة .اعتبرت مخططات
الأرضیات والسقوف المنخفضة بشكل متزاید "قدیمة" ، وسیكون تجدیدها باهظًا للغایة .أصبحت مباني

المكاتب مكتظة بالسكان أكثر بكثیر مما كانت علیه في السابق ، مما یعني أنها بحاجة إلى المزید من
الحمامات والمصاعد ، والتدفئة والتهویة وتكییف الهواء أفضل ، والأسقف العالیة .وقد اختفت هذه المكاتب

الكبیرة تمامًا.

كانت هناك عقبة إضافیة هي أن أنبانج قوبل بالتشكیك في الدوائر العقاریة .كان استحواذها الأكثر شهرة في
الولایات المتحدة هو فندق والدورف أستوریا في نیویورك ، والذي دفع مقابله 1.95 ملیار دولار في عام

2015 ، وهو مبلغ یعتبره وسیط عقاري كبیر في مدینة نیویورك مفرطًا بمقدار ملیار دولار .كان دافع
الشركة في شراء المبنى مشكوكًا فیه أیضًا .أخبرني أحد الأشخاص ، في ذلك الوقت ، أن رئیسها ،

وو شیاوهوي ، الذي تزوج حفیدته للزعیم الصیني السابق دنغ شیاو بینغ ، بدا أكثر اهتمامًا بإحداث دفقة من



تطویر العقارات: "كان والدورف حزبه القادم " .كان السماسرة والمطورین الأمریكیین حذرین من
 Anbangوفورة الشراء.

بعد أن اشترى Anbang والدورف ، تراجعت عملیتان استحواذتان لاحقتان - فندق del Coronado في
سان دییغو وشركة .Starwood Hotels & Resorts وقد أثارت الحكومة الأمریكیة ، وتحدیداً لجنة

الاستثمار الأجنبي في الولایات المتحدة (CFIUS) ، مخاوف بشأن استحواذ سان دییغو ، وكان من الممكن
أن تواجه الحكومة مشاكل مماثلة مع صفقة ستاروود لو تقدمت إلى الأمام .كما أعرب باري ستیرلینت ،

مؤسس ستاروود ، عن شكوك جدیة بشأن أنبانغ .وتساءل عن وو ویعتقد أن أنبانغ مجرد واجهة .كان یشك
في أن المشتري الحقیقي هو حكومة الصین) .في عام 2018 ، أدین وو بتهمة الاحتیال وسرقة عشرة

ملیارات دولار وحكم علیه بالسجن لمدة ثمانیة عشر عامًا. یبدو أن الحكومة الصینیة انقلبت على وو ، بغض
النظر عمن كان على صلة به(.

وبحلول نهایة مارس ، كانت صفقة Anbang-666 قد ماتت .وقد ألقى المتحدث باسم شركة كوشنر باللوم
على كل الانتقادات لوسائل الإعلام ، ولكن في مقابلة مع صحیفة نیویورك تایمز ، بدا المتحدث باسم الشركة
متفائلاً بشأن إیجاد التمویل في مكان آخر: "نحن في طریقنا إلى جمع 2.5 ملیار دولار من الأسهم اللازمة ل

ننجز هذه الصفقة ، ونحن واثقون من أننا سنصل إلى هناك" .

كان تشارلي یعرف ما لم یفعله الباقون منا - أن بعض جهات الاتصال الخارجیة لابنه الأكبر كانوا على
استعداد لعقد اجتماعات معه.

الفصل الرابع عشر

سانت ریكس
"اعتقد ریكس تیلرسون أنه كان وزیرا للخارجیة ... لم یفهم أن آلة ترامب للفوضى وآلة ترامب

لولاء الأسرة كانت أكبر من الدستور الأمریكي".

 -مسؤول البیت الأبیض الكبیر

كان ریكس تیلرسون لدیه جلسة استماع تقریبیة بسبب حیاته المهنیة الطویلة كرئیس تنفیذي لشركة إكسون
موبیل: تم استجوابه بتفصیل كبیر حول تعاملاته مع دول مثل روسیا والمملكة العربیة السعودیة .وفي النهایة

تم تأكیده كوزیر للخارجیة في الأول من فبرایر. وقد حصل التصویت على أكبر معارضة من أي وزیر
خارجیة في نصف قرن: 43-56.

لقد افترض - وهو أمر مفهوم - أنه بمجرد تولیه منصبه ، كان جارید كوشنر یرجئ إلیه في الشؤون
الخارجیة .بعد كل شيء ، كان یدیر شركة عالمیة لمدة أحد عشر عامًا ، والتي كانت ، وقت تأكیده ، تبلغ

قیمتها السوقیة أكثر من 350 ملیار دولار - وقد عمل هناك لمدة واحد وأربعین عامًا .لكن كوشنر قال له أن
یتراجع .أولاً ، قال إنه غادر المكسیك إلیه لأنه اختتم نافتا بحلول أكتوبر .كان تیلرسون مندهشًا من وصوله

مع زوجته لتناول العشاء في مقهى میلانو في جورج تاون في واشنطن العاصمة ، للعثور على لویس
فیدیجاراي یأكل هناك ، لأنه لم یكن یعلم أن نظیره المكسیكي كان في المدینة .یملي البروتوكول العادي أن
اثنین من الأمناء الأجانب هم نقطة الاتصال الأولى لبعضهم البعض عندما یسافرون إلى منزل الآخر .جاء

تیلرسون لیقول مرحبا بعد أن أنهى وجبته .قال لـ Videgaray ، الذي أوضح أنه كان هناك لرؤیة

https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml
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كوشنر" :في المرة القادمة ، اتصل بي . "كان تیلرسون مهذبا بشأن الضجیج ، لكنه أخبر زملائه أنه غیر
مناسب.

بعد ذلك ، أخذ كوشنر الشرق الأوسط من محفظة تیلرسون" .أرید إسرائیل ،" هكذا قالها ، بحسب مساعد
سابق لتیلرسون .في نفس الیوم تم تأكید تیلرسون ، ورد أن إسرائیل تخطط لبناء أول مستوطنة جدیدة لها

في الضفة الغربیة منذ أكثر من عقدین .وأصدرت الولایات المتحدة بیانًا یشیر إلى أن هذا قد "لا یكون مفیدًا"
في تحقیق السلام في المنطقة ، ولكن إسرائیل مضت قدما ، من الواضح أنها لا تخشى العمل الأمریكي.

في عالم الشركات في البقاء في المسار الخاص بك جاء تیلرسون ، كان كوشنر قد طرد ، لكن تیلرسون ،
فتى الكشافة السابق ، حاول العمل مع كوشنر لأنه یعتقد أن هذا هو الشيء الصحیح الذي یجب القیام به ، قال

شخص مطلع على تیلرسون تفكیر.

كان لدى تیلرسون مفاجآت غیر سارة تنتظره .اقترح أحد المستشارین أنه من أجل الحصول على الموافقة
على المیزانیة لقسمه ، لم یكن علیه أن یطلبها فحسب ، بل كان علیه أن یتسرب لأنه طلب ذلك) .رفض القیام
بذلك ، مفضلاً الاستئناف مباشرة إلى نائب الرئیس ، لكنه لم یحصل على الموافقة على المیزانیة.) وقد صُدم

بالثقافة التي اكتشفها في وزارة الخارجیة حیث ، وفقًا لأحد مساعدیه السابقین ، كان هناك تفشي جنسي
المضایقات - بكت النساء أمامه وهم یسردون قصصهم .قرر مناقشة القضیة في كل سفارة زارها ، وربما

یكون الإرث الذي لم یصرح بفترة ولایته في وزارة الخارجیة هو الجهد الكبیر الذي قام به لمحاولة تصحیح
الأخطاء التي لم تكن من صنعه.

جعل كوشنر مثل هذه الانتصارات صعبة بالنسبة إلى تیلرسون ، الذي اكتشف أنه إذا تمكن من الحصول على
تقویم كوشنر - والرئیس - كلما كان ذلك ممكنًا ، فسیبدأون في فهم أن لدیه خبرة في المناطق التي یتعاملون

معها .كان على خطأ .كان عضو مجلس الوزراء الذي استمع إلیه - على الرغم من أن الرجلین لا یتفقان
دائمًا - هو الذي أمضى مثله سنوات عدیدة في الخارج: الجنرال جیمس ماتیس ، وزیر الدفاع .اقترب هو

وماتیس لدرجة أن ماتیس بدأ یطلق علیه سانت ریكس .لقد تقاسموا العدید من المخاوف نفسها: اعتمد
ترامب ، وفقًا لأحد مساعدي تیلرسون ، على الغریزة والاندفاع .لم یرغب في فهم الأساس المنطقي

التاریخي وراء صنع سیاسة الأمن القومي .كانت اجتماعات تیلرسون في البیت الأبیض تتوقف أحیانًا لأنه ،
على سبیل المثال ، ترامب ، الذي كان یشاهد التلفاز دائمًا ، رأى مضیف فوكس نیوز شون هانیتي یظهر

على شاشته .قال في وسط إحاطة إعلامیة: "انظر ، انظر ، سیأتي شون الآن."

قلق تیلرسون من أن كوشنر ، مثل ترامب ، لم یكن مهتمًا بالتفاصیل .بدلاً من ذلك ، مثل ترامب ، ظن كوشنر
أنه قادر على إصلاح الأشیاء من خلال إدراج نفسه كـ "شخص علاقة" ثم مندوب .كان متغطرسًا أیضًا .قال
أحد المشاركین في المفاوضات الدبلوماسیة والذي یعرف كوشنر لسنوات: "الشيء الوحید الذي أعتقد أنه

جارید بشأن جارید هو أنه أصبح واثقًا من نفسه تمامًا وبسرعة كبیرة" ."في المجالات التي لیس لدیه
خبرة .وهذا أمر خطیر على أي شخص القیام به." 

بعد قراءة التقاریر الإخباریة لمفاوضات شركات كوشنر مع أنبانج ، خشي تیلرسون من أن دخول كوشنر في
منتصف المفاوضات مع الصینیین قد یكون كارثیًا للأمن القومي .وقال أحد الأشخاص الذین تحدثوا معه حول
هذا الموضوع ، في إشارة إلى محاولة عزل كوریا الشمالیة دبلوماسیاً واقتصادیاً من خلال العقوبات وتقیید

تجارتها ، الأمر الذي یتطلب دعم الصین ، أن تیلرسون یعتقد أن كوشنر قد یسقط حتى "حملة الضغط
الأقصى" الأمریكیة .تشكل الصین أكثر من 90 في المائة من الاقتصاد التجاري لكوریا الشمالیة ، لذا كانت
وظیفة تیلرسون ، كما رآها ، تذكیر الصین باستمرار بأن جارتها تهدد في النهایة استقرار الصین من خلال



المضي قدمًا في برنامجها النووي) .بعد أشهر ، غرد ترامب بأن تیلرسون "یضیع وقته" في كوریا
الشمالیة.(

لم یكن لدى هذه الإدارة ، خاصة في الأشهر الستة الأولى ، نیة الاعتماد على البیروقراطیات الحكومیة
الباهظة أو الباهظة الثمن أو النصیحة التي جاءت من المدیرین فوقهم .حتى القرار في أبریل بقصف قاعدة

جویة سوریة بعد أن قامت قوات الأسد بهجوم كیماوي على منطقة یسیطر علیها المتمردون لم یكن مدفوعًا
بسیاسة متماسكة بقدر ما كان بسبب المشاعر .عرض ماتیس على ترامب خیارات تكتیكیة ، ولكن كما تم
الإبلاغ على نطاق واسع ، أقنعت إیفانكا ترامب ودینا باول ، نائبة مستشار الأمن القومي ، ترامب ، الذي

انتقد أوباما قبل سنوات بقصف سوریا دون موافقة الكونغرس ، بالرد ، من خلال عرض صور مروعة له.
ضحایا الاعتداء.

یعتقد الإیدیولوجیون الشعبویون والقومیون مثل بانون أن الدولة الإداریة یجب التخلص منها ، وهي فرضیة
تتوافق تمامًا مع عقلیة ترامب وكوشنر ، الذین یعتقدون أن الحكومة فرضت قیودًا غیر ضروریة على

مخططاتهم لكسب المال .اعتمد وزراء الخارجیة بشدة على كوشنر كقناة لهم مع الحكومة لدرجة أن الوثائق
الأجنبیة بدأت تظهر في اجتماعات في وزارة الخارجیة الهزیلة بشكل متزاید ، ولا أحد یعرف من أین

أتوا .كان الجواب عادة كوشنر.

كلما التقى تیلرسون بكوشنر ، كان مباشرًا ولكنه محترم .ومع ذلك ، ازداد قلقه من تزاید صداقة كوشنر مع
محمد بن سلمان .على عكس كوشنر ، كان تیلرسون على درایة بالخلیج ولاعبیه .لم یكن یعرف MBS جیدًا

- كان من جیل مختلف - ولكن عندما رأى المزید منه ، أصبح قلقًا للغایة ، لأن MBS یمكن أن یكون
متهورًا ومنتقمًا .علم مسؤولو وزارة الخارجیة الأمریكیة أنه لعب دورًا في إعدام الشیخ نمر النمر عام

2016 في السعودیة ، وهو رجل دین شیعي انتقد علنًا الحكومة السعودیة ودافع عن حقوق الأقلیة الشیعیة
في البلاد .وزیرا للدفاع، وكان الأمیر دفعت أیضا السعودیین أعمق في الحرب الأهلیة في الیمن، والتي الامم

المتحدة النملة الأمین العام ó جوتیریس بظاهرة تسمى في 2018 "أسوأ أزمة إنسانیة في العالم".

باع محمد بن سلمان نفسه في الغرب كصدیق للولایات المتحدة ومصلح .كانت لدیه رؤیة للمملكة العربیة
السعودیة الجدیدة ، ما یسمى ب "رؤیة 2030 ."وتحدث عن إنشاء اقتصاد مبني على ریادة الأعمال
والاستثمار الأجنبي الذي سیحرر بلاده من اعتمادها على استنفاد احتیاطیات النفط .إن تحریر الثقافة

السعودیة أمر أساسي ، وقال إن الخطوة الأولى هي السماح للنساء بقیادة السیارات .وقد بحث عن نصیحة
من معلمه محمد بن زاید ، ولي عهد أبوظبي العلماني الغني بالنفط ، والأكثر نفوذاً وربما الأكثر كفاءة في

إدارة الإمارات العربیة المتحدة السبع ، وهي دولة متاخمة للمملكة العربیة السعودیة .وأعرب المحللون عن
قلقهم من أن "حدیث MBS "كان مجرد وسیلة لزیادة الاستثمار وأنه لیس لدیه مصلحة حقیقیة في معالجة

انتهاكات حقوق الإنسان.

احتكر كوشنر علاقة الولایات المتحدة مع ولي العهد السعودي المستقبلي ، مما یعني أن MBS كان لها
وصول استثنائي إلى ترامب .في مارس ، عندما زار البیت الأبیض ، لم یكن تیلرسون ولا ماتیس

حاضرین .كان كوشنر یحمل MBS إلى منزله لتناول العشاء .مرة أخرى ، لا تیلرسون أو ماتیس .كان
الأمیر و "الأمیر" لا یزالان یتواصلان على .WhatsApp وأثارت محادثاتهم الخاصة قلق وزارة

الخارجیة ووكالات المخابرات ، التي اعتادت على التورط في التبادلات عبر القنوات الخلفیة .كما كره
تیلرسون هذا الترتیب.



مثل كوشنر ، بدت MBS تحب التأمل مع المبدعین الأمریكیین وقادة الأعمال .استضاف مجموعات صغیرة
منهم في فندق ریتز كارلتون في الریاض .أخبرني أحد الممولین الأمریكیین أنه في عام 2017 كان جزءًا من

مجموعة أعمال تضم توم باراك ، وستیف شوارزمان ، أحد مؤسسي AOL ستیف كیس ، مؤسس
 Bostonومؤسس ومدیر تنفیذي ، Masayoshi Son والرئیس التنفیذي لشركةSoftBank 

 .Dynamics Marc Raibertوقد تمت دعوة الرجال إلى جلسة عصف ذهني حول مستقبل المملكة
العربیة السعودیة .أحد المواضیع كان حلم MBS لمدینة مستقبلیة على البحر الأحمر تدیرها

الروبوتات .رأت المجموعة بعض العوائق: "كیف ستصل بالناس إلى هناك؟ "سأل شخص واحد" .ماذا عن
النساء؟ قال آخر: المدن بحاجة للنساء .كان الجواب ، بالطبع ، أنه سیكون هناك نساء .المملكة العربیة
السعودیة الجدیدة ستكون "حرة ."وتساءلت رایبرت ، هل ستتمكن النساء من الذهاب إلى الشاطئ في

البیكینیات؟ كان الجواب صارمة أن السعودیة الجدیدة لن یكون ذلك مجانا.

لم یكن السعودیون یحبون التعامل مع أوباما ، لكن MBS رأت في ترامب انعكاسًا لنفسه ، وفقًا لدبلوماسي
رفیع المستوى یعرف الأمیر .لم یكن من الممكن أن تأتي هذه السندات في وقت أفضل بالنسبة للمملكة

العربیة السعودیة .قرب نهایة ولایة أوباما ، بعد أن وقعت الولایات المتحدة على الاتفاق النووي الإیراني
دون تنسیق مع السعودیین ، زار الملك سلمان في الریاض .ثم - ظهر وزیر الخارجیة جون كیري متأخراً

وسأل MBS كیف تسیر الأمور .أخبر ولي العهد المستقبلي كیري ، "لقد كنت محظوظًا لأنك لم تكن
هناك ".فوجئ كیري" .یبدو أن رجالنا یعتقدون أن الأمر سار على ما یرام ".دحرج MBS عینیه وأجاب:

"أنت تعرف ، جون ، أرید فقط أن أغمض عیني وأذهب للنوم والاستیقاظ في ینایر".

وقد حدث الخلاف بین الحلیفین لأن أوباما كان یكره النظام القمعي في المملكة العربیة السعودیة ، وقد صرح
علناً أن طهران والریاض بحاجة إلى اكتشاف "سلام بارد" بمفردهما .كان التحالف الجدید - المملكة العربیة

السعودیة (وبالوكالة ، والإمارات العربیة المتحدة) وإسرائیل وكوشنر - یشترك في هدف أساسي للسیاسة
الخارجیة .كانت خطتنا هي إبادة الخلافة المادیة لداعش في العراق وسوریا - ولیس الاستنزاف والإبادة -

ودحر الفرس .وقال بانون لصحیفة نیویوركر" : وإجبار دول الخلیج على وقف
تمویل الإسلام الرادیكالي" . " أنا وجارید كنا في حالة حرب حول عدد من المواضیع الأخرى ، ولكن لیس

هذا."

كانت المملكة العربیة السعودیة أیضًا مفتاح خطة كوشنر المزدهرة للسلام في الشرق الأوسط ، والتي تم
تشكیلها من خلال محادثاته مع الخبراء) .لقد تعلم من خلال الاستماع ولیس القراءة). ما أراده كوشنر ،

بحسب العدید من الأشخاص الذین رأوا مسودات الخطة ، هو أن یقدم السعودیون والإماراتیون المساعدة
الاقتصادیة للفلسطینیین .كانت هناك خطط لإنشاء خط أنابیب نفط من السعودیة إلى غزة ، حیث یمكن بناء
المصافي ومحطة الشحن .سوف تؤدي الأرباح إلى إنشاء محطات لتحلیة المیاه ، حیث یمكن للفلسطینیین

العثور على عمل ، ومعالجة ارتفاع معدل البطالة .كما تضمنت الخطة مقایضات الأراضي ، بحیث یمنح
الأردن الأراضي للأراضي الفلسطینیة .في المقابل ، سیحصل الأردن على أرض من المملكة العربیة

السعودیة ، وستسترد تلك الدولة جزیرتین على البحر الأحمر أعطتهما مصر لإدارتها في عام 1950.

على الرغم من الطبول المشككة من والد زوجته ، الذي استمر في إخباره ، "لن تنجز هذه الرحلة أبدًا" ،
ضغط كوشنر بشدة من أجل أن لا تكون زیارة ترامب الأولى للدولة حلیفًا تقلیدیًا بقیم دیمقراطیة مشتركة مثل

بریطانیا العظمى ، ولكن إلى المملكة العربیة السعودیة الاستبدادیة) .بحسب بانون ، كان كوشنر یأمل أن
یفوز ترامب بجائزة نوبل لإحلال السلام في الشرق الأوسط.) وافق ترامب على المضي بشرط أن یشتري

السعودیون الكثیر من الأسلحة من الولایات المتحدة ویوافقوا على العمل بجدیة أكبر في مكافحة
ً



الإرهاب .یعتقد كوشنر أنه یمكنه القیام بذلك أیضًا .ما لم یكن یعرفه هو أنه كان یلعب من قبل MBZ و
 .MBSلم یتعلم كوشنر بعد ما قاله لي أحد كبار المستشارین الأمریكیین المولد لـ MBZ أنه تعلم من قضاء

سنوات حول قادة دول الخلیج: "عندما تتعامل في الشرق الأوسط ،" نعم "تعني دائمًا" ربما ." ثم تتطور
عادة إلى "لا" ، ولكن لیس لفترة من الوقت" .

ساعد جورج نادر ، وهو لبناني أمریكي ومستشار وثیق لـ MBZ ، كوشنر في التخطیط للرحلة بینما كان
یتواصل في نفس الوقت مع MBS  ، MBZ، ورأس المال الاستثماري والجمهوري لجمع الأموال

 Elliott Broidy، الذي تم تعیینه في ذلك الوقت تقریبًا نائبًا لرئیس مالیة .RNC ناقش نادر ، وهو طفل
محكوم مدان ، وبرودي ، الذین اعترفوا بالذنب لدوره في مخطط الدفع مقابل اللعب في عام 2009 ، الضغط

على الدعم الأمریكي لمشروع كان أكثر أهمیة بكثیر لـ MBS و MBZ من خطة كوشنر للسلام ، والتي
سخروا من القطاع الخاص على أنهم طفولي .لقد أرادوا استخدام دعمهم الأمریكي الذي كسبوه حدیثًا لشن

حرب مع جار قریب وعدو: الإمارة المستقلة لقطر.

نظام ملكي صغیر (یبلغ عدد سكانه 2.8 ملیون نسمة) یشترك في حدود مع المملكة العربیة السعودیة ،
وقطر لدیها منافسة طویلة الأمد مع كل من تلك المملكة والإمارات العربیة المتحدة لجمیع أنواع

الأسباب .لدیها واحدة من أعلى دخل قومي إجمالي للفرد في العالم وثاني أعلى ناتج محلي إجمالي
للفرد .عندما أطاح المصریون بالرئیس حسني مبارك في مصر خلال انتفاضات الربیع العربي عام 2011 ،

قدمت قطر الدعم المالي للنظام الجدید بقیادة الإخوان المسلمین ، الأمر الذي أثار قلق الملوك من حوله ،
الذین رأوا أعضاء الإخوان المنظمین تنظیماً جیداً على أنهم ثوریون یمكن أن یخلوا بهم . .وقطر متهمة أیضا

بأنها قریبة جدا من إیران (التي تشترك معها في حقل غاز) وحماس ، المنظمة السیاسیة الإسلامیة
والجماعة المسلحة التي تحكم غزة .كما أنها موطن مقر تكتل الجزیرة الإعلامي الذي ینتقد الملكیات من

حوله .ثقافتها إسلامیة بقوة - تناقض مباشر مع الإمارات العلمانیة المتزایدة .ومما یزید الأمور تعقیدًا ، أنه
یضم أیضًا القوات الجویة الأمریكیة في قاعدة العُدید الجویة.

ولكن نظرًا لأن القطریین أثریاء جدًا ، فإن لدیهم دائمًا أصدقاء في الولایات المتحدة ، وقد شعر نادر بالقلق
عندما علم أن العدید من القادة القطریین ، بما في ذلك وزیر الخارجیة ووزیر المالیة ، زاروا البیت

الأبیض .التقى كلاهما مع كوشنر .أخبر نادر في وقت لاحق الناس أنه حاول "تثقیف" كوشنر بشأن قطر ،
قائلاً له إن قطر "مثل ثعبان مصاب من شأنه أن یستدیر ویعضك."

أخبر كوشنر نادر أنه یعرف أن قطر والإمارات العربیة المتحدة لدیهما عداء طویل الأمد ، لكن كوشنر
وترامب كان لدیهم سبب وجیه للبقاء على علاقة ودیة مع حكام قطر .في منتصف فبرایر ، في نفس عطلة

نهایة الأسبوع ، زار رئیس الوزراء الیاباني شینزو آبي Mar-a-Lago ، الشیخ HBJ ، رئیس الوزراء
القطري السابق الذي كان یفكر في تمویل Fifth Avenue 666 لـ Kushners ، كان في المنطقة .أجرى

هو وترامب محادثة خاصة ، وعاد بعدها إلى قطر وأخبر الأمیر تمیم بن حمد آل ثاني ، حاكم قطر ، أن
الأشخاص الذین یتصدرون الإدارة الجدیدة كانوا مدفوعین بشدة بالمصالح المالیة الشخصیة.

كلما سمع عن رحلة ترامب الوشیكة إلى الریاض ، خشي تیلرسون من أن یكون أداءً جیدًا .قال لي أحد
المقربین من تیلرسون: "كانت نسبة كبیرة من المناقشات حول الرحلة [من كوشنر] ،" ما الأشیاء الرائعة

التي یمكننا القیام بها بصریًا؟" 



بدا كوشنر دائمًا مهتمًا بالصورة أكثر من الجوهر .في 4 أبریل ، تم تصویره خلال جولة في العراق مرتدیًا
نظارة شمسیة داكنة ، وقمیصًا مفتوحًا وزرًا ، وسترة كحلي - تحت سترة واقیة علیها اسمه - أثناء مرافقته

 Tonightالجنرال جو دانفورد ، رئیس المفصل رؤساء الأركان ، على تفتیش القوات .سخر مضیف برنامج
 Showجیمي فالون من الزي العبثي في  Saturday Night Live، مما أثار غضب ترامب ، الذي أخبر

بانون أنه لم یكن على علم حتى بخطط سفر كوشنر .لم یر تیلرسون الكثیر من الضحك هنا أیضًا .لقد قام
كوشنر بالرحلة ، على حد قوله ، للتعرف على دانفورد ، ولكن الطریقة التي بدا بها أنه یعتقد أن زیارة

قصیرة ستجعله خبیرًا في المنطقة أثار تساؤلات في وزارتي الخارجیة والدفاع حول جدیته .هل كان كل ذلك
صورة فوتوغرافیة خاطئة؟" سیقوم جارید بأشیاء مثل الرغبة في الذهاب للقیام بجولة ، ثم یقوم برحلة

واحدة .ثم سیقول ، "الآن أعرف عن النفایات في وزارة الدفاع لدینا ."قال أحد الأشخاص الذین تحدثوا إلى
تیلرسون عن هذا الأمر:

في 1 مایو ، التقى كوشنر مع وفد سعودي في واشنطن لدفع بیع معدات دفاعیة أمریكیة بقیمة 110 ملیار
دولار - وهي خطة أرادوا الانتهاء منها في الوقت المناسب لقمة الریاض .ذكرت صحیفة نیویورك

تایمز قوله "دعونا ننجز هذا الیوم ."خلال الاجتماع ، سأل السعودیون عن شراء نظام رادار ، واستشعرت
التكلفة أن هناك مشكلة ، اتصل كوشنر بماریلین هیوسون ، الرئیس التنفیذي لشركة لوكهید مارتن ، التي

قالت إنها ستنظر في الأمر .كانت مهذبة .كان رد الفعل داخل صفوف كبار لوكهید مارتن ووزارة الدفاع أنه
لا توجد فرصة لإعادة التفاوض على الصفقة بهذه الطریقة .ما فعله كوشنر كان جاهلاً وربما ضارًا .وأوضح

شخص داخل شركة لوكهید أن" صفقات الأسلحة هي أشیاء معقدة ومحددة بعنایة فائقة ."كما أنها تتطلب
موافقة الكونغرس.

في الواقع ، كتب بروس ریدل ، كبیر زملاء معهد بروكینغز والمسؤول السابق في وكالة المخابرات
المركزیة والبنتاغون ، لبروكینغز في وقت لاحق من ذلك الربیع أن الصفقة المعلنة لم تغلق بعد - وربما لن

تفعل ذلك أبدًا" .لا توجد صفقة 110 ملیار دولار .بدلاً من ذلك ، هناك مجموعة من خطابات الاهتمام أو النیة
، ولكن لیس عقودًا ... لا شيء من الصفقات التي تم تحدیدها حتى الآن جدیدة ، كل ذلك بدأ في إدارة أوباما

 ."كل شيء كان تمثیلیة ، وحیلة علاقات عامة ، وبدا كوشنر سخیفًا .أخبرني أحد كبار الاستراتیجیین
الجمهوریین أنه یعتقد أن بانون سرب المادة إلى صحیفة التایمز ، لأن أین كان الاتجاه الصعودي؟) قال

بانون إنه لا علاقة له بذلك). وقد صورت كوشنر على أنه "متلاعب بالید" ."أعني ، من یفعل ذلك بحق
الجحیم [یتصل بمدیر تنفیذي أثناء الاجتماع] ویطلب منهم خفض سعرهم حتى یتمكنوا من الإعلان عنه في

الرحلة؟ هذا ضعیف جدا .ضعیفة جدا".

في 20 مایو ، قام ترامب بأول رحلة خارجیة له كرئیس .وجهته: المملكة العربیة السعودیة .وبحسب ما ورد
خطط مضیفوه لإنفاق ما یقرب من ثمانیة وستین ملیون دولار على الاحتفالات .كان المؤلف مایكل وولف
سیكتب في كتابه  Fire and Fury، كتابه عن الأشهر التسعة الأولى من البیت الأبیض لترامب ، الذي

أخبر ترامب أحد زملائه قبل مغادرته واشنطن مباشرة ، "لقد حصل جارید على العرب إلى جانبنا تمامًا. ...
سیكون جمیلة ".خلال الرحلة ، لوحات الإعلانات تصطف على شوارع الریاض بصور ترامب والعاهل

السعودي الملك سلمان وعبارة "معا ننتصر ."كان الهدف الرئیسي من الرحلة ، الذي حدده ترامب في
خطاب ألقاه في 21 مایو / أیار للقمة العربیة الإسلامیة الأمریكیة ، هو جمع العالم الإسلامي معًا لمحاربة

إیران والإرهاب الإسلامي .قال ترامب: "إذا اخترت طریق الرعب ، فستكون حیاتك فارغة ، وستكون حیاتك
قصیرة ، وسیتم إدانة روحك" (التأكید في نص البیت الأبیض.(

ً



ولكن كان هناك أیضًا عمل یجب القیام به: في الیوم الأول من زیارته ، وقع ترامب والملك سلمان على
صفقة الأسلحة التي یفترض أن كوشنر قد تفاوض بشأنها .وبحسب ما ورد یمكن توسیع الصفقة على مدى

العقد المقبل لتصل إلى 350 ملیار دولار و "تشمل الدبابات والسفن المقاتلة وأنظمة الدفاع الصاروخي
والرادار والاتصالات وتكنولوجیا الأمن السیبراني" ، وفقًا لوكالة أسوشیتد برس .في الیوم نفسه ، أعلن

السعودیون عن استثمار بقیمة عشرین ملیار دولار في صندوق البنیة التحتیة لشركة بلاكستون الأمریكیة ،
بشرط أن یضطر بلاكستون لمطابقة ذلك مع أموال من مستثمرین آخرین .بعد الإعلانات التجاریة ، استمرت
الاحتفالات بحفل في وقت لاحق من الیوم تضمن الطبول والرقص بالسیوف .في ذلك المساء ، اجتمع الملك
سلمان والرئیس المصري عبد الفتاح السیسي وترامب حول عالم ضخم مضيء ووضعوا أیدیهم علیه ، في

مشهد قال مراقبون إنه جعلهم یبدون كأشرار كتب هزلیة .تناول كوشنر وإیفانكا العشاء مع MBS في
منزله .بدت الرحلة وكأنها انتصار غیر محض.

في جلسة أمنیة في الیوم الثاني للقمة ، والتي دعي فیها نحو خمسین دولة للحدیث عن مكافحة الإرهاب ،
كانت قطر ، التي أشاد بها ترامب كحلیف في خطابه في ذلك الیوم ، غائبة بشكل ملحوظ ، على الرغم من

أنها كانت في القمة والموضوع كان التعاون .أخبرني شخص مقرب من القیادة القطریة أن البلد لم تتم
دعوته .قال هذا الشخص: "لقد كان أمراً سعودیاً ."اعتقدت العائلات الكبیرة في قطر أن السعودیین

والإماراتیین كانوا یخططون للقیام بعمل عسكري ضد قطر .كانوا یعتقدون أن الأمریكیین إما ظلوا یجهلون
المخطط و / أو ، وفقًا لشخص واحد ، على الأقل كانوا یدعمون الخطة .أخبرني هذا الشخص أنه یعتقد في

قطر أن السعودیین في القمة اشتروا ودفعوا ثمن جارید .قال الشخص إنه منذ أن كان الآن مسؤولا حكومیا ،
لم یستطع قبول الهدایا ، ولكن "یمكنك الحصول علیها تحت الطاولة" ."إنهم جیدون جدًا في منح میدالیات

كبیرة غنیة بالماس في المملكة العربیة السعودیة) ."لا یوجد تقریر بأن كوشنر تلقى مثل هذه الهدایا(.

في 5 یونیو ، بینما كان تیلرسون وماتیس في أسترالیا یحضرون منتدى سنویًا مع نظرائهم ، فوجئوا عندما
علموا أن المملكة العربیة السعودیة والإمارات العربیة المتحدة والبحرین ومصر أعلنت حصارًا ضد

قطر .كان العذر الظاهر التصریحات المؤیدة لإیران التي یفترض أنها أدلى بها الشیخ آل ثاني .في الواقع ، لم
یصدر الأمیر مثل هذه التصریحات .ستحدد المخابرات الأمریكیة أنها ملفقة من قبل الإمارات .لكن ترامب ،
الذي أوضح مرارًا وتكرارًا أنه لا یثق في المخابرات الأمریكیة ولا یقرأ دائمًا إحاطاته ، كان مخدوعًا .غرد

دعمه للحصار في الیوم التالي .وكتب في منشور صباحي" :خلال رحلتي الأخیرة إلى الشرق الأوسط ،
ذكرت أنه لم یعد هناك تمویل للإیدیولوجیا الرادیكالیة" ."القادة أشاروا إلى قطر - انظروا"!

قال مسؤول سابق في وزارة الخارجیة إن تیلرسون "مروّع ."وقال المسؤول إن الطریقة التي رآها
تیلرسون ، قرر السعودیون الاعتماد على "الدعم الأمریكي ، وبدلاً من معالجة المشاكل داخل مجتمع الخلیج

وتوجیه المجتمع الخلیجي لمواجهة إیران ، انقلب السعودیون بدلاً من ذلك على العائلة المالكة في قطر.
 "قال لي مساعد آخر في تیلرسون: "لم یكن السعودیون یخاطرون بالمضي قدمًا بدون إذن من شخص
ما .الآن ، إذا تلقیت مكالمة هاتفیة تقول: "مرحبًا ، نحن نفكر في القیام بذلك" ، فقد لا تكون لدیك الخبرة

والقدرة والنضج لمعرفة مدى صعوبة الرد .جزء من المشكلة هو إذا وضعت نفسك كنقطة اتصال ولم تكن في
الواقع قادرًا على أن تكون نقطة الاتصال ." وخلص هذا الشخص ، "یجب أن یكون هذا الشخص جارید ."

حتى الآن ، كانت صفقات كوشنر في الشؤون العالمیة موضع تساؤل أخلاقي .مع قطر ، اعتقد تیلرسون أنها
أصبحت مقلقة .قال أحد المقربین من تیلرسون ، إن تهدید قطر ، بوجود الولایات المتحدة في قاعدتها الجویة

، كان بمثابة تهدید للولایات المتحدة. "كانت قطر عندما أصبح [تدخل كوشنر] خطرًا على الولایات
المتحدة" ."الهندسة الأمنیة للولایات المتحدة في الشرق الأوسط هي ما لدینا في الكویت [في قاعدة أحمد



الجابر الجویة] وما لدینا في قطر. ... لیس الأمر مثل ،" أوه ، لدینا شيء في السعودیة [السعودیة] یحمینا
 ."إنها شبكة هناك ، وتفكك ذلك ، فهذا هو أمننا القومي المعرض للخطر .إنه لیس ملكهم [في خطر .[إنها

لنا." 

لم یكن لدى ترامب ، وفقًا لمصدرین ، أي فكرة عن وجود قاعدة أمریكیة في قطر - وهي حقیقة من شأنها
أن تغیر وجهة نظره إلى حد ما عندما یتم إبلاغه بها ، ربما بعد تغریداته الصباحیة .طار تیلرسون وماتیس

ومبعوث معین خصیصًا ، متخصص الشرق الأوسط تیم لندركینج ، على الفور إلى المنطقة في محاولة لإجبار
المعتدین على التراجع .ولكن كان هناك حد لمقدار ما یمكنهم فعله ، لأن السعودیین والإماراتیین لدیهم بالفعل

مخالبهم في البیت الأبیض ، وشعروا أن كوشنر قد حسمت وزیر الخارجیة الأمریكي .وبحسب ما ورد فشل
توم باراك ، المستفید القدیم من قطر ، في إقناع الإدارة بالتراجع عندما جادل نیابة عن راعي أعماله الأكثر

صلابة . قال سفیر سابق في وزارة الخارجیة الأمریكیة: "إن سفراء المملكة العربیة السعودیة والإمارات
العربیة المتحدة وآخرین كانوا مقتنعین تمامًا بأن وزارة الخارجیة تم تهمیشها بشأن سیاسات الخلیج وأن

هذه القضایا سیتم حلها من خلال البیت الأبیض ومن خلال الرئیس". الرسمیة.

 MBZبدأ ولیا العهد التقلیل من شأن تیلرسون ، سواء في واشنطن أو في الخارج ، وأفادت التقاریر أن
دفعت كوشنر لإطلاق تیلرسون .جاء هذا بعد أن ورد أن السكرتیر تدخل لوقف الغزو السعودي لقطر ، ولأن

 MBZلم تعتقد أن تیلرسون كان صارمًا بما یكفي بشأن إیران .قرأ وزیر الخارجیة بعض الثرثرة السلبیة
عن نفسه في تقاریر المخابرات التي تلقاها .في مرحلة ما ، وفقًا لأحد مساعدي تیلرسون ، أخبر كوشنر أن

تدخله قد عرض الولایات المتحدة كوشنر للخطر بسرعة وغادر الغرفة .قال شخص مطلع على محادثاته:
"إنه من النوع الذي یضيء المفرقعات ثم یدرك أنها ستنفجر وتسقطها."

اعتقدت تیلرسون أن إیفانكا كانت أقل خطورة من زوجها لكنها تصرفت بشكل أكبر .أخبرتني زمیلة في
تیلرسون في وزارة الخارجیة: "تتم جمیع جرائم القتل التي ترتكبها على ید شخص آخر ."لحسن الحظ ،

كانت تجاوزاتها مزعجة وصغیرة في الغالب .تم إنفاق العدید من دولارات دافعي الضرائب على حرق خطوط
الهاتف أثناء تحدید أشیاء تافهة بشكل سخیف مثل من یجب أن یذهب في رحلات ممولة من وزارة

الخارجیة .قال زمیل في شركة تیلرسون: "أراد جارید وإیفانكا [من] أن یقرروا من الذي سمح به ومن لم
یُسمح به [في الرحلات."[

كما أهدرت إیفانكا الوقت بطلبها السفر على متن طائرة جویة عندما لم یكن ذلك مناسبًا .كان جون كیلي ،
الذي كان آنذاك وزیر الأمن الداخلي ، مفیدًا تمامًا لتیلرسون في رفضها“ .إنها رحلة تیلرسون .وأوضح أنها

لیست رحلة إیفانكا .عندما رفض المسؤولون طلباتهم ، كان كوشنر وإیفانكا یطلبان من سكرتیر مجلس
الوزراء ، غالبًا ما یكون وزیر الخزانة ستیفن منوشین ، لمرافقتهما ، وبالتالي الحصول على طائرة

حكومیة.

وقد اعتبر موظفو وزارة الخارجیة أن وقت هذه المكائد هو أكبر تجاوزات إیفانكا.

كما وجدت طریقة للتواجد بالقرب من ترامب عندما تلقى مكالمات هاتفیة من كبار الشخصیات الأجنبیة -
بینما كانت لا تزال تملك شركتها" .عندما تحدثت الرئیسة إلى زعیم الهند ، كانت ستقول ،" شكرًا جزیلاً

على القرص المضغوط الذي أرسلته لي ،  ... "وشيء ما عن الیوغا ، ثم قال الرئیس ،" حسنًا ، حسنًا ،
حسنًا ، "وقد نزلت" ، وفقًا لشخص سمع إحدى هذه المكالمات وأصیبت بالطبیعة غیر الأخلاقیة لها .قال هذا
الشخص: "لم یكن هذا ما قیل ."بدلا من ذلك ، كان هذا هو المفهوم" .ینص القانون على أنه لا یمكنك حتى



الوقوف في مبنى الكابیتول وطلب مساهمة سیاسیة عبر هاتفك الخلوي الشخصي ... ولكن كان هناك إیفانكا
تستفید من هذه المحادثة  ".

بینما كان سلوك إیفانكا مزعجًا ، كان كوشنر یلعب لعبة على مستوى مختلف تمامًا: كان یلعب مقابل أموال
جدیة .ما لم یكن تیلرسون یعرفه في وقت الحصار القطري - في الواقع ، لم یكن یعرفه إلا القلیل في ذلك

الوقت - هو أنه في أبریل ، كانت عائلة كوشنر تلجأ للقطریین للحصول على مساعدة مالیة وتم
رفضها .عندما اندلعت تلك القصة - بعد عام تقریبًا - أصبح الحصار واستجابة إدارة ترامب له فجأة

منطقیین .وكما قال أحد مساعدي تیلرسون عن الحصار ، "یجب أن یكون [كوشنر."[
 

الفصل الخامس عشر

سیأخذ أي شيء
“لقد جعل ترامب من الآمن للأشخاص عدم الامتثال للقواعد .لقد جعل ترامب من الأمان للناس... 

ألا تكون لدیهم اعتبارات أخلاقیة " .

 -مستشار أمریكي للشیخ محمد بن زاید

 (QIA)في أبریل 2017 ، توجه وزیر المالیة القطري علي شریف العمادي ، عضو هیئة الاستثمار القطریة
، صندوق الثروة السیادیة للبلاد ، إلى مدینة نیویورك .وفقا لصحیفة نیویوركر ، استأجر جناحًا في فندق

سانت ریجیس في مانهاتن وأفرغ الأثاث لإنشاء غرفة استقبال لخط رجال الأعمال الأمریكیین الذین سیأتون
قریبًا بحثًا عن المال .كان تشارلي كوشنر وابنته نیكول كوشنر مایر البالغة من العمر أربعة وثلاثین عامًا في

هذا الخط .في الیوم التالي ، ذهب ممثلو قطر إلى 666 الجادة الخامسة واجتمعوا مع كوشنرز في غرفة
الاجتماعات .وفقًا لصحیفة نیویوركر ومصدر آخر ، طلب تشارلي أقل من ملیار دولار .وأوضح مصدر
مقرب من QIA أن العمادي لم یكن مهتمًا أبدًا بـ 666 خامسًا ، نظرًا لأن الشیخ القطري HBJ كان قد

أجرى بالفعل مناقشات مع Kushners ، ولأن HBJ شریك تجاري لوالد أمیر قطر .لكنه أضاف: "إنهم
لیسوا أناس لا یرحمون" ، وبالتالي "سیعقدون أي اجتماع یریده شخص ما ."وبعبارة أخرى ، قاموا

برفض كوشنرز بأدب.

وقال المحلل المالي مع علم الاجتماع الجدید یوركر الصورة دیكستر فیلكنز، "هنا سؤال لك: إذا أنها أعطت
كوشنر المال، ولما كان هناك حصار؟ لا أعتقد ذلك".

في الأسبوع نفسه ، بعد تلقي تقاریر من محام ، التقى جوش كوشنر مع العمادي .وفقا للمتحدث باسم جوش
، جیسي دیریس ، استمر الاجتماع ثلاثین دقیقة .نفى دیریس التأكیدات التي قدمتها  The Interceptبأن
جوش قد طلب أموالاً لشركته ، ثرایف كابیتال .وقال دیریس إن الشركة لم تكن تقوم برفع رأس المال في

ذلك الوقت.

كانت الحقیقة أن تشارلي كان یائسًا للخروج من تحت 666 خامسًا - وكان كل من أبنائه یعرفون ذلك .قال
لي أحد رجال الأعمال في نیویورك: "طلب تشارلي من الجمیع في نیویورك النصیحة ، بما في ذلك

أنا .أعني ، لیس أنه رجل غبي ، ولكن هذا أعلى بكثیر من قدرته. ... سیأخذ أي شيء ، أو سیجرب أي شيء
، أو یتحدث إلى أي شخص .لا یهتم ، لأنه یعرف أن [المبنى] یمكن أن یتسبب في تراجع الأسرة." 

https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml
https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml


في 13 مارس ، ذكرت بلومبرج أن شركات كوشنر طلبت 850 ملیون دولار في تمویل EB-5 لـ 666
خامس .تم إنشاء برنامج EB-5 في التسعینات لتشجیع الاستثمارات في المناطق الریفیة أو الأحیاء ذات

معدلات البطالة المرتفعة .الفكرة وراء البرنامج الذي ترعاه الحكومة هي أنه یمكن للشركات تلقي التمویل
من المستثمرین الأجانب - الذین یحصلون في المقابل على البطاقات الخضراء الأمریكیة - لتحفیز النمو في

الأماكن المحرومة اقتصادیًا ، ولیس في وسط مانهاتن .أخبرني أحد كبار المطورین أن إساءة استخدام
البرنامج من قبل المطورین الأثریاء أصبحت "مزحة."

كان هذا أیضًا وجهة نظر ثلاثة من أعضاء مجلس الشیوخ الدیمقراطیین الأمریكیین ، دیان فاینشتاین ،
وباتریك لیهي ، ومازي هیرونو ، الذین أرسلوا رسالة مشتركة في 21 أبریل إلى مستشار البیت الأبیض
دونالد ماكغان یشككون في إجراءات شركات كوشنر .وكتبوا: "إن العدید من المشاریع الممولة من قبل
برنامج المركز الإقلیمي EB-5 هي مشاریع عقاریة كبیرة - حجر الزاویة لكل من إمبراطوریتي ترامب

وكوشنر للأعمال التجاریة .كما تشیر التقاریر العامة ، فإن احتمال الصراع حقیقي .على سبیل المثال ، أفادت
بلومبرج نیوز أنه ، بصفته الرئیس التنفیذي لشركات كوشنر ، قام جارید ببناء برج فاخر یحمل علامة

ترامب التجاریة في نیو جیرسي اعتمد على 50 ملیون دولار من EB-5 دولار من المستثمرین الصینیین
الأثریاء .بالإضافة إلى ذلك ، وفقًا لـ  Bloomberg، تفید شركات Kushner بمبلغ 850 ملیون دولار في

تمویل EB-5 لإعادة تطویر ناطحة سحاب مانهاتن في Fifth Avenue. 666 وهذا یمثل أكبر استثمار
منفرد EB-5 في تاریخ البرنامج." 

في مایو ، قام كوشنرز بشيء أسوأ بكثیر من التقدم بطلب للحصول على تمویل .EB-5 أرسل تشارلي ابنته
نیكول إلى الصین لتقدیم أكثر من مائة مستثمر صیني في فندق ریتز كارلتون في بكین ، وطلب 150 ملیون

دولار من تمویل EB-5 لمشروع One Journal Square في جیرسي سیتي ، حیث تخطط شركات
كوشنر لتطویر برجین من ستة وستین طابقا .مع بدء العروض التقدیمیة ، طُلب من الصحفیین مغادرة قاعة

رقص الفندق لأن الحدث كان "خاصًا" ، على الرغم من الإعلان عنه للجمهور .وقفت نیكول أمام شاشة
عرضت صورة ترامب عند نقطة معینة .أخبرت الضیوف أن المشروع "یعني الكثیر لي ولعائلتي

بأكملها ."وأشارت إلى دور جارید السابق في شركات كوشنر وكیف ذهب للعمل في البیت الأبیض .ذكرت
 EB-5.شریحة في العرض التقدیمي أن ترامب كان "صانع القرار الرئیسي" في برنامج

كان الترویج لعلاقاتها العائلیة في محاولة لجذب الدولارات الأجنبیة أمرًا شائنًا ، وكان هناك احتجاج
فوري .قال نوح بوكبیندر ، الذي یرأس "المواطنین من أجل المسؤولیة والأخلاق" في واشنطن ، وهي

مجموعة مراقبة حكومیة ، لصحیفة نیویورك تایمز إن عرض المبیعات كان "إشكالیًا للغایة" وحثّ جارید
 EB-5.على التراجع عن أي عملیة صنع قرار تتعلق ببرنامج

أخبرت ریسا هیلر ، المتحدثة باسم شركات كوشنر ، تشارلي أن الشيء الصحیح الذي یجب فعله هو
الاعتذار .وفي 8 مایو ، أصدرت شركات كوشنر بیانًا: "أثناء مناقشة هذا المشروع وتاریخ الشركة مع

المستثمرین المحتملین ، أرادت السیدة مایر أن توضح أن شقیقها قد ترك الشركة في ینایر ولیس لدیها ما
تفعله وقالت الشركة مع هذا المشروع" .تعتذر شركات كوشنر إذا تم تفسیر ذكر أخیها بأي شكل من الأشكال

على أنه محاولة لجذب المستثمرین .لم یكن ذلك نیة السیدة مایر." 

بعد ثلاثة أشهر ، أطلق تشارلي هیلر .في رأیه ، لم یكن هناك تجاوز في الصین ولا حاجة للاعتذار .أحد
 EB-الأشخاص الذین تحدثوا إلى تشارلي حول رحلات الشركة في الخارج للحصول على استثمارات

ً



 5تذكروا تشارلي قائلاً إنه سیكون من الذكاء عدم إرسال مترجم مع ممثلي شركات كوشنر ، "لأنه إذا لم
نكن نعرف ما یقال ، فلا یمكننا وقع في مشكلة بسبب ذلك" .

في شهر مایو ، تم استدعاء شركة كوشنر من قبل مكتب المدعي العام الأمریكي للمنطقة الشرقیة في
 One Journal Squareفي تطویر مشروع EB-5 نیویورك ، في بروكلین ، بسبب استخدامها لبرنامج

في جیرسي سیتي .في الشهر نفسه ، فتحت لجنة الأوراق المالیة والبورصات الأمریكیة أیضًا تحقیقًا.

مع مرور كل یوم ، بدا من غیر المرجح أن یجد تشارلي طریقة لسداد قرض الرهن العقاري 666 فیفث ،
الذي ارتفع بفائدة إلى 1.4 ملیار دولار .وكان اسم العائلة یتعرض للضرب .في 26 أبریل ، ذكرت صحیفة
نیویورك تایمز أن كوشنرز قد تعاونوا ذات مرة مع ابن أخ الملیاردیر الإسرائیلي ، بني ستاینمیتز ، الذي

تشتبه حكومته الفیدرالیة الآن في رشوة مسؤولین أجانب .في مایو ، تبین أن جارید لم یبلغ أنه لا یزال لدیه
حصة في كادر .ثم نشرت مجلة New York Times Magazine و  ProPublicaبشكل مشترك نظرة

عمیقة على إدارة شركات Kushner لخمسة عشر مجمعًا سكنیًا خارج بالتیمور .اشتكى السكان من
الإهمال والترهیب - تم رفع أكثر من خمسمائة دعوى قضائیة ضد المستأجرین من قبل شركة فرعیة تابعة

لشركة Kushner تسمى JK2 Westminster ، في محاولة لاسترداد إیجار ، في معظم الحالات ،
بضعة آلاف من الدولارات فقط .كانت الصعوبات المالیة لبعض المستأجرین مروعة .تلقت مستأجرة سابقة ،

كامییا وارین ، استدعاء بمبلغ 3014.08 دولارًا بینما كانت تسعى للحصول على درجة البكالوریوس في
 JK2إدارة الرعایة الصحیة وتربیة ثلاثة أطفال بمفردها .عندما لم تتمكن من دفع الحكم ضدها ، حصلت
 Westminsterعلى أمر محكمة لتزیین أجورها وحسابها المصرفي .كان علیها أن تقترض المال من

والدتها لشراء الطعام لأطفالها" .كیف یمكن أن تستحق شركات كوشنر بینما تلاحق مئات الأشخاص بقوة
أكثر من بضعة آلاف من الدولارات هنا وهناك؟ "سأل المؤلفون.

لم یسلط الضوء على تشارلي فقط .قالت إحدى صدیقاتها ، محامیة جارید ، جیمي غوریلیك ، إنها كانت
"تحصل على الجحیم ."كانت تحمص في دوائرها الاجتماعیة والمهنیة على موكلها: لماذا كان غیر قادر

على ما یبدو على ملء استمارات تصریحه الأمني   بشكل صحیح ، حتى بعد محاولات متعددة؟) قالت إن ذلك
كان بسبب خطأ إداري). كیف أغفل اجتماعاته مع الروس والأجانب الآخرین خلال الفترة الانتقالیة؟ ثم كان

هناك حقیقة أنه هو وزوجته تمسكا على ما یبدو بأصول تبلغ قیمتها مئات الملایین من الدولارات .أظهر
الكشف المالي الأخیر أن جارید وإیفانكا ترامب لا یزالان یساویان ما بین 144 ملیون دولار و 740 ملیون

دولار.

أظهر استطلاع للرأي العام أجراه مركز الاقتراع في جامعة كوینیبیاك في 19 أبریل أن غالبیة الأمریكیین لا
یعتقدون أنه یجب على جارید أو إیفانكا لعب دور مهم في البیت الأبیض .أخبر ترامب رینس بریبوس أن

الاهتمام السلبي الذي ولده الزوجان "لم یكن یستحق ذلك ."وأخبر كبار الموظفین أن التحقیق في
الممارسات التجاریة لشركات كوشنر سیجعل من السهل التحقیق في عمله .قال أحد كبار مستشاري البیت

الأبیض السابقین: "لم یكن هذا شیئًا یثیر حماسه."

في 24 أبریل ، شاركت إیفانكا مرحلة في برلین مع المستشارة الألمانیة أنجیلا میركل ، ولم تسر الأمور على
ما یرام .استهجن الجمهور عندما وصفت إیفانكا ترامب بأنه "بطل هائل في دعم العائلات ."وسألت مدیرة

المناقشة إیفانكا عن المواقف التي أظهرها والدها "قد یترك المرء یتساءل عما إذا كان ممكناً للنساء ."ألقت
إیفانكا باللوم على وسائل الإعلام: "لقد سمعت بالتأكید الانتقادات من وسائل الإعلام ، والتي تم

تكریسها ."كان هناك تقریر في الیوم التالي ، لم تتمكن من إلقاء اللوم على وسائل الإعلام ، مشیرة إلى أن



عمال G-III ، الشركة التي صنعت خط أزیاء إیفانكا في الصین ، حصلوا على 62 دولارًا فقط في الأسبوع
مقابل ما یقرب من ستین ساعة من العمل.

كان من حسن الحظ ، بعد تلقي الكثیر من الأخبار السیئة ، أن لدى جافانكا الآن دعایة خاصة بها ، جوش
رافیل .بدأ Raffel ینشغل جدًا في التحكم في الأضرار ، وهو أمر لم یكن سهلاً دائمًا .لاحظ زمیل كبیر سابق

في البیت الأبیض: "كان على رافیل أن یعقد صفقات مع الشیطان أكثر من أي شخص یجب أن یفعل."

 

 

الفصل السادس عشر

شعرت الصدمة حول العالم
كان جارید واحداً من شخصین في البیت الأبیض عرفا أن كومي قادم .كانت فكرته .كان ذلك أحد

الأوقات التي وضع فیها كراته على المحك ، وهو أمر لم یفعله على الإطلاق" .

 -مسؤول البیت الأبیض الكبیر

في 6 أبریل ، نشرت صحیفة نیویورك تایمز تقریرًا محزنًا حول العدید من حالات الحذف التي قام بها جارید
كوشنر في نموذج تصریح الأمن الخاص به .SF-86 وأشار المقال إلى أن "النموذج یحذر من أن" حجب

المعلومات أو تحریفها أو تزویرها یمكن أن یؤدي إلى فقدان الوصول إلى المعلومات السریة ، والحرمان من
الأهلیة للحصول على وظیفة حساسة ، وحتى المقاضاة ؛ إن تزویر أو إخفاء الحقائق المادیة عن علم هو

جنایة فیدرالیة قد تؤدي إلى غرامات أو السجن لمدة تصل إلى خمس سنوات" .

ووصف محامي كوشنر ، جیمي غوریلیك ، السهو بالأخطاء البریئة ، لكن كوشنر سیُسأل عن اجتماعاته مع
سیرجي كیسلیاك وسیرجي غوركوف من قبل كل من لجان المخابرات في مجلس النواب والشیوخ ووزارة

العدل ، كجزء من تحقیقات كل منهم في التدخل الروسي في الانتخابات .وفي الوقت نفسه ، لا یزال لدیه
تصریح أمني مؤقت.

كان ترامب یتشاجر أیضًا مع الشكوك المتعلقة بالروس الذین ربما ساعدوه في الفوز بالانتخابات .في مارس
، أكد مدیر مكتب التحقیقات الفیدرالیة جیمس كومي للكونجرس أن وكلاءه یحققون في إمكانیة الاتصال

والتنسیق بین موسكو وحملة ترامب .بعد أسابیع ، في أوائل شهر مایو ، لاحظ أحد مساعدي غاري كوهن ،
الذي كان لدیه مكتب في الطابق الثاني من الجناح الغربي ، وثیقة على طابعته .یبدو أنها رسالة من ترامب ،

تطلق كومي .كما یبدو أنه تم إرساله إلى الطابعة غیر الصحیحة.

قاد كومي مكتب التحقیقات الفدرالي منذ ما یقرب من أربع سنوات وكان له سمعة مختلطة .ألقت هیلاري
كلینتون باللوم علیه على خسارتها في الانتخابات لأنه قبل أحد عشر یومًا من الانتخابات ، كان قد أعلن عن

وجود مواد جدیدة تتعلق بالتحقیق الذي تم الانتهاء منه سابقًا في استخدامها لخادم برید إلكتروني شخصي
بینما كانت وزیرة خارجیة أوباما .لكن تحقیق المكتب الآن حول ما إذا كانت حملة ترامب تواطأت مع الروس

كان یهیمن على العناوین الرئیسیة .كان ترامب غاضبًا بشأن الاهتمام الذي جذبه تحقیق مكتب التحقیقات
الفدرالي ، ولكن طرد رئیس مكتب التحقیقات الفدرالي أثناء التحقیق كان خطوة محفوفة بالمخاطر بشكل غیر

https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml
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عادي .مكتب التحقیقات الفدرالي هو جزء من وزارة العدل ویخضع للسلطة التنفیذیة للحكومة ، ولكن مرة
واحدة فقط في تاریخ المكتب قام رئیس (بیل كلینتون) بطرد مدیره.

أخبر كوهن مساعده أن یأخذ الرسالة مباشرة إلى دونالد ماكغان ، الذي كان له أیضًا مكتب في الطابق الثاني
من البیت الأبیض (والذي كان من المفترض أن یكون طابعه مخصصًا له .(عند استلامه وإدراك أنه تم

طباعته في المكان الخطأ ، قال ماكغان ، "أوه ، اللعنة"!

انتظر كوهن الآن الأخبار لكسر.

بعد أیام ، في 9 مایو ، أطلق ترامب كومي .وبینما كانت صور طائرة كومي ، التي كانت تجلس على المدرج
على الساحل الغربي ، تومض عبر شاشات التلفزیون ، احتشد كوهن مع زمیله السابق من جولدمان ساكس

، دینا باول" .دینا ، ما رأیك في التداعیات؟ "سأل كوهن .وقال باول باستخدام لغة قویة ، لیست جیدة .في
وقت لاحق من ذلك الیوم شوهد الثنائي في مكتب كوشنر في الطابق الأول .كان باول عاطفیا بشكل

واضح .وفقا لمصادر على بعد مسافة سمع ، أخبرت كوشنر أن فصل كومي كان خطأ سیاسیًا ضخمًا .لكن
كوشنر لم یتحرك .قال "لا ، لا ، هذا ما یجب القیام به" ."الرجل لیس في فریقنا".

ما لم یعرفه كوهن وباول بعد هو أن كوشنر كان وراء قرار طرد كومي ، وقد خاض هو وستیف بانون
معركة كبیرة حوله .كان على كوشنر ، على حد تعبیر مستشار كبیر سابق للبیت الأبیض ، "وضع كراته

على المحك ."وهذه المرة ، فقد بانون.

القصة الخلفیة: في ینایر ، جادل بانون أمام العدید من الأشخاص بأن كومي بحاجة للذهاب - على
الفور .كان یعتقد أن مدیر مكتب التحقیقات الفدرالي قد تصرف بشكل غیر صحیح ومع انحیاز سیاسي واضح

خلال الفترة الانتقالیة .في 29 دیسمبر / كانون الأول ، عندما طرد أوباما خمسة وثلاثین جاسوسًا روسیًا
مشتبهًا وأصدر عقوبات انتقامیة من التدخل الروسي في الانتخابات ، أعلن بانون ، "قف .هذا یغیر قواعد
اللعبة .لماذا لم یطلعوا الرئیس المنتخب على ذلك؟ " أخبر بانون رینس بریبوس بالاتصال برئیس دیوان
أوباما ، دینیس ماكدونو ، والحصول على "العرض نفسه" بالضبط من وكالات الاستخبارات التي حصل

علیها أوباما من أجل تحدید عزمه على الطرد.

في 6 ینایر ، وصل مدیر المخابرات الوطنیة ورؤساء وكالة المخابرات المركزیة ، وكالة الأمن القومي ،
ومكتب التحقیقات الفدرالي إلى برج ترامب لتقدیم عرضهم .أحسب بانون أن بریبوس یمكنه التعامل مع

الاجتماع .كان الجمیع ممتدین - كانوا على بعد أربعة عشر یومًا من تغییر النظام - لذلك كان بانون یجلس
في الطابق السادس والعشرین عندما عاد بریبوس والنائب مایك بومبیو (اختیار ترامب لمدیر وكالة

المخابرات المركزیة) ، وترامب ، وآخرون من الإحاطة في الطابق الرابع عشر .كان الإجماع على أن
المعلومات لم تكن حدثًا" .إنه مثیر للاهتمام ، إنه مقنع - ولكن لیس بالضرورة أن یذهل العقل" ، كان
ملخص المجموعة .قال ترامب فجأة ، "ماذا عن ذلك الملف؟ "سأل بانون حول: "ما الملف؟ "أوضح

بریبوس أنه خلال الإحاطة ، طلب كومي التحدث بمفرده مع ترامب حول وثیقة في حوزة مكتب التحقیقات
الفدرالي .سأل بریبوس ترامب عما إذا كان یرید أن یبقى معه شخص ما .قال ترامب لا .كان بانون مستاءً

من أن بریبوس ترك ترامب یفعل ذلك .إذا لم یكن الملف جزءًا من السجل الرسمي ، فقد اشتبه في وقوع فخ.

في غضون أربعة أیام ، تم نشر الملف المكون من خمسة وثلاثین صفحة ، والذي تم تجمیعه من قبل
جاسوس بریطاني سابق ، كریستوفر ستیل ، بتكلیف من القطاع الخاص ، بواسطة  .BuzzFeed Newsمن

بین أمور أخرى ، زعم الملف أن ترامب كان أصلاً روسیًا وأنه في عام 2013 كان یتبول عاهرات على



سریر في فندقه في موسكو - بزعم أن أوباما كان ینام في نفس الجناح .اشتكى بانون في وقت لاحق: "لقد
لعبنا للتو لأننا مجموعة من المهرجین ، ویعتقدون أننا مجموعة من المهرجین ."كان یشك في أن كومي

كان العقل المدبر للإعداد ، لكن ترامب أراد منحه فرصة أخرى .دعا كومي لتناول العشاء .تطوع بانون
بنفسه أو بریبوس للجلوس في عشاءهم "كشاهد" ، لكن ترامب قال: "لست بحاجة لذلك."

في صباح الیوم التالي للعشاء ، قال ترامب إنه سار بشكل جید للغایة وأن كومي سیبقى في منصب مدیر
مكتب التحقیقات الفدرالي .وصف كومي ، الذي كتب ملاحظات دقیقة حول المحادثة بمجرد مغادرته البیت
الأبیض ، العشاء في وقت لاحق بأنه محاولة ترامب لقیاس ولائه وتحدید ما سیطلق علیه كومي "علاقة

المحسوبیة."

بعد ثلاثة أشهر ، كشفت وسائل الإعلام كوشنر كشخص سیكون له بالتأكید دور بارز بشكل متزاید في تحقیق
التواطؤ الروسي .لم یلتق فقط بمسؤولي الحكومة الروسیة أو المسؤولین المرتبطین بهم ، لكنه ترك تلك
الاجتماعات أیضًا من نماذج التصریح الأمني .قال مسؤول حكومي كبیر سابق وخبیر أمني "هذه خطیئة

أساسیة" ."عادة ، یعتبر ذلك جریمة .انتهت اللعبة".

لاحظ بانون وآخرون أن كوشنر أصبح "غونغ هو" عند طرد كومي .كان بانون یقول لزملائه: "نحن نجلس
في المكتب البیضاوي وجارید یجادل [التالي] بالرئیس: الرقم الأول ، كومي یكرهه جمیع العملاء .تطرده ،
ستكون أعظم شيء حدث على الإطلاق .ثانیًا ، الدیمقراطیون یكرهونه .إذا قمت بذلك ، سیكون أكبر شيء

بین الحزبین .سوف یحبونك .رقم ثلاثة ، "المؤسفون" - لقب بانون الساخر لقاعدة ترامب منذ أن استخدم
كلینتون الكلمة في حدث لوصف مؤیدیه - "سیجمع المزید من الأموال منه على أي حال".

تنازع بانون في كل نقطة أمام عدة أشخاص .بدأ بانون قائلاً: "دعنا نقول أن العملاء جمیعًا یكرهونه
[كومي] ، بسبب سلوكه أثناء الانتخابات" ."في اللحظة التي تطرد فیه فیها ، یصبح جیه. إدغار هوفر" ،

مما یعني أنهم سیقفون خلفه ، لأنه كان قائدهم.

وتابع: "دعنا نقول أن الدیمقراطیین یكرهونه جمیعاً" ، مشیراً مرة أخرى إلى جدل تحقیق كلینتون" .في
اللحظة التي تطرده فیها ، تصبح جان دارك."

النقطة الأخیرة في بانون: "المؤسفون لا یأبهون".

وجه بانون نداءه أمام ترامب وآخرین: "أنت تطرد كومي ، ستحصل على مستشار خاص .شيء كومي
[حول روسیا] ممل للغایة لدرجة أنه الآن هو الجزء الثالث في أندرسون كوبر .[CNN show] حتى
 CNNتنفد من هذا الشيء .لا یمكنهم حجز الضیوف بعد الآن لأنه لا یوجد اهتمام .هذا ممل .هذا سیبدأ

مساره .دعونا فقط ندعه یلعب" .

وافق بریبوس مع بانون .كان بإمكان ترامب وبانون وبریبوس أن یقررا أنهما قررا .واعتبر تحقیق روسیا
"مطاردة ساحرة ."في 4 مایو ، ذهب ترامب إلى نادي الجولف الخاص به في بیدمینستر لقضاء عطلة

نهایة الأسبوع مع كوشنر وإیفانكا ، ستیفن میللر ، هوب هیكس ، نائب مستشار الأمن القومي آنذاك كیه تي
مكفارلاند ، ومدیر وسائل الإعلام الاجتماعیة في البیت الأبیض دان سكافینو .بقي بریبوس في البیت الأبیض

للعمل على إلغاء الرعایة الصحیة ، وكان بانون یخشى الأسوأ: "لقد كانوا متحمسین لإطلاق النار على
كومي ، ولم أكن أرید أن أكون جزءًا من ذلك .لقد التقطت أفضل ما لدي ، وتم رفضي بشكل أساسي "، أخبر

أي شخص یستمع.



بعد إطلاق كومي ، كان رد الفعل الإعلامي هو عكس ما توقعه كوشنر .كان هناك احتجاج ، بما في ذلك
تأكیدات عدیدة من الدیمقراطیین وحتى بعض الجمهوریین بأن ما فعله الرئیس غیر دستوري .وقال السناتور

ریتشارد بلومنتال من ولایة كونیتیكت على شبكة سي إن إن "إنه إساءة استخدام للسلطة إذا كان مكتب
التحقیقات الفدرالي یحقق في الواقع مع رئیس الولایات المتحدة" ."إن قیام الرئیس بفصل شخص یخضع له
لتحقیق نشط دون سبب أفضل ، في رأیي ، إساءة استخدام للسلطة ."تفاقمت الصدمة التي شعرت بها حول
العالم فقط عندما أخبر ترامب مذیع شبكة إن بي سي نیوز لیستر هولت ، "عندما قررت أن أفعل ذلك ، قلت
لنفسي ، قلت ،" أتعلم ، هذا الشيء الروسي مع ترامب وروسیا عبارة عن مادة مختلقة القصة ، إنه عذر

من قبل الدیمقراطیین لفقدان الانتخابات. "وبعبارة أخرى ، اعترف بأن تحقیق مكتب التحقیقات الفدرالي في
العلاقات المحتملة لحملة ترامب مع روسیا قد أخذ في الاعتبار قراره بطرد مدیر مكتب التحقیقات الفدرالي.

بسرعة ، أدرك ترامب أنه ارتكب خطأ ، وألقى باللوم على كوشنر .عندما وصل كوشنر خلال اجتماع لاحق
إلى أن جو لیبرمان ، السیناتور السابق والمرشح الدیمقراطي لمنصب نائب الرئیس لعام 2000 ، یجب أن

یحل محل كومي ، كان ترامب منزعجًا بشكل صریح: "لقد أخبرتني أنه عشر مرات ، جارید .أعرف من ترید
 ."بدا واضحا لمستشاري ترامب ، ولیس للمرة الأولى ، أنه یتمنى لو لم یكن كوشنر في البیت الأبیض .قال
لكوشنر أمام كبار الموظفین: "عد إلى نیویورك یا رجل .إنه أفضل بكثیر من هنا .أعني ، لماذا تریدین تحمل

هذه الأشیاء؟ قلت لك أن هذا سیكون مروعا .انظر إلى هذا" .

كان المدعي العام جیف سیشنز قد سحب نفسه من التحقیق الروسي في مارس / آذار بعد تقریر أنه التقى
سیرجي كیسلیاك خلال الحملة الانتخابیة وفشل في الكشف عن جهة الاتصال أثناء جلسة تأكیده ، لذا فإن

الإشراف على تحقیق مكتب التحقیقات الفدرالي یقع على عاتق نائب المدعي العام رود روزنشتاین .في 17
مایو ، أعلن روزنشتاین عن تعیین روبرت مولر كمستشار خاص للإشراف على التحقیق .كان مولر یوقر
في وزارة العدل .كان أطول مدیر لمكتب التحقیقات الفدرالي منذ جیه.إدغار هوفر .ذكرت صحیفة نیویورك

تایمز أن ترامب قبل الإعلان بهدوء لكنه أراد "القتال مرة أخرى ."وافق كوشنر وحث ترامب على شن
هجوم .لكن ترامب استمع في نهایة المطاف إلى مستشاریه الآخرین ، الذین اقترحوا اتباع نهج أكثر

هدوءًا .أصدر البیت الأبیض بیانًا لم یهاجم التحقیق لكنه لا یزال یؤكد براءة ترامب.

بعد ثمانیة أیام فقط ، ذكرت صحیفة واشنطن بوست أن كوشنر كان محط تركیز تحقیق المستشار الخاص
مولر .وبعد ذلك ببضعة أسابیع ، أفید بأن المستشار الخاص كان یحقق أیضا في معاملاته التجاریة .اتضح
بعد ذلك بأشهر أن موللر أراد أن یعرف كل شيء عن اجتماعات كوشنر وعائلته مع ممثلي حكومات قطر

وتركیا والإمارات العربیة المتحدة وروسیا والصین .من ناحیة أخرى ، سینظر زملاء وزارة العدل في مولر
في مكتب المدعي العام الأمریكي في بروكلین في قرض دویتشه بنك الذي تلقته شركات كوشنر كجزء من

حزمة إعادة التمویل قبل الانتخابات مباشرة .طلبت اللجنة القضائیة في مجلس الشیوخ المزید من المعلومات
حول التصریح الأمني   لكوشنر في یونیو .سینظر مولر أیضًا في ما إذا كانت نصیحة كوشنر لترامب بطرد

كومي جزءًا من جهد یمكن تفسیره على أنه عرقلة للعدالة.

في نیویورك ، اتصل تشارلي كوشنر بصدیق قدیم ، روبرت توریشیللي ، السناتور الأمریكي السابق
الكاریزمي من ولایة نیو جیرسي ، وطلب أفضل محامي دفاع من ذوي الیاقات البیضاء عرفه توریسیللي في

واشنطن .أعطاه توریسیللي قائمة ، لكنه كان واثقًا من أن كوشنرز سیختار آبي لویل ، الذي جعل اسمه
رئیسًا رئیسیًا للدیمقراطیین في مجلس النواب خلال جلسات استماع اتهام كلینتون والذي كان الیهودي

ً



الأرثوذكسي الوحید في القائمة .وكان لویل قد مثل أیضًا السیناتور السابق والمرشح الدیموقراطي السابق
لنائب الرئیس جون إدواردز ، وجماعة الضغط اللامبالاة جاك أبراموف ، وبوب مینیندیز ، السناتور من
ولایة نیو جیرسي الذي كان سیفوز على اتهامات بالفساد في ینایر 2018. وكان لویل معروفًا بثرثرة ،

وشخصیة واشنطن "الذي أحب التعامل مع وسائل الإعلام" .شخص ذكي جدًا ، مدفوع جدًا ، قلیل جدًا من
الأنا ،" هكذا وصفه أحد الأصدقاء" .هل أعتقد أن آبي أخلاقي؟ نعم .ولكن كما تعلم ، هو مكان العارضة .قد

لا ترغب في موقع شریط الدفاع ذوي الیاقات البیضاء في أمریكا الآن" ... 

بینما واجه زوجها تهدیدات قانونیة متزایدة ، كانت قصة إیفانكا المغزولة بعنایة بأن وجود الزوجین في البیت
الأبیض مبرر لأنها كانت ذات تأثیر معتدل على والدها بدت مرتفعة .من الواضح أنها كانت غیر فعالة في هذا

الدور .لن یكون ترامب - ولا یمكن - كبح من قبل أي شخص ، حتى ابنته المفضلة.

مثال واضح على ذلك: في 1 یونیو ، أعلن ترامب من روز جاردن أن الولایات المتحدة ستنسحب من اتفاقیة
باریس بشأن تغیر المناخ .لم یكن كوشنر ولا إیفانكا حاضرین .كانت هذه معركة إیفانكا ، وخسرت ؛ أفادت
التقاریر أنها حصلت على نسخة من الفیلم الوثائقي حول تغیر المناخ قبل الطوفان من قبل الممثل لیوناردو

دي كابریو ، الذي جاء لاحقًا إلى ترامب تاور خلال الفترة الانتقالیة لإطلاعها وترامب على كیفیة تعزیز
الوظائف الخضراء للاقتصاد .كما رحبت بنائب الرئیس السابق الذي تحول إلى الناشطة في مجال الاحتباس

الحراري آل غور للتحدث معها ووالدها حول سیاسة المناخ .وقال جور لـ MSNBC بعد الاجتماع" :لیس
سراً أن إیفانكا ترامب ملتزمة للغایة بوجود سیاسة مناخیة منطقیة لبلدنا ولعالمنا ."وبحسب ما ورد شجعت

أیضًا الرئیس التنفیذي لشركة Apple Tim Cook على التحدث إلى والدها حول قضایا المناخ.

كان قرار ترامب الانسحاب من اتفاقیة باریس ، والذي یشیر إلى انخفاض في احتمالیة قیام الولایات المتحدة
بتوفیر التمویل للطاقة المتجددة والحفاظ على المناخ للدول النامیة ، أول خسارة سیاسیة كبیرة لها .وعقب

إعلان الانسحاب ، وصف جور الخطوة بأنها "عمل متهور لا یمكن الدفاع عنه."

عرف رینس بریبوس أن غریزة ترامب كانت دائما الخروج من اتفاقیة باریس .وكذلك فعل بانون .قبل
أسبوع تقریبًا من اتخاذ ترامب لقراره ، كان لدى بانون نائب استراتیجي أندي سورابیان یجمع قائمة بجمیع
الأوقات - سبعة أو ثمانیة - عندما وعد ترامب بالانسحاب من الاتفاقیة خلال الحملة .تركه بانون على مكتب

الرئیس وكان یعرف أفضل من دفع القضیة.

في الاجتماع الرئیسي للمدیرین برئاسة كوهن في غرفة الوضع ، كانت هناك "معركة طعام" ، تذكر أحد
الحاضرین ، والذي كان نموذجیًا لما كان ترامب یحب رؤیته قبل أن یتخذ قرارًا .في حین أراد كوهن ، ریكس

تیلرسون ، ومستشار الأمن القومي إتش آر ماكماستر البقاء في الاتفاق ، مؤكدین على أهمیة العلاقات
الدولیة ، رئیس وكالة حمایة البیئة سكوت برویت ، المدعي العام سیشنز ، بانون ، بریبوس ، وماغاهان

أرادوا الخروج .سكن روب بورتر ودینا باول وسطًا متغیرًا .ولتعقید الأمور ، لم یستطع الممثلون القانونیون
المختلفون للإدارات - المحامون من وكالة حمایة البیئة ووزارة العدل ومكتب المستشار بالبیت الأبیض

ووزارة الخارجیة - الاتفاق على ما إذا كان الانسحاب قانونیًا ، أو القیود القانونیة التي قد تكون الولایات
المتحدة ملزمة إذا فعلت ذلك.

لاحظ شخص كان في الغرفة أن ترامب لا یبدو قلقًا بشأن الحجج القانونیة” .لا یهمه ما إذا كان هناك شيء
قانوني أو غیر قانوني ، أو دستوري أو غیر دستوري ، أو إذا كان لدیه سلطة أم لا .سیقول فقط ، "حسنًا ،

لنفعل ذلك على أي حال وسنقاضي في المحاكم". ما أثر علیه هو الحجة التي قدمها بانون وبروت بأن



العبء المالي للاتفاقیة یتحمله الولایات المتحدة بشكل غیر متناسب: أن كانت الأهداف المناخیة المتفاوض
علیها للصین أقل بكثیر من مستوى الولایات المتحدة ، وأن الاتفاقیة تضر بالناتج المحلي الإجمالي للولایات

المتحدة وتكلفها أكثر بكثیر مما تكلفه البلدان الأخرى.

شاهد بانون ترامب وهو یستمع إلى تیلرسون وماكماستر یجددان مخاوفهما بشأن "المجتمع الدولي" ، وفي
تلك اللحظة عرف بانون أنه هزم إیفانكا .قال لبریبوس وآخرین لاحقًا: "بمجرد أن تقول" المجتمع الدولي

"لترامب ، تنتهي اللعبة .تحصل على رد فعل یمكن التنبؤ به ، وهو القول: لا.

كوهن ، التي جادلت ضد الخروج من اتفاقیة باریس ، اعتقدت أن إیفانكا لم تلعب بطاقتها ترامب .حصل
كوهن على طاولة الأعمال المستدیرة ، وهي مجموعة ضغط للأعمال ، لإخراج إعلانات الصفحة الكاملة في

الصحف الوطنیة التي تدعم الاتفاقیة .كما طلب من رئیس المجموعة ، الرئیس التنفیذي لشركة جي بي
مورغان تشیس جیمي دیمون ، والرئیس التنفیذي لشركة داو للكیماویات أندرو لیفریس التحدث إلى ترامب
حول هذا الموضوع .دعمت إیفانكا إجراءات كوهن ، لكن العدید من مساعدي البیت الأبیض سمعوه یقول لها
أكثر من مرة: "إیفانكا ، یمكنني القیام بكل هذا ، أو یمكنك السیر هناك وإخبار والدك أنه مخطئ تمامًا .یمكنك

أن تخبره أن ورقة الحقائق التي یستخدمها [رئیس وكالة حمایة البیئة] برویت كلها أكاذیب" .

أخبرت إیفانكا كوهن ، "لا ، لا یمكنني فعل ذلك حقًا".

كان ترددها في التحدث بصراحة إلى والدها هو نقیض القصة التي كانت تدفعها في وسائل الإعلام .على
سبیل المثال ، ذكرت صحیفة نیویورك تایمز في 2 مایو أن الأب وابنته "یتبادلان الأفكار من الصباح حتى
وقت متأخر من اللیل ، وفقًا للمساعدین ."أخبرت إیفانكا غایل كینغ على شبكة سي بي إس هذا الصباح في

5 أبریل ، "عندما أختلف مع والدي ، فهو یعرف ذلك .وأنا أعبر عن نفسي بصراحة تامة" .

بعد أن خسرت صراعها على اتفاقیة باریس ، أخبرت إیفانكا فوكس آند فریندز أن السیاسة في واشنطن
تنطوي على "مستوى من الوحشیة لم أكن أتوقعه ".كان أحد الأشخاص الذین أیدوا بانون بحزم و

 Exiteersباریس مبتهجًا: "لقد عرفت أنها ستُطرد من النخبة في نیویورك إذا لم تسلم باریس. ... كان
 Trudeaus."علیها أن تقدم إلى

 

 

الفصل السابع عشر

"من شأنه أن یكون جنایة"
"إنهم یتحدثون إلیك كما لو أنهم نشأوا في برج عاجي ، وهو ما فعلوه - ولكن لیس لدیهم أي فكرة

عن كیفیة إدراك الناس العادیین وفهمهم وحدسهم."

 -عضو فریق ترامب القانوني

بمجرد أن تم تعیین روبرت مولر كمستشار خاص مسؤول عن التحقیق في ما إذا كانت حملة ترامب تواطأت
مع الروس ، كان على الرئیس أن یحضر .غالبًا ما كان یعمل مع مارك كاسوفیتز ، من شركة نیویورك
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كاسوفیتز ، بینسون ، توریس ، وكان مرتاحًا مع "كاس" ، كما یعرف المحامي ذو الشعر الثلجي بحنان ،
وشریك آخر في الشركة ، مایكل "مایك" بو ، وهو الابن الصریح لرجل إطفاء في مدینة نیویورك .اعتاد

ترامب على تذكر محامیه في نیویورك لكبار موظفیه" .كنت 12-0 مع هذا ؛ كنت 10-10 مع هذا." 

والآن بعد أن تم إجراء تحقیق رسمي ، تم نصح موظفي البیت الأبیض بعدم مناقشة تحقیق روسیا مع الرئیس
لأن ذلك من شأنه أن یشوه امتیاز المحامي وموكله ویمكن أن یجعلهم شهودًا .لكن التهرب منه من هذا

الموضوع لم یكن سهلاً ، بحسب العدید من الأشخاص .سیبدأ مع أي شخص تقریبًا: "هذا شيء روسیا"... 

لم یكن كاسویتز وبو یخططان لمغادرة نیویورك بدوام كامل ، لذلك قاما بالتجول لتعزیز صفوفهما .كان بو
یعرف جون دود ، الذي تقاعد قبل عامین من مكتب محاماة في العاصمة .تطوع للعمل بدون مقابل .قدمهم

دود إلى محام آخر في واشنطن ، تاي كوب .كانت الخطة لنسخ استراتیجیة الفریق القانوني لبیل كلینتون
عندما واجه تحقیقًا من قبل المستشار المستقل كینیث ستار .سیمثل محامو البیت الأبیض الرئیس كرئیس ،

ویمثله محامون خارجیون شخصیاً .جاي سیكولو ، المحامي من المركز الأمریكي للقانون والعدالة ، سیكون
المتحدث الرسمي باسم المحامین .سیكون الشخص المسؤول عن استراتیجیة الاتصالات هو مارك كورالو ،

المخضرم في واشنطن PR الذي كان یدیر الاتصالات لوزارة العدل في ظل المدعي العام السابق جون
أشكروفت .و Ned Ryun ، كاتب الخطابات السابق لجورج دبلیو بوش ، سوف یساعد Corallo في

المراسلة.

وقبل ذلك بشهر ، سُئل كورالو ، ضابط مشاة سابق في الجیش ، متخلف عن الكنیسة ، عما إذا كان سیفكر
في أن یصبح مدیر اتصالات البیت الأبیض) .غادر شاغل الوظیفة السابق مایكل دوبكي في 18 مایو 2017 ،

بعد ثلاثة أشهر فقط من العمل ، مشیرًا إلى "أسباب شخصیة".) قال كورالو لا .وقد وعد زوجته بإنهاء
الخدمة الحكومیة بدوام كامل بعد أن ترك وزارة العدل .لدیه ثلاث بنات وابن كان لاعب البیسبول المحترف

الناشئ ، وكان بحاجة إلى أن یكون على الطریق في كثیر من الأحیان .قبل قبول دور المتحدث الرسمي
الخارجي للفریق القانوني ، حذر وسیطًا تواصل معه نیابة عن "الأشخاص الذین یملكون السلطة" في البیت

الأبیض ، على الرغم من أنه صوت لصالح ترامب ، قال بعض "الأشیاء غیر اللطیفة" حول جارید كوشنر
وإیفانكا ترامب ، الذین ظنوا أنهم یعتبرون أنفسهم "الأشخاص الذین یملكون القوة."

بعد أن طلبت أخت كوشنر تمویل EB-5 في الصین أثناء استدعاء اسم جارید ودوره في البیت الأبیض
ترامب ، غرد كورالو: "عزیزي السید الرئیس ، هذا أسوأ من مجرد" البصریات السیئة ." انها

مهلهلة .یمكنك البدء في تجفیف المستنقع بإزالة أصهارك ." وقد انتقد إیفانكا عندما عینت رئیس أركان ،
وكتبت ، "منذ متى یحتاج مستشار كبیر للرئیس إلى رئیس أركان؟ "أخذ Corallo لقطة شاشة لكل هذه

التغریدات وأرسلها إلى البیت الأبیض .كان یتوقع أن یتم رفضه ، ولكن تمت دعوته هو ورایون لحضور
اجتماع في مكتب ستیف بانون في مایو ، حیث وجد نفسه یشرح أن مولر كان بطله - فقد عملوا معًا في

وزارة العدل بعد 11 سبتمبر" .إذا شاهدته هو وجون آشكروفت ، والرجال الذین عملت معهم في العدالة في
الثمانیة عشر شهرًا التي تلت 11 سبتمبر ، یتعاملون مع ما تعاملوا معه یومیًا والطریقة التي تعاملوا بها ،
مع أخذ الكثیر من الهراء ، والحفاظ على رؤوسهم إلى أسفل ، وإذا كنت تعرف أي شيء عن بوب مولر ،

أعني أنه السید النزاهة." 

كان بانون مفتونًا وقال: "یجب أن تعرف جیم كومي ."فعل كورالو ذلك ، وأخبر بانون ألا یفترض أن كومي
ومولر كانا صدیقین مقربین لمجرد أنهم عملوا معًا .لم یكونوا كذلك .بعد ذلك ، ذهب Corallo مع



 Kasowitzو Bowe و Bannon و Priebus إلى المكتب البیضاوي لشرح ذلك مرة أخرى لترامب .تم
تكفیر كورالو ، وهو نوع رسمي ، لأنه لم یكن یرتدي ربطة عنق عندما التقى بالرئیس.

أقنعت المجموعة كورالو بقبول الوظیفة كمستشار خارجي ، المسؤول عن إدارة استراتیجیة الاتصالات
للفریق القانوني .كان لدیه شرط واحد: لن یكون أبدًا جزءًا من أي شيء یطرق مولر ، الذي قال ، "یمشي

على الماء."

استمتعت Corallo بالعمل مع زملائها من سكان نیویورك Sekulow و Kasowitz و Bowe ، وكذلك
 .Ryunلكن كورالو ، الذي كان لدیه خبرة بالفعل في البیت الأبیض ، أصیب بالفزع على الفور بسبب العداء

والفوضى حوله الآن" .أین الجدول الزمني؟ "كان قد سأل في اجتماعه الأول ، وهو یتذكر أیام بوش ،
عندما كان من المخطط حتى استراحة الرئیس لمدة ثلاث دقائق .وبدلاً من ذلك ، كان المكان أقرب إلى بیت

أخوة مع أي شخص یتجول داخل وخارج المكاتب ، بما في ذلك منزل الرئیس.

وبینما كانوا یتأملون في التقاریر والشهادات الإعلامیة ، بدأ كاسوفیتز وبو في صیاغة خطة .لقد توصلوا إلى
أن مكتب المستشار الخاص سیبحث في الأساس ثلاثة دلاء: أولاً كان فلین ومانافورت ومهما كانت علاقاتهم

الخارجیة ؛ ثانیًا ، كان هناك تدخل على فیسبوك وغیرها من منصات التواصل الاجتماعي من خلال
الاستهداف الدقیق .الثالث كان إطلاق كومي .كانت وجهة نظرهم أنه كان هناك فرد واحد فقط لدیه ید محتملة
في كل من هذه الدلاء: كوشنر .أكثر ما أثار قلقهم على حسابه كان الاستهداف المصغر ، لأن كوشنر قد أخذ

 Fifth666 كل الفضل في ذلك في مقالة غلاف مجلة فوربس  .وقد أزعجتهم أیضًا المفاوضات حول
 Avenueودفع الرهن العقاري المستحق الوشیك ، بالإضافة إلى العدید من حالات الحذف) التي تم

تصحیحها لاحقًا) في نماذج التخلیص الأمني   لكوشنر .كان من الأسهل شرح ذلك إذا نسي لقاءً مع السفیر
البریطاني ، على سبیل المثال .ولكن لننسى الاجتماعات مع المسؤولین الروس؟ قال كورالو: "إذا وجد أنه

حذف ذلك عمداً ، فسیكون هذا جنایة."

في یونیو ، علم المحامون أن هناك رسائل برید إلكتروني لیست في المجال العام فیما یتعلق بالاجتماع في
برج ترامب في یونیو 2016 الذي طلبته محامیة مرتبطة بالكرملین ، ناتالیا فیسیلنیتسكایا) .كانت تلك هي

الرسالة التي أرسل لها دعایة بریطانیة ، روب غولدستون ، بریدًا إلكترونیًا إلى دون جونیور بأن لدیه
محامًا على صلة بالحكومة الروسیة لدیه "أوساخ" على كلینتون. رد دون جونیور: "أنا أحب ذلك".
وحضر مانافورت الاجتماع ؛ تحدثت إیفانكا إلى Veselnitskaya وهي في طریقها للخروج من برج

ترامب.) كان الإجماع بین المحامین هو أنه یجب أن یكونوا مستعدین لإبلاغ الرئیس بأن كوشنر قد یضطر
إلى مغادرة البیت الأبیض .وقال سیكولو لـ Corallo إنه یجب أن یعد نقاطًا للحدیث في حالة حدوث

ذلك .كان دود ، المحامي السابق في فیلق مشاة البحریة والذي كان یعرف مولر - وأكد لاحقًا لترامب ،
"یمكنني إجراء [تحقیق مولر] في غضون ثلاثة أسابیع" - هو الشخص الوحید الذي عبر عن أي

تردد .یتذكر كورالو: "لقد استحوذ علیه جارید وإیفانكا ."في هذه الأثناء ، كان الفریق القانوني یتفاوض مع
الكونغرس حول الوقت الذي یحتاجون فیه إلى إنتاج وثائق ذات صلة بالحملة .لقد اكتشفوا أنه كان لدیهم

حتى بعد عید العمال.

وفقًا لأحد أعضاء الفریق القانوني ، أخبر محامي كوشنر الجدید ، آبي لویل ، محامي ترامب أنه قبل تقدیم
رسائل البرید الإلكتروني بشأن اجتماع برج ترامب للكونجرس ، أراد تسریبها إلى وسائل الإعلام ، وكان

یرید من دون جونیور القیام بذلك ، من المفترض كجزء من استراتیجیة لربط الاجتماع مع دون جونیور بدلاً
من كوشنر) .نفى لویل هذا.) جادل جوریلیك في إطلاق سراح شبه فوري ، لكن لویل ألغتها) .كانت لا تزال



تمثل كوشنر لكنها كانت تتخلص ببطء من تلك العلاقة ، بعد أن "أخرجها كوشنر [لعدم] العدوانیة بما فیه
الكفایة مع الصحافة" ، وفقًا لـ .(Corallo ما لم یكن محامو ومتحدثو الرئیس یعرفونه — و شعر أن لویل
قد أهمل في إخبارهم - كان أن كوشنر ، للمرة الثالثة ، قام بتحدیث نماذج SF-86 الخاصة به ، وهذه المرة

بما في ذلك اجتماع برج ترامب) .قال لویل إنه لم یشارك أبدًا تفاصیل نماذج الأمان
لعملائه .(أخبر باو وكاسویتز لویل أنه في الوقت المناسب - وسوف یعطون الإشارة - یمكنه إدارة الدعایة

حول رسائل البرید الإلكتروني .لم یكن كوشنر ودون جونیور زبائنهم .ومع ذلك ، كان لدیهم بعض
التحفظات .لم یثقوا لویل.

سرعان ما أصبح واضحًا لكوشنر وإیفانكا أنه لم یكن محبوبًا عالمیًا من قبل فریق المحامین الرئاسیین
الجدید والمتحدث باسمهم .دلیل قوي واحد: استمروا في مطالبتهم بمغادرة الغرفة .لاحظ المحامون أن

الزوجین ، أحدهما أو الآخر ، معظمهم من إیفانكا ، قاطعوا كل اجتماع تقریبًا مع الرئیس .وقال أحد أعضاء
المجموعة إن إیفانكا ستحدث "بشكل غامض" في كل اجتماع" .كنا نجلس هناك بشكل محرج ، مثل ، حسنًا

، حسنًا ، لا یمكننا التحدث حتى تغادر ".شرح لي كورالو أن كوشنر وإیفانكا لم یكن لدیهم أي فهم للفرق بین
قضیة العلاقات العامة العادیة والتحقیق الجنائي الفیدرالي ، وكیف لا یمكنك التواصل بین الرئیس ومحامیه
دون أن تصبح شهودًا وتفسد امتیاز المحادثات .قال كورالو: "لقد كانوا متهورین" ."لقد كانوا موجودین

في كل مكان".

كان كورالو قلقًا للغایة بشأن تدخلات كوشنر وإیفانكا لدرجة أنه حذر دونالد ماكغان ، "تأكد من أن
الأشخاص لا یناقشون هذه القضیة ".قال ماكغان ، "ثق بي .إنها لعنة وجودي ، واضطرار الناس إلى فهم

أهمیة ذلك." 

كان كورالو منفتحًا بشأن مدى فظاعة سابقة شعر بها بسلوك كوشنر وإیفانكا ، ومدى صعوبة عمل بقیة
موظفي البیت الأبیض .لكن كوشنر وإیفانكا بدوا غافلین - جانب آخر من شخصیاتهم أثارت قلق الفریق

القانوني الخارجي .قال لي شخص مقرب من الفریق القانوني: "إنهم یتحدثون إلیك كما لو أنهم نشأوا في
برج عاجي ، وهو ما فعلوه - ولكن لیس لدیهم أي فكرة عن كیفیة فهم الناس العادیین وفهمهم

وحدسهم ."لقد بدوا مثل "نوع الأشخاص الذین ، إذا كنت لا تشیر إلى حد كبیر بسرعة أنك سعید بدفع رأسك
لأعلى ، فأنت تهدید على الفور."

كان من الصعب أیضًا جذب انتباه ترامب عندما كان كوشنر وإیفانكا حولهما" .لا یمكنك إجراء محادثة دون
أن یتحدث عنها "، شكا لي كورالو ، وهو یقوم بتقلید ترامب" .ألیست إیفانكا رائعة؟ أعني ، ألیست واحدة

من أفضل النساء اللواتي رأیتهن على الإطلاق؟ وهم أطفال جیدون ، وأعتقد فقط أنه مجنون .لدیهم حیاة
جمیلة في نیویورك .لماذا یریدون القیام بذلك؟ یا إلهي ، إنهم رائعون .ألیست رائعة؟ أعني ، هل سبق لك أن

رأیت زوجین أفضل مظهرًا؟" 

إن كورالو مهذب بشكل سریع ، ویحظى باحترام واسع في الأوساط الجمهوریة في واشنطن ، لكن كوشنر
رأى جانبًا أكثر صرامة منه في منتصف یونیو ، عندما حاول مرة أخرى إقناع كورالو بتولي منصب مدیر

الاتصالات في البیت الأبیض .كانت مجموعة من كبار موظفي البیت الأبیض ، بما في ذلك كورالو ، تناقش
الخیارات الممكنة لاستبدال دوبكي .دخل كوشنر وقال ، "حسنًا ، إذا كان مارك سیقول نعم فقط ، فلن نضطر

إلى إجراء هذه المناقشات".

ً



اعترض كورالو بأدب ، قائلاً إنه وعد زوجته بعد مغادرته وزارة العدل للتأكد من أنه لدیه الوقت الكافي
لعائلته.

لم یترك كوشنر ذلك" .ألا ترید أن تخدم بلدك؟"

تم إیقاف Corallo مؤقتًا" .الشاب ، سنواتي الثلاث في الطرف المؤخر من M16 حددت هذا المربع".

مع توتر الأمور بین Corallo و Javanka ، علم أنهم خرجوا لإحضاره - خلف ظهره .بعد بضعة أیام من
تلك المحادثة حول الخدمة العامة ، تلقى كورالو مكالمة من مراسل ، صدیق قدیم" .یا رجل ، ماذا فعلت

لجارید وإیفانكا؟ لقد استشهدوا بجوشوا رافیل هذا ؛ انه یدمركم في جمیع أنحاء المدینة" .

سمع كورالو من ستة أو سبعة صحفیین أن نزاهته تتعرض للهجوم .كان ساخطًا .وقد حذره صدیق مشترك
لترامبس وكورالو ، "ابق رأسك إلى أسفل ، كن حذرا .أنا قلق بشأنك ، لأن اللحظة التي تدرك فیها إحدى

الفصائل أنك في فریق شخص آخر ، ستخرج السكاكین ، وسیحاولون قتلك." 

رد كورالو: "مرحبًا یا صدیقي ، أنا كبیر في السن على ذلك .إذا شعرت أنني تعرضت للهجوم ، فأنا خارج
هناك .أعني ، الحیاة قصیرة جدًا" .

استمر الضغط یتصاعد على كورالو عندما وجد نفسه على الهاتف مع دود ، الذي كان یخبره أن "یصنع
السلام مع جارید وإیفانكا ."وقال كورالو إنه لم یرتكب أي خطأ .بدلا من الاعتذار ، استقال .طلب منه بو أن
یعید النظر .قال "نحن بحاجة إلیك ."وافق كورالو على مضض على العودة .بدوره ، أخبر دود كورالو أنه

سیتحدث إلى كوشنر وإیفانكا ، ویطلب منهما إلغاء كلب هجوم العلاقات العامة.

في 19 یونیو ، نشرت صحیفة نیویورك تایمز قصة عن تغریدات كورالو - تلك التي أعطاها للبیت الأبیض
قبل قبول الوظیفة .عندما رآه إیفانكا ، استنشقت ، "تغریدات جمیلة ، مارك ."هز كتفیه" .حسنا ، أنا

محافظ .آسف ".بعد ذلك ، استجوبه ترامب" .ما أنت؟ واحدة من هؤلاء المتعصبین؟ " كانت شركة
 Coralloحقیقة واقعة" .السید .سیادة الرئیس ، إنه لشرف لك أن تطردني في أي لحظة ... أنا أدعمك

وصوتت لصالحك ... لكنني لا أتفق مع كل ما قمت به .هذا لا یعني أنني لست مخلصًا  ." 

في نهایة الأسبوع بعد 4 یولیو ، كان Corallo في احتفال الألعاب الناریة عندما رن هاتفه .حصل مراسل
من سیركا ، وهو موقع إخباري مملوك لشركة Sinclair ، على شظایا حول اجتماع برج ترامب في یونیو

2016 .افترض كورالو والآخرون أن التسریبات كانت من لجان الكونغرس التي تراجع مواد الحملة التي
سلمتها مانافورت كجزء من تحقیقاتها في التدخل الروسي في الانتخابات .لم یكن لدى المراسل مراسلات
عبر البرید الإلكتروني حول الاجتماع ، ولكنه كان یعلم أن دون جونیور قد حضر .عندما تلقى كورالو هذه

المكالمة ، كان ترامب في قمة مجموعة العشرین في ألمانیا مع إیفانكا وكوشنر.

تبادل كورالو العصف الذهني مع الفریق القانوني للرئیس وصاغ بیانًا أراد تقدیمه إلى جون سولومون ،
الصحفي في سیركا الذي یعرفه جیدًا .قال: "لقد تعلمنا من كل من التحقیق الخاص بنا والتقاریر العامة أن

المشاركین في الاجتماع قدموا معلومات خاطئة عن من هم ومن عملوا من أجله ... على وجه التحدید ،
علمنا أن الشخص الذي سعى إلى الاجتماع مرتبط بنظام Fusion GPS ، شركة احتفظ بها الدیمقراطیون
وفقًا لتقاریر عامة لتطویر أبحاث المعارضة على الرئیس والتي كلفت ملف زائف [كریستوفر] ستیل .تثیر



هذه التطورات قضایا خطیرة فیما یتعلق بالضبط بمن أذن وشارك في أي جهد من جانب الروس للتأثیر على
انتخابنا بأي شكل من الأشكال.

طلبوا من سلیمان تأجیل نشر قصته ، ویرجع ذلك جزئیًا إلى أن محامي ترامب أرادوا تجنب وصول هذه
الأخبار إلى حلبة التلفزیون صباح یوم الأحد ، ولكن أیضًا لأن سیركا طلبت بیانًا من دون جونیور ، ولم

 Futerfasیتمكن بو من الحصول على دون جونیور محامي آلان فوترفاس .بینما كان بو لا یزال ینتظر في
، نشرت صحیفة نیویورك تایمز مقالاً عن الاجتماع.

لم یكن لدى الفریق أي فكرة كانت صحیفة نیویورك تایمز تنظر في القصة .ما هو أكثر من ذلك ، أنهم
أصیبوا بالعمى بسبب بیان في المقالة ، یُزعم أنه من دون جونیور (سیتم الإبلاغ لاحقًا أنه تم إملاءه من قبل
والده من طائرة الرئاسة.) دون جونیور أخبر صحیفة التایمز :"لقد كان اجتماع تمهیدي قصیر .طلبت من
جارید وبول التوقف .ناقشنا في المقام الأول برنامجًا حول تبني الأطفال الروس ، والذي كان نشطًا وشعبیًا
لدى العائلات الأمریكیة منذ سنوات ، وانتهى منذ ذلك الحین من قبل الحكومة الروسیة ، لكنه لم یكن قضیة

حملة في ذلك الوقت ولم یكن هناك متابعة ... كنت طلب حضور أحد معارفك الاجتماع ولكن لم یتم إخباره
باسم الشخص الذي سألتقي به مسبقًا." 

في ذلك المساء ، اتصل هوب هیكس هاتفًا بكورالو ، وطبقًا له ، بدأ في توبیخه على البیان الذي
أطلقه" .ماذا تفعلون یا رفاق حتى التحدث إلى سیركا ؟ لقد تم التعامل مع صحیفة نیویورك تایمز  ."دهش

كورالو: "هل تعاملت معها؟ لقد جعلت نفسك مجرد شاهد في تحقیق جنائي اتحادي ، لأن التصریح الذي
ذكرته أنت غیر دقیق ." قال كورالو إن هیكس بدأ في البكاء وأغلق الخط.

في الیوم التالي ، وهو أحد أیام الأحد ، كان كورالو یطوي الغسیل عندما تلقى مكالمة أخرى من هیكس ،
الذي وضع ترامب على المحك .اتهموه بجعل قصة لیوم واحد "أكبر ... مما هي علیه ."قال كورالو ، "حسنًا
، سیدي الرئیس ، لن تتوقف صحیفة نیویورك تایمز عن الإبلاغ عن ذلك .هذه لیست قصة لیوم واحد ، لأن

الحقیقة ستظهر ، لأن هناك وثائق ، كما أفهمها ، ستثبت أن البیان الذي وضعته یا رفاق لم یكن دقیقًا ،
وسیجعله أكبر " . 

قال هیكس ، "فقط عدد قلیل من الناس لدیهم [رسائل البرید الإلكتروني .[لن یخرجوا أبداً" .

كان لدى كورالو ما یكفي" .السید .سیادة الرئیس ، لا یمكننا إجراء هذه المناقشة بدون المحامین .إنني أحثك
  على التحدث إلى محامیك ... من فضلك لا تتحدث معي حول هذا الموضوع .یرجى حمایة الامتیاز" .

قال له ترامب ، "لا أعرف ما الذي تتحدث عنه بحق الجحیم".

كان Corallo على حق .في تایمز نشرت رسائل البرید الإلكتروني في 11 تموز، وكان دون الابن إلى
التدافع .لقد سمع كورالو الآن أن لویل شوهد وهو یتناول الغداء مع مراسل صحیفة نیویورك تایمز یوم

الخمیس السابق .كما سمع أن لویل شوهد في مبنى التایمز  .اعتقد الفریق القانوني أن لویل یجب أن یكون
قد سلم رسائل البرید الإلكتروني للتایمز  .قال أحد أعضاء الفریق القانوني: "إن الجدول الزمني لآبي

[لتسریبها] قد تم تسریعه بسرعة من خلال التسریبات) ."نفى لویل تسریب رسائل البرید الإلكتروني). كانوا
یعتقدون أن استراتیجیة لویل هي التضحیة دون جونیور لإعطاء كوشنر بعض التغطیة .خلال عطلة نهایة

الأسبوع ، أصدر كوشنر بیانًا أكد فیه أنه كان مشاركًا هامشیًا فقط في الاجتماع.



وتكهن شخص مقرب من الفریق القانوني للرئیس "كان هذا بالضبط ما یریده آبي ."ركضت القصة
وركضت .كان ترامب غاضبًا واستمر في التساؤل عمن سرب رسائل البرید الإلكتروني .سمع بو وكاسوفیتز
أن كوشنر وإیفانكا یلومانهم - وكورالو ، الذین لم یروا رسائل البرید الإلكتروني حتى ، سمعوا أنهم یلومونه

أیضًا.

سیتم استدعاء دون جونیور للإدلاء بشهادته أمام اللجنة القضائیة بمجلس الشیوخ بشأن اجتماع برج
ترامب .وشهد أنه لم یكن فقط حول برنامج التبني ؛ بدلاً من ذلك ، كان الأمر یتعلق أیضًا بادعاء أن "رجال
الأعمال الذین كانوا من أنصار DNC ، وربما هیلاري كلینتون ، كانوا في نوع من نظام الضرائب لتجنب

دفع الضرائب في كل من الولایات المتحدة وروسیا" ، وهو أمر لم یكشف عنه في كتابه. البیان
الأولي للتایمز  .وقال في شهادته إنه لا یعرف ما إذا كان والده قد شارك في تصریحه لوسائل الإعلام.

غضب كورالو من هذه الفوضى .تنهد "كل ذلك لحمایة جارید وإیفانكا" ."لأنه إذا كان على [كوشنر] أن
یغادر ، فإن [إیفانكا] یجب أن تغادر".

كما كان على هیكس أن یشهد أمام لجان المخابرات في مجلس الشیوخ ومجلس النواب .وقد أوصى محامیها
في نهایة المطاف بمغادرة البیت الأبیض ، لأنها كانت على درایة ، لأنها كانت تعرف أكثر مما یجب أن تعرفه

عن تحقیق روسیا .تمكنت من البقاء حتى نهایة العام ، لكنها غادرت في نهایة مارس 2018.

في 19 یولیو ، قرأ كورالو مقابلة أجراها ترامب مع صحیفة تایمز "تمزیق" مولر .استقال في الیوم
التالي .رایون ، الذي كان یشعر بالاشمئزاز من أن كورالو عومل معاملة سیئة للغایة ، سار أیضًا .یبدو أن

كوشنر وإیفانكا كانا یملكان خطة جدیدة - وأن إستراتیجیة كاسوفیتز تم رفضها وأرادا أن یرحل.

في 11 یولیو ، نشرت  ProPublicaتحقیقًا مطولاً عن الثقافة في مكتب المحاماة في - Kasowitz وفي
حیاة Kasowitz الشخصیة .زعم المقال أن كاسوفیتز یمكن أن یواجه مشاكل في الحصول على تصریح
أمني إذا تقدم بطلب للحصول على تصریح لأنه ، كما زعم ، كان یعاني من مشاكل الكحول - التي أمضى

بعض الوقت في إعادة التأهیل - وأنه تمت رؤیته في الماضي تحت تأثیر مكاتبه القانونیة) .نفى متحدث باسم
كاسوفیتش المزاعم.(

ولكن بعد یومین من نشر المقال ، رد كاسویتز بطریقة غیر مناسبة على خبیر علاقات عامة متقاعد أرسل
إلیه عبر البرید الإلكتروني قائلاً: "استقال الآن ."ردوده: "أنا علیك الآن .أنت سخیف معي الآن دعنا نرى

من أنت شاهد ظهرك ، الكلبة ... اتصل بي .لا تخف ، أیها الوغد .قم .إذا لم تتصل ، فأنت خائف فقط
 ."ولاحقًا: "أعرف بالفعل أین تعیش ، أنا معك .یمكنك أیضا الاتصال بي .سوف تراني .أعدك .أخ".

قال صدیق لـ" :Kasowitz لقد كان سیئًا."

نصح باو شریكه بإنهاء تشكیل الفریق ، ثم العودة إلى نیویورك ، والسماح لـ Cobb  ، Dowd، و
 Sekulowبالبقاء في واشنطن .لا یزال كاسوفیتز وبو یمثلان الرئیس ، لكنهما سیعودان إلى الوسط ،

حسب الحاجة ، من نیویورك.

لكن فظاعة ما حدث بقیت مع المجموعة .شعروا أنه أصبح من الواضح الآن أن أكبر نقاط ضعف ترامب كانت
ابنته" .ألا تشعر هذه الرئاسة أنه الآن الفریق المتقدم لـ [كوشنر وإیفانكا]؟ "سوف یسأل كورالو.

قال لي أحد أعضاء فریق ترامب القانوني: "قال الجنرال [جون] كیلي أنه من الأفضل في محادثة خاصة:"
[جارید وإیفانكا] یلعبان دور الحكومة فقط " .أعتقد أن معظم الناس یجدون هذا الهجوم." 



 

 
 

 

 

 

الفصل الثامن عشر

العائله الاولى
"تخلص من أطفالي .أعِدهم إلى نیویورك." 

—رئیس دونالد ترامب

على الرغم من التنقیط المستمر للمعلومات اللعینة حول اجتماعات جارید كوشنر مع الروس ، استمرت
جافانكا ، لا تزال ملحة ، في دفع قبضاتها في كل فطیرة.

في 21 یونیو ، وصل كوشنر إلى الشرق الأوسط لعقد اجتماعات مع رئیس الوزراء الإسرائیلي بنیامین
نتنیاهو والزعیم الفلسطیني محمود عباس .وفقا للتقاریر ، لم تسر المحادثات بشكل جید .وصرح مسؤول
فلسطیني لصحیفة هآرتس الإسرائیلیة بأن كوشنر وجیسون غرینبلات ، المحامي السابق لمنظمة ترامب

الذي كان الآن مبعوث الرئیس للسلام في الشرق الأوسط ، "بدوا مثل مستشاري نتنیاهو ولیسوا محكمین
عادلین."

وأبلغ الدبلوماسي الفلسطیني صائب عریقات كوشنر أن شعبه یواجه صعوبة في عقد اجتماعات مع نظرائه
الإسرائیلیین .ألمح كوشنر إلى أنه یعرف ذلك .وبحسب ما ورد أخبر عریقات قائلاً: "أخبرناهم أنه لا یجب أن

یلتقوا بك الآن ."واشتكى الدبلوماسي: "من الأفضل لنا أن نلتقي بالإسرائیلیین ... أنت لن تصنع السلام
لنا."

في إحدى محادثاتهم ، أخبر عریقات كوشنر أنه شعر أنه یتعامل مع وكلاء العقارات ، ولیس المسؤولین
الأمریكیین .عودة كوشنر: "لم تصنع السلام مع السیاسیین .ربما تحتاج إلى وكیل عقاري." 

في 8 یولیو ، كسرت إیفانكا ترامب البروتوكول في قمة مجموعة العشرین في ألمانیا .في صدى أسوأ بكثیر
عندما جلست بجانب المستشارة الألمانیة أنجیلا میركل ، أخذت مقعد والدها لفترة وجیزة عندما اضطر إلى
الخروج ، جالسة بین رئیسة الوزراء البریطانیة تیریزا ماي والرئیس الصیني شي جین بینغ .وبدا أن هذه

البادرة ترسل رسالة مفادها أن حكومة الولایات المتحدة تعمل الآن على محاباة الأقارب .ووافق كبار
المسؤولین في وزارة الخارجیة ومسؤول رفیع في البیت الأبیض على أن ذلك غیر مناسب .قال مارك

كورالو: "أنا شخص أفضل من هذا ، لكنني اتصلت بها بسخریة الأمیرة الملكیة" ."لأنها هكذا تتصرف .لا
ینبغي أن تمثل إیفانكا ترامب الولایات المتحدة في مجموعة العشرین .لا ینبغي أن تمثل إیفانكا ترامب

الولایات المتحدة بأي صفة رسمیة." 

https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml
https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml


في 14 یولیو ، نشرت صحیفة واشنطن بوست  ".Ivanka Inc"، وهي الغوص العمیق في ممارسات
العمل وراء خط الأزیاء الخاص بها .وأفادت الصحیفة أن شركتها "تتخلف عن الكثیرین في صناعة الملابس
عندما یتعلق الأمر بمراقبة معاملة القوى العاملة النسائیة التي تعمل في المصانع حول العالم ".وصف العمال
في ثلاثة مصانع الظروف القاسیة والأجور المنخفضة .كانت هذه الممارسات على النقیض مما بشر به إیفانكا

حول حقوق المرأة وتمكینها.

بعد أیام قلیلة ، وصلت إیفانكا إلى والدها بینما كان یجري مقابلة مع صحیفة نیویورك تایمز ، قائلة إنها
"أرادت فقط أن تأتي لتلقي التحیة) ".فعلت الشيء نفسه خلال مقابلة في ذلك الصیف مع صحیفة وول

ستریت جورنال  (.أظهر تقریر في الصحیفة بعد یومین أن إیفانكا - أو ثقتها - قد جمعت ما لا یقل عن 12.6
ملیون دولار منذ أوائل عام 2016. أثناء العمل في الأبیض ووجدت التایمز هاوس أن إیفانكا ستواصل جمع

ما لا یقل عن 1.5 ملیون دولار سنویًا من أعمالها.

في 21 یولیو ، وصل ممول نیویورك أنتوني سكاراموتشي إلى البیت الأبیض ، ومن المحتمل كمدیر اتصالات
جدید ، یتبع الرئیس مباشرة - ولیس لرئیس الأركان راینس بریبوس .وقد تم تفسیر ذلك على نطاق واسع
من قبل زملائه في البیت الأبیض كجزء من خطة "جافانكا "لطرد بریبوس .في شهر مایو ، أوضح كوشنر

لزمیل له أنهم بحاجة إلى وضع خطة لإعادة هیكلة قسم الاتصالات حیث أن أكثر من متجر اتصالات لامركزیة
یتألف من كلیف سیمز وآندي سورابیان وستیفن تشیونج - جمیع نواب جایسون میللر من الحملة .وأوضح
كوشنر: "لا یمكننا فعل أي شيء دراماتیكي" ."علینا أن نترك Reince یصنع سریره الخاص .علینا أن

ندع راینس وشون [سبایسر] یقتلون أنفسهم ." اتضح أنه یقصد عكس ذلك .ما قصده ، وفقًا لهذا الشخص ،
هو أن جافانكا ستجلب أتباعًا من عالمهم .وأوضح المسؤول السابق أن "سكاراموتشي كان الضرب

بهم ."عرف الزوجان أنه كان متحدثًا كبیرًا .وقالوا لأحد المقربین: "سیتعین علینا أن نصمت علیه" ."لكنه
شخص یمكننا التعامل معه".

كان من المعروف على نطاق واسع أن سكاراموتشي كره بریبوس .ألقى مدیر صندوق التحوط الصدیق
لوسائل الإعلام اللوم على Priebus لحظره من وظیفة البیت الأبیض التي یریدها ، والتي كانت تدیر مكتب
الاتصال العام .كان بریبوس یدعي أنه لم یمنع سكاراموتشي من أي شيء وأن مكتب مستشار البیت الأبیض
لن یزیل سكاراموتشي لهذه الوظیفة لأن لجنة الاستثمار الأجنبي في الولایات المتحدة ، وهي هیئة حكومیة

یمكنها منع الاستثمارات الأجنبیة التي تعتبرها تهدیدات للأمن القومي ، كان لدیها اعتراض على البیع
المخطط لشركة سكاراموتشي ،  SkyBridge Capital، إلى تكتل صیني ، وحتى یتم حل ذلك ، لم یتمكن

مكتب المستشار من تبرئته .تم إخبار سكاراموتشي أنه كان هناك شعور بأن السعر المعروض مرتفع للغایة ،
مما قد یعني أن الصینیین یتوقعون خدمات من الإدارة إذا تمت الصفقة .كان سكاراموتشي غاضبًا.

اعتقد أحد كبار المسؤولین في البیت الأبیض على الأقل أن هذا كان مجرد ذریعة لعدم توظیف سكاراموتشي:
"من السخریة الكبیرة أن تضارب المصالح و [قضیة] التصفیة لجارید وإیفانكا أكثر أهمیة وجدیة مما كان

سكاراموتشي یتعامل معه" . 

ادعى بریبوس أنه حاول یائساً تجنب الحرب مع سكاراموتشي .قام بریبوس بوضع ستیفان باسانتینو من
 Priebusمكتب مستشار البیت الأبیض على الهاتف مع سكاراموتشي ونفسه لمحاولة شرح موقفهم .وضع

أیضًا بانون على الهاتف مع Scaramucci ونفسه .حتى أنه توصل إلى فكرة وظیفة مختلفة لـ
 :Scaramucciنائب الرئیس الأول ومدیر الاستراتیجیة في بنك التصدیر والاستیراد للولایات المتحدة



 Scaramucciفي باریس .في یونیو ، تولى (OECD) والسفیر لدى منظمة التعاون الاقتصادي والتنمیة
وظیفة التصدیر والاستیراد.

لكن إیفانكا أحضرت سكاراموتشي إلى البیت الأبیض دون أن تخبر أحداً وقالت لوالدها: "سیكون مدیر
اتصالات عظیم ."وقال في وقت لاحق أن أكبر خطأ لریبوس لم یكن یتحرك بشكل أسرع لملء هذه

الفتحة .في كل مرة ذكرها لترامب ، كان ترامب یرد على مقابلة المرشحین .قال "ربما الأسبوع
المقبل ."وبعد ذلك ، بالطریقة التي رآها بریبوس ، قامت إیفانكا بركض نهائي .قال أحد الأشخاص المقربین
من كل شيء: "كانت خطة جارید وإیفانكا هي جعل سكاراموتشي رئیسًا للأركان ."شعروا أن سكاراموتشي
سیكون مخلصًا لهم ، في حین حاول بریبوس منعهم من المشي بشكل عشوائي في المكتب البیضاوي .وقال

بریبوس لزملائه: "علي أن أقرر ما إذا كان ما تعتقد أنه ذو قیمة كافیة بحیث یمكنك تمریره شخصیاً إلى
الرئیس" ."وكان ذلك شیئًا غیر مقبول [لجارید وإیفانكا."[

لم یكن بریبوس الشخص الوحید في البیت الأبیض المهتم بقدوم سكاراموتشي .لم یتم تحذیر سبایسر ،
السكرتیر الصحفي ، من تعیینه ولا یرید العمل تحت قیادته .استقال على الفور .وفقًا لصحیفة نیویورك تایمز

، حاول ترامب إقناع سبایسر بالبقاء ، ولكن لا یمكن كسبه .في البدایة ، لم یعتقد بریبوس أن صعود
سكاراموتشي یعني أنه سیكون في الخارج ، ولكن في الیوم السادس لسكاراموتشي في العمل ، بعد أن تم
الإبلاغ عن أن لدیه أصولاً تصل قیمتها إلى خمسة وثمانین ملیون دولار ، وهو رقم كان متاحًا للجمهور ،

انتقد خارج .وكتب على تویتر: "في ضوء تسریب معلومات الإفصاح المالي الخاصة بي ، فإنني
سأتصل FBIو ".TheJusticeDeptوأضاف مقبض swamp# و Priebus على .Twitter وحذف

المنشور لاحقًا وقال إنه "خطأ "!لنفترض أنه كان یلوم رئیس الأركان على التسرب .لكن بریبوس أدرك أن
البنزین یصب في وضع قابل للاشتعال .ناقش هو وترامب رحیله في 28 یولیو. استقال بریبوس بهدوء

واعتقد أن ترامب وافق على الانتظار یومًا أو نحو ذلك قبل أن یعلن بریبوس الأخبار .ولكن بعد محادثتهم
على الفور تقریبًا ، غرد ترامب بأن وزیر الأمن الداخلي ، الجنرال جون كیلي ، قد تم تعیینه رئیسًا جدیدًا

للأركان.

في 24 یولیو ، شهد كوشنر أمام لجنة المخابرات بمجلس الشیوخ خلف أبواب مغلقة .وقال في ملاحظاته
المعدة للجمهور قبل الجلسة جزئیاً:

أنا لست شخصًا سعى إلى تسلیط الأضواء .أولاً في عملي والآن في الخدمة العامة ، عملت على
تحقیق الأهداف ، وتركت للآخرین للعمل على وسائل الإعلام والتصور العام .نظراً لوجود قدر
كبیر من التخمینات والمضاربات والمعلومات غیر الدقیقة عني ، أنا ممتن لفرصة تصحیح الرقم

القیاسي ... على مدار الحملة ، كان لدي اتصالات واردة مع أشخاص من حوالي 15 دولة. ...
فیما یتعلق باتصالاتي مع روسیا أو الممثلین الروس خلال الحملة ، لم یكن هناك أي اتصال.

وقال أیضًا إنه لا یتذكر أنه تحدث مع سیرجي كیسلیاك مرتین عبر الهاتف ، كما تم الإبلاغ عنه ، وأنه "كان
متشككًا للغایة في هذه المكالمات ".وأضاف: “لم یكن لدي علاقة مستمرة مع السفیر قبل الانتخابات ،

وكانت معرفته محدودة عنه آنذاك .في الواقع ، في 9 نوفمبر ، في الیوم التالي للانتخابات ، لم أكن أتذكر
حتى اسم السفیر الروسي." 

ناقش اجتماع برج ترامب في یونیو 2016 ، قائلاً إن دون جونیور طلب منه الحضور وأنه لا یعرف من
سیكون حاضراً:



عندما وصلت إلى هناك ، كان الشخص الذي تم تحدیده منذ ذلك الحین كمحام روسي یتحدث عن
مسألة حظر تبني الولایات المتحدة للأطفال الروس .لم یكن لدي أي فكرة عن سبب طرح هذا
الموضوع وتحدید بسرعة أن وقتي لم یتم إنفاقه بشكل جید في هذا الاجتماع .أكدت مراجعة

رسائل البرید الإلكتروني في ذاكرتي مؤخراً أن الاجتماع كان مضیعة لوقتنا وأنه ، في البحث عن
طریقة مهذبة للمغادرة والعودة إلى عملي ، أرسلت بریداً إلكترونیاً بالفعل إلى مساعد من

الاجتماع بعد أن كنت هناك لمدة عشرة أو نحو ذلك دقائق وكتب ، "هل یمكنك الاتصال بي على
زنزانتي؟ بحاجة إلى عذر للخروج من الاجتماع ." لم أقابل المحامي قبل الاجتماع ولم أتحدث

معها منذ ذلك الحین .لم أفكر في شيء من هذا الاجتماع القصیر حتى لفت انتباهي مؤخراً.

في تلك الملاحظات نفسها ، قال كوشنر أیضًا أنه خلال الحملة والانتقال ، أجرى اتصالات مع أكثر من خمسین
شخصًا من خمسة عشر دولة على الأقل ، بما في ذلك روسیان: كیسلیاك وسیرجي غوركوف .قال إنه لم
یطلب تلك المحادثات .وقال إنه خلال اجتماع كیسلیاك ، سأل السفیر عما إذا كان هناك خط آمن في المكتب
الانتقالي للاتصال بـ "الجنرالات" الروس ، وقال إنه لم یكن هناك خط" .لم أقترح" قناة خلفیة سریة." 

عن غوركوف ، ادعى:

وقال إنه كان صدیقا للرئیس بوتین ، وأعرب عن خیبة أمله للعلاقات الأمریكیة الروسیة في عهد
الرئیس أوباما ، وأعرب عن أمله في علاقة أفضل في المستقبل .كما فعلت في الاجتماع مع السفیر

كیسلیاك ، عبرت عن نفس المشاعر التي شعرت بها مع المسؤولین الأجانب الآخرین الذین
قابلتهم .لم تتم مناقشة سیاسات محددة .لم یكن لدینا أي نقاش حول العقوبات التي فرضتها إدارة
أوباما .لم یكن هناك في أي وقت من الأوقات أي نقاش حول شركاتي أو المعاملات التجاریة أو
المشاریع العقاریة أو القروض أو الترتیبات المصرفیة أو أي عمل خاص من أي نوع .في نهایة
الاجتماع القصیر ، شكرنا بعضنا البعض وذهبت إلى اجتماعات أخرى .لم أكن أعرف أو اتصلت

بالسید غوركوف قبل ذلك الاجتماع ، ولم یكن لدي أي سبب للتواصل معه منذ ذلك الحین.

وفي الیوم نفسه ، أصدر كوشنر أیضًا بیانًا عامًا نادرًا أمام الكامیرا خارج البیت الأبیض ، مرددًا بیانه
المكتوب .وقال: "سیظهر السجل والوثائق التي قدمتها طواعیة أن جمیع أفعالي كانت صحیحة وحدثت في

سیاق الأحداث العادیة لحملة فریدة من نوعها" ."دعوني أكون واضحًا جدًا: لم أتواطأ مع روسیا ، ولا
أعرف أي شخص آخر في الحملة قام بذلك .لم یكن لدي اتصالات غیر لائقة .لم أعتمد على الأموال الروسیة

لأعمالي .ولقد كنت شفافة تمامًا في تقدیم جمیع المعلومات المطلوبة." 

اعتقدت بعض اللجان الإخباریة الكبلیة أن كوشنر برأ نفسه جیدًا ، على الرغم من أن صوته عالي الصوت
الباهت سخر من البرامج الحواریة في وقت متأخر من اللیل .مصدر مقرب من الفریق القانوني لترامب ترك

انطباعًا عنه بالنسبة لي ، ورأى أن أي شخص یبدأ بیانًا ، "اسمي جارید كوشنر" ، أثناء قراءته من
ملاحظات أمام البیت الأبیض "لا ینتمي حقًا إلى هناك."

ما تم دفنه وسط كل التغطیة التلفزیونیة كان تقریرًا لصحیفة الغاردیان بشأن "صفقة عقاریة مغلقة" أبرمها
كوشنر في عام 2015 مع شركة مملوكة للیف لیفییف ، قطب الألماس الإسرائیلي المولود في الاتحاد

السوفیتي والذي كان صدیقًا مقربًا لبوتین - و مع ترامب وكوشنر .اشترى كوشنر أربعة طوابق في
قاعدة مبنى نیویورك تایمز السابق مقابل 295 ملیون دولار من لیفییف .لكن لیفییف قام بأعمال تجاریة مع
شركة مملوكة لروسیا ، بریفیزون ، كانت في ذلك الحین في قلب قضیة غسل أموال یحقق فیها دیمقراطیون



في الكونجرس .كان المخبر هو المحاسب سیرجي ماجنیتسكي ، الذي أدت وفاته في السجن في موسكو إلى
عقوبات أمریكیة ضد روسیا.

في 31 یولیو ، تولى جون كیلي رسمیاً منصب رئیس الأركان وارتد سكاراموتشي على الفور بعد أن أجرى
مقابلة دنیئة مع صحیفة s Ryan Lizza  The New Yorker'تم نشرها في 27 یولیو. وأفید أن كوشنر
وإیفانكا كانا في صالح كیلي تولي الوظیفة وتأمل في أن یفرض بعض النظام في البیت الأبیض ، بما في ذلك

السیطرة على من یدخل ویخرج من المكتب البیضاوي .لم یعرفوا أن كیلي حصل على أوامر من ترامب
للتخلص منها.

شارك غاري كوهن في بعض المناقشات التي أجراها الرئیس مع كیلي قبل أیام فقط من بدایته الرسمیة ،
وسمع ترامب یخبر كیلي ، بشكل أساسي: "تخلص من أطفالي ، وأعدهم إلى نیویورك) ."الطریقة التي

وضعها ترامب عادة هي: "سیكون ذلك أفضل بالنسبة لهم ...") اشتكى ترامب إلى كیلي وكون: "إنهم لا
یعرفون كیف یلعبون اللعبة .إنهم یسافرون على الإجابات ." وقال مصدر آخر إن ترامب كان یشعر بالقلق
من إعادة الزوجین إلى المنزل .قال هذا الشخص: "لقد جاء في دورات وموجات]" ."أرادهم أن یرحلوا]
عندما كان المحامون سیخبرونه أنها ستكون مشكلة أو أنه غیر راض لأنه یعتقد أن جارید أو إیفانكا یثبت

أنهما مسؤولان ، ویتعرضان للكثیر من الصحافة السیئة ، مهما كانت ، ثم قد یشعل نوعًا ما وسیجري معه
بعض تلك المحادثات مع كیلي وآخرین .وبعد ذلك ستهدأ الأمور ... سیفعل جارید أو إیفانكا شیئًا مفیدًا ،

إلخ .وكان الأمر كما لو أنه نسي الأمر تمامًا." 

أخبر كیلي ترامب أمام كوهن أنه سیكون من الصعب طردهم .بدلاً من ذلك ، اتفق كیلي وترامب على أنه
سیجعل الحیاة صعبة للغایة بالنسبة لهم حتى یستقیلوا - وسیقبل الرئیس قرارهم.

كان بإمكان الزوجین رصد العلامات .على سبیل المثال ، أعدت إیفانكا نفسها كمؤیدة للأشخاص من جمیع
 LGBTQالهویات الجنسیة والجنسانیة ، وغردت خلال شهر الكبریاء: "أنا فخور بدعم أصدقائي من
والأمریكیین LGBTQ الذین قدموا مساهمات هائلة في مجتمعنا واقتصادنا " . في 26 یولیو ، أعلن

ترامب أنه سیحظر القوات المتحولة جنسیا من الجیش ، وهي خطوة فاجأتها على ما یبدو.

في نهایة الأسبوع الأول من شهر أغسطس ، كان ترامب في بیدمینستر ، جنبًا إلى جنب مع كوشنر
وإیفانكا .في یوم الثلاثاء التالي ، قام ترامب - الذي لم یعلق على انتخابات مجلس الشیوخ الخاصة المقبلة
في ألاباما - بتغرید دعمه لوثر سترانج ، المدعي العام الطویل القامة ذو الشعر الفضي في ألاباما الذي تم

تعیینه في مقعد في مجلس الشیوخ عندما كان جیف سیشنز یؤدي الیمین كنائب عام أمریكي .لكن سترانج لم
یكن یتمتع بشعبیة في ولایة ألاباما لقبول التعیین ، لأنه عرض علیه من قبل الحاكم روبرت بنتلي ، ثم قید

التحقیق من قبل مكتب سترانج بتهم الفساد.

غادر بانون البیت الأبیض في 18 أغسطس. (كان یقول دائمًا إنه كان یرید فقط أن یقضي عامًا منذ انضمامه
إلى الحملة). وسیتوقع الكثیرون أنه تم فصله ، لكنه كان تقریبًا مؤثرًا ، إن لم یكن أكثر ، خارج البیت

الأبیض .استأنف منصبه القدیم كرئیس لـ  Breitbart، المنفذ الإعلامي لقاعدة ترامب .أخبر بانون العدید
من الأشخاص أنه اكتشف ید كوشنر وراء تغریدة ترامب عن .Strange كان قد سمع أن زعیم الأغلبیة في

مجلس الشیوخ میتش ماكونیل طلب من المستشار السیاسي جیف رو ، الذي كان ودودًا مع كوشنر
، ألا یدیر حملة مجلس الشیوخ لممثل الولایات المتحدة مو بروكس ، خصم سترینج في الانتخابات التمهیدیة

ً



الجمهوریة ، الذي بدا أن الشخص الأكثر احتمالاً للفوز . أحب بانون بروكس وسیاسته .في الأصل كان مؤیدًا
قویًا للمرشح الرئاسي السابق السناتور تید كروز ، كان بروكس قد أعطى ترامب أموالاً وساعد في حشد
مجموعة Freedom House Caucus لصالح ترامب .قال بانون للناس: "كان مو بروكس هو عضو

الكونجرس الوحید الذي بذل قصارى جهده لدعم ترامب ."لكن غریب كان "رجل" ماكونیل ، وفقا
لبانون" .لقد اختاره [لیحل محل الجلسات] و ... إنه مدین لمكونیل ."انتهى رو كأكبر استراتیجي في حملة

 Strangeالممولة جیدًا . 

علم بانون أن رو قد أرسل رسائل برید إلكتروني إلى كوشنر محملة ببیانات استطلاعات الرأي التي تشیر
إلى أن Strange سیفوز بسهولة على Brooks والمرشح الثالث ،  Roy Moore، وهو متطرف أطلق
علیه Bannon بشكل خاص "كرة غریبة ."كما مرر كوشنر نسخًا مطبوعة من التصریحات التي أدلى بها

بروكس عندما كان یقاتل من أجل كروز .ووصف بروكس ترامب بأنه "زاني متسلسل ."تم إیقاف ترامب
على الفور .كان بانون غاضبا عندما سمع كل هذا) .أبلغت عن ذلك في ذلك الوقت لصحیفة هافینغتون بوست

، ونفى مسؤول في البیت الأبیض أن كوشنر تحدث عن بروكس أو سباق ألاباما إلى الرئیس(.

یعتقد بانون وحلفاؤه ، ومصدر آخر كبیر في البیت الأبیض لیسوا جزءًا من تلك المجموعة ، أن كوشنر كان
یدعم غریبًا لأسباب تتعلق بالخدمة الذاتیة: جزئیاً لتحسین موقفه الضعیف مع القادة الجمهوریین في مجلس

الشیوخ .وأوضح أحدهم: "سیحتاجهم إذا سارت الأمور جنوبًا في التحقیق الروسي ."وجزئیًا ، أن تبدو جیدًا
أمام ترامب.

في 15 أغسطس ، خسر بروكس الانتخابات التمهیدیة في ألاباما .حصل كل من أفضل متقدمي النهائي في
الانتخابات التمهیدیة ،  Strangeو Moore ، على أقل من 50 بالمائة ، مما أدى إلى حدوث جریان بینهما

في أواخر سبتمبر .في 22 سبتمبر ، ذهب ترامب إلى ألاباما لحملة من أجل .Strange انشق بانون عن
الرئیس وقام بحملة من أجل مور ، كاحتجاج في الغالب ، لأنه لم یستطع تحمل فكرة السماح للمؤسسة

بالفوز وجزئیاً لأنه شعر أنه كان علیه أن یدعم الناخبین الإنجیلیین في الولایة .بالطریقة التي برر بها ، كان
- بطریقة غیر مباشرة - مخلصًا لترامب .كان یرسل رسالة مموهة إلى ماكونیل ، الذي اعتبره عدوًا لترامب

، لم یتخلى عن - ولن یفعل - قاعدة ترامب.

في 26 سبتمبر ، خسر Strange جولة الإعادة في انهیار أرضي .في دیسمبر / كانون الأول ، واجه مور ،
مزاعم قبیحة بأنه اعتدى جنسیاً على فتیات مراهقات قبل سنوات عدیدة (وبحسب ما ورد تم حظره من مركز

تجاري لمضایقة الفتیات المراهقات) ، فقد أمام دوغ جونز ، المرشح الدیمقراطي .لقد كان إذلالاً لترامب ،
الذي فاز بالولایة بفارق ثماني وعشرین نقطة قبل عام واحد فقط.

وفقا لمصدر مقرب من الرئیس ، ذهب ترامب "البالیستیة" على كوشنر لإسداء المشورة له بشدة في هذه
المعركة.

سیصبح سباق مجلس الشیوخ في ألاباما تآكلاً وتحویلاً ، لكنه لم یكن العنصر الأعلى في أذهان معظم موظفي
البیت الأبیض في 12 أغسطس ، عندما تحول مسیرة یمینیة متطرفة في شارلوتسفیل ، فرجینیا ، إلى عنف ،

مما أدى إلى وفاة شابة ، هیذر هایر .أدان ترامب "الكراهیة والتعصب والعنف من جوانب عدیدة" ، وهو
بیان تسبب في غضب واسع النطاق .كوشنر ، عادة ، لم یقل شیئًا .غردت إیفانكا: "یجب ألا یكون هناك

مكان في المجتمع للعنصریة والتفوق الأبیض والنازیین الجدد."



ثم ذهب كوشنر وإیفانكا في إجازة في فیرمونت ، لذا عمل روب بورتر وغاري كوهن وهوب هیكس
والسكرتیرة الصحفیة للبیت الأبیض سارة هاكابي ساندرز مع ترامب في بیان جدید ، نشره یوم الاثنین ،

حیث أدان فیه بالتحدید العنصریة الجماعات المعنیة المعنیة .ولكن بعد ذلك بیوم ، عندما أخذ أسئلة بعد مؤتمر
صحفي في بهو برج ترامب ، عاد ترامب إلى رسم التكافؤ الأخلاقي بین الجماعات الیمینیة المتطرفة

العنصریة والمحتجین المعاكسین الذین اشتبكوا معهم في المسیرة .وقال إن هناك "أناس طیبون للغایة من
كلا الجانبین."

یوم الجمعة ، ذهب كوهن إلى بیدمینستر للاستقالة ، من حیث المبدأ .قبل رؤیة ترامب ، توقف عند منزل
كوشنر وإیفانكا هناك .وفقا لزملائه بعد ذلك ، أخبره الزوجان أنهما لا یستطیعان فهم سبب استقالته .قالت

إیفانكا: "والدي لیس عنصریًا" ."لم یقصد أیًا منها ؛ إنه لیس معادیًا للسامیة." 

كان كوهن یخبر زملائه أنه مندهش من هذا .كانت محادثته اللاحقة مع جافانكا مدهشة لدرجة أنها أصبحت
أسطورة بین مجموعة صغیرة من كبار الموظفین .قال كوهن للزوجین: "لم یكن هناك أناس طیبون على

الجانب الآخر یحملون مشاعل تیكي ، قائلین" لن یحل الیهود محلنا ." أنا لا أعرف عنك ، لكن معظم أفراد
عائلتي قتلوا في المحرقة .جدي نهض على قارب في الثالثة عشرة ، الحمد الله ، لكن جمیع أقاربه رحلوا .أنا
من الجیل الأول حاصل على تعلیم جامعي في هذا البلد .لم نكن هنا لفترة طویلة .جدتي لا تزال على قید الحیاة

وتخبرني الكثیر من القصص .هذا قریب جدًا من المنزل بالنسبة لي." 

كان محبطًا تمامًا عندما ردت إیفانكا علیه بردّین ترامب .بدلا من فهم ما كان یقول ، قالت إیفانكا:

أولاً: "والدي لم یكن یعني أیًا من ذلك".

الثاني: "لیس هذا ما قاله".

ثم مر كوهن بالزوجین خلال ما حدث أثناء غیابهما .لم یكن من السهل على فریق الأزمات إقناع الرئیس
بالتراجع عن ملاحظاته الأولى .ولكن بمجرد أن قام بذلك ، توصلوا إلى خطة للمؤتمر الصحفي بعد إحاطة
البنیة التحتیة یوم الثلاثاء .كان من المفترض أن یقول ترامب: "أقف إلى جانب بیاني بالأمس" ، ثم اصعد
إلى المصعد .وأخبر كوهن الزوجین أن كوهن ومنوشین وإیلین تشاو ، وزیرة النقل ، سیتعاملان مع أسئلة

الصحافة .بدلاً من ذلك ، قام ترامب بقص قطعة من الورق مع اقتباسات من التصریحات التي أدلى بها یومي
السبت والاثنین .بعبارة أخرى ، كان ترامب قد خطط لقول ما قاله عن وجود أشخاص طیبین للغایة على كلا

الجانبین.

في النهایة ، لم یستقیل كوهن ، ولكن لا بفضل جافانكا .أقنعه روب بورتر بأنه یمكنهم تجاوز هذا الأمر وأنه
كان ضروریًا للإدارة من نواح كثیرة ، لیس أقلها أنه كان بحاجة إلى إصلاح ضریبي من خلال

الكونغرس .لكن رؤیة كوهن لكوشنر وإیفانكا تأثرت بشدة بهذا التبادل في شارلوتسفیل .وذكر ذلك لبورتر ،
من بین آخرین .كان رأي بورتر أن الزوجین كانا مشروطین بالدفاع عن ترامب بشكل مفهوم .ولكن بالنسبة
لكوهن ، لم یكن ذلك جیدًا بما یكفي .كان منزعجًا لأنهم لم یكونوا مستاءین بما فیه الكفایة .وكان منزعجًا من

أنهم بدوا كما یعتقدون ، كما كانوا یفعلون دائمًا ، أن هذه مشكلة أخرى في العلاقات العامة تحتاج إلى
تدلیك .في رأیه ، لم یكن كوشنر وإیفانكا همسات ترامب التي ادعوا أنها .كانوا حقا

متواطئین .لقد تظاهروا فقط بأنهم الأخیار.

 



 

الفصل التاسع عشر

صناعة الصحف في الخارج للحصول علي
"لا أرید أن أعمل مع جارید الآن ... إنه لعار ما حدث .كان یمكن أن یكون نجما." 

- KUSHNER BUSINESS ASSOCIATE

في یولیو ، بینما كان جارید كوشنر یواجه تدقیقا من محققي روبرت مولر والمشرعین في واشنطن ، أصدر
تشارلي كوشنر بیانا قال فیه إن شركات كوشنر "تعید تقییم هیكل التمویل" 666 فیفث أفینیو .وفي 1

أغسطس ، أعاد ستیف روث من Vornado التأكید على هذا الشعور في مكالمة جماعیة مع المحللین ،
قائلاً لهم ، "لقد كنا نناقش داخلیًا ما هي خطة العمل للأصل ویستمر هذا النقاش ، وبالتالي لیس لدینا تحدیث

بشأن هذا الآن." 

كانت الحقیقة أن المبنى كان راكدا - أو أسوأ - وكان معظم المطورین والوسطاء في نیویورك یعرفون
ذلك .كان الدین جاریًا ، لكن حوالي ربع مساحة المكاتب ظلت شاغرة .وفي الوقت نفسه ، ارتفعت التكالیف

ودققت الساعة.

حدد مراسلو بلومبرج دیفید كوسیوینفسكي وكالیب میلبي بالضبط ما هو على المحك .تم وصف البرج بأنه
"قطعة أحجیة Jenga التي یمكن أن تضع إمبراطوریة [كوشنر] تترنح ".وذكروا أن شركات كوشنر كانت

تستخرج أكبر قدر ممكن من النقد من ممتلكاتها الأخرى وإعادة تمویلها لدعم المبنى .هل استخدم
جارید اتصالاته بالبیت الأبیض للمساعدة في هذا الجهد الیائس؟ نفى كوشنرز ذلك ،

لكن مقالة بلومبرج أشارت إلى أنه نظرًا لأنه "لا یمكن توقع عودة قصیرة أو متوسطة الأجل" من خطط
كوشنرز للمبنى ، فإن المشتري المحتمل سیكون "شركة أجنبیة تتطلع إلى الحصول على رأس المال من

بلدها أو تسعى للحصول على الكأس الملكیة مانهاتن." 

قال توم باراك لصحیفة واشنطن بوست إن دخول جارید إلى البیت الأبیض "قد بردت السوق تمامًا تقریبًا [لـ
666 خامس] ، و [المستثمرین المحتملین] قالوا للتو ،" لا یمكن - لا یمكن ربطها بأي مظهر من مظاهر

تضارب المصالح"." 

وبسبب موقع ابنه في البیت الأبیض ، فإن كل خطوة قام بها تشارلي - أو قام بها - تم الآن التدقیق فیها
ونشرها ، وفي بعض الحالات ، اتبع المدعون مسار الخبز الذي تركه الصحفیون .اشتكى تشارلي إلى ألان

هامر من أن "صناعة الصحف تسعى لإخراجي."

في 15 أغسطس ، أفاد جیسي دراكر في صحیفة نیویورك تایمز أنه تم رفع دعوى قضائیة في المحكمة
العلیا لولایة نیویورك ضد شركات كوشنر من قبل المستأجرین في مبنى بروكلین ، زاعمین أن الشركة
تنتهك لوائح الولایة لعقود الإیجار المستقرة .وقالت مجموعة غیر ربحیة قامت بالبحث في الانتهاكات

المزعومة أن مشاكل مماثلة لوحظت في أكثر من خمسین من عقارات شركات كوشنر في مدینة نیویورك.

المقبل، و مشاركة و ذكرت أن جارید لم یجرد من ساحة مجلة واحدة في جیرسي سیتي حتى بعد ثلاثة أیام
 EB-5الملعب العام جدا ومثیرة للجدل شقیقته في الصین.

ً

https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml
https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml


بحلول أكتوبر ، فتح مكتب المدعي العام في ماریلاند تحقیقاً في ممارسات الإدارة في المجمعات السكنیة
المملوكة لشركات كوشنر ، بعد تقاریر حول مشكلات في ممتلكات الشركة في ماریلاند من قبل مجلة

نیویورك تایمز ،  ProPublica، و بالتیمور صن  .صُعق تشارلي من التغطیة .وقال للصحیفة بعد بضعة
أشهر" :أحاول ألا أركز في حیاتي على الحاقدین ، لكن الأمر لم یسبق لي أن رأیت شیئًا كهذا. "

بالإضافة إلى القضایا القانونیة والتغطیة السلبیة ، تم تعذیب تشارلي من قبل روث (علنا نفى ذلك .(في
أكتوبر ، ذكر روث في مكالمة أرباح أنه لم یكن على متن الطائرة مع خطط التجدید التفصیلیة لكوشنرز لـ

666 خامس" .من المحتمل أن تلك لیست ممكنة .لذا ، من المحتمل أن یعود المبنى إلى مبنى إداري ." في
ذلك الوقت تقریبًا ، ذهب تشارلي وابنته نیكول لرؤیة جیف بلاو ، الرئیس التنفیذي للشركات ذات الصلة ،

وسألا عما إذا كانت شركته ستجمع كل الأموال وستكون شریكهما النامي .وأشار بلاو إلى أنه نظرًا لأن
شركات كوشنر لم تكن تمتلك المبنى بأكمله وأنه لم یكن هناك أي فرصة لأن یوقع روث على رؤیة زها حدید

/ جارید للمبنى ، فإنه لم یكن مهتمًا .لم یعتقد بلاو أنه یمكن إنقاذ المبنى.

في دیسمبر 2017 ، أفید أن مكتب المدعي العام الأمریكي للمنطقة الشرقیة في نیویورك قد طلب سجلات
تتعلق بالقرض البالغ 285 ملیون دولار الذي قدمه دویتشه بنك لشركات كوشنر كجزء من حزمة إعادة

التمویل لمساحة البیع بالتجزئة في الطوابق السفلى من السابق مبنى نیویورك تایمز  .جاء القرض قبل شهر
من الانتخابات وزود شركات كوشنر بأربعة وسبعین ملیون دولار أكثر مما دفعته للمساحة .تم ضمانه من

قبل كلا الأخوین كوشنر.

قال لي أحد المستشارین القانونیین لترامب في ذلك الوقت أن ما حدث كان هو أن مكتب مولر كان یزرع
القضایا التي صادفها ویعتقد أنه یستحق التحقیق ، لكنها كانت غریبة عن السؤال الضیق المتعلق بالتواطؤ

الروسي في الانتخابات" .أعتقد أن مولر لا یرید أن یفعل ذلك إلى الأبد ... كما أنه لا یرید اتهامه بتجاوز
تفویضه والذهاب في مطاردة ساحرة سیاسیة .لذلك أعتقد أنه تم إرسال كل هذه الأشیاء بخلاف روسیا إلى

مكاتب أخرى." 

كان تشارلي متحدیًا بشكل خاص - وعلنا .أخبر صدیقًا أن الأمر كله "غیر عادل ."لم یر لماذا یجب أن
یعاقب جارید لأنه ذهب للعمل في الحكومة .لم یكن تشارلي یئن فقط .كان لا یزال یقاتل ، ولا یزال یحتدم ضد
النظام ، والقواعد التي بدت في طریقه - وابنه الأكبر .أخبرني هامر أن تشارلي یزدهر بسبب الضغط: "لقد
رأیته في أشیاء عالیة المستوى جدًا على مر السنین ، لأنه لم یصل إلى هناك دون تحمل مخاطر كبیرة في

بعض الأحیان عندما كانت هذه المخاطر الكبیرة أكبر من هذه المخاطر .وقد عمل للتو وفعل ما كان علیه
القیام به ... لقد وضع نفسه تحت ضغط مثل هذا منذ البدایة" .

أخبرني أحد كبار مطوري العقارات الذین لم یرغبوا في الاقتباس بالاسم أنه بغض النظر عن نتائج مولر
بشأن جارید ، إذا استمرت الدعوى ضد شركات كوشنر وغیرها من الأمور ، فإن مستقبل جارید كنجم في
عالم العقارات قد انتهى .قال المصدر ، الذي یعرفه جیداً: "لن یرغب أحد في التعامل معه" ."إنه لعار ما

حدث .كان یمكن أن یكون نجما .لقد كان طموحًا جدًا منذ البدایة ... دعم ترامب ، بالطبع ، لأنه والد
زوجته .لكن هذا عكس كل شيء كان یؤمن به على الإطلاق. لكنه یحب المستوى التالي [من السلطة] الذي

أخذته إلیه .وهكذا ، بطریقة ما ، وضع نفسه في ورطة" ... 

 

 



الفصل العشرون

ترامب مختلف وأنا مختلف
"قبضوا على السعودیین وهم یتحدثون مع بعضهم البعض حول الكیفیة التي سیقدم بها جارید

معلومات لهم".

 -مستشار سیاسي أمریكي في الشرق الأوسط

خلال خریف عام 2017 وشتاء عام 2018 ، بدا جارید كوشنر وإیفانكا ترامب غیر قادرین على إیقاف سیل
التغطیة الصحفیة السلبیة التي تجتاحهم .المقالات في بولیتیكو و نیوزویك ذكرت أن كوشنر وإیفانكا

استخدمت حسابات البرید الإلكتروني الخاصة للحكومة العمل بالضبط ما كان ترامب قصفت هیلاري كلینتون
خلال الحملة الانتخابیة، وذلك باستخدام لقب "أعوج هیلاري ."أغضبت قصص البرید الإلكتروني ترامب

وجون كیلي ، اللذان اشتكیا منهما باستمرار .شعرت كیلي بالجرأة الكافیة للقول في الاجتماعات ، "حسنًا ،
هذا هو السبب في أنه لا یمكن أن یكون لدینا أربعة أشخاص مختلفین یعتقدون جمیعًا أنهم وزیر

خارجیة ) ."ستبلغ صحیفة واشنطن بوست بعد أكثر من عام أن إیفانكا واصلت استخدام حساب شخصي
لمئات رسائل البرید الإلكتروني المتعلقة بعمل حكومتها "طوال معظم عام 2017". وقال التقریر إن

مساعدیه "فوجئوا" بالعدد الكبیر من رسائل البرید الإلكتروني. یبدو أنها كانت غیر مبالیة بالقواعد(.

واحدة من أكثر المقالات قسوة حول الزوجین كانت بواسطة سارة إلیسون في  Vanity Fair .ركز فیلم
 "Exiles on Pennsylvania Avenue"على عقلیة الزوجین النخبویة واقتبس من كوشنر مناقشة في

مقابلة سابقة مع" مقشرات "فوربس الذین انتقدوه لدعمه ترامب .وقد أظهر كیف أنهم عزلوا الكثیر من
الناس في واشنطن العاصمة ، وأن بعض أصدقائهم السابقین في نیویورك لا یریدونهم أن یعودوا إلى

منازلهم .قال أحد الأشخاص لـ إلیسون: "إن ما یزعجهم هو أنهم لا یدركون عدم أهمیتهم الأساسیة."

كان فانیتي فیر یستخدم مصطلحات بانون-إسكیو ، "قاعدتهم ."في حیاتهم السابقة ، حضروا الحفلات
الملیئة بالمشاهیر التي استضافتها المجلة .إن أنها تحولت علیهم كانت علامة على مدى عدم وجودهم الآن:

استهزاء ، وفقًا لإلیسون ، في كل من واشنطن ونیویورك.

حاول الزوجان التسلل من دائرة الضوء .قضى كوشنر ساعات في الاجتماعات الأسبوعیة بمساعدة روب
بورتر لمناقشة السیاسة التجاریة .كانت هذه الاجتماعات عاصفة ، حیث كان الناس یتبادلون الإهانات

الشخصیة في كثیر من الأحیان ، حیث أخبر ترامب جمیع المدیرین الذین لدیهم حصة في التجارة أنه یمكنهم
فعل ما یریدون .كان وزیر التجارة ویلبر روس والاقتصادي بیتر نافارو ، مدیر مكتب سیاسة التجارة

والتصنیع ، مثل ترامب ، ضد التجارة الحرة والعجز التجاري والشراكة عبر المحیط الهادئ .كانت آراء
غاري كوهن إلى حد كبیر عكس ذلك .كما شارك في الانضمام لأن وكالاتهم تأثرت بالسیاسة التجاریة

الأمریكیة ، وكان وزیر الخزانة ستیفن منوشین ، ووزیر الزراعة سوني بیردیو ، ومستشار الأمن القومي
إتش آر ماكماستر ، ووزیر العمل ألكسندر أكوستا ، وكیفین هاسیت ، رئیس مجلس المستشارین

الاقتصادیین ، وبالطبع ، الممثل التجاري الأمریكي روبرت لایتهایزر .واجه بورتر صعوبة في إبقاء
الاجتماعات لمدة تسعین دقیقة بسبب وجهات النظر المتباینة على نطاق واسع .أراد الجمیع التحدث .باستثناء

كوشنر .أفاد شخصان في تلك الاجتماعات أنه لم یقل الكثیر .كان من المفهوم أنه ، على عكس أي شخص
آخر على الطاولة ، لم یكن یعرف الكثیر عن التجارة.

https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml
https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml


ركز الزوجان على "مشاریعهما الألیفة" - وهو مصطلح استخدمه كیلي برفض لوصف أهدافهما
السیاسیة .سیقول ساخراً ، نقلاً عن إیفانكا: "إنهم یریدون" الإنجازات .ركزت على خلق فرص العمل

وتمكین المرأة ، بما في ذلك الإجازات العائلیة مدفوعة الأجر والائتمانات الضریبیة لرعایة الأطفال ، بینما
شارك كوشنر في تحدیث الحكومة وإصلاح السجون والسلام في الشرق الأوسط ونافتا .كانت المشكلة أنه لم

یكن لدیهم أي فهم أو خلفیة في السیاسة .علاوة على ذلك ، فإن معظم القضایا التي اهتموا بها لم تكن
أولویات للجمهوریین أو أشیاء تم تقسیم الحزب علیها .اعتبر بعض الجمهوریین أن الائتمان الضریبي

لرعایة الأطفال من إیفانكا هو مصدر إزعاج ، لأنه لم یعزز جدول أعمال الحزب الجمهوري .أحد الأشخاص
الذین حضروا العشاء في منزل الزوجین لمناقشة مشروع كوشنر الألیف لإصلاح العدالة الجنائیة وصف

موقفه بأنه: "حسنًا ، على الرغم من أنه تمت مناقشته في السنوات السابقة وتمزیقه الجمهوریین ، إلا أنهم
یحتاجونني فقط للحضور والمساعدة في شرح لهم ، والمساعدة في التفاوض ... لا یوجد تاریخ سیاسي ،

حتى تاریخ سیاسي حدیث ، مهم ، لأن كل شيء مختلف ، لأن ترامب مختلف ولأنني مختلف ."

كان ریكس تیلرسون یعمل لساعات طویلة محاولاً كسر المواجهة الخلیجیة ، بینما كان ترامب یقضي الآن
المزید من الوقت في ملاحقة كوریا الشمالیة .في أواخر أكتوبر ، اشتكى تیلرسون بمرارة وبصوت عال

لجون كیلي من رفض كوشنر الالتزام بالبروتوكول وإدارة أنشطته من قبل وزارة الخارجیة .وأشار تیلرسون
إلى أنه من المبادئ الأساسیة لمجلس الأمن القومي أن تمر الاتصالات من المسؤولین الحكومیین الأجانب

عبر مركز عملیاته .كیلي فعل ما بوسعه للمساعدة .كان تیلرسون غاضبًا من أن كوشنر كان لا یزال یحاول
إدارة الشرق الأوسط - أو على الأقل الأجزاء التي یهتم بها - بمفرده .كان الحصار المفروض على قطر لا
یزال قائماً - ولم تعد العائلة الحاكمة تنظر إلى توم باراك أو شركته الاستثماریة بشكل إیجابي للغایة بعد أن
مارس الضغط أثناء الحملة ، وفي بدایة الإدارة ، على الأقل ، من الصعب للغایة نیابة عن المملكة العربیة

السعودیة) .سیكون لذلك أثر سلبي فیما بعد على أعماله). في أواخر یونیو ، أصدر السعودیون وشركاؤهم
قائمة من ثلاثة عشر طلبًا ، بما في ذلك إغلاق الجزیرة ، وإنهاء الوجود العسكري التركي في قطر ، وإغلاق
المناصب الدبلوماسیة القطریة في إیران .قطر ، التي اتخذت خطوات للتغلب على الحصار ، لم تتزحزح .على

هذه الخلفیة ، قام كوشنر برحلته الثالثة هذا العام إلى الریاض لزیارة MBS ، الذي أصبح الآن ولي عهد
المملكة العربیة السعودیة .وأفاد دیفید إجناتیوس من صحیفة واشنطن بوست أن الاثنین بقیا

حتى الساعة الرابعة صباحًا تقریبًا .عدة لیالي ، تبادل القصص واستراتیجیة التخطیط." 

بعد أیام قلیلة من زیارة كوشنر في أكتوبر ، كان لدى MBS حوالي مائتي سعودي بارز ، بما في ذلك ما لا
یقل عن أحد عشر من كبار الأمراء ، تم جمعهم .وقد اتُهموا بالفساد واحتُجزوا في فندق ریتز كارلتون

نفسه ، حیث كانت MBS ، قبل أسابیع فقط ، تستضیف رجال أعمال غربیین وتتحدث عن مدى "حریة"
المملكة العربیة السعودیة الجدیدة .وكان الرهائن - الذین لم یحاكموا ، وكانوا یتوقعون تسلیم الملیارات

مقابل الإفراج عنهم - من الأمیر الولید بن طلال ، وهو مستثمر بارز في الشركات الغربیة ، كان على خلاف
مع ترامب عبر تویتر .وبحسب ما ورد احتاج سبعة عشر من الأسرى على الأقل إلى رعایة في المستشفى

أثناء اعتقالهم في المنزل / الفندق ، وتوفي واحد ، وفقًا لعدة روایات .أفاد دیكستر فیلكینز في صحیفة
"نیویوركر "أن الخاطفین والمحققین سمعوا یتحدثون الإنجلیزیة - وهذا یعني أن الأجانب كانوا متورطین

في جولة MBS واهتزازهم.

في مارس 2018 ، ذكرت  The Interceptأن كوشنر ربما شارك الاستخبارات الأمریكیة بشأن السعودیین
غیر الموالین لولي العهد مع .MBS ونفى متحدث باسم محامي كوشنر ذلك ، لكن شخصًا ذا معرفة قال لي:

"لقد قبضوا على السعودیین وهم یتحدثون مع بعضهم البعض حول الكیفیة التي سیقدم بها جارید معلومات



لهم ."وأكدت ذلك لي مصادر استخباراتیة ركزت على ذلك الجزء من العالم .وطالب الدیمقراطیون في
الكونجرس بإجراء تحقیق.

كما تلقى تیلرسون معلومات استخباراتیة مفادها أن أیا من السعودیین الذین تم اعتقالهم وطلبوا تسلیم
ثرواتهم المزعومة غیر المشروعة كانت من الفرع المباشر للعائلة المالكة في .MBS وأخبر كوشنر ،
بحسب أحد المساعدین: "هناك سبعة منازل" ، في إشارة إلى سبعة فروع قویة تشكل جزءًا من العائلة

المالكة السعودیة" .ومع ذلك ، لم یكن أحد في عائلته فاسدًا .هذا غیر مرجح إحصائیاً ، ألا تعتقد ذلك؟ " رد
كوشنر ، "حسنا ، هذا ما تعتقده .سنرى ... "وفقًا لأحد مساعدي تیلرسون ، حاول كوشنر تجنب مناقشة

الاعتقالات ،" حتى لا یتمكن من التعلیق على القضیة." 

وعلق الصحفي السعودي البارز جمال خاشقجي ، الذي یعیش في المنفى في الولایات المتحدة ،
على صحیفة نیویوركر قائلاً: "إنه شكل مثیر للاهتمام من الدیكتاتوریة التي یتم إنشاؤها في المملكة العربیة

السعودیة ... أصبحت MBS الآن المرشد الأعلى ."وأشارت صحیفة نیویوركر إلى أن كوریا الشمالیة
وإیران فقط ، خصم المملكة العربیة السعودیة ، هما اللذان یستخدمان هذا العنوان.

قال بروس ریدل ، خبیر بروكنجز في الشرق الأوسط ، أنه إلى جانب تأكید السیطرة ، فإن الدافع وراء تقریب
 MBSمن العائلة المالكة السعودیة هو نفس الدافع وراء حصار قطر: الحاجة إلى المال" .و ، السعودیین
قد أنفقوا مبالغ طائلة من المال منذ اعتلى الملك سلمان العرش على الحرب في الیمن وعلى أشیاء أخرى

مختلفة"، وقال ریدل" .لقد عانوا من انخفاض كبیر في أسعار النفط ، [رغم] أن هناك بعض التعافي
الآن .ومع ذلك ، فقد تلقوا ضربة كبیرة .أعتقد أن الغرض من الحصار والمقاطعة هو أن یتولى السعودیون

بشكل أساسي الشؤون المالیة القطریة ... ولكن عندما لم ینسحب القطریون ، سعى محمد بن سلمان بعد ذلك
إلى استهداف أهداف أخرى كان من السهل التخلص منها ، أي المواطنین السعودیین" .

في یوم الجولة ، غرد ترامب بأن على السعودیة إدراج شركة النفط السعودیة الحكومیة أرامكو في بورصة
نیویورك .بعد فترة وجیزة ، قام بتغرید دعمه للاعتقالات" .لدي ثقة كبیرة في الملك سلمان وولي عهد

المملكة العربیة السعودیة ، فهم یعرفون بالضبط ما یفعلونه. ... بعض من یعاملون بقسوة" یحلبون "بلادهم
لسنوات"!

وفقًا لـ  The Intercept، لاحظت MBS لولي عهد أبو ظبي محمد بن زاید أن كوشنر "في جیبي."

أظهر مزاد كریستي في 15 نوفمبر 2017 ، كیف كانت أفضل براعم كوشنر الصغیرة والغنیة ، ومدى التهور
والضعف .تم طرح لوحة ، سالفاتور موندي ، من المفترض أن لیوناردو دا فینشي (تم تقسیم الخبراء حول

أصالتها) للبیع بالمزاد العلني من قبل القلة الروسیة دمیتري ریبولوفلیف .في تلك اللیلة ، حصل على
450.3 ملیون دولار ، وهو سعر یفوق كل الأرقام القیاسیة للفنون المباعة في المزاد بمبلغ 270.9 ملیون

دولار) .كان Rybolovlev قد دفع 127.5 ملیون دولار في عام 2013.) أفید في دیسمبر أن MBS كانت
المشتري (نفى السعودیون) ، ووفقًا لمصدرین جیدین ، فقد كان خطأ باهظ الثمن .كان MBS یعتقد أنه كان

یتنافس على قطر - تمتلك العائلة الحاكمة ، بیت آل ثاني ، مجموعة فنیة مشهورة عالمیًا - وهذا هو سبب
ارتفاعه .في الواقع ، كان یزاید على MBZ ، الذي كان یرید لوحة لوفر أبو ظبي ، ولكن الأهم من ذلك ،

كان مصممًا على التأكد من أن قطر لم تحصل علیها) .لم تتقدم الأسرة الحاكمة في قطر بالمزایدة على
 MBZتبدیل اللوحة لیخت MBS اللوحة. اعتقدت أنها مزیفة). عندما تم الكشف عن الخطأ ، عرضت

، توباز ، لأنه لا یرید اللوحة ، التي تصور المسیح یحمل الجرم السماوي.



في 6 دیسمبر ، أصدر ترامب إعلانًا یعترف بالقدس عاصمة لإسرائیل وأمر وزارة الخارجیة بالاستعداد لنقل
السفارة الأمریكیة من تل أبیب .وبحسب ما ورد أخبر تیلرسون ترامب ، "أنت ترتكب خطأً فادحًا."

شرح أحد كبار مساعدي تیلرسون السابقین مخاوفه: "ما هي الاستراتیجیة؟ بخلاف الوفاء بوعود الحملة؟
 "وأوضح مسؤول آخر كبیر سابق في وزارة الخارجیة أنه عادة "لا تقدم تنازلاً دون الحصول على شيء

في المقابل ."كان یمكن أن یُطلب من رئیس الوزراء الإسرائیلي بنیامین نتنیاهو أن یوقف على سبیل المثال
توسیع المستوطنات في الضفة الغربیة .ولكن لا یبدو أن هناك أي مصلحة في السعي إلى هذا النوع من

التنازل.

مشكلة أخرى ، حذر تیلرسون ووزیر الدفاع جیمس ماتیس ترامب ، هي فرصة أنه عند سماع هذا التصریح
، فإن الفلسطینیین سوف یثورون و "كل شيء سوف ینفصل ."عندما لم یحدث ذلك ، سخر ترامب من

مستشاریه: "نعم ، أنتم یا رفاق عباقرة."

بدا تحرك السفارة بمثابة انتصار كبیر لكوشنر ، الذي كان یفكر بالفعل بصوت عالٍ في الحفل الذي سیقام في
القدس في مایو .لم یتمكن الزعیم الفلسطیني ، محمود عباس ، من إخبار ترامب بما یشعر به بشأن هذه

الخطوة لأنه ورد أن الخط استمر في الانخفاض عندما اتصل به ترامب .لكن الزعماء العرب حذروا كوشنر
من أنه إذا تم الإعلان عن هذه الخطوة ، فلن یتمكنوا بعد ذلك من الضغط على عباس لیأتي إلى طاولة

محادثات السلام.

في غضون ذلك ، واصل كوشنر العمل على التخلص من تیلرسون .في هذا الوقت تقریبًا ، ذهب سفیر
الإمارات لدى الولایات المتحدة ، یوسف العتیبة ، إلى حفل عشاء في واشنطن وادعى أن تیلرسون كان في

طریقه للخروج .وقال عتیبة للجماعة ، بحسب دبلوماسي أوروبي تحدث مع كاتب العمود في صحیفة
نیویورك تایمز روجر كوهین" :ستكون الأمور أفضل بكثیر عندما یتم تثبیت مایك [بومبیو . "[من

المفترض أنه كان یتحدث عن المواجهة مع قطر .كان التضمین ، وفقًا لكوهین ، هو أن عتیبة یجب أن یكون
قد سمع هذا من كوشنر) .من الواضح أن عتیبة كان لدیه معلومات داخلیة ، أو كان خمنًا جیدًا جدًا ، لأن

بومبیو حل محل تیلرسون بعد بضعة أشهر.(

في ذلك الشتاء ، حصلت إیفانكا على فوز سیاسي ، وإن كان صغیرًا: في 20 دیسمبر ، حصلت أخیرًا على
خصم ضریبي لرعایة الأطفال موسع بقیمة ألفي دولار من خلال مجلس النواب ومجلس الشیوخ كجزء من
مشروع قانون الضرائب في الحزب الجمهوري .لكن ذلك لم یغیر الانطباع العام بأنها كانت بعیدة عن عمق
السیاسة .في 21 دیسمبر ، حصلت على حقائق أساسیة حول مشروع قانون الإصلاح الضریبي في مقابلة

.Fox & Friends  مع

على الرغم من أن جافانكا حققت بعض الانتصارات الطفیفة ، إلا أنها بقیت تحت الحصار .مع تقدم الشتاء ،
في أعقاب اتهامات مولر لبول مانافورت ونائبه منذ فترة طویلة ریك جیتس (الذي كان مستشار باراك) ، ثم

اتهم مایكل فلین ومستشار حملة ترامب السابق جورج بابادوبولوس ، ثم التهم بالذنب بعد ذلك. شائعات
حول اهتمام مولر بكوشنر .جاء الكثیر من هذه التكهنات في الوقت الذي قالت فیه وثائق المحكمة في قضیة

فلین إن "عضوًا كبیرًا جدًا" في انتقال ترامب قد وجه فلین للتواصل مع روسیا .أفید على نطاق واسع أن
كوشنر كان ذلك العضو الكبیر غیر المسمى ، وكریس كریستي أخبر MSNBC أن كل هذا الفحص الجدید

لكوشنر یستحق.



أعطى حدث غیر متوقع زخمًا جدیدًا لجون كیلي للحد من وصول جافانكا إلى الرئیس .في 1 فبرایر ، قامت
 DailyMail.comبنشر قصة عن علاقة Hope Hicks الرومانسیة مع .Rob Porter تم تصویر

الاثنین معا في لیلة السبت .ابن مورمون لأستاذ في جامعة هارفارد - كان والده قد علم كوشنر - حذر بورتر
دونالد ماكغان في بدایة الإدارة من أن إحدى زوجتیه السابقین "كان لدیها فأس للطحن ."عرف بورتر أن

مكتب التحقیقات الفدرالي سیقابل كل من exes كإجراء روتیني ، لكنه لم یكن معنیًا بذلك .لقد كان بالفعل من
خلال العملیة .قبل سنوات ، عندما كان كاتبًا قانونیًا في دائرة العاصمة ، تمت مقابلة زوجة بورتر الأولى من

قبل مكتب التحقیقات الفدرالي ، ولم تثر أي مخاوف .أخبره ماكغان أن یسمح لمكتب التحقیقات الفدرالي
بإجراء تحقیقاته وأنه إذا تم العثور على أي شيء خطیر ، فسیتم إلغاء تصریحه الأمني   وسیطلب منه

المغادرة.

بعد خمسة أیام من نشر قصة DailyMail.com عن قصة حب بورتر مع هیكس ، نشر الموقع مقالاً آخر ،
حیث ذكرت كلتا زوجاته السابقة أن بورتر كان مسیئًا - على الرغم من أن الزوجة الثانیة ، جینیفر ویلوبي ،

المتحدثة التحفیزیة ، أصدرت تحذیر غریب" .أرید أن أكون واضحًا جدًا عندما أقول هذا: لا أرید أن أكون
متزوجة منه .لا أوصي بأي شخص لمواعدته أو الزواج منه .لكنني بالتأكید أریده في البیت الأبیض وفي

منصبه. أعتقد أن نزاهته وقدرته على أداء وظیفته لا تشوبها شائبة .ومعظم القضایا التي یعاني منها شخصیة
للغایة وحمیمة." 

أول شریك سابق ، كولبي هولدرنیس ، أصدر بیانًا من جملة واحدة ، أخبر DailyMail.com أن بورتر
كان "لفظیاً وعاطفیاً وجسدیاً ولهذا السبب تركت ."قال بورتر ، "إن العدید من هذه الادعاءات افتراء و

ببساطة كاذبة" ، وقفز كل من كیلي وسارة هوكابي ساندرز إلى دفاعه .قال كیلي: "إن روب بورتر رجل
یتمتع بالنزاهة والشرف الحقیقیین ، ولا یمكنني أن أقول عنه ما یكفي من الأشیاء الجیدة" ."إنه صدیق ،

وصدیق ، ومحترف موثوق به .أنا فخور بخدمتي معه." 

قال ساندرز: "لقد عملت بشكل مباشر مع روب بورتر كل یوم تقریبًا خلال العام الماضي والشخص الذي
أعرفه هو شخص یتمتع بأعلى درجات النزاهة والشخصیة المثالیة " ."أولئك الذین لدیهم امتیاز التعرف

علیه هم أناس أفضل بسبب ذلك".

في تلك اللیلة ، قام ریان جریم من  The Interceptبتغرید عدة صور .فیها ، كان هولدنسي عین سوداء ،
زعمت أنها أعطتها لها بورتر في عام 2005. في الیوم التالي لتغرید غریم ، استقال بورتر ، ما زال یدحض

الادعاءات الموجهة ضده .قال إنه یرید محاربة هذه المزاعم بشكل خاص.

بعد ذلك بأیام قلیلة ، نشرت هولدرنیس ، وهي شخص عادي للغایة ، مقالاً في صحیفة واشنطن
بوست تذكرت فیه "العیش في خوف دائم" من غضب بورتر .وكتبت: "الطبیعة المسیئة لیست بالتأكید شیئًا

یستطیع معظم الزملاء اكتشافه في بیئة احترافیة."

أربكت قضیة بورتر الناس في واشنطن .كل من تحدثت معه ممن عملوا مع بورتر إما في البیت الأبیض أو
في الكونغرس اعتقدوا أنه واحد من أكثر الأشخاص الذین تعاملوا معهم ذكاءً وذكاءً وحذرًا ولطیفًا .لم یبد أبدًا

أي علامات على المزاج ، وهي صفة نادرة في البیت الأبیض ترامب .وجد غاري كوهن بورتر مفیدًا للغایة
في عقد الاجتماعات الأسبوعیة حول التجارة ، وأحبه .لكنه أخبر هیكس ، "إذا مد یدك ..." أكد هیكس كوهن

أن بورتر كان لطیفًا ولطیفًا.



في 16 فبرایر ، أصدر كیلي مذكرة تشدید النظام القذر الذي مكّن بورتر وعشرات آخرین في البیت الأبیض
من الحصول على تصاریح أمنیة مؤقتة للغایة دون أن یتم تصفیتها بشكل سریع ودائم .بتشجیع من الرئیس

الجدید للأمن الداخلي ، كیرستین نیلسن ، التي روعت من العدد الكبیر من التصاریح الأمنیة المؤقتة التي تم
إصدارها ، ذكر كیلي أنه یرید نظامًا جدیدًا أبلغ فیه مكتب التحقیقات الفیدرالي بسرعة إلى ماكغان إذا تم

العثور على مشاكل .قال كیلي: "علینا - ویجب علینا - في المستقبل - أن نفعل ما هو أفضل ."وفي الوقت
نفسه ، فإن جمیع أولئك الذین یعملون على التصاریح المؤقتة ، والذین بدأت فحوصاتهم الخلفیة قبل 1 یونیو

2017 ، سیتم تخفیض تصاریحهم حتى یتم تصفیتهم .وشمل ذلك كوشنر .في 9 فبرایر ، أخبر نائب المدعي
العام رود روزنشتاین ماكغان أنه سیكون هناك تأخیر في عملیة التصریح الأمني   لكوشنر ، بسبب "معلومات

مهمة تتطلب تحقیقًا إضافیًا" ، وفقًا لصحیفة واشنطن بوست  .لم یذكر روزنشتاین من اكتشف هذه
المعلومات ، ولكن كان من المفترض أنها مولر.

وقال آبي لویل في بیان: "إن السیاسة الجدیدة التي أعلنها السید كیلي لن تؤثر على قدرة السید كوشنر
على الاستمرار في القیام بالعمل المهم للغایة الذي تم تكلیفه من قبل الرئیس ."لكن بدون تصریح أمني

سري للغایة ، لم یكن كوشنر یرى الملخص الیومي للرئیس ، ما لم یسلمه الرئیس إلیه.

ذكرت صحیفة نیویورك تایمز أن كوشنر رأى ما كان یفعله كیلي كمزعج وقاومه .قال مسؤول سابق في
البیت الأبیض: "لم یكن الأمر كذلك" ."لقد كان كیلي یقوم بعمله فقط".

في 27 فبرایر ، ذكرت صحیفة واشنطن بوست أن مولر یحقق في البروتوكولات - أو بالأحرى نقصها -
التي اتبعها كوشنر عند التفاعل مع المسؤولین الأجانب .ذكرت الصحیفة أن HR McMas ter قد تحدث
إلى Kushner حول كیف أدى عمله المستقل مع المسؤولین الأجانب ، من المفترض من الإمارات العربیة

المتحدة والصین وإسرائیل والمكسیك ، إلى الثرثرة في إحاطات McMaster الاستخباریة حول قابلیة
 Kushnerللطرق والضعف.

في نفس الیوم ، أعلنت حملة ترامب 2020 أن براد بارسكال سیكون مدیر حملتها ، وأخبرتني مصادر
متعددة أن الموعد عرض على كوشنر طریقة سهلة للخروج من البیت الأبیض - یمكنه العودة إلى العمل مع

رجل الجناح القدیم الخاص به في حملة 2020 . لكن ما لم یعرفوه هو أن تشارلي كوشنر ، وفقًا لشخص
یعرفه جیدًا ، كان یخبر ابنه بالبقاء في واشنطن .قال تشارلي إنه كلما ازداد وضعه سوءًا ، كلما كان من

الضروري أن یبقى كوشنر قریبًا من ترامب .وفقًا لهذا المصدر ، كان تفكیر تشارلي ، من كان یعرف ما قد
یقوله ترامب للمدعین العامین حول صهره بخلاف ذلك؟

بحلول الربیع ، بدأت الأخبار تلحق ببعض اجتماعات كوشنرز على الأقل من العام السابق .طالب
 Apollo Globalالدیمقراطیون بمعلومات حول القروض لشركات كوشنر من شركة الأسهم الخاصة

 Managementو .Citigroup إن الكشف عن القروض وقصة الاجتماع قبل عام تقریبًا ، بین تشارلي
ووزیر المالیة القطري علي شریف العمادي ، دفع جد شوغرمان ، أستاذ القانون في فوردهام والمساهم

في سلیت ، إلى التساؤل عما إذا كان البیع الجزئي لـ - Rosneft الروسیة شركة نفط - إلى قطر في وقت
الانتخابات تقریبًا "قد تكون مقابلاً لأموال النفط الروسیة لتغییر سیاسة ترامب بشأن العقوبات."

في هذا الوقت تقریبًا ، أفادت شبكة أن بي سي نیوز أن المسؤولین القطریین فكروا في تسلیم أدلة إلى مولر
حول التأثیر غیر المشروع المزعوم للإمارات على كوشنر وشركاء ترامب الآخرین ، على الرغم من أن

السفیر القطري لدى الولایات المتحدة ، الشیخ مشعل بن حمد آل ثاني ، نفى ذلك .وقال مستشار لقطر: "لقد

ً



كان بیانًا بعبارات سیئة" ."ما قصدوه بالفعل هو ، ما لم یُطلب منهم ذلك ، لن نعطي مولر أي شيء لأنه
لیس لدینا أي شيء ".حتى بدون مساعدة قطر ، تمكن مولر وأي شخص آخر من رؤیة محاولة التلاعب

بكوشنر من قبل الإمارات العربیة المتحدة عبر مراسلات البرید الإلكتروني المخترقة لنائب رئیس مالیة
 RNCإلیوت برودي ، والتي تم تسریبها على دفعات إلى وسائل إخباریة مختلفة.

أظهرت رسائل البرید الإلكتروني كیف تآمر بروید مع جورج نادر ، مستشار ) MBZ ومولع طفل مدان)
للضغط على الرئیس ، كوشنر ، والصحافة ضد قطر) .كان Broidy معروفًا في الأوساط الجمهوریة لكونه

دائمًا على هامش المؤامرات. كما قال أحد النشطاء الجمهوریین ، "إنه مثل Forrest Gump للأشیاء
السیاسیة ، فهو في كل مكان.") وافق الثنائي على إنفاق أكثر من اثني عشر ملیون دولار على هذا الجهد
الذي تضمن ربط قطر علانیة بإیران والجماعات الإسلامیة المتشددة .لقد حصلوا على مقال رأي في أبریل
2017 في صحیفة وول ستریت جورنال ومؤتمر مایو 2017 استضافته مؤسسة واشنطن الفكریة للدفاع

عن الدیمقراطیات ، وكلاهما یربط قطر بالإخوان المسلمین .كما زعم بروید أنه حصل على الممثل الأمریكي
إد رویس ، رئیس لجنة الشؤون الخارجیة بمجلس النواب ، لدعم تشریع لمعاقبة قطر .في هذه الأثناء ، كان

كل من Broidy و Nader یزوران البیت الأبیض ویجتمعان مع .Kushner ساعد نادر كوشنر في
التخطیط لقمة الریاض ، وعقد برودي اجتماعات مع كوشنر وترامب ، استخدم خلالها نقاط حوار مناهضة

لقطر قدمها نادر .على خلفیة نجاح هذه الحملة ، سعى Broidy أیضًا للحصول على عقود استخبارات
بملایین الدولارات من الإمارات العربیة المتحدة والمملكة العربیة السعودیة وتم دفع قسط واحد لها.

كان كل شيء یسیر على ما یرام لهذا الثنائي الدینامیكي حتى استقبل عملاء مكتب التحقیقات الفیدرالیة نادر
عندما هبط في الولایات المتحدة على متن رحلة من الإمارات العربیة المتحدة في 2018 ، وبدأ في التعاون

مع محققي مولر .وبدا أن مولر اعتقد أن نادر ربما یكون مرتبطا بالتدخل في الانتخابات الروسیة .بعد كل
شيء ، كان نادر في اجتماع في ینایر 2017 في سیشیل بین إریك برینس ، مؤسس شركة بلاك ووتر

المقاول العسكري الخاص ، والمصرفي الروسي كیریل دمیتریف ، الذي ورد أن MBZ رتبته.

أشارت أنباء تعاون نادر إلى أن نطاق التحقیق كان أكبر مما كان یعتقد سابقًا ، وأن الدول إلى جانب روسیا
ربما سعت للتأثیر على إدارة ترامب ، وهي الدول التي لا یزال ولي عهدها كوشنر یجذب الانتباه.

كان هناك المزید من الأخبار السیئة لكوشنر في هذه الفوضى: رسائل البرید الإلكتروني ل نادر أوضحت أن
أصدقاء كوشنر في الخلیج سخروا منه من وراء ظهره: "علیك أن تسمع بشكل خاص أخي ما یعتقده

المدیرون في جهود 'الأمیر المهرج وخطته " !كتب نادر ، مشیراً إلى خطة كوشنر للسلام" .لن یهدر علیه
أحد فنجان القهوة إذا لم یكن لمن تزوج".

 

 
 

 

 

الفصل الحادي والعشرون
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وحي الفصح
"اذهبوا وأخرجوا أنفسكم للسنوات العشر القادمة ... لم نرتكب أي خطأ".

—شارلي كوشنر

في 18 مارس ، ذكرت وكالة أسوشیتد برس أنه لمدة ثلاث سنوات بینما كان جارید كوشنر یدیر شركات
كوشنر ، قامت الشركة بتقدیم أوراق مزورة إلى إدارة مباني مدینة نیویورك والتي ، كما زعم المستأجرون ،

ساعدت الشركة على دفعهم للخروج من المباني وبعد ذلك الملایین عندما تم بیعها) .تم الاحتفاظ بالوثائق
بعدم وجود وحدات خاضعة للتنظیم الإیجاري في المباني ، على الرغم من وجود المئات.(

بعد ذلك بثلاثة أیام ، أكدت إدارة المباني أنها ستحقق في "نشاط غیر قانوني" محتمل یتعلق بوثائق قدمتها
شركات كوشنر .في نفس الوقت تقریبًا ، أصدر مكتب المدعي العام الأمریكي في بروكلین مذكرة استدعاء

من هیئة المحلفین الكبرى تتعلق بالأوراق المزیفة) .أخبرت شركات كوشنر وكالة أسوشییتد برس أن لدیها
أوراقًا من النوع المعني وضعها من قبل أطراف ثالثة ، وأن توقیع كوشنر لم یكن على أي من الوثائق(.

بعد خمسة أیام من بدء إدارة المباني تحقیقها ، أفید أن المسؤولین في مكتب مستشار البیت الأبیض كانوا
یدرسون ما إذا كانت قروض بقیمة 500 ملیون دولار من أبولو وسیتي جروب لشركة عائلة كوشنر أدت

إلى انتهاكات أخلاقیة فیدرالیة أو حتى جرائم) . بعد ذلك بیوم ، نفى البیت الأبیض أن یتم التحقیق رسمیًا مع
كوشنر.(

ذكرت صحیفة نیویورك تایمز أن بعض المستثمرین كانوا یتجنبون الآن شركات كوشنر وأن اثنین من
ممتلكات الشركة انتهى بها الأمر إلى قوائم مراقبة الدائنین .كما نقلت الصحیفة عن صدیق للعائلة قال إن

تشارلي كوشنر یأمل أن یؤدي موقف جارید في البیت الأبیض إلى العفو عن جرائمه السابقة) .قال
تشارلي للتایمز إنه لا یرید عفوًا عن قناعته بجنایة بسبب الاهتمام الذي سیجذبه - على الرغم من أن

كوشنرز اجتذب بالفعل الكثیر من الاهتمام.(

في 6 أبریل ، قبل ساعات من نهایة عید الفصح ، قال ستیف روث من Vornado في رسالة إلى
المستثمرین ، تم رفعها إلى لجنة الأوراق المالیة والبورصات ، "أعتقد أن لدینا الآن مصافحة لبیع مصلحتنا

[في Fifth Avenue] 666 إلى شریكنا ."وأضاف: "على الرغم من أن النتیجة لیست المتوقعة التي
نتوقعها ، إلا أنها الآن النتیجة المناسبة لنا ولشریكنا ."وقال إن Vornado ستظل تمتلك مساحة التجزئة

في Fifth. 666 أخبرني شخص على درایة بالمحادثات بین روث وتشارلي: "هذا هو الرجل الأكبر سناً ،
الذي سئم التعامل مع كوشنر ، سئم ... اسمه یجري التلاعب به مع كوشنر. ... وقال ،" تباً .سأخرج للتو " .

في نفس الوقت تقریبًا ، انفصل جوش كوشنر مؤقتًا عن صدیقته كارلي كلوس ، ووفقًا لصدیق ، كان یشعر
بالانزعاج والغضب الشدید بشأن مشاكل والده .عرض السفر إلى الصین للعثور على مستثمر من شأنه أن

ینقذ 666 خامسًا ، وفقًا لشخص لدیه معرفة مباشرة بمحادثاته .تدخل أرییه بوركوف ، مؤسس البنك
التجاري والاستثماري LionTree ، برفق ، وأخبر كوشنر الأصغر أن البصریات ستكون رهیبة .استجاب

جوش لنصیحة بوركوف.

قرر تشارلي ، المتشائم دائمًا ، التحدث إلى التایمز ، وكان صریحًا وتحدیًا بشكل ممیز .قال عن التحقیقات:
"اذهبوا واطرقوا أنفسكم للسنوات العشر المقبلة" ."لم نرتكب أي خطأ".

ً
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في نفس القصة ، ذكرت صحیفة تایمز أیضًا أنه كان هناك احتكاك بین جوش وجارید حول معارضة جوش
لإدارة ترامب) .كان جوش صریحًا بشأن عدم التصویت لصالح ترامب.) أثناء حفلة في مكاتب أوسكار ،

أثناء وصفه للعقبات التي واجهتها الشركة في عام 2017 ، ورد أن جوش قال: "نجونا من دونالد
ترامب .لا تغرد .حقا ، لا تغرد .سأقع في الكثیر من المتاعب." 

عندما سُئل جیسي دیریس ، المتحدث باسم جوش ، عن علاقة الأخوین ، أخبر التایمز أن جوش وجارید
"قریبان من أي وقت مضى."

في ذلك الربیع ، كان هناك خلاف بین الإخوة ، لكن كان له علاقة بالأعمال أكثر من السیاسة .أخبر ریان
ویلیامز ، الرئیس التنفیذي الشاب لكادر ، الناس أن صندوق SoftBank Vision یفكر في استثمار مائة

ملیون دولار على الأقل في الشركة .قال شخصان على درایة أن حیازة جارید في كادر - التي تتراوح قیمتها
بین خمسة وعشرین وخمسین ملیون دولار ، وفقًا للكشف المالي عن البیت الأبیض لعام 2018 - أصبحت
مشكلة بالنسبة لأصحاب المصلحة .صندوق الرؤیة هو صندوق خاص مدعوم إلى حد كبیر من قبل حكومات

المملكة العربیة السعودیة والإمارات العربیة المتحدة .أعرب مایك فاسیتیلي ، رئیس لجنة الاستثمار في كادر
، عن أمله في أن یبیع جارید سهمه ، أو یعطیه لشقیقه أو إحدى أخواته ، من أجل إزالة صراع

 .SoftBankكان محبطًا للغایة لأن جارید لن یفعل ذلك .اشتكى فاسیتیلي للناس: "یعتقدون أنهم فوقها."

عندما ظهرت تقاریر أولیة عن اهتمام SoftBank بكادر في بلومبرغ ، سمع أحد المستثمرین في كادر من
شخص مقرب من فاسیتیلي عن مناقشاته مع جارید .في الواقع ، قیل للمستثمر أن فاسیتیلي وجارید تحدثا
عن كادر منذ الانتخابات .قال لي هذا الشخص: "هذا غیر مناسب ."اعترض فاسیتیلي على هذا: "لتجنب

الصراع ، بقیت عمدا بعیدا عن جارید .لقد تعمدت الابتعاد عن البیت الأبیض.

عندما تم الإبلاغ عن أن صندوق SoftBank Vision قد یستثمر في Cadre ، أصدر آبي لویل البیان
التالي حول جارید: "لأكثر من عام ونصف ، أزال السید كوشنر نفسه من عملیات واتجاه ... .Cadre مثل

الكثیرین آخرون ، فهو مجرد مستثمر سلبي ، ولم یشارك في أي مفاوضات بشأن أي استثمارات .تمت
مراجعة علاقته المستثمرة السلبیة مع كادر والموافقة علیها من قبل مكتب الأخلاقیات الحكومیة عندما دخل

الحكومة وجزء من اتفاق الأخلاقیات الذي كتبه وراجعه محامون خارجیون والذي امتثل له مع كل بند.

 

 

الفصل الثاني والعشرون

الغطاس المزدوج
»السعودیون مستاؤون من الطریقة التي اتضح بها جارید .یعتقدون أنه مجرد أسوأ إنسان قابلوه

على الإطلاق" .

 -كبیر المستشارین السیاسیین للولایات المتحدة للشرق الأوسط

في 20 مارس 2018 ، سافر ولي العهد السعودي الأمیر محمد بن سلمان وحاشیته من الحراس الشخصیین
إلى البیت الأبیض في سیارات لیموزین مدرعة .كان MBS هناك للقاء الرئیس ترامب ، جارید كوشنر ،
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وجون كیلي ، ظاهریا لمناقشة مبیعات الأسلحة .قال ترامب بعد الاجتماع: "لقد أصبحنا أصدقاء جیدین للغایة
خلال فترة زمنیة قصیرة إلى حد ما ."تفاخر فیما بعد بأن الصفقات المختلفة مع السعودیین ستخلق

120.000 وظیفة أمریكیة .كان الاجتماع بعد أسبوع واحد بالضبط من إعلان ترامب عن إقالة ریكس
تیلرسون) .غرد ترامب بالأخبار بعد فترة وجیزة من عودة تیلرسون من رحلة إلى إفریقیا ، وقبل أن یخبر

تیلرسون.(

لكن الاجتماع ، وفقًا لعدة مصادر تم إطلاعها بعد ذلك ، لم یكن ناجحًا مثل نبرة ترامب وبیاناته
الضمنیة .رفضت MBS عندما طلب منه ترامب دفع بعض التكالیف المتوقعة المرتبطة بإعادة بناء

سوریا .قال ترامب إنه یرید أربعة ملیارات دولار ، وهو نفس المبلغ الذي طلبه من والد MBS ، الملك
سلمان ، قبل ثلاثة أشهر .رد MBS أنه لم یكن لدیه هذا النوع من المال .بدا MBS مستاءًا بشكل واضح

من الطریقة الغاشمة التي أنتج بها ترامب القصص المصورة لإظهار الفوائد التي یمكن أن یجنیها الاستثمار
السعودي في الولایات المتحدة (حتى أن ترامب استخدم MBS كحامله البشري.) وفقًا لمصدر مقرب من

 MBS، رفض ترامب أن یعتقد أن السعودیین كانوا كسر وتحدي MBS حول هذا الموضوع .فحوى أسئلته
كانت حسب هذا المصدر: "حسناً ، كیف سافرت إلى هنا؟ هل سافرت تجاریًا ، أو دخلت على متن العدید من

طائراتك؟ من دفع ثمن نقل وفدك البالغ خمسة آلاف شخص وهذه أربعمائة سیارة لیموزین؟ " وقال هذا
الشخص ربما یكون قد ذكر قصة اللوحة المعروضة للبیع والیخت" .أصبحت ساخنة للغایة".

بعد حوالي ثلاثة أسابیع ، التقى أمیر قطر تمیم بن حمد آل ثاني بترامب في البیت الأبیض .بعد ذلك ، وصف
ترامب الأمیر بأنه "صدیق لي" كان یعرفه قبل فترة طویلة من دخولي في عالم السیاسة .أضاف ترامب ،

"إنه یتمتع بشعبیة كبیرة في بلاده .شعبه یحبه ." وذكر أیضا شراء قطر للمعدات العسكریة من الولایات
المتحدة ، ثم وصف الأمیر العلاقة العسكریة بین البلدین بأنها "قویة جدا ، قویة جدا" ، وأضاف ، "أرید أن
أوضح شیئا واضحا ، سیدي الرئیس: نحن لا ولن نتسامح مع الأشخاص الذین یمولون الإرهاب "، وهو ما

یعني بوضوح أن الإمارات والسعودیة ، مثل إیران.

كان الاجتماع على النقیض تمامًا من الاجتماع مع .MBS وفقًا لمصدر مع العلم ، فكر آل ثاني بعنایة في ما
یجب أن یرتدیه وجاء في بدلة) .كان MBS یرتدي رداءه.) لاعب التنس الذي یبلغ طوله ستة أقدام ،

وخمس بوصات ، بصدر یبلغ طوله خمسین بوصة ، یمتلك آل ثاني جسمًا مهیبًا ، وكان یعرف أن ترامب كان
رد فعل قوي على مظاهر الناس .كان یعلم أیضًا أن MBS قد أحرجه اجتماعه مع ترامب ، وكان یعرف ما

سیقوله ، في المقابل ، والذي كان في الأساس: "أرید أن أساعدك في إیران .لا أستطیع ، لأن لدي هذه
الدول الأربع الأخرى [الإمارات العربیة المتحدة والمملكة العربیة السعودیة والبحرین ومصر] التي منعتنا

من دخول مجالها الجوي .لذا ، یجب أن یكون لدي سفیر في إیران ، لأن هذا هو التحلیق الخاص بي فقط." 

قال المصدر: "أرید أن أساعدك في سوریا" ."لديّ أموال جاهزة لإعادة بناء سوریا ... لكن لا یمكنني فعل
ذلك بسبب هذه البلدان الأربعة الأخرى [وحصارها ."[

رد ترامب: "علینا حل هذا الأمر."

ثم اتصل ترامب هاتفیا مع محمد بن زاید ، ولي عهد أبو ظبي ، وطلب منه زیارته .لكن MBZ أرجأت أي
اجتماع .وقال مصدر مطلع: "قالت MBZ إذا كان الأمر یتعلق بالانحناء أو تغییر موقفنا من الیمن وقطر ،

لا ، شكراً."

ثم كتب ترامب رسالة إلى MBS ، أعطاها لوزیر خارجیته الجدید ، مایك بومبیو ، لتسلیمها.

ً



ووفقًا لمصدر كان یتحدث مع MBZ في كثیر من الأحیان ، فإن الرسالة تقول بشكل أساسي: "أنت بحاجة
إلى احتضان [آل ثاني] وإعادة مجلس [التعاون] الخلیجي إلى مكانه .تخلص من كل ما تتحدث

عنه .وبالمناسبة ، لقد حسبت ما قدمناه لكم یا رفاق بقدر الدعم على مدى السنوات القلیلة الماضیة .إنها
سبعة تریلیون دولار .وسوف نقطعك إذا تأخرت [عن مدفوعات صفقات الأسلحة .[إذا كنت لا تجید هذا الرجل

، فأنا لا أرید سماع أي شيء عنه .التوقیع ترامب." 

سمعت MBZ عن الرسالة ووجدت طریقة لاقتراح بومبیو ، الذي كان من المقرر أن یزور السعودیة في
 MBZأوضحت MBS. نهایة أبریل لمناقشة الإلغاء الوشیك للاتفاق النووي الإیراني ، ولیس تسلیمه إلى
أن MBS لن تقدر على وضعها على الفور بهذه الطریقة .إذا قبلت MBS الرسالة ، فسیضطر لقول نعم أو
لا ، وكانت عواقب أي رد لا یمكن الدفاع عنها بالنسبة له .نعم ستتخلى عن فوز قطر .لا یضعه في مواجهة

مع الولایات المتحدة

عندما هبط بومبیو في المملكة العربیة السعودیة ، احتفظ بالرسالة في جیبه ، لكنه تحدث مع MBS وحذره
من وقف الحصار.

كان MBS و MBZ محبطین للغایة الآن .لقد ضغطوا من أجل إزالة تیلرسون ، لكن الآن كان بدیله صارماً
معهم .وأین كان كوشنر؟ الى جانب من كان؟

بدأت MBS تتساءل عما إذا كان الوضع المالي لشركات كوشنر یعني أن "أمیر المهرج" یمیل الآن أكثر
نحو قطر وجیوبها الأعمق .ولوحظ أن المحامي ألان دیرشوفیتز ، الذي التقى بكوشنر في هارفارد وبقي

على اتصال ، زار قطر في ینایر .كما كان حاكم أركنساس السابق مایك هوكابي في الرحلة ، والتي قام
بترتیبها أحد جماعات الضغط الأمریكیة .ورفض دیرشوفیتز في وقت لاحق الكشف عما إذا كان قد تلقى
مقابل الزیارة ، لكنه أخبرني ، "لقد قضیت یومین مع جارید في الربیع [حول قضیة السلام في الشرق

الأوسط]. ... أجرینا محادثات طویلة حول قطر. ... لا أعتقد أنه بیدق أي شخص ... لا أعتقد أن جارید یحتاج
إلى المال" .

وفقًا لمصدر مقرب من MBS ، كان رأي ولي العهد السعودي مختلفًا: فقد اعتقد الآن أن كوشنر كان
"غطاسًا مزدوجًا ."هذا لا یعني أنه نظر إلى كوشنر على أنه اتصال ضائع ، لكنه فهم مع من كان یتعامل

معه" .إذا كنت جارید كوشنر ... لدیك علامات الدولار في عینیك وأنت تنظر إلى MBS وتقول:" هذا الرجل
لا یمكنه أن یسحب أربعة ملیارات دولار لهزیمة العدو في سوریا .كیف سیدفع ثمن كل ما نطمح معه؟ " 

حتى الصحف في لبنان ، حیث أعادت الأموال القطریة بناء جزء كبیر من البلاد قبل عقد من الزمان ، تحدثت
الآن عن كون كوشنر في الفراش مع قطر.

في شهر مایو ، أخبرني مصدر قضى وقتًا طویلاً مع العائلة المالكة السعودیة أن السعودیین یكرهون كوشنر
"لأنه باعهم إلى قطر. ... كان أوباما فظیعًا بالنسبة لهم ، ولكن على الأقل لم یكن شعبه شخصیًا فاسد .لكن
هنا ، لقد صدموا بشأن نهائیة كل ذلك) ." كان یقصد خطوة ترامب الحاسمة في كتابة تلك الرسالة). "إنهم

مستاؤون من الطریقة التي اتضح بها جارید .یعتقدون أنه مجرد أسوأ إنسان قابلوه على الإطلاق" .

ولم تحب أي من هذه الدول الانجرار إلى تحقیق مولر ، الذي كانت علیه ، لأنها كانت تبحث الآن في اتصالات
كوشنر مع العدید من المسؤولین الحكومیین الأجانب .قال لي ریك دیفیس ، مستشار السناتور السابق جون

ماكین ، الذي یعرف اللاعبین في هذا الصراع ، "لا أحد سعید الآن .السعودیون لیسوا سعداء بالولایات
المتحدة ، الإماراتیون لیسوا سعداء ، القطریون لیسوا سعداء ... إنه عرض تافه للمصالح الذاتیة." 



بینما احتدم هذا العداء الخلیجي ، واجه كوشنر وإیفانكا ترامب تحدیات في المنزل .جلب الربیع نزوح العدید
من حلفائهم من البیت الأبیض: غاري كوهن وجوش رافیل ورید كوردیش .بدأ أعضاء مجلس الشیوخ

یسألون البیت الأبیض عن سجلات الاجتماعات التي عقدها مكتب كوشنر للابتكار الأمریكي .(OAI) في
إحدى الرسائل ، كتبت السیناتوران كاثرین كورتیز ماستو وغاري بیترز ، الدیمقراطیان من نیفادا ومیشیغان

، على التوالي ، أن "التقاریر الأخیرة تشیر إلى أنه بدلاً من تشجیع الكفاءة في الحكومة ، من المحتمل أن
یكون المكتب وسیلة للمحسوبیة والإهدار."

في أبریل ، جلس كوشنر في مقابلة لمدة سبع ساعات مع فریق مولر ، على الرغم من أنه لم یتم الإبلاغ عن
ذلك حتى الشهر التالي.

في وقت لاحق من نفس الشهر ، نشر البنتاغون تقییمًا مدمرًا لخطة الرعایة الصحیة الرقمیة التي تبلغ
قیمتها ملیارات الدولارات ، وقد دعمها كوشنر ، بصفته مدیر مكتب التحقیقات ومراجعة الحسابات .وقال

التقریر إن الناس یمكن أن یموتوا بسبب خلل في البرنامج الذي حاول ربط السجلات الصحیة الإلكترونیة لكل
من وزارة الدفاع ووزارة شؤون المحاربین القدامى .وأوضح أحد المشاركین في الإصلاح الشامل أن

"الأنظمة لم تتحدث مع بعضها البعض ."أراد اثنان من موفري البرامج العقد ، لكن كوشنر دفع وزیر شؤون
المحاربین القدامى دیفید شولكین إلى اختیار سیرنر ، مزود البرمجیات الذي یخدم وزارة الدفاع حالیًا ،

للعمل أیضًا مع VA وربط الاثنین - دون طرحه للمزایدة .كانت حجته أنه كان الحل الأرخص.

وفقًا لشخصین مشاركین في المحادثات ، نما الأمر سیاسیًا في ربیع عام 2018 ، حیث ضغط منافس سیرنر
،  Epic، على قطعة من العقد .وفي 28 مارس ، أطلق ترامب شولكین .في نفس الیوم ، نشر شولكین مقالاً

افتتاحیًا في صحیفة نیویورك تایمز ینتقد فیه دفع البیت الأبیض لخصخصة وزارة شؤون المحاربین
القدامى .وكتب: "أنا مقتنع بأن الخصخصة هي قضیة سیاسیة تهدف إلى مكافأة بعض الأشخاص والشركات

المختارة بالأرباح ، حتى لو قوضت رعایة المحاربین القدامى ."لكن بدیله ، روبرت ویلكي ، عالق مع
سیرنر .خلال جلسة استماع لتأكید مجلس الشیوخ ، قال إنه سیكون على رأس أولویاته.

أخبرني مسؤول حكومي أن الصحافة السلبیة حول مشاكل سیرنر كانت غیر عادلة من نواح كثیرة: كانت
مشاركة كوشنر حاسمة في بدء أي إصلاح في فرجینیا ، وهو أمر مطلوب لسنوات .لقد تحدثت إدارة أوباما

عن الإصلاح لكنها لم تحقق شیئًا .وأضاف المسؤول أن شولكین كان ذكیًا جدًا في إشراك البیت الأبیض
(وكوشنر" .(إذا وضع البیت الأبیض ذراعًا حول [القضیة] وحتى طرح سؤالاً ، فستستیقظ البیروقراطیة .لذا

، أراد [كوشنر] إصلاح [المشكلات الإداریة في .[DoD أعتقد أن هذا جید للبلد اللعین ... أحببت أنه غیر
راغب في الجلوس وانتظار VA للقیام بدراسة أخرى لمدة عشر سنوات أخرى" .

في 14 مایو ، رافق كوشنر وإیفانكا نائب وزیر الخارجیة جون سولیفان إلى القدس في الافتتاح الرسمي
للسفارة الأمریكیة .جلسوا بجانب رئیس الوزراء الإسرائیلي بنیامین نتنیاهو خلال الحفل وأخذوا صورة

شخصیة معه .كرر خطاب كوشنر التعلیقات التي أدلى بها في دیسمبر في منتدى سابان حول إسرائیل والدول
العربیة التي تتعارض مع إیران .قال: “عدوان إیران یهدد العدید من المواطنین المحبین للسلام في جمیع
أنحاء المنطقة والعالم .من إسرائیل إلى الأردن إلى مصر إلى المملكة العربیة السعودیة وخارجها ، یقاتل

العدید من القادة لتحدیث بلدانهم وخلق حیاة أفضل للناس .في مواجهة التهدیدات المشتركة والسعي وراء
المصالح المشتركة ، تظهر فرص وتحالفات لم یكن من الممكن تصورها في السابق" .



وبینما كان یتحدث ، اندلعت أعمال شغب بالقرب من حدود غزة .وأصیب أكثر من 2700 فلسطیني وقتل 62
آخرون .وزعمت حماس أن خمسین من أعضائها كانوا بین القتلى .ألمح كوشنر إلى ما كان یحدث بقوله أن

"أولئك الذین یثیرون العنف هم جزء من المشكلة ولیس جزءًا من الحل."

وقال نائب السكرتیر الصحفي للبیت الأبیض راج شاه في وقت لاحق من ذلك الیوم: "نعتقد أن حماس هي
المسؤولة عن هذه الوفیات المأساویة ، وأن استغلالهم السخریة للوضع هو ما یؤدي إلى هذه الوفیات ،

ونریدهم أن یتوقفوا ."وشكره السفیر الإسرائیلي رون دیرمر شخصیاً على التعلیقات.

في الیوم التالي ، كتب كبیر المفاوضین في منظمة التحریر الفلسطینیة ، صائب عریقات ، افتتاحیة
لصحیفة هآرتس الإسرائیلیة ینتقد فیه نقل السفارة ویدعي أن المسؤولین الأمریكیین یتصرفون مثل

"المتحدثین باسم إسرائیل ."رد ممثل ترامب الخاص للمفاوضات الدولیة ، جایسون غرینبلات ،
في افتتاحیة هآرتس الخاصة به بعد بضعة أسابیع ، وانتقد "خطاب عریقات غیر المفید" وألقى باللوم على

حماس لتصعید العنف.

لكن شخصًا عمل مع كوشنر لسنوات عدیدة أخبرني أن عریقات ربما كان على حق .كان كوشنر یحمل دائمًا
وجهات نظر قویة مؤیدة لإسرائیل ، على الرغم من أنه كان أقل صوتًا بشأن موقفه من والده .كان تشارلي

كوشنر قد أصبح هائجًا عندما دعم السناتور عن ولایة نیو جیرسي كوري بوكر الاتفاق النووي
الإیراني .أمام الناس في موقع العمل ، صرخ في بوكیر على الهاتف ، قائلاً إنه "خانه ."و قدمت مؤسسة

تشارلز وسریل كوشنر مئات الآلاف من الدولارات لجماعات متصلة إسرائیل، بما في ذلك دعم قوات الدفاع
الإسرائیلیة وبعض مستوطنات الضفة الغربیة.

مع استمرار الاحتجاجات القاتلة على طول حدود غزة ونفذت إسرائیل غارات جویة ، واصلت قطر حمیمیة
الولایات المتحدة حتى أنها دفعت نظام مترو واشنطن العاصمة لیبقى مفتوحًا لمدة ساعة بعد وقت الإغلاق
 NHL Easternالمعتاد عندما كان فریق واشنطن كابیتالز للهوكي كان یلعب في اللعبة 4 من نهائیات
 .Conferenceوأوضح بروس ریدل ، خبیر بروكنجز ، "لقد كان من اللطیف جداً أن یفعلوا ذلك ، ولا

أعتقد أن ذلك یكلف قطر كل هذا المبلغ من المال" ."ولكن كان كل شيء یتعلق بتسویق قطر بصفتها
الأخیار."

في أبریل 2018 ، أظهر لي أحد جماعات الضغط في واشنطن رسمًا بیانیًا یوضح مقدار المال وعدد شركات
الضغط التي نشرتها قطر في الولایات المتحدة في ذلك التاریخ ، كان لدى البلاد اثنتان وعشرون شركة في
التجنیب ، وبعضها تم جمعها في أكثر من واحدة مائة ألف دولار شهریا .كانت شركة كوري لیفاندوفسكي ،
على سبیل المثال ، تتقاضى خمسمائة ألف دولار شهریًا .أفید أن كوشنر صُدم عندما سمع ذلك .لا ینبغي أن

یكون .بالكاد كان لیفاندوفسكي المستفید الوحید من ثروة قطر.
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"كان تشارلي یخبرني أن لدیه قطریین ... لم أصدق قط أن القطریین كانوا هناك بالفعل ... على
ما یبدو ، لأنهم [صفقة بروكفیلد] لم یأتوا من فراغ."

—شركة كوشنر للأعمال

في 17 مایو 2018 ، ذكرت صحیفة نیویورك تایمز أن شركات كوشنر وشركة بروكفیلد لإدارة الأصول ،
وهي شركة كندیة تستثمر في العقارات ، تقترب من صفقة حیث ستحصل شركات كوشنر على "خطة إنقاذ"

على Fifth Avenue. 666 في الجملة الأولى من مقالتهم ، كان الصحفیون یتحدثون عن علاقات بروكفیلد
مع حكومة قطر .هیئة الاستثمار القطریة هي ثاني أكبر مستثمر في ذراع بروكفیلد العقاریة - فقد اشترت
حصة 1.8 ملیار دولار في ذلك الجزء من الشركة في عام 2014. وقال متحدث باسم الصندوق القطري

لصحیفة التایمز إنها "لیس لها أي نوع من المشاركة في هذه الصفقة" .

أخبر ریك كلارك ، رئیس بروكفیلد بروبرتي بارتنرز ، الحاضرین في مؤتمر عقاري في مایو 2018 أن
الشركة لدیها استراتیجیة لتعزیز قیمة 666 فیفث ، وقد اتخذت مشاریع مثل هذه "عدة مرات."

في 1 یونیو ، أعلنت فورنادو أنها وافقت على بیع حصتها البالغة 49.5 في المائة في 666 خامس لشركات
كوشنر مقابل 120 ملیون دولار .وأعلن البیان أنه سیتم سداد الدیون المستحقة ، وستواصل الشركة امتلاك

مساحة التجزئة للمبنى .هذا ترك تشارلي كوشنر حراً في إبرام صفقة مع بروكفیلد ، ولكن بأي ثمن؟ كان
بالفعل یدفع 120 ملیون دولار لجعل روث یرحل من أجل إبرام صفقة مع مطور أراد أن یفعل للمبنى ما أراد

روث القیام به طوال الوقت ، وهو إنشاء برج مكاتب لامع مع البیع بالتجزئة في القاعدة.

أیضًا ، في 1 یونیو ، نشرت الصفقة الحقیقیة مقابلة مع تشارلي كان فیها وقحًا مع الصحفیین وسخر من
الأشخاص الذین ینتقدونه هو وابنه الأكبر بسبب أخلاقیاتهم:

هل ترید أن تعرف ما أفكر به في هیئات مراقبة الأخلاقیات؟ ... أعتقد أنهم مضیعة للوقت .إنهم
رجال لا یمكنهم الحصول على وظیفة حقیقیة ... كل ما یریدون القیام به هو التأكد من أن الفقراء ،
ولیس الناجحین یذهبون إلى الحكومة ... لأنه إذا كنت ناجحًا ، فلا یجب أن یعاقبك مراقبو الأخلاق

الغبیون .

أخبرني أحد الممولین الذي كان یتحدث مع تشارلي في ذلك الوقت عن صفقة 666 فیفث أن تلك المقابلة
كانت "نسخة" محتواة من تشارلي .تم توثیق جانبه الآخر ، "الجانب غیر المحمي" ، في أدلة البرید

الإلكتروني ، على ما یبدو .مع تقدمه في السن ، یبدو أن تشارلي أصبح أكثر إهمالاً لتركه أثرًا ورقیًا .قال هذا
الشخص: "أنت لا تعرف ما یعنیه شيء" ."هذا الرجل ذئب حقیقي في ملابسه المزیفة. ... إنه رجل مخبول

أكثر خطورة من ترامب .هذا الرجل لم یعد یهتم .لقد كان في السجن ... إنه لیس حتى ذكي بما یكفي للقیام
بأشیاء في مصلحته .سوف یزمجر وینبح ویعض في الأشیاء ، مما سیضر باهتمامه المباشر .هذا هو مدى

جنونه وغبائه." 

بعد أیام قلیلة من نشر مقابلة الصفقة الحقیقیة ، أخبر ریك كلارك من بروكفیلد زمیله أنه أصیب بالرعب .كان
یعتقد أن مقابلة تشارلي كانت "مجنونة" ومضرة بعلامة بروكفیلد التجاریة .ومع ذلك ، بقي بروكفیلد ثابتًا

على الصفقة ، مدعیا أن قیمة الصفقة العقاریة كانت الدافع الوحید .العدید من خبراء العقارات لم یصدقوا
ذلك .على سبیل المثال ، تمت الإشارة إلي ، فقد كان الاثنان بالفعل شریكین في مونماوث مول في نیو

جیرسي ، لذا لم یكن كوشنرز مجهولاً تمامًا بالنسبة إلى بروكفیلد .لماذا الانتظار طویلا لعقد صفقة إذا كان
المبنى مغریا؟ وأوضح شخص قریب من المحادثات أنه إذا أراد القطریون إنفاق مبالغ غیر محدودة من المال



على المبنى ، فلن یكون من مصلحة مساهمین بروكفیلد إزعاجهم" .إذا قال القطریون] لبروكفیلد] ،" نحن
نعطیك أموالنا ، علیك إنفاقها ، "بروكفیلد لا یعیدها ، إنفاقها."

تذكر هذا الشخص نفسه أن تشارلي لعدة سنوات أشار إلى أنه كان یحمل القطریین في جیبه الخلفي" .كان
تشارلي یقول لي إن لدیه قطریین ... لم أصدق قط أن القطریین كانوا هناك بالفعل في ذلك الیوم .یبدو أنهم

كانوا كذلك ، لأن [صفقة بروكفیلد] هذه لم تأتِ من فراغ." 

في 3 أغسطس ، أكدت صحیفة وول ستریت جورنال أن شركات بروكفیلد وكوشنر قد أغلقت صفقة
استأجرت فیها شركات كوشنر مساحة المكتب للمبنى لمدة تسعة وتسعین عامًا إلى بروكفیلد .في ترتیب غیر
عادي ، ستدفع Brookfield الإیجار بالكامل مقدمًا ، وبالتالي تمكین شركات Kushner من سداد الدیون

التي تزید عن 1.1 ملیار دولار على المبنى وشراء) .Vornado ورد أن تشارلي تفاوض بشأن تخفیض
الدین النهائي مع المقرضین). لم یعتقد بعض مطوري الساحل الشرقي أن الریاضیات كانت منطقیة" .هل

النظر في عقد الإیجار ،" یعني المبلغ الذي عرضه بروكفیلد ، "یستحق أكثر مما یعتقد معظم الناس أن
المبنى یستحق؟ "سأل أحد المقرضین السابقین كوشنر بلاغیا.

من المحتمل أن فریق بروكفیلد وافق على القیام بذلك بهذه الطریقة "كخدمة" لاستیعاب المتطلبات الضریبیة
لكوشنرز ، وفقًا لشخص مطلع على المحادثات .سیجبرهم البیع على دفع "إعادة الاسترداد" - المبلغ

الإجمالي للضرائب التي قاموا بتأجیلها على مر السنین - والذي كان یمكن أن یكون مئات الملایین من
الدولارات ، ویرجع ذلك جزئیًا إلى أن المبنى قد ولد دروع ضریبیة وجزئیاً لأن كوشنرز استثمروا الكثیر في

المبنى على مر السنین .بهذه الطریقة ، تجنبوا دفع الضرائب - من الناحیة القانونیة .هذه الثغرات لیست
متاحة لأصحاب المنازل العادیة.

ذكرت صحیفة نیویورك تایمز أن كوشنرز قد لا یجنیون المال من الصفقة ، على الرغم من أن تشارلي أخبر
صدیقًا في وقت لاحق أنه "كان لدیه اتجاه صعودي" لم یتم الإبلاغ عنه .من المفترض أن یكون هذا في شكل

رسوم ، وهي العادة في أنواع المعاملات هذه .وفي الوقت نفسه، المخطط بروكفیلد للاستثمار نحو سبعة
مئات من ملایین الدولارات إلى تجدید المبنى، بما في ذلك تحدیث اللوبي، كرة القدمç ADE ، والأنظمة

المیكانیكیة .لن یكون لكوشنرز دور إداري.

لذا ، لتلخیص الاستثمار الخامس 666: كان كوشنرز قد خسر في البدایة خمسین ملیون دولار في عام
2007 لمبنى بقیمة 1.8 ملیار دولار .بعد أكثر من عقد من الزمان ، حصلوا على إیجار من شأنه أن یساعد

في رعایة الرهن العقاري البالغ 1.4 ملیار دولار ، ومن المحتمل أن یحصلوا على رسوم أعلى من
ذلك .للحصول على رهان مبدئي بقیمة خمسین ملیون دولار ، قام تشارلي بتسلیم كوشنرز من نیوجیرسي

إلى مانهاتن - ونتیجة لذلك ، دفعهم إلى البیت الأبیض .بالنظر إلى هذه الطریقة ، كانت الصفقة ناجحة.

على الرغم من أن جوش كوشنر نادرًا ما كان في عام 666 خامسًا ، إلا أنه أولى اهتمامًا دقیقًا بما یجري في
المبنى .كان ، بعد كل شيء ، میراثه أیضًا .حتى قبل أن یذهب جارید إلى البیت الأبیض ، عندما كان لا یزال

مسؤولاً بشكل رسمي عن شركات كوشنر ، سأل جوش كوشنر أشخاصًا آخرین (ولیس عائلته) عن الأرقام
والعروض .بدا واضحًا للأشخاص الذین تحدث إلیهم أنه یرید بذل العنایة الواجبة الخاصة به ، وعدم الاعتماد

كلیًا على شقیقه ووالده للحصول على المعلومات.



كان استقلالیته أكثر وضوحًا في یولیو 2018 ، عندما أعلنت صدیقته كارلي كلوس ست سنوات عن
خطوبتها .كان یعلم أن والدیه سیصارعان مع هذا .لسنوات ، أخبرني الناس ، تحدثت الأسرة بأكملها بشكل

فظیع عن كلوس خلف ظهرها .أشار إلیها صدیق للعائلة باسم "عارضة الملابس الداخلیة ."أخبر جوش
غاري كوهن وآخرین أنه لم یسمح له بإحضار كلوس إلى التجمعات العائلیة لقضاء العطلات .لمدة ست

سنوات رفضوا حتى مقابلتها.

بعد فترة وجیزة من إعلان الزوجین عن الخطوبة ، كتبت إلى تشارلي كوشنر لتهنئته ، وكتب: "نحن
متحمسون جدًا لكارلي وجوش ."لكن صدیق تشارلي الذي تحدث معه في الیوم التالي للإعلان كان مترددًا

في تقدیم التهاني لأنه لم یكن متأكدًا من رد فعل تشارلي .أخبرني آلان هامر في یولیو 2018 أنه وزوجته
كانا یتحدثان مع تشارلي وسریل كوشنر مرارًا وتكرارًا ، محاولین إقناعهم بالتخفیف من كلوس .یتذكر قائلا

لـ" :Seryl فقط لأنك ترید أن تكون الأشیاء بطریقة معینة لا یعني أنها ستكون كذلك."

تحدث هامر أیضًا إلى جوش عن معضلته كثیرًا .قال لي هامر: "لقد أزعجه بشدة ، لكنه لا یرید إیذاء
والدیه ."ولكن بمجرد أن أوضح أنه یعتزم الزواج من كلوس ، التقى والدیه بها وحتى أقامتها معهم في

منزلهم على الشاطئ لقضاء عطلة نهایة أسبوع طویلة في ذلك الصیف .لاحظ هامر "إنها خطوة عملاقة إلى
الأمام" ، بینما اعترف بأنه "لا ینبغي أن یكون."

للزواج من جوش ، كان على كلوس أن یتحول إلى الیهودیة ، تمامًا كما فعلت إیفانكا .في الواقع ، یبدو أنها
عملت علیها لفترة أطول: قبل أكثر من عام من الانخراط الرسمي لها وجوش ، شوهدت تمشي بمفردها ،

مع حارس شخصي ، إلى حفل الأوسكار السنوي باري دیلیر في بیفرلي هیلز من أجل تجنب القیادة على یوم
السبت.

على الرغم من جهود كلوس ، لم یتم إغلاق الشق من قبل الزفاف .اعترف تشارلي وسیریل لصدیق أنه لم
یُطلب منهما لعب أي دور في التخطیط لحفل الزفاف ، وهو احتفال یهودي صغیر أمام حوالي ثمانین شخصًا
في شمال نیویورك ، في 18 أكتوبر. تم تقیید تشارلي بشكل ملحوظ عندما تحدث عن زفاف صدیق العائلة.

أخبرني أحد أفراد عائلة كوشنر أن سیریل من المحتمل أن ترى زواج جوش من كلوس هو أكبر إخفاق لها ،
"كما لو كانت وظیفة سیریل التأكد من أن الأطفال تزوجوا من الأشخاص المناسبین وأدیموا التیار ، ومن

الواضح أن إیفانكا وكارلي لا یتطابقان مع ذلك ".شرحت زوجة حاخام من نیویورك ، طلبت عدم الكشف عن
هویتها ، التفكیر في ذهني سیریل وتشارلي الأرثوذكسي: "أعتقد أن هناك هذا الشعور أنك بمجرد أن تتزوج

[من الإیمان] ، فإنك قد نوعت من سلسلة عائلتك ... أنك فقدت شیئًا ذا قیمة هائلة .إنه مصدر عار كبیر
لشخص مثل تشارلز كوشنر ، الذي یضع الكثیر من الهویة الیهودیة ، في التعلیم الیهودي والاستمراریة

الیهودیة " .

المفارقة المحزنة هي أن تشارلي وسیریل عادوا إلى الوراء: في الأوساط اللیبرالیة التي یسافرون فیها ،
تعتبر كلوس نموذجًا أكثر إعجابًا وبطلاً للنساء في مكان العمل من إیفانكا .عندما كانت في الثانیة والعشرین

من عمرها ، أنشأت ما سیصبح برنامجًا وطنیًا ،  Kode with Klossy، معسكر صیفي للفتیات المراهقات
المهتمات بالتكنولوجیا .تقدم الآن ألف منحة دراسیة في خمس وعشرین مدینة .في شهر مایو ، بدأت قناتها

على YouTube ، التي تضم أكثر من سبعمائة ألف مشترك ، في نشر مقابلات مع النساء الرائدات في مجال
العلوم والتكنولوجیا والهندسة والفنون والریاضیات .في عام 2016 ، قدم كلوس قائمة  Time 100لتكریم

الأشخاص الأكثر نفوذاً في العام.



قالت میلیندا غیتس لـ  Vogueمؤخرًا" :كارلي لیست من یتخیل معظم الناس عندما یسمعون
كلمات الكمبیوتر المثیر للجدل ، ولكن هذا بالضبط ما یساعدها على الوصول إلى الفتیات اللاتي تفعلهن. "

لقد أوضحت كلوس مواقفها السیاسیة وتصرفت بناءً علیها .حضرت المسیرة المؤیدة لتنظیم الأسلحة في
مسیرة حیاتنا في مارس وتحدثت ضد انفصال الأسرة على الحدود في یونیو .في 5 نوفمبر 2018 ، في الیوم

السابق لانتخابات التجدید النصفي ، كتبت إلى معجبیها على إنستغرام: "یتم قتل 96 أمریكیًا بالبنادق كل
 #VOTE. "یوم .اجلب أفكارك وصلواتك إلى صنادیق الاقتراع غدًا

لم یكن هناك أي غموض في ما كتبته .بینما ظهرت إیفانكا على مواقع التواصل الاجتماعي ، كان كلوس
أصیلاً وشغوفًا .من كانت مرتبطة بها الآن لن تغیر ذلك.

 

 

الفصل الرابع والعشرون

Mommygrams و ، NAFTA ، إصلاح السجون
"إذا لم یكن اسم جوش وجارید الأخیر كوشنر وكانا مجرد ، كما تعلم ، مثلي ... لوجد جوش

طریقة لتحقیق النجاح .جارید؟ لا أعتقد ذلك ".

 -صدیق كوشنر العائلي

في 16 مایو ، كما ذكرت صحیفة نیویورك تایمز قریبًا ، استقال مارك بوصة ، وهو جنرال متقاعد في
الجیش عینه ترامب لإدارة مكتب السجون الفیدرالي .تم استبداله على الفور تقریبا .بعد یومین من استقالته ،
كان من المقرر أن یحضر اجتماعًا في البیت الأبیض حول إصلاح السجون الفیدرالیة استضافه جارید كوشنر

، لكنه بدلاً من ذلك كان یحزم مكتبه.

تم القبض على إنش في منتصف ما وصفته التایمز بـ "حرب العشب الإیدیولوجي" حول إصدار الأحكام
وإصلاح السجون بین كوشنر والنائب العام جیف سیشنز.

الخلفیة: بعد فترة وجیزة من وصول كوشنر إلى واشنطن العاصمة ، بدأ في عقد اجتماعات لمناقشة إصلاح
العدالة الجنائیة .كان منفتحًا حول دوافعه: والده .قال لي إنش: "أعتقد أنه رأى من خلال والده ونزلاء

آخرین أنهم ما زالوا بشرًا (على الرغم من حبسهم) ، ولا یزال بإمكانهم المساهمة في المجتمع."

لكن زملاء البیت الأبیض لاحظوا أن كوشنر لیس لدیه معرفة تذكر بالقضیة أو بتاریخها السیاسي .كان هناك
نقاش متزاید في العامین الماضیین لإدارة أوباما حول إصلاح العدالة الجنائیة ، والتي یمكن تقسیمها إلى

دلاء: إصلاح السجون (التي یمكن أن تشمل إنشاء وتحسین التدریب المهني وبرامج أخرى للحد من العود)
وإصلاح الأحكام ( مثل تخفیف الحكم على المجرمین لأول مرة وخلق استثناءات لقواعد العقوبة الإلزامیة.(

كان زعیم الأغلبیة في مجلس الشیوخ میتش ماكونیل یكره هذه القضیة لأنها توحد الدیمقراطیین - الذین
كانوا جمیعهم تقریبًا یؤیدون إصلاح السجون وإصدار الأحكام - لكنهم قسموا الجمهوریین .كان المتشددون

مثل سیشنز والسیناتور توم كوتون من أركنساس قد ماتوا ضد إصلاح الحكم.
ً ً

https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml
https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml


كان انش حریصاً على تعلیم كوشنر كل ما لا یعرفه .قال "كان یقظًا في محاولة التعلم" ."رأیت الشغف
والتعاطف".

بحلول أواخر مارس ، التقى كوشنر وجلسات العمل في المنتصف .سیدفع كوشنر من أجل تشریع من
الحزبین لإصلاح السجون ویترك جانب العقوبة خارجها.

في 22 مایو ، أقر مشروع قانون كوشنر والبیت الأبیض البیت .أضاف مشروع القانون تمویلاً فیدرالیًا
للتعلیم والتدریب المهني في السجون ، لكنه لم یتضمن إصلاح الأحكام .أعلن ماكونیل في دیسمبر أن مجلس

الشیوخ سیصوت على مشروع القانون قبل نهایة العام .أخبرني أحد مساعدي الكونجرس السابقین أن فرص
وصول مشروع القانون إلى التصویت في مجلس الشیوخ "لا تزال ضئیلة للغایة ."لكن في 18 دیسمبر /

كانون الأول ، أقر مجلس الشیوخ نسخته من التشریع ، والتي تضمنت إصلاح الأحكام .وقع ترامب في
القانون بعد ثلاثة أیام .وروجت التقاریر الإخباریة بعد ذلك تورط كوشنر ، وبدا واضحًا - وفي هذه الحالة ،

مناسبًا - أنه سیأخذ الفضل في النصر النادر بین الحزبین" .فخور جدا بزوجي "!كتبت إیفانكا إلى جانب
 Instagram.صورة له على

مجال آخر للسیاسة حیث اعتقد كوشنر وإیفانكا أنهما یمكنهما ممارسة النفوذ كان الهجرة - خاصة بعد رحیل
بانون .عقدوا عدة عشاء عصف ذهني من الحزبین حول هذا الموضوع .لكن هذه لا یبدو أنها تحدث فرقا

كبیرا .في أبریل ، أفید أنه منذ أكتوبر 2017 ، تم أخذ مئات الأطفال من والدیهم أثناء محاولتهم عبور الحدود
بین الولایات المتحدة والمكسیك واحتجازهم بشكل منفصل .وأظهرت المواقع الإلكترونیة والبرامج الإخباریة

في كل مكان صوراً مفجعة للأطفال المحتجزین .في الشهر التالي ، نشرت إیفانكا على إنستغرام صورة
لنفسها تحمل طفلها الأصغر ، ثیودور ، في ملابس نومه .لیست المرة الأولى ، تم انتقاد منشوراتها على

مواقع التواصل الاجتماعي الصماء على أنها معزولة في عالمها النخبوي المعزول الثري.

كان أحد أكثر النقاد خداعًا هو Joh Cohost Mika Brzezinski Morning  MSNBC، الذي كان
في السابق صدیقًا لإیفانكا .قالت على الهواء في 15 یونیو: "عندما یكون لدیك أطفال یُبعدون عن أمهاتهم ،

علیك أن تسأل لماذا مستشار الرئیس - الذي تم إحضاره لمساعدة الرئیس ربما یخلق سیاسات جیدة تحیط
بالنساء والأبوین. إجازة ، السیاسات المحلیة المهمة للمرأة في هذا البلد - علیك أن تسأل لماذا إیفانكا ترامب

شدیدة الصمود في نشر صورة عن یومها الخاص بالأمس مع ابنتها.

"مرة أخرى ، إنها فقط تفتقد العلامة في كل خطوة على الطریق ، لأن الأمر یتعلق بما نحن علیه كأمة .إنها
تتعلق أیضًا بالمرأة ودورها الحیوي كأمهات ، ونحن نفقد ... إحساسًا بمن نحن" ." وهذا خطأ ونحن بحاجة

إلى أشخاص في [البیت الأبیض] بأصوات أقوى ".

تقدمت میلانیا ترامب أمام الابنة الأولى هذه المرة ، وأصدرت بیانًا في 17 یونیو تقول إنها "تكره رؤیة
الأطفال المنفصلین عن عائلاتهم" وأنها تأمل أن یتمكن الكونجرس من تمریر إصلاح الهجرة.

في 20 یونیو ، وقع ترامب على أمر تنفیذي أنهى على ما یبدو انفصال الحدود .وبعد دقائق ، تحدثت إیفانكا
أخیرًا علنًا عن هذه المسألة: غردت امتنانها لوالدها لعمل هذه البادرة الإنسانیة .حتى الآن ، كانت وسائل
الإعلام على درایة باستراتیجیة العلاقات العامة لإیفانكا .تكتیكها هنا كان صدى لتلك التي استخدمتها خلال

حظر السفر وبعد العنف في شارلوتسفیل: أخبر الجمهور أنك تهتم بقضیة ما .شاهد بصمت بینما یفعل والدك
عكس ذلك تمامًا ؛ وعندما یتحرك قلیلاً ، یأخذ كل الفضل.



ولكن لم یكن كوشنر ولا إیفانكا حریصین على التحدث إلى الصحفیین عندما لحق التاریخ القدیم بكوشنر في
ذلك الصیف .في 6 أغسطس ، أفادت  BuzzFeed Newsأنه عندما كان كوشنر یمتلك الأوبزرفر ، قام

بتكلیف مهندس البرمجیات أوستن سمیث بالتجول مع محرري كوشنر وحذف القصص من
موقع الأوبزرفر سرًا . أعطى محرره السابقون - باستثناء كورسون - تصریحات عامة تنتقد

كوشنر .وقالت إلیزابیث سبایرز ، محررة الأوبزرفر السابقة ، لصحیفة واشنطن بوست :"جارید لا یهتم
بالأخلاق" . "إنها لیست مسألة عدم فهمه لما الأخلاق .إنه یقرر أنه لا یهم." 

حصل كوشنر وإیفانكا على تصاریح أمنیة بالغة السریة في مایو .وقد تمت الإشارة لاحقًا في صحیفة
واشنطن بوست إلى أن الإخلاء "السري للغایة" لیس أعلى مستوى من التطهیر .أخبرني أحد كبار مسؤولي

المخابرات أنه لم یكن هناك فرصة لتلقي كوشنر تصریح "معلومات حساسة ومحددة" ، من النوع الذي
حصل علیه جیم ماتیس ومایك بومبیو.

في هذه الأثناء ، تم تسلیط الضوء على Cambridge Analytica ورئیسها التنفیذي ، ألكسندر
 Cambridgeنیكس .في ربیع عام 2018 ، شهد كریستوفر ویلي ، مدیر الأبحاث السابق في

 Analytica، في جلسة استماع في مجلس العموم البریطاني حول كیفیة تأثیر استخدام الشركة للبیانات
الشخصیة على تأثیر خروج بریطانیا من الاتحاد الأوروبي .أما بالنسبة للانتخابات الرئاسیة الأمریكیة ، فقد

افترض أن البیانات التي جمعتها كامبریدج أنالیتیكا عن الناخبین الأمریكیین یمكن أن تقع في أیدي المخابرات
الروسیة لأن ألكسندر كوغان ، عالم البیانات المسؤول عن جمع البیانات ، قام برحلات متكررة إلى روسیا.

تم تعلیق Nix من الشركة في مارس بعد أن تم تصویره بواسطة تحقیق سري من القناة 4 الإخباریة السریة
یشیر إلى عمیل محتمل مزیف أنه یمكن أن یجذب خصومه السیاسیین باستخدام مصائد مخترقین .في ذلك

التسجیل نفسه ، سخر من لجنة الاستخبارات في مجلس النواب الأمریكي ، التي أجرت معه مقابلة في العام
السابق حول كامبریدج أنالیتیكا والانتخابات ، قائلاً: "إنهم سیاسیون ، ولیسوا تقنیین .إنهم لا یفهمون كیف

 Cambridge Analytica.اختلس ثمانیة ملایین دولار من Nix یعمل ." یُزعم أیضًا أن

بحلول شهر مایو ، بدأت وزارة العدل الأمریكیة ومكتب التحقیقات الفدرالي ، وكذلك السلطات البریطانیة ،
بالتحقیق في الشركة .في 2 مایو ، قبل ظهور تقاریر مكتب التحقیقات الفدرالي بثلاثة عشر یومًا ، انسحبت

الشركة.

وبدا أن إیفانكا تهم المحققین .في مارس ، تم تمویل ومفاوضات فندق وبرج ترامب الدولي في فانكوفر ،
التي لعبت فیها دورًا ، تحت مراقبة مكتب التحقیقات الفدرالي .ورأت رودي جولیاني ، صدیقة / محامي
ترامب ، أنه في حالة ملاحقة فریق مولر لها ، فإن "البلد بأكمله سینقلب علیهم ."وأضاف ، بغموض ،

"جارید رجل جید ، أنت تعرف ذلك ، لكن الرجال یمكن التخلص منهم".

ناشط جمهوري تحدثت معه سخر من الادعاء بأن إیفانكا كانت وراء البلد كله" .من هي قاعدة إیفانكا؟ إذا
ترشحت للرئاسة ، فلن یصوت لها أي من إخوتها ." كان یلمح إلى حقیقة أن المحافظین لا یعتبرونها واحدة

منهم ، والیمین المتطرف یسخر منها على أنها "عولمة" ، والدیمقراطیون قلقون من أخلاقها.

في 7 مایو ، قبل أیام فقط من إعلان ترامب أنه كان یعمل مع الرئیس الصیني شي جین بینغ لإنقاذ الوظائف
في شركة الاتصالات الصینیة ZTE بعد أن تم فرض عقوبات علیها بسبب انتهاك العقوبات الأمریكیة ، تلقت
العلامة التجاریة إیفانكا الموافقة على خمس علامات تجاریة جدیدة .وستتلقى اثنین آخرین في وقت لاحق من

الشهر .عندما طلب منها صحفي التعلیق على مكالمة هاتفیة من البیت الأبیض ، غادرت الغرفة.
ً



في 24 یولیو ، أغلقت أعمالها وأصدرت بیانًا: "بعد 17 شهرًا في واشنطن ، لا أعرف متى أو إذا كنت
سأعود أبدًا إلى العمل ، لكنني أعلم أن تركیزي في المستقبل المنظور سیكون العمل أفعله هنا في

واشنطن .لذا ، فإن اتخاذ هذا القرار الآن هو النتیجة العادلة الوحیدة لفریقي وشركائي." 

وتكهن زمیل وصدیق سابق في البیت الأبیض أن السبب الحقیقي للإغلاق كان الأداء الضعیف للشركة .وفقًا
لـ Rakuten Intelligence ، التي تنظر في الإیصالات المجمعة للمشتریات عبر الإنترنت ، فقد انخفضت

مبیعات العلامة التجاریة عبر الإنترنت من خلال Amazon و Macy's و Bloomingdale's و
 Zapposبنحو 55 في المائة عن العام السابق ، حسبما ذكرت صحیفة وول ستریت جورنال  .في أكتوبر

2017 ، وجد استطلاع رأي المستهلكین في YouGov أن خط أزیاء إیفانكا كان في العشرة الأوائل من بین
أكثر من ستمائة علامة تجاریة مرتبة حسب رأي المستهلك الإیجابي.

على الرغم من الإغلاق ، لا تزال إیفانكا تجتاح العلامات التجاریة .في أكتوبر ، في خضم حرب تجاریة بین
الولایات المتحدة والصین ، تلقت موافقة مبدئیة على ستة عشر علامة تجاریة صینیة جدیدة .حتى كتابة هذه

السطور ، كان لدیها سبع علامات تجاریة صینیة أخرى معلقة .ومرة أخرى ، كان هناك تقریر یظهر تراكم
دخل الزوجین الثابت أثناء عملهما في البیت الأبیض .في یونیو ، أفید أن كوشنر وإیفانكا حصلوا على

82 ملیون دولار في عام 2017. وفي 13 أكتوبر ، لاحظت صحیفة نیویورك تایمز أنه على الرغم من أنه
جمع مبلغًا صافًا بقیمة 324 ملیون دولار خلال العقد الماضي ، یبدو أن كوشنر قد لم یدفع أي ضرائب

اتحادیة تقریبًا.

لكن من یهتم بضرائب جارید كوشنر عندما امتلأت العناوین بمزاعم أكثر إثارة فیما یتعلق بالحیاة الجنسیة
لترامب؟ في مارس ، أعلنت ستیفاني كلیفورد ، وهي نجمة إباحیة من باتون روج ، لویزیانا ، والمعروفة
مهنیًا باسم ستورمي دانییلز ، علنًا بزعم أنها مارست الجنس - الجنس السیئ جدًا ، كما قالت لاحقًا - مع

ترامب متزوج جدًا .قبل أشهر ، حاول وكیلها بیع قصتها إلى المستفسر الوطني ، الذي یدیره صدیق ترامب ،
دیفید بیكر .على مر السنین ، قدم بیكر العدید من الخدمات لصالح ترامب ، الذي كان مصدرًا للثرثرة

والأوساخ لفترة طویلة بالنسبة للسؤال  .سیحصل أیضًا على قصص غیر سارة عن نفسه قتل .لذلك ، بطبیعة
الحال ، عندما كان ترامب یقوم بحملة انتخابیة لرئاسة الولایات المتحدة ، عرض بیكر إلغاء أي قصص سلبیة
ظهرت على السطح .عندما علمت أن أنف دانیلز وامرأة أخرى، السابق بلاي بوي نموذج كارین ماكدوغال،
والتسوق ادعاءاتهم، وقال انه نبه المحامي الشخصي ترامب، مایكل كوهین، الذي رتب دفع دانیلز، مما أسفر
عن مقتل القصة .تم دفع كلتا المرأتین لتوقیع اتفاقیات عدم الإفشاء التي تمنعهما من التحدث مرة أخرى عن

ممارسة الجنس مع ترامب .في ینایر 2018 ، ذكرت صحیفة وول ستریت جورنال أن كوهین رتب لدفع
دانییلز 130 ألف دولار للبقاء هادئًا في أكتوبر 2016 - قبل شهر واحد فقط من الانتخابات الرئاسیة.

كان كوهین مخلصًا لترامب ، غالبًا برسوم كاریكاتوریة .في صیف عام 2017 ، وسط الكشف عن أنه اتصل
بالكرملین بخصوص خطط لبرج ترامب في موسكو ، أعلن كوهین أنه سیأخذ رصاصة للرئیس - ولكن بعد

ذلك ، مع إغلاق الفدرالیین ، غیر رأیه ) .تعاون بیكر ومدیر تنفیذي آخر مقرب من المستفسر أیضًا مع
المدعین العامین .(ستحصل الشركة الأم لـ  Inc.  ،American Media ،Enquirer، على اتفاقیة عدم

ملاحقة قضائیة ، مما یعني أنها لن تتهم بدورها في القضیة .في 21 أغسطس ، اعترف كوهین بالذنب في
ثمانیة تهم جنائیة ، بما في ذلك التهرب الضریبي وانتهاكات تمویل الحملة .اعترف كوهین انه كان متورطا

في خطط لدفن المستفسر قصة الصورة حول قضیة ترامب المزعوم مع ماكدوغال في 2006-07 .من
الواضح أن كوهین قد أنشأ شركة وهمیة في أغسطس أو سبتمبر 2016 بقصد

شراء حقوق اتفاقیة ماكدوجال بشأن عدم الإفشاء .صفقة شراء الحقوق في نهایة المطاف من خلال .اعترف
ً



كوهین أیضًا بالتفاوض وسداد مدفوعات دانییلز .وقالت وزارة العدل إنه تصرف مع "عضو أو أكثر من
أعضاء الحملة" عندما عرض المساعدة في التعامل مع القصص السلبیة .وبحسب ما ورد كان العضو الآخر

ترامب.

لكن ستیف بانون لم یكن وحده في التكهن بأن كوشنر قد لعب دورًا في كل هذا ، لأن "كوشنر سیطر على
جمیع أموال [الحملة ."[في 12 دیسمبر 2018 ، حُكم على كوهین بالسجن ثلاث سنوات .بعد ذلك بیومین
، ذكرت صحیفة دیلي بیست أنه بعد فترة وجیزة من حملة عام 2016 ، تولى كوشنر مهمة كوهین كحلقة

وصل بین ترامب وبیكر.

اتفق كل من بانون وعدوه الإیدیولوجي ، غاري كوهن ، على أن خطأ كوشنر وإیفانكا جزئیًا هو أن كوهین ،
الأكثر ولاءً لمصادر ترامب ، قد انقلب على رئیسه من خلال الاعتراف بالذنب والموافقة على التعاون مع

مولر .كان كوهین یرید وظیفة في واشنطن (قال لاحقًا إن الأمر لیس كذلك) ؛ كان بانون وبریبوس وجافانكا
یریدون منه البقاء بعیدًا .كان ترامب مولعا بكوهین ، لكنه عامله أیضا بحنان .كان یقول أمام الناس وهو یهز
إصبعه على المحامي: "لیس هناك أي عمل مضحك یا مایكل" ."لیس هناك عمل مضحك ".ومع ذلك ، أخبر

كوهن زملائه أنه یعتقد أن كوشنر وإیفانكا "غباء" لإبعاد كوهین .لقد كان مطلعاً على الكثیر من الأسرار
خلال العقد الذي عمل فیه في منظمة ترامب لدرجة أنه كان من الانتحاري إبعاده .وقال كوهن لزملائه: "لو

كان في الإدارة ، لكان بإمكانهم التذرع بامتیاز تنفیذي ، ولیس علیهم أن یشهدوا ، وكان بإمكانهم حمایته
بشكل أفضل."

في 29 أغسطس ، غرد ترامب بأن مستشار البیت الأبیض دونالد ماكغان سیغادر .ذكرت صحیفة نیویورك
تایمز أنه تم طرده جزئیًا من قبل كوشنر وإیفانكا ، الذین كانوا مستائین من الثلاثین ساعة التي قضاها في

الحدیث مع فریق مولر .أخبرني شخص مقرب من الفریق القانوني للرئیس أنه من المحتمل أنهم یخشون أن
یكون ماكغان قد تحدث عن توصیة كوشنر بإقالة ترامب جیمس كومي .أخبرني هذا الشخص أنه إذا أمكن

إثبات أن كوشنر فعل ذلك بدافع المصلحة الذاتیة ، فقد یكون ذلك عائقًا.

بعد الأخبار عن ماكغان ، ذكر تقریر لصحیفة واشنطن بوست أن ترامب ومستشاریه ناقشوا انضمام محامي
كوشنر ، آبي لویل ، إلى فریق ترامب القانوني الشخصي .كان یمكن أن یكون مشكلة .بالإضافة إلى تمثیل

كوشنر ، كان لویل یمثل الدبلوماسي المغربي جمال بنعمر كمدعى علیه في دعوى إلیوت برودي ، التي
زعمت أن بنومار عمل كوكیل لقطر ولعب دورًا في اختراق رسائل البرید الإلكتروني لبرودي .بالنظر إلى أن

مولر كان یحقق في معاملات كوشنر مع كل من الحكومتین القطریة والإماراتیة وأن هذا التحقیق شمل
بالتأكید رسائل البرید الإلكتروني Broidy ، فمن الصعب أن نرى كیف لم یكن لویل قد تعارض .لم ینضم

لویل إلى فریق ترامب القانوني.

في 1 أكتوبر ، حصل كوشنر على الفضل في تحقیق إنجاز سیاسي كبیر عندما أعلنت الولایات المتحدة عن
اتفاقیة نافتا المعدلة .وقف كوشنر في حدیقة الورود بالبیت الأبیض إلى جانب الممثل التجاري الأمریكي

روبرت لایتهایزر بینما كان الرئیس یتحدث عن الاتفاقیة .في الیوم السابق - الموعد النهائي للتوصل إلى
اتفاق - كان كوشنر قد تخطى عطلة العید الیهودیة من أجل المساعدة في إنهاء المفاوضات.

علنا ، كل من Lighthizer ووزیر الخارجیة المكسیكي Luis Videgaray الفضل لكوشنر في قیادة
الأطراف في الاتفاقیة .لقد انهارت الصفقة أكثر من مرة .وفي كل مناسبة ، كان شخصًا واحدًا دائمًا ما یجد



طریقة لإعادة تجمیعه: جارید كوشنر ، "قال فیدیجاراي.

كان الواقع مختلفًا إلى حد ما ، وفقًا لشخصین مشاركین بشكل وثیق في مفاوضات اتفاقیة التجارة الحرة
لأمریكا الشمالیة (نافتا .(قالوا أن Lighthizer قام بكل الرفع الثقیل" .جارید كان صدیقه في

 Lighthizerولیس لدیه الكثیر للمساهمة .قال أحدهم: "أمضى مئات الساعات في الاجتماعات ومحاولة
قصارى جهده للمساهمة" ."إنه یستحق الائتمان الجزئي."

 

 

الفصل الخامس والعشرون

السید بون ساو والوكیل العقاري
"إنه متكامل عندما یكون هناك أمل في الائتمان ، وغیر مرئي عندما یكون هناك یقین من اللوم".

 -نیویورك تایمز أخصائي كولونیم فرانك بروناي على جرید كوشنر

أشارت مراجعة دوایت غارنر في كتاب نیویورك تایمز لبوب وودوارد عن السنة الأولى لإدارة ترامب
، الخوف ، إلى أن مصادر وودوارد اعتبرت بشكل عام جارید كوشنر وإیفانكا ترامب "لا طائل من ورائها"
، واستشهدت بملاحظة وودوارد بأنهم "كانوا بمثابة وضع ثانٍ الحراس ، یحومون ، یراقبون ." ولكن هذا
یقلل من الأضرار التي أحدثتها جافانكا .من شبه المؤكد أن الخوف ذهب إلى الطابعات قبل أن یكشف تقریر

في  The Interceptأنه في صیف عام 2017 ، عمل ریكس تیلرسون بغضب لوقف لیس فقط الحصار
المفروض على قطر ، ولكن أیضًا حربًا شاملة في الخلیج الفارسي .وبحسب ما ورد أقنع ولي العهد

السعودي الأمیر محمد بن سلمان بالتراجع عن التحایل على القوات السعودیة في قاعدة العُدید الجویة في
قطر ثم الاستیلاء على الدوحة ، العاصمة القطریة .أخبرني مصدر قطري أنهم سمعوا أن الخطة هي "القضاء

على القیادة القطریة ."لذا ، بدلاً من إحلال السلام في الشرق الأوسط ، یمكن للمرء أن یجادل بأن كوشنر
كاد یشن حربًا جدیدة هناك .مهما كانت الكلمة الصحیحة لوصف تدخله في الشؤون الخارجیة ، فكلمة "لا

طائل من ورائها" هي بالتأكید لیست كذلك .عبارة "یحتمل أن تكون خطرة" هي عبارة سمعتها تستخدمها
من قبل مسؤول متقاعد كبیر في وزارة الخارجیة ومتقاعد سابق في تیلرسون.

تم نشر الخوف في أوائل سبتمبر - قبل أسابیع قلیلة من دخول الصحفي جمال خاشقجي من صحیفة واشنطن
بوست ، الناقد السعودي المولد لحكم MBS الاستبدادي ، إلى القنصلیة السعودیة في اسطنبول للحصول
على الأوراق التي یحتاجها للزواج مرة أخرى ، ورد أنه قتل على ید عملاء سعودیین ، أعضاء فریق من

خمسة عشر ناشطًا سافروا جواً إلى اسطنبول ، بما في ذلك العدید منهم مرتبط بفریق أمن .MBS جاء
أحدهم ، وهو خبیر تشریح ، مجهزًا بمنشار عظم ، ورد أنه قام بتقطیع الجثة .تم العمل في خمس عشرة

دقیقة) .ذُكر أن خبیر التشریح شجع فرقة الاغتیال على تهدئة أنفسهم أثناء الجزارة بالاستماع إلى الموسیقى
على سماعات الرأس(.

أكد السعودیون في البدایة أن خاشقجي ترك السفارة على قید الحیاة ، لكن الحكومة التركیة اعترضت على
ذلك وأصدرت لقطات مراقبة تظهر خاشقجي وهو یدخل ولكن لا یخرج أبدًا .في 10 أكتوبر، و مشاركة

https://translate.googleusercontent.com/contents.xhtml
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و ذكرت أنه على الرغم من المطالبات السعودیة،  MBSقد زیارتها طویلة خاشقجي على قائمة مراقبة وقد
تحاول استدراجه إلى المملكة العربیة السعودیة لعدة أشهر .بعد ذلك ، نشر الأتراك أیضًا صورًا لمظهر

خاشقجي على حد سواء أثناء مغادرتهم القنصلیة ، مرتدین الملابس التي ارتداها خاشقجي عند الدخول قبل
فترة وجیزة .استمرت المهزلة: قبل أن یتمكن المحققون الأتراك من دخول القنصلیة ، أفادت وكالة أسوشیتد

برس أن طاقم تنظیف ، مجهز بـ "المماسح وأكیاس القمامة وما یبدو أنه زجاجات مبیض" ، دخل المبنى.

نفى ولي العهد السعودي بوقاحة ضلوعه في القتل ، لكن الأدلة كانت ساحقة ، وكان لقب MBS الجدید ،
 Bone Saw.على الصعید العالمي ، هو السید

كانت صداقة كوشنر مع ولي العهد السعودي تخضع الآن لتدقیق واسع النطاق لسبب آخر .وبدلاً من التعبیر
عن الغضب الأخلاقي من جریمة قتل رجل بريء بدم بارد ، فعل كوشنر ما یفعله دائمًا في أزمة: كان

صامتًا .في 16 أكتوبر ، انتقد فرانك بروني من صحیفة التایمز "التهاب الحنجرة الأخلاقي" لكوشنر ،
مشیرًا إلى أنه "متكامل عندما یكون هناك أمل في الائتمان ، وغیر مرئي عندما یكون هناك یقین من اللوم."

في هذه الأزمة ، كانت MBS حریصة أیضًا على تجنب اللوم .نفى في البدایة أي معرفة بالقتل ، ثم سمح أنها
قد تكون عملیة مارقة ، ثم اقترح أنها كانت عملیة استجواب وأسر .وفي النهایة ، وجهت للمملكة السعودیة

أحد عشر سعودیًا لتورطهم المزعوم في قتل خاشقجي - قد یواجه خمسة منهم عقوبة الإعدام .لكن المال
 MBS.سیتوقف عند هذا الحد - أقل بكثیر من

كانت الخطوة التالیة لكوشنر متوقعة أیضًا .وزعم أن مقتل خاشقجي لم یكن سوى مجرد تراب واحد للعلاقات
العامة سیتم نسیانه قریبًا" .تفصیل" في القضیة الأكبر المتعلقة بالقتال ضد إیران ، والتي كانت ضروریة

لخطته للسلام.

لقد كان مخطئا مرة أخرى في قضیة مهمة .بقیت الجریمة في عناوین الأخبار لأسابیع ، حیث قامت الحكومة
التركیة بالتطرق إلى تفاصیل مؤلمة تورط .MBS في وقت مبكر ، حاول ترامب البقاء ملحدًا علنًا بشأن

جریمة قتل خاشقجي طالما استطاع .وقال "أنا لا أحب أن أسمع عن ذلك ، وآمل أن یعالج ذلك نفسه" ."في
الوقت الحالي ، لا أحد یعرف أي شيء عن ذلك) ".الكثیر من الناس یعرفون الكثیر عن ذلك.) ولكن مع
تسرب المزید والمزید من التفاصیل المروعة ، كان على ترامب أن یعترف بأن العواقب على السعودیة

"یجب أن تكون شدیدة للغایة" إذا كان القتل مرتبطًا بالحكومة.

بعد عدة أیام من مقتل خاشقجي ، فیما یبدو علامة أخرى على الانقسام بین البیت الأبیض ووزارة الخارجیة ،
اتصل شخص داخل الدولة بعائلة خاشقجي وقدم لهم ملاذاً إذا تمكنوا من الوصول إلى القنصلیة الأمریكیة في
جدة .علم السعودیون بذلك وحذروا الأسرة من المحاولة .وبدلاً من ذلك ، أعاد نجل خاشقجي الأكبر ، صلاح

، جواز سفره وأخبره أنه یمكنه السفر كما یشاء - بما في ذلك الولایات المتحدة.

في النهایة ، عاقب ترامب سبعة عشر سعودیًا یُقال أنهم متورطون بشكل مباشر ، لكنهم ما زالوا یرفضون
التحدث عن ولي العهد .في لفتة غیر اعتیادیة إلى حد كبیر كانت مفعمة بالتمرد ، حصلت الصحیفة على

معلومات حول تقییم لوكالة المخابرات المركزیة الأمریكیة وجد أن MBS قد أذنت بالقتل .مع ذلك ، ذهب
ترامب في الهجوم المضاد .دافع عن MBS والعلاقة الأمریكیة مع السعودیة ، وكما فعل عدة مرات كرئیس

، اعترض على المخابرات الأمریكیة للدفاع عن دیكتاتور وحشي .وقال: "یمكن أن یكون ولي العهد على
علم بهذا الحدث المأساوي - ربما كان قد فعل ذلك وربما لم یكن یعلم" ."تعتزم الولایات المتحدة أن تظل



شریكا ثابتا للمملكة العربیة السعودیة لضمان مصالح بلادنا وإسرائیل وجمیع الشركاء الآخرین في
المنطقة".

لم یذكر ترامب كوشنر ، لكنه كان یغطي صهره بقدر ما كان یغطي .MBS في 16 أكتوبر ، تم إرسال وزیر
الخارجیة مایك بومبیو إلى المملكة العربیة السعودیة في مهمة لتقصي الحقائق بعد وفاة خاشقجي .لكن
كوشنر كان لدیه طرقه الخاصة لتقصي الحقائق .أشارت الأخبار إلى أن كوشنر و MBS استمروا في

التحدث بشكل خاص مع مرور الأیام ، كالعادة تجاوز وزارة الخارجیة وبروتوكولاتها.

علنًا ، ضغط كوشنر ، مع التركیز على ما هو مهم بالنسبة له (ولآخر من مرشدیه العجوز ، بنیامین
نتنیاهو .(في أواخر أكتوبر ، أجرى مقابلة نادرة مع فان جونز في منتدى .CNN لقد تجنب الأسئلة حول
مقتل خاشقجي - قال إنه أخبر MBS أن یكون "شفافًا" - وكان مترددًا في إدانة ما یُعتقد أن الأمیر دبره

على نطاق واسع: اغتیال سیاسي لأمیركي مقیم على أرض أجنبیة .وقال "السعودیة كانت حلیفا قویا للغایة
فیما یتعلق بالدفع ضد العدوان الإیراني" ".إن الشرق الأوسط مكان صعب .لقد كان مكانًا صعبًا لفترة طویلة

جدًا ، وعلینا أن نتمكن من متابعة أهدافنا الاستراتیجیة ، ولكن علینا أیضًا أن نتعامل مع ما یبدو أنه وضع
رهیب." 

لقد كان موقفًا محفوفًا بالبیت الأبیض أیضًا .تلقى ترامب أخیراً رد فعل سلبي بسبب دفاعه عن) MBS الذي
یذكرنا بدفاعه عن "الأشخاص الطیبین من كلا الجانبین" من مثیري الشغب في شارلوتسفیل) من

الجمهوریین في الكونجرس ، الذین جلسوا لمدة عامین كما فعل الرئیس كما كان سعیدًا في المنزل وفي
الخارج وعلى تویتر .أظهر الجمهوریون في الكونجرس القلیل من الاهتمام في معرفة ما إذا كان فلادیمیر

بوتین له ید قویة في الانتخابات الرئاسیة عام 2016 ، لكنهم بدوا متحمسین لكمة ترامب في الأنف
لامتصاص .MBS في الأسبوع الأول من شهر دیسمبر ، أطلع مدیر وكالة المخابرات المركزیة جینا هاسبیل

على مقتل خاشقجي أعضاء مجلس الشیوخ من كلا الحزبین ، من بینهم الجمهوریین البارزین بوب كوركر
ولیندسي جراهام .وعند الخروج من الاجتماع ، قال المشرعون إنهم حازمون في اعتقادهم بأن MBS أمر

بنفسه بقتل خاشقجي.

بعد أیام ، ورطت صحیفة نیویورك تایمز كوشنر أبعد من ذلك ، حیث أفادت أنه منذ القتل ، أصبح "أهم مدافع
للأمیر داخل البیت الأبیض" وأنه تواصل مع الأمیر مرات أكثر مما اعترف به البیت الأبیض .وعقب التقریر

، قال متحدث باسم النائب إلیوت إنجل ، وهو دیمقراطي سیصبح رئیسًا للجنة الشؤون الخارجیة بمجلس
النواب ، إن اللجنة تخطط لدراسة السیاسة الأمریكیة بشأن السعودیة .سأل مراسل ما إذا كانت اللجنة ستنظر

في علاقة كوشنر مع .MBS أجاب المتحدث: "كل شيء على الطاولة."

 

 

 

الخاتمة
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"عندما یرحلون ، سأخبركم بالقصة الحقیقیة عنهم".

 -مستشار البیت الأبیض الكبیر ، على جوش كوشنر و إیفانكا ترامب

لم تخف إیفانكا ترامب حقیقة أنها ترید أن تكون أقوى امرأة في العالم .تعتقد أن عهد والدها في واشنطن
العاصمة هو بدایة سلالة أمریكیة عظیمة .قال غاري كوهن للناس بعد مغادرته البیت الأبیض: "تعتقد أنها

ستكون رئیسة للولایات المتحدة" ."إنها تعتقد أن هذا یشبه كینیدي والبوش والآن ترامب".

منذ أن حصل والدها على ترشیح الحزب الجمهوري ، كانت إیفانكا تضع نفسها بعنایة في منصب وریثها
السیاسي .كانت الطفلة ترامب التي تم اختیارها لتقدیمه في المؤتمر الوطني الجمهوري .كانت هي التي

تجري تعدیلات على خطاب قبوله في لیلة الانتخابات ؛ قامت بتمییز مجموعة من المكاتب لنفسها في الجناح
الشرقي (حتى قامت السیدة الأولى میلانیا ترامب بصفع یدها) ؛ إن طاقمها في West Wing كبیر بشكل

ملحوظ بالنسبة لمستشار بدون حقیبة ؛ دفعت طریقها إلى اجتماعات مع فرق العمل والمجالس الاستشاریة ،
مما سمح لها بالتواصل مع قادة الصناعة .حرصها على تشكیل السیاسة الداخلیة أكسبها وجها لوجه مع

سیاسیین من كلا الحزبین - الذین استضافتهم هي وجارید كوشنر للعشاء السیاسي في منزلهم في
واشنطن .وقد دافعت عن مبادرات في مكان العمل ومتابعة المرأة للعمل في مجالات العلوم والتكنولوجیا
والهندسة والریاضیات .وقد كانت في كل مكان - من سیول ، كوریا الجنوبیة ، إلى بینتسفیل ، كنتاكي -

تروج لمبادراتها وعلامتها التجاریة بنفسها .أظهر تدفقها المستمر من مشاركات وسائل التواصل الاجتماعي
أنها تتجول حول العالم بوتیرة مذهلة ، إنه لأمر عجیب أن لدیها الوقت لتناول الطعام أو تصفیف شعرها

(وهو ما تفعله كل صباح تقریبًا .(لم یمض وقت طویل بعد أن سقط والدها خلف مكتبه في المكتب البیضاوي
، وبدأت حملتها غیر الرسمیة لتصبح أول رئیس لصورة شخصیة.

لدیها الأنا والطموح اللازمین لمرشح رئاسي ، ولدیها أیضًا ما یسمیه والدها "المظهر ."حقیقة أن لیس
لدیها أي أیدیولوجیة سیاسیة حازمة لم تثنها .لقد حاولت أن تمثل نفسها على أنها لیبرالیة اجتماعیة أرادت
عكس حظر سفر والدها ، وأرادت منع قرار والدها بالانسحاب من اتفاق باریس بشأن المناخ .ولكن ، كما
أشیر في هذه الصفحات ، فشلت في هاتین النقطتین .ولا یردعها أي من هذه الإخفاقات .ما یهمها حقًا هو

علامتها التجاریة الشخصیة .كلما بدا ذلك معرضًا للخطر ، سواء بسبب ظهور تعامل فاضح أو استخدام
البرید الإلكتروني الشخصي بشكل غیر مصرح به ، قامت بركلها - أو ، على نحو أدق - على شبكة فوكس

نیوز - وبدأت في تبدید التذمر .كنت أزعم أن أكثر ما یمیزها هو "أحاول أن أبقى خارج السیاسة) ."هذا هو
الخط ، وهو الخط الذي یثبت أنها تنوي البقاء في السیاسة). مثل والدها ، فهي موهوبة للغایة في إخبار

أصلع خدمة ذاتیة ذات وجه مستقیم ، إذا دعت الحاجة.

لقد أثبت زوجها حتى الآن أنه أكثر مهارة في الازدهار في واشنطن .حتى تاریخ النشر الصحفي ، تجنب
المراوغة أكثر من الرصاص الممیت: التحقیقات التي استفسرت عن لقاءاته مع الروس ، التي حذفها من

استمارات التصریح الأمني .إساءة استخدام حساب برید إلكتروني شخصي ؛ أسئلة إجرامیة حول إقالة جیمس
كومي ، حیث لعب دورًا حاسمًا ؛ أسئلة أخلاقیة حول تجریده المحدود ؛ أسئلة أخلاقیة حول القروض

لشركات كوشنر ؛ أسئلة حول سوء الاستخدام المزعوم لشركات كوشنر لبرنامج تأشیرة .EB-5 لعبت
وسطیته السریة مع ولي العهد السعودي دورًا سیئًا للغایة في وسائل الإعلام بعد أن خلصت وكالة المخابرات
المركزیة في نوفمبر 2018 إلى أن ولي العهد أمر بالقتل الوحشي للصحفي جمال خاشقجي .من الواضح أنه

نجل والده بطرق عدیدة ، بما في ذلك ازدراء القواعد والأخلاق والصدق .كان تشارلي كوشنر مرتاحًا في

ً



توظیف عاهرة من أجل ابتزاز أخته وصهره .كان جارید مرتاحاً على ما یبدو بشأن الاغتیال السیاسي لأحد
سكان الولایات المتحدة الذي تجرأ على انتقاد مستبد لا یرحم.

على الرغم من كل ذلك ، یبدو المستقبل مشرقًا لجافانكا: في دیسمبر 2018 ، غادر رئیس الأركان جون
كیلي ، جدار الحمایة الوحید بینهما وبین الرئیس دونالد ترامب ، البیت الأبیض .مع رحیل كیلي ، ستزداد

قوتهم فقط.

ولكن هناك سیناریو بدیل مقبول على حد سواء للسنتین المقبلتین (أو أكثر؟) لإدارة ترامب ، وهو الأمر الذي
یواجه فیه كوشنر وإیفانكا الحساب في النهایة.

أولاً هناك تحقیق روبرت مولر .في وقت كتابة هذا التقریر ، كانت هناك تكهنات بأن عشرات من لوائح
الاتهام الجنائیة المختومة التي تم رصدها على جدول الأحداث الخاص بواشنطن العاصمة ، یمكن للمحكمة
الفیدرالیة أن تشیر إلى اتهامات كبیرة قادمة .حتى لو نجا كوشنر من ذلك ، لا یزال هو وإیفانكا یواجهان
احتمال حقیقي للغایة للتدقیق من قبل الدیمقراطیین الذین یملكون الآن السلطة في مجلس النواب .بفضل

الموجة الزرقاء من منتصف المدة لعام 2018 ، أصبح لدیهم الآن قوة استدعاء .ما كان في السابق مجرد
صداع في العلاقات العامة لجافانكا أصبح شیئًا أكثر خطورة .وعد آدم شیف ، رئیس لجنة الاستخبارات في
مجلس النواب القادم ، بـ "الغوص العمیق في المملكة العربیة السعودیة" ، بما في ذلك فحص ما إذا كان

ترامب - ویفترض كوشنر - ترك تضارب المصالح یؤثر على سیاسة الولایات المتحدة وعلاقاتها مع
الریاض.

)في مجلس الشیوخ ، دعا لیندسي جراهام لفرض عقوبات محددة للوصول إلى العائلة المالكة السعودیة ،
وطالب راند بول بإنهاء مبیعات الأسلحة إلى الریاض. وتعاون رئیس لجنة العلاقات الخارجیة المنتهیة ولایته

بوب كوركر مع الزملاء الدیمقراطیین لإجبار البیت الأبیض على النظر في قتل خاشقجي عن كثب(.

یحق للدیمقراطیین في مجلس النواب الآن طلب التوثیق بشأن جمیع الأسئلة الشائكة الأخرى التي أثیرت في
هذه الصفحات: نماذج تخلیص كوشنر السهو ؛ لقاءاته مع الروس وممثلي الحكومة الآخرین بینما یدیر في
 Fifth Avenue666 الوقت نفسه الشركات العائلیة ؛ أي دور یمكن أن تلعبه قطر في سداد القرض على

؛ الحقائق المتعلقة بما إذا كان كوشنر قد حافظ على ترتیب تقاسم الأرباح مع شقیقه جوش كوشنر ؛ من أراد
جعل سجلات زوار البیت الأبیض خاصة ولماذا؟ ماذا عرف جارید عن خطط السعودیة لمهاجمة قطر؟

كم عدد المرات التي أهدرت فیها إیفانكا موارد وزارة الخارجیة التي حاولت الطیران على متن طائرة
حكومیة؟ ما هو الرابط بین اجتماعاتها مع مختلف رؤساء الدول والعلامات التجاریة لشركتها؟

إذا كان هذا هو الاتجاه الذي تسلكه قصة الزوجین ، فمن یعرف كیف وأین ینتهي؟ قال لي أحد أهم مصادري:
"في أحد الأیام ، عندما یرحل جارید وإیفانكا ، سأخبرك بالقصة الحقیقیة."

لا یبدو كما لو أن ما یرید أن یخبرني به هو الإطراء.

 

ملاحظات
یرجى ملاحظة أن بعض الروابط المشار إلیها خلال هذا العمل قد لا تكون نشطة.
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معظم المعلومات الواردة في هذا الكتاب تأتي من مقابلات مع مصادر تحدثوا بشرط عدم الكشف عن هویتهم.
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 .https://www.youtube.com/watch؟v=ZPrAKuOBWzw 2016 ، على

الفصل الأول

تأتي بعض المعلومات الواردة في هذا الفصل من مقابلة راي كوشنر عام 1982 مع سیدني لانغر ، على
موقع متحف ذكرى الهولوكوست بالولایات المتحدة على

 .https://collections.ushmm.org/search/catalog/irn504520 الموقع

"الكثیر من هؤلاء الأطفال " :مقابلة مع آلان هامر ، 9 یولیو ، 2018.

ما یقرب من نصف بلدتها  :یهودا باور Nowogr ó" دك-قصة من "Shtetl یاد فاشیم الدراسات، المجلد
.2007 ،2 :35

كسرت نظارته  :سلسلة من مقابلات الفیدیو مع راي كوشنر متاحة على موقع مؤسسة التربیة الحزبیة
 .http://www.jewishpartisans.org/partisans/rae-kushner الیهودیة على

"Refugee Builders: Two ،: John Mintzof Trenton The Times  سلسلة 1980 في
June ،Trenton Times" ،Stories in the Trenton Times

https://www.documentcloud.org/documents/5302092-Trenton-Times- ،1980
 .Refugee- Builders.html

"كانت تجربة كوشنرز غیر عادیة " :مقابلة مع مایكل بیرینباوم ، 7 یونیو ، 2018.

"القواعد خطیرة " :المرجع السابق.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.instagram.com/ivankatrump/p/BPjJVrClZm9/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.nytimes.com/video/us/politics/100000004879799/the-first-dance.html
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.youtube.com/watch%3Fv%3DZPrAKuOBWzw
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://collections.ushmm.org/search/catalog/irn504520
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://www.jewishpartisans.org/partisans/rae-kushner
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.documentcloud.org/documents/5302092-Trenton-Times-Refugee-Builders.html


"لم یكن لدى تشارلي أي تقدیر " :مقابلة مع آلان هامر ، 9 یولیو ، 2018.

"عندما قابلت تشارلي لأول مرة " :المرجع نفسه.

"لقد خلق المجتمع الأرثوذكسي " :المرجع نفسه.

"تشارلي ربما اكتسب المزید " :المرجع نفسه.

الفصل الثاني

حیث كان طالباً عادیًا: دانیال جولدن ، سعر القبول )نیویورك: برودواي بوكس   ، 2007) ، ص.45 .

عشرات الآلاف مما یسمى  :لورین إلكیس ، "تشارلز كوشنر "، الصفقة الحقیقیة ،  5نوفمبر 2007.

یعني دوره كبطریرك للعائلة  :اقرأ محكمة الاستئناف الأمریكیة للدائرة الثالثة في 9 سبتمبر 2010 ، رأي
على موقع المحاكم الأمریكیة

 .http://www2.ca3.uscourts.gov/opinarch/091575p.pdf على

"Jim McGreevey and Man Main ،: Craig Horowitz " أطلق علیه لقب "دابر دون
 "Man، نیویورك ،  20سبتمبر 2004.

لا تزال شركات كوشنر تدفع مكافآتها السنویة  :اقرأ البیان الصحفي الصادر في 11 فبرایر 2008 بعنوان
"المحاسب السابق لشركات كوشنر یعترف بمؤامرة الاحتیال الضریبي" على موقع وزارة العدل

https://www.justice.gov/sites/default /files/usao- على
 .nj/legacy/2013/11/29/plot0211٪20rel.pdf

تم إخفاؤه إلى مصلحة الضرائب الأمریكیة كنفقات قانونیة  :اقرأ محكمة الاستئناف الأمریكیة للدائرة الثالثة
في 9 سبتمبر 2010 ، رأي على موقع المحاكم الأمریكیة

 .http://www2.ca3.uscourts.gov/opinarch/091575p. pdf على

مقسمة بین تشارلي وإخوته الثلاثة  :المرجع نفسه.

 Westminsterاستعرض تشارلي ملفه الشخصي العام بشكل متزاید  :الدعوى المضادة لـ
 Managementضد روبرت Yontef متاحة

https://www.documentcloud.org/documents/5302033-Yontef-vs- على
 .Westminster-counterclaim.html

 Westminster Managementضد Yontef تتكلف ما یصل إلى مائة ألف دولار  :شكوى روبرت
https://www.documentcloud.org/documents/5302031-Yontef-vs- متاحة على

 .Westminster.html

بدلاً من الدفع من جیبه الخاص  :اقرأ محكمة الاستئناف الأمریكیة للدائرة الثالثة في 9 سبتمبر 2010 ، رأي
على موقع المحاكم الأمریكیة

 .http://www2.ca3.uscourts.gov/opinarch/091575p.pdf على

وتراوحت هذه التحسینات من منزل تشارلي  :المرجع نفسه.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://www2.ca3.uscourts.gov/opinarch/091575p.pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.justice.gov/sites/default/files/usao-nj/legacy/2013/11/29/plot0211%2520rel.pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://www2.ca3.uscourts.gov/opinarch/091575p.pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.documentcloud.org/documents/5302033-Yontef-vs-Westminster-counterclaim.html
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.documentcloud.org/documents/5302031-Yontef-vs-Westminster.html
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://www2.ca3.uscourts.gov/opinarch/091575p.pdf


ما كان یسمى "ریتشارد خاص " :المرجع نفسه.

معظم كبار الأعضاء  :المرجع السابق.

شعار Stadtmauer وتشارلي كان  :المرجع نفسه.

"ریتشارد كان طفلاً مسیئاً " :مقابلة مع آلان هامر ، 9 یولیو ، 2018.

"كان علیك أن تفعل ما یشبهك إلى حد كبیر " :اقرأ محكمة الاستئناف الأمریكیة للدائرة الثالثة في 9 سبتمبر
2010 ، رأي على موقع المحاكم الأمریكیة

 .http://www2.ca3.uscourts.gov/opinarch/091575p .pdf على

لكن تشارلي قام بتجهیز نجله الأكبر  :غابرییل شیرمان ،  "The Legacy"، نیویورك ،  12یولیو
.2009

حول الوقت الذي كان فیه جارید یتقدم  :دانییل جولدن ، سعر القبول )نیویورك: برودواي بوكس   ، 2007) ،
ص.45 .

وقدم وعوداً إضافیة إلى  :المرجع السابق ، ص.47 .

حصل أیضًا على سناتور نیوجیرسي  :المرجع السابق ، ص.46 .

عندما تم قبول جارید  :المرجع السابق ، ص.45 .

 GPA"له لا یبرر ذلك " :المرجع السابق ، ص.46 .

ازداد شكوك موراي كوشنر  :غابرییل شیرمان ،  "The Legacy"، نیویورك ،  12یولیو 2009.

حضر بیلي وإستر شولدر عید الفصح العائلي  :المرجع السابق.

"Jim McGreevey and His Main ،: Craig Horowitz  یشاع أنه فاسد وفي جیب تشارلي
 "Man، نیویورك ،  20سبتمبر 2004.

كان تشارلي أكبر متبرع له في الحملة  :رونالد سموذرس ، "رسوم لرید لأكبر متبرع لمكجریفي"
، نیویورك تایمز ،  14یولیو 2004.

حیث التقى ماكغریفي بإسرائیلي شاب  :جیمس إي ماكغریفي ، "صنع مثلي الجنس الأمریكي "، نیویورك
،  25سبتمبر 2006.

"Jim McGreevey and His Main ،: Craig Horowitz  Cipel قام تشارلي برعایة تأشیرة
 "Man، نیویورك ،  20سبتمبر 2004.

على الجانب الغربي العلوي من مدینة نیویورك  :جورج جیمس ودیفید كوسینیفسكي ، "حاكم یستقیل:
الرجل الآخر .تفاصیل الماضي في السؤال تظهر واحدة تلو الأخرى ،  "نیویورك تایمز ،  13أغسطس

.2004

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://www2.ca3.uscourts.gov/opinarch/091575p.pdf


"Jim McGreevey and Man Main ،: Craig Horowitz  في عام 2002 ، قدم تشارلي
 "Man، نیویورك ،  20سبتمبر 2004.

لم یحصل تشارلي كوشنر على قبول صحیح  :المرجع نفسه.

 Westminster Managementضد Yontef الذي تم فصله في نوفمبر  :شكوى روبرت ،Yontef 
https://www.documentcloud.org/documents/5302031-Yontef-vs- متاحة على

 .Westminster.html

"موراي وجه المؤامرة " :الدعوى المضادة لشركة وستمنستر ضد روبرت یونتیف متاحة
https://www.documentcloud.org/documents/5302033-Yontef-vs- على

 .Westminster-counterclaim.html

بدأ الفدرالیون بالضغط  :غابرییل شیرمان ،  "The Legacy"، نیویورك ،  12یولیو 2009.

قرر إجبار أستیر على السقوط  :المرجع نفسه.

وبحسب ما ورد شقیقه ، المحقق الخاص  :المرجع نفسه.

وبحسب ما ورد ذهب أوتول إلى منزل تشارلي  :المرجع نفسه.

في مایو 2004 ، مباشرة قبل ابنها یعقوب  :المرجع نفسه.

"أشقائه سرقوا كل قطعة من الورق " :المرجع السابق.

الفصل الثالث

اكتشف أصدقاء تشارلي كوشنر أنه سیقاتل  :غابرییل شیرمان ،  "The Legacy"، نیویورك ،  12یولیو
.2009

"لقد كانت مجموعة صعبة للغایة " :مقابلة مع تید موسكوفیتش ، 12 یونیو ، 2018.

"أعتقد أن [اللدغة] وضعته " :مقابلة مع آلان هامر ، 9 یولیو ، 2018.

"Ivanka and Jared's Power ،: Lizzie Widdicombe  بسبب نفور تشارلي القوي من
 "New Yorker  ،Play،  22أغسطس 2016.

"ستكون وصمة العار الاجتماعیة " :مقابلة مع مایكل بیرینباوم ، 7 یونیو ، 2018.

"مهما كانت الشائعات " :مقابلة مع آلان هامر ، 9 یولیو ، 2018.

حاول عقد صفقة فیه  :المرجع نفسه.

الجولان سیبل ، الشاب الإسرائیلي الذي معه  :غابرییل شیرمان ، "الإرث "، نیویورك ،  12یولیو 2009.

حتى أن سیبل لم یمر بخلفیة  :جورج جیمس ودیفید كوسیوینفسكي ، "حاكم یستقیل: الرجل الآخر .تفاصیل
الماضي في السؤال تظهر واحدة تلو الأخرى ،  "نیویورك تایمز ،  13أغسطس 2004.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.documentcloud.org/documents/5302031-Yontef-vs-Westminster.html
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.documentcloud.org/documents/5302033-Yontef-vs-Westminster-counterclaim.html


یزُعم الآن أن سیبل كان یحاول ابتزاز ماكغریفي: لورا مانسنیروس ، "حاكم یستقیل: نظرة
عامة .مكجریفي یتنحى بعد الكشف عن قضیة مثلي ، نیویورك تایمز ،  13أغسطس 2004.

أفاد بأن مستشاري ماكجریفي: دیفید كوسینیوسكي وجوزیف بیرغر ، "تداعیات من الاستقالة: التحقیق
؛ یقال إن التحقیق سیركز على خطة كلیة Touro ،  "نیویورك تایمز ،  17أغسطس 2004.

تشاجر مع ماكجریفي في مؤتمر عبر الهاتف  :كریج هورویتز ، "جیم مكجریفي ورجله الرئیسي "،
نیویورك ،  20سبتمبر 2004.

"الحقیقة هي أنني أمریكي مثلي "Laura Mansnerus :، "حاكم یستقیل: نظرة عامة؛ مكجریفي یتنحى
بعد الكشف عن قضیة مثلي ، نیویورك تایمز ،  13أغسطس 2004.

اعتراف  McGreevey: David Kocieniewski، "حاكم غیر مدان ، ولكن متورط "، نیویورك
تایمز ،  9یولیو 2004.

اعترف بأنه مذنب في ثمانیة عشر تهمة  :اقرأ البیان الصحفي الصادر في 18 أغسطس 2004 ، "المساهم
السیاسي ، المطور تشارلز كوشنر یعترف بالذنب في الاحتیال الضریبي ، الانتقام من الشهود وجعل
https : التصریحات الكاذبة للجنة الانتخابات الفیدرالیة" ، على موقع وزارة العدل على الإنترنت
 .//www.justice.gov/archive/tax/usaopress/2004/txdv04kush0818_r.htm

"Jim McGreevey and His ،: Craig Horowitz" أرید أن أكون واضحًا جداً بشأن هذا"
20 September 2004. ،New York" ،Main Man

یزوره جارید في نهایة كل أسبوع  :غابرییل شیرمان ،  "The Legacy"، نیویورك ،  12یولیو 2009.

"یمكن أن یكون رجلاً صعباً للغایة " :مقابلة مع آلان هامر ، 9 یولیو ، 2018.

"عندما كنت هناك ، قمنا " :المرجع نفسه.

"لا یوجد رفع صوتك " :المرجع نفسه.

"لقد عمل مثل الكلب " :المرجع السابق.

في عام 2006 ، وُجِّهت إلیه الاتهامات " :ملخصات: العدالة ؛ اتهام كوشنر التنفیذي ،  "نیویورك تایمز
،  16أبریل 2006.

بلوتكین واثنین آخرین كبار سابقین  :تید شیرمان ، "المدیر المالي السابق لكوشنر یعترف بالذنب في
مخطط "،  NJ.com،  11فبرایر 2008

https://www.nj.com/news/index.ssf/2008/02/former_kushner_cfo_admits_gui ،
 .l .html

"أعتقد أن ریتشارد سیكون عاجلاً " :مقابلة مع آلان هامر ، 9 یولیو ، 2018.

قام تشارلي بتوجیه خمسین ألف دولار  :تید شیرمان ، "تأخر عمدة نیوارك في صنادیق الحملات "، ستار
لیدجر ،  20أبریل 2002.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.justice.gov/archive/tax/usaopress/2004/txdv04kush0818_r.htm
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.nj.com/news/index.ssf/2008/02/former_kushner_cfo_admits_guil.html


"التعاون مع الیهود لتولي المسؤولیة " :سیث منوكین ، "الطبیعة الجدیدة  "، نیویورك ،  22أبریل / نیسان
.2002

"أنا لا أفهم .أعتقد بالتأكید "  :مقابلة مع آلان هامر ، 9 یولیو ، 2018.

"اشتروا الأوبزرفر  " :المرجع السابق.

جوناثان جوتلیتش ، نجل شخص  :دیفید كوسیوینفسكي وكالیب میلبي ، "عودة والد كوشنر في هیلم
إمبراطوریة نیویورك مع زمیلین سجینین "، بلومبرج ،  27ینایر 2017.

الفصل الرابع

،2009)  ،: Touchstone الإدراك أكثر أهمیة من الواقع " :إیفانكا ترامب ، بطاقة ترامب )نیویورك"
ص.166 .

"هل هذا یعني أنني لن أكون " :ماري برینر ، "بعد اندفاع الذهب "، فانیتي فیر ، سبتمبر 1990.

كانت ستتصل به خلال النهار  :بریان روكوس ، "إیفانكا تشرح كیف كان الأمر مثل نمو ترامب ،" سي إن
إن ، 21 یولیو 2016.

"كانت دائماً طفلة أبي الصغیرة " :مقابلة مسجلة مع نیكي هاسكل ، 14 مایو ، 2018.

"كان دونالد هناك عندما كان " :المرجع نفسه.

"قد یكون مختلفاً عن البعض " :مقابلة مع إیفانكا ترامب ، 11 أبریل 2013.

،2009)  ،: Touchstone جلبت لي وإخوتي أقرب بكثیر " :إیفانكا ترامب ، بطاقة ترامب )نیویورك"
ص.62 .

وبحسب ما ورد طُلب منها عدم العودة إلى Courtney Weaver  Chapin :،  ""لن أكون مشتتًا
بسبب الضوضاء" ، فاینانشیال تایمز ،  14سبتمبر 2017.

أمضت وقتاً أقل في الحرم الجامعي من كثیر  :إیفانا ترامب ، رفع ترامب )نیویورك: معرض الكتب ،
2017) ، ص.220 .

كانت ستقول لاحقاً أنها كانت  :لیزا دیباولو ، "خطة إیفانكا ترامب للسیطرة الكاملة على العالم ، "جي
كیو ،  12أبریل 2007.

أنه كان حذراً من عرضها  :جینیفر شتاینهاور ، "عظام عظامها (عالیة) أو اسمها (ترامب)؟ "نیویورك
تایمز  17أغسطس 1997.

"أعني ، لقد سمعته حتى یقول ذلك " :جورج جورلي ، "ترامب باور: إیفانكا ترامب "، ماري كلیر ، 29
ینایر 2007.

"دونالد یحب ذلك الارتباك المنظم " :مقابلة مع نیكي هاسكل ، 14 مایو ، 2018.

"بمجرد أن دخلنا في أعمال الامتیاز " :مقابلة مع لویز صن شاین ، 26 مارس 2018.
ً



National ستعمل لاحقا كأصل  :اقرأ رد لوریتا لینش في 9 فبرایر 2015 ، على موقع
http://c6.nrostatic.com/sites/default/files/Lynch٪20response٪20to٪ علىReview 

 .20Hatch٪20(1) .pdf

دخل في مشاجرة في حالة سكر  :تشارلز ف. باجلي ، "تنفیذي عقاري مع مشاریع في ترامب ارتفعت من
الماضي المتشابك "، نیویورك تایمز ،  17دیسمبر 2007.

خسر ساتر رخصة وسیطه  :اقرأ بیان فیلیكس ساتر في دیسمبر 2017
https://www.documentcloud.org/documents/4406681-3851126-v1-Day-of- على

 .Revised-FS-StatementDOCX.html

اعترف بأنه مذنب في الابتزاز  :أنتوني كورمیر وجایسون لیوبولد ، "كیف قاد لاعب في فضیحة ترامب
وروسیا حیاة مزدوجة كجاسوس أمریكي "،  BuzzFeed News،  12مارس 2018.

كان ساتر یعمل سراً في مكتب التحقیقات الفدرالي  :بیل باول ، "یرتبط مساعد دونالد ترامب فیلیكس ساتر
بالغوغاء ووكالة المخابرات المركزیة - ما هو دوره في تحقیق روسیا؟ "، نیوزویك ،  7یونیو ، 2018.

"The Original Russia ،: Andrew Rice  مساحة مكتبیة Bayrock تولى ساتر وزملاؤه في
 "Connection، نیویورك ،  3أغسطس ، 2017.

ناشد عضو فلادیمیر بوتین  :أنتوني كورمیر وجیسون لیوبولد ، "ترامب موسكو: القصة النهائیة لكیفیة
عمل فریق ترامب للصفقة الروسیة خلال الحملة "،  BuzzFeed News،  17مایو ، 2018.

أخبرت سان دییجو یونیون تریبیون: روجر شولي ، "إنها الصفقة الحقیقیة: أسلوب إیفانكا العدواني ،
والدهاء الكبیر في الأعمال التجاریة یثبت أنها لیست مجرد ترامب جمیلة أخرى "، سان دییغو یونیون

تریبیون ،  4مارس 2007.

إحدى نقاط الاتصال الرئیسیة لها  :نید باركر ، ستیفن جراي ، ستیفاني إشنباكر ، رومان أنین ، براد
بروكس ، وكریستین موراي ، "إیفانكا والهارب من بنما ، "رویترز ،  17نوفمبر 2017.

10 ،Portfolio.com " ،"Ivanka Trump ،: Lloyd Grove تم انتزاع 90 بالمائة من الوحدات
 .https://www.entrepreneur.com/article/198386 ،2008 نوفمبر

لم یكن هذا هو الحال  :هیذر فوجیل ، وأندریا بیرنشتاین ، ومیغر كریمر ، وبیتر إلكیند ، "مضخة وترامب "
،  ProPublicaو WNYC ،  17أكتوبر 2018.

في أذربیجان ، تم الإبلاغ عن  :آدم دیفیدسون ، "أسوأ صفقة دونالد ترامب ، "نیویوركر ،  13مارس
.2017

الشریك الأصلي للشركة في مشروع  :روبرت كریب ، ماركو تشاون أوفید ، جیریمي بلاكمان ، سیلفیا
فارنهام أوریغان ، میكا مایندنبرج ، وسوزان روست ، "كیف خسر كل مستثمر الأموال في برج ترامب

تورونتو (لكن دونالد ترامب صنع الملایین على أي حال (،  "النجم ،  21أكتوبر 2017.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://c6.nrostatic.com/sites/default/files/Lynch%2520response%2520to%2520Hatch%2520(1).pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.documentcloud.org/documents/4406681-3851126-v1-Day-of-Revised-FS-StatementDOCX.html
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.entrepreneur.com/article/198386


سیتم تسلیمها إلى الولایات المتحدة  :هایدي براون وناثان فاردي ، "رجل من الصلب "، فوربس ، 28
مارس 2005.

الذي ورد أنه یستخدم  :توم بورغیس ، "برج الأسرار: الأموال الروسیة خلف ناطحة سحاب دونالد
ترامب "، فاینانشیال تایمز ،  11یولیو ، 2018.

بحلول مارس 2018 ، كان مكتب التحقیقات الفدرالي یتطلع إلى  :سارة موراي ، شمعون بروكوبیكز ،
وكارا سكانیل ، "مكتب التحقیقات الفیدرالي كونتنتل یحقق في صفقة إیفانكا ترامب التجاریة" ، سي إن إن ،

2 مارس 2018.

في جمهوریة جورجیا السوفیتیة السابقة  :آدم دیفیدسون ، "أعمال ترامب للفساد "، نیویوركر ، 21
أغسطس 2017.

شاركت إیفانكا في التصمیم الداخلي  :دان ألكسندر ، "تحقیق حصري: داخل الخطة البریة لإنشاء برج
ترامب مزیف "، فوربس ،  1أغسطس 2017.

2016 ، برازیلیة  :مانویلا أندریوني ، "العلاقات الإجرامیة لشركاء ترامب في البرازیل في الاستعداد
للأولمبیاد" ، أخبار یونیفیسیون ، 26 فبرایر ، 2018.

تم تمویل المشروع إلى حد كبیر من قبل  :بلیك شمیت ومایكل سمیث ، "لماذا تم الاستشهاد بمنظمة ترامب
في تحقیق الفساد في البرازیل "، بلومبرج ،  15فبرایر 2017.

قالت إیفانكا في مقطع فیدیو  :مایكل فینیجان ، "ترامب فشل منتجع باجا كوندو لمشترین تركوا یشعرون
بالخیانة والغضب "، لوس أنجلوس تایمز ،  27یونیو ، 2016.

في یونیو 2008 ، إیفانكا ودون جونیور  :أندریا بیرنشتاین ، جیسي إیزنجر ، جاستن إلیوت وإیلیا ماریتز ،
"كیف تجنبت إیفانكا ترامب ودونالد ترامب ، الابن ، لائحة اتهام جنائیة "، نیویوركر و WNYC ، و
"إیفانكا ودونالد كان ترامب جونیور قریبًا من اتهامه بجرائم الاحتیال " ،  ProPublica،  4أكتوبر

.2017

استقر ترامب مع المستثمرین في عام 2011  :مایك ماكنتیر ، "قام دونالد ترامب بتسویة دعوى عقاریة ،
وتم إغلاق قضیة جنائیة "، نیویورك تایمز ،  5أبریل ، 2016.

تم الكشف عن ماضي ساتر الفخم في صحیفة نیویورك تایمز: تشارلز ف. باجلي ، "تنفیذي عقاري مع
مشاریع في ترامب ارتفعت من الماضي المتشابك "، نیویورك تایمز ،  17دیسمبر 2007.

الفصل الخامس

"كان تشارلي دائماً سمكة كبیرة في البركة الصغیرة " :مقابلة مع روبرت توریسیلي ، 7 مایو ، 2018.

عاد إلى منزله من السجن في أغسطس / آب 2006  :تُعلن تواریخ الإفراج عن السجناء على الموقع
 ./https://www.bop.gov/inmateloc الإلكتروني للمكتب الاتحادي للسجون على

أحد أبراج المكاتب في نیویورك  :اقرأ تقریر كوشمان آند ویكفیلد ، "666 فیفث أفنیو" ،
 .http://www.jonleedesigns.com/PDFS/666_OM.pdf على

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.bop.gov/inmateloc/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://www.jonleedesigns.com/PDFS/666_OM.pdf


اتصل جارید بشبایر للسؤال عن 666 خامسًا  :آدم بیوري ، "وراء صفقة قیاسیة لـ 666 فیفث أفینیو "،
الصفقة الحقیقیة ،  22أكتوبر 2007.

"عند شراء عقار تذكاري " :مقابلة مع آلان هامر ، 9 یولیو ، 2018.

الدین كان صدیق تشارلي  :المرجع نفسه.

على الورق ، ربح حوالي ملیاري دولار  :تشارلز ف. باجلي ، "سعى كوشنرز إلى إقراض المستأجرین
الخاضعین للتنظیم الإیجاري ، دعوى تقول "، نیویورك تایمز ،  16یولیو ، 2018.

في الیوم التالي لعید الشكر ، 2006  :دیفید كوسیوینفسكي وكالیب میلبي ، "صفقة كوشنرز الصینیة
المتعثرة كانت جزءًا من عملیة البحث عن مبالغ نقدیة أكبر بكثیر "، بلومبرج ،  31أغسطس 2017.

تظهر الوثائق أن المبلغ الهائل  :اقرأ تقریر مركز جامعة كولومبیا للعقارات الحضریة العقاریة في مایو
 Crown Acquisitionsعلى موقع ویب ،NY"  ، Fifth Avenue New York666" ، 2013
http://www.cacq.com/images/site_images/666 ٪ 20Fifth ٪20Ave_Case٪ على

 .20Study.pdf

في فبرایر 2005 ، مجلس الاحتیاطي الفیدرالي  :اقرأ في 10 فبرایر 2005 ، بیان صحفي ، "الاحتیاطي
الفیدرالي و FDIC یصدرون إجراءات إنفاذ ضد NorCrown Trust و "Charles Kushner على

موقع مجلس الاحتیاطي الفیدرالي
https://www.federalreserve.gov/boarddocs/press/enforcement/2005/20050 على

 .210/default.htm

الإعلان عن إغلاق 666 فیفث " :إغلاق صفقة 666 فیفث أفینیو "، نیویورك أوبزرفر ،  30ینایر 2007.

"یظهر المبنى بشكل جید للغایة " :آدم بیور ، "وراء صفقة قیاسیة لـ 666 فیفث أفینیو "، صفقة حقیقیة
،  22أكتوبر 2007.

على الرغم من أن Kushners قد نشروا  :اقرأ تقریر مركز جامعة كولومبیا للعقارات الحضریة العقاریة
 Crownعلى موقع ویب ،NY"  ، Fifth Avenue New York666" ، 2013 في مایو

http://www.cacq.com/images/site_images/666٪ 20 ٪على الخامسAcquisitions 
 .20Ave_Case ٪20Study.pdf

تم الإعلان عن مجموعة كارلایل وتاج  :اقرأ البیان الصحفي على موقع مجموعة كارلایل في 1 یولیو
https://www.carlyle.com/media-room/news-release-archive/carlyle- 2008 على

group-and - التملك - الاستحواذ - السیطرة - الحصة. 

"Devil in Details for 666 Fifth" ،: Steve Cuozzo  أفید أن أحد المستأجرین الرئیسیین
،  New York Post،  14أكتوبر 2008.

كجزء من بحثه الیائس عن رأس المال  David Kocieniewski :و Caleb Melby ، "صفقة
كوشنرز الصینیة المتعثرة كانت جزءًا من عملیة البحث عن النقد الأكبر "، بلومبرج ،  31أغسطس 2017.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://www.cacq.com/images/site_images/666%2520Fifth%2520Ave_Case%2520Study.pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.federalreserve.gov/boarddocs/press/enforcement/2005/20050210/default.htm
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://www.cacq.com/images/site_images/666%2520Fifth%2520Ave_Case%2520Study.pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.carlyle.com/media-room/news-release-archive/carlyle-group-and-crown-acquisitions-acquire-controlling-interest


أقر بأنه مذنب في فبرایر 2008  :اقرأ البیان الصحفي الصادر في 11 فبرایر 2008 بعنوان "المحاسب
السابق لشركات كوشنر یعترف بمؤامرة الاحتیال الضریبي" على موقع وزارة العدل

https://www.justice.gov/sites/default/files /usao- على
 .nj/legacy/2013/11/29/plot0211٪20rel.pdf

الذي حول أدلة الدولة ضد تشارلي  :اقرأ محكمة الاستئناف الأمریكیة للدائرة الثالثة في 9 سبتمبر 2010 ،
رأي على موقع المحاكم الأمریكیة

 .http://www2.ca3.uscourts.gov/opinarch/091575p.pdf على

"لم یكن له دور " :مقابلة مع آلان هامر ، 9 یولیو ، 2018.

وفقاً لعقده وصیغته التي نجحت: شكوى كیفن سویل ضد Westminster Management متاحة
https://www.documentcloud.org/documents/5301987-Westminster-vs- على

 .Swill.html

وافق تشارلي في النهایة على دفع له 750.000 دولار  :المرجع نفسه.

جادل سویل أنه كان یحق له الآن حصة أكبر  :المرجع نفسه.

اعترض تشارلي على ذلك ، مدعیاً حدوث خرق  :شكوى Westminster Management ضد كیفین
https://www.documentcloud.org/documents/5301987- سویل متاحة على

 .Westminster-vs-Swill.html

"Kushner's ، Caleb Melby وGoettlich: David Kocieniewski  Richie بالإضافة إلى
،Felon Father Back in Helm of New York Empire with Two Brins Inmies" 

 Bloomberg،  27ینایر 2017.

صدیق قدیم مقرب جدا لـ  :میریل جوردون ، "الرجل الكبیر الصغیر "، نیویورك ،  12ینایر 1998.

الفصل السادس

"وضع جارید على الخریطة اجتماعیاً " :مقابلة مع آلان هامر ، 9 یولیو ، 2018.

"The ، كان جارید هو الذي سلم الشیك الذي تبلغ قیمته عشرة ملایین دولار  :غابرییل شیرمان
 "Legacy، نیویورك ،  12یولیو 2009.

اصادق اقطاب اعلامیین مثل  :المرجع السابق.

إنشاء القوة 100 " :أقوى 100 شخص في عقارات نیویورك  "، نیویورك أوبزرفر ،  13مایو 2008.

وأخیراً ورقة عقارات منفصلة  :ریتشارد بیریز بینا ،  New York Observer"یبدأ ورقة عن
العقارات "، نیویورك تایمز ،  23أغسطس 2009.

ولكن في مأدبة غداء للتواصل عبرها Polish Your Diamond"  ،: Yisroel Besser"، میشباشا ،
 5أبریل ، 2017.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.justice.gov/sites/default/files/usao-nj/legacy/2013/11/29/plot0211%2520rel.pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://www2.ca3.uscourts.gov/opinarch/091575p.pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.documentcloud.org/documents/5301987-Westminster-vs-Swill.html
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.documentcloud.org/documents/5301987-Westminster-vs-Swill.html


"أنت أقرب الناس إلیك " :مقابلة مع آلان هامر ، 9 یولیو ، 2018.

في عطلة القوارب التي یدیرها روبرت  :لیزي ویدكومب ، "إیفانكا وجارید باور بلاي "، نیویوركر ، 22
أغسطس ، 2016.

بعد فترة وجیزة ، وافقت إیفانكا على التحول  :غابرییل شیرمان ،  "The Legacy"، نیویورك ، 12
یولیو 2009.

"لم یكن هذا مثل ،" تحدث إلى حاخام "  :مقابلة مع بوب سومر ، 12 یولیو 2016.

ترامب ، مشیخي  :هانا سیلیغسون ، "هل إیفانكا لریال مدرید؟ "، هافینغتون بوست هایلاین ،  7سبتمبر
.2016

تم إعطاء النساء شالات " :التفاصیل من داخل زفاف إیفانكا وجارید "، الصفحة السادسة ،  27أكتوبر
.2009

غطى فستان إیفانكا كتفیها  :إمیلي جین فوكس ، بورن ترامب )نیویورك: هاربر كولینز ، 2018) ،
ص.226 .

طُلب من الجنسین الرقص بشكل منفصل  :المرجع السابق ، ص.227 .

"مدى الوصول یصل إلى 20000 " :اقرأ البیان الصحفي الصادر في 4 أبریل HFF 2018" تعلن عن
 Business Wireبیع 360 وحدة سكنیة متعددة المساكن في هاكنساك ، نیو جیرسي" على موقع

https: //www.businesswire. com / news / home / 20180404006270 / ar / على
HFF- تعلن عن بیع -360 وحدة-متعددة-الإسكان-الملكیة-هاكنساك. 

لم یكن هناك كتاب في الأفق  :مقابلة مع إلیزابیث سبایرز ، 9 مایو ، 2018.

"لا أحد یعرف من هو مارتن مارتن هذا الرجل " :المرجع نفسه.

اشتبكت أبراج وجارید على مدى طویل  :المرجع نفسه.

بدا جارید لا یفهمهم  :المرجع نفسه.

"سیكون متعجبا " :المرجع نفسه.

"عندما تولیت الوظیفة لأول مرة ، كتب " :المرجع نفسه.

وهذا یعني قطع الجري  :مقابلة مع إلیزابیث سبایرز ، 7 یولیو 2016.

عندما ظهرت ادعاءات جدیدة في عام Nick Davies  2011 :و Amelia Hill ، "البرید الصوتي
المفقود من Milly Dowler تم اختراقه من قبل أخبار العالم "،  Guardian،  4یولیو 2011.

رفض تشارلي مصافحة یدها  :مقابلة مع إلیزابیث سبایرس ، 9 مایو ، 2018.

مزاج جارید كان یتضخم من حین لآخر  :المرجع نفسه.

جاء قرارها بعدها هي وزمیل لها  :المرجع نفسه.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.businesswire.com/news/home/20180404006270/en/HFF-Announces-Sale-360-Unit-Multi-Housing-Property-Hackensack


اقترحت في وقت ما أنها  :المرجع نفسه.

18 ،Esquire  ،" أن جارید فعل  :فیكي وارد ، "قانون جارید كوشنر الثانيEsquire  أبلغت عن
أغسطس 2016.

الفصل السابع

"Kushner's 666 Fifth Goes to ،: Adam Pincus  LNR في أوائل عام 2010 ، شركاء
 Real Deal " ،Special Servicer،  4مارس 2010.

بحلول صیف 2010  :اقرأ البیان الصحفي الصادر في 30 یولیو Vornado  ، 2010"تعلن عن استثمار
بنسبة 26.2٪ في "LNR Property Corporation على موقع Vornado Realty Trust على
https://www.vno.com/press-release/pc1uir3z3e/ تعلن vornado-26-2-stock- موقع

 .Investment-in-lnr-property-corporation

 Vornadoتمتلك أكثر من عشرین ملیار دولار من الأصول  :یتم نشر التقریر السنوي لعام 2010 من
Realty Trust

https://materials.proxyvote.com/Approved/929042/20110330/AR_88400/H على
 .TML2/vornado_realty_trust-ar2010_0003.htm

بدأت شركات كوشنر بیع الباقي  :اقرأ تقریر مركز جامعة كولومبیا للعقارات الحضریة العقاریة في مایو
2013 ، "666 فیفث أفینیو نیویورك ، نیویورك" على موقع ویب كراون أكیسیشینز

http://www.cacq.com/images/site_images/666 ٪ 20Fifth ٪20Ave_Case٪ على
 .20Study.pdf

جعله دونالد ترامب على اتصال به  :مایكل كرانیش وجوناثان أوكونیل ، "جهود كوشنر في البیت الأبیض"
المحطمة "لجذب المستثمرین إلى برج نیویورك "، واشنطن بوست ،  13سبتمبر 2017.

تفاوضت شركات كوشنر لبیع  :اقرأ تقریر مركز جامعة كولومبیا للعقارات الحضریة العقاریة في مایو
 Crown Acquisitionsعلى موقع ویب ،NY"  ، Fifth Avenue New York666" ، 2013

http://www.cacq.com/images/site_images/666٪20Fifth  ٪20Ave_Case٪ على
 .20Study.pdf

أعلنت Vornado أنها اشترت 49.5 بالمائة  :اقرأ البیان الصحفي الصادر في 16 دیسمبر 2011 ،
 Vornado and Kushner Companies"تعلن عن إعادة رسملة Fifth Avenue" 666 على

https://www.vno.com/press -إطلاق / v1xqmhzsbc على Vornado Realty Trust موقع
vornado-and-the-kushner-companies /-تعلن عن إعادة رسملة شارع 666 الخامس. 

وبعد ذلك ، في عام 2012 ، اشترت  :اقرأ في 6 دیسمبر 2012 ، البیان الصحفي ،  Vornado"یكمل
الاستحواذ على البیع بالتجزئة في Fifth Avenue 666 ، یوسع أفضل محفظة بیع بالتجزئة في شارع

https : //www.vno.com/press- على Vornado Realty Trust مانهاتن" ، على موقع
release/2vefql84eu/vornado-completes-acquisition-of-retail-at-666-fifth-

 .avenue-expanding-its-best-in-class-manhattan-street-retail-portfolio

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://us.macmillan.com/author/vickyward%3Futm_source%3Debook%26utm_medium%3Dadcard%26utm_term%3Debookreaders%26utm_content%3Dvickyward_authorpage_macdotcom%26utm_campaign%3D9781250185952
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.vno.com/press-release/pc1uir3z3e/vornado-announces-26-2-equity-investment-in-lnr-property-corporation
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://materials.proxyvote.com/Approved/929042/20110330/AR_88400/HTML2/vornado_realty_trust-ar2010_0003.htm
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://www.cacq.com/images/site_images/666%2520Fifth%2520Ave_Case%2520Study.pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://www.cacq.com/images/site_images/666%2520Fifth%2520Ave_Case%2520Study.pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.vno.com/press-release/v1xqmhzsbc/vornado-and-the-kushner-companies-announce-the-recapitalization-of-666-fifth-avenue
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.vno.com/press-release/2vefql84eu/vornado-completes-acquisition-of-retail-at-666-fifth-avenue-expanding-its-best-in-class-manhattan-street-retail-portfolio


بقیمة 820 ملیون دولار  :اقرأ تقریر مركز جامعة كولومبیا للعقارات الحضریة في مایو 2013 ، "666
 Crown Acquisitionsعلى موقع ویب ،NY"  ،Fifth Avenue New York

http://www.cacq.com/images/site_images/666٪ 20 20 ٪الخامسAve_Case٪ على
 .20Study.pdf

مؤجلة حتى فبرایر 2019  :تیري بریستین ، "النجاة من خطر كبیر في الجادة الخامسة "، نیویورك تایمز
،  17ینایر 2012.

لقد كانا شریكین في Monmouth Mall  :اقرأ البیان الصحفي الصادر في 11 أكتوبر 2002 ،
 Vornado"یستحوذ على 50٪ من الفائدة في Monmouth Mall في "New Jersey على موقع

https://www.vno.com/press -إطلاق / pcf8xneu1m / علىVornado Realty Trust 
vornado-acquires-50-مصلحة-في-مونموث-مول-في-نیو جیرسي. 

في صحیفة نیویورك بوست كشف  :لویس فایس "العقاریة الشركات ذات الثقل مول تحول الخامس افي
برج في مول "نیویورك بوست،  10سبتمبر 2015.

"سیكون الأمر أكثر من ذلك بكثیر " David Kocieniewski :و Caleb Melby ، "صفقة كوشنرز
الصینیة المتعثرة كانت جزءًا من عملیة البحث عن مبالغ نقدیة كبیرة "،  Bloomberg،  31أغسطس

.2017

"The Big Dick ، محرر الأوبزیرفر : عرض منشور مدونة إلیزابیث سبایرز ، Spires سأل كوشنر
https://www.elizabethspiers.com/the-big- من 7 یولیو 2016 ، على ،Mack Story" 

 ./dick-mack-story

لاحظت أنه حاول قتل القصص  :المرجع نفسه.

ما لم تكن تعرفه هو  :إلیزابیث سبایرز ، "لا ، جارید كوشنر ، لم یكن من المقبول حذف عمل الصحفیین"
، واشنطن بوست ،  9أغسطس ، 2018.

اثنان منهم شاركوا في عقارات فانتاج العقاریة في مدینة نیویورك  :ستیفن بیرلبیرج ، "جارید كوشنر
یستخدم لطلب حذف القصص في جریدته "،  BuzzFeed News،  6أغسطس ، 2018.

وقال "الناس الذین لا یریدون أن ینظر إلیها "مقابلة مع ألان هامر، 9 یولیو 2018.

"لفترة طویلة ، قام جارید بالكثیر من أجل " :مقابلة مع أندرو سیلو كارول ، 4 یولیو 2018.

اعتباراً من أكتوبر 2018  :عرض مشاركة مدونة Thrive Capital ، من 23 أكتوبر 2018 ،
 .https://medium.com/@thrivecapital/thrive-vi-6862ece9f331 على

"هذه الأشیاء من النوع الكبیر " :مقابلة مع جون وینكلیرید ، 1 یولیو 2016.

"سمعت عندما جوش " :مقابلة مع آلان هامر ، 9 یولیو ، 2018.

سیطلق علیه أوسكار  :ستیفن لیفي ، "أوسكار یعطل الرعایة الصحیة في الإعصار "، سلكي ،  5ینایر
.2017

ً

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://www.cacq.com/images/site_images/666%2520Fifth%2520Ave_Case%2520Study.pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.vno.com/press-release/pcf8xneu1m/vornado-acquires-50-interest-in-the-monmouth-mall-in-new-jersey
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.elizabethspiers.com/the-big-dick-mack-story/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://medium.com/%40thrivecapital/thrive-vi-6862ece9f331


ستقول شلوسر لاحقا " :الرئیس التنفیذي لأوسكار ماریو شلوسر عن البیانات ، وشبكات ضیق ، وكلیفلاند
كلینیك "، بلومبرج ،  12فبرایر ، 2018.

تحدث جارید وجوش كل یوم  :ستیفن بیرتوني ، "عالم جوش كوشنر المعقد: كیف یدیر شقیق جارید
اللیبرالي صندوقًا بقیمة ملیار دولار في عهد ترامب ، "فوربس ،  10أبریل ، 2017.

الفصل الثامن

اشترت مجموعة صینیة ترامب  :فرح ستوكمان وكیث برادشر ، "دونالد ترامب متورط في صفقة ، وأصبح
شركاء هونج كونج متقاضین "، نیویورك تایمز ،  30مایو ، 2016.

استخدم الصینون العائدات  :المرجع نفسه.

ولهذا السبب شعر ترامب  :شون تولي ، "كیف حالفه دونالد ترامب في الصفقة الأكثر ربحًا في حیاته
المهنیة "، فورتشن ،  27أبریل ، 2016.

"CIM Group to Control of New ،: Craig Karmin  2014 السیطرة على الملكیة في عام
 "York's Trump SoHo Hotel-Condo، وول ستریت جورنال ،  20نوفمبر 2014.

مبلغ 1.2 ملیار دولار  :لویزا كرول وكیري دولان ، "تعرّفوا على أعضاء نادي الفاصلة الثلاثة "، فوربس
،  6مارس ، 2018.

وبحسب ما ورد استمع إلى عرض تقدیمي  :دیفید Kocieniewski و Caleb Melby ، "صفقة
كوشنرز الصینیة المتعثرة كانت جزءًا من عملیة البحث عن النقد الأكبر بكثیر "، بلومبرج ،  31أغسطس

.2017

اشترت مؤخراً والدورف أستوریا  :مایكل كول ، "شركة التأمین الصینیة تشتري والدورف أستوریا مقابل
1.95 ملیار دولار "، فوربس ،  6أكتوبر 2014.

من غیر الواضح من یملك  :مایكل فورسیث ، "خلف Anbang في الصین: المكاتب الفارغة والأسماء
الغامضة "، نیویورك تایمز ،  1سبتمبر 2016.

 OpenSecrets.orgعلى PAC تم التبرع بمائة ألف دولار  :یتم الإعلان عن الجهات المانحة
https://www.opensecrets.org/pacs/pacgave2.phpعلى ؟

 .cmte=C00580373&cycle=2016

"How Jared Kushner Won Trump the ، وقال في وقت لاحق أن مسیرة  :ستیفن بیرتوني
 "White House، فوربس ،  22نوفمبر 2016.

لجأ إلیه ترامب للمساعدة  :إمیلي فلیتر ، "خلف دونالد ترامب ، صهره وهو أیضًا مستشار "، رویترز ، 4
أبریل 2016.

خطاب مارس 2016 إلى إسرائیل الأمریكیة  :سارة بیجلي ، "اقرأ خطاب دونالد ترامب أمام إیباك ، "تایم
،  21مارس 2016.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.opensecrets.org/pacs/pacgave2.php%3Fcmte%3DC00580373%26cycle%3D2016


حصل جارید على مساعدة من السفیر الإسرائیلي  :إمیلي جین فوكس ، بورن ترامب )نیویورك:
 HarperCollins،  (2018، الصفحات 55-54.

كین كورسون ، الذي لم یكشف  :مایكل كالدیرون ، "محرر نیویورك أوبزرفر لا یندم على الانخراط مع
خطاب دونالد ترامب في إیباك "، هافینغتون بوست ،  4أبریل 2016.

: "The Post Endorses Trump to NY Primary" أید مردوخ من نیویورك بوست ترامب
، نیویورك بوست ،  14أبریل 2016.

نقلت أفكار إیفانكا  :كاثرین كلارك ،  Kushner Conflicted"، "صفقة حقیقیة ،  1سبتمبر 2016.

(New York: GalleryUnhinged  ،: Omarosa Manigault Newman یزُعم أنه استخدم
p.  ،2018) ،Booksالثالث عشر.

تمت مشاهدة لیفاندوفسكي على شریط فیدیو  :ماجي هابرمان ومایكل م.غرینباوم ، "كوري لیفاندوفسكي ،
مدیر حملة دونالد ترامب ، مشحون بالبطاریة "، نیویورك تایمز ،  29مارس 2016.

 "New Day : "my Corey، نسخة ،  CNN،  11یولیو 2016
 .http://www.cnn.com/TRANSCRIPTS/1607/11/nday.06.html ،

العدید من الاتصالات في الشرق الأوسط  :جولي كریسویل ، "عكس الرهانات التي تضیف الرهانات في
الشرق الأوسط "، نیویورك تایمز ،  5أبریل 2011.

اقترح باراك على كوشنر  :جلین ثروش ، "إلى شارم ترامب ، باع بول مانافورت نفسه على أنه من
الخارج المیسور التكلفة "، نیویورك تایمز ،  8أبریل ، 2017.

"The Plot Against ،: Franklin Foer  حصل على المال من الأولیغارشیة الأوكرانیة
 Atlantic " ،America، مارس 2018.

انتهك قانون تسجیل الوكلاء الأجانب  :شارون لافرانیر ، "قضیة مانافورت تضع تدقیقا جدیدا على أوجه
القصور في قانون اللوبي الخارجي "، نیویورك تایمز ،  13سبتمبر ، 2018.

فترات التسوق المكونة من ستة أرقام  :اقرأ محكمة مقاطعة الولایات المتحدة للمنطقة الشرقیة لولایة فرجینیا
في فبرایر 2018 على موقع وزارة العدل

 .https://www.justice.gov/file/1038391/download على

في الانتخابات في الأرجنتین وكینیا وغانا  Mapped: The  ،: Devjyot Ghoshal"لالتقاط الأنفاس
العالمیة للوصول إلى الشركة الأم لـ Cambridge Analytica ، "كوارتز ،  28مارس ، 2018.

The New" ،"How He Used Facebook to Win ،: Sue Halpern لإجراء تحلیل دعائي
 York Review of Books،  8یونیو 2017.

أغلبیة أصحاب المصلحة في  :Breitbartغریغوري زوكرمان ،  Keach Hagey، سكوت باترسون ،
وریبیكا بالهاوس ، "تعرّف على المرسلین: قطب هادئ وابنته یصبحان وسطاء قوة في ترامب بواشنطن

، "وول ستریت جورنال ،  8ینایر 2017.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://www.cnn.com/TRANSCRIPTS/1607/11/nday.06.html
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.justice.gov/file/1038391/download


الفصل التاسع

زعم نیكس أن Cambridge Analytica كانت  :ماثیو روزنبرغ ، ونیكولاس كونفیسور ، وكارول
كادوالادر ، "كیف استغل ترامب الاستشاریون بیانات Facebook الخاصة بالملایین ، "نیویورك تایمز

،  17مارس ، 2018.

"یمتد عشرات الملایین من "Ted Cruz  ،: Harry Davies  Facebook"باستخدام شركة تحصد
البیانات على ملایین من مستخدمي Facebook غیر المعتادین "،  Guardian،  11دیسمبر 2015.

 "سأحضر إلى اجتماع " :مقابلة مع براد بارسكال ، 11 مارس 2017.

في 23 یونیو ، ورد أن العقد تم توقیعه  :ریبیكا بالهاوس وجولي بایكوفیتش ، "جاءت شركة
 WikiLeaks Outreachلشركة البیانات عندما انضمت إلى حملة ترامب "، وول ستریت جورنال

،  10نوفمبر 2017.

في 29 یولیو ، وفقاً لسجلات FEC  :یتم نشر المدفوعات على الموقع الإلكتروني للجنة الانتخابات
https://www.fec.gov/data/disbursements/الفیدرالیة على ؟

two_year_transaction_period=2016&data_type=processed&committee_id=C
00580100&recipient_name=cambridge+anate01=  ٪2F2015 & max_date = 12٪

 .2F31٪ 2F2016

"لقد اتخذت القرار " :مقابلة مع براد بارسكال ، 15 مارس 2017.

تواصل Nix مع مؤسس Rebecca Ballhaus  WikiLeaks :و Julie Bykowicz ، "انضمت
شركة Data WikiLeaks Outreach إلى حملة ترامب "، وول ستریت جورنال ،  10نوفمبر 2017.

بعد أكثر من عام ، صحیفة وول ستریت جورنال: ریبیكا بالهاوس ، "سأل ترامب دونر شركة بیانات عما
إذا كان من الممكن تنظیم رسائل البرید الإلكتروني المخترقة بشكل أفضل "، وول ستریت جورنال ، 27

أكتوبر ، 2017.

قدم كیسنجر جارید إلى Adam Entous  Cui Tiankai :و Evan Osnos ، "جارید كوشنر هو
بطاقة ترامب الصینیة "، نیویوركر ،  29ینایر 2018.

كان أنبانج یدخل في مفاوضات مع  :سوزان كریج وجو بیكر وجیسي دركر ، "جارید كوشنر ، مستشار
ترامب في القانون ، یطارد صفقة صینیة "، نیویورك تایمز ،  7ینایر 2017.

قدم باراك كوشنر إلى الإمارات العربیة المتحدة  :دیفید د. كیركباتریك ، "من یقف وراء روابط ترامب
بالأمراء العرب؟ صدیق الملیاردیر ، نیویورك تایمز ،  13یونیو 2018.

"سوف تحبه ، وهو یوافق " :المرجع نفسه.

ذكرت صحیفة وول ستریت جورنال في عام 2017  :برادلي هوب وتوم رایت ، "سفیر الإمارات لدى
الولایات المتحدة مرتبط بفضیحة MDB" 1، وول ستریت جورنال ،  30یونیو 2017.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.fec.gov/data/disbursements/%3Ftwo_year_transaction_period%3D2016%26data_type%3Dprocessed%26committee_id%3DC00580100%26recipient_name%3Dcambridge%2Banalytica%26min_date%3D01%252F01%252F2015%26max_date%3D12%252F31%252F2016


"أي فرصة یمكننا الحصول على مقدمة " :دیفید هیرست ، "كیف كان ترامب كونفیدانت جاهزًا لمشاركة
المعلومات الداخلیة مع الإمارات "، میدل إیست آي ،  28یونیو ، 2018.

"أود أن أضع في ذهن دونالد " :دیفید د. كیركباتریك ، "من یقف وراء روابط ترامب بالأمراء
العرب؟ صدیق الملیاردیر ، نیویورك تایمز ،  13یونیو 2018.

وبحسب ما ورد صدقوا فلادیمیر بوتین  :آدم إنتوس ، "الإسرائیلیون والسعودیون والمسؤولون
الإماراتیون یضغطون بشكل خاص من أجل ترامب لإبرام صفقة كبیرة مع بوتین "، نیویوركر ،  9یولیو ،

.2018

أول خطاب ترامب رئیسي حول السیاسة الخارجیة  :شاهد خطاب دونالد ترامب ، الذي ألقاه في 27 أبریل
https://www.c-span.org/video/1-408693؟/donald- على C-SPAN 2016 ، على موقع

trump-speech- السیاسة الخارجیة. 

تم تقدیمه إلى سیرجي كیسلیاك " :بیان جارید كوشنر حول روسیا إلى لجان الكونجرس" ، سي إن إن ، 24
یولیو 2017.

تم توجیهها إلى كوشنر  :اقرأ تقریر 22 مارس 2018 على موقع لجنة الاختیار الدائم التابعة لمجلس النواب
على الاستخبارات

https://intelligence.house.gov/uploadedfiles/final_russia_investigation_re على
 .port.pdf

اجتماع في برج ترامب في 9 یونیو  :مقابلات اللجنة القضائیة بمجلس الشیوخ بشأن 9 یونیو 2016 ،
اجتماع في برج ترامب متاح على اللجنة على موقع السلطة القضائیة

على https://www.judjud.senate.gov/press/releases/materials -من التحقیق-في-
الظروف-المحیطة-بوق-برج-الاجتماع. 

تم تنظیم الاجتماع من قبل " :اقرأ رسائل البرید الإلكتروني في لقاء روسیا دونالد ترامب جونیور"
، نیویورك تایمز ،  11یولیو ، 2017.

،CNN  ،" أصدر كوشنر في یولیو 2017 بیاناً  " :بیان جارید كوشنر حول روسیا إلى لجان الكونجرس
 24یولیو 2017.

 Megyn Kelly Drawsالدم یخرج منها أینما كان " :هولي یان ، "تعلیق دماء دونالد ترامب حول"
 CNN ،Outrage "،  8أغسطس 2015.

 Foxالمناظرة الجمهوریة الأولى  :شاهد المناظرة الرئاسیة التي جرت في 6 أغسطس 2015 على موقع
 ./https://video.foxnews.com/v/4406746003001 على الإنترنتNews 

"أفعاله تتحدث بصوت أعلى من الكلمات " CNN :، نسخة ، 13 أبریل 2016
 .http://edition.cnn.com/TRANSCRIPTS/1604/13/cnr.07.html ،

"إنه لیس متذمرا "" :إیفانكا ترامب تستجیب لاتهامات" مزعجة "بشأن والدها ،" سي بي إس نیوز ، 18
مایو 2016.

ُ

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.c-span.org/video/%3F408693-1/donald-trump-speech-foreign-policy
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://intelligence.house.gov/uploadedfiles/final_russia_investigation_report.pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.judiciary.senate.gov/press/releases/materials-from-inquiry-into-circumstances-surrounding-trump-tower-meeting
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://video.foxnews.com/v/4406746003001/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://edition.cnn.com/TRANSCRIPTS/1604/13/cnr.07.html


"التعاطف والكرم تجاه " :شاهد خطاب مقدمة إیفانكا ترامب ، الذي ألقي في 21 یولیو 2016 ،
 .https://www.youtube.com/watch؟v=mXENfQJeQgA على

"تسوق نظرة إیفانكا من خطاب "RNC#  :شاهد تغریدة إیفانكا ترامب ، من 22 یولیو 2016 ،
 .https://twitter.com/IvankaTrump/status/756492146484580352 على

قام ترامب بتغرید صورة  :آلان رابورت ، "دونالد ترامب یحذف تغریدة تظهر هیلاري كلینتون ونجمة دیفید
شیب "نیویورك تایمز ،  2یولیو 2016.

انتقد كوشنر في صحیفته الخاصة  :دانا شوارتز ، "رسالة مفتوحة إلى جارید كوشنر ، من أحد موظفیك
الیهود "، نیویورك أوبزرفر ،  5یولیو 2016.

كتب كوشنر رداً  :جارید كوشنر ، "جارید كوشنر: دونالد ترامب الذي أعرفه "، نیویورك أوبزرفر ، 6
یولیو 2016.

واشتكى اثنان من أبناء عم كوشنر على فیسبوك  :إیلي ستوكولز ، "صهر ترامب تحت النار من
الأسرة "بولیتیكو ،  7یولیو ، 2016.

الفصل العاشر

"لم یبنوا منظمة أرضیة " :مقابلة مع ریك دیفیس ، 18 یولیو 2017.

كان العنوان الرئیسي في صحیفة نیویورك تایمز في أغسطس  :ألكسندر بیرنز وماجي هابرمان ، "داخل
المهمة الفاشلة لترویض لسان دونالد ترامب "، نیویورك تایمز ،  13أغسطس ، 2016.

التقى بانون على الغداء  :بوب وودوارد ، الخوف )نیویورك: سیمون وشوستر ، 2018) ، ص.12 .

توجه بانون على الفور  :المرجع نفسه ، ص.19 .

"Secret Ledger in ، نشرت مقالة متعمقة تظهر  :أندرو إي. كرامر ، ومایك ماكنتایر ، وباري مایر
15 ،New York Times  ،Ukraine Lists Cash for Donald Trump's's Chief Chief" 

أغسطس ، 2016.

كان من الواضح الآن لبانون  :بوب وودوارد ، الخوف )نیویورك: سیمون وشوستر ، 2018) ، ص 20 -
.22

صور إیفانكا مع ویندي دینج  :إمیلي جین فوكس ، "إیفانكا ترامب تقضي عطلة مع ویندي دینغ "فانیتي فیر
،  15أغسطس 2016.

أنفقت أكثر من 175 ملیون دولار  Jedd Rosche :، "رئیس أركان RNC یصف الأداة بقیمة 175
ملیون دولار التي تفوز بالانتخابات (إنهم یأملون "(،  CNN،  2نوفمبر 2016.

مثل نوع السیارة  :بوب وودوارد ، الخوف )نیویورك Simon & Schuster :،  (2018، ص.25 .

 69في المائة من جمیع المساهمات الفردیة  :اقرأ في 21 فبرایر 2017 ، البیان الصحفي ، "جمع الرئیس
ترامب ، بمساعدة RNC ، أموال متبرعین صغیرة أكثر من الرئیس أوباما ؛ مثل كلینتون وساندرز مجتمعة

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.youtube.com/watch%3Fv%3DmXENfQJeQgA
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/IvankaTrump/status/756492146484580352


http://www.cfinst.org/Press/PReleases/17-02- على موقع معهد تمویل الحملة على" ،
21/President_Trump_with_RNC_Help_Raised_More_Small_Donor_Money_t

 .han_President_Obama_As_Much_As_Clinton_and_Sanders_Combined

"سیذهبون إلى الأحداث الصغیرة " :مقابلة مع سام نونبرغ ، 16 أبریل ، 2017.

"Mystery Surrounds Payment ،: Zeke J. Miller  أرسلت المروحیة الرئاسیة المكسیكیة
 "CNN  ،for Donald Trump's Mexican Helicopter Ride،  28سبتمبر 2016.

سار ترامب على المنصة مع Peña Nieto  :شاهد المؤتمر الصحفي ، الذي عقد في 31 أغسطس 2016
، على موقع C-SPAN على donald/؟https://www.c-span.org/video/1-414590- ترامب-

مكسیكي-رئیس-تسلیم-بیان مشترك. 

اثنان من المانحین ضروریان لحملته  :سینثیا جوردي جیوا ، "كیف" تتبع الأموال "عندما یتعلق الأمر
بالحملات السیاسیة "،  ProPublica،  19أكتوبر 2018.

 Megadonorsسعى كوشنر للحصول على الدعم من  :كینیث فوجیل وبن شریكینغر ، "ترامب تغازل
 "He Now Scornsبولیتیكو ،  4نوفمبر 2015.

"كان ذلك تمثال نصفي " :مقابلة مع سام نونبرغ ، 26 أبریل 2017.

في أواخر تموز (یولیو) لم یكن لیؤید: لي آن كالدویل ، "تشارلز كوخ یشرح للمانحین لماذا لن
یدعم ترامب" ، أن بي سي نیوز ، 1 أغسطس 2016.

تم إصدار رسائل البرید الإلكتروني بواسطة WikiLeaks  :عرض تغریدة WikiLeaks ، بدءًا من 7
 .https://twitter.com/wikileaks/status/784491543868665856 أكتوبر 2016 ، على

نشرت صحیفة واشنطن بوست مقطع فیدیو من عام David A. Fahrenthold  2005 :، "سجل ترامب
وجود محادثة شدیدة الوضوح حول النساء في عام 2005 "، واشنطن بوست ،  8أكتوبر ، 2016.

تم تصویر فیدیو الاستجابة أخیراً  :شاهد فیدیو رد دونالد ترامب ، الذي تم نشره في 7 أكتوبر 2016 ،
 ./https://www.facebook.com/DonaldTrump/videos/10157844642270725 على

في الساعة 1 مساءً ، زمیل ترامب الترشح  :بوب وودوارد ، الخوف )نیویورك: سیمون وشوستر ،
2018) ، ص.33 .

كاثي شیلتون ، التي قالت  :جلین كیسلر ، "حقائق عن هیلاري كلینتون وقضیة كاثي شیلتون
اغتصاب "واشنطن بوست ،  11أكتوبر 2016.

كان ترامب غاضباً للغایة  :بوب وودوارد ، الخوف )نیویورك: سیمون وشوستر ، 2018) ، ص.41 .

تم دفع أكثر من عشرین ملیوناً  :ماتیا جولد وأنو نارایانسوامي ،" حملة دونالد ترامب تنفق أكثر من
الضعف في سبتمبر .هنا أین ذهب المال ،  "واشنطن بوست ،  20أكتوبر 2016.

یتم من خلالها دفع الحملة للإعلان  :یتم نشر المدفوعات على موقع لجنة الانتخابات الفیدرالیة
https://www.fec.gov/data/disbursements/على ؟

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://www.cfinst.org/Press/PReleases/17-02-21/President_Trump_with_RNC_Help_Raised_More_Small_Donor_Money_than_President_Obama_As_Much_As_Clinton_and_Sanders_Combined.aspx
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.c-span.org/video/%3F414590-1/donald-trump-mexican-president-deliver-joint-statement
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/wikileaks/status/784491543868665856
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.facebook.com/DonaldTrump/videos/10157844642270725/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.fec.gov/data/disbursements/%3Ftwo_year_transaction_period%3D2016%26data_type%3Dprocessed%26committee_id%3DC00580100%26recipient_name%3Dgiles%2Bparscale%26min_date%3D01%252F01%252F2015%26max_date%3D12%252F31%252F2016


two_year_transaction_period=2016&data_type=processed&committee_id=C
00580100&recipient_name=giles+parsc= 2F2015 و max_date = 12٪ 2F31٪

 .2F2016

الساعة 2:29 صباحًا ، وكالة أسوشیتد برس  :لورین إیستون ، "الاتصال بدولة السباق الرئاسي بحسب
الولایة "، أسوشیتد برس ،  9نوفمبر 2016.

"حان الوقت للأمریكیین للالتزام "" :نسخة: خطاب نصر دونالد ترامب "، نیویورك تایمز ،  9نوفمبر
.2016

الفصل الحادي عشر

أربعة آلاف وظیفة لشغلها: بوني بیركوفیتش وكیفین أورماخر ، "لیست الحكومة فقط: قد یحتاج فریق
ترامب الانتقالي إلى العثور على حوالي 4100 مُعین "، واشنطن بوست ،  5دیسمبر 2016.

p. 60. ،2018) ،(New York: Simon & SchusterFear  ،: Bob Woodward" اقفلها"

زار ترامب وكوشنر البیت الأبیض  :جولي هیرشفیلد دیفیس ، "ترامب وأوباما یعقدان اجتماعًا ودیًا لمدة
90 دقیقة في المكتب البیضاوي "، نیویورك تایمز ،  10نوفمبر ، 2016.

أعطى أوباما ترامب  :كریستین ویلكر ، بیتر ألكسندر ، دافنا لینزر ، وكین دیلانیان ، "أوباما حذر ترامب
من توظیف مایك فلین ، یقول المسؤولون" ، إن بي سي نیوز ، 8 مایو ، 2017.

في صباح الیوم التالي ، ذلك 11 صباحًا .الاجتماع  :جین مایر ، "خطر الرئیس بنس "، نیویوركر ، 23
أكتوبر 2017.

"ولائه المدهش " :المرجع السابق.

"لقد كانت مثل الأمیرة إیفانكا " :المرجع نفسه.

وسط ادعاءات إساءة الزوج  :باتریك أوكونور ، "زوجة سویني تدعي الإساءة ، "بولیتیكو ،  23یولیو
.2007

أدین عدة مرات  :إمیلي دونوهیو ، "النائب السابق جون سویني حكم علیه رسمیاً بتهمة DWI الثانیة "،
ساراتوجیان ،  23أبریل 2010.

كان لدیه علاقة غرامیة مع كریستي  :اقرأ في 26 مارس 2014 ، نشر "تقریر جیبسون ، دن وكرشرر
 LLPبشأن تحقیقها نیابة عن مكتب حاكم ولایة نیو جیرسي في الادعاءات المتعلقة بإعادة تنظیم جورج

واشنطن بریدج لین والعاصفة الفائقة ساندي أید لمدینة هوبوكین ، "على موقع وول ستریت
https://online.wsj.com/public/resources/documents/nybridge0327.P جورنال على

 .DF

انفجر علنا   حول عید المیلاد  :مارك كابوتو ، جوش داوسي ، وألیكس إیزنشتات ، "ترامب یختار ظهورا
من وظیفة البیت الأبیض بعد مزاعم الشئون ، "بولیتیكو ،  25دیسمبر 2016.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.fec.gov/data/disbursements/%3Ftwo_year_transaction_period%3D2016%26data_type%3Dprocessed%26committee_id%3DC00580100%26recipient_name%3Dgiles%2Bparscale%26min_date%3D01%252F01%252F2015%26max_date%3D12%252F31%252F2016
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://online.wsj.com/public/resources/documents/nybridge0327.PDF


في أكتوبر ، بدأ  McKay Coppins :، "من ترامب مساعد لأم عزباء "الأطلسي ،  15أغسطس
.2017

قدم كوشنر كوهن  :نیك تیمیراوس ، ومایكل سي بیندر ، ودامیان بالیتا ، "لقد ظهر غاري كوهن كقوة
للسیاسة الاقتصادیة في إدارة ترامب "، وول ستریت جورنال ،  11فبرایر 2017.

سُرِّح على الفور أن كوشنر  :جولیانا جولدمان ، "فریق ترامب یبحث عن تصاریح أمنیة فائقة السریة
لأطفال ترامب" ، شبكة سي بي إس نیوز 15 .نوفمبر 2016.

"أنا لا أحاول الحصول على" أمان عالي المستوى "  :شاهد تغریدة دونالد ترامب ، من 16 نوفمبر 2016
 .https://twitter.com/realDonaldTrump/status/798850338384023552 على ،

قال المتحدث باسم كوشنر لصحیفة نیویوركر: آدم إنتوس وإیفان أوسنوس ، "جارید كوشنر هو بطاقة
ترامب الصینیة "، نیویوركر ،  29ینایر 2018.

كتب رسالة إلى بنس یسأل عما إذا كان كوشنر  :اقرأ رسالة 16 نوفمبر 2016 على موقع لجنة مجلس
https://democrats- النواب للرقابة والإصلاح الحكومي على

oversight.house.gov/sites/democrats.oversight.house.gov/ files / documents /
 .2016-11-16.EEC ٪20to ٪20Pence_0.pdf

"الفكرة هي ، من المفترض أن نفعل ذلك " :مقابلة مع أنتوني بلینكن ، 20 أبریل ، 2018.

عبر البرید الإلكتروني عبر "تنبیه الأسلوب " :فانیسا فریدمان ، "إیفانكا ترامب تطمس الخط الفاصل بین
المهنیة والسیاسیة "، نیویورك تایمز ،  15نوفمبر 2016.

استضافتها رئیسة عملاق التأمین الصیني  :سوزان كریج ، وجو بیكر ، وجیسي دركر ، "جارید كوشنر ،
مستشار ترامب في القانون ، یطارد صفقة صینیة "، نیویورك تایمز ،  7ینایر 2017.

"شهیة صینیة وزجاجات 2،100 دولار " :المرجع نفسه.

وبحسب ما ورد برزت في برج ترامب  :كارول إي لي ، وجولیا أینسلي ، وروبرت ویندریم ، "فریق مولر
یسأل إذا أثرت العلاقات التجاریة الخارجیة لكوشنر على سیاسة ترامب" ، أن بي سي نیوز ، 2 مارس ،

.2018

أثیرت أسئلة أخلاقیة  :إریك لیبتون ، "حضور إیفانكا ترامب في لقاء مع زعیم الیابان یثیر أسئلة
، "نیویورك تایمز ،  18نوفمبر 2016.

كانت علامة إیفانكا تقترب من  :مات فلیغنهایمر ، وراشیل أبرامز ، وباري مییر ، وهیروكو تابوتشي ،
"الأعمال التجاریة منذ الولادة: أطفال ترامب والتشابك الذي ینتظر ، "نیویورك تایمز ،  4دیسمبر 2016.

تم تجاهل تلك المواضع في صحیفة التایمز: إریك لیبتون ، "حضور إیفانكا ترامب في لقاء مع زعیم الیابان
یثیر أسئلة ، "نیویورك تایمز ،  18نوفمبر 2016.

أفید أن الثلاثة الأكبر  :آرام روستون ودانیال فاجنر ، "أعطى ترامب أطفاله حصة كبیرة في صفقة حكومیة
ضخمة ، عروض الوثائق "،  BuzzFeed News،  2أغسطس 2016.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/realDonaldTrump/status/798850338384023552
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://democrats-oversight.house.gov/sites/democrats.oversight.house.gov/files/documents/2016-11-16.EEC%2520to%2520Pence_0.pdf


"لم تكن تضحي بأي استثمارات كبیرة " :مقابلة مع لیونارد ستیرن ، 14 نوفمبر ، 2018.

وفقاً لبیان تم تسلیمه لاحقاً  :اقرأ بیان 24 یولیو 2017 على اللجنة على موقع السلطة القضائیة
https://www.judjud.senate.gov/imo/media/doc/2017-07- على

 .24٪20Kushner٪20to ٪20CEG ٪20DF ٪20 (بیان Kushner ٪20) .pdf

"صفقة كبیرة" تم التفاوض علیها بین  :آدم انتوس ، "إسرائیلیون ، سعودیون ، ومسؤولون إماراتیون
دفعوا بشكل خاص لترامب لإبرام صفقة كبیرة مع بوتین "، نیویوركر ،  9یولیو ، 2018.

"الإیرانیون یعتبرون سوریا " :مقابلة مع بروس ریدل ، 8 أغسطس / آب 2018.

"شرع أوباما في تقریب الیهود والعرب " :آدم إنتوس ، "النظام العالمي الجدید دونالد ترامب "،
نیویوركر ،  18یونیو ، 2018.

بعد أسبوعین تقریباً  :اقرأ بیان 24 یولیو 2017 على اللجنة على موقع السلطة القضائیة
https://www.judjud.senate.gov/imo/media/doc/2017-07- على

 .24٪20Kushner٪20to٪20CEG  ٪20DF ٪20 (بیان Kushner ٪20) .pdf

سیشهد كوشنر لاحقاً أمام الكونغرس  :المرجع نفسه.

"مع عدد من ممثلي " :البنك الروسي VEB یقول أن التنفیذیین أجروا محادثات مع صهر ترامب ،
 "رویترز ،  27مارس 2017.

كان جون ماكین قلقاً بشكل علني  :رایان لیزا ، "لدى جون ماكین بعض الأشیاء لیقولها عن دونالد ترامب
، "نیویوركر ،  16یولیو 2015.

أصدر ماكین بیاناً قویاً  :اقرأ 15 نوفمبر 2016 ، بیان صحفي على موقع جون ماكین
https://www.mccain.senate.gov/public/index.cfm/2016/11/statement-by- على

sasc-chairman -جون-ماكین-على-روسیا-العلاقات. 

موقف منذ أن سمیت "صین واحدة " :ماكس فیشر ، "ترامب ، تایوان والصین: الجدل ، شرح "نیویورك
تایمز ،  3دیسمبر 2016.

"رئیس تایوان اتصل بي " :شاهد تغریدة دونالد ترامب ، من 2 دیسمبر 2016 ،
 .https://twitter.com/realDonaldTrump/status/804848711599882240 على

وأجرى لاحقاً مقابلة  :كارین بوهان ودیفید برونستروم ، "ترامب یقول إن الولایات المتحدة لیست ملزمة
بالضرورة بسیاسة" صین واحدة" ، رویترز ،  11دیسمبر 2016.

الاجتماع مع یانغ والسفیر الصیني  :آدم إنتوس وإیفان أوسنوس ، "جارید كوشنر هو بطاقة ترامب
الصینیة "، نیویوركر ،  29ینایر 2018.

حیث عززت بكین وجوداً عسكریاً  :فرانسیس مانجوسینغ ، "تظهر الصور الجدیدة أن الصین قد تم تقریبًا
مع عسكرة بحر الصین الجنوبي "، فلبین دیلي انكوایرر ،  5فبرایر ، 2018.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.judiciary.senate.gov/imo/media/doc/2017-07-24%2520Kushner%2520to%2520CEG%2520DF%2520(Kushner%2520Statement).pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.judiciary.senate.gov/imo/media/doc/2017-07-24%2520Kushner%2520to%2520CEG%2520DF%2520(Kushner%2520Statement).pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.mccain.senate.gov/public/index.cfm/2016/11/statement-by-sasc-chairman-john-mccain-on-u-s-russia-relations
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/realDonaldTrump/status/804848711599882240


سیغیر ترامب رأیه في نهایة المطاف بشأن تایوان  :اقرأ بیان 9 فبرایر 2017 ، "قراءة مكالمة الرئیس مع
الرئیس الصیني شي جین بینغ" ، على موقع البیت الأبیض

على https://www.whitehouse.gov/briefings- بیانات / قراءات - رؤساء - نداء - رئیس - شي
- جین بینغ - الصین /. 

تم نشره في 7 ینایر من قبل صحیفة نیویورك تایمز: سوزان كریج وجو بیكر وجیسي دركر ، "جارید
كوشنر ، مستشار ترامب في القانون ، یطارد صفقة صینیة "، نیویورك تایمز ،  7ینایر 2017.

"How Jared Kushner Won ،: Steven Bertoni نشرت مجلة فوربس النسخة الإلكترونیة
Forbes" ،Trump the White House،  22نوفمبر 2016.

توم باراك ، الذي كان مشغولاً بمحاولة التوسط  :دیفید كیركباتریك ، "من یقف وراء روابط ترامب بالأمراء
العرب؟ صدیق الملیاردیر ، نیویورك تایمز ،  13یونیو 2018.

حصة ما یقرب من 20 في المائة في Rosneft  :اقرأ 7 دیسمبر 2016 ، بیان صحفي ، "إعلان الحكومة
الروسیة بشأن خصخصة الأسهم في ] Rosnef كذا  "[، على موقع جلینكور

على http://www.glencore.com/media-and- رؤى / أخبار / إعلان روسي حكومي بشأن
خصخصة الأسهم في روسنیف. 

ستشارك في النقل  :اقرأ تقریر Intesa Sanpaolo لعام 2016
https://www.group.intesasanpaolo.com/scriptIsir0/si09/contentData/view/ على

 .content-ref؟id=CNT-05-00000004D7191

رئیس الوزراء البریطاني ، الذي تم الإبلاغ عنه  :إدوارد مالنیك ، كلیر نیویل ، روبرت مندیك ، ولوك
هایتون ، "كشف: المقیاس الحقیقي لإمبراطوریة توني بلیر التجاریة العالمیة "، تلغراف ،  11یونیو

.2015

بین مؤسس بلاكووتر إریك برینس  :اقرأ شهادة إریك برینس في 30 نوفمبر 2017
https://docs.house.gov/meetings/IG/IG00/20171130/106661/HHRG-115- على

 .IG00-Transcript-20171130.pdf

وصلت MBZ إلى الولایات المتحدة دون عناء  :آدم إنتوس ، "النظام العالمي الجدید لدونالد ترامب "،
نیویوركر ،  18یونیو ، 2018.

بعد التشاور مع نتنیاهو  :المرجع السابق.

]"شعب أوباما] كان له دوره " :المرجع السابق.

كانت الفكرة أن هؤلاء الناس  :اقرأ محكمة مقاطعة الولایات المتحدة لمنطقة كولومبیا في 1 دیسمبر 2017 ،
 .https://www.justice.gov/file/1015126/download بیان على موقع وزارة العدل على

بأربعة عشر صوتاً  :كیت أوكیفي وفرناز فاسیحي ، "داخل حملة فریق ترامب على إسرائیل ، صوت كذب
مایك فلین ، "وول ستریت جورنال ،  5ینایر ، 2018.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/readout-presidents-call-president-xi-jinping-china/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://www.glencore.com/media-and-insights/news/russian-government-announcement-regarding-privatisation-of-shares-in-rosnef
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.group.intesasanpaolo.com/scriptIsir0/si09/contentData/view/content-ref%3Fid%3DCNT-05-00000004D7191
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://docs.house.gov/meetings/IG/IG00/20171130/106661/HHRG-115-IG00-Transcript-20171130.pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.justice.gov/file/1015126/download


استضاف ترامب مائدة مستدیرة للتكنولوجیا  :نیخیل سوناد ، "مخطط الجلوس في جدول ترامب لعمالقة
التكنولوجیا "، كوارتز ،  14دیسمبر 2016.

ذهب كوشنر إلى المكاتب  :أندرو رایس ،  "The Young Trump"، نیویورك ،  9ینایر 2017.

"Kushner: ،: Josh Dawsey and Hadas Gold  Sinclair لقد منح المزید من المقابلات مع
 "We Stroke Deal with Sinclair for Straighter Coverage، بولیتیكو ،  16دیسمبر

.2016

(New York: HenryFire and Fury  ،: Michael Wolff" لا أحد یقول لك هذا على ما یبدو"
p. 29. ،2018) ،Holt & Co.

 Jesseو Jo Becker و: Susanne Craig  Anbang عن عشاءNew York Times  تقریر
Chases a Chinese Deal ، ترامب في القانون والمستشار ،"Jared Kushner  ،Drucker 

، " New York Times،  7ینایر 2017.

هذا أحد تقاریر المخابرات الأمریكیة  :اقرأ تقریر 6 ینایر 2017 ، "خلفیة" تقییم الأنشطة والنوایا الروسیة
في الانتخابات الأمریكیة الأخیرة ": العملیة التحلیلیة وإسناد حوادث الإنترنت ،" على موقع مدیر المخابرات

 .https://www.dni.gov/files/documents/ICA_2017_01.pdf الوطنیة على الإنترنت على

قالت إن جارید سیستقیل من  :سوزان كریج ، جو بیكر ، وجیسي دركر ، "جارید كوشنر ، مستشار ترامب
في القانون ، یطارد صفقة صینیة "، نیویورك تایمز ،  7ینایر ، 2017.

وفقاً لصحیفة واشنطن بوست ، لا یزال یمتلك  :دارلا كامیرون ، وآمي بریتین ، وجوناثان أوكونیل ، "ما لا
یزال جارید كوشنر یمتلكه ، "واشنطن بوست ،  21مایو 2017.

الفصل الثاني عشر

استبعدت من نیویورك  :عرض مشاركة إیفانكا ترامب في Instagram ، من 19 ینایر 2017 ،
 ./https://www.instagram.com/ivankatrump/p/BPdL8UeAK67 على

نشرت نفسها على Instagram  :شاهدت مشاركة إیفانكا ترامب على Instagram ، من 19 ینایر
 ./https://www.instagram.com/ivankatrump/p/BPd8H_5gEyl 2017 ، على

ارتدت غیر متكافئة  :شاهدت مشاركة إیفانكا ترامب على Instagram ، من 20 ینایر 2017 ،
 ./https://www.instagram.com/ivankatrump/p/BPf-sqRAWFe على

تكهنات حول مشاكلهم الزوجیة  :إمیلي هیل ، "كیف حال دونالد ومیلانیا ؟ لماذا تهتم أمریكا بالزواج
الرئاسي ،  "واشنطن بوست ،  22مارس 2018.

(New York:Born Trump  ،: Emily Jane Fox  ًإیفانكا ، سیتم الإبلاغ عنها لاحقا
p. 10. ،2018)  ،HarperCollins 

خمسة عشر ألف دولار شهریاً  :مارك ماریمونت وجیمس ف. غریمالدي ، "إیجار إیفانكا ترامب وجارید
كوشنر في واشنطن: 15 ألف دولار شهریًا "، وول ستریت جورنال ،  3أبریل ، 2017.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.dni.gov/files/documents/ICA_2017_01.pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.instagram.com/ivankatrump/p/BPdL8UeAK67/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.instagram.com/ivankatrump/p/BPd8H_5gEyl/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.instagram.com/ivankatrump/p/BPf-sqRAWFe/


قالت إیفانكا إنها كانت  :عرض مشاركة إیفانكا ترامب على فیسبوك ، من 11 ینایر 2017 ،
 .https://www.facebook.com/IvankaTrump/posts/10154998180397682 على

ومع ذلك ، لم تفعل ذلك  :إمیلي جین فوكس ، "ستستقیل إیفانكا ترامب وجارید كوشنر من وظائفهم ، بیع
الأصول "، فانیتي فیر ،  9ینایر 2017.

وادعت أنها تبیع  :المرجع نفسه.

كان ترتیباً لخبراء الأخلاقیات  :جوانا والترز ، "العلامة التجاریة إیفانكا: داخل الإمبراطوریة المتشابكة
لأقرب حلیف للرئیس "، الجاردیان ،  1مایو 2017.

"أفكر في الأمر على أنه اختصار لـ " :بنیامین فرید ، "جافانكا هي لقب المشاهیر المثالي لعصرنا
الغریب "، واشنطن ،  7مارس 2017.

وتم تصویره وهو یمشي " :صور: مشاهد من مسیرة النساء في واشنطن "، واشنطن ،  21ینایر 2017.

،2018)  ،: Touchstone نیویورك(Make Trouble  ، مذكرات سیسیل ریتشاردز: سیسیل ریتشاردز
الصفحات من 246 إلى 249.

وعود الحملة على لوحة بیضاء  Jim Acosta :، وآخرون ، "داخل 100 یومًا من أیام دونالد ترامب
الصاخبة ، CNN "، أبریل 2017.

الذي أعطى عشرین ملیون دولار  :جاستن إلیوت ، "راعي رئیس ترامب "،  ProPublica،  10أكتوبر
.2018

قدم أطفاله صفقات ترخیص  :بیتر روبیسون ومایكل سمیث ، "كیف یقوم الأولاد بإدارة ترامب: مع أموال
الآخرین وبعض الشركاء المریبین "، بلومبرج بیزنس ویك ،  22أغسطس ، 2017.

لقب غیر رسمي باسم "سكرتیر كل شيء " :كیفین لیبتاك ، "وزیر ترامب لكل شيء: جارید كوشنر" ،
سي إن إن ، 4 أبریل ، 2017.

قالت Peña Nieto علناً  :شاهد Enrique Pe ñ a Nieto تغریدة ، من 25 ینایر 2017 ،
 .https://twitter.com/EPN/status/824447050066468865 على

 "إذا كانت المكسیك غیر مستعدة للدفع " :شاهد تغریدة دونالد ترامب ، من 26 ینایر 2017
 .https://twitter.com/realDonaldTrump/status/824616644370714627 ،

"Can Jared and Ivanka Outrun Donald ،Vanity Fair: Emily Jane Fox  وفقاً لـ
 Trump's Scandals؟، " Vanity Fair،  30ینایر 2017.

تقییم أوسكار حول الوقت  :ستیفن بیرتوني ،  Oscar Health"یحصل على 400 ملیون دولار و 2.7
ملیار دولار أسترالي من الإخلاص "فوربس ،  22فبرایر 2016.

أعلى من الرقم 666 خامساً  :تشارلز ف. باجلي ، "في مبنى كوشنرز الرائد ، وتزاید الدیون واتفاق
مؤسس "، نیویورك تایمز ،  3أبریل ، 2017.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.facebook.com/IvankaTrump/posts/10154998180397682
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/EPN/status/824447050066468865
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/realDonaldTrump/status/824616644370714627


 "عارضنا بشكل علني الإدارة " :برید إلكتروني من جویل كلاین ، 16 نوفمبر ، 2018.

الجمعة الأولى من ترامب  The Kushners  ،: Kaileen Gaul"كسر الخبز مع فریق ترامب: یرحب
 DC"بالعدید من أعضاء مجلس الوزراء في أول وجبة یومیة كبیرة في منزلهم الجدید Ivanka وJared 

https://www.dailymail.co.uk/news/article- ، 2017 27ینایر  ،DailyMail.com 
 .4166088/The-Kushners-break-bread-Team-Trump.html

أعلن البیت الأبیض  :اقرأ الأمر التنفیذي الصادر في 27 ینایر 2017 على الموقع الإلكتروني للبیت الأبیض
https://www.whitehouse.gov/presidential-actions/executive-order- على

protecting-nation-foreign-terrorist-entry-united- الدول /. 

اللیلة التالیة لحظر السفر  :شاهد منشور إیفانكا ترامب على إنستغرام ، من 29 ینایر 2017 ،
 ./https://www.instagram.com/p/BP1fuJsAeiK على

اقتران هذه الصورة بواحدة " :دعت إیفانكا ترامب" نغمة الصم "لتبرعها بقیمة 5000 دولار من رقائق
الألومنیوم وسط فوضى الهجرة ، "ناشیونال بوست ،  30ینایر 2017.

ظهر في 13 فبرایر  :عرض Time's 13 فبرایر 2017 ، الغلاف
http://time.com/magazine/us/4657637/f February-13th-2017- vol-189-no- على

 ./5-us

لحفلة رأس السنة القمریة الجدیدة  :إمیلي هیل ، "إیفانكا ترامب حاضرة مفاجئة في حفل رأس السنة الصینیة
للسفارة الصینیة "، واشنطن بوست ،  1فبرایر ، 2017.

"ابنتي إیفانكا كانت " :شاهد تغریدة دونالد ترامب ، من 8 فبرایر 2017 ،
 .https://twitter.com/realdonaldtrump/status/829356871848951809 على

"اذهب واشتري أشیاء إیفانكا "" :كیلیان كونواي على خط أزیاء إیفانكا ترامب:" اذهب وشراء الیوم!
"فوكس نیوز ، 9 فبرایر ، 2017.

 CFR 2635.7025 ، كسر قاعدة الأخلاقیات  :استخدام المكتب العام لتحقیق مكاسب خاصة
https://www.gpo.gov/fdsys/granule/CFR-2012-title5-vol3/CFR-2012-title5- على

 .vol3-sec2635-702

حضرت إیفانكا مائدة مستدیرة من اثني عشر  :سابرینا صدیقي ، "إیفانكا ترامب تتحدث عن النساء في
الأعمال التجاریة في البیت الأبیض بصفتها صاحبة العلامة التجاریة فالترز ، "الجاردیان ،  13فبرایر

.2017

"رفعت فرداً من أفراد الأسرة بشكل أساسي " :آني كارني ، "إیفانكا ترامب تواجه جمهورًا متشككًا في
برلین ، "بولیتیكو ،  24أبریل ، 2017.

كان الزوجان یتزلجان في أسبن  :إمیلي جین فوكس ، "قانون التلاشي مع الجناح الغربي لجارید وإیفانكا"
، فانیتي فیر ،  24مارس 2017.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.dailymail.co.uk/news/article-4166088/The-Kushners-break-bread-Team-Trump.html
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.whitehouse.gov/presidential-actions/executive-order-protecting-nation-foreign-terrorist-entry-united-states/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.instagram.com/p/BP1fuJsAeiK/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://time.com/magazine/us/4657637/february-13th-2017-vol-189-no-5-u-s/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://time.com/magazine/us/4657637/february-13th-2017-vol-189-no-5-u-s/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/realdonaldtrump/status/829356871848951809
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.gpo.gov/fdsys/granule/CFR-2012-title5-vol3/CFR-2012-title5-vol3-sec2635-702


قسم "جهات الاتصال الأجنبیة " :كارا سكانیل ، "رئیس فحص الخلفیة لم یسبق له مثیل" أخطاء وإغفالات
على مستوى نماذج جارید كوشنر ، "سي إن إن ، 13 فبرایر ، 2018.

كسر قصص اجتماعات كوشنر  :مایكل إس شمیدت ، وماثیو روزنبرغ ، ومات أبوزو ، "التقى كوشنر
وفلین مع المبعوث الروسي في دیسمبر ، البیت الأبیض یقول ، "نیویورك تایمز ،  2مارس ، 2017.

وجوركوف  :جو بیكر وماثیو روزنبرغ وماجي هابرمان ، "لجنة مجلس الشیوخ لاستجواب جارید كوشنر
بشأن الاجتماعات مع الروس "، نیویورك تایمز ،  27مارس ، 2017.

"فلین ، جلسات ، كوشنر " :ویلیام سالیتان ، "جارید كنو "، سلیت ،  3مارس 2017.

حذر كوشنر من أنه كان  :آدم إنتوس وإیفان أوسنوس ، "جارید كوشنر هو بطاقة ترامب
الصینیة "، نیویوركر ،  29ینایر 2018.

"ثرثرة" حول الكیفیة التي كان من الممكن بها  :آدم انتوس ، "النظام العالمي الجدید لدونالد
ترامب "، نیویوركر ،  18یونیو ، 2018.

 MBS، تم الترحیب بها في البیت الأبیض  :جولي هیرشفیلد دیفیس ، "ترامب یلتقي بالأمیر السعودي
بصفته الولایات المتحدة والمملكة تبحث عن علاقات أكثر دفئًا "، نیویورك تایمز ،  14مارس ، 2017.

إدراج أسهم أرامكو  FT Reporters :، "أرامكو السعودیة تستعد لدعوة معقدة في مكان الاكتتاب العام"
، فاینانشیال تایمز ،  9مارس 2017.

تم وضع أصولها في ثقة  :راشیل أبرامز ، "على الرغم من الثقة ، لا تزال إیفانكا ترامب تتمتع بسلطة على
علامتها التجاریة "، نیویورك تایمز ،  20مارس 2017.

تقدمت إحدى شركاتها أیضًا بطلب  :إیفا دو ،  "تقدمت شركة إیفانكا ترامب بطلب للحصول على العلامات
التجاریة الصینیة قبل یوم من تعیینها في البیت الأبیض "، وول ستریت جورنال ،  2یونیو ، 2017.

في نفس الیوم الذي استضاف فیه ترامب  :بنیامین هاس ، "العلامة التجاریة إیفانكا ترامب تؤمن العلامات
التجاریة الصینیة في یوم الرئیس الأمریكي میت شي جین بینغ ، "الجاردیان ،  19أبریل 2017.

دعوى قضائیة ضد وزارة العدل لمنع  :بریان فونغ ، "وزارة العدل تقاضي شركة AT&T لحظر عرضها
الذي تبلغ قیمته 85 ملیار دولار لوقت وارنر "، وول ستریت جورنال ،  20نوفمبر 2017.

في أواخر مارس ، كان لدى كوشنر  :اقرأ بیان 27 مارس 2017 ، "الرئیس دونالد ج.ترامب یعلن عن
مكتب البیت الأبیض للابتكار الأمریكي "(OAI) ، على موقع البیت الأبیض على

https://www.whitehouse.gov / - الإنترنت إحاطات - تصریحات / رئیس - دونالد - ج - ترامب
oai - یعلن - البیت الأبیض - مكتب - أمریكي - ابتكار /. 

 SWATیجب أن تدار الحكومة " :آشلي باركر وفیلیب روكر ، "ترامب ینقر على كوشنر لقیادة فریق"
لإصلاح الحكومة بأفكار تجاریة "، واشنطن بوست ،  26مارس 2017.

ارسم تدقیقاً من هیئات مراقبة الأخلاقیات  :اقرأ البیان الصحفي الصادر في 6 یولیو 2017 ، "شكوى
الأخلاقیات بشأن ملفات CREW ضد جارید كوشنر" ، عن المواطنین من أجل المسؤولیة والأخلاقیات في

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/president-donald-j-trump-announces-white-house-office-american-innovation-oai/


موقع واشنطن على الویب https://www.citizensforethics.org/press-release / طاقم-ملفات-
أخلاقیات-شكوى-جارید-كوشنر /. 

في 14 أبریل  Zeke J. Miller :، "سیبقي البیت الأبیض سجلات الزوار سریة "، الوقت ،  14أبریل ،
.2017

ظهرت إیفانكا على شبكة سي بي إس: "إیفانكا ترامب:" سأدرس مع والدي بشأن القضایا التي أشعر بها
بشدة ، "سي بي إس نیوز ، 5 أبریل ، 2017.

الحلقة الأخیرة من  :Saturday Nightشاهد رسم Saturday Night Live ، تم بثه في 11 مارس
 .https://www.youtube.com/watch؟v=F7o4oMKbStE 2017 ، على

 DC Hotel Renewsحصة إیفانكا ترامب في" ،: Jill Disis  تم الإبلاغ عنه في الیوم السابق
 CNN Money ،Questions Ethics "،  4أبریل 2017.

الفصل الثالث عشر

طرح كل من جارید وجوش معاً  :عرض مشاركة Josh Kushner على Instagram ، من 22 ینایر
 ./https://www.instagram.com/p/BPlQuThjYwz 2017 ، على

"كان فخوراً بشكل لا یصدق " :مقابلة مع آلان هامر ، 9 یولیو ، 2018.

نظراً لأن جارید لم یقم إلا بمحدودیة محدودة  :سوزان كریج وماجي هابرمان ، "سوف یبیع جارید كوشنر
العدید من أصوله ، لكن قلق المحامین الأخلاقیین "، نیویورك تایمز ،  9ینایر 2017.

زوار كوشنر في البیت الأبیض  :جیسي دركر ، وكیت كیلي ، وبن بروتیس ،" حصلت عائلة كوشنر على
قروض بعد اجتماعات البیت الأبیض "، نیویورك تایمز ،  28فبرایر ، 2018.

الذي أراد جارید توظیفه  :ستیفاني كیرشجیسنر ، "اقترب وول ستریت من منصب رئیس میزانیة ترامب
قبل عام من قرض شركة كوشنر "، جاردیان ،  9أبریل ، 2018.

صفقة كوشنرز مع شركة التأمین الصینیة أنبانج: دیفید كوسیوینفسكي وكالیب میلبي ، "قد یحصل كوشنرز
على 400 ملیون دولار من الصینیین على البرج "، بلومبرج ،  13مارس 2017.

خمسة أعضاء في الكونغرس  :اقرأ رسالة 24 مارس 2017 على موقع إلیزابیث وارن
https://www.warren.senate.gov/files/documents/2017-3- على

 .24_Letter_Mnuchin_CFIUS-Anbang-Kushner.pdf

"At Kushners 'Flagship ،: Charles V. Bagli 666خامسًا انخفض إلى 70 في المائة 
New York Times  ،Mounting Debt and the Foundered Deal"  ،Building،  3أبریل ،

.2017

 1.95ملیار دولار Waldorf Astoria Hotel Sale Complete ،: Chelsey Dulaney“، ”وول
ستریت جورنال ،  11فبرایر 2015.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.citizensforethics.org/press-release/crew-files-ethics-complaint-jared-kushner/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.youtube.com/watch%3Fv%3DF7o4oMKbStE
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.instagram.com/p/BPlQuThjYwz/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.warren.senate.gov/files/documents/2017-3-24_Letter_Mnuchin_CFIUS-Anbang-Kushner.pdf


وو شیاوهوي ، الذي تزوج  :كیث برادشیر وسوي لي وي ، "لماذا احتجزت الصین رئیس أنبانغ؟ اختبر
الكثیر من الحدود ،  "نیویورك تایمز ،  14یونیو 2017.

، Anbang مع حظر الاستیلاء على فندق" ،: Xie Yu  اثنین من عملیات الاستحواذ المحتملة اللاحقة
South ،" توقع المزید من التدخلات الحكومیة مع استمرار الشركات الصینیة في جذب الأصول الأمریكیة

 China Morning Post،  24أكتوبر 2016.

 Anbangفي عام 2018 ، أدین وو  :ماغي زانغ ، وشي یو ، وجون ماي ، "حكم على الرئیس السابق لـ
 Wu Xia Xiauiبالسجن لمدة 18 عامًا خلف القضبان بتهمة الاحتیال بقیمة 12 ملیار دولار أمریكي ،

اختلاس ، " South China Morning Post،  10مایو ، 2018.

New ، Kushner" مستثمر صیني یتراجع عن مشروع شركات" ،: Lois Weiss  بحلول نهایة مارس
 York Post،  28مارس 2017.

"نحن في طریقنا " :تشارلز ف. باجلي ، "في مبنى كوشنرز الرائد ، وتراكم الدیون واتفاق مؤسس"
، نیویورك تایمز ،  3أبریل ، 2017.

الفصل الرابع عشر

تم استجوابه بتفصیل كبیر  :اقرأ نص 11 ینایر 2017 ، "ترشیح ریكس تیلرسون لیكون وزیرًا للخارجیة"
على موقع لجنة العلاقات الخارجیة بمجلس الشیوخ

https://www.foreign.senate.gov/download/ transcript-nomination-011117 على
 .& download = 1

حصل التصویت على أكبر معارضة " :كیف صوت أعضاء مجلس الشیوخ على ریكس تیلرسون"
، نیویورك تایمز ،  1فبرایر 2017.

أكثر من 350 ملیار دولار  :كینیث كیسنوسكي ، "أفضل 10 شركات أمریكیة من حیث القیمة السوقیة" ،
سي إن بي سي ، 8 مارس ، 2017.

أصدرت الولایات المتحدة بیاناً  :اقرأ بیان  2فبرایر 2017 على موقع البیت الأبیض على
https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/statement-press- الإنترنت

 ./secretary

بدأ یطلق علیه سانت ریكس  :روبرت ف. وورث ، "هل یستطیع جیم ماتیس الإمساك بالخط في" خزانة
الحرب "لترامب؟ "، نیویورك تایمز ،  1أبریل 2018.

في إشارة إلى محاولة عزل  :اقرأ قصة سكوت أ. سنایدر في 2 أكتوبر 2018 ، "أدوار الصین المتغیرة في
شبه الجزیرة الكوریة: النتائج غیر المقصودة لقمة سنغافورة" ، على موقع مجلس العلاقات الخارجیة

https: // www. cfr.org/blog/chinas-shifting-roles-korean-peninsula- على
 .unintended-consequences-singapore-summit

الصین تضم أكثر من 90 في المائة  :اقرأ قصة إلیانور ألبرت في 28 مارس 2018 ، "العلاقات بین الصین
وكوریا الشمالیة" على موقع مجلس العلاقات الخارجیة

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.foreign.senate.gov/download/transcript-nomination-011117%26download%3D1
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/statement-press-secretary/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.cfr.org/blog/chinas-shifting-roles-korean-peninsula-unintended-consequences-singapore-summit


على https://www.cfr.org/backgrounder/china-north -كوریا-العلاقة. 

كان تیلرسون "یضیع وقته " :شاهد تغریدة دونالد ترامب ، من 1 أكتوبر 2017 ،
 .https://twitter.com/realDonaldTrump/status/914497877543735296 على

حتى القرار في أبریل  :شاهد خطاب دونالد ترامب ، الذي ألقاه في 6 أبریل 2017 ، على موقع نیویورك
تایمز

https://www.nytimes.com/2017/04/06/world/middleeast/transcript- على الإنترنت
 .video-trump -Airstrikes-syria.html

قبل سنوات انتقد أوباما  :شاهد تغریدة دونالد ترامب ، من 29 أغسطس 2013 ،
 .https://twitter.com/realDonaldTrump/status/373146637184401408 على

على نحو متزاید وزارة الخارجیة الهزیلة  :جاك كوریجان ، "یستمر تفریغ وزارة الخارجیة ، "الأطلسي
،  11فبرایر ، 2018.

4 ،NPR  ،" إعدام 2016 في السعودیة  :میریت كینیدي ، "من هو الشیخ الشیعي الذي أعدمته السعودیة؟
ینایر / كانون الثاني 2016.

بصفته وزیراً للدفاع ، الأمیر  :دكستر فیلكینز ، "كویسة أمیر سعودي لإعادة صنع الشرق الأوسط "،
نیویوركر ،  9أبریل ، 2018.

"أسوأ أزمة إنسانیة في العالم " :اقرأ بیان 3 أبریل 2018 ، "ملاحظات الأمین العام على مؤتمر التعهدات
https://www.un.org/ sg / بشأن الیمن [كما تم تسلیمه]" ، على موقع الأمم المتحدة على الإنترنت

ar / content / sg / statement / 2018-04-03 / الأمین العام-ملاحظات-تعهد-مؤتمر-الیمن-تسلیم. 

"رؤیة 2030 " :اقرأ تفاصیل الخطة على موقع المملكة العربیة السعودیة
 .https://vision2030.gov.sa/en على

كوشنر كان لدیه MBS إلى منزله  :آني كارني ، "كیف انسحب مساعدو ترامب من جولة الشرق الأوسط
، "بولیتیكو ،  23مایو ، 2017.

الأمیر و "الأمیر" كانا لا یزالان یتواصلان: ألیكس إیمونز ، وریان غریم ، وكلایتون سویشر ، "تفاخر
ولي العهد السعودي بأن جارید كوشنر كان في جیبه "،  Intercept،  21مارس 2018.

كان قد زار الملك سلمان في الریاض  :تُنشر رحلات الرئیس باراك أوباما على موقع مكتب المؤرخ
https://history.state.gov/departmenthistory/travels/president/obama- على

 .barack

هناك حاجة إلى اكتشاف "سلام بارد " :جیفري غولدبرغ ، "مبدأ أوباما "، المحیط الأطلسي ، أبریل
.2016

"كانت خطتنا هي القضاء على مادیاً " :دیكستر فیلكینز ، "سعي أمیر سعودي لإعادة صنع الشرق
الأوسط "، نیویوركر ،  9أبریل ، 2018.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.cfr.org/backgrounder/china-north-korea-relationship
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/realDonaldTrump/status/914497877543735296
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.nytimes.com/2017/04/06/world/middleeast/transcript-video-trump-airstrikes-syria.html
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/realDonaldTrump/status/373146637184401408
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.un.org/sg/en/content/sg/statement/2018-04-03/secretary-generals-remarks-pledging-conference-yemen-delivered
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://vision2030.gov.sa/en
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://history.state.gov/departmenthistory/travels/president/obama-barack


ارتفاع معدل البطالة  :اقرأ البیان الصحفي ، "نتائج مسح القوى العاملة للربع الرابع (ینایر - مارس
2018)" ، على موقع الجهاز المركزي للإحصاء الفلسطیني على

 .http://www.pcbs.gov.ps/post.aspx ؟ lang = ar & ItemID = 3135 الإنترنت

عین نائب رئیس  RNCللشؤون المالیة: اقرأ 3 أبریل 2017 ، البیان الصحفي ،  RNC"تعلن عن
إضافات لفریق "RNC Finance Leadership على موقع اللجنة الوطنیة

 ./ https://gop.com/rnc-announces-additions-to -rnc-finance-driving-team على

متحرش طفل مدان  :برادلي كلابر وكاریل جانیسك ، "شاهد مولر محكوم على الأطفال بالعاطفة مع
الماضي الغامض "، أسوشیتد برس ،  15مارس 2018.

مخطط الدفع مقابل اللعب في عام LA Money Manager  ،: Karen Freifeld  2009"لا یحصل
على أي عقوبة سجن في قضیة الفساد في نیویورك "، رویترز ،  26نوفمبر 2012.

ناقشوا الضغط الأمریكي على الدعم الأمریكي  :دیزموند بتلر وتوم لوبیانكو ، "الأمراء ، الرئیس ، و
 "Fortune Seekers، أسوشیتد برس ،  21مایو 2018.

تعداد السكان 2.8 ملیون نسمة  :یتم نشر سكان قطر على موقع وزارة التخطیط التنموي والإحصاء
 .https://www.mdps.gov.qa/en/statistics1/pages/default.aspx على

لدیها واحدة من أعلى البیانات: یتم نشر بیانات نصیب الفرد من الدخل القومي الإجمالي على موقع البنك
https://data.worldbank.org/indicator/NY.GNP.PCAP.CDالدولي على ؟

 .year_high_desc=true

ثاني أعلى  :یتم نشر بیانات الناتج المحلي الإجمالي للفرد على موقع وكالة المخابرات المركزیة
https://www.cia.gov/library/publications/the-world- على

 .factbook/rankorder/2004rank.html

1 ،Real Deal Unfiltered"  ،"Kushner  ، الذین فكروا في التمویل  :ویل باركر وكونراد بوتزییر
یونیو 2018.

تم تصویره  :شاهد الصورة ، تم التقاطها في 4 أبریل 2017 ،
https://www.gettyimages.com/detail/news-photo/in-this-handout- على

 .provided-by-the-department-of-defense- jared-news-photo / 665429294

حول تفتیش القوات  :اقرأ البیان الصحفي الصادر في  4أبریل / نیسان 2017 ، "دانفورد ، كوشنر ، یزور
الولایات المتحدة ، القوات العراقیة بالقرب من الموصل ،" على موقع وزارة الدفاع على

https://dod.defense.gov/News/Article / Article / 1140772 / dunford- الإنترنت
 ./ kushner-visit-us-iraqi-Forces-near-mosul

سخر من الزي السخیف  :شاهد رسم ساترداي نایت لایف ، الذي تم بثه في 15 أبریل 2017 ،
 .https://www.youtube.com/watch؟v=CgNgkwTusM4 على

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://www.pcbs.gov.ps/post.aspx%3Flang%3Den%26ItemID%3D3135
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://gop.com/rnc-announces-additions-to-rnc-finance-leadership-team/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.mdps.gov.qa/en/statistics1/pages/default.aspx
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://data.worldbank.org/indicator/NY.GNP.PCAP.CD%3Fyear_high_desc%3Dtrue
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.cia.gov/library/publications/the-world-factbook/rankorder/2004rank.html
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.gettyimages.com/detail/news-photo/in-this-handout-provided-by-the-department-of-defense-jared-news-photo/665429294
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://dod.defense.gov/News/Article/Article/1140772/dunford-kushner-visit-us-iraqi-forces-near-mosul/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.youtube.com/watch%3Fv%3DCgNgkwTusM4


التقى كوشنر بوفد سعودي  :مارك لاندلر ، إریك شمیت ، ومات أبوزو ، "بیع أسلحة بقیمة 110 ملیار دولار
للسعودیین له جارید كوشنر لمسة شخصیة "، نیویورك تایمز ،  18مایو ، 2017.

كتب لـ Bruce Riedel  Brookings :، "صفقة الأسلحة بقیمة 110 ملیار دولار إلى المملكة العربیة
السعودیة هي أخبار وهمیة "،  The Brookings Institution،  5یونیو ، 2017.

قام ترامب بأول رحلة خارجیة له كرئیس  :اقرأ 19 دیسمبر 2017 ، بیان ، "السنة الأولى لإنجازات
السیاسة الخارجیة للرئیس دونالد ج.ترامب" ، على موقع البیت الأبیض

على https://www.whitehouse.gov/briefings- التصریحات / الرئیس-دونالد-ي-ترامب-السنة
الأولى من إنجازات السیاسة الخارجیة /. 

وبحسب ما ورد خططت لإنفاق ما یقرب من ثمانیة وستین ملیون " :السعودیة تنفق 68 ملیون دولار
لاستضافة دونالد ترامب "،  Alwaght News & Analysis،  8مایو 2017.

: Henry Holt &نیویورك(Fire and Fury  ،Fire and Fury: Michael Wolff  سیكتب في
 .Co،  (2018، ص.230 .

كما هو موضح في خطاب 21 مایو  :اقرأ بیان 21 مایو 2017 ، "خطاب الرئیس ترامب إلى القمة العربیة
الإسلامیة الأمریكیة" ، على موقع البیت الأبیض على

https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/president-trumps- الإنترنت
 ./speech-arab-islamic-american-summit

وقع ترامب والملك سلمان  :جولي بیس وجوناثان لومیر ، "السعودیون یرحبون بترامب بمیدالیة ذهبیة ،
تلقي حزمة الأسلحة "، أسوشیتد برس ،  20مایو 2017.

أعلنت عن استثمار بقیمة عشرین ملیار دولار  :كالیب میلبي وهوي یونغ یو ، "اتصال كستونرز بلاكستون
كونیكت المعروض في المملكة العربیة السعودیة "، بلومبرج ،  25مایو 2017.

تجمعت حول موضوع ضخم " :ما الذي كان یتوهج به ترامب في السعودیة؟ "، نیویورك تایمز ،  22مایو
.2017 ،

تناولت العشاء مع MBS  :آني كارني ، "كیف أخرج مساعدو ترامب جولة الشرق الأوسط ، "بولیتیكو
،  23مایو ، 2017.

في خطابه في ذلك الیوم  :اقرأ في 21 مایو 2017 ، بیان "خطاب الرئیس ترامب في القمة العربیة
https://www.whitehouse.gov/briefings- الأمریكیة الإسلامیة" على موقع البیت الأبیض على

statements/president-trumps - خطاب القمة العربیة الإسلامیة الأمریكیة /. 

في 5 یونیو  :اقرأ تقریر 7 أغسطس 2018 عن "الاستراتیجیة القطریة المتكاملة: قطر" على موقع وزارة
 .https://www.state.gov/documents/organization/285245.pdf الخارجیة على الإنترنت

ستحدد المخابرات الأمریكیة  Karen DeYoung :و Ellen Nakashima ، "الإمارات العربیة
المتحدة تقوم باختراق مواقع حكومیة قطریة ، إثارة اضطراب إقلیمي ، وفقًا لمسؤولي المخابرات الأمریكیة"

، واشنطن بوست ،  16یولیو 2017.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/president-donald-j-trumps-first-year-of-foreign-policy-accomplishments/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/president-trumps-speech-arab-islamic-american-summit/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/president-trumps-speech-arab-islamic-american-summit/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.state.gov/documents/organization/285245.pdf


لا یقرأ دائماً إحاطاته  :كارول د. لیونیغ ، شین هاریس ، وجریج جافي ، "كسر التقالید ، تقریر
الاستخبارات المكتوب للرئیس ترامب سكیبس والاعتماد على الإحاطات الشفویة ، "واشنطن بوست ، 9

فبرایر ، 2018.

غرد دعمه للحصار  :شاهد تغریدة دونالد ترامب ، من 6 یونیو 2017 ،
 .https://twitter.com/realDonaldTrump/status/872062159789985792 على

وبحسب ما ورد فشلت في إقناع الإدارة  :كالب میلبي ، "توم باراك حصل على ترامب على حق ، ثم ساءت
الأمور بشكل خاطئ "، بلومبرج ،  26أكتوبر 2018.

وبحسب ما ورد تدخل للتوقف  :ألیكس إیمونز ، "خططت السعودیة لغزو قطر الصیف الماضي .جهود
ریكس تیلرسون لإیقافها قد تكلفه وظیفته ،  ” Intercept،  1أغسطس ، 2018.

كانت عائلة كوشنر تتودد  :كلایتون سویشر وریان غریم ، "شركة جارید كوشنر العقاریة طلبت المال
مباشرة من أسابیع حكومة قطر قبل الحصار ، "إنترسبت ،  2مارس 2018.

الفصل الخامس عشر

في أبریل 2017 ، وزیر المالیة القطري  :دكستر فیلكینز ، "سعي أمیر سعودي لإعادة صنع الشرق
الأوسط "، نیویوركر ،  9أبریل ، 2018.

أخبر دكستر فیلكینز النیویوركر : المرجع نفسه.

في نفس الأسبوع  :كلایتون سویشر وریان جریم ، "التقى جوشوا كوشنر مع حكومة قطر لمناقشة التمویل
في نفس الأسبوع الذي فعله الأب تشارلز كوشنر ، "إنترسبت ،  23مارس 2018.

في 13 مارس ، أفادت بلومبرج : دیفید كوسیوینفسكي وكالیب میلبي ، "قد یحصل كوشنرز على 400
ملیون دولار من "Chinese on Tower ، بلومبرج ،  13مارس 2017.

كان هذا أیضًا وجهة نظر ثلاثة من أعضاء مجلس الشیوخ الدیمقراطیین الأمریكیین  :اقرأ خطاب 21 أبریل
2017 ، على موقع Dianne Feinstein على

https://www.feinstein.senate.gov/public/_cache/files/1/0/10889aab-e46f- الموقع
403d-af1d-dd06a86c7972 /

AAA786DCFADEF931C1F698128C3329AE.2017.04.21-df-et-al.-to-mcgahn-
 .re-trump-kushner-eb-5.pdf

إلى الملعب أكثر من مائة المستثمرین الصینیین  :خافییر .C هیرنá ndez ، تساو لى، وجیسي دراكر
"جارید كوشنر أخت یسلط الضوء على الروابط العائلیة في الملعب للمستثمرین الصینیین"، نیویورك

تایمز،  6مایو 2017.

أخبرت صحیفة نیویورك تایمز أن المبیعات  :المرجع نفسه.

"أثناء المناقشة "" :عائلة جارید كوشنر تعتذر عن انخفاض الاسم في الملعب للمستثمرین الصینیین "،
جاردیان ،  8مایو 2017.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/realDonaldTrump/status/872062159789985792
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.feinstein.senate.gov/public/_cache/files/1/0/10889aab-e46f-403d-af1d-dd06a86c7972/AAA786DCFADEF931C1F698128C3329AE.2017.04.21-df-et-al.-to-mcgahn-re-trump-kushner-eb-5.pdf


 Byronو Aruna Viswanatha و: Erica Orden  في شهر مایو ، تم استدعاء شركة كوشنر
 Tau، "المدعیة الأمریكیة للاستدعاء كوشنر كوس. حول برنامج الاستثمار مقابل التأشیرة "، وول

ستریت جورنال ،  3أغسطس ، 2017.

في نفس الشهر ، الولایات المتحدة للأوراق المالیة والبورصات  :إیریكا أوردن ،  SEC"تتطلع إلى
 .Kushner Cosالإفراط في استخدام برنامج EB-5 للمستثمرین المهاجرین "، وول ستریت جورنال

،  6ینایر 2017.

في 26 أبریل ، اوقات نیویورك: جیسي دركر ، "حالات الرشوة ، شریك جارید كوشنر والصراعات
المحتملة "، نیویورك تایمز ،  26أبریل ، 2017.

في مایو ، ظهرت  :جان إیجلشام ، وجولییت تشونغ ، ولیزا شوارتز ، "یشمل شركاء ترامب لمستشار
كوشنر غیر المكشوفین غولدمان وسوروس "، وول ستریت جورنال ،  3مایو 2017.

نشروا بشكل مشترك الغوص العمیق  :ألیك ماكجیلیس ، "جارید كوشنر إمبراطوریة العقارات الأخرى"
، نیویورك تایمز ، و "المستأجرون المحاصرون لـ" كوشنرفیل ،  " ProPublica،  23مایو 2017.

كشف مالي حدیث  :كورتني ویفر وسام فلیمنج وشون دونان ، "البیت الأبیض یكشف عن ثروة إیفانكا
ترامب وجارید كوشنر "، فاینانشیال تایمز ،  1أبریل / نیسان 2017.

استطلاع للرأي العام في 19 أبریل  :اقرأ 19 أبریل 2017 ، بیان صحفي على موقع جامعة كوینیبیاك
 ./https://poll.qu.edu/images/polling/us/us04192017_Uwpg863m.pdf على

شاركت إیفانكا على خشبة المسرح في برلین  :آني كارني ، "إیفانكا ترامب تحصل على صیحات استهجان ،
خلال حدث برلین ، "بولیتیكو ،  25أبریل ، 2017.

"بطل هائل " :المرجع نفسه.

كان هناك تقریر في الیوم التالي  :درو هارویل ، "عانى العمال لساعات طویلة ، أجر منخفض في مصنع
صیني تستخدمه صانعة الملابس إیفانكا ترامب ، "واشنطن بوست ،  25أبریل 2017.

الفصل السادس عشر

في 6 أبریل ، اوقات نیویورك: جو بیكر وماثیو روزنبرغ ، "كوشنر حذف الاجتماع مع الروس بشأن نماذج
التخلیص الأمني "، نیویورك تایمز ،  6أبریل ، 2017.

محامي كوشنر ، جیمي غوریلیك  :المرجع نفسه.

من قبل كل من لجان المخابرات بمجلس النواب والشیوخ  :دیفلین باریت ، وفیلیب روكر ، وكارون
دیمیرجیان ، "استجوب محققو مجلس الشیوخ حول روسیا كوشنر "، واشنطن بوست ،  24یولیو 2017.

ووزارة العدل  :مارشال كوهین ، "استجوب محققو مولر كوشنر بشأن التواطؤ الروسي المحتمل ،
والعرقلة ".سي إن إن ، 24 مایو 2018.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://poll.qu.edu/images/polling/us/us04192017_Uwpg863m.pdf/


في مارس ، أكد مدیر مكتب التحقیقات الفیدرالیة جیمس كومي للكونغرس  :ستیوارت أ.طومسون وألیسیا
بارلابانو وویلسون أندرو ، "الأحداث التي أدت إلى إطلاق كومي ، وكیف تغیرت قصة البیت الأبیض"

، نیویورك تایمز ،  7یونیو ، 2017. 

إلقاء اللوم علیه بسبب خسارتها في الانتخابات  :اقرأ 10 نوفمبر 2016 ، مذكرة حملة هیلاري كلینتون على
موقع نیویورك

https://www.nytimes.com/interactive/2016/11/11/12/us/politics/docum تایمز على
 .ent-Clinton -كبار الموظفین-مذكرة-لماذا نحن Lost.html

كان قد أعلن عن وجود جدید  :اقرأ رسالة جیمس كومي في 28 أكتوبر 2016 إلى الكونجرس على
موقع نیویورك تایمز على

https://www.nytimes.com/interactive/2016/10/28/us/politics/fbi-letter العنوان
 ..html

قام أوباما بطرد خمسة وثلاثین شخصًا مشتبهاً بالروسیة  :اقرأ في 29 دیسمبر 2016 ، البیان الصحفي ،
"بیان من الرئیس بشأن الإجراءات ردا على النشاط السیبراني الروسي الخبیث والمضایقة" ، على مكتب

https: / البیت الأبیض للسكرتیر الصحفي على الإنترنت
/obamawhitehouse.archives.gov/the-press-office/2016/12/29/statement-

 .president-actions-response-russian-malicious-cyber-activity

الملف المكون من خمسة وثلاثین صفحة  :كین بنسینجر ومیریام إلدر ومارك شوفس ، "تزعم هذه التقاریر
أن ترامب لدیه علاقات عمیقة بروسیا "،  BuzzFeed News،  10ینایر 2017.

"علاقة المحسوبیة " :اقرأ جیمس بي كومي في 8 یونیو 2017 ، بیان لجنة الاختیار التابعة لمجلس
الشیوخ حول الاستخبارات على موقعها على الإنترنت

https://www.intelligence.senate.gov/sites/default/files/documents/os- على
 .jcomey-060817.pdf

"إنه إساءة استخدام للسلطة " :طاقم واشنطن بوست ، "كومي فیرینغ: رد فعل من أعضاء الكونغرس على
إقالة مدیر مكتب التحقیقات الفدرالي "، واشنطن بوست ،  9مایو ، 2017.

"عندما قررت القیام بذلك فقط " :شاهد مقابلة ترامب مع لیستر هولت في 12 مایو 2017 ، على موقع
https://www.nbcnews.com/nightly-news/video/pres-trump-s-NBC News 

 .& extended - مقابلة حصریة مع لیستر هولت في البیت الأبیض 941854787582؟ v = railb

أفادت أن ترامب قبل  :ریبیكا ر. رویز ومارك لاندلر ، "روبرت مولر ، مدیر مكتب التحقیقات الفدرالي
السابق ، اسمه مستشار خاص للتحقیق الروسي "، نیویورك تایمز ،  17مایو ، 2017.

أفاد بأن كوشنر كان محط تركیز  :مات زابوتوسكي ، وساري هورویتز ، ودیفلن باریت ، وآدم إنتوس ،
"جارید كوشنر الآن تركیز في التحقیقات الروسیة "، واشنطن بوست ،  25مایو 2017.

كما تم التحقیق في المعاملات التجاریة  :مات زابوتوسكي ، وساري هورویتز ، وآدم إنتوس ، "المستشار
الخاص یحقق في المعاملات التجاریة جارید كوشنر "، واشنطن بوست ،  15یونیو 2017.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.nytimes.com/interactive/2016/11/12/us/politics/document-Clinton-Senior-Staff-Memo-Why-We-Lost.html
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.nytimes.com/interactive/2016/10/28/us/politics/fbi-letter.html
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://obamawhitehouse.archives.gov/the-press-office/2016/12/29/statement-president-actions-response-russian-malicious-cyber-activity
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.intelligence.senate.gov/sites/default/files/documents/os-jcomey-060817.pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.nbcnews.com/nightly-news/video/pres-trump-s-extended-exclusive-interview-with-lester-holt-at-the-white-house-941854787582%3Fv%3Drailb%26


سیقوم مكتب المحامي الأمریكي في بروكلین بما یلي: مایكل كرانیش ، "طلب المدعون الفیدرالیون في
نیویورك كوشنر كوس. تسجیلات على قرض دویتشه بانك "، واشنطن بوست ،  27دیسمبر 2017.

طلبت المزید من المعلومات حول كتاب كوشنر  :اقرأ في 22 یونیو 2017 ، رسالة على اللجنة على موقع
https://www.judjud.senate.gov/imo/media/doc/2017-06- السلطة القضائیة على

22٪20CG٪20DF٪20LG٪20SW٪20to٪20White٪20House٪20FBI٪20(Kushner٪
 .20Clearance).pdf

نصیحة كوشنر لترامب  :بیتر نیكولاس ، أرونا فیسواناثا ، وریبیكا بالهاوس ، "المستشار الخاص مولر
بروبس جارید كوشنر اتصالات بالقادة الأجانب "، وول ستریت جورنال ،  21نوفمبر 2017.

الانسحاب من اتفاقیة باریس  :اقرأ 1 یونیو 2017 ، البیان الصحفي "بیان الرئیس ترامب بشأن اتفاق
https://www.whitehouse.gov/briefings- باریس بشأن المناخ" ، على موقع البیت الأبیض على

statements/statement -رئیس-ترامب-باریس-المناخ-الوفاق /. 

كانت هذه معركة إیفانكا  :آني كارني ، "بعد خسارة المناخ ، إیفانكا تتحرك ، "بولیتیكو ،  1یونیو ، 2017.

"لیس سراً أن إیفانكا " :كریستیانو لیما ، "جور یشید بإیفانكا ترامب بشأن سیاسة المناخ بعد الاجتماع "،
بولیتیكو ،  5دیسمبر 2016.

"طائش لا یمكن الدفاع عنه " :شاهد تعلیق آل جور ، "بیان نائب الرئیس السابق آل جور حول قرار الیوم
من قبل إدارة ترامب بالانسحاب من اتفاقیة باریس" ، المنشور في 1 یونیو 2017 ، على موقعه الإلكتروني
https: // algore.com/news/statement-by-former-vice-president-al-gore-on- على

today-s-decision-by-the-trump-administration-to-withdraw-from-the-paris-
 .agreement

"أفكار تجاریة من الصباح حتى " :جودي كانتور ، راشیل أبرامز ، وماجي هابرمان ، "إیفانكا ترامب
لدیها أذن الرئیس .إلیك جدول أعمالها ،  "نیویورك تایمز ،  2مایو 2017.

"أین أختلف مع والدي " :شاهد مقابلة إیفانكا ترامب ، 5 أبریل 2017 ، على موقع شبكة سي بي إس
https://www.cbsnews.com/news/ivanka-trump-interview-full- الإخباریة على

 ./transcript

"مستوى من الشر لم أكنه  " :بیتسي كلاین ، "إیفانكا ترامب:" هناك مستوى من الشر لم أكن أتوقعه "،
سي إن إن ، 12 یونیو ، 2017.

الفصل السابع عشر

"عزیزي السید الرئیس " :شاهد تغریدة مارك كورالو ، من 7 مایو 2017 ،
 .https://twitter.com/MarkCorallo1/status/861179547471015936 على

أخذ Corallo لقطة شاشة  :مقابلة مع Mark Corallo ،  30أكتوبر 2018. المعلومات المقدمة في هذا
 Corallo.الفصل تأتي بشكل رئیسي من مقابلة مسجلة مع

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.judiciary.senate.gov/imo/media/doc/2017-06-22%2520CG%2520DF%2520LG%2520SW%2520to%2520White%2520House%2520FBI%2520(Kushner%2520Clearance).pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/statement-president-trump-paris-climate-accord/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://algore.com/news/statement-by-former-vice-president-al-gore-on-today-s-decision-by-the-trump-administration-to-withdraw-from-the-paris-agreement
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.cbsnews.com/news/ivanka-trump-interview-full-transcript/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/MarkCorallo1/status/861179547471015936


مقالة غلاف مجلة فوربس : ستیفن بیرتوني ، "كیف فاز جارید كوشنر ترامب بالبیت الأبیض "، فوربس
،  20دیسمبر 2016.

في 19 یونیو ، اوقات نیویورك: جولي هیرشفیلد دیفیس وماجي هابرمان ، "المدافع العام الرئاسي الأعلى
كان أیضًا ناقدًا على تویتر "، نیویورك تایمز ،  19یونیو ، 2017.

نشرت مقالاً عن الاجتماع  :جو بیكر ، ومات أبوزو ، وآدم جولدمان ، "التقى فریق ترامب بالمحامي
المرتبط بالكرملین أثناء الحملة "، نیویورك تایمز ،  8یولیو ، 2017.

أفاد بأنه تم إملاءه: آشلي باركر ، كارول دي لیونیج ، فیلیب روكر ، وتوم هامبرغر ، "بیان إملاء ترامب
المُضلل عن لقاء المحامي الروسي ، "واشنطن بوست ،  31یولیو 2017.

في تایمز نشرت رسائل البرید الإلكتروني " :قراءة رسائل البرید الإلكتروني حول لقاء روسیا دونالد
ترامب الابن، "نیویورك تایمز،  11یولیو 2017.

"رجال الأعمال الذین كانوا داعمین " :اقرأ 7 سبتمبر 2017 ، شهادة للجنة القضائیة بمجلس الشیوخ
على لجنة موقع السلطة القضائیة

https://www.judjud.senate.gov/imo/media/doc/Trump٪20Jr٪ على
 .20Transcript_redacted.pdf

في 11 یولیو ، نشر  ProPublica : Justin Elliott and Jesse Eisinger، "محامي ترامب
الروسي لا یسعى للحصول على تصریح أمني ، وقد یواجه صعوبة في الحصول على واحد "،

 ProPublica،  11یولیو 2017.

"أنا معك الآن .أنت "  :جوستین إلیوت ،" محامي ترامب مارك كاسویتز یهدد الغریب في رسائل البرید
الإلكتروني: "راقب ظهرك ، الكلبة ، " ProPublica،  12یولیو 2017.

الفصل الثامن عشر

قال مسؤول فلسطیني  :جاك خوري ، وبراك رافید ، وأمیر تیبون ، "بعد اجتماع كوشنر وعباس ، قضیة
المدفوعات لعائلات الإرهابیین الفلسطینیین لا تزال دون حل "، هآرتس ،  22یونیو ، 2017.

قال الدبلوماسي الفلسطیني صائب عریقات  :آدم انتوس ، "النظام العالمي الجدید دونالد ترامب "،
نیویوركر ،  18یونیو ، 2018.

في أحد أحادیثهم  :المرجع السابق.

كسرت إیفانكا ترامب البروتوكول  :آبي فیلیب ، "إیفانكا ترامب تشغل مقعد الأب على طاولة قادة مجموعة
العشرین في استراحة من البروتوكول الدبلوماسي "، واشنطن بوست ،  8یولیو 2017.

"أنا شخص أفضل من هذا " :مقابلة مع مارك كورالو ، 23 مایو ، 2018.

 Maherو Drew Harwell و: Matea Gold "Ivanka Inc."  نشرت صحیفة واشنطن بوست
 SattarوWashington Post ،Inc." ،"Ivanka ، Simon Denyer،  14یولیو 2017.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.judiciary.senate.gov/imo/media/doc/Trump%2520Jr%2520Transcript_redacted.pdf


وردت إیفانكا على والدها " :مقتطفات من مقابلة التایمز مع ترامب "، نیویورك تایمز ،  19یولیو / تموز
.2017

Wall"Full Transcript: Trump’s  ،: Josh Dawsey and Hadas Gold  فعلت الشيء نفسه
 Politico " ،InterviewStreet Journal،  1أغسطس 2017.

تقریر في الصحیفة بعد ذلك بیومین  :راشیل أبرامز وجیسي دروكر ، "تلقت إیفانكا ترامب 12.6 ملیون
دولار على الأقل منذ عام 2016 ، عروض الإفشاء "، نیویورك تایمز ،  21یولیو 2017.

حاول ترامب إقناع سبایسر بالبقاء على  :جلین ثروش وماجي هابرمان ، "استقالة شون سبایسر منصب
السكرتیر الصحفي للبیت الأبیض "، نیویورك تایمز ،  21یولیو ، 2017.

أصول تصل قیمتها إلى خمسة وثمانین ملیوناً  :لورین وولرت ،  Scaramucci"لا یزال یقف على الربح
من SkyBridge من البیت الأبیض ، "بولیتیكو ،  26یولیو 2017.

"في ضوء التسرب " :كریستیانو لیما ، "سكاراموتشي یدعي" جنایة "بسبب تقریر الإفصاح العام
، "بولیتیكو ،  27یولیو 2017.

ناقش هو وترامب  :بوب وودوارد ، الخوف )نیویورك Simon & Schuster :،  (2018، ص.234 .

غرد أن وزیر الأمن الداخلي  :شاهد تغریدة دونالد ترامب ، من 28 یولیو 2017 ،
 .https://twitter.com/realDonaldTrump/status/891038014314598400 على

شهد كوشنر أمام المخابرات بمجلس الشیوخ  :اقرأ "ملاحظات جارید كوشنر المُعدّة إلى محققي الكونجرس"
، التي تم تقدیمها في 24 یولیو 2017 ، على موقع نیویورك تایمز

https://www.nytimes.com/interactive/2017/07/24/ us / policy / على الإنترنت
 .document-Read-Jared-Kushner-s-Statement-to-Congressional.html

كما تم الإبلاغ  :نید باركر وجوناثان لانداي ، "كان صهر ترامب لدیه اتصالات غیر معلن عنها مع المبعوث
الروسي - المصادر "، رویترز ،  27مایو 2017.

في نفس الیوم ، كوشنر  :عرض بیان جارید كوشنر ، الذي تم تسلیمه في 24 یولیو 2017 ، على
https://www.washingtonpost.com/news/post- موقع واشنطن بوست على

politics/wp/2017/07/24/kushner- اسمحوا لي أن أكون واضحًا جدًا - أنا - لم أتواطأ مع روسیا -
ولا - لا - أعرف - من أي شخص آخر - في الحملة - من فعل ذلك /. 

بشأن "صفقة عقاریة مغلقة " :ویندي دنت ، وإد بیلكینجتون ، وشون ووكر ، "جارید كوشنر صفقة عقاریة
مغلقة مع شركة Oligarch المذكورة في قضیة غسل الأموال ، "الجاردیان ،  24یولیو 2017.

 Whiteاتصل بي لتفریغ معلومات عن Scaramucci أنتوني" ،: Ryan Lizza  تم نشره في 27 یولیو
 Reince Priebus  ،House Leakers، و New Yorker " ، Steve Bannon،  27یولیو ،

.2017

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/realDonaldTrump/status/891038014314598400
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.nytimes.com/interactive/2017/07/24/us/politics/document-Read-Jared-Kushner-s-Statement-to-Congressional.html
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.washingtonpost.com/news/post-politics/wp/2017/07/24/kushner-let-me-be-very-clear-i-did-not-collude-with-russia-nor-do-i-know-of-anyone-else-in-the-campaign-who-did-so/


"أنا فخور بالدعم " :شاهد تغریدة إیفانكا ترامب ، من 2 یونیو 2017 ،
 .https://twitter.com/IvankaTrump/status/870450538235785217 على

خطوة فاجأتها على ما یبدو  :آني كارني وإلیانا جونسون ، "إیفانكا وجارید یجدان حدودهما في البیت
الأبیض لترامب "، بولیتیكو ،  20یولیو ، 2017.

غرد دعمه لـ  :عرض تغریدة دونالد ترامب ، من 9 أغسطس 2017 ،
 .https://twitter.com/realDonaldTrump/status/895091395379245056 على

أبلغت عن ذلك في ذلك الوقت  :فیكي وارد ، "كوشنر مرة أخرى: كیف ساعد في دفع ترامب إلى خندق في
ألاباما "، هافینغتون بوست ،  28سبتمبر 2017.

یواجه ادعاءات قبیحة أنه كان لدیه  :ستیفاني ماكرومین ، وبیث رینهارد ، وألیس كریتس ، "امرأة تقول
روي مور بدأت لقاءًا جنسیًا عندما كانت في الرابعة عشرة من عمرها ، كان عمره 32 عامًا "، واشنطن

بوست ،  9نوفمبر ، 2017.

وبحسب ما ورد تم حظره  :تشارلز بیثیا ، "شعر السكان المحلیون بالاضطراب بسبب تفاعلات روي مور
مع الفتیات المراهقات في جادسدن مول "، نیویوركر ،  13نوفمبر 2017.

أدان ترامب "الكراهیة " :بن جاكوبس ووارن موراي ، "دونالد ترامب تحت النیران بعد الفشل في شجب
فرجینیا وایت المتفوقون "، الجاردیان ،  13أغسطس 2017.

"لا یجب أن یكون هناك مكان في المجتمع " :شاهد تغریدة إیفانكا ترامب ، من 13 أغسطس 2017 ،
 .https://twitter.com/IvankaTrump/status/896705195228381187 على

بیان ، نشره یوم الاثنین  :اقرأ 14 أغسطس 2017 ، بیان على موقع البیت الأبیض
https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/statement-president- على

 ./trump

"أناس طیبون للغایة من كلا الجانبین " :شاهد دونالد ترامب في 15 أغسطس 2017 ، مؤتمر صحفي على
https://www.c-span.org/video/1-432633؟/president-trump- على C-SPAN موقع

there- اللوم-الجانبین-العنف-شارلوتسفیل. 

بدلاً من ذلك ، أخفق ترامب  :بوب وودوارد ، الخوف )نیویورك: سیمون وشوستر ، 2018) ، ص.245 .

الفصل التاسع عشر

"إعادة تقییم هیكل التمویل " :هربرت لاش ، "كوشنرز یبحثون عن خطة جدیدة لمكتب نیویورك الرائد بعد
فشل صفقة قطر "، رویترز ،  11یولیو 2017.

"لقد كنا نناقش داخلیاً " :هربرت لاش ، "لا توجد خطة حتى الآن على برج كوشنر الرائد في مانهاتن -
الرئیس التنفیذي لشركة Vornado ، "رویترز ،  1أغسطس 2017.

، Caleb Melby و: David Kocieniewski " التي یمكن Jenga قطعة أحجیة"
31 ،Bloomberg  ،" صفقة كوشنر الصینیة المتعثرة كانت جزءًا من عملیة البحث عن مبالغ نقدیة أكبر" 

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/IvankaTrump/status/870450538235785217
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/realDonaldTrump/status/895091395379245056
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://us.macmillan.com/author/vickyward%3Futm_source%3Debook%26utm_medium%3Dadcard%26utm_term%3Debookreaders%26utm_content%3Dvickyward_authorpage_macdotcom%26utm_campaign%3D9781250185952
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/IvankaTrump/status/896705195228381187
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/statement-president-trump/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.c-span.org/video/%3F432633-1/president-trump-there-blame-sides-violence-charlottesville


أغسطس 2017.

"مجرد مبرد تماماً " :مایكل كرانیش وجوناثان أوكونیل ، "جهود كوشنر في البیت الأبیض" المحطمة
"لجذب المستثمرین إلى برج نیویورك "، واشنطن بوست ،  13سبتمبر 2017.

"صناعة الصحف " :مقابلة مع آلان هامر ، 9 یولیو ، 2018.

أفاد جیسي دركر  :جیسي دركر ، "المستأجرون شركات كوشنر التي تطالب بانتهاك قواعد الإیجار"
، نیویورك تایمز ،  15أغسطس ، 2017.

المقبل، و مشاركة و ذكرت  :ایمي بریتین "یوم بعد الأخت فیزا الملعب، كوشنر تجرید الأصول ذات
لمشروع مدینة جیرسي، "واشنطن بوست ،  31أغسطس 2017.

 "Jared Kushner's Real Real Estateو: Alec MacGillis  التقاریر التالیة حول القضایا
 "The Beleaguered Tenants ofوNew York Times  وEmpire" 

ProPublica " ،'Kushnerville،  23مایو 2017.

"أحاول ألا أركز في حیاتي " :مایكل كرانیش ، "والد جارید كوشنر في التحقیق في شركة عائلیة:" نحن
لسنا قلقین على الإطلاق" ، واشنطن بوست ،  22ینایر 2018.

"من المحتمل ألا تكون هذه الأمور مجدیة " :كالب میلبي ودیفید م. لیفیت ، "شریك كوشنر یقول إنه من
غیر المحتمل أن یتم تدمیر برج الجادة الخامسة "، بلومبرج ،  31أكتوبر 2017.

في دیسمبر 2017 ، تم الإبلاغ عن  :بن بروتیس ، جیسیكا سیلفر-جرینبیرج ، ودیفید إنریتش ، "المدعون
العامون یطلبون تسجیل سجلات كوشنر من دویتشه بنك "، نیویورك تایمز ،  22دیسمبر 2017.

أربعة وسبعون ملیون دولار  :مایكل كرانیش ، "قرض كوشنر من شركة دویتشه بنك بقیمة 285 ملیون
دولار قبل یوم الانتخابات مباشرة "، واشنطن بوست ،  25یونیو 2017.

"لقد رأیته على مستوى عالٍ جداً " :مقابلة مع آلان هامر ، 9 یولیو ، 2018.

الفصل العشرون

مقالات في  Politico: Josh Dawsey، "استخدم Kushner بریدًا إلكترونیًا خاصًا لإجراء أعمال البیت
الأبیض "،  Politico،  24سبتمبر 2017.

و نیوزویك: ماكس كوتنر و نینا بورلي ، "استخدمت إیفانكا ترامب حساب برید إلكتروني شخصي للعمل
الحكومي "، نیوزویك ،  25سبتمبر 2017.

ستقدم واشنطن بوست تقریراً  Carol D. Leonnig and Josh Dawsey :، "استخدمت إیفانكا ترامب
حساب برید إلكتروني شخصي لإرسال مئات من رسائل البرید الإلكتروني حول الأعمال الحكومیة العام

الماضي "، واشنطن بوست ،  19نوفمبر ، 2018.

"Exiles on Pennsylvania ،: Sarah Ellison"Exiles on Pennsylvania Avenue" 
Vanity" ،Avenue: How Jared and Ivanka Wear by the Washington's Elite



2017. ،October ،Fair 

"How Jared Kushner Won Trump the ،Forbes: Steven Bertoni  مقابلة سابقة مع
 "Forbes  ،White House،  22نوفمبر 2016.

بما في ذلك إجازة عائلیة مدفوعة  :ماجي هابرمان ، "إیفانكا ترامب سوید الرئیس في إجازة
عائلیة .الكونغرس هو بیع أكثر صرامة ،  "نیویورك تایمز ،  21مایو 2017.

والاعتمادات الضریبیة لرعایة الأطفال  :جیم تانكرسلي ، "أراد ترامب إجراء تخفیض ضریبي أكبر
للأثریاء ، إیفانكا وینت في مكان آخر "، نیویورك تایمز ،  29نوفمبر ، 2017.

تحدیث الحكومة  :آشلي باركر وفیلیب روكر ، "ترامب یستغل كوشنر لقیادة فریق SWAT لإصلاح
الحكومة بأفكار تجاریة "، واشنطن بوست ،  26مارس 2017.

إصلاح السجون  Elana Schor and Heather Caygle :، "مشروع قانون السجون المدعومة من
كوشنر یتقدم إلى الأمام "، بولیتیكو ،  9مایو ، 2018.

السلام في الشرق الأوسط  :مارك لاندلر ، "ترامب یتعهد بإطلاق خطة السلام في الشرق الأوسط في
غضون 4 أشهر "، نیویورك تایمز ،  26سبتمبر ، 2018.

نافتا  :جوش وینجروف ، وجنیفر جاكوبس ، وإریك مارتن ، "كیف أنهت الولایات المتحدة وكندا نزاعهما
وأبرمت صفقة نافتا "، بلومبرج ،  2أكتوبر ، 2018.

كان قد أصدر قائمة  :باتریك وینتور ، "قطر منحت 10 أیام لتلبیة 13 طلبًا كاسحًا من السعودیة "،
الجاردیان ،  23یونیو 2017.

قام كوشنر برحلته الثالثة  :آني كارني ، "كوشنر استغرق رحلة غیر معلنة إلى المملكة العربیة
السعودیة "، بولیتیكو ،  29أكتوبر ، 2017.

"بقیت حتى الساعة الرابعة صباحًا تقریباً " . :دیفید إغناتیوس ،" قام ولي العهد السعودي للتو بمسرحیة
شدیدة الخطورة ،  "واشنطن بوست ،  5نوفمبر 2017.

كان لدى MBS حوالي مائتي  :دیفید كیركباتریك ، "المملكة العربیة السعودیة تعتقل 11 أمیرًا ، بما في ذلك
الملیاردیر الولید بن طلال ، "نیویورك تایمز ،  4نوفمبر ، 2017.

وبحسب ما ورد سبعة عشر من الأسرى  :بن هوبارد ، ودیفید د. كیركباتریك ، وكیت كیلي ، ومارك مازیتي
، "قال السعودیون لاستخدام الإكراه والإساءة للاستیلاء على الملیارات "، نیویورك تایمز ،  11مارس ،

.2018

ذكرت دكستر فیلكینز  :دكستر فیلكینز ، "كویسة أمیر سعودي لإعادة صنع الشرق الأوسط "، نیویوركر
،  9أبریل ، 2018.

، Clayton Swisher و Ryan Grim وThe Intercept: Alex Emmons  ، 2018 في مارس
"تفخر ولي العهد السعودي بأن جارید كوشنر كان في جیبه "،  Intercept،  21مارس 2018.



"إنها شكل مثیر للاهتمام من الدیكتاتوریة " :روبن رایت ، "التطهیر الملكي السعودي - بموافقة ترامب "،
نیویوركر ،  6نوفمبر ، 2017.

"قضى السعودیون " :مقابلة مع بروس ریدل ، 6 أغسطس ، 2018.

غرد ترامب أن السعودیة  :شاهد تغریدة دونالد ترامب ، من 4 نوفمبر 2017 ،
 .https://twitter.com/realDonaldTrump/status/926793510723796993 على

غرد دعمه لـ  :عرض تغریدة دونالد ترامب ، من 6 نوفمبر 2017 ،
 .https://twitter.com/realdonaldtrump/status/927672843504177152 على

لوحة ، سالفاتور موندي: دینیس بلوستین ، روبرت لیبیتي ، وكیلي كرو ، "كیف ضاع 450 ملیون دولار
من دافنشي في أمریكا - ووجدت لاحقًا ، "وول ستریت جورنال ،  19سبتمبر 2018.

وقد حققت 450.3 ملیون دولار  :روبن بوجریبین وسكوت ریبورن ، "بیع لوحة لیوناردو دا فینشي مقابل
450.3 ملیون دولار ، ارتفاعات المزاد المحطمة "، نیویورك تایمز ،  15نوفمبر 2017.

كان قد دفع 127.5 ملیون دولار  Hugo Miller :و Stephanie Baker ، "سجل الملیاردیر الروسي
دا فینشي سیل یمكن أن یعقد معركة قانونیة مختلفة "، بلومبرج ،  16نوفمبر 2017.

ورد في كانون الأول / دیسمبر  :شین هاریس ، كیلي كرو ، وسامر سعید ، "تم تحدید ولي عهد المملكة
العربیة السعودیة كمشتري لكسر الرقم القیاسي في دافنشي "، وول ستریت جورنال ،  7دیسمبر 2017.

نفى السعودیون ذلك  :یارا بیومي ، "أبو ظبي تستحوذ على" سالفاتور موندي "لیوناردو دافنشي:
كریستي ، "رویترز ،  8دیسمبر 2017.

كان MBS یعتقد أنه كان مزایدة  Ryan Parry :و Josh Boswell ، "تكلفة الرسم الأكثر تكلفة في
العالم 450 ملیون دولار لأن اثنین من الأمراء العرب یتنافسون على بعضهم البعض عن طریق الخطأ ولن

یتراجعوا (ولكن استقروا بتبدیلها لیخت ."( DailyMail.com،  28مارس 2018
https://www.dailymail.co.uk/news/article-5554969/Two-Arab-princes-cost- ،

 .450MILLION-bidding-war-Da-Vincis-Salvator-Mundi.html

في 6 دیسمبر  :اقرأ 6 دیسمبر 2017 ، بیان على موقع البیت الأبیض على
https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/statement-president- الموقع

 ./trump-jerusalem

تقام في القدس في مایو  :جولي هیرشفیلد دیفیس ، "سفارة القدس هي انتصار لترامب وتعقید للسلام في
الشرق الأوسط "، نیویورك تایمز ،  14مایو ، 2018.

لم یستطع محمود عباس أن یقول  :آدم انتوس ، "النظام العالمي الجدید لدونالد ترامب "، نیویوركر ، 18
یونیو ، 2018.

"ستكون الأمور أفضل بكثیر " :روجر كوهین ، "الأمیر الذي سیعید صنع العالم "، نیویورك تایمز ، 21
یونیو ، 2018.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/realDonaldTrump/status/926793510723796993
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/realdonaldtrump/status/927672843504177152
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.dailymail.co.uk/news/article-5554969/Two-Arab-princes-cost-450MILLION-bidding-war-Da-Vincis-Salvator-Mundi.html
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/statement-president-trump-jerusalem/


في 20 دیسمبر  :توماس كابلان ، "البیت یمنح الموافقة النهائیة على الإصلاح الضریبي الشامل"
، نیویورك تایمز ،  20دیسمبر 2017.

حصلت على حقائق أساسیة حول مشروع قانون الإصلاح الضریبي  :آرون بلیك ، "مقابلة إیفانكا ترامب
في فوكس نیوز كانت ملیئة بالمطالبات الغریبة "، واشنطن بوست ،  21دیسمبر 2017.

"عضو كبیر جداً " :اقرأ محكمة الولایات المتحدة الجزئیة لمنطقة كولومبیا في 1 دیسمبر 2017 ، بیان
 .https://www.justice.gov/file/1015126/download على موقع وزارة العدل على

تم التدقیق في كوشنر "مستحقاً " :شاهد مقابلة كریس كریستي ، التي جرت في 19 دیسمبر 2017 ، على
https://www.msnbc.com/deadline-white- على الویب على MSNBC موقع

house/watch/chris-christie-jared -كوشنر-یستحق التدقیق- 1120092227648. 

نشرت DailyMail.com قصة  :مارتن جولد ، "البیت الأبیض الرومانسیة !یُنظر إلى مدیر اتصالات
ترامب ، هوب هیكس ، على Canoodling مع وزیر الموظفین رفیع المستوى للرئیس روب بورتر ،
https://www.dailymail.co.uk/news/article- ، 2018 1فبرایر  ،DailyMail.com ” 

 .5325941/White-House-Comms -المدیر-الأمل-هیكس التي یرجع تاریخها-روب-بورتر . html

ا ویقطر من الحمام إلى الصراخ في وجهي ."الزوجة نشر الموقع آخر  :لویز بویل ، "لقد سحبني ، عارًٍ
 'F *** ingالسابقة لمساعد ترامب روب بورتر الذي یواعد الأمل هیكس ، ویخبرنا كیف أطلق علیها لقب

 'B *** hفي شهر العسل وقدمت طلباً وقائیاً ضده ،  " DailyMail.com،  6فبرایر ، 2018
https://www.dailymail.co.uk/news/article-5359731/Ex-wife-Rob-Porter- ،

 .Trumps-secretary-tells-marriage.html

"لفظیاً وعاطفیاً وجسدیاً " :المرجع السابق.

"لقد عملت مباشرة مع " :المرجع نفسه.

غرد عدة صور  :شاهد تغریدة ریان جریم ، من 6 فبرایر 2018 ،
 .https://twitter.com/ryangrim/status/961130828804902913 على

وزعم أنها أعطیت لها  :ریان جریم وألین براون ، "زوجات سابقین لمساعد البیت الأبیض روب بورتر
كلاهما أخبر مكتب التحقیقات الفدرالي أنه أساء إلیهم ، "إنترسبت ،  7فبرایر ، 2018.

"كل فرد یستحق الحق " :أندرو ریستوتشیا وإلیانا جونسون ، "في بیان جدید ، یقول كیلي إنه" صدم "من
قبل مزاعم بورتر ویدین الإساءة ، "بولیتیكو ،  7فبرایر ، 2018.

في 16 فبرایر ، أصدر كیلي  :اقرأ مذكرة جون كیلي في 16 فبرایر 2018 على موقع واشنطن
https://apps.washingtonpost.com/g/documents/politics/read-kellys- بوست على

memo-of-proposed-changes- إلى البیت الأبیض - عملیة تطهیر الأمن / 2777 /. 

"Top ،  and Josh Dawsey ،Robert Costa ،: Carol D. Leonnig" معلومات مهمة تتطلب"
 Justice Dept. Official Alerted White House 2 Weeks Ago toالقضایا المستمرة في

 "Kushner Security Clearance، واشنطن بوست ،  23فبرایر ، 2018.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.justice.gov/file/1015126/download
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.msnbc.com/deadline-white-house/watch/chris-christie-jared-kushner-deserves-scrutiny-1120092227648
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.dailymail.co.uk/news/article-5325941/White-House-Comms-director-Hope-Hicks-dating-Rob-Porter.html
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.dailymail.co.uk/news/article-5325941/White-House-Comms-director-Hope-Hicks-dating-Rob-Porter.html
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.dailymail.co.uk/news/article-5359731/Ex-wife-Rob-Porter-Trumps-secretary-tells-marriage.html
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/ryangrim/status/961130828804902913
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://apps.washingtonpost.com/g/documents/politics/read-kellys-memo-of-proposed-changes-to-white-house-security-clearance-process/2777/


"السیاسة الجدیدة المعلنة " :مایكل د. شیر ، "رئیس الأركان یأمر بإجراء إصلاح شامل للتراخیص الأمنیة"
، نیویورك تایمز ،  16فبرایر ، 2018.

ذكرت أن كوشنر رأى ما قاله كیلي  :جولي هیرشفیلد دیفیس وماجي هابرمان ، "یقاوم كوشنر فقدان
الوصول لأن كیلي تتعامل مع قضایا التخلیص الأمني "، نیویورك تایمز ،  20فبرایر ، 2018.

في 27 فبرایر ، واشنطن بوست: شین هاریس ، كارول د. لیونیغ ، جریج جافي ، وجوش داوسي ، "جهات
اتصال كوشنر الخارجیة تثیر المخاوف بینما یطلب المسؤولون الأجانب النفوذ "، واشنطن بوست ، 27

فبرایر ، 2018.

"L'Affaire ،: Jed Handelsman Shugerman" ًقد یكون مؤیدا"
2018. ،March 2 ،Slate" ،Kushner

أفادت أن بي سي نیوز أن قطریین  :جولیا أینسلي ، وكارول إي لي ، وروبرت ویندریم ، وأندرو و.

مقال رأي في أبریل 2017  :تشارلز والد ومایكل ماكوفسكي ، "وجهان قطر ، حلیف مریب في الشرق
الأوسط "، وول ستریت جورنال ،  24أبریل 2017.

استضاف مؤتمر مایو 2017 من قبل  :دیزموند بتلر وتوم لوبیانكو ، "الأمراء ، الرئیس ، والباحثون عن
الباحثین "، أسوشیتد برس ،  21مایو 2018.

لدعم التشریع لمعاقبة قطر  :دیزموند بتلر ، وتوم لوبیانكو ، وبرادلي كلابر ، "جمعت حملة تبرعات كبرى
ترامب 2.5 ملیون دولار من دبي قبل دفع أجندة مناهضة لقطر في الكونجرس ، "أسوشیتد برس ،  26مایو

.2018

كان نادر في اجتماع ینایر 2017  :برادلي كلابر وكاریل جانیسك ، "شاهد مولر محكوم على الأطفال بدافع
الماضي مع الماضي "، أسوشیتد برس ،  15مارس 2018.

"علیك أن تسمع بشكل خاص " :دیزموند بتلر وتوم لوبیانكو ، "الأمراء ، الرئیس ، والباحثون عن
الباحثین "، أسوشیتد برس ،  21مایو ، 2018.

الفصل الحادي والعشرون

في 18 مارس ، وكالة أسوشیتد برس  :برنارد كوندون ،  .Kushner Cos"قدم ملف أعمال الإسكان
المزیف من نیویورك "، أسوشیتد برس ،  18مارس 2018.

أكدت إدارة المباني  :برنارد كوندون ، "وكالة نیویورك للتحقیق في أكثر من اثني عشر مبنى كوشنر"
، أسوشیتد برس ،  21مارس 2018.

في نفس الوقت تقریباً Kushner Cos.  ،: Erica Orden“أمر إحضار للحصول على معلومات تتعلق
بإیداعات الإسكان ، ”وول ستریت جورنال ،  19أبریل ، 2018.

أفید أن المسؤولین  :ستیفن براون ، "البیت الأبیض یبحث قروضًا ضخمة لشركة كوشنر العائلیة"
، أسوشیتد برس ،  26مارس 2018.



نفى البیت الأبیض ذلك  :ستیفن براون ، "البیت الأبیض ینفي التحقیق في قروض لشركة كوشنر"
، أسوشیتد برس ،  27مارس 2018.

ذكرت أن بعض المستثمرین أصبحوا الآن  :شارون لافرانیر وكاتي بینر ، "شهد كوشنرز الخلاص في
البیت الأبیض .كانت سرابًا ، نیویورك تایمز ،  1أبریل 2018.

"أعتقد أن لدینا الآن مصافحة " :دیفید م. لیفیت ، ودیفید كوسیوینفسكي ، وكالیب میلبي ، "فورنادو یقول
أن لدیه مصافحة لـ كوشنرز لشرائه من أصل 666 فیفث أفینیو "، بلومبرج ،  6أبریل ، 2018.

"The Kushners Saw Redemption in ، اذهب واقتلوا أنفسكم " :شارون لافرانیر وكاتي بینر"
 .the White Houseكانت سرابًا ، نیویورك تایمز ،  1أبریل 2018.

"لقد نجونا من دونالد ترامب " :المرجع نفسه.

: Jared Kushner 2018 OGE Financial Disclosure ًما بین خمسة وعشرین وخمسین ملیونا
https://www.documentcloud.org/documents/5302021-Jared- متاح على ،

 .Kushner-2018-OGE-financial-disclosure.html

بدعم من حكومات  :آراش مسعودي ، وكانا إناغاكي ، ولیزلي هوك ، "ابن SoftBank یستخدم هیكلاً
نادرًا لصندوق التكنولوجیا بقیمة 93 ملیار دولار "، فاینانشیال تایمز ،  12یونیو 2017.

، Stephanie Baker و: David Kocieniewski  SoftBank عندما وردت تقاریر أولیة عن
Bloomberg ،" المدعوم من السعودیة SoftBank في محادثات مع صندوق Kushner's كادر"

،  22مایو 2018.

"من أجل تجنب الصراع " :مقابلة مع مایك فاسیتیلي ، 10 دیسمبر 2018.

الفصل الثاني والعشرون

"لقد أصبحنا أصدقاء جیدین للغایة " :اقرأ بیان 20 مارس 2018 ، "ملاحظات الرئیس ترامب وولي العهد
https: / السعودي الأمیر محمد بن سلمان قبل الاجتماع الثنائي" ، على موقع البیت الأبیض على الإنترنت
/www.whitehouse.gov/briefings-statements/remarks-president-trump-crown-

 ./prince-mohammed-bin-salman-kingdom-saudi-arabia-bipart-meeting

 120ألف وظیفة أمریكیة  :اقرأ بیان 21 مارس 2018 ، "قراءة لقاء الرئیس دونالد ج.ترامب مع ولي
العهد السعودي الأمیر محمد بن سلمان" ، على موقع البیت الأبیض

على https://www.whitehouse.gov/briefings -بیان / قراءة-رئیس-دونالد-ج-ترامب-اجتماع-
ولي-ولي العهد-محمد-بن-سلمان-المملكة العربیة السعودیة /. 

غرد ترامب بالأخبار  :شاهد تغریدة دونالد ترامب ، من 13 مارس 2018 ،
 .https://twitter.com/realDonaldTrump/status/973540316656623616 على

وقبل أن یخبر تیلرسون  :علي فیتالي ، وأندریا میتشیل ، ومونیكا ألبا ، "ترامب فایرز ریكس تیلرسون ،
یختار مایك بومبیو وزیرا جدیدا للخارجیة" ، إن بي سي نیوز ، 13 مارس 2018.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.documentcloud.org/documents/5302021-Jared-Kushner-2018-OGE-financial-disclosure.html
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/remarks-president-trump-crown-prince-mohammed-bin-salman-kingdom-saudi-arabia-bilateral-meeting/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/readout-president-donald-j-trumps-meeting-crown-prince-mohammed-bin-salman-saudi-arabia/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/realDonaldTrump/status/973540316656623616


وبحسب ما ورد كان لدیه  :المبلغ نفسه  Paul Sonne :و Karen DeYoung ، "ترامب یرید إخراج
الولایات المتحدة من حرب سوریا ، لذا طلب من الملك السعودي الحصول على 4 ملیار دولار "، واشنطن

بوست ،  16مارس ، 2018.

بدت MBS مستاءة بشكل واضح  :شاهد لقطات 20 مارس 2018 ، لقاء بین محمد بن سلمان ودونالد
 .https://www.youtube.com/watch؟v=ykJXkcepiIQ ترامب على

التقى آل ثاني من قطر ترامب  :اقرأ بیان 10 أبریل 2018 ، "قراءة لقاء الرئیس دونالد ج.ترامب مع أمیر
تمیم بن حمد آل ثاني" ، على موقع البیت الأبیض على https://www.whitehouse.gov / إحاطات -

تصریحات / قراءة - رئیس - دونالد - ج - ترمبس - لقاء - أمیر تمیم بن حمد آل ثاني /. 

"صدیق لي " :اقرأ بیان 10 أبریل 2018 ، "ملاحظات الرئیس ترامب والأمیر تمیم بن حمد آل ثاني من
https: // www. دولة قطر قبل الاجتماع الثنائي" ، على موقع البیت الأبیض على الإنترنت

whitehouse.gov/briefings-statements/remarks-president-trump-amir-tamim-
 ./bin-hamad-al-thani-state-qatar-b الثنائیة-meeting

لمناقشة الإلغاء الوشیك  :اقرأ 29 أبریل 2018 ، نص "ملاحظات مع وزیر الخارجیة السعودي عادل
https://www.state.gov/secretary/remarks/2018/ الجبیر" على موقع وزارة الخارجیة على

 .281292.htm

وبحسب ما ورد حذره من التوقف  :غاردینر هاریس ، "رسالة بومبیو إلى السعودیین؟" كفى كفى: أوقفوا
حصار قطر "، نیویورك تایمز ،  28أبریل / نیسان 2018.

زارت قطر في ینایر  :جولي بیكویكز ، "الضغط الجدید: قطر تستهدف 250 من المؤثرین على ترامب
لتغییر السیاسة الأمریكیة "، وول ستریت جورنال ،  29أغسطس ، 2018.

"قضیت یومین مع جارید " :مقابلة مع آلان دیرشوفیتز ، 17 أغسطس ، 2018.

أعادت الأموال القطریة بناء الكثیر من " :أمیر قطر یقوم بجولة في جنوب لبنان" ، الجزیرة ، 31 یولیو
.2010

"لا أحد سعید الآن " :مقابلة مع ریك دیفیس ، 18 یولیو ، 2018.

"تشیر التقاریر الأخیرة إلى ذلك " :اقرأ خطاب 25 أبریل 2018 على موقع كاثرین كورتیز ماستو
https://www.cortezmasto.senate.gov/imo/media/doc/WH٪20OAI٪20Letter على

 .٪20Final.pdf

لم یتم الإبلاغ عنه حتى الشهر التالي  :مارشال كوهین ، "استفسر محققو مولر عن كوشنر حول التواطؤ
الروسي المحتمل ، العرقلة" ، سي إن إن ، 23 مایو ، 2018.

في وقت لاحق من نفس الشهر  :آرثر ألین ، "مشروع الرعایة الصحیة المدعوم من كوشنر یحصل على
مراجعة" مدمرة" ، بولیتیكو ،  11مایو ، 2018.

أراد اثنان من موفري البرامج  Ashley Feinberg :، "صوت كامل من ملاحظات جارید كوشنر
للمتدربین في الكونجرس "،  Wired،  1أغسطس 2017.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.youtube.com/watch%3Fv%3DykJXkcepiIQ
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/readout-president-donald-j-trumps-meeting-amir-tamim-bin-hamad-al-thani/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/remarks-president-trump-amir-tamim-bin-hamad-al-thani-state-qatar-bilateral-meeting/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.state.gov/secretary/remarks/2018/281292.htm
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.cortezmasto.senate.gov/imo/media/doc/WH%2520OAI%2520Letter%2520Final.pdf


“Privatizing the VA Will Hurt ،: David J. Shulkin مقالة افتتاحیة Shulkin نشر
New York Times ” ،Veterans،  28مارس ، 2018.

قال إنه سیكون على رأس أولویاته  :جیسیكا دیفیس ، "سیكون مشروع سیرنر EHR أولویة قصوى ،
وزیرة شؤون المحاربین القدامى المرشحة ویلكي یقول ، "أخبار تكنولوجیا المعلومات الصحیة ،  28یونیو

.2018 ،

التعلیقات التي أدلى بها في دیسمبر  :اقرأ 3 دیسمبر 2017 ، نص "أمریكا أولاً" والشرق الأوسط: محادثة
https://www.brookings.edu/wp رئیسیة مع جارید كوشنر "على موقع معهد بروكینغز على

fp_20171205_keynote_kushner.pdf / المحتوى / تحمیلات / 2017/11-. 

"عدوان إیران یهدد الكثیرین " :ستیف هولاند ، "كوشنر: اتفاق سلام یعود بالنفع على كلا الجانبین في
نزاع الشرق الأوسط "، رویترز ،  14مایو / أیار 2018.

أكثر من  :2700دیفید م. هالبفینجر ، وإیزابیل كیرشنر ، ودیكلان والش ، "إسرائیل تقتل العشرات على
حدود غزة مع افتتاح السفارة الأمریكیة في القدس "، نیویورك تایمز ،  14مایو ، 2018.

قتل  62شخصاً  :إیان لي وسلمى عبد العزیز ، "حماس تزعم مقتل  50من أعضائها في اشتباكات الاثنین
في غزة" ، سي إن إن ، 16 مایو ، 2018.

"استفزاز العنف جزء من " :ألانا أبرامسون ، "جارید كوشنر یقول إن المتظاهرین الفلسطینیین جزء من
المشكلة "، تایم ،  14مایو / أیار 2018.

"نعتقد أن حماس هي المسؤولة " :ألیكس وارد ، "البیت الأبیض یعفي إسرائیل من جمیع المسؤولیات في
وفیات غزة "،  Vox،  15مایو ، 2018.

شكره شخصیا  :آدم انتوس ، "النظام العالمي الجدید لدونالد ترامب "، نیویوركر ،  18یونیو ، 2018.

صائب عریقات ، كتب مقالة افتتاحیة  :صائب عریقات ، "شركاء في الاحتلال: ترامب یقدم التحریض ضد
الفلسطینیین ، إسرائیل الرصاص "، هآرتس ،  17مایو ، 2018.

في افتتاحیة هآرتس الخاصة به  :جیسون غرینبلات ، "مبعوث ترامب للشرق الأوسط: یستحق الفلسطینیون
أكثر بكثیر من صائب عریقات "، هآرتس ،  10یونیو ، 2018.

أعطت مئات الآلاف  :جودي مالتس ، "مؤسسة كوشنر تبرعت لمشاریع الاستیطان في الضفة
الغربیة "، هآرتس ،  6دیسمبر ، 2016.

شنت إسرائیل غارات جویة  :أولیفر هولمز ، "الضربات الجویة الإسرائیلیة تستهدف مواقع النشطاء في
غزة "، جاردیان ،  17مایو / أیار 2018.

حتى أنها دفعت لواشنطن  :فایز صدیقي ، "خدمة میترو في وقت متأخر من اللیل تعود إلى لعبة القبعات بعد
موافقة قطر على توفیر التمویل من خلال مجموعة الأعمال "، واشنطن بوست ،  17مایو ، 2018.

"كان لطیفاً جداً " :مقابلة مع بروس ریدل ، 6 أغسطس ، 2018.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.brookings.edu/wp-content/uploads/2017/11/fp_20171205_keynote_kushner.pdf


أفادت أن كوشنر صُدم  :أرونا فیسواناثا وریبیكا بالهاوس ، "جمعیو جمع التبرعات یقاضون قطر على
رسائل البرید الإلكتروني المسروقة "، وول ستریت جورنال ،  26مارس 2018.

الفصل الثالث والعشرون

"Kushners ، Jesse Drucker و: Charles V. Bagli في 17 مایو 2018 ، اوقات نیویورك
New York ،Near Deal with Qatar-Linked Company for Troubled Tower" 

 Times،  17مایو 2018.

أخبر الحضور في مؤتمر عقاري  :كونراد بوتزییر وویل باركر ، "خطة خامسة لریك كلارك توك 666 في
بروكفیلد "، صفقة حقیقیة ،  18مایو ، 2018.

ووافقت على بیع حصتها البالغة 49.5 في المائة  :بیتر جرانت ، "كوشنر كوس. یوقع صفقة لشراء حصة
متبقیة في 666 فیفث أفینیو "، وول ستریت جورنال ،  1یونیو ، 2018.

،"Kushner ،: Will Parker and Konrad Putzier نشرت الصفقة الحقیقیة مقابلة
1 June 2018. ،Real Deal" ،Unfiltered

المطالبة بقیمة العقارات  :سكوت دیفو ، "كوشنرز یفرغون 666 فیفث أفینیو إلى بروكفیلد في إیجار لمدة
99 سنة "، بلومبرج ،  3أغسطس ، 2018.

في 3 أغسطس ، صحیفة وول ستریت جورنال: بیتر جرانت ، "عائلة كوشنر تبرم صفقة لتفریغ 666 الجادة
الخامسة "، وول ستریت جورنال ،  3أغسطس 2018.

وبحسب ما ورد تفاوض بشأن تخفیض  :تشارلز ف. باجلي وكیت كیلي ، "صفقة تمنح كوشنرز نقدًا في
666 فیفث أفینیو "، نیویورك تایمز ،  3أغسطس ، 2018.

ذكرت صحیفة نیویورك تایمز أن كوشنرز  :المرجع نفسه.

بما في ذلك تحدیث اللوبي  :بیتر جرانت ، "عائلة كوشنر تبرم صفقة لتفریغ 666 الجادة الخامسة "، وول
ستریت جورنال ،  3أغسطس ، 2018.

أعلن خطوبتهما  :شاهد مشاركة  Karlie Kloss's Instagram، من 24 یولیو 2018 ،
 ./https://www.instagram.com/p/BlnwAWIH5Y6 على

"نحن متحمسون للغایة " :برید إلكتروني من تشارلي كوشنر ، 24 یولیو 2018.

أخبرني آلان هامر في یولیو 2018  :مقابلة مع آلان هامر ، 9 یولیو 2018.

"لقد أزعجه بشدة " :المرجع نفسه.

للزواج من جوش  :لیندسي كیمبل وكولین كراتوفیل ، "كارلي كلوس متزوجة !عارضة الأزیاء تتزوج
جوشوا كوشنر في ثوب دیور المخصص ،  ”الناس ،  18أكتوبر ، 2018.

حفل یهودي صغیر  :المرجع نفسه.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.instagram.com/p/BlnwAWIH5Y6/


ما الذي سیصبح برنامجًا على مستوى الدولة  :سارة بهر ، "عارضة الأزیاء كارلي كلوس للدردشة معنا
حول إطلاق Kode With Klossy ، معسكر ترمیز للفتیات "،  TechCrunch،  1أبریل 2016.

،CNET " وهي تقدم الآن ألف  :أبرار الهیتي ، "معسكر الترمیز للفتیات العارضات كارلي كلوس یتوسع
 16مارس 2018.

في شهر مایو ، قناتها على YouTube  :شاهد فیدیو Karlie Kloss ، المنشور في 15 مایو 2018 ،
 .https://www.youtube.com/watch؟v=GoH5WNTH6Ak على

صنعت قائمة  Time " ،"Karlie Kloss  ،: Diane von Furstenberg 100 Time،  21أبریل
.2016

"Karlie Kloss Gets Candid ،: Chioma Nnadi " كارلي لیست من یتصور معظم الناس"
،September 11 ،Vogue " ،and Women in Tech ،Her Relations ،About Politics

2018.

حضرت التنظیم المؤید للبندقیة  :شاهد منشور Josh Kushner على Instagram ، من 25 مارس
 ./https://www.instagram.com/p/BgwJK7snznQ 2018 ، على

تحدث ضد انفصال الأسرة  :شاهد مشاركة Karlie Kloss's Instagram ، من 20 یونیو 2018 ،
 ./https://www.instagram.com/p/BkPVubkhrWL على

 96"أمیركیاً یقتلون بالبنادق " :شاهد منشور Karlie Kloss's Instagram ، من 5 نوفمبر 2018 ،
 ./https://www.instagram.com/p/Bpzb5v-lhBF على

الفصل الرابع والعشرون

كما ستبلغ صحیفة نیویورك تایمز قریباً  :جلین ثروش ودانییل إیفوري ، "حرب الأعاصیر بین كوشنر
وجلسات دفعت مدیر السجون الفیدرالیة إلى الإقلاع "، نیویورك تایمز ،  24مایو ، 2018.

"أعتقد أنه رأى من خلال والده " :مقابلة مع مارك إنش ، 20 یولیو ، 2018.

"كان یقظا في محاولة التعلم " :المرجع نفسه.

https://www.c- على C-SPAN 18دیسمبر  :شاهد جلسة 18 دیسمبر 2018 على موقع 
 Criminal-justice-reform-bill .span.org/video/1-456093؟/us-senate-debates-cr

"فخور جدا بزوجي "! :عرض مشاركة إیفانكا ترامب على Instagram ، من 18 دیسمبر 2018 ،
 ./https://www.instagram.com/p/BrjQrP7hLr4 على

في أبریل ، أفید أن  :كایتلین دیكرسون ، "تم أخذ مئات الأطفال المهاجرین من الآباء والأمهات عند حدود
الولایات المتحدة "، نیویورك تایمز ،  20أبریل ، 2018.

نشرت إیفانكا على إنستجرام صورة فوتوغرافیة  :عرض مشاركة إیفانكا ترامب على إنستغرام ، من 27
 ./https://www.instagram.com/p/BjSXlG1lTuj مایو 2018 ، على

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.youtube.com/watch%3Fv%3DGoH5WNTH6Ak
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.instagram.com/p/BgwJK7snznQ/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.instagram.com/p/BkPVubkhrWL/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.instagram.com/p/Bpzb5v-lhBF/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.c-span.org/video/%3F456093-1/us-senate-debates-criminal-justice-reform-bill
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.instagram.com/p/BrjQrP7hLr4/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.instagram.com/p/BjSXlG1lTuj/


"عندما یكون لدیك أطفال " :شاهد مقطع حلقة من  Morning Joe، تم بثه في 15 یونیو 2018 ، على
https://www.msnbc.com/morning-joe/watch/mika- على الویب على MSNBC موقع

again-ivanka- ترامب یخطئ-مارك-1256438339637. 

"تكره رؤیة الأطفال المنفصلین " :كیت بینیت ، "میلانیا ترامب" تكره أن ترى "الأطفال المنفصلین عن
عائلاتهم عند الحدود "،  CNN،  18یونیو ، 2018.

الأمر التنفیذي الذي أنهى على ما یبدو  :اقرأ 20 یونیو 2018 ، الأمر التنفیذي ، "منح الكونغرس فرصة
لمعالجة الانفصال الأسري" ، على موقع البیت الأبیض على

الإنترنت https://www.whitehouse.gov/presidential-actions/affording- المؤتمر -
الفرصة - العنوان - فصل الأسرة /. 

غردت امتنانها  :شاهد تغریدة إیفانكا ترامب ، من 20 یونیو 2018 ،
 .https://twitter.com/IvankaTrump/status/1009518490401812481 على

في 6 أغسطس ،  :BuzzFeed Newsستیفن بیرلبیرج ، "جارید كوشنر كان یستخدم أمرًا شخصیًا لحذف
القصص في جریدته "،  BuzzFeed News،  6أغسطس ، 2018.

"جارید لا یهتم بالأخلاق " :إرین ب. لوجان ، "صحیفة جارید كوشنر حكایات غیر مناسبة لأصدقائه ،
ادعاءات العمال السابقین ، "واشنطن بوست ،  7أغسطس ، 2018.

 Ashleyو Josh Dawsey و: Carol D. Leonnig تمت الإشارة لاحقاً في واشنطن بوست
Jared Kushner  ،Parker"یفتقر إلى مستوى التخلیص الأمني   لمراجعة بعض أكثر ذكاء الأمة

حساسیة في دور البیت الأبیض "، واشنطن بوست ،  12یولیو. 2018.

تم الإدلاء بشهادتها في جلسة استماع في بریطانیا  :إلین باري ، "كامبردج أنالیتیكا ویسل-بلاور تحتج على
تصویت تعدین البیانات سونج بریكست "، نیویورك تایمز ،  27مارس ، 2018.

التحقیق السري للقناة 4  :شاهد تقریر استقصائي للقناة 4 ، تم بثه في 19 مارس 2018 ،
 .https://www.youtube.com/watch؟v=mpbeOCKZFfQ على

جاء تحت رقابة  :سارة موراي ، شمعون بروكوبیكز ، وكارا سكانیل ، "حصریًا: مكتب التحقیقات الفیدرالي
كونتنتل یحقق في صفقة إیفانكا ترامب التجاریة" ، سي إن إن ، 2 مارس ، 2018.

"ستتحول الدولة بأكملها " :شاهد مقابلة رودي جولیاني مع شون هانیتي ، التي جرت في 2 مایو 2018 ،
 ./https://video.foxnews.com/v/5779706421001 على الإنترنت Fox News على موقع

العمل مع الرئیس الصیني شي جین بینغ  :عرض تغریدة دونالد ترامب ، من 13 مایو 2018
 .https://twitter.com/realDonaldTrump/status/995680316458262533 ،

الموافقة على خمس علامات تجاریة جدیدة  :كارولین تشانغ ، "أعمال إیفانكا ترامب تفوز بالموافقة على
المزید من العلامات التجاریة الصینیة ،" المواطنون من أجل المسؤولیة والأخلاق في واشنطن ، 25 مایو ،

.2018

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.msnbc.com/morning-joe/watch/mika-again-ivanka-trump-misses-the-mark-1256438339637
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.whitehouse.gov/presidential-actions/affording-congress-opportunity-address-family-separation/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/IvankaTrump/status/1009518490401812481
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.youtube.com/watch%3Fv%3DmpbeOCKZFfQ
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://video.foxnews.com/v/5779706421001/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/realDonaldTrump/status/995680316458262533


ستحصل على اثنین آخرین  Sui-Lee Wee :، "إیفانكا ترامب تفوز بالعلامات التجاریة الصینیة ، ثم
یتعهد والدها بإنقاذ "ZTE ، نیویورك تایمز ،  28مایو ، 2018.

عندما طُلب منها التعلیق  :ماغي هابرمان ، "إیفانكا ترامب تغادر المكالمة بعد سؤال حول العلامات التجاریة
الصینیة "، نیویورك تایمز ،  30مایو ، 2018.

"بعد 17 شهراً في واشنطن " :بن بوبكن ، "تغلق إیفانكا ترامب أعمالها التجاریة في الأزیاء للتركیز على
دورها في البیت الأبیض" ، أخبار إن بي سي ، 24 یولیو ، 2018.

، Suzanne Kapner و: Rebecca Ballhaus  Rakuten Intelligence وفقاً لمعلومات
 "Ivanka Trump Closing Her Namesake Fashion Brand"، وول ستریت جورنال ، 24

یولیو 2018.

استطلاع یوجوف لتصور المستهلك  :اقرأ نتائج استطلاع یوم 31 أكتوبر 2017 على موقع یوجوف براند
http://www.brandindex.com/article/democrats-and-independents- إندكس على

 .slowly-gravitating-toward-ivanka-trump-brand

لستة عشر علامة تجاریة صینیة جدیدة  :كارولین زانغ ، "أعمال إیفانكا ترامب تفوز بالموافقة على 16
علامة تجاریة صینیة جدیدة على الرغم من إغلاق" المواطنین من أجل المسؤولیة والأخلاق في واشنطن ،

5 نوفمبر ، 2018.

حصل على اثنتین وثمانین ملیون دولار  :آمي بریتین ، آشلي باركر ، وآنو نارایانسوامي ، "حقق جارید
كوشنر وإیفانكا ترامب ما لا یقل عن 82 ملیون دولار من الدخل الخارجي العام الماضي أثناء خدمتهما في

البیت الأبیض ، عرض الملفات ، "واشنطن بوست ،  11یونیو ، 2018.

ثروة صافیة قدرها 324 ملیون دولار  :جیسي دراكر وإمیلي فلیتر ، "جارید كوشنر لم یدفع ضریبة دخل
اتحادیة لسنوات ، تشیر الوثائق ، "نیویورك تایمز ،  13أكتوبر 2018.

قتل القصة  :اقرأ في 21 أغسطس 2018 ، بیان صحفي ، "مایكل كوهین یقر بالذنب في المحكمة الفیدرالیة
في مانهاتن إلى ثمانیة تهم ، بما في ذلك التهرب الضریبي الجنائي وانتهاكات تمویل الحملة" ، على موقع
https: // www. Justice.gov/usao-sdny/pr/michael-cohen-pleads- وزارة العدل على

 .guilty-manhattan-federal-court-eight-counts-including-cr Criminal-tax

العدید من التفضیلات التي قدمها بیكر لترامب  :جیفري توبین ، "حماسة المستفسر الوطني
لترامب "، نیویوركر ،  3یولیو 2017.

قصص حوله  :جو بالازولو ، ومایكل روثفیلد ، ولوكاس ألبرت ، "المستفسر الوطني یحمي دونالد ترامب
من ادعاء علاقة بلاي بوي مودیل ، "وول ستریت جورنال ،  4نوفمبر 2016.

130، 000دولاراً للهدوء :مایكل روثفیلد وجو بالازولو ، "ترامب المحامي ترتیب مبلغ 130.000 دولار
لصمت نجم أفلام الكبار ، "وول ستریت جورنال ،  12ینایر 2018.

أعلن كوهین أنه سیأخذ رصاصة  :إمیلي جین فوكس ، "مایكل كوهین سیأخذ رصاصة لدونالد ترامب
، "فانیتي فیر ،  6سبتمبر 2017.

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=http://www.brandindex.com/article/democrats-and-independents-slowly-gravitating-toward-ivanka-trump-brand
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.justice.gov/usao-sdny/pr/michael-cohen-pleads-guilty-manhattan-federal-court-eight-counts-including-criminal-tax


بیكر و  :ریبیكا دیفیس أوبراین ، نیكول هونغ ، وجو بالازولو ، "لماذا وافق مایكل كوهین على الاعتراف
بالذنب - وتورط الرئیس "، وول ستریت جورنال ،  22أغسطس ، 2018.

تنفیذي آخر قریب من  :غابرییل شیرمان ، "القرف المقدس ، اعتقدت أن بیكر سیكون آخر من یتحول":
حلفاء ترامب الوطنیون المستفسرون هم الأحدث للخلل ،  "فانیتي فیر ،  23أغسطس ، 2018.

في 21 أغسطس  :اقرأ 21 أغسطس 2018 ، التسجیل على موقع نیویورك تایمز
https://int.nyt.com/data/documenthelper/182-cohen-plea- على الموقع

 .deal/9bc6cd47e7c48e9f9469/optimized/full.pdf

بقصد شراء حقوق ماكدوغال  :ریبیكا بالهاوس ، مایكل روثفیلد ، وجو بالازولو ، "محامي ترامب السابق
مایكل كوهین ، محادثة مسجلة حول Stormy Daniels Payment with News Anchor ، "وول

ستریت جورنال ،  25یولیو ، 2018.

في 29 أغسطس  :شاهد تغریدة دونالد ترامب ، من 29 أغسطس 2018 ،
 .https://twitter.com/realDonaldTrump/status/1034810550025433090 على

ذكرت صحیفة نیویورك تایمز أنه تعرض للضغط  :جولي هیرشفیلد دیفیس ، ومایكل س. شمیدت ، وماجي
هابرمان ، "دون ماكغان لترك وظیفة مستشار البیت الأبیض في خریف هذا العام ، ترامب یقول

، "نیویورك تایمز ،  29أغسطس ، 2018.

و اشنطن بوست قال تقریر ترامب  :فیلیب روكر، كارول D لیونیغ، جوشDawsey ، وآشلي باركر "،"
شتاء قادم ': الحلفاء الخوف ترامب لیست مستعدة لجمع العاصفة القانونیة،  "واشنطن بوست ، 29

أغسطس 2018.

أعلنت الولایات المتحدة عن إعادة صیاغة  :اقرأ بیان 1 أكتوبر 2018 ، "ملاحظات الرئیس ترامب بشأن
اتفاقیة الولایات المتحدة والمكسیك وكندا" على موقع البیت الأبیض

على https://www.whitehouse.gov/briefings-statements / ملاحظات-رئیس-ترامب-
الولایات المتحدة-المكسیك-كندا-اتفاق /. 

"الصفقة انهارت أكثر من مرة " :دیفید لیونغغرین وستیف هولاند ، "كیف ساعد صهر ترامب على إنقاذ
المنطقة التجاریة في أمریكا الشمالیة "، رویترز ،  1أكتوبر 2018.

الفصل الخامس والعشرون

"Jared Kushner's Moral ،: Frank Bruni " إنه متكامل عندما یكون هناك أمل"
 New York Times " ،Laryngitis،  16أكتوبر 2018.

مراجعة  Bob Woodward  ،"In 'Fear  ،Dwight Garner: Dwight Garnerیسحب الستار
على Crazytown للرئیس ترامب ، "نیویورك تایمز ،  5سبتمبر ، 2018.

(New York: Simon &Fear  ،: Bob Woodward" لقد كانوا مثل حجرة التخمینات الثانیة"
p. 190. ،2018) ،Schuster

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://int.nyt.com/data/documenthelper/182-cohen-plea-deal/9bc6cd47e7c48e9f9469/optimized/full.pdf
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://twitter.com/realDonaldTrump/status/1034810550025433090
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/remarks-president-trump-united-states-mexico-canada-agreement/


تقریر في التقاطع: ألیكس إیمونز ، "السعودیة تخطط لغزو قطر الصیف الماضي .جهود ریكس تیلرسون
لإیقافها قد تكلفه وظیفته ،  ” Intercept،  1أغسطس ، 2018.

وبحسب ما ورد قتُل على ید  :دیفید غوتییه-فیلارز ، جیسیكا دوناتي ، وسامر سعید ، "تفاصیل تركیا
المزعومة مقتل صحافي سعودي "، وول ستریت جورنال ،  16أكتوبر ، 2018.

أعضاء فریق من خمسة عشر  :دیفید د. كیركباتریك ، وملاشي براون ، وبن هوبارد ، ودیفید بوتي ،
"قضیة جمال خاشقجي: المشتبه بهم لدیهم علاقات مع ولي العهد السعودي "، نیویورك تایمز ،  16أكتوبر

.2018 ،

أحدهم ، خبیر تشریح الجثة " :جمال خاشقجي: من هو في فیلم Hit Squad السعودي المزعوم" ، بي
بي سي ، 19 أكتوبر 2018.

وبحسب ما ورد شجع  :دیفید كیركباتریك وكارلوتا غال ، "الصوت یقدم تفاصیل مروعة عن جمال
خاشقجي القتل ، یقول المسؤول التركي ، "نیویورك تایمز ،  17أكتوبر ، 2018.

حافظ السعودیون في البدایة على  :دیفید كیركباتریك وكارلوتا غال ، "المسؤولون الأتراك یقولون أن
خاشقجي قُتل بناء على أمر القیادة السعودیة "، نیویورك تایمز ،  9أكتوبر ، 2018.

في 10 أكتوبر ، المنشور: شین هاریس ، "سعى ولي العهد إلى إغراء خاشقجي بالعودة إلى المملكة
العربیة السعودیة واحتجازه ، عرض الولایات المتحدة ، "واشنطن بوست ،  10أكتوبر ، 2018.

أصدر الأتراك أیضًا لقطات  :جول تویسوز وسلمى عبد العزیز وغازي بلقیز وإنجرید فورمانك وكلاریسا
وارد ، "لقطات مراقبة تُظهر` `جسم مزدوج '' سعودیًا في ملابس خاشقجي بعد أن قتل ، مصدر تركي یقول

،  CNN،  23أكتوبر 2018. 

قبل أن یتمكن المحققون الأتراك  :جیل كولفین ، وماثیو بینینجتون ، وفاي أبو القاسم ، "یقترح ترامب
صحافیًا سعودیًا سعودیًا مقتولاً" روغ كیلرز ،  "أسوشیتد برس ،  15أكتوبر 2018.

واقترح أنه كان استجواباً  :بن هوبارد ، "المملكة العربیة السعودیة تقول أن جمال خاشقجي قتل في قتال
القنصلیة "، نیویورك تایمز ،  19أكتوبر ، 2018.

في النهایة ، كان للمملكة أحد عشر  :كریم فهیم وزكریا زكریا ، "المملكة العربیة السعودیة تبعد ولي العهد
عن مقتل الصحفي جمال خاشقجي "، واشنطن بوست ،  15نوفمبر / تشرین الثاني 2018.

قتل خاشقجي ، ورد أنه جادل  :دیفید كیركباتریك وبن هوبارد ، "السعودیون قد یلومون مسؤول المخابرات
على قتل جمال خاشقجي "، نیویورك تایمز ،  18أكتوبر ، 2018.

"أنا لا أحب سماع ذلك " :زكاري كوهین وإلیز لابوت ، "جمال خاشقجي: ترامب قلق بشأن الصحفي
المفقود .السعودیون ینكرون الانخراط ، "سي إن إن ، 9 أكتوبر 2018.

عاقب ترامب سبعة عشر سعودیاً  :باتریشیا زنجلل ، "الولایات المتحدة تفرض عقوبات على 17 سعودیًا
بسبب مقتل الصحافیة خاشقجي "، رویترز ،  15نوفمبر 2018.



حصل على معلومات حول تقییم وكالة المخابرات المركزیة  :شین هاریس ، جریج میللر ، وجوش داوسي
، "وكالة المخابرات المركزیة تختتم أمر ولي العهد السعودي باغتیال جمال خاشقجي "، واشنطن بوست ،

 16نوفمبر 2018.

"من الممكن أن یكون ولي العهد " :اقرأ بیان 20 نوفمبر 2018 ، على موقع البیت الأبیض على
https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/statement-president- الإنترنت

donald-j-trump- السعودیة الدائمة /. 

تم إرسال بومبیو إلى المملكة العربیة السعودیة  :جولیان بارنز وماثیو روزنبرغ وغاردینر هاریس ، "إن
وكالات التجسس الأمریكیة مقتنعة بشكل متزاید بعلاقات الأمیر السعودي باختفاء الصحفیین "، نیویورك

تایمز ،  17أكتوبر ، 2018.

استمر كوشنر و MBS في التحدث  :دیفید د. كیركباتریك ، وبن هوبارد ، ومارك لاندلر ، ومارك مازیتي ،
 :The Wooing of Jared Kushner"كیف حصل السعودیون على صدیق في البیت الأبیض"

، نیویورك تایمز ،  8دیسمبر ، 2018. .

، CNN على Van Jones مع Jared Kushner شاهد مقابلة:  Van Jones قدم مقابلة نادرة مع
https://www.youtube.com/watchوالتي جرت في 22 أكتوبر 2018 ، على ؟

 .v=td9qhhOJp2U

الخاتمة

عشاء السیاسة في منزلهم في واشنطن  :ماجي هابرمان وكاتي روجرز ، "ما زالوا یقفون ، جارید كوشنر
وإیفانكا ترامب خطوة إلى الوراء في دائرة الضوء "، نیویورك تایمز ،  28یولیو ، 2018.

لقد دافعت عن مبادرات مكان العمل  :إیفانكا ترامب ، "التدریب من أجل وظائف الغد "، وول ستریت
جورنال ،  17یولیو 2018.

النساء اللواتي یتابعن وظائف في مجال العلوم والتكنولوجیا والهندسة والریاضیات (STEM)  :اقرأ البیان
الصحفي الصادر في 25 سبتمبر 2017 ، "الرئیس ترامب یوقع مذكرة رئاسیة لزیادة الوصول إلى العلوم

والتكنولوجیا والهندسة والریاضیات (STEM) وتعلیم علوم الكمبیوتر" على موقع البیت الأبیض على
الإنترنت https://www.whitehouse.gov/articles / رئیس - ترامب - علامات - رئاسي - مذكرة -

زیادة - وصول - ساق - كمبیوتر - علوم - تعلیم /. 

من سیول ، كوریا الجنوبیة  :شاهد منشور إیفانكا ترامب على إنستغرام ، من 23 فبرایر 2018 ،
 ./https://www.instagram.com/p/BfitbDCl-A4 على

إلى Paintsville ، كنتاكي  :عرض مشاركة إیفانكا ترامب على Instagram ، من 26 أكتوبر 2018 ،
 ./https://www.instagram.com/p/BpZrYeuB9l9 على

، Nina Burleigh و: Max Kutner  استخدام غیر مصرح به للبرید الإلكتروني الشخصي
"استخدمت إیفانكا ترامب حساب برید إلكتروني شخصي للعمل الحكومي: حصریًا "، نیوزویك ،  25سبتمبر

.2017

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.whitehouse.gov/briefings-statements/statement-president-donald-j-trump-standing-saudi-arabia/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.youtube.com/watch%3Fv%3Dtd9qhhOJp2U
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.whitehouse.gov/articles/president-trump-signs-presidential-memo-increase-access-stem-computer-science-education/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.instagram.com/p/BfitbDCl-A4/
https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.instagram.com/p/BpZrYeuB9l9/


كان الخط الذي لا ینُسى هو "أحاول الابتعاد عن السیاسة " :كودي دیرسبینا ، "إیفانكا ترامب:" أحاول
البقاء خارج السیاسة "، فوكس نیوز ، 26 یونیو ، 2017.

إساءة استخدام حساب برید إلكتروني شخصي  :جوش داوسي ، "استخدم كوشنر بریداً إلكترونیاً خاصًا
لإجراء أعمال البیت الأبیض "، بولیتیكو ،  24سبتمبر 2017.

"Kushner ، Adam Goldmanو: Jesse Drucker  EB-5 إساءة استخدام برنامج تأشیرة
New York Times ،Companies Said to be be Investigation Over Visa Program" 

،  3أغسطس ، 2017.

تكهنات بأن العشرات مختومة  :ماثیو موسك وألیسون بیكورین ، "هناك العشرات من لوائح اتهام جنائیة
مختومة على جدول .DC هل هم من مولر ؟،  ”ایه بي سي نیوز ،  16نوفمبر 2018.

"الغوص العمیق في المملكة العربیة السعودیة " :جریج سارجنت ، "على الدیمقراطیین محاسبة ترامب
على المملكة العربیة السعودیة .آدم شیف یشرح كیف ،  "واشنطن بوست ،  23نوفمبر 2018.

دعا إلى عقوبات مستهدفة  :شاهد مقابلة لیندسي جراهام ، التي جرت في 16 أكتوبر 2018 ،
 .https://www.youtube.com/watch؟v=ptxP9GSg44s على

حقائق حول ما إذا كان كوشنر  :جان إیجلشام ، وجولییت تشونغ ، ولیزا شوارتز ، "شركاء ترامب من
مستشار كوشنر غیر المكشوفین یشملان جولدمان وسوروس "، وول ستریت جورنال ،  3مایو 2017.

 
 

 
 

https://translate.google.com/translate?hl=ar&prev=_t&sl=en&tl=ar&u=https://www.youtube.com/watch%3Fv%3DptxP9GSg44s

